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, מטריות, כיסויי ראש, מנעלי�: XII חלק
,  ישיבהמקלות ,מקלות הליכה, שמשיות
נוצות ; וחלקיה�שוטי רכיבה , שוטי�
פרחי� ;  המיוצרי� עמ�ופריטי�  מעובדות

  פריטי� משיער אד� ; מלאכותיי�

  :64 לפרק כללי�

   :ל זה אינו כולפרק  . 1

פעמי מחומר דק � נעל לשימוש חדכיסוייכיסויי כ� הרגל או  )א(

מוצרי� . ללא סוליות מחוברות) פלסטיקיריעות של , נייר: לדוגמא(

  .  ממנו ה� עשויי�החומראלה סיווג� לפי 

תפורה או ,  מודבקתחיצוניתללא סוליה , מנעלי� מחומר טקסטילי ) ב(

   )XI לקח( מוצמדת בדר� אחרת לפנת אומקובעת  

   ;63.09מנעלי� משומשי� שבפרט   ) ג(

   ;)68.12פרט (פריטי� מאסבסט  ) ד(

או חלקיה� ,  אחרי�אורתופדיי� מכשירי� או אורתופדיי�מנעלי�   )ה(

   או; )90.21פרט (

 שהוצמדו אליה� מחליקיי� או החלקהמנעלי צעצוע ונעלי   ) ו(

   ).95פרק ( ומגיני ספורט דומי� שוקיי�מגיני ; גלגיליות

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

, (PEGS)  כולל מסמרי�אינו" חלקי�"המונח , 64.06 פרט למטרות  . 2

, מקלעות, קישוטי�, אבזמי�, קרסי�,  השחלהטבעות, מגיני�

 בפרטי�שיש לסווג� ( אחרי� עיטורי�פומפוני� או , שרוכי�

   .96.06 שבפרט אחרי�או כפתורי� או טובי� ) המתאימי� לה�

   : זהפרק למטרות  . 3

 בדי� ארוגי� או מוצרי טקסטיל כולל" פלסטיק"ו" גומי"המונח ) א(

 או של פלסטיק הנראי� לעי� גומי שכבה חיצונית של בעליאחרי� 

 בצבע הוראה זו אי� להתחשב בכל שינוי למטרות; בלתי מזויינת

   וכ�; הנובע מכ�

 �41.12 ו41.07 שבפרטי� למוצרי� מתייחס"  מעובדעור"המונח  ) ב(

  . 41.14עד 

   : לפרק זה3 לכלל כפו�  . 4

 חומר של המרכיב שהוא בעל שטח כאותוהחומר של הפנת ייחשב ) א(

 כגו�,  או בחיזוקי�באבזרי� התחשבות בלא, ביותרהפני� הגדול 

טבעות �פסי, תוויות, אבזמי�, קישוטי�, שפות, קרסול� טלאי

   ; וספיחי� דומי�השחלה

  ; וכדומהקרסוליות ,  מנעלי�� 64 פרק
   חלקי פריטי� אלה
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ת ייחשב כאותו חומר ששטח  החיצוניהסוליההחומר שממנו עשויה   )ב(

 התחשבות בלא ביותר הגדול הוא הקרקע ע� במגע הבאהפני� שלו 

מסמרי� , (BARS)סגרי� , דורבני� כגו�, בחיזוקי� או באבזרי�

(NAILS) , דומי�ספיחי�מגיני� או  .  

   : משנהי לפרטכלל

         .64.03.1900, 64.03.1200, 64.02.1900 ,64.02.1200 משנה פרטי למטרות  .1

   � לרק"  ספורטמנעלי"מתיחס הביטוי  64.04.1100-ו

או שנית� לחבר ,  בעליוה�, מנעלי� המיועדי� לפעילות ספורטיבית )א(

   ; או כדומהסגרי�, תפסי�, עוצרי�, קפיצי�, דורבני�, אליה�

ומנעלי , נעליי� גבוהות לסקי, להחלקה (BOOTS)נעליי� גבוהות  ) ב(

נעליי� גבוהות ,  גבוהות לגלשני שלגעליי�נ,  למרחקי�לגלישה סקי

  . אופניי� גבוהות לאיגרו� ונעלי רכיבה על נעליי�, להאבקות
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
64.01  

  
  ,פנתות מגומי או מפלסטיקמנעלים אטימים למים בעלי סוליות חיצוניות ו        
  , שפנתותיהם אינן מחוברות או מורכבות לסוליה באמצעות תפירה        
  -תקיעה או בתהליכים דומים , הברגה, מיסמור ,סימרור        

        

 זוג �        �               *פטור     מנעלי� הכוללי� כיפת מג� ממתכת לאצבעות� 1000/3
          �:י� מנעלי� אחר� 9000

 זוג �        �               *פטור    א� אינ� מכסי� את הבר�,  המכסי� את הקרסול� � 9200/1
 זוג �        �               *פטור     אחרי�� � 9900/6

         -מנעלים אחרים בעלי סוליות חיצוניות ופנתות מגומי או מפלסטיק          64.02

         �:ט מנעלי ספור� 1000
 זוג �        �               *פטור   מנעלי סקי לגלישה למרחקי� ונעליי� גבוהות לגלשני שלג,  נעליי� גבוהות לסקי� � 1200/7
 זוג �        �               *פטור    אחרי�� � 1900/2
 זוג �        �               *פטור מצעות תקעי� מנעלי� בעלי רצועות עליונות או רצועות אחרות המחוברות לסוליה בא� 2000/0

         �: מנעלי� אחרי�� 9000
  זוג �        �               *פטור     המכסי� את הקרסול��   9100/1

  זוג �        �               *פטור     אחרי���   9900/4

   או מעור מורכב מעור, מפלסטיק,          מנעלים בעלי סוליה חיצונית מגומי 64.03
  -ופנתות מעור מעובד          

        

         �: מנעלי ספורט� 1000
 זוג �        �               *פטור   מנעלי סקי לגלישה למרחקי� ונעליי� גבוהות לגלשני שלג,  נעליי� גבוהות לסקי� � 1200/5
 זוג �        �               *פטור    אחרי�� � 1900/0
2000/8  

  
  מעור מעובד ופנתות העשויות רצועות,  מנעלי� בעלי סוליה חיצונית מעור מעובד�
   העוברות מעל כ� הרגל וסביב הבוה�   

 זוג �        �               *פטור

 זוג �        �               *פטור     מנעלי� אחרי� הכוללי� כיפת מג� ממתכת לאצבעות� 4000/6
         �:י� אחרי� בעלי סוליות חיצוניות מעור מעובד מנעל� 5000

  זוג �        �                פטור   המכסי� את הקרסול��   *5100/3

  ).1002 'עמ, �2017ז"התשע, )6'  מסהוראת שעה(צו תערי� המכס והפטורי
 ומס קניה על טובי�  (.)2018 בדצמבר 31 (ט" בטבת התשעג''כעד יו
 � בתוק* 
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 טיסטיתסט התוספות        

   ביבוא         

     )המשך (64.03פרט  
  זוג    *פטור     אחרי���   5900/6

         �: מנעלי� אחרי�� 9000
  זוג �        �               *פטור     המכסי� את הקרסול��   9100/9

  זוג �        �               *פטור     אחרי���   9900/2

64.04  
  

  מעור מעובד או מעור, מפלסטיק, מנעלים עם סוליות חיצוניות מגומי       
 -מורכב ופנתות מחמרי טקסטיל        

   
  

   
  

   
  

   
  

         �: מנעלי� ע� סוליות חיצוניות מגומי או מפלסטיק� 1000
 זוג �        �               פטור  נעלי אימו� וכדומה, נעלי התעמלות, סל�נעלי כדור, נעלי טניס;  מנעלי ספורט� � *1100/5
 זוג �        �               פטור  אחרי�� � *1900/8
  זוג �        �               *פטור     מנעלי� ע� סוליות חיצוניות מעור או מעור מורכב�  2000/6

         -מנעלים אחרים         64.05

 זוג �        �               *פטור     בעלי פנתות מעור מעובד או מעור מורכב� 1000/4
 זוג �        �               *פטור     בעלי פנתות מחמרי טקסטיל� 2000/3
 זוג �        �               פטור  אחרי�� *9000/6

  ).1002 'עמ, �2017ז"התשע, )6'  מסהוראת שעה(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2018 בדצמבר 31 (ט" בטבת התשעג''כעד יו� � בתוק* 
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד לימכס כל. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא         

  , אם מחוברות לסוליות שאינן סוליות חיצוניות, לרבות פנתות(      חלקי מנעלים  64.06
  ; כריות לעקבים ופריטים דומים,  פנימיות הניתנות להסרהסוליות; )או לא      

  -וחלקיהם , ים דומיםחותלות ופריט,       קרסוליות

        

 זוג �        �               פטור )JOR(  (STIFFENERS) חו� ממקשחי
,  גפות וחלקיה�� 1000/2
2000/1 �
 ג"ק �        �               פטור )JOR(  מגומי או מפלסטיק, חיצוניי
,  סוליות ועקבי
9000/4 �
 זוג �        �               פטור  )JOR(   אחרי
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   :65 לפרק כללי�

   : זה אינו כוללפרק .  1

   ;63.09כיסויי ראש משומשי� שבפרט ) א(

   או; )68.12פרט (כיסויי ראש מאסבסט ) ב(

   .95 פריטי קרניבל שבפרק או, כובעי בובות או כובעי צעצועי� אחרי�) ג(

, העשויות בתפירה, )HAT SHAPES (כובעורות  אינו כולל צ65.02 פרט  . 2

  . לולייניתבצורה תפירה פשוטה של פסי� י" עשנתקבלו חו� מאלה

   וחלקיה� כיסויי ראש � 65 פרק
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
65.01/1 

  
  שלא , מלבד  (HOODS)יםופעמונ (HAT FORMS, HAT BODIES) בתי כובע        
         ושרווליםPLATEAUX)(חרוטים קטומים ; נכבשו לצורה ובלא תיתורות        
       (MANCHONS)) מלבד, )לרבות שרוולים מחורצים  

 ג"ק �        �               פטור

65.02/9 
  

 לתיב, י הרכבת פסים מחומר כלשהו"קלועים או עשויים ע, צורות כובע        
 בלא קישוטים, בלא ביטנה, בלא תיתורות, כבושים לצורה        

 ג"ק �        �               פטור

65.04/5 
  

 קלועים או עשויים על ידי הרכבת פסים, כובעים וכיסויי ראש אחרים        
 או לא, אם בעלי ביטנה או קישוט, מחומר כלשהו        

 ג"ק �        �               פטור

65.05 
  

 סרוגים או צנורים או שהוכנו לשימוש, כובעים וכיסויי ראש אחרים        
 אם , )אך לא בפסים(מלבד או מבד טקסטיל אחר בחתיכות , מתחרה        
 אם בעלי , רשתות שיער מחומר כלשהו; או לא, בעלי ביטנה או קישוט        
 -או לא , ביטנה או קישוט        

  
  

  
  

  
  

  
  

 ג"ק �        �                12%    כיפות לצרכי דת� � � 0010/1
 ג"ק �        �               פטור    אחרי�� � � 0090/3

         -או לא , אם בעלי ביטנה או קישוט, כיסויי ראש אחרים         65.06

 א"כ �        �               פטור  כובעי בטיחות� 1000/9
         �: אחרי�� 9000

 ג"ק �        �               פטור  מגומי או מפלסטיק� � 9100/9
     �: מחמרי� אחרי�� � 9900

 ג"ק �        �                10%   מפרווה � � �  9910/1
 ג"ק �        �               פטור  מחמרי� אחרי� � � �  9990/3

65.07/8 
  

 ,מסגרות לכובעים, בסיסי כובעים, כיסויים, ביטנות, רטי כובע פנימייםס        
 לכיסויי ראש, מצחיות ורצועות סנטר       

 ג"ק �        �               פטור
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   :66 לפרק כללי�

   : כולל זה אינופרק .  1

   ;)90.17פרט (מקלות הליכה למדידה וכדומה ) א(

 הליכה טעוני� עופרת או כדומה מקלות,  סיי�מקלות, רובי�מקלות ) ב(

     או; )93פרק (

   ).צעצוע�שמשיות, צעצוע�מטריותכגו�  (95טובי� שבגדר פרק ) ג(

 או, קישוטי� או אבזרי� מחמרי טקסטיל, חלקי� אינו כולל 66.03 פרט  . 2

מחמר ,  מטריות וכדומהנרתיקי, רצועות, אפיפי�, כיסויי�

 על הפריטי� מורכבי�א� לא , המוצגי� יחד, כאלה טובי�.כלשהו

 בנפרד ואי� להתחשב בה� כחלקי� מסווגי� ,66.02 או 66.01שבפרט 

   . פריטי�אות�של 

מקלות , הליכהמקלות ,  מטריות ושמשיות� 66 פרק
   וחלקיה�, שוטי רכיבה, שוטי� ,ישיבה
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית ותהתוספ        

   ביבוא        
     גינה-שמשיות, לרבות מטריות בצורת מקלות הליכה(מטריות ושמשיות          66.01

         -) ומטריות דומות          
 א"כ �        �                10%   (JOR) שמשיות גינה ומטריות ושמשיות דומות� 1000/8

         �: אחרי�� 9000
 א"כ �        �               פטור  JOR)(   בעלי ציר טלסקופי� � 9100/8
 א"כ �        �               פטור JOR)(   אחרי�� � 9900/1

 א"כ �        �               פטור שוטי רכיבה וכדומה, שוטים, מקלות ישיבה, מקלות הליכה         66.02/7

         - 66.02 או 66.01 ואבזרים של פריטים שבפרט קישוטים, חלקים        66.03

 ג"ק �        �               פטור )מקלות(לרבות שלדי� מותקני� על צירי� ,  שלדי מטריות� 2000/3
 ג"ק �        �               פטור  אחרי�� 9000/6
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   :67 לפרק כללי�

   : זה אינו כוללפרק  . 1

   ;)59.11פרט (בד סינו� עשוי משיער אד
 ) א(

  או מבד טקסטיל אחרמריקמה, מוטיבי
 פרחוניי
 עשויי
 מתחרה ) ב(

  ; XI)חלק (

  ; )64פרק (מנעלי
   ) ג(

   ;)65פרק (כיסויי ראש או רשתות שיער  ) ד(

   או; )95פרק (צרכי ספורט או פריטי קרניבל , צעצועי
 ) ה(

   ).96פרק (מפדרי
 או נפות משיער , נוצות� מאבקי  ) ו(

   : אינו חל על67.01 פרט  . 2

כגו� ( מהווי
 רק מילוי או ריפוד הפלומהפריטי
 שבה
 הנוצות או ) א(

 
   ;)94.04 שבפרטמצעי

 לא או הפלומה מהווי
 ותהנוצ שבה
 הלבשה ואבזרי לבושפריטי ) ב(

  או ;  או ריפודמקישוטיותר  

 מלאכותית או חלקיה
 או פריטי
 עלווהפרחי
 מלאכותיי
 או ) ג(

   .67.02 שבפרט לשימוששהוכנו 

  

  

  

  

  

  

  

  

   : אינו כולל67.02 פרט  . 3

   או; )70פרק  (מזכוכיתפריטי
 ) א(

, מתכת, �אב, חרסעשויי
 , מלאכותיי
, פירות או עלווה, פרחי
 ) ב(

, בחישול,  כיחידה אחת בתבניתהמתקבלי
, אחרי
 חמרי
ע� או 

 שהורכבואו עשויי
 מחלקי
 , אחר בתהלי� אובהטבעה , בחריטה

התאמה זו לתו� זה או , הדבקה, אחרת מאשר על ידי קשירה

  . דומותבשיטות 

 עשויי� ופריטי� נוצות ופלומה מעובדי� � 67 פרק
 פריטי�; פרחי� מלאכותיי�; לומה מפאו מנוצות

   משיער אד�



  1.1.2017,�ז''בטבת�התשע'�ג,�1806ח�''�שיעורי�מק-ת�''ק����������������������������������������������������������������������������������������                                            513

  

 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית פותהתוס        

   ביבוא        
     חלקי, נוצות, עורות וחלקים אחרים של ציפורים עם נוצותיהם או פלומתם         67.01

      ונוצות05.05חוץ מטובין שבפרט (פלומה ופריטים המיוצרים מהם , נוצות         
         -)  מעובדים מנוצותSCAPES)( וקולמוסים )(QUILLSלכתיבה           

 ג"ק �        �                12%  (FANCY GOODS)    קישוטי
 ופריטי ח�� � � 0010/6
 ג"ק �        �               פטור  אחרי�� � � 0090/8

          ,פריטים עשויים מפרחים; וחלקיהם, מלאכותיים, עלווה ופירות, פרחים         67.02

         -מלאכותיים , רותמעלווה או מפי          
 ג"ק �        �                12%  מפלסטיק� 1000/4
 ג"ק �        �                12%  מחמרי	 אחרי	� 9000/6

 מולבן או מעובד, (THINNED)מדובלל , DRESSED)( מאושפר, שיער אדם         67.03/3

 ,צמר או שיער אחר של בעלי חיים או חמרי טקסטיל אחרים; בצורה אחרת         
 שעובדו לשימוש לעשיית פיאות נכריות או לכדומה          

 ג"ק �        �               פטור

         ,וכדומה, מלאכותיים, תלתלי שיער, גבות וריסים, זקנים, פיאות נכריות         67.04

     פריטים משיער; או מחמרי טקסטילמשיער אדם או משיער של בעלי חיים          
         -פ "אדם של          

         �: מחמרי טקסטיל סינתטיי�� 1000
 ג"ק �        �               פטור  פיאות נכריות שלמות� � 1100/8
 ג"ק �        �               פטור  אחרי�� � 1900/1
 ג"ק �        �               פטור  משיער אד�� 2000/9
 ג"ק �        �               פטור  מחמרי� אחרי�� 9000/2
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, ממלט, מגבס, פריטי� מאב�: XIII חלק
מוצרי ;  מחמרי� דומי�או ,מנצי�, מאסבסט

   ומוצרי זכוכית זכוכית; קרמיקה

  ):ישראליי�(כללי� נוספי� 

 בסעיפי� שמופיע כפי, "ממס הפטורי� לטרקטורי� "הביטוי, זה בחלק  . 1
  .87.04.1000 בפרט המפורטי� לשופכני� ג� מתייחס ,בלבד

   :68 לפרק כללי�

   : זה אינו כוללפרק  . 1

   ;25טובי� שבפרק   ) א(

 או בפרט 48.10מוספג או מכוסה שבפרט , נייר וקרטו� מצופה  ) ב(

כגו� נייר וקרטו� מצופה באבקת נצי� או בגרפיט או נייר  (48.11

  ; )ביטומ� או בד אספלט

כגו�  (59 או 56 שבפרק או מכוסי� מוספגי�, מצופי� טקסטילבדי    )ג(

 או בד ביטומ�בד ,  או מכוסי� באבקת נצי�מצופי�בדי� 

   ;)אספלט

   ;71טובי� שבפרק   ) ד(

   ;82שבפרק , כלי� או חלקי כלי�  ) ה(

   ;84.42אבני ליטוגרפיה שבפרט   ) ו(

רי בידוד או מיתאמי� מחמ) 85.46פרט (מבדדי� חשמליי�   ) ז(

  ;85.47שבפרט 

   ;)90.18(מקדחי� דנטליי�   ) ח(

   ;)שעוני�כגו� שעוני� ותיבות  (91פריטי� שבפרק   ) ט(

, תאורה ומיתאמי מנורות, רהיטי�כגו�  (94 שבפרקפריטי�   ) י(

  ; )טרומיי�  מבני�

   ;) וצרכי ספורטמשחקי�, כגו� צעצועי� (95פריטי� שבפרק  ) יא(

א� ה� עשויי� מחומרי� המפורטי� , 96.02פריטי� שבפרט   )בי(

בפרטי� , )כגו� כפתורי� (96.06או שבפרטי� , 96לפרק ) ב(2בכלל 

כגו� לוחות  (96.10בפרטי� , )כגו� עפרונות ללוחות צפחה (96.09

, ותרגלי� דו, יותרגל� חדחצובות  (96.20או שבפרטי� ) צפחה לציור

   או ;) ופריטי� דומי�ותרגלי�תלת

   ).כגו� יצירות אמנות (97 שבפרק פריטי�   )גי(

 לא מתייחס" לבניה מעובדת לאנדרטות או אב�" הביטוי 68.02 בפרט  . 2

אלא ג� לכל , 25.16 או 25.15 בפרטי� הנזכרות לסוגיה�רק לאבני� 

) וסטיאטיט, דולומיט, צור, כגו� קוורציט (האחרותהאבני� הטבעיות 

  .  לצפחה אינו מתייחסהואאול�  ; שעובדו בצורה דומה

 או מנצי�, מאסבסט, ממלט, מגבס,  פריטי	 מאב�� 68 פרק
   דומי	מחמרי	 
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
  להוציא (מאבן טבעית , לדרכים, אבני שפה ואבני ריצוף,         אבני סלילה 68.01/5

  )צפחה        

 ג"ק �        �               פטור

68.02 
  

 חוץ, ופריטים ממנה) להוציא צפחה(ן מעובדת לאנדרטות או לבניה אב        
 לרבות(מאבן טבעית , קוביות לפסיפס וכדומה; 68.01מטובין שבפרט         
 צבועים, רסיסים ואבקה, גרגירים; אם נתונות על תשתית או לא, )צפחה        
 -) לרבות צפחה(מאבן טבעית , מלאכותית        

  
  

  
  

  
  

  
  

1000/2 
  

 ,או לא) לרבות רבועיי�(א� מלבניי� , קוביות ופריטי� דומי�,  אריחי��
 מ-7ששטח הפני� הגדול ביותר שלה� יוכל להיכלל בריבוע שצלעו קטנה    
 (JOR)  צבועי� מלאכותית, רסיסי� ואבקה, גרגירי�; מ"ס   

 ג"ק �        �               פטור

2000 
  

 שפשוט נחתכה, טות או לבניה ופריטי� המיוצרי� ממנה  אב� אחרת לאנדר�
 �:בעלת משטח שטוח או אחיד, או נוסרה    

  
  

  
  

  
  

  
  

 ג"ק �        �               פטור (JOR)  טרוורטי� ובהט,  שיש� � 2100/9
 ג"ק �        �               פטור  שח�� � 2300/5
 ג"ק �        �               רפטו (JOR)   אב� אחרת� � 2900/2

         �: אחרות� 9000
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  טרוורטי� ובהט,  שיש� � 9100/2
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אב� גירית אחרת� � 9200/0
 ג"ק �        �               פטור  שח�� � 9300/8
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אב� אחרת� � 9900/5

 ג"ק �        �               פטור צפחה מעובדת ופריטים מצפחה או מצפחה מגובבת        68.03/1

68.04 
  

  , בלא מסגרות, גלגלי השחזה וכדומה, אבני השחזה, אבני ריחיים       
  יד -אבני,  או לחיתוך(TRUEING) מרלהסרת חו, לליטוש, לחידוד ,להשחזה       
  מחמרי שחיקה טבעיים או , וחלקיהם מאבן טבעית, לחידוד או לליטוש       
  עם חלקים מחמרים אחרים או , או מקרמיקה, מגובבים ,מלאכותיים       
 -בלעדיהם        

  
  

  
  

  
  

  
  

         �:להשחזה או לכתישה,  אבני ריחיי� ואבני השחזה לטחינה� 1000
1020/6 

  
 ג וה� אינ� בעלות שכבה רוויה" ק100 שמשקל כל אחד עולה על � � �
   (JOR)        אבקת יהלו� או משובצות יהלו�, גרגרי יהלו�       

 ג"ק �        �               פטור
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 יסטיתסטט התוספות        

   ביבוא        
         )המשך (68.04פרט   

 ג"ק �        �                6%   (JOR)  אחרות� � � 1090/9
         �:אבני השחזה וגלגלי השחזה אחרות ודומיה
,  אבני ריחיי�� 2000

 ג"ק �        �                6%   (JOR) מגובבי�,  מיהלומי� טבעיי� או סינתטיי�� � 2100/5
         �:מגובבי� או מקרמיקה,  מחמרי שחיקה אחרי�� � 2200

2220/1 
  

 ג וה� אינ� בעלות שכבה רוויה" ק100 שמשקל כל אחד עולה על � � �
  אבקת יהלו� או משובצות יהלו�, גרגירי יהלו�      

 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �                6%    אחרות� � � 2290/4
         �: מאב
 טבעית� � 2300

2320/9 
  

 ג וה� אינ� בעלות שכבה רוויה" ק100 שמשקל כל אחת עולה על � � �
 אבקת יהלו� או משובצות יהלו�, גרגירי יהלו�       

 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �                6%     אחרות� � � 2390/2
         �: אבני יד לחידוד או לליטוש� 3000

3020/4 
  

 ג וה� אינ� בעלות שכבה רוויה" ק100 שמשקל כל אחת עולה על � � �
  אבקת יהלו� או משובצות יהלו�, גרגירי יהלו�       

 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �                6%     אחרות� � � 3090/7

68.05 
  

 על בסיס של , טבעיים או מלאכותיים, אבקת שחיקה או גרגירי שחיקה        
 אם חתוך לצורה , של קרטון או של חמרים אחרים, של נייר, חמר טקסטיל        
 -או לא , או תפור או שהוכן לשימוש באופן אחר        

  
  

  
  

  
  

  
  

 ג"ק �        �                8% (JOR)  קסטיל בלבד על בסיס של בד ארוג ט� 1000/5
 ג"ק �        �                8% בלבד  על בסיס נייר או קרטו�� 2000/4
 ג"ק �        �                8% (JOR)   על בסיס של חמרי� אחרי�� 3000/3

68.06 
  

 ורמיקוליט תפוח; צמר סלעים וסוגי צמר מינרלי דומים, צמר סיגים        
,(EXFOLIATED)            חרסיות תפוחות)(EXPANDED ,סיגים מוקצפים (FOAMED)  

 תערובות ופריטים מחמרים מינרליים; וחמרים מינרליים תפוחים דומים        
 חוץ מאלה שבפרט, מבדדי קול לבידוד קול או סופגי קול, מבדדי חום        
 - 69רק  או שבפ68.12 או 68.11        
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
     )המשך (68.04פרט  

1000/3 
  

 לרבות תערובות(צמר סלעי� וסוגי צמר מינרליי� דומי� ,   צמר סיגי��
 לי�ביריעות או בגלי, בצובר, )ביניה�   

 ג"ק �        �                8%

2000/2 
  

 סיגי� מוקצפי� וחמרי� מינרליי�, חרסיות תפוחות,  ורמיקוליט  תפוח�
 )לרבות תערובות ביניה�(תפוחי� דומי�    

 ג"ק �        �                8%

 ג"ק �        �                8%  אחרי�� 9000/5

         -) פחם-זפת-כגון ביטומן נפט או כופר(מחומר דומה מוצרים מאספלט או  68.07

 ג"ק �        �                8%   (JOR) בגלילי�� 1000/1
 ג"ק �        �                8%     אחרי�� 9000/3

68.08/0 
  

    בלוקים ופריטים דומים מסיבים, אריחים  (BOARDS ,PANELS),לוחות        
  מנסורת או מפסולת , מחלקיקים, מפתיתים, מקש או משבבים, חייםצמ        
  עם גבס או עם מקשרים מינרליים , מגובבים עם מלט, של עץ ,אחרת        
 אחרים        

 ג"ק �        �                8%

         -פריטים מגבס או הרכבים המבוססים על גבס          68.09

         �:לא מקושטי�, אריחי�  ופריטי� דומי�, יריעות,  לוחות� 1000
 ג"ק �        �                8% (JOR)   מצופי� על פניה� או מחוזקי� בנייר או בקרטו� בלבד� � 1100/5
 ג"ק �        �               7.2%  (JOR)   אחרי�� � 1900/8

         �: פריטי� אחרי�� 9000
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   תעשיתיות תבניות� � � 9010/8
 ג"ק �        �                8% (JOR)   אחרי�� � � 9090/0

         -אם מחוזקים או לא , מבטון או מאבן מלאכותית, פריטים מצמנט         68.10

         �:לבני� ופריטי� דומי�, אבני מרצפות,  אריחי�� 1000
 ג"ק �        �                4%    בלוקי� ולבני� לבניה� �   1100/3

         �: אחרי�� � 1900
         �: א� החומר המקשר הוא שר� פלסטי� � � 1920

1921/2 
  

 ,)לציפוי קירות, פנלי�, לקיר, לאח, לרצפה: כגו�( אריחי� � � � �
     ספסיפ; מ" ס2.5שעוביי� אינו עולה על            

 ג"ק �        �                12%



  1.1.2017,�ז''שעבטבת�הת'�ג,�1806ח�''�שיעורי�מק-ת�''����������������������������������������������������������������������������������������ק                                            519

  

 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
         )המשך (68.10פרט   

 ג"ק �        �               10.8%   מ" ס2.5עולה על  ר ועוביי� אינו" מ0.1 אחרי� בצורת לוחות ששטח� עולה על � � � � 1922/0
 ג"ק �        �                12%    אחרי�� � � � 1929/5
 ג"ק �        �                10%   אחרי�� � � 1990/7

         �: פריטי� אחרי�� 9000
 ג"ק �        �                8%   רכיבי� מבניי� טרומיי� לבניה או להנדסה אזרחית� � 9100/5

         �: אחרי�� � 9900
9920/6 

  
  כל אלה�, BIDET, אמבטיות, אסלות, רגליי� לכיורי�,  כיורי�� � �
  מהסוג להתקנת קבע        

 ג"ק �        �                8%

 ג"ק �        �                8%    אחרי�� � � 9990/9

         -תאית וכדומה -סיבי-מצמנט, סטאסב-פריטים מצמנט         68.11

 ג"ק �        �                8%   המכילי� אסבסט�  4000/0
      �: שאינ� מכילי� אסבסט�  8000

 ג"ק �        �                8%  יריעות גליות� 8100/4
 ג"ק �        �               7.2% אריחי� אחרי� ופריטי� דומי�, לוחות,  אחרות יריעות� � 8200/2
 ג"ק �        �                8%  פריטי� אחרי�� � 8900/7

  תערובות על בסיס אסבסט או על בסיס ;     סיבי אסבסט מעובדים חרושתית     68.12
  כגון (פריטים מתערובות כאלה או מאסבסט ;  המגנזיוםאסבסט ופחמת       

  אם מחוזקים או , )אטמים, מנעלים, יי ראשכיסו,הלבשה, בד ארוג,        חוטים
  - 68.13 או 68.11חוץ מטובין שבפרט , לא       

        

 ג"ק �        �               פטור (CROCIDOLITE) מקרוקידוליט � 8000/4
         �: אחרי�� 9000

 ג"ק �        �                8% מנעלי� וכיסויי ראש, אבזרי הלבשה,  הלבשה� � 9100/1
 ג"ק �        �                8%  ולבדMILLBOARD)(קרטו� עבה ,  נייר� � 9200/9
 ג"ק �        �                8% ביריעות או בגלילי�,  סיבי אסבסט דחוסי� לאטימה� � 9300/7

         �: אחרי�� � 9900
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
         )המשך (68.12פרט   

 ג"ק �        �                8% )פנלי� לציפוי קירות, לקיר, לרצפה: כגו�( אריחי� � � � 9910/3
 ג"ק �        �               פטור   אחרי�� � � 9990/5

68.13 
  

 ,מקטעים, פסים, גלילים, כגון יריעות(יטים מהם חמרי חיכוך ופר        
 , לבלמים, (NOT MOUNTED)לא מקובעים ) כריות, דיסקיות, דיסקות        
 על בסיס אסבסט או חמרים מינרליים אחרים או , למצמדים או כדומה        
 -או לא , אם משולבים בחמרי טקסטיל או בחמרים אחרים, מתאית        

  
  

  
  

  
  

  
  

 ג"ק �        �                8%   המכילי� אסבסט�  2000/8
      �: שאינ� מכילי� אסבסט�  8000

 ג"ק �        �                8% לבלמי�,  רפידות וכריות� � 8100/0
 ג"ק �        �                8%  אחרי�� � 8900/3

68.14 
  

 אם על תומך, רבות נציץ מגובב או משוחזרל, נציץ מעובד ופריטים מנציץ        
 -או לא , מקרטון או מחמרים אחרים, מנייר        

  
  

  
  

  
  

  
  

 ג"ק �        �                8% א� על תומ� או לא, יריעות ופסי� של נצי� מגובב או משוחזר,  לוחות� 1000/7
 ג"ק �        �                8%  אחרי�� 9000/9

68.15 
  

 פריטים, לרבות סיבי פחם(פריטים מאבן או מחמרים מינרליים אחרים         
 -פ "של, )מסיבי פחם ופריטים מכבול        

  
  

  
  

  
  

  
  

         �:חשמליי� מגרפיט או מפח� אחר�  פריטי� לא� 1000
 ג"ק �        �               פטור  תבניות� � � 1010/3
1020/2 

  
 המפורטי�, למכונות או למכשירי� מיכניי� וחלקיה� ,  למיתקני�� � �

  והפטורי� ממכס84בפרק         
 ג"ק �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור  בעלי קפי�(SEALS) אוטמי� � � � 1030/1
 ג"ק �        �               פטור  אחרי�� � � 1090/5
 ג"ק �        �               פטור   פריטי� מכבול� 2000/3

         �: פריטי� אחרי�� 9000
         �:דולומיט או כרומיט,  המכילי� מגנסיט� � 9100
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        

     )ךהמש (68.15פרט  
   84המפורטי� בפרק , למכונות או למכשירי� מיכניי� וחלקיה�,  למיתקני�� � � 9110/3

  והפטורי� ממכס       
 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �                8%   אחרי�� � � 9190/5
         �: אחרי�� � 9900

 ג"ק �        �               פטור  לבני� בלתי שרופות� � � 9910/6
9920 

  
 ככלי�, ככלי מטבח,  כלי�  מהסוגי� המשמשי� כרגיל ככלי שולח�� � �

 שכמות�, ככלי� לקישוט פנימי או למטרות דומות, ככלי משרד, סניטריי�       
  :-70.13 מזכוכית מסווגי� בפרט       

  
  

  
  

  
  

  
  

 א"כ �        �                8% כל אלה מהסוג להתקנת קבע�רגליי� לכיורי�, כיורי�, מבטיותא, BIDET,  אסלות� � � � 9921/3
 ג"ק �        �                12%  אחרי�� � � � 9929/6
 ג"ק �        �               פטור  מוצרי חרס לצרכי מעבדה� � � 9930/4
   84המפורטי� בפרק , � מיכניי� וחלקיה�למכונות או למכשירי,  למיתקני�� � � 9940/3

  והפטורי� ממכס       
 ג"ק �        �               פטור

  גרפיט מלאכותי  דיסקיות וצורות דומות עשויי� תערובת, גלילי�, מוטות,  לוחות� � � 9950/2
  ושרפי�       

 ג"ק �        �               פטור

 א"כ �        �                6% קפי��עליב (SEALS) אוטמי� � � � 9960/1
         �: אחרי�� � � 9990

 ג"ק �        �                8%  פסיפס; )פנלי� לציפוי קירות, לקיר, לאח, לרצפה: כגו�( אריחי� � � � � 9991/6
 ג"ק �        �               פטור  אחרי�� � � � 9999/9
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   :69 לפרק כללי�

פרטי� .  ששורפו לאחר עיצובקרמיקה למוצרי רק מתייחס זה פרק  . 1

 שאינ� מסווגי� בפרטי� כאלה מתייחסי� רק למוצרי� 69.14 עד 69.04

   .69.03 עד 69.01

   : זה אינו כוללפרק  . 2

  ; 28.44מוצרי� שבפרט   ) א(

   ;68.04פריטי� שבפרט   ) ב(

   ;)תכשיטי�כגו� חיקויי ( 71פריטי� שבפרק   ) ג(

   ;81.13 שבפרט (CERMETS)מתכות קרמיות   ) ד(

   ;82פריטי� שבפרק   ) ה(

או מיתאמי� מחומר בידוד שבפרט ) 85.46פרט (מבדדי� חשמליי�   ) ו(

85.47;  

   ;)90.21פרט (שיניי� תותבות   ) ז(

   ;) שעוני�ותיבותכגו� שעוני�  (91טובי� שבגדר פרק   ) ח(

, מנורות ומיתאמי תאורה, כגו� רהיטי� (94 פרק בגדרשפריטי�   )ט(

  ; )טרומיי�מבני� 

  ; ) וצרכי ספורטמשחקי�, כגו� צעצועי� (95פריטי� שבפרק   ) י(

כגו�  (96.14או שבפרט ) כגו� כפתורי� (96.06 שבפרטפריטי�   )יא(

   או  ;)מקטרות

  ). אמנותכגו� יצירות  (97פריטי� שבפרק   )יב(

   מיקהקר מוצרי � 69 פרק
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג ורתיא. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
         Iוטובין חסיני חום,  טובין מאבקות מחצבים צורניים או מעפרות צורניות דומות 

  
    

 םאריחים וטובין קרמיים אחרים מאבקות מחצבים צורניי, בלוקים, לבנים        69.01/3
 או מעפרות צורניות דומות) DIATOMITE או KIESELGUHR ,TRIPOLITEכגון (       

 ג"ק �        �               פטור

 חסיני חום וטובין מבניים קרמיים חסיני חום, בלוקים ואריחים, לבנים        69.02
 -חוץ מאלה מאבקות מחצבים צורניים או מעפרות צורניות דומות , דומים       

        

  של היסודותמ-50%יותר , בנפרד או ביחד, לפי משקל,  המכילי�� 1000/0
 Cr2O3  אוCaO ,MgO �המבוטאי	 כ, סיד� או כרו	, מגנזיו	   

 ג"ק �        �               פטור

 צור�  (Al2O3), של חמר� חמצנימ-50%יותר , לפי משקל,  המכילי	� 2000/9
 ל תערובת או תרכובת של מוצרי	 אלהאו ש (SiO2) חמצני�דו  

 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �               פטור  אחרי	� 9000/2

 ,כיסויים, כורים, כגון אביקים(טובין קרמיים חסיני חום אחרים          69.03
  חוץ,נרתיקים ומוטות, צינורות, ספלונים, תומכים, מגופות, נחירים        
 -) מטובין מאבקות מחצבים צורניים או מעפרות צורניות דומות        

         

    של גרפיט או פחמ� אחר או של תערובת של מ-50%יותר , לפי משקל,  המכילי	� 1000/8
  מוצרי	 אלה   

 ג"ק �        �               פטור

 צור�  (Al2O3),ני של חמר� חמצמ-50%יותר , לפי משקל,  המכילי	� 2000/7
 או של תערובת או תרכובת של מוצרי	 אלה (SiO2) חמצני�דו   

 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �               פטור  אחרי	� 9000/0

           IIמוצרים קרמיים אחרים          

      
         -קרמיים , תמיכה או מילוי וכדומהאריחי , בלוקים לריצוף, לבני בנייה          69.04

 טו� �        �                6%  לבני בנייה� 1000/6
         �: אחרי�� 9000
9010 9010         

 ג"ק �        �                6% 9011/5 9011/5
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
         התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
   )המשך (69.04פרט         

 :העוני� לתכונות הבאות, בלתי מזוגגי� ובלתי מקושטי�,  אחרי�� � � �  5.4% �               �        ג"ק
 ;מ" ס2עוביי� המרבי עולה על ) א(          
 ;ר"ג לסמ" ק200חוזק� בכפיפה מעל ) ב(          
 ;ר"ג לסמ" ק150 חוזק מתיחה עולה על )ג(          
 .עמידי� בפני חומצת מלח) ד(          

9012/3 
  

 9019/8  אחרי�� � � �  6% �               �        ר"מ
 9090/9  אחרי�� �  6% �               �        ג"ק
 יםקישוט, רפידות לארובות, כובעים וחיפויי ארובות, רעפים                 

 -ארכיטקטוניים וטובין מבניים קרמיים אחרים          
69.05 

 1000/3   (JOR) רעפי��  12% �               �        ג"ק
 9000/5  אחרי��  12% �               �        ג"ק
 69.06/2 קרמייםתעלות ביוב ומיתאמי צינורות , מובילים, צינורות          פטור �               �        ג"ק

קוביות ; אריחים לאח או לקיר, אריחים לרצפה, אבני ריצוף לדרכים    
 - אריחי גימור; אם נתונות על תשתית או לא, מוזאיקה קרמיות וכדומה

69.07  

חו� מאלה שבפרטי� , לאח או לקיר , לריצפהאריחי�, אבני ריצו� לדרכי� �    
 �:�69.07.4000ו 69.07.3000

2000  

  2100 �: משקלי0.5% ספיגת מי� שאינו עולה על מקד� בעלי � �    

  2110/5 מ" ס�7ששטח הפני� הגדול ביותר שלה� יוכל להיכלל בריבוע שצלעו קטנה מ ��� פטור �               �        ר"מ

  MERC4( 2120/4(  אחרי�,  אריחי� מזוגגי���� 12% �               �        ר"מ

  2130 �:חי� אחרי� ארי���    

  :העוני� לתכונות הבאות,  בלתי מקושטי����� 5.4% �               �        ר"מ

  ;מ" ס2עוביי� המרבי עולה על ) א(
  ;ר"ג לסמ" ק200על  עולהחוזק� בכפיפה  )ב(

  ;ר"ג לסמ" ק150חוזק מתיחה עולה על  )ג(

 עמידי� בפני חומצת מלח )ד(

2131/1  

  2139/4  אחרי����� 12% �               �        ר"מ

  2190 �: אחרי����    
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה

          התוספות סטטיסטית
         ביבוא  
   )המשך (69.07פרט         

  2191/5  מזוגגי����� 12% �               �        ר"מ

  MERC4( 2199/8(   אחרי����� 8% �               �        ר"מ

  2200 �:ימשקל 10% א� אינו עולה על 0.5%לה על  ספיגת מי� העומקד� בעלי � �    

  2210/3 מ" ס�7 ששטח הפני� הגדול ביותר שלה� יוכל להיכלל בריבוע שצלעו קטנה מ��� פטור �               �        ר"מ

  MERC4( 2220/2(  אחרי�,  אריחי� מזוגגי���� 12% �               �        ר"מ

  2230 �:אריחי� אחרי� ���    

  :העוני� לתכונות הבאות,  בלתי מקושטי����� 5.4% �               �        ר"מ
  ;מ" ס2עוביי� המרבי עולה על ) א(
  ;ר"ג לסמ" ק200על  עולהחוזק� בכפיפה  )ב(
  ;ר"ג לסמ" ק150חוזק מתיחה עולה על  )ג(
 עמידי� בפני חומצת מלח  )ד(

2231/5  

  2239/2  אחרי�  ���� 12% �               �        ר"מ

  2290 �: אחרי����    

  2291/3  מזוגגי����� 12% �               �        ר"מ

  MERC4( 2299/6(   אחרי����� 8% �               �        ר"מ

  2300 �:ימשקל 10%לה על מקד� ספיגת מי� העו בעלי � �    

  2310/1 מ" ס�7 ששטח הפני� הגדול ביותר שלה� יוכל להיכלל בריבוע שצלעו קטנה מ��� פטור �               �        ר"מ

  MERC4( 2320/0(  אחרי�,  אריחי� מזוגגי���� 12% �               �        ר"מ

  2330 �:ריחי� אחרי�א ���    

  :העוני� לתכונות הבאות,  בלתי מקושטי����� 5.4% �               �        ר"מ
  ;מ" ס2עוביי� המרבי עולה על ) א(
  ;ר"ג לסמ" ק200 על  עולהחוזק� בכפיפה )ב(
  ;ר"ג לסמ" ק150חוזק מתיחה עולה על  )ג(
 עמידי� בפני חומצת מלח )ד(

2331/7  

  2339/0  אחרי�  ���� 12% �               �        ר"מ

  2390 �: אחרי����    
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה

          התוספות סטטיסטית
         ביבוא  
        

   )המשך (69.07פרט 
  2391/1  מזוגגי����� 12% �               �        ר"מ

  MERC4( 2399/4(   אחרי����� 8% �               �        ר"מ

  3000 �:69.07.4000חו� מאלה שבפרט ,  קוביות מוזאיקה וכדומה�    

  3010/5 מ" ס�7 ששטח הפני� הגדול ביותר שלה� יוכל להיכלל בריבוע שצלעו קטנה מ��� פטור �               �        ר"מ

  MERC4( 3020/4(  אחרי�,  אריחי� מזוגגי���� 12% �               �        ר"מ

  3030 �: אריחי� אחרי����    

  :העוני� לתכונות הבאות,  בלתי מקושטי����� 5.4% �               �        ר"מ
  ;מ" ס2עוביי� המרבי עולה על ) א(
  ;ר"ג לסמ" ק200על  עולהחוזק� בכפיפה  )ב(
  ;ר"ג לסמ" ק150חוזק מתיחה עולה על  )ג(
 עמידי� בפני חומצת מלח )ד(

3031/1  

  3039/4  אחרי�  ���� 12% �               �        ר"מ

   3090 �: אחרי����    

  3091/5  מזוגגי����� 12% �               �        ר"מ

  MERC4( 3099/8(   אחרי����� 8% �               �        ר"מ

  4000 �:אריחי גימור �    

  4010/5 מ" ס�7ח הפני� הגדול ביותר שלה� יוכל להיכלל בריבוע שצלעו קטנה מ ששט��� פטור �               �        ר"מ

  MERC4( 4020/4(  אחרי�,  אריחי� מזוגגי���� 12% �               �        ר"מ

  4030 �: אריחי� אחרי����    

  :העוני� לתכונות הבאות,  בלתי מקושטי����� 5.4% �               �        ר"מ
  ;מ" ס2וביי� המרבי עולה על ע) א(
  ;ר"ג לסמ" ק200על  עולהחוזק� בכפיפה  )ב(
  ;ר"ג לסמ" ק150חוזק מתיחה עולה על  )ג(
 עמידי� בפני חומצת מלח  )ד(

4031/1  

  4039/4  אחרי�  ���� 12% �               �        ר"מ

  4090 �: אחרי����    
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה

          התוספות סטטיסטית
         ביבוא  
        

   )המשך (69.07פרט 
  4091/5  מזוגגי����� 12% �               �        ר"מ

  MERC4( 4099/8(   אחרי����� 8% �               �        ר"מ

        
 ,שקתות; ם או טכניים אחריםמוצרים קרמיים למעבדות ולשימושים כימיי        
 ,כדים, סירים; קרמיים מהסוג המיועד לחקלאות, וכלי קיבול דומים, אגנים        
 -קרמיים מהסוג המשמש להובלת טובין או לאריזתם , ופריטים דומים        

69.09 

 1000 �: מוצרי� קרמיי� למעבדות ולשימושי� כימיי� או טכניי� אחרי��        
 1100/3 (JOR)   מפורצל� או מחרסינה� � פטור �               �        ג"ק
 MOHS  (JOR) 1200/1  או יותר מסול��9 ל פריטי� בעלי קושי השווה � � פטור �               �        ג"ק
 1900/6 (JOR)   אחרי�� � פטור �               �        ג"ק
 9000/7  אחרי�� פטור �               �        ג"ק
 מכלי, אסלות, בידה, אמבטיות, כנים לקערות רחצה, קערות רחצה, כיורים                

 -קרמיים , משתנות ומיקבעים סניטריים דומים, שטיפה        
69.10  

  
 1000 �: מפורצל� או מחרסינה�        

  הפועלות על ידי משאבות נוזלי� ,  אסלות המצויידות במנגנו� הרקה ושטיפה� � � פטור �               �        ג"ק
  (JOR)  המופעלות ביד        

1010/2 

  משתנות, שטיפה מכלי, (BIDET)  בידה,אסלה, אמבטיה, רגליי� לכיורי�, כיורי�,  קערות� � �  12% �               �        ג"ק
       (JOR)  )MERC4(  

1020/1 

 MERC4(  1090/4(   (JOR) אחרי�� � �  10% �               �        ג"ק
 9000 �: אחרי��        

  הפועלות על ידי משאבות נוזלי� ,  אסלות המצויידות במנגנו� הרקה ושטיפה� � � פטור �               �        ג"ק
  (JOR)  המופעלות ביד       

9010/4 

   משתנות, שטיפה מכלי, (BIDET) בידה, אסלה, אמבטיה, רגליי� לכיורי�, כיורי�,  קערות� � � פטור �               �        ג"ק
         (JOR)) MERC4(  

9020/3 

 MERC4( 9090/6(  (JOR) אחרי�� � �  10% �               �        ג"ק
        

 ,ת ופריטי טואלט אחריםפריטים אחרים למשק בי, כלי מטבח, כלי שולחן        
 -מפורצלן או מחרסינה         

69.11 

 1000/1  כלי שולח
 וכלי מטבח� פטור �               �        ג"ק
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
         התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
   )המשך (69.11פרט         

 9000/3  אחרי��  12% �               �        ג"ק
  12% �               �        ג"ק

  ,פריטים אחרים למשק בית ופריטי טואלט אחרים, כלי מטבח, כלי שולחן        
 חוץ מאלה מפורצלן או מחרסינה, קרמיים        

69.12/0  
  

 69.13 -ם קרמיי, פסלונים ופריטים אחרים לקישוט                
 1000/7  מפורצל� או מחרסינה�  12% �               �        ג"ק
 9000/9  אחרי��  12% �               �        ג"ק
 69.14 -פריטים קרמיים אחרים         
 1000 �: מפורצל� או מחרסינה�        

 1010/4 מו
 תנורי
 ומכשירי חי� � �  פטור �               �        ג"ק
 1020/3  (CAT'S EYES)  לרבות עיני חתול  ROAD STUDS מסמרי� לקביעה בדרכי� מהסוג � � � פטור �               �        ג"ק
 1030/2  מ" מ105מ ושאור� כל צלע שלה� אינו עולה על " מ1.1 שעוביי� אינו עולה על � � � פטור �               �        ג"ק
 1090/6  אחרי�� � �  12% �               �        ג"ק
 9000 �: אחרי��        
 9010 �: תנורי� ומכשירי חימו�� � �        

 9011/4 שאינ� מהסוג להתקנת קבע,  המופעלי� בנפט� � � � פטור �               �        ג"ק
 9019/7  אחרי�� � � � פטור �               �        ג"ק
 9020/5   (CAT'S EYES)  לרבות עיני חתול  ROAD STUDS מסמרי� לקביעה בדרכי� מהסוג� � � פטור �               �        ג"ק
 9090/8  אחרי�� � �  12% �               �        ג"ק
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   :70 לפרק כללי�

   : זה אינו כוללפרק  . 1

כגו� אמאיל וחמרי זיגוג הניתני� להפיכה  (32.07טובי� שבפרט  )א(

,  אחרת בצורת אבקהוזכוכית (FRIT)  זכוכיתגלמי, לזכוכית

  ;)גרגירי� או פתיתי�

  ; )תכשיטי�כגו� חיקויי  (71פריטי� שבפרק  ) ב(

מבדדי� חשמליי� שבפרט , 85.44 שבפרט אופטיי� מסיבי�כבלי�   ) ג(

   ;85.47רי בידוד שבפרט  מחממיתאמי� או  85.46

מזרקי� ,  אופטיי� מעובדי� אופטיתאלמנטי�, סיבי� אופטיי� ) ד(

, ברומטרי�, חו��מדי, מלאכותיות עיניי�, היפודרמיי�

   ;90 שבפרקהידרומטרי� או פריטי� אחרי� 

זיהוי מוארי� או � לוחות,  מוארי�שלטי�, מנורות ומיתאמי תאורה ) ה(

   ;94.05או חלקיה� שבפרט , וע מקור אור קבבעלי, דומיה�

 או חג המולד לע� קישוטי�, ספורט צרכי, משחקי�, צעצועי�  ) ו(

 זכוכית בלא מנגנו� לבובות עינילמעט  (95 שבפרק אחרי�פריטי� 

  או ; )95 שבפרק אחרי�או לפריטי� 

מרססי בוש� או ,  מבודדי� בריק מותקני�קנקני�, כפתורי� ) ז(

   .96 אחרי� שבפרק  פריטי�אומרססי� דומי�  

   :�70.05 ו, 70.04, 70.03 פרטי� למטרות  . 2

 לפני שעברה, כלשהו תהלי� בגלל" מעובדת"כ נחשבת אינהזכוכית  )א(

;ANNEALING   

   ; בלוחותהזכוכיתחיתו� לצורה אינו משפיע על סיווג  ) ב(

"  או לא מחזירה(REFLECTING)מחזירה ,  סופגתשכבה"הביטוי   ) ג(

 של תרכובת כימית או דק של מתכת מיקרוסקופי  ציפוימשמעו

 אדו� או אינפראאור ,  לדוגמההסופגת) כגו� תחמוצת מתכת(

 עדיי� בעוד שהוא הזכוכיתמשפרת את תכונות ההחזרה של 

 שקיפותמאפשר שמירה על מידה מסויימת של שקיפות או 

   . פני הזכוכיתעלאו המונע החזרה של אור : למחצה

, נשארי� מסווגי� באותו פרט, אליה� מתייחס 70.06 שפרט המוצרי�  . 3

   . של פריטי� או לאאופיא� ה� בעלי 

  : משמעו" זכוכית צמר"הביטוי , 70.19 פרט למטרות  . 4

, לפי משקל, שבו) 2SiO(חמצני � הדוהצור�צמר מינרלי שתכולת ) א(

   ;�60%מ אינה פחות

, לפי משקל, ושב) 2SiO(חמצני �הדו הצור� שתכולת מינרליצמר  ) ב(

) Na2O  או  K2O( האלקלית התחמוצתא� תכולת , �60%מקטנה 

, (B2O3) או שתכולת תחמוצת הבור 5% על עולה, לפי משקל, שבו

 מינרלי שאינו תוא� את המפרטי� צמר 2%עולה על ,  משקללפי

   .68.06 נכלל בפרט לעיל

�� דוצור(  סיליקהאומות�  קוור� כולל" זכוכית"המונח ,  התוספתבכל  . 5

   . מותכי�תאחר )ינחמצ

   : משנהי לפרטכלל

הביטוי , �70.13.9100ו 70.13.3100, 70.13.2100 משנה פרטי למטרות  . 1

לפי ,  מזעריתתכולה זכוכית בעלת רק משמעו" עופרת קריסטל"

   (PbO): חמצנית עופרת חד 24%של , משקל

   זכוכית זכוכית ומוצרי � 70 פרק
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         התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
 70.01/1 (JOR)  זכוכית במסה; שאריות ופסולת אחרת של זכוכית, שברים         פטור �               �        ג"ק

 70.02 ,מוטות או צינורות, )70.18חוץ מכדורים זעירים שבפרט (כדורים                 

   -בלתי מעובדים , כוכיתמז                
 1000/8 (JOR)   כדורי�� פטור �               �        ג"ק
 2000/7 (JOR)   מוטות� פטור �               �        ג"ק
 3000 �: צינורות�        

 3100/4 (JOR)   מקוור� מות� או מצור� מות� אחר� � פטור �               �        ג"ק
 פטור �               �        ג"ק X 5  3200/2 6�10 מזכוכית אחרת בעלת מקד� התפשטות ליניארי שאינו עולה על  � �

   (JOR)   מעלות צלזיוס300 מעלות צלזיוס עד 0למעלת קלווי� בתחו	 הטמפרטורות       
 3900/7 (JOR)   אחרי	� � פטור �               �        ג"ק
        

 70.03 אם בעלת, בצורת לוחות או פרופילים, זכוכית יצוקה וזכוכית מעורגלת       

   -מחזירה או לא מחזירה אך שאינה מעובדת אחרת , שכבה סופגת               
 1000 �: לוחות בלי חוטי מתכת�        

  12% �               �        ג"ק 1200/2  (FLASHED)מצופה בעירגול, מהעמו, (BODY TINTED) צבועה בכל המסה� �
    מחזירה או לא מחזירה, או בעלת שכבה סופגת      

 1900/7   אחרי�� �  12% �               �        ג"ק
 2000/5   לוחות ע� חוטי מתכת�  12% �               �        ג"ק
 3000 �: פרופילי��        

 3010/3  מזכוכית אופטית� � � פטור �               �        ר"מ
 3090/5   אחרי�� � �  12% �               �        ג"ק
        

 70.04 ,אם בעלת שכבה סופגת, בלוחות, זכוכית משוכה וזכוכית מנופחת        

   -מחזירה או לא מחזירה אך שאינה מעובדת אחרת                 
  12% �               �        ג"ק 2000/3 מצופה בעירגול, עמומה, (BODY TINTED) זכוכית צבועה בכל המסה �

 (FLASHED)  מחזירה או לא מחזירה, או בעלת שכבה סופגת  (JOR)    
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         ביבוא  

  )המשך (70.04פרט     
 9000/6   (JOR)   זכוכית אחרת�  12% �               �        ג"ק
  
  

  
  

  
  

  
  

  , וזכוכית מושחזת או מלוטשת על פניהFLOAT GLASS) (         זכוכית צפה 
אך לא מעובדת , מחזירה או לא מחזירה, אם בעלת שכבה סופגת,         בלוחות

  -אחרת         

70.05 
  

 1000 �:מחזירה או לא מחזירה, בעלת שכבה סופגת, ללא חוטי מתכת,  זכוכית�        
  למעט זכוכית בעלת , מ" ס15 במלבני� שמידת כל אחת מצלעותיה� אינה עולה על � � � פטור �               �        ג"ק

  (JOR)  ציפוי צבעוני       
1010/0 

 1020/9 (JOR)  מ" מ100מ וברוחב שאינו עולה על " מ16 בעובי העולה על � � � ורפט �               �        ר"מ
 שעוביה,  זכוכית עופרת מהסוג המיוחד להגנה בפני קרינת רנטג�� � � פטור �               �        ר"מ

 (JOR)   תחמוצת עופרת55%מ המכילה לפחות " מ5.5עולה על        
1030/8 

  
 MERC4(  1090/2( (JOR)  אחרת� � �  12% �               �        ג"ק
 2000 �:אחרת,  זכוכית בלא חוטי מתכת�        
   או בעלת שטח פני� (FLASHED)מצופה בעירגול , עמומה,  צבועה בכל המסה� �        

  �:מושחז בלבד      
2100 

  למעט זכוכית בעלת , מ" ס15 אחת מצלעותיה� אינה עולה על  במלבני� שמידת כל� � � פטור �               �        ג"ק
  (JOR)  ציפוי צבעוני       

2110/7 

 2120/6 (JOR)  מ" מ100מ וברוחב שאינו עולה על " מ16 בעובי העולה על � � � פטור �               �        ר"מ
 MERC4(  2190/9( (JOR)  אחרת� � �  12% �               �        ג"ק
 2900 �: אחרת� �        

  למעט זכוכית בעלת , מ" ס15 במלבני� שמידת כל אחת מצלעותיה� אינה עולה על � � � פטור �               �        ג"ק
  (JOR)  ציפוי צבעוני       

2910/0 

 2920/9 (JOR)  מ" מ100על מ וברוחב שאינו עולה " מ16 בעובי העולה על � � � פטור �               �        ר"מ
 ל משרד התעשיה והמסחר כי היא משמשת" זכוכית שלגביה אישר מנכ� � � פטור �               �        ג"ק

 (JOR)  לייצור זכוכית בטחו� קעורה לכלי רכב       
2930/8 

  
 MERC4(  2990/2( (JOR)  אחרת� � �  12% �               �        ג"ק
 MERC4( 3000/9(  (JOR) זכוכית ע� חוטי מתכת�  12% �               �        ג"ק



  1.1.2017,�ז''שעבטבת�הת'�ג,�1806ח�''�שיעורי�מק-ת�''����������������������������������������������������������������������������������������ק                                            532

  

 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
         התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
        70.06 

        

  , מעובדת בשפותיה,  כפופה70.05,  או70.03, 70.04 זכוכית שבפרטים        
  אך לא ממוסגרת או , מצופה באמייל או מעובדת אחרת,קדוחה,   מחורצת      

  -מקובעת עם חמרים אחרים         
  

  0010/9  ר"ממ �100 מ גדול ושטחה מ"מ 1 על עולה אינו שעוביה ��� פטור �               �        ג"ק

 0030/7  ובלבד שעוביו אינו פחות משמינית הקוטר, מ" מ16בעובי העולה על , גול בצורת עי� � � פטור �               �        ג"ק
 0090 �: אחרי�� � �        

 0091/9  מזכוכית אופטית� � � � פטור �               �        ג"ק
 0099/2  אחרי�� � � �  12% �               �        ג"ק
        

 70.07 - או זכוכית מרובדת TEMPERED)(יה זכוכית מוקשה עשוי, זכוכית בטחון        

 1000 �: זכוכית בטחו� מוקשה�        
 1100  �:או בכלי שיט, בחלליות, טיס�בכלי,  במידה וצורה  המתאימי� להתקנה בכלי רכב� �        
 1110  �: לכלי שיטלחלליות או, לכלי טיס; לרכב הנע על מסילה,  לטרקטורי� הפטורי� ממס� � �        

 1111/2   (JOR) קעורות� � � �  12% �               �        ג"ק
 1119/5   (JOR)  אחרות� � � �  12% �               �        ג"ק
 1190 �: אחרות� � �        

 1191/4   (JOR) קעורות� � � �  12%  12% 60% ג"ק
 1199/7   (JOR)  אחרות� � � �  12%  12% 60% ג"ק
 1900 �: אחרי�� �        

 ,מ"סX 129 189  ,מ"ס X 129 250 : זכוכית בטחו� מוקשה ומלוטשת במידות אלה� � � פטור �               �        ר"מ
       209 X 159209, מ" ס X 169מ" מ10מ או " מ8כשעובי הלוחות הוא , מ" ס  (JOR) 

1910/7 
  

 בלתי, מ" סX 30 30 זכוכית קרמית שמידותיה אינ� עולות על � � � פטור �               �        ר"מ
 (JOR)   מעלות צלסיוס ומעלה1100העמידה בטמפרטורה רצופה של , שקופה       

1920/6 
  

 שא� אחת מצלעותיו אינה עולה על, מ" מ5 או 4 לוח מלוטש שעוביו � � �  12% �               �        ג"ק
   (JOR)       המיוחד לתנורי בישול ואפיה ולמקררי� ביתיי�,  מטר0.65        

1930/5 
  

 1990 �: אחרי�� � �        
 1991/7    (JOR)  או לא מחזירה(REFLECTING)מחזירה ,  בעלת שכבה סופגת� � � �  12% �               �        ג"ק
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 פרט. א תיאור. ב ללימכס כ. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
       התוספות סטטיסטית

  
       ביבוא  

  
  )המשך (70.07פרט     
 1999/0   (JOR)  אחרת� � � �  12% �               �        ג"ק
 2000 �: זכוכית בטחו� מרובדת�        
�:או בכלי שיטבחלליות , טיס�בכלי,  במידה וצורה המתאימי�  להתקנה בכלי רכב� �         2100 
 2110  �:לחלליות או לכלי שיט, לכלי טיס; לרכב הנע על מסילה,  לטרקטורי
 הפטורי
 ממס� � �        

 2111/1   (JOR) קעורות� � � �  12% �               �        ג"ק
 2119/4   (JOR)  אחרות� � � �  12% �               �        ג"ק
 2120/2   (JOR)העמידה בפני כדורי יריה מנשק ח
, מ או יותר" מ20 בעובי של � � �  12% �               �        ג"ק
 2190 �: אחרות� � �        

 2191/3  (JOR)  קעורות� � � �  12%  12% 60% ג"ק
 2199/6   (JOR)  אחרות� � � �  12%  12% 60% ג"ק
 2900/7   (JOR) אחרות� �  12% �               �        ג"ק
 70.08/6   (MULTIPLE-WALLED)יחידות בידוד מזכוכית מכופלת דפנות         פטור �               �        ג"ק

 70.09 -לרבות מראות לראיה אחורית , אם ממוסגרות או לא, מראות זכוכית               

 1000/3  מראות לראיה אחורית לכלי רכב�  12%  12% 60% ג"ק
 9000 �: אחרות�        

 9100/3  בלתי ממסוגרות� �  12% �               �        ג"ק
 9200/1  ממוסגרות� �  12% �               �        ג"ק
        70.10 

     
    

  ,קנקנים, צינצנות, כדים, צלוחיות, בקבוקים, (CARBOYS) בקבוקי חומצות        
  מהסוג המשמש להובלה או לאריזה , מזכוכית, יםאמפולות ומכלים אחר        

  , מכסים וסגירות אחרות, פקקים; מזכוכית, צינצנות לשימורים;         של טובין
  -מזכוכית         

 1000/1  אמפולות�  8% �               �        ג"ק
 2000/0 (JOR)  סגירות אחרותמכסי� ו,  פקקי��  8% �               �        ג"ק
 9000 �: אחרי��        
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
         התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
   )המשך (70.10פרט         

 9010/2  (JOR)   ליטר1 לי קיבול העולה עלבע (AND DEMIJONES CARBOYS)  חביוניות� � � פטור �               �        ג"ק
 9020/1 (JOR)   מהסוג לריסוס בשיטת אירוסול וחלקיה�� � �  8% �               �        ג"ק
 9030 �: בקבוקי� וצנצנות� � �        

 �0.05 מפ" אל16.9% �               �        ג"ק
  ג"קח ל''ש

 9031/8  (JOR)   ליטר1.5 ליטר א� שאינו עולה על 0.18 בעלי קיבול העולה על � � � �

 9039/1 (JOR)   אחרי�� � � � פטור �               �        ג"ק
 9090 �: אחרי�� � �        

 9091/2 (JOR)   ליטר0.33 א� שאינו עולה על 0.15 בעלי קיבולת העולה על � � � � פטור �               �        ג"ק
 9099/5 (JOR)   אחרי�� � � �  8% �               �        ג"ק
  
  

  
  

   
   

  
  

 ,וחלקיהם מזכוכית, פתוחים, )לרבות מעטי נורות ושפופרות(מעטי זכוכית         
 -לשפופרות קרן קתודיות או לדומיהן , לנורות חשמל, בלא מיתאמים        

70.11 
  

 1000/9 (JOR)   לתאורה חשמלית� פטור �               �        ג"ק
 2000/8 (JOR)   לשפופרות קר� קתודיות� פטור �               �        ג"ק
 9000/1 (JOR)   אחרי�� פטור �               �        ר"מ
  
  

  
  

  
  

  
  

 , למשרד, לטואלט, כלי למטבח, מוצרי זכוכית מהסוג המשמש לשולחן        
   70.18) -  או70.10  חוץ מאלה שבפרט(פנים או למטרות דומות  טלקישו       

70.13 
  

 1000/5  מקרמיקת זכוכית� פטור �               �        א"כ
  מקרמיקת זכוכיתחו� מאלה , לשתיה (STEMWARE) גביעי� בעלי רגל �        

   (GLASS-CERAMICS):�  

2000  

 2200/0  מקריסטל עופרת� � פטור �               �        א"כ
 2800/7  אחרי�� � פטור �               �        א"כ
 3000 �:(GLASS-CERAMICS) חו� מאלה מקרמיקת זכוכית, לשתיהאחרות  כוסות �        

 3300/7 (LEAD CRYSTAL)  מקריסטל עופרת� � פטור �               �        א"כ
  3700/8  אחרי�� � פטור �               �        א"כ

חו� , או לצרכי מטבח) כוסות לשתיהחו� מ( מוצרי זכוכית מהסוג המשמש לשולח� �    
  �:מקרמיקת זכוכיתמאלה 

4000 
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
         התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
   )המשך (70.13פרט         
 4100/0 (LEAD CRYSTAL)  מקריסטל עופרת� � פטור �               �        א"כ
 מזכוכית בעלת מקד� התפשטות ליניארי שאינו עולה על � � פטור �               �        א"כ

6�
10 X 5למעלת  

  מעלות צלזיוס300 מעלות צלזיוס עד 0קלווי� בתחו� הטמפרטורות       
4200/8 

  
 4900/3  אחרי�� � פטור �               �        א"כ
 9000 �: מוצרי זכוכית אחרי��        

 9100/5 (LEAD CRYSTAL)  מקריסטל עופרת� � פטור �               �        א"כ
 9900/8  אחרי�� � פטור �               �        א"כ
 ג"ק
  

       � 
  

              � 
  

 פטור
  

 חוץ מאלה שבפרט(מוצרי זכוכית לאיתות ואלמנטים אופטיים מזכוכית         
 שאינם מעובדים אופטית          70.15),

70.14/4 
  

  
  

  
  

  
  

  
  

 זכוכיות למשקפיים בלתי משפרות או, זכוכית לשעונים וזכוכיות דומות        
 ;ינן מעובדות אופטיתשא, חלולות או כדומה, כפופות, מעוקמות, משפרות        
 -כדורי זכוכית חלולים ומקטעיהם לייצור זכוכיות כאלה         

70.15 
  

 1000/0  (JOR)   זכוכיות למשקפיי� משפרות� פטור �               �        ג"ק
 9000/2  אחרות� פטור �               �        ג"ק
  אריחים ופריטים אחרים , ריבועים ,לבנים, (SLABS)  טבלות,        בלוקים לריצוף        

  מהסוג , אם בעלת חוטי מתכת או לא,  מתובנתתמזכוכית כבושה או       
  קוביות זכוכית ומוצרי זכוכית ;       המשמש למטרות בניה או קונסטרוקציה

  לפסיפסים או למטרות קישוט , אם על תשתית או לא ,       קטנים אחרים
  תאית -זכוכית רב; ודומיהן(LEADED LIGHTS) שות מעופרתות שמ;        דומות

   או בצורות (SHELLS)בתרמילים , בלוחות, בבלוקים, או זכוכית מוקצפת       
  -דומות        

70.16 

 ,א� על תשתית או לא,  קוביות  זכוכית  ומוצרי זכוכית קטני� אחרי�� פטור �               �        ר''מ
 ו למטרות קישוט דומותלפסיפסי� א

1000/8 
  

 9000  �: אחרי��      
 9010/9 ודומיה�(LEADED LIGHTS)   שמשות מעופרתות� � � פטור �               �        ג"ק
 9020/8 )פנלי� לציפוי קירות, לקיר, לרצפה: כגו	( אריחי� � � �  12% �               �        ג"ק
 9090/1  אחרי�� � �  12% �               �        ג"ק
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
          התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
  
  

  
  

  
  

  
  

 היגייניים או, מוצרי זכוכית מעבדתיים        
 -או לא , אם הם מושנתים או מכויילים, פרמצבטיים        

70.17 
  

 1000/6   (JOR) מקוור� מות� או מצור	 מות� אחר�  6% �               �        ג"ק
 מזכוכית בעלת מקד� התפשטות ליניארי שאינו עולה על �  6% �               �        ג"ק

6�
10 X 5למעלת  

   (JOR)   מעלות צלזיוס300  מעלות צלזיוס עד0קלווי� בתחו� הטמפרטורות    
2000/5 

  
 9000/8   (JOR) אחרי��  6% �               �        ג"ק
  חיקויי אבנים יקרות או חיקויי אבנים יקרות , פנינים מלאכותיות,          חרוזים        

חוץ מחיקויי , ופריטים מהם, ומוצרי זכוכית קטנים דומים,      למחצה מזכוכית   
 , פסלונים וקישוטים אחרים ;מעיניים תותבותחוץ , עיני זכוכית; תכשיטים         

  כדורים ;  חוץ מחיקויי תכשיטיםLAMP WORK,          מזכוכית מעובדת בשיטת
  -מ " מ1זעירים מזכוכית שקוטרם אינו עולה על          

70.18 

 קויי אבני�חיקויי אבני� יקרות או חי, פניני� מלאכותיות,  חרוזי�� פטור �               �        ג"ק
 יקרות למחצה מזכוכית ומוצרי זכוכית קטני� דומי�

1000/4 
  

 2000/3 מ" מ1 כדורי� זעירי� מזכוכית שקוטר� אינו עולה על �  12% �               �        ג"ק
 9000/6  אחרי��  12% �               �        ג"ק

  בדים , כגון חוטים(יטים מהם ופר) לרבות צמר זכוכית(         סיבי זכוכית     
  -) ארוגים         

70.19 

 1000 �: וגדילי� קצוצי�(YARNS)חוטי� , מזירי�,  אגדי סיבי��        
 1100/0 (JOR)  מ" מ50 גדילי� קצוצי� שאורכ� אינו עולה על � � פטור �               �        ג"ק
 1200/8 (JOR)  רי� מזי� � פטור �               �        ג"ק
 1900/3 (JOR)   אחרי�� � פטור �               �        ג"ק
  
  

  
  

  
  

  
  

 לוחות ומוצרי�, מזרני�, מחצלות, רשתות, )מלמלה( יריעות דקות �
 �:בלתי ארוגי� אחרי�   

3000 
  

 3100 �: מחצלות� �        
 3110/7 (JOR)  � של גדילי� מהסוגי� המשמשי� לייצור מוצרי� פלסטיי� משורייני� מפצי� � � פטור �               �        ג"ק
 3190/9 (JOR)   אחרות� � �  8% �               �        ג"ק
 3200/6 (JOR)  )מלמלה( יריעות דקות � � פטור �               �        ג"ק
 3900 �: אחרי�� �        
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג  קנייהמס. ד שיעור. ה יחידה
         התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
        

  )המשך (70.19פרט 
 3910 �: עשויי� סיבי זכוכית מעורבי� בחומרי� פלסטיי�� � �        

 3911/8 (JOR)  מ" מ1.3 שעוביי� אינו עולה על � � � � פטור �               �        ג"ק
 3919/1   (JOR) אחרי�� � � �  8% �               �        ג"ק
 3990/2   (JOR) אחרי�� � �  8% �               �        ג"ק
 4000/9 (JOR)   בדי� ארוגי� ממזירי�� פטור �               �        ג"ק
 5000 �: בדי� ארוגי� אחרי��        
 5100 �:מ" ס30לה על  שרוחב� אינו עו� �        

 5110/5 (JOR)   מהסוגי� המשמשי� לייצור מוצרי� פלסטיי� משוריני�� � � פטור �               �        ג"ק
 5190/7   (JOR) אחרי�� � �  8% �               �        ג"ק
  
  

  
  

  
  

  
  

 ,ר"למ'  גרמ-250מ במארג פשוט שמשקל� פחות " ס30 שרוחב� עולה על � �
 �: טקס136מנימי� שמידת החוט היחיד אינה עולה על       

5200 
  

 5210/3 (JOR)   מהסוגי� המשמשי� לייצור מוצרי� פלסטיי� משורייני�� � � פטור �               �        ג"ק
 5290/5   (JOR) אחרי�� � �  8% �               �        ג"ק
 5900 �: אחרי�� �        

 5910/8 (JOR)   מהסוגי� המשמשי� לייצור מוצרי� פלסטיי� משורייני�� � � פטור �               �        ג"ק
  5920/7  (JOR)  בצורת דיסקה ע� קדח אמצעי  � ��  פטור  �               �        ג"ק

 5990/0   (JOR) אחרי�� � �  8% �               �        ג"ק
 9000 �:אחרי� �        

 א� בצורת שרוולי� העשויי� סיבי, פסי� או סרטי�, רדידי�, יריעות,  לוחות� � � פטור �               �        ג"ק
 (JOR)מ  " מ1.3 זכוכית מעורבי� בחומרי� פלסטיי� שעוביי� אינו עולה על       

9010/3 
  

 9020/2 (JOR)  מ ובה� מותקנות טבעות מתכת" ס15שקוטר� אינו עולה על , ו� ארוגי� שרוולי סינ� � � פטור �               �        ג"ק
 9090/5   (JOR) אחרי�� � �  8% �               �        ג"ק
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
         התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
 70.20 -יטים אחרים מזכוכית פר               

 מהסוגי�, למכונות או למכשירי� מיכניי� וחלקיה�,  למיתקני�� � � פטור �               �        ג"ק
 הפטורי� ממכס, 84המפורטי� בפרק         

0010/0 
  

 ברזי�, ) וכדומהברכיי�, כגו� חיבורי�(אבזרי צינורות ,  צינורות� � � פטור �               �        ג"ק
 ,(TAPS AND COCKS)        מחליפי חו�; שסתומי� ווסתי� 

0020/9 
  

 0030/8 קיר או חלק אחר של מבנה, חלו�, דלת;  מבנה מזכוכית� � �  12% �               �        ג"ק
 בריק או למכלי� אחרי� מבודדי� מזכוכית לקנקני� מבודדי� (INNERS) פנימיי� � � �  12% �               �         א''כ

  בריק
0040/7  

 0090/2  אחרי�� � � פטור �               �        ג"ק
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, מתורבתות טבעיות או פניני� XIV:חלק 
 מתכות, אבני� יקרות או יקרות למחצה

 יקרה למתכת מוצמדותמתכות , יקרות
  מטבעות ; תכשיטי�חיקויי ; ופריטי� מה�

  

   :71 לפרק כללי�

 הפריטי�כל ,  האמור להל�ולהוציא VI חלק של) א(1 לכלל כפו�  . 1

   : או בחלק�בשלמות�העשויי� 

 יקרות או יקרות מאבני� או, מתורבתות או טבעיותמפניני� ) א(

   או, )סינתטיות או משוחזרות, טבעיות(למחצה  

   . בפרק זהיסווגו  ,יקרה למתכת ממתכת יקרה או ממתכת מוצמדת) ב(

 פריטי� שבה� המתכת כוללי�אינ�   �71.15 ו71.14, 71.13 פרטי�  ) א. (2

 מצויות כמרכיבי� יקרה המתכת המוצמדת למתכת אוהיקרה 

כגו� ( שולי קישוט או שוליי�כגו� מיתאמי� , שוליי� בלבד

לל של הכ) ב (וסעי�) ושפות (FERRULES)טבעות חיזוק , מונוגרמות

   . אלהלפריטי�הקוד� אינו מתייחס 

 מתכת יקרה או מתכת המכילי� פריטי� כולל אינו 71.16 פרט  )ב(

   ).חו� ממרכיבי� שוליי�( יקרה למתכתמוצמדת  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

   : זה אינו כוללפרק  . 3

  ;)28.43פרט ( מתכת יקרה קולואידית או, אמלגמות של מתכת יקרה  )א(

 וטובי� דנטליי�חמרי סתימות , לניתוחי� סטריליי� איחויחמרי   ) ב(

   ;30 שבפרקאחרי� 

   ;)ברקכגו� חמרי� נותני  (32פריטי� שבפרק   ) ג(

  ; )38.15פרט (זרזי� נתמכי�   ) ד(

  ; 42לפרק ) ב (2 לכלל מתיחסי� 42.03 או 42.02פריטי� שבפרט   ) ה(

   ;43.04 או 43.03פריטי� שבפרט   ) ו(

   ;)טקסטיללי� ופריטי טקסטי (XIטובי� שבחלק   ) ז(

   ;65 או 64 שבפרקכיסויי ראש או פריטי� אחרי� , מנעלי�  ) ח(

   ;66 שבפרקמקלות הליכה או פריטי� אחרי� , מטריות  ) ט(

אבני� יקרות , מתורבתות פניני� טבעיות או � 71 פרק
 מוצמדותמתכות , יקרותמתכות , או יקרות למחצה

; קויי תכשיטי�חי; למתכת יקרה ופריטי� מה�
   מטבעות
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המכילי� אבק , 82 או בפרק 68.05 או 68.04טובי� שוחקי� שבפרט   ) י(

טבעיות או ( יקרות או יקרות למחצה אבני� של או אבקה

 פעיל מאבני� יקרות או חלק ע� 82טי� שבפרק פרי; )סינתטיות

, מכונות; )משוחזרותסינתטיות או , טבעיות(יקרות למחצה 

. XVI שבחלק, או חלקיה�,  מיכניי� או טובי� חשמליי�מכשירי�

 בשלמות� מאבני� יקרות העשויי�, פריטי� וחלקי� שלה�, אול�

 נשארי�) משוחזרותסינתטיות או , טבעיות( יקרות למחצה או

�בלתי, מעובדי�, ויהלומי� ספיר אבני להוציא, זהמסווגי� בפרק  

   ;)85.22פרט  ((STYLI)  גרמופוני� למחטימשובצי� 

   ;)כלי נגינה, שעוני�, מדעיי�כלי�  (92 או 91, 90פריטי� שבפרק  ) יא(

   ;)93פרק (נשק וחלקיו   ) יב(

   ;95 לפרק 2פריטי� הכלולי� בכלל   ) יג(

   . האמורלפרק 4 מכח כלל 96ווגי� בפרק פריטי� המס  ) יד(

או ) 97.05פרט (פריטי� של אוספי� , )97.03פרט (פסלי� מקוריי�  ) טו(

חו� מפניני� , )97.06פרט ( עולה על מאה שנה שגיל�עתיקות 

  .  אבני� יקרות או יקרות למחצהאוטבעיות או מתורבתות 

   .הזהב ופלטינ,  כס�משמעו"  יקרהמתכת "הביטוי  ) א(  . 4

, פלדיו�, אוסמיו�, אירידיו�,  פלטינהמשמעו" פלטינה "הביטוי  )ב(

   .ורוטניו� רודיו�

 חמרי� כולל אינו" למחצה יקרות או יקרות אבני� "הביטוי  ) ג(

   .96לפרק ) ב (2 בכלל המפורטי�כלשה� 

לרבות תערובת מדובקקת (סגסוגת כלשהי ,  זהפרק למטרות. 5

(SINTERED) נחשבת,  מתכת יקרההמכילה, )יתמתכת בי� ותרכובת 

,  אחת שבסגסוגתיקרה מתכתא� תכולת , כסגסוגת של מתכת יקרה

 לפי הוראות יסווגו של מתכות יקרות סגסוגות. לפי משקל, �2% מגיעה ל

   :אלה

תחשב כסגסוגת , פלטינה,  משקללפי, יותר או 2% המכילותסגסוגת  )א(

   ;פלטינהשל 

לפי , �2%מא� פחות , זהב,  לפי משקל, או יותר2% המכילהסגסוגת ) ב(

   ; זהבשלתחשב כסגסוגת ,  או בלא פלטינהפלטינה, משקל

ייחשבו , כס�, לפי משקל,  או יותר2% המכילות אחרותסגסוגות ) ג(

  . כס� שלכסגסוגות  

,  למתכת יקרה מסויימת כלשהיאו יקרה למתכת בתוספת איזכור כל  . 6

 הנחשבות� איזכור לסגסוגות  גכולל, אחרת מחייב ההקשרלמעט א� 

,  לעיל5לפי כלל ,  המתכת המסויימתשל או יקרהכסגסוגות של מתכת 

� או למתכת פשוטה או לאליקרהא� לא למתכת מוצמדת למתכת 

   . יקרהבמתכתמצופות , מתכות

 חומר משמעו"  מוצמדת למתכת יקרהמתכת "הביטוי, התוספת בכל  . 7

מוצמד כיסוי של , שלו יותר וא אחד משטח שעל מתכתעשוי ע� בסיס 

 אועירגול בחו� , ריתו�, קשה הלחמה, הלחמה באמצעות יקרהמתכת 

הביטוי ,  מחייב אחרתההקשר א� למעט. אמצעי� מיכניי� דומי�

   .יקרה במתכת  (INLAID)כולל ג� מתכת פשוטה משובצת 

8 .  �יש , 71.12 העוני� לתיאור שבפרט טובי� ,VIלחלק ) א(1 לכלל בכפו

   . זה ולא בשו� פרט אחר שבתוספתבפרטווג� לס

   :משמעו" תכשיטנות פריטי"הביטוי , 71.13 פרט למטרות  . 9

ות אשרשר, צמידי�, כגו� טבעות(לקישוט אישי קט� כל חפ� ) א(

 ,ני�שעולות אשרשר, עגילי�, (BROOCHES)סיכות נוי , לצוואר

, עניבהלסיכות , תליוני�, (FOBS)ני� שעולתליית ות אשרשר

 ללבוש מקשטי� מחברי�, (CUFF-LINKS) חפתי�� מצמידי

(DRESS-STUDS) ,דת או לצרכי� לצרכי, מדליות וסמלי� 

   וכ�; )אחרי�
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בתיק יד או על ,  כרגיל בכיסהנישא מהסוג אישי לשימושפריטי� ) ב(

, תיבות לטבק להרחה, סיגריותלסיגרי� או ל �כגו� נרתיקי(האד� 

ארנקי , פודריות,  או לגלולות(CACHOU)תיבות לסוכריות קטנות 

   .(PRAYER BEADS) או מחרוזות תפילה שרשרת

פריטי� אלה יכולי� להיות משולבי� או משובצי� בערכה לדוגמא   

, אבני� יקרות או יקרות למחצה, ע� פניני� טבעיות או מתורבתות

, שריו� צב, למחצה� אבני� סינטטיות או משוחזרות יקרות או יקרות

ענבר טבעי או , שנהב, (MOTHER-OF-PEARL)� הפניני�צדפת

  .(CORAL) או אלמוג (JET)שחרו� , משוחזר

"  צורפי זהב או צורפי כס�של מוצרי� "הביטוי, 71.14 פרטלמטרות  .10

, עישו�צרכי , כלי רחצה, כלי שולח�,  קישוטי�כגו� פריטי� כולל

   .לצרכי משרד או לצרכי דת,  ביתלצרכיופריטי� אחרי� 

 פריטי משמעו"  תכשיטי�חיקויי"הביטוי , 71.17 פרט מטרותל .11

 או פריטי� כפתורי�א� לא כולל ( לעיל 9 בכלל כמשמעותכשיטנות 

 או דומיה� שיערמחזיקי ,  לקישוטמסרקי�או , 96.06אחרי� שבפרט 

 או טבעיות כוללי� פניני� שאינ�, )96.15או סיכות שיער שבפרט 

סינתטיות או , טבעיות(ות למחצה אבני� יקרות או יקר, מתורבתות

 יקרהוא� לא מתכת יקרה או מתכת מוצמדת למתכת ) משוחזרות

   ).להוציא כציפוי או כמרכיבי� שוליי�(

    לפרטי משנהכללי�

, 71.10.2100, 71.10.1100, 71.08.1100, 71.06.1000 משנה פרטי למטרות  .1

 משמע�" בקה אבצורת"ו" אבקה "הביטויי�, 71.10.4100
ו 71.10.3100

עוברי� דר� נפה בעלת ,  משקללפי, מה� יותר או 90%
שמוצרי� 

   .מ"מ 0.5מיפתח רשת של 

                   71.10.1100 משנה פרטי למטרות, זה לפרק) ב(4 בכלל האמור למרות  . 2

, אוסמיו�, אירידיו� כולל אינו" פלטינה "הביטוי, 71.10.1900
ו

  .  או רוטניו�רודיו�,  פלדיו�

כל סגסוגת , 71.10 המשנה של פרט שבפרטי סגסוגות סיווג למטרות  . 3

, אירידיו�, רודיו�, פלדיו�,  פלטינה
 מתכת אותהתסווג ע� 

 עולה על משקל כל אחת מהמתכות שמשקלה 
אוסמיו� או רוטניו� 

   .האלה

  ):ישראליי�(כללי� נוספי� 

� חוקי בתארי� משמעו היל" היל� חוקי" הביטוי 71.18למטרות פרט   .1

י  אישור נגיד בנק ישראל "השחרור או שהיה בעבר היל� חוקי או שעפ

 .או מי שהוא הסמי� עתיד להיות היל� חוקי בישראל
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
         Iבתות ואבנים יקרות או יקרות למחצה  פנינים טבעיות או מתור      
      

     אך לא, או לא, אם מעובדות או ממויינות, טבעיות או מתורבתות, פנינים         71.01

     ,טבעיות או מתורבתות, פנינים; לא מקובעות או לא משובצות, מחורזות         
         -מחורזות ארעית לנוחות ההובלה          

 ג"ק �        �               פטור (JOR)   פניני	 טבעיות� 1000/8
         �: פניני	 מתורבתות� 2000

 ג"ק �        �               פטור (JOR)   בלתי מעובדות� � 2100/5
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   מעובדות� � 2200/3

         -אך לא מקובעים או משובצים , ם או לאאם מעובדי, יהלומים         71.02

 קרט �        �               פטור (JOR)   בלתי ממוייני	� 1000/6
         �: תעשיתיי	� 2000

  או נחתכו בצורה(CLEAVED)בוקעו ,  בלתי מעובדי	 או שפשוט נוסרו� � 2100/3
  (JOR)  (BRUTED) גסה        

 קרט �        �               פטור

 קרט �        �               פטור (JOR)   אחרי	� � 2900/6
         �: בלתי תעשיתיי	� 3000

   או נחתכו בצורה גסה (CLEAVED)בוקעו ,  בלתי מעובדי	 או שפשוט נוסרו� � 3100/2
      (BRUTED)  (JOR)  

 קרט �        �               פטור

 קרט �        �               פטור (JOR)  חרי	 א� � 3900/5

71.03         

     
  

  אם מעובדות או , ואבנים יקרות למחצה) חוץ מיהלומים(   אבנים יקרות      
  אבנים ; לא מקובעות או לא משובצות, אך לא מחורזות,         ממויינות או לא

  מחורזות , תבלתי ממויינו, ואבנים יקרות למחצה) חוץ מיהלומים(   יקרות      
  -ארעית לנוחות ההובלה         

        

 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ת או שפשוט נוסרו או עוצבו בצורה גסהו בלתי מעובד� 1000/4
         �: מעובדות בצורה אחרת� 9000

 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ספיר וברקת,  אבני אוד	� � 9100/4
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        

     )המשך (71.03פרט  
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרות� � 9900/7

71.04 
  

 אם מעובדות או, רותזחשוות או מאבנים יקרות או יקרות למחצה סינתטי        
 אבנים; לא מקובעות או לא משובצות, אך לא מחורזות, ממויינות או לא        
 ,בלתי ממויינות, סינתטיות או משוחזרות, יקרות או יקרות למחצה        
 -מחורזות ארעית לנוחות ההובלה         

  
  

  
  

  
  

  
  

 ג"ק �        �               פטור (JOR)   קוור� פיאזואלקטרי� 1000/2
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  בלתי מעובדות או שפשוט נוסרו או עוצבו בצורה גסה,  אחרות� 2000/1
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרות� 9000/4

         -יות או סינתטיות טבע, אבק ואבקה של אבנים יקרות ויקרות למחצה           71.05

 קרט �        �               פטור (JOR)   של יהלומי�� 1000/9
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� 9000/1

           IIמתכות יקרות ומתכות מוצמדות למתכת יקרה          

      
71.06 

  
  )UNWROUGHT( בצורתו הגולמית, )מצופה זהב או פלטינהלרבות כסף (כסף         
 -או בצורת אבקה , למחצה-או בצורות מעובדות        

        

 ג"ק �        �               פטור  אבקה� 1000/7
         �: אחרי�� 9000

 ג"ק �        �               פטור UNWROUGHT(  (JOR)( בצורתו הגולמית � � 9100/7
 ג"ק �        �               פטור  מעובד למחצה� � 9200/5

71.07/6 
  

 שלא עובדו יותר מאשר עיבוד למחצה, מתכות פשוטות מוצמדות לכסף        
  (SEMI-MANUFACTURED)           

 ג"ק �        �               פטור

71.08 
  

  או )UNWROUGHT( תו הגולמיתבצור) לרבות זהב מצופה פלטינה(זהב         
 -בצורות מעובדות למחצה או בצורת אבקה         

  
  

  
  

  
  

  
  

         �: לא מוניטרי� 1000
 ג"ק �        �               פטור  אבקה� � 1100/1
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
     )המשך (71.08פרט  

 ג"ק �        �               פטור )UNWROUGHT( הגולמית בצורת� אחרות � � 1200/9
 ג"ק �        �               פטור  צורות מעובדות למחצה אחרות� � 1300/7
 ג"ק �        �               פטור  מוניטרי� 2000/2

  שלא עובדו יותר מאשר עיבוד , מוצמדים לזהב, מתכות פשוטות או כסף         71.09/2
  למחצה        

 ג"ק �        �               פטור

או , למחצה- או בצורות מעובדות)UNWROUGHT(  הגולמיתהבצורת, פלטינה         71.10
 -בצורת אבקה         

        

         �: פלטינה� 1000
 ג"ק �        �               פטור  או בצורת אבקה)UNWROUGHT(  הגולמיתהצורתב � � 1100/7
 ג"ק �        �               פטור  אחרות	 	 1900/0

         	: פלדיו�	 2000
 ג"ק �        �               פטור  או בצורת אבקה)UNWROUGHT( בצורתו הגולמית 	 	 2100/6
 ג"ק �        �               פטור  אחרי�	 	 2900/9

         	: רודיו�	 3000
 ג"ק �        �               פטור  או בצורת אבקה)UNWROUGHT( בצורתו הגולמית 	 	 3100/5
 ג"ק �        �               פטור  אחרי�	 	 3900/8

         	:אוסמיו� ורוטניו�,  אירידיו�	 4000
 ג"ק �        �               פטור  או בצורת אבקה)UNWROUGHT(  הגולמית�צורתב 	 	 4100/4
 ג"ק �        �               פטור  אחרי�	 	 4900/7

71.11/8 
  

 שלא עובדו יותר מאשר, מוצמדים לפלטינה, כסף או זהב, מתכות פשוטות        
 עיבוד למחצה        

 ג"ק �        �               פטור

71.12 
  

 ; פסולת וגרוטאות של מתכת יקרה או של מתכת מוצמדת למתכת יקרה        
 פסולת וגרוטאות אחרות המכילות מתכת יקרה או תרכובות של מתכת         
 -:מהסוג המשמש בעיקר לשיוב של המתכת היקרה, יקרה        

  
  

  
  

  
  

  
  

 ג"ק �        �               פטור (JOR)   רכיבי	 של אבני	 יקרות אבקה המכילה אבני	 יקרות או� 3000/3
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
     )המשך (71.12פרט  

      �: אחרי�� 9000
9100/5 

  
  למעט אבקת גרופיתא�,  של זהב לרבות מתכת מוצמדת לזהב� �

 (SWEEPINGS)      המכילות מתכות יקרות אחרות  (JOR) 
 ג"ק �        �               פטור

9200/3 
  

 א� למעט אבקה גרופית, לרבות מתכת מוצמדת לפלטינה, של פלטינה � �
 (SWEEPINGS)      המכילות מתכות יקרות אחרות  (JOR) 

 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � 9900/8

          IIIמוצרים של צורפי זהב וצורפי כסף ופריטים אחרים,   תכשיטים         

      
  ממתכת יקרה או ממתכת מוצמדת למתכת , פריטי תכשיטים וחלקיהם         71.13

 -יקרה         
        

         �:א� מצופה במתכת יקרה או מוצמדת למתכת יקרה  או לא,  יקרה ממתכת� 1000
          �: אחרת או מוצמדת למתכת יקרה אחרת או לא א� מצופה במתכת יקרה,  מכס�� � 1100

 ג"ק �        �               12%    למעט סגרי� והתקני חיבור דומי�,  מוצמד� � � 1110/0
 ג"ק �        �               12%   התקני חיבור דומי� סגרי� ו� � � 1120/9
 ג"ק �        �               פטור שלא עברו ליטוש והברקה,  שרשראות ללא סגרי�� � � 1130/8
 ג"ק �        �               12%    אחרי�� � � 1190/2

          �:תכת יקרה או לאא� מצופה במתכת יקרה או מוצמדת למ,  ממתכת יקרה אחרת� � 1900
 ג"ק �        �               12%    סגרי� והתקני חיבור דומי�� � � 1910/3
 ג"ק �        �               פטור שלא עברו ליטוש והברקה,  שרשראות ללא סגרי�� � � 1920/2
 ג"ק �        �               12%    אחרי�� � � 1990/5

         �:  פשוטה מוצמדת למתכת יקרה ממתכת� 2000
 ג"ק �        �                8%    סגרי� והתקני חיבור דומי�� � � 2010/1
 ג"ק �        �                10%    אחרי�� � � 2090/3

71.14 
  

 ממתכת יקרה או , מוצרים של צורפי זהב או של צורפי כסף וחלקיהם        
 - מוצמדת למתכת יקרה ממתכת        
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
         )המשך (71.14פרט   

         �:א� מצופה במתכת יקרה או מוצמדת למתכת יקרה או לא,  ממתכת יקרה� 1000
          �:א� מצופה במתכת יקרה אחרת או מוצמד למתכת יקרה אחרת או לא, � מכס� � 1100

1110/8 
  

 סכיני חמאה ומערכות שולח�, � דגי�"סכו, סכיני�, מזלגות,  כפות� � �
 מוצמדי�, דומות       

 ג"ק �        �                12%

 ג"ק �        �               7.2%  גלמי� למדליות� � � 1120/7
 ג"ק �        �                12%  מדליות� � � 1130/6
 ג"ק �        �                8% מכס� מוצמד,  אחרי�� � � 1140/5
 ג"ק �        �                8%  אחרי�� � � 1190/0

         �:או לא, א� מצופה במתכת יקרה או מוצמדת למתכת יקרה,  ממתכת יקרה אחרת� � 1900
  , שולח� דומות סכיני חמאה ומערכות, � דגי�"סכו, סכיני�, מזלגות,  כפות� � � 1910/1

  מוצמדי�       
 ג"ק �        �                12%

 ג"ק �        �               3.6%   גלמי� מזהב למדליות� � � 1920/0
 ג"ק �        �                12%  מדליות� � � 1930/9
 ג"ק �        �                8%  אחרי�� � � 1990/3

         �: ממתכת פשוטה מוצמדת למתכת יקרה� 2000
 ג"ק �        �                12%  מכס�, סכיני חמאה ומערכות שולח� דומות, � דגי�"סכו, סכיני�, מזלגות,  כפות� � � 2010/9
 ג"ק �        �               7.2% ת גלמי� מכס� למדליו� � � 2020/8
 ג"ק �        �               3.6%  גלמי� מזהב למדליות� � � 2030/7
 ג"ק �        �               10.8%  מדליות� � � 2040/6
 ג"ק �        �               7.2% מכס�,  אחרי�� � � 2050/5
 ג"ק �        �                8%  אחרי�� � � 2090/1

         - מתכת יקרהCLAD)(פריטים אחרים ממתכת יקרה או ממתכת מצופה          71.15

 ג"ק �        �               פטור מפלטינה,  זרזי� בצורת בד מחוטי� או רשת� 1000/8
 ג"ק �        �                8%  אחרי�� 9000/0

71.16 
  

 מאבנים יקרות או יקרות למחצה, נים טבעיות או מתורבתותפריטים מפני         
 -) סינתטיות או משוחזרות ,טבעיות(        
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
             )המשך (71.16פרט   

         �:� טבעיות או מתורבתות מפניני� 1000
 ג"ק �        �                12%  מחרוזות� � � 1010/5
 ג"ק �        �                12%  אחרי�� � � 1090/7

         �):סינתטיות או משוחזרות, טבעיות( מאבני� יקרות או יקרות למחצה � 2000
2010/4 

  
  אכטיס מסוג המשמש לטוויית חוטי� למשיכת חוטי מתכת ואבני� � �

  (AGATE THREAD SPINNING GUIDES)         
 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �                12%  מחרוזות� � � 2020/3
 ג"ק �        �                12%  אחרי�� � � 2090/6

         -חיקויי תכשיטים          71.17

         �:א� מצופה מתכת יקרה או לא,  ממתכת פשוטה� 1000
 ג"ק �        �                10%  מצמידי חפתי� ומחברי� מקושטי� ללבוש� � 1100/2

         �: אחרי�� � 1900
 ג"ק �        �                12%  רצועות באורכי� לשעוני יד� � � 1910/4
 ג"ק �        �                8%  וחלקיה� אחרי�� � � 1990/6

         �: אחרי�� 9000
9060/0 

  
  וחמרי גילו�) טבעי או מגובב(אלמוג , קר�, עצ�, שנהב,  העשויי� שריו� צב מעובד� � �

  בתנאי שה� עשויי� חומר אחד בלבד,        אחרי� מבעלי חיי�
 ג"ק �        �                12%

9070/9 
  

   ,משרפי� טבעיי�, מסטיארי�, משעווה;  מחמרי גילו� מינרליי� או מהצומח� � �
  בתנאי שה� עשויי� חומר אחד בלבד,         מעיסות עיצוב או ממיקפא לא מוקשה

 ג"ק �        �                6%

 ג"ק �        �                10%  רכסי שרוול וכפתורי קישוט אחרי� וחלקיה�� � � 9080/8
 ג"ק �        �                8%  אחרי�� � � 9090/7

         -מטבעות          71.18

 ג"ק �        �               פטור  (JOR)  שאינ� היל� חוקי, )חו� ממטבעות זהב( מטבעות � 1000/2
         �: אחרי�� 9000

 ג"ק �        �               פטור (JOR)   העשויי� ממתכת יקרה� � � 9010/3
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � � 9090/5
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� �

� �

  

 ממתכותמתכות פשוטות ופריטי� : XV חלק
   פשוטות

   :XV לחלק כללי�

   : זה אינו כוללחלק  . 1

,  בסיס מפתיתי� או מאבקהבעלי, אחרי� ומוצרי� דיו, צבעי�  ) א(
   ;)32.15 או, 32.13, 32.12, 32.10 עד 32.07פרטי� (מתכתיי� 

   ;)36.06פרט  (אחרותסריו� וסגסוגות מהירות התלקחות �פרו  ) ב(

   ;65.07 או 65.06ראש וחלקיה� שבפרט �כיסויי  ) ג(

   ;66.03שלדי מטריות ופריטי� אחרי� שבפרט   ) ד(

מתכת פשוטה , יקרותכגו� סגסוגות של מתכות  (71 שבפרקטובי�   ) ה(
   ;)חיקויי תכשיטי�,  יקרהלמתכתמוצמדת 

 וטובי� מיכניי�מכשירי� , מכונות (XVIפריטי� שבחלק   ) ו(
  ; )חשמליי�

או פריטי� ) 86.08פרט ( או לחשמלית לרכבת מורכבי�פסי�   ) ז(
   ;)טייסכלי , אניות וסירות, כלי רכב (XVIIאחרי� שבחלק 

   ; קפיצי שעוני�לרבות, XVIIIמכשירי� וכלי� שבחלק   ) ח(

 אחרי� פריטי�או ) 93.06פרט  (לתחמושת מעובדי� עופרתגרגירי   ) ט(
   ;)נשק ותחמושת (XIXשבחלק 

מנורות ומיתאמי , מזרני�תומכי , כגו� רהיטי� (94פריטי� שבפרק   ) י(
  ; )מבני� טרומיי�,  מוארי�שלטי�,  תאורה

   ;) וצרכי ספורטמשחקי�, כגו� צעצועי� (95פריטי� שבפרק  ) יא(

חצובות , ציפורני עטי�, מחזיקי עפרונות, עטי�, כפתורי�, נפות יד  ) יב(
ופריטי� דומי� או פריטי� ת רגליו�תלת, ותרגלי�דו, ותרגלי�חד

   וא; )פריטי� מיוצרי� שוני� (96אחרי� בפרק 

   ).כגו� יצירות אמנות (97פריטי� שבפרק   ) יג(

  : משמעו" כלליי� לשימושי� חלקי�"הביטוי ,  התוספתבכל  . 2

 ופריטי� 73.18 או 73.17, 73.15, 73.12, 73.07 שבפרטי�פריטי� ) א(
   ; פשוטה אחרתממתכתדומי� 

חו� מקפיצי שעוני�  ,ממתכת פשוטה,לקפיצי�קפיצי� ועלי�  ) ב(
  �ו; )91.14פרט (

ומסגרות ומראות , 83.10, 83.08, 83.02, 83.01 שבפרטי�פריטי�   ) ג(
   .83.06שבפרט , פשוטהממתכת 

 חלקי איזכור, )73.15א� לא בפרט  (82 עד �78 ו76 עד 73 בפרקי�
  .  לעילכמוגדר כללי  כולל איזכור חלקי� לשימושאינוטובי� 

� 83 או 82פריטי פרק , 83 לפרק 1 ולכלל הקוד� למשפט כפו
   .81 עד �78  ו76 עד 72 מפרקי� ממועטי�

, נחושת, משמעו ברזל ופלדה, " פשוטהמתכת" התוספת הביטוי בכל  . 3
, טנטל, מוליבד�, )וולפר�(טונגסט� , בדיל, אב�, עופרת, חמר�, ניקל

, מנג�, אנטימו�, זירקו�, טיטניו�, קדמיו�, ביסמוט, קובלט, מגנזיו�
 ניוביו�אינדיו� , הפניו�, גליו�, ונדיו�, גרמניו�כרו� , בריליו�

   .וטליו�  רניו�, )קולומביו�(

 המכילי� שילוב מוצרי� משמעו" צרמטי�"המונח ,  התוספתבכל  . 4
 המונח.  של מרכיב מתכתי ומרכיב קרמיהטרוגני�מיקרוסקופי

קרבידי מתכת ( מדובקקת מתכת  קרבידי� שללכול" צרמטי�"
   ).מתכתמדובקקי� ע� 

 MASTER)אב�ברזל וסגסוגות� חו� מסגסוגות (סגסוגות סיווג  . 5
ALLOYS) , �74 ו72 בפרקי�כמוגדר:(   

 מתכות פשוטות תסווג כסגסוגת של אותה מתכת שלסגסוגת ) א(
   ; כל אחת מהמתכות האחרותמשקל עולה על שמשקלה

 ומיסודות שאינ� זההמורכבת ממתכות פשוטות שבחלק , תסגסוג) ב(
 המתכות הפשוטות שבחלק של כסגסוגת תחשב, זהנכללי� בחלק 

 של הכולל למשקל שווה אלה מתכות שלא� המשקל הכולל , זה
   ;עליוהיסודות האחרי� שבסגסוגת או עולה 

 תערובות מדובקקות של כולל �" סגסוגות "המונח, זהבחלק ) ג(
 (INTIMATE) הדוקות הטרוגניות תערובות, מתכותל אבקות ש

   .מתכתיות�ותרכובות בי�) חו� מצרמטי�( היתו� י"המתקבלות ע

,  מחייב אחרתההקשראלא א� ,  פשוטהלמתכת בתוספת איזכור כל  . 6

 של כסגסוגותמסווגות ,  לעיל5לפי כלל ,  אשרסגסוגותכולל איזכור 

  . אותה מתכת
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   (COMPOSITE): � פריטי� מורכביסיווג  . 7

 של חמרי� מעורבי� הנחשבי� פריטי�לרבות  (פשוטה ממתכת פריטי�

 המכילי�) זה לחלק 3 שבסעי� ההוראות לפי, פשוטה ממתכתכפריטי� 

 של המתכת הפשוטה כפריטי� ייחשבו, פשוטות מתכותשתיי� או יותר 

אלא א� הפרטי� ,  האחרותמהמתכות  עולה על כל אחתשמשקלה

   :למטרה זו. אחרתמחייבי� 

ייראו כמתכת ,  של ברזל או פלדהשוני�או סוגי� , ברזל ופלדה  ) א(

  ;אחת

 אשר על פיה מתכתסגסוגת תיראה כעשוייה בשלמותה מאותה   ) ב(

  וכ� ; 5 לכלל בהתא�מסווגת הסגסוגת  

   .יחידה ייראה כמתכת פשוטה 81.13צרמט שבפרט   ) ג(

   : להל�המפורטותויות לביטויי� הבאי� יהיו המשמע,  זהבחלק  . 8

   פסולת וגרוטאות) א(

,  מתכותשל וגרוטאות מתכת מייצור או מעיבוד מיכני מתכת פסולת

, בגלל שבר,  אינ� ניתני� לשימוש ככאלהשלחלוטי� ממתכותוטובי� 

�  .  סיבות אחרותאושחיקה , חיתו

   אבקות) ב(

 עוברי� דר� נפה בעלת, לפי משקל,  או יותר מה�90% אשר מוצרי�

  . מ" מ1 של רשתמיפתח 

  ):ישראליי�(כללי� נוספי� 

 בסעיפי� שמופיע כפי, "ממס הפטורי� לטרקטורי� "הביטוי, זה בחלק  . 1

  .87 .04.1000 בפרט המפורטי� לשופכני� ג� מתייחס ,בלבד

  

  

  

  
  

  ופלדה ברזל � 72 פרק

   :72 לפרק כללי�

 לביטויי� הבאי� ,התוספתבכל , )ו(� ו) ה(, )ד(ולגבי כללי� , זה בפרק  . 1

   : המפורטות להל�המשמעויותיהיו 

שאינ� ניתנות ,  פחמ�� ברזלסגסוגות (PIG IRON)ברזל התכה ) א(

פחמ� ואשר , לפי משקל, �2%מהמכילות יותר  ,  תועלתילחישול

 אחרי� במגבלות יסודותאחד או יותר ,  לפי משקללהכיליכולות 

   :שלה�

    כרו��10% יותר מלא �

   מנג� �6% יותר מלא �

   זרח� �3% יותר מלא �

   צור� �8% יותר מלא �

    כמות כוללת של יסודות אחרי��10%  כל לא יותר מס� �

   SPIEGELEISENברזל מסוג  ) ב(

 א� לא �6%יותר מ, לפי משקל, פחמ� המכילות�ברזל סגסוגות

  . לעיל) א(ופרט לכ� מתאימות למפרט שב, מנג�, �30%יותר מ

   סגסוגות ברזל  ) ג(

בצורות ,  או בצורות ראשוניות דומותבגושי�,  בבלוקי�סגסוגות

, אבקה בצורת גרגירי� או וכ� רצו� יציקה בתהלי�המתקבלות 

 של ייצור בתהלי� כתוס� כרגיל המשמשות, לא א� מגובבות או

 כגורמי�, (DE-OXIDANTS)חימצו� � כמסירי או אחרות סגסוגות

 דומי�מושי�  לשיאו (DE-SULPHURISING) גיפור מסירי

, תועלתי ניתנות לחישול אינ�במטלורגיה הברזלית ובדר� כלל 

 ואחד או יותר ברזל או יותר של היסוד 4%, לפי משקל, המכילות

  :מאלה
  

    כרו��10% מיותר

    מנג��30% מיותר
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    זרח��3% מיותר

    צור��8% מיותר

 לתכולהכפו� , למעט פחמ�,  של יסודות אחרי��10%מ יותר הכל ס�

   . במקרה של נחושת10% של ירביתמ

   פלדה ) ד(

להוציא סוגי� (אשר , 72.03 מאלה שבפרט חו�, ברזליי� חמרי�

 תועלתיניתני� לחישול )  בצורת יציקותהמיוצרי�מסויימי� 

פלדות כרו� יכולות , אול�. פחמ� פחות או 2%, לפי משקל, ומכילי�

   . פחמ�שללהכיל שיעורי� גבוהי� יותר 

   חלד�לפלדת א ) ה(

 �10.5%ו,  או פחות פחמ�1.2%,  משקללפי,  פלדה המכילהסגסוגות

   .ע� או בלי יסודות אחרי�,  כרו�יותראו 

   פלדה מסוגסגת אחרת  ) ו(

לפי , חלד ומכילות�אל� פלדת להגדרה של תואמות שאינ� פלדות

  : שלהל� יותר מהיסודות הבאי� בשיעורי� אואחד  , משקל

    או יותר חמר�0.3%

    או יותר בור0.0008%

    או יותר כרו�0.3%

    או יותר קובלט0.3%

    או יותר נחושת0.4%

    או יותר עופרת0.4%

    או יותר מנג�1.65%

   מוליבד� או יותר 0.08%

   ניקל או יותר 0.3%

    או יותר ניאוביו�0.06%

    או יותר צור�0.6%

    או יותר טיטניו�0.05%

   )וולפר�( או יותר טונגסט� 0.3%

    או יותר ונדיו�0.1%

0.05%
    או יותר זירקו

) וחנק
פחמ
 , זרח
, להוציא גפרית( אחרי� יסודות יותר או 0.1%

   . בנפרדהמחושבי�

   של פלדה אושל ברזל , מטילי� מגרוטאות שהותכו מחדש  ) ז(

בלא ראשי הזנה או , בצורת מטילי�, גס יצוקי� באופ
 מוצרי�

בעלי ליקויי שטח , גושי� של או (HOT TOPS),ראשי� חמי� 

של ברזל , התכה הכימי של ברזל להרכב תואמי�ברורי� ושאינ� 

   .ברזל או של סגסוגות SPIEGELEISENמסוג 

   גרגירי�  ) ח(

עוברי� דר� נפה בעלת , לפי משקל,  מה��90%מ שפחות מוצרי�

, לפי משקל,  או יותר מה�90% ואשר, מ"מ 1 שלמיפתח רשת 

  . מ" מ5 רשת של מיפתח בעלתעוברי� דר� נפה 

   מוצרי� מוגמרי� למחצה  )י�ט(

א� עברו תהלי� ,  רצו� בעלי חת� טמו�יציקה מתהלי� מוצרי�

 חת� טמו� בעלי אחרי� מוצרי�  וכ
;  או לאראשוניעירגול ח� 

 מעוצבי� באופ
 גס אושלא עובדו יותר מאשר עירגול ח� ראשוני 

 אלה אינ� וצרי�מ.  גלמי� לפרופילי�לרבות, על ידי חישול

   .מוצגי� בסלילי�

   מוצרי� מעורגלי� שטוחי� ) אי(

, )חו� מריבוע( טמו� מלב
 רוחבי חת� בעלי מעורגלי� מוצרי�

  : אלהבצורות , לעיל) י�ט( להגדרה תואמי� שאינ�

   או,  בעלי שכבות מונחות זו על זו ברציפותסלילי�

ב� יהיה רוח, מ" מ�4.75מ א� עוביי� קט
 אשר, ישרי� אורכי�

,  או יותרמ" מ4.75או א� עוביי� ,  עשרהפי לפחות מעוביי�גדול 

   . עוביי�פעמיי� ויהיה לפחות מ" מ150 על יעלהרוחב� 
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 הנובע בתבליט אלה ע� דיגו� כוללי� שטוחי� מעורגלי� מוצרי�

, נטפי�,  משתני�ריבועי�, צלעות, חריצי�כגו
  (מהעירגולישירות 

,  מלוטשי�אוגליי� ,  מחוררי�כאלה וכ
) מעוייני�, כפתורי�

 מוצרי� קיבלו את האופי של פריטי� או לאבתנאי שכתוצאה מכ� 

   .שבפרטי� אחרי�

, מריבוע שטוחי� בעלי צורה שונה ממלב
 או מעורגלי� מוצרי�

בתנאי ,  או יותרמ" מ600 כמוצרי� שרוחב� סיווג�, בכל מידה

ו מוצרי�  האופי של פריטי� אאתשכתוצאה מכ� לא קיבלו 

   .אחרי�שבפרטי� 

 בחו� בסלילי� שליפופ� מעורגלי� (BARS AND RODS)מוטות    )בי(

  .בלתי סדור

בעלי חת� ,  סדורבלתי מעורגלי� בחו� בסלילי� שליפופ� מוצרי�

מלבני� , סגלגלי�, קטעי עיגולי�, בצורת עיגולי�, טמו�רוחב  

לרבות ( קמורי� אחרי� מצולעי�משולשי� או ) ריבועי�לרבות (

 צידיה� המנוגדי� ששני" ששונו מלבני�"ו"  ששוטחועיגולי�"

 ישרי� האחרי� הינ� צידיה�ושני , הינ� קשתות קמורות

 להיות בעלי יכולי�מוצרי� אלה , )באורכי� שוי� ומקבילי�

 בתהלי�חריצי� או עיוותי� אחרי� שנוצרו , צלעות, שקעי�

   ).מוטות חיזוק(העירגול 

   מוטות אחרי�  ) גי(

) יא(, )י(, )ט( כלשהי מההגדרות להגדרה שאינ� תואמי� מוצרי�

 לכל אחידשה� בעלי חת� רוחב טמו� ,  תיללהגדרתלעיל או 

, לרבות(מלבני� , סגלגלי�,  עיגולי�קטעי,  אורכ� בצורת עיגולי�

לרבות (קמורי� אחרי� , מצולעי�משולשי� או , )ריבועי�

 צידיה� המנוגדי� נישש"  ששונומלבני�"ו"  ששוטחועיגולי�"

, ישרי�ושני צידיה� האחרי� הינ� ,  קשתות קמורותהינ�

מוצרי� אלה יכולי� להיות בעלי , )ומקבילי�באורכי� שווי� 

 עיוותי� אחרי� שנוצרו בתהלי� אוחריצי� , צלעות, שקעי�

   . לאחר העירגולמפותלי�  ;)מוטות חיזוק(העירגול 

  

   (ANGLES, SHAPES AND SECTIONS)פרופילי�   ) די(

שאינ� ,  אחיד לכל אורכ�טמו� רוחב חת� בעלי מוצרי�

או ) יא(, )י(, )ט (בסעיפי� מההגדרות כלשהיתואמי� להגדרה  

  .לעיל או להגדרת תיל) יב(

   .73.02 או 73.01 אינו כולל מוצרי� שבפרט 72 פרק

   תיל ) טו(

 כלשהו טמו�בעלי חת� רוחב , בסלילי�, בקר מעוצבי� מוצרי�

שאינ� תואמי� להגדרה של מוצרי� , אורכ�יד לכל אח

   . שטוחי�מעורגלי�

  מוטות קידוח חלולי�   )זט(

, המתאימי� למקדחי�,  כלשהורוחב חת� בעלי חלולי� מוטות

 15 ביותר שלה� עולה על הגדולה החיצוני הרוחבשמידת חת� 

 הגדולה הפנימית ושמידת�, מ"מ 52א� אינה עולה על , מ"מ

 חלולי� מוטות. החיצוניתעולה על חצי ממידת�  אינה ביותר

   .73.04 בפרט סיווג� ,שאינ� תואמי� להגדרה זו, ומפלדה מברזל

 כמוצרי סיווג
, אחרות ברזליות למתכות מוצמדות ברזליות מתכות. 2

  .  שמשקלה גדול יותרהברזליתהמתכת 

 (DEPOSITION) שיקוע י"המיוצרי� ע, מפלדה או מברזל מוצרי�  . 3

בהתא� , סיווג�,  דיבקוקי"ע או לח� יציקת י"ע, טרוליטיאלק

 למוצרי�המתאימי� ,  בפרק זהבפרטי�,  ולמרא�להרכב�, לצורת�

  .דומי� המיוצרי� בתהלי� עירגול בח�

   : לפרטי משנהכללי�

   :להל�למונחי� הבאי� המשמעויות המפורטות ,  זהבפרק  . 1

, המכיל התכה לברז (ALLOY PIG IRON)סגסוגות ברזל התכה ) א(

 המפורטי�  או יותר מהיסודות הבאי� ביחסי�אחד, משקל לפי

   :להל�

    כרו��0.2% מיותר �

    נחושת�0.3% מיותר �
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    ניקל�0.3% מיותר �

   : של אחד מהיסודות האלה�0.1% מיותר �

   .ונדיו�, )וולפר�(טונגסט� , טיטניו�, מוליבד�, חמר�

   מסוגסגת בלתי (FREE CUTTING)פלדת חיתו� חופשי ) ב(

 יותר מהיסודות אואחד ,  משקללפי, המכילהמסוגסגת �בלתי פלדה

   : המפורטי� להל�ביחסי�הבאי� 

    ומעלה גפרית0.08%

    ומעלה עופרת0.1%

    סלניו��0.05% מיותר

    טלוריו�0.01% � מיותר

  . ביסמוט �0.05% מיותר

   חשמלית�פלדת צור�  ) ג(

  א� לא יותר 0.6%לפחות ,  משקללפי, המכילות מסוגסגות פלדות

ה� יכולות להכיל ג� חמר� .  פחמ��0.08% מיותר ולא צור� �6%מ

א� לא יסוד אחר בשיעור ,  משקללפי, 1% על שאינו עולה בשיעור

   . של פלדה מסוגסגת אחרתהתכונותאשר יכול להעניק לפלדה את 

   (HIGH SPEED) פלדה מהירה ) ד(

לפחות ,  או בלי יסודות אחרי�ע�,  המכילותמסוגסגות פלדות

טונגסט� וונדיו� שתכולת� ,  מוליבד�היסודות שלושתשניי� מתו�  

 עד �3%ו או יותר פחמ� 0.6%,  או יותר7% היא, לפי משקל, הכוללת

   . כרו�6%

   מנג��פלדת צור� ) ה(

   : לפי משקל� מסוגסגות המכילות פלדות

   , פחמ��0.7% יותר מלא

  וכ� ,  של מנג��1.9% א יותר מא� ל,  או יותר0.5% �

 ללא יסודות אחרי�,  של צור��2.3%א� לא יותר מ,  או יותר0.6% �

 לפלדה את התכונות של פלדה נותנות יחסיות אשר בכמויות

   .אחרתמסוגסגת 

יש , 72.02 ברזל בפרטי משנה של פרט סגסוגות סיווג למטרות  . 2

   :זולהתחשב בהוראה 

 בפרט המשנה ומסווגת (BINARY) שניונית נחשבת ברזל סגסוגת

 הסגסוגת עולה על מיסודות אחד שיעור א�, )קיי� א�(המתאי� 

, בדומה לכ�; לפרק) ג(1 בכלל שנקבעוהשיעור המזערי באחוזי�  

 שלושה או שניי� שיעורי א�הסגסוגת נחשבת שלישונית או רביעונית 

   .באחוזי� המזעריי� השיעורי� על עולי� מיסודותיה

הנזכרי� ,  מוגדרי�בלתי"  אחרי�יסודות" זו שיעור וראהה למטרות

  .אחדלפי משקל של כל , 10%חייב לעלות על , לפרק) ג(1בכלל 
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
         Iאו אבקהמוצרים בצורת גרגירים ;  חמרים ראשוניים     
      

     בבלוקים או בצורות, בגושים  SPIEGEL EISENברזל התכה וברזל מסוג         72.01

         -ראשוניות אחרות           
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  זרח�,  או פחות0.5%, לפי משקל, המכיל,  ברזל התכה בלתי מסוגסג� 1000/6
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  זרח�  מ-0.5%יותר, לפי משקל, המכיל, רזל התכה בלתי מסוגסג ב� 2000/5
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)   (SPIEGEL EISEN)ברזל מסוג,  ברזל התכה מסוגסג� 5000/2

         -סגסוגות ברזל         72.02

         �:מנג��  ברזל� 1000
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   פחמ�מ-2%יותר , לפי משקל,  המכיל� � 1100/2
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחר� � 1900/5

         �:צור��  ברזל� 2000
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   צור�מ-55%יותר , לפי משקל,  המכיל� � 2100/1
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחר� � 2900/4
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מנג��צור��  ברזל� 3000/2

         �:כרו��  ברזל� 4000
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   פחמ�מ-4%יותר , לפי משקל,  המכיל� � 4100/9
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחר� � 4900/2
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  כרו��צור��  ברזל� 5000/0
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ניקל�  ברזל� 6000/9
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מוליבד��  ברזל� 7000/8
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  טונגסט�� צור��לטונגסט� וברז�  ברזל� 8000/7

         �: אחרי�� 9000
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  טיטניו�� צור��טיטניו� וברזל� ברזל� � 9100/4
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ונדיו�� ברזל� � 9200/2
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד כללימכס . ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        

     )המשך (72.02פרט  
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ניאוביו�� ברזל� � 9300/0
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � 9900/7

         ברזל ומוצרים-י צימצום ישיר של עופרות"תקבלים עמוצרים ברזליים המ         72.03

     ברזל בעל; בכדוריות או בצורות דומות, בגושים, ברזליים ספוגיים אחרים         
         -בכדוריות או בצורות דומות , 99.94%של , לפי משקל, טוהר מזערי          

 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מצו
 ישיר של עופרות ברזל מוצרי
 ברזליי
 המתקבלי
 בתהלי� צי� 1000/2
9000/4 �
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי

         של , מטילים מגרוטאות ברזל שהותכו מחדש; פסולת וגרוטאות ברזליות         72.04

         -ברזל או של פלדה           
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  סולת וגרוטאות של יציקת ברזל פ� 1000/0

         �: פסולת וגרוטאות של פלדה מסוגסגת� 2000
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  חלד�  של פלדת אל� � 2100/7
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � 2900/0
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  סולת וגרוטאות של ברזל או של פלדה מצופי� בדיל פ� 3000/8

         �: פסולת וגרוטאות אחרות� 4000
 פסולת, גרודת שיו�, נסורת, פסולת כירסו�, פתיתי�, שבבי�,  חרוטת� � 4100/5

 (JOR)  � בחבילות או לאא, שיפוי והטבעה        
 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרות� � 4900/8
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   מטילי� מפסולת שהותכה מחדש� 5000/6

  מברזל , SPIEGEL EISENמברזל מסוג , מברזל התכה,          גרגירים ואבקות 72.05
  -ה או מפלד         

        

 ג"ק �        �               פטור (JOR)   גרגירי�� 1000/7
         �: אבקות� 2000

 ג"ק �        �               פטור (JOR)   של פלדה מסוגסגת� � 2100/4
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        

     )המשך (72.05פרט  
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � 2900/7

           IIברזל ופלדה בלתי מסוגסגת           

      
     במטילים או בצורות ראשוניות אחרות , ברזל ופלדה בלתי מסוגסגת         72.06

          72.03) -ברזל שבפרט למעט(          
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   מטילי�� 1000/5
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� 9000/7

         -מוצרים מוגמרים למחצה מברזל או מפלדה בלתי מסוגסגת         72.07

         �: פחמ�מ-0.25%פחות , לפי משקל,  המכילי�� 1000
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)  שרוחב� פחות מפעמיי� עוביי�, )לרבות ריבועי( בעלי חת� רוחב מלבני � � 1100/1
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  )חו� מריבועי(בעלי חת� רוחב מלבני ,  אחרי�� � 1200/9
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � 1900/4
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   או יותר פחמ�0.25%, לפי משקל,  המכילי�� 2000/2

         שרוחבם , מוצרים מעורגלים שטוחים מברזל או מפלדה בלתי מסוגסגת         72.08

         -כוסים לא מצופים או לא מ, לא מוצמדים, מעורגלים בחם, מ או יותר"מ 600          
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ע� דיגו� בתבליט, שלא עובדו יותר מאשר עירגול בחו�,   בסלילי�� 1000/1

         �:צרובי�, שלא עובדו יותר מאשר בעירגול בחו�,  אחרי� בסלילי�� 2000
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ או יותר" מ4.75 שעוביי� � � 2500/9
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ�4.75מ או יותר א� פחות מ" מ3 שעוביי� � � 2600/7
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ�3 שעוביי� פחות מ� � 2700/5

         �:שלא עובדו יותר מאשר בעירגול בחו�, בסלילי�,  אחרי�� 3000
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ10 שעוביי� עולה על � � 3600/6
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ10מ או יותר א� אינו עולה על " מ4.75 שעוביי� � � 3700/4
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 יסטיתסטט התוספות        

   ביבוא        

     )המשך (72.08פרט  
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ�4.75מ או יותר א
 פחות מ" מ3 שעוביי� � � 3800/2
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ�3 שעוביי� פחות מ� � 3900/0
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ע� דיגו� בתבליט, שר עירגול בחו�שלא עובדו יותר מא,  שאינ� בסלילי�� 4000/8

         �:שלא עובדו יותר מאשר עירגול בחו�, שאינ� בסלילי�,  אחרי�� 5000
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ10 שעוביי� עולה על � � 5100/5
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ10א� אינו עולה על , רמ או יות" מ4.75 שעוביי� � � 5200/3
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ�4.75מ או יותר א� פחות מ" מ3 שעוביי� � � 5300/1
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ�3 שעוביי� פחות מ� � 5400/9
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� 9000/3

72.09         

 

  שרוחבם , מוצרים מעורגלים שטוחים מברזל או מפלדה בלתי מסוגסגת        
לא מצופים, לא מוצמדים, )צימצום בקר(, מעורגלים בקר, מ או יותר"מ 600       
     -או לא מכוסים        

         �):צימצו� בקר(מאשר עירגול בקר  בסלילי� שלא עובדו יותר � 1000
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ או יותר" מ3 שעוביי� � � 1500/8
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ�3 מ א� פחות מ" מ1 שעוביי� עולה על � � 1600/6
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ1 מ או יותר א� אינו עולה על" מ0.5 שעוביי� � � 1700/4
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ�0.5 שעוביי� פחות מ� � 1800/2

          �):צימצו� בקר(שלא עובדו יותר מאשר עירגול בקר ,  שאינ� בסלילי�� 2000
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ או יותר" מ3 שעוביי� � � 2500/7
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ�3 מ א� פחות מ" מ1 שעוביי� עולה על � � 2600/5
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ1מ או יותר א� אינו עולה על " מ0.5 שעוביי� � � 2700/3
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ�0.5 שעוביי� פחות מ� � 2800/1
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� 9000/1
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
         רוחבם ש, מוצרים מעורגלים שטוחים מברזל או מפלדה בלתי מסוגסגת         72.10

         -מצופים או מכוסים , מוצמדים, מ או יותר"מ 600          
         �: מצופי� או מכוסי� בבדיל� 1000

 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ או יותר" מ0.5 שעוביי� � � 1100/5
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" ממ-0.5 שעוביי� פחות � � 1200/3
 ג"ק �        �               פטור TERNE-PLATE  (JOR) לרבות,  מצופי� או מכוסי� בעופרת� 2000/6

         �:אלקטרוליטית באב�,  מצופי� או מכוסי�� 3000
 ג"ק �        �               3.6% (JOR)   גליי�� � � 3010/4
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � � 3090/6

         �:באב�,  מצופי� או מכוסי� אחרת� 4000
 ג"ק �        �               3.6% (JOR)   גליי�� � 4100/2
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � 4900/5
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ו� מצופי� או מכוסי� בתחמוצות כרו� או בכרו� ובתחמוצות כר� 5000/3

         �: מצופי� או מכוסי� בחמר�� 6000
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אב�� מצופי� או מכוסי� בסגסוגות חמר�� � 6100/0
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � 6900/3
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  � בווארניש או מכוסי� בפלסטיקמצופי,  צבועי�� 7000/1
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� 9000/9

72.11         

  

  שרוחבם , מוצרים מעורגלים שטוחים מברזל או מפלדה בלתי מסוגסגת       
  םלא מצופים או לא מכוסי, לא מוצמדים, מ" מ-600 פחות       
       - (CLAD ,PLATED ,COATED) 

        

         �: שלא עובדו יותר מאשר עירגול בחו�� 1000
 150שרוחב� עולה על ,  מעורגלי� בארבעה משטחי פני� או בנתיב תיבה סגורה� � 1300/9

  (JOR)  שאינ� בסלילי� ובלי דיגו� בתבליט, מ" ממ-4מ ועוביי� אינו פחות "     מ  

 טו� �        �               פטור

 טו� �        �               פטור (JOR)  מ או יותר" מ4.75שעוביי� ,  אחרי�� � 1400/7
 טו� �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � 1900/6
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית וספותהת        

   ביבוא        

     )המשך (72.11פרט  
         �):צימצו� בקר( שלא עובדו יותר מאשר עירגול בקר � 2000

 טו� �        �               פטור (JOR)   של פחמ��0.25 פחות מ, לפי משקל,  המכילי�� � 2300/8
 טו� �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � 2900/5
 טו� �        �               פטור (JOR)   אחרי�� 9000/7

         מוצרים מעורגלים שטוחים מברזל או מפלדה בלתי מסוגסגת שרוחבם         72.12

         -מצופים או מכוסים , מוצמדים, מ"ממ-600 פחות         
 טו� �        �               פטור (JOR)   מצופי� או מכוסי� בבדיל� 1000/3
 טו� �        �               פטור (JOR)   מצופי� או מכוסי� אלקטרוליטית באב�� 2000/2
 טו� �        �               פטור (JOR)   מצופי� או מכוסי� אחרת באב�� 3000/1
 טו� �        �               פטור (JOR)  מצופי� בווארניש או מכוסי� בפלסטיק,  צבועי�� 4000/0
 טו� �        �               פטור (JOR)   צבועי� או מכוסי� אחרת� 5000/9
 טו� �        �               פטור (JOR)   מוצמדי�� 6000/8

         מברזל או מפלדה, בסלילים שליפופם בלתי סדור, מעורגלים בחם, מוטות         72.13

         -בלתי מסוגסגת           
 טו� �        �               פטור    חריצי� או עיוותי� אחרי� שנוצרו בתהלי� העירגול, צלעות,  הכוללי� שקעי�� 1000/1

          �:מפלדת חיתו� חופשי,  אחרי�� 2000
 ג"ק �        �               פטור  ר" ממ2,500 ששטח חת
 רוחב� עולה על � � � 2010/9
 ג"ק �        �               פטור  למאה0.30 שתכולת הפחמ� שלה� עולה על � � � 2040/6

         �: אחרי�� � � 2090
 ג"ק �        �               7.2% ר" סמ5 ששטח חת
 הרוחב שלה� עולה על � � � � 2091/9
 ג"ק �        �               פטור מ" ממ-8 שקוטר� קט� � � � � 2092/7
 ג"ק �        �               7.2%   או יותר מעוביו2.5א� רוחב החת
 שלו פי ,  בעלי חת
 רוחב מלבני� � � � 2093/5
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
     )המשך (72.13פרט  

 ג"ק �        �               7.2%  מ" מ25שאור� כל אחת מצלעות החת� שלה� עולה על ,  מוטות מרובעי�� � � � 2094/3
 ג"ק �        �               פטור  אחרי�� � � � 2099/2

         �: אחרי�� 9000
         �:מ" ממ-14שקוטרו פחות ,  בעלי חת
 רוחב עגול� � 9100

 ג"ק �        �               פטור  למאה  או יותר פחמ�0.60, לפי משקל,  המכילי�� � � 9110/0
 ג"ק �        �               פטור מ" ממ-8שקוטר� קט� ,  אחרי�� � � 9130/8
 ג"ק �        �               פטור  אחרי�� � � 9190/2

         �: אחרי�� � 9900
 ג"ק �        �               פטור  למאה  או יותר פחמ�0.60, לפי משקל, � המכילי� � � 9910/3
 ג"ק �        �               פטור ר" ממ2500ששטח חת� רוחב עולה על ,  אחרי�� � � 9920/2
 ג"ק �        �               7.2%   או יותר מעוביו2.5א� רוחב החת� שלו פי , בעלי חת� רוחב מלבני,  אחרי�� � � 9940/0
 שאור� כל אחת  מצלעות החת� שלה� עולה, מוטות מרובעי�,  אחרי�� � � 9950/9

 מ" מ25על          
 ג"ק �        �               7.2%

 ג"ק �        �               7.2% ר" סמ5ששטח חת� הרוחב שלה� עולה ,  אחרי�� � � 9960/8
 ג"ק �        �               ורפט  אחרי�� � � 9990/5

72.14         

 

 שלא עברו יותר מאשר ,          מוטות אחרים מברזל או מפלדה בלתי מסוגסגת
  אך כולל אלה שפותלו , משיכה בחם או שיחול בחם, עירגול בחם ,         חישול

  -לאחר העירגול          
    

         �: מחושלי�� 1000
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ר" ממ2,500 ששטח חת� רוחב� עולה על � � � 1010/8

         �:מ" ממ-8 שקוטר� קט� � � � 1020
 ג"ק �        �               1.8%   (JOR)  למאה או יותר פחמ�0.60, לפי משקל,  מפלדה המכילה� � � � 1021/5
 ג"ק �        �               1.8%   (JOR) אחרי�� � � � 1029/8

         �: אחרי�� � � 1090
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 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        

     )המשך (72.14פרט  
 ג"ק �        �               7.2%    (JOR)עוביומ  או יותר2.5א� רוחב החת� שלו פי ,  בעלי חת� רוחב מלבני� � � � 1091/8
 ג"ק �        �               7.2%    (JOR)מ" מ25עולה על  שאור� כל אחת מצלעות החת� שלה�,  מוטות מרובעי�� � � � 1092/6
 ג"ק �        �               7.2%   (JOR)ר" סמ5 ששטח חת� הרוחב שלה� עולה על � � � � 1093/4
 ג"ק �        �                8%   (JOR) אחרי�� � � � 1099/1
 חריצי� או עיוותי� אחרי� שנוצרו בתהלי�, צלעות,  הכוללי� שקעי�� 2000/8

                (JOR)  העירגול או שפותלו לאחר העירגול    

 טו� �        �               פטור

         �:פשימפלדת חיתו� חו,  אחרי�� 3000
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ר" ממ2,500 ששטח חת� רוחב� עולה על � � � 3010/6

         �: למאה0.30 שתכולת הפחמ� שלה� עולה על � � � 3040
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ25שאור� כל אחת מצלעותיו עולה על ,  בעלי חת� מרובע� � � � 3041/1
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   למאה או יותר0.60, לפי משקל,  שתכולת הפחמ� שלה�� � � � 3042/9
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)   או יותר מעוביו2.5א� רוחב החת� שלו פי ,   בעלי  חת� רוחב מלבני� � � � 3043/7
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ר" סמ5טח חת� הרוחב שלה� עולה על  שש� � � � 3044/5
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)  מ" מ8שקוטר� עולה על ,  אחרי�� � � � 3045/2
 ג"ק �        �               1.8%   (JOR) אחרי�� � � � 3049/4

         �:מ"מ מ-8שקוטר� קט� ,  אחרי�� � � 3050
 ג"ק �        �               1.8%   (JOR)  למאה או יותר פחמ�0.60, לפי משקל,  מפלדה המכילה� � � � 3051/0
 ג"ק �        �               1.8%   (JOR) אחרי�� � � � 3059/3

         �: אחרי�� � � 3090
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ר" סמ5 ששטח חת� הרוחב שלה� עולה על � � � � 3091/6
 ג"ק �        �               1.8%   (JOR) מ" ממ-8 שקוטר� קט� � � � � 3092/4
 ג"ק �        �               7.2%    (JOR)מעוביו  או יותר2.5א� רוחב החת� שלו פי ,   בעלי חת� רוחב מלבני� � � � 3093/2
 ג"ק �        �               7.2%    (JOR)מ"מ 25שאור� כל אחת מצלעות החת� שלה� עולה על ,  מוטות מרובעי�� � � � 3094/0
 ג"ק �        �               7.2%   (JOR) אחרי�� � � � 3099/9
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 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
         )המשך (72.14פרט   

         �: אחרי�� 9000
         �): ריבועי� למעט( בעלי חת
 רוחב מלבני � � 9100

 ג"ק �        �               פטור (JOR)   או יותר פחמ�0.6%, לפי משקל, המכילי�,  מעורגלי�� � � 9110/8
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ר" ממ2500 עולה על ששטח חת� רוחב�,  אחרי�� � � 9120/7

         �: אחרי�� � � 9190
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   או יותר מעוביו2.5 א� רוחב החת� שלו פי � � � � 9191/8
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ר" סמ5 ששטח חת� הרוחב שלה� עולה על � � � � 9192/6
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � � � 9199/1

         �: אחרי�� � 9900
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   או יותר מפחמ�0.6%, לפי משקל, המכילי�,  מעורגלי�� � � 9910/1
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ�8מושקוטר� קט� ,  שאינ� מעורגלי�� � � 9920/0
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ר" ממ2500ששטח חת� רוחב� עולה על ,  אחרי�� � � 9930/9

         �: אחרי�� � � 9990
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ�8מ שקוטר� קט� � � � � 9991/1
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)  מ" מ25שאור� כל אחת מצלעות החת� שלה� עולה על ,  מוטות מרובעי�� � � � 9992/9
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ר" סמ5 ששטח חת� הרוחב שלה� עולה על � � � � 9993/7
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � � � 9999/4

         -מסוגסגת -מוטות אחרים מברזל או מפלדה בלתי         72.15

         �: מפלדת חיתו� חפשי שלא עובדו יותר מאשר עיבוד בקר או גימור בקר� 1000
         �:כשפניה� חלקי� ומבריקי�, מוגמרי� בקר,  תוצרת דייק� � � 1010

   למאה וה� בעלי חת� עיגולי או0.45ה עולה על  שתכולת הפחמ� שלה� אינ� � � � 1011/3

  או המרחק בי� שתי, מ" מ101.6 עד מ-4כשקוטר העיגול הוא ,           משושה משוכלל 

    (JOR)מ " מ50.8 עד מ-6.35הוא   (ACROSS FLATS)צלעות מקבילות של המשושה          

 ג"ק �        �               7.2%

 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � � � 1019/6
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
         )המשך (72.15פרט   

 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ר" ממ2,500 ששטח חת� רוחב� עולה על � � � 1020/4
 ,חריצי�, צלעות, כגו� זיזי�( מוטות בעלי בליטות או שקעי� � � � 1030/3

   (JOR)        א� עברו תהלי� פיתול או לא, )גומות         
 �90פ מ"אל 9%

 חדשי� לטו� שקלי�
 טו� �        �              

         �:0.30%שתכולת הפחמ� שלה� עולה על ,  מעורגלי�� � � 1040
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ25שאור� כל אחת מצלעותיו עולה על ,  בעלי חת� מרובע� � � � 1041/0
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   או יותר0.60%, לפי משקל,  שתכולת הפחמ� שלה�� � � � 1042/8
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)   או יותר מעוביו2.5א� רוחב החת� שלו פי , ני בעלי חת� רוחב מלב� � � � 1045/1
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ר" סמ5 ששטח חת� רוחב� עולה על � � � � 1046/9
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ8שקוטר� עולה על ,  אחרי�� � � � 1047/7
 ג"ק �        �               1.8%   (JOR) אחרי�� � � � 1049/3

         �:מ"מ �8משקוטר� קט� ,  אחרי�� � � 1050
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   או יותר פחמ�0.60%, לפי משקל,  מפלדה המכילה� � � � 1051/9
 ג"ק �        �               1.8%   (JOR) אחרי�� � � � 1059/2

         �: אחרי�� � � 1090
 ג"ק �        �               7.2%    (JOR)מעוביו  או יותר2.5א� רוחב החת� שלו פי ,  בעלי חת� רוחב מלבני� � � � 1091/5
 ג"ק �        �               7.2%   (JOR) מ"מ 25שאור� כל אחת מצלעות החת� שלה� עולה על ,  מוטות מרובעי�� � � � 1092/3
 ג"ק �        �               7.2%   (JOR)ר" סמ5 ששטח חת� הרוחב שלה� עולה על � � � � 1093/1
 ג"ק �        �                8%   (JOR) אחרי�� � � � 1099/8

         �:שלא עובדו יותר מאשר עיצוב בקר או גימור בקר,  אחרי�� 5000
         �:כשפניה� חלקי� ומבריקי�, מוגמרי� בקר,  תוצרת דייק� � � 5010

   למאה וה� בעלי חת� עיגולי או 0.45 שתכולת הפחמ� שלה� אינה עולה על � � � � 5011/9

  או המרחק בי� שתי , מ" מ101.6 עד מ-4כשקוטר העיגול הוא ,          משושה משוכלל 

  (JOR) מ" מ50.8עד   מ-6.35 הוא(ACROOSS FLATS)צלעות מקבילות של המשושה             

 ג"ק �        �               7.2%

 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � � � 5019/2
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 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
         )המשך (72.15פרט   

 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ר" ממ2500 ששטח חת� רוחב� עולה על � � � 5020/0
 חריצי�, צלעות, כגו� זיזי�( מוטות בעלי בליטות או שקעי� � � � 5030/9

   (JOR)       א� עברו תהלי� פיתול או לא, )גומות          
 �90פ מ"אל 9%

 חדשי� לטו� שקלי�
 טו� �        �              

         �: אחרי�� � � 5040
 ג"ק �        �               1.8%   (JOR) מ" מ�8מ שקוטר� קט� � � � � 5041/6
 ג"ק �        �               7.2%    (JOR)מעוביו  או יותר2.5א� רוחב החת� שלה� פי ,  בעלי חת� רוחב מלבני� � � � 5042/4
 ג"ק �        �               7.2%    (JOR)מ"מ 25שאור� כל אחת מצלעות החת� שלה� עולה על ,  מוטות מרובעי�� � � � 5043/2
 ג"ק �        �               7.2%   (JOR)ר" סמ5 ששטח חת� הרוחב שלה� עולה על � � � � 5044/0
 ג"ק �        �               7.2%  (JOR)  אחרי�� � � � 5049/9

         �:מעורגלי�,  אחרי�� � � 5050
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ25שאור� כל אחת מצלעותיה� עולה על ,  בעלי חת� מרובע� � � � 5051/5
  או יותר  2.5 א� רוחב החת� שלה� פי, בעלי חת� רוחב מלבני,  שאינ� בגלילי�� � � � 5052/3

  (JOR)  מעוביו          
 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ר" סמ5 ששטח חת� רוחב� עולה על � � � � 5053/1
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ8 אחרי� שקוטר� עולה על � � � � 5054/9
 ג"ק �        �               1.8%   (JOR)רי� אח� � � � 5059/8
 ג"ק �        �               1.8%   (JOR)מ"מ �8מ שקוטר� קט�,  אחרי�� � �  5060/6

         �: אחרי�� � � 5090
 ג"ק �        �               7.2%    (JOR)יותר מעוביו  או2.5א� רוחב חת� הרוחב שלה� פי ,  בעלי חת� רוחב מלבני� � � � 5091/1
 ג"ק �        �               7.2%    (JOR)מ"מ 25שאור� כל אחת מצלעות החת� שלה� עולה על ,  מוטות מרובעי�� � � � 5092/9
 ג"ק �        �               7.2%   (JOR) ר" סמ5 ששטח חת� הרוחב שלה� עולה על � � � � 5093/7
 ג"ק �        �                8%   (JOR) אחרי�� � � � 5099/4

         �: אחרי�� 9000
         �:כשפניה� חלקי� ומבריקי�, מוגמרי� בקר,  תוצרת דייק� � 9010
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 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
         )המשך (72.15פרט   

   למאה וה
 בעלי חת� עיגולי או 0.45 שתכולת הפחמ� שלה
 אינה עולה על � � � � 9011/5

  או המרחק בי� שתי , מ" מ101.6 עד מ-4כשקוטר העיגול הוא ,          משושה משוכלל 

    (JOR)מ" מ50.8עד   מ-6.35א הו(ACROOSS FLATS)צלעות מקבילות של המשושה             

 ג"ק �        �               7.2%

 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � � � 9019/8
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ר" ממ2,500 ששטח חת� רוחב� עולה על � � � 9020/6
9030/5 

  
 ,חריצי�, צלעות, כגו� זיזי�( מוטות בעלי בליטות או שקעי� � � �
   (JOR)א� עברו תהלי� פיתול או לא, )גומות       

 �100מ פ" אל10%
 טו� שקלי� חדשי� ל

 טו� �        �              

         �:0.30%שתכולת הפחמ� שלה� עולה על , מעורגלי�,  אחרי�� � � 9040
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ25שאור� כל אחת מצלעותיו עולה על ,  בעלי חת� מרובע� � � � 9041/2
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   או יותר0.60%, לפי משקל,  שתכולת הפחמ� שלה�� � � � 9042/0
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)   או יותר מעוביו2.5א� רוחב החת� שלו פי ,  בעלי חת� רוחב מלבני� � � � 9045/3
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ר" סמ5 ששטח חת� רוחב� עולה על � � � 9046/1
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ8שקוטר� עולה על ,  אחרי�� � � � 9047/9
 ג"ק �        �               1.8%   (JOR) אחרי�� � � � 9049/5

         �:מ" מ�8מ� שקוטר� קט,  אחרי�� � � 9050
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   או יותר פחמ�0.60%, לפי משקל,  מפלדה המכילה� � � � 9051/1
 ג"ק �        �               1.8%   (JOR) אחרי�� � � � 9059/4

         �: אחרי�� � � 9090
 ג"ק �        �               7.2%    (JOR)מעוביו  או יותר2.5החת� שלו פי א� רוחב ,  בעלי חת� רוחב מלבני� � � � 9091/7
 ג"ק �        �               7.2%    (JOR)מ"מ 25שאור� כל אחת מצלעות החת� שלה� עולה על ,  מוטות מרובעי�� � � � 9092/5
 ג"ק �        �               7.2%   (JOR)ר" סמ5 ששטח חת� הרוחב שלה� עולה על � � � �  9093/3
 ג"ק �        �                8%   (JOR) אחרי�� � � � 9099/0

         -פרופילים מברזל או מפלדה בלתי מסוגסגת            72.16
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 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
         )המשך (72.16פרט   

 משיכה בח�, שלא עובדו יותר מאשר עירגול בח�, H או U ,I פרופילי�  � 1000/4
  (JOR)  מ" ממ-80שגובה� פחות , או שיחול בח�     

 ג"ק �        �               פטור

         משיכה בח� או, שלא עובדו יותר מאשר עירגול בח�, T או L בעלי חת� � 2000
         �:מ" מ�80 שגובה� פחות מ, שיחול בח�  

 ג"ק �        �               פטור  L  (JOR) פרופיל � � 2100/1
 ג"ק �        �               פטור  T  (JOR) פרופיל � � 2200/9

         משיכה בח�, שלא עובדו יותר מאשר עירגול בח�, Hאו  I ,U  פרופילי�� 3000
         �:מ או יותר" מ80שגובה� , או שיחול בח�     

 ג"ק �        �               פטור  U  (JOR) פרופיל � � 3100/0
 ג"ק �        �               פטור  I  (JOR) פרופיל � � 3200/8
 ג"ק �        �               פטור H  (JOR) פרופיל � � 3300/6
 משיכה בח� או, שלא עובדו יותר מאשר עירגול בח�, T  או L פרופילי� � 4000/1

 (JOR)  מ או יותר" מ80שגובה� , שיחול בח�     
 ג"ק �        �               פטור

 משיכה בח� או, שלא עובדו יותר מאשר עירגול בח�,  פרופילי� אחרי�� 5000/0
 (JOR)  שיחול בח�     

 ג"ק �        �               פטור

         �:שלא עובדו יותר מאשר עיצוב בקר או גימור בקר,  פרופילי�� 6000
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   המתקבלי� ממוצרי� מעורגלי� שטוחי�� � 6100/7
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � 6900/0

         �: אחרי�� 9000
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  או מוגמרי� בקר ממוצרי� מעורגלי� שטוחי�,  מעוצבי� בקר� � 9100/4
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � 9900/7

         -תיל ברזל או פלדה בלתי מסוגסגת           72.17

         �:טש או לאא� מלו,  בלתי מצופה או בלתי מכוסה� 1000
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   או יותר פחמ
0.6%לפי משקל ,  המכיל� � � 1010/1
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
         )המשך (72.17פרט   

         �: אחר� � � 1090
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ0.6 בעל חיתו� עיגולי שקוטרו אינו עולה על � � � � 1091/1
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   שאינו בעל חת� עיגולי� � � � 1092/9
 וגל משרד התעשיה והמסחר כי אינו מהס"שלגביו אישר מנכ,  אחר� � � � 1093/7

 (JOR)  המיוצר באר�            
 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �                8%  (JOR)    אחר� � � � 1099/4
         �: מצופה או מכוסה באב�� 2000

 ג"ק �        �               פטור    או יותר פחמ�0.6% המכיל לפי משקל � � � 2010/0
         �: אחרי�� � � 2090

 ג"ק �        �               פטור מ" מ0.6 בעל חת� עיגולי שקוטרו אינו עולה על � � � � 2091/0
 ג"ק �        �               פטור  שאינו בעל חת� עיגולי� � � � 2092/8
  ליצור רשתות בלתיל משרד התעשיה והמסחר כי משמש"שלגביו אישר מנכ,  אחר� � � � 2093/6

           מולחמות ובלתי מרותכות במפעל תעשייתי או כי אינו מהסוג המיוצר באר�  

 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �                8%      אחר� � � � 2099/3
         �: מצופה או מכוסה במתכות פשוטות אחרות� 3000

 ג"ק �        �               פטור  או יותר פחמ�0.6%לפי משקל , המכיל � � � 3010/9
 ג"ק �        �               פטור  אחר� � � 3090/1

         �: אחר� 9000
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   או יותר פחמ�0.6%, לפי משקל,  המכילי�� � � 9010/3

         �: אחר� � � 9090
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ0.6 בעל חת� עיגולי שקוטרו אינו עולה על � � � � 9091/3
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   שאינו בעל חת� עיגולי� � � � 9092/1
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  יוצר באר�ל משרד התעשיה והמסחר כי אינו מהסוג המ"שלגביו אישר מנכ,  אחר� � � � 9093/9
 ג"ק �        �                8%  (JOR)    אחר� � � � 9099/6
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
          IIIחלד- פלדת אל         

      
72.18 

  
 מוצרים מוגמרים; חלד במטילים או בצורות ראשוניות אחרות-פלדת אל        
 -חלד -למחצה מפלדת אל        

        

 ג"ק �        �               פטור (JOR)   מטילי� וצורות ראשוניות אחרות� 1000/0
         �: אחרי�� 9000

 ג"ק �        �               פטור (JOR)  )ריבועילמעט ( בעלי חת� רוחב מלבני � � 9100/0
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � 9900/3

         -מ או יותר " מ600שרוחבם , חלד-מוצרים מעורגלים שטוחים מפלדת אל         72.19

         �:שלא עובדו יותר מאשר עירגול בח�,  בסלילי�� 1000
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)  מ" מ10 שעוביי� עולה על � � 1100/6
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ10א� אינו עולה על , מ או יותר" מ4.75 שעוביי� � � 1200/4
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" ממ-4.75א� פחות , מ או יותר" מ3 שעוביי� � � 1300/2
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" ממ-3 שעוביי� פחות � � 1400/0

         �:שלא עובדו יותר מאשר עירגול בח�,  שאינ� בסלילי�� 2000
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ10 שעוביי� עולה על � � 2100/5
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ10א� אינו עולה על , ו יותרמ א" מ4.75 שעוביי� � � 2200/3
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ"מ  מ-4.75א� פחות , מ או יותר" מ3 שעוביי� � � 2300/1
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" ממ-3 שעוביי� פחות � � 2400/9

         �):צימצו� בקר(בדו יותר מאשר עירגול בקר  שלא עו� 3000
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ או יותר" מ4.75 שעוביי� � � 3100/4
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" ממ-4.75א� פחות , מ או יותר" מ3 שעוביי� � � 3200/2
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" ממ-3א� פחות , מ" מ1 שעוביי� עולה על � � 3300/0
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ1א� אינו עולה על , מ או יותר" מ0.5 שעוביי� � � 3400/8
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" ממ-0.5 שעוביי� פחות � � 3500/5
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� 9000/0
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
         -מ " ממ-600שרוחבם פחות , חלד-מוצרים מעורגלים שטוחים מפלדה אל         72.20

         �:� שלא עובדו יותר מאשר עירגול בח� 1000
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ או יותר" מ4.75 שעוביי� � � 1100/4
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" ממ-4.75 שעוביי� פחות � � 1200/2
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  )צימצו� בקר( שלא עובדו יותר מאשר עירגול בקר � 2000/5
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� 9000/8

   חלד-מפלדה אל, בסלילים שליפופם בלתי סדור, מעורגלים בחם, מוטות         72.21/5
        (JOR) 

 ג"ק �        �               פטור

         -חלד -פרופילים מפלדת אל; חלד-מוטות אחרים מפלדת אל         72.22

         �: מוטות שלא עובדו יותר מאשר עירגול בח� או שיחול בח�� 1000
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   בעלי חת� רוחב עיגולי� � 1100/0
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � 1900/3
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  או גימור בקר מוטות שלא עובדו יותר מאשר עירגול בקר � 2000/1
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   מוטות אחרי�� 3000/0
 ג"ק �        �               פטור  פרופילי�� 4000/9

 ג"ק �        �               פטור - חלד-תיל מפלדת אל          72.23/1

            IVמוטות קידוח חלולים מפלדה;   פלדה מסוגסגת אחרת         

     מסוגסגת או בלתי מסוגסגת          
      

     מוצרים מוגמרים; פלדה מסוגסגת אחרת במטילים או בצורות ראשוניות         72.24

         -למחצה מפלדה מסוגסגת אחרת           
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ות אחרות מטילי� וצורות ראשוני� 1000/8
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)   אחרי�� 9000/0
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 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
  מ " מ600שרוחבה , סגת אחרתמוצרים מעורגלים שטוחים מפלדה מסוג         72.25

           -או יותר         

        

         �: מפלדת צור	 חשמלית� 1000
1100/3  GRAIN ORIENTED - - (JOR)  ג"ק �        �               פטור 
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � 1900/6
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  בדו יותר מאשר עירגול בח�שלא עו, בסלילי�,  אחרי�� 3000/3
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  שלא עובדו יותר מאשר עירגול בח�, שאינ� בסלילי�,  אחרי�� 4000/2
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  )צימצו� בקר(שלא עובדו יותר מאשר עירגול בקר ,  אחרי�� 5000/1

         �: אחרי�� 9000
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   מצופי� או מכוסי� אלקטרוליטית באב�� � 9100/5
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  באב�,  מצופי� או מכוסי� אחרת� � 9200/3
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � 9900/8

  שרוחבם פחות , מוצרים מעורגלים שטוחים מפלדה מסוגסגת אחרת        72.26
 מ" ממ-600       

        

         �: מפלדת צור	 חשמלית� 1000
1100   -:GRAIN ORIENTED - -         
         �: שעוביי� עולה על עשירית הרוחב� � � 1110

 �100 מפ" אל10% (JOR)  )גומות,חריצי�, צלעות, כגו� זיזי�(ת או שקעי�  בעלי בליטו� � � � 1111/8
 טו�  לשקלי� חדשי�

 טו� �        �              

 ג"ק �        �               פטור (JOR)   או יותר מעוביו2.5א� רוחב החת� שלו פי ,  בעלי חת� רוחב מלבני� � � 1113/4
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ25שאור� כל אחת מצלעותיו עולה על , חב מרובע בעלי חת� רו� � � � 1114/2
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ר" סמ5 ששטח חת� הרוחב שלה� עולה על � � � � 1116/7
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � � � 1119/1
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � � 1190/2

         �: אחרי�� � 1900
         �: שעוביי� עולה על עשירית הרוחב� � � 1910
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
         )המשך (72.26פרט   

 �100 מפ" אל10% (JOR)  )גומות, חריצי�, צלעות, זיזי�: כגו�( בעלי בליטות או שקעי� � � � � 1911/1
 טו�  לשקלי� חדשי�

 טו� �        �              

 ג"ק �        �               פטור  (JOR)   או יותר מעוביו2.5א� רוחב החת� שלו פי ,  בעלי חת� רוחב מלבני� � � � 1913/7
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ25שאור� כל אחת מצלעותיו עולה על ,  בעלי חת� רוחב מרובע� � � � 1914/5
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ר" סמ5 ששטח חת� הרוחב שלה� עולה על � � � � 1916/0
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � � � 1919/4
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � � 1990/5

         �: מפלדה מהירה� 2000
         �: שעוביי� עולה על עשירית הרוחב� � � 2010

 �100 מפ" אל10% (JOR)  )גומות, חריצי�, צלעות, כגו� זיזי�( בעלי בליטות או שקעי� � � � � 2011/9
 טו�  ל חדשי�שקלי�

 טו� �        �              

 ג"ק �        �               פטור  (JOR)   או יותר מעוביו2.5א� רוחב החת� שלו פי ,  בעלי חת� רוחב מלבני� � � � 2013/5
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ25שאור� כל אחת מצלעותיו עולה על ,  בעלי חת� מרובע� � � � 2014/3
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   או יותר יסודות מסגסגי�4%, לפי משקל,  מפלדה מסוגסגת המכילה� � � � 2015/0
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ר" סמ5 ששטח חת� הרוחב שלה� עולה על � � � � 2016/8
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � � � 2019/2
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � � 2090/3

9000 �
         �: אחרי
9100 � �
         �: שלא עובדו יותר מאשר עירגול בח
         �: שעוביי� עולה על עשירית הרוחב� � � 9110

 �100 מפ" אל10% (JOR)  )גומות, חריצי�, צלעות,  זיזי�כגו�( בעלי בליטות או שקעי� � � � � 9111/0
 טו�  לשקלי� חדשי�

 טו� �        �              
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 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
     )המשך (72.26פרט  

 :יסוד אחד או יותר ביחסי� אלה,  משקללפי,  מפלדה המכילה� � � � 9113/6

 , או יותר פחמ�0.6%           

 , או יותר כרו�0.5%          

 , או יותר ניקל0.5%          
 (JOR)   או יותר מוליבד�0.1%           

 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �               פטור  (JOR)   או יותר מעוביו2.5� רוחב החת� שלו פי א,  בעלי  חת� רוחב מלבני� � � � 9114/4
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ25שאור� כל אחת מצלעותיו עולה על ,  בעלי חת� מרובע� � � � 9115/1
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  סגסגי� או יותר יסודות מ4%, לפי משקל,  מפלדה מסוגסגת המכילה� � � � 9116/9
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ר" סמ5 ששטח חת� הרוחב שלה� עולה על � � � � 9117/7
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � � � 9119/3
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)   אחרי�� � � 9190/4

         �):צימצו� בקר( שלא עובדו יותר מאשר עירגול בקר � � 9200
         �: שעוביי� עולה על עשירית הרוחב� � � 9210

 �100 מפ" אל10% (JOR)  )גומות, חריצי�, צלעות, כגו� זיזי�( בעלי בליטות או שקעי� � � � � 9211/8
 טו�  לשקלי� חדשי�

 טו� �        �              

 :יסוד אחד או יותר ביחסי� אלה, לפי משקל,  מפלדה המכילה� � � � 9213/4

 , או יותר פחמ�0.6%          

 , או יותר כרו�0.5%          

 , או יותר ניקל0.5%          
 (JOR)   או יותר מוליבד�0.1%           

 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �               פטור  (JOR)   או יותר מעוביו2.5א� רוחב החת� שלו פי ,  בעלי חת� רוחב מלבני� � � � 9214/2
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ25שאור� כל אחת מצלעותיו עולה על ,  בעלי חת� מרובע� � � � 9215/9
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   או יותר יסודות מסגסגי�4%, לפי משקל, ת המכילה מפלדה מסוגסג� � � � 9216/7
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ר" סמ5 ששטח חת� הרוחב שלה� עולה על � � � � 9217/5
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � � � 9219/1
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג יאורת. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
     )המשך (72.26פרט  

 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � � 9290/2
         �: אחרי�� � 9900
         �: שעוביי� עולה על עשירית הרוחב� � � 9910

 �100 מפ" אל10% (JOR)  )גומות, חריצי�, צלעות, כגו� זיזי�( בעלי בליטות או שקעי� � � � � 9911/3
 טו�  לשקלי� חדשי�

 טו� �        �              

 :יסוד אחד או יותר ביחסי� אלה, לפי משקל,  מפלדה המכילה� � � � 9913/9

 ,ותר פחמ� או י0.6%          

 , או יותר כרו�0.5%         

 , או יותר ניקל0.5%         
 (JOR)   או יותר מוליבד�0.1%          

 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �               פטור  (JOR)   או יותר מעוביו2.5א� רוחב החת� שלו פי ,  בעלי חת� רוחב מלבני� � � � 9914/7
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ25שאור� כל אחת מצלעותיו עולה על , בעלי חת� מרובע � � � � 9915/4
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   או יותר יסודות מסגסגי�4%, לפי משקל,  מפלדה מסוגסגת המכילה� � � � 9916/2
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ר"מ ס5 ששטח חת� הרוחב שלה� עולה על � � � � 9917/0
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � � � 9919/6
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � � 9990/7

  מפלדה , בסלילים שליפופם בלתי סדור, מעורגלים בחם, מוטות          72.27
  - אחרת מסוגסגת         

        

         �: מפלדה מהירה� 1000
1010/0 

  
 ,חריצי�, צלעות, כגו� זיזי�( מוטות בעלי בליטות או שקעי� � � �

 א� עברו תהלי� פיתול או לא, )גומות       
 �90פ מ"אל 9%

 חדשי� לטו� שקלי�
 טו� �        �              

         �: אחרי�� � � 1090
 ג"ק �        �               פטור   או יותר מעוביו2.5א� רוחב החת� שלו פי ,  בעלי חת� רוחב מלבני� � � � 1092/8
 ג"ק �        �               פטור מ" מ25שאור� כל אחת מצלעותיו עולה על ,  בעלי חת� מרובע� � � � 1093/6
 ג"ק �        �               פטור יותר יסודות מסגסגי� או 4%, לפי משקל,  מפלדה מסוגסגת המכילה� � � � 1094/4
 ג"ק �        �               פטור ר" סמ5 ששטח חת� הרוחב שלה� עולה על � � � � 1095/1
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        

     )ךהמש (72.27פרט  
 ג"ק �        �               פטור  מ" ממ-8שקוטר� קט� ,  אחרי�� � � � 1096/9
 ג"ק �        �               פטור  אחרי�� � � � 1099/3

         �:מנג��  מפלדת צור�� 2000
2010/9 

  
 ,חריצי�, צלעות, כגו� זיזי�( מוטות בעלי בליטות או שקעי� � � �

 א� עברו תהלי� פיתול או לא, )גומות       
 �90פ מ"אל 9%

 חדשי� לטו� שקלי�
 טו� �        �              

         �: אחרי�� � � 2090
 ג"ק �        �               פטור   או יותר מעוביו2.5א� רוחב החת� שלו פי ,  בעלי חת� רוחב מלבני� � � � 2092/7
 ג"ק �        �               פטור מ" מ25שאור� כל אחת מצלעותיו עולה על ,  בעלי חת� מרובע� � � � 2093/5
 ג"ק �        �               פטור  או יותר יסודות מסגסגי�4%, לפי משקל,  מפלדה מסוגסגת המכילה� � � � 2094/3
 ג"ק �        �               פטור ר" סמ5 ששטח חת� הרוחב שלה� עולה על � � � � 2095/0
 ג"ק �        �               פטור מ"מ מ�8שקוטר� קט� ,  אחרי�� � � � 2096/8
 ג"ק �        �               פטור  אחרי�� � � � 2099/2

         �: אחרי�� 9000
9010/2 

  
 ,חריצי�, צלעות, כגו� זיזי�( מוטות בעלי בליטות או שקעי� � � �

 ברו תהלי� פיתול או לאא� ע, )גומות       
 �90פ מ"אל 9%

 חדשי� לטו� שקלי�
 טו� �        �              

         �: אחרי�� � � 9090
 :יסוד אחד או יותר ביחסי� אלה, לפי משקל,  מפלדה המכילה� � � � 9091/2

 , או יותר פחמ�0.6%          

 , או יותר כרו�0.5%          

 , או יותר ניקל0.5%          
  או יותר מוליבד�0.1%           

 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �               פטור   או יותר מעוביו2.5א� רוחב החת� שלו פי ,  בעלי חת� רוחב מלבני� � � � 9092/0
 ג"ק �        �               פטור מ" מ25יו עולה על שאור� כל אחת מצלעות,  בעלי חת� מרובע� � � � 9093/8
 ג"ק �        �               פטור  או יותר יסודות מסגסגי�4%, לפי משקל,  מפלדה מסוגסגת המכילה� � � � 9094/6
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ואביב        

     )המשך (72.27פרט  
 ג"ק �        �               פטור ר" סמ5 ששטח חת� הרוחב שלה� עולה על � � � � 9095/3
 ג"ק �        �               פטור מ"מ  מ-8שקוטר� קט� ,  אחרי�� � � � 9096/1
 ג"ק �        �               פטור  אחרי�� � � � 9099/5

72.28         

  

         פרופילים מפלדה מסוגסגת אחרת; מוטות מפלדה מסוגסגת אחרת        
 ;(SHAPES, SECTIONS)           מוטות קידוח חלולים מפלדה מסוגסגת או בלתי  

 -מסוגסגת         
        

         �: מוטות מפלדה מהירה� 1000
1010/8 

  
  ,חריצי�, צלעות, כגו� זיזי�(בעלי בליטות או שקעי�   מוטות� � �

  (JOR)  א� עברו תהלי� פיתול או לא, )גומות       
 �90פ מ"אל 9%

 חדשי� לטו� שקלי�
 טו� �        �              

         �: אחרי�� � � 1090
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)   או יותר מעוביו2.5א� רוחב החת� שלו פי ,  בעלי  חת� רוחב מלבני� � � � 1092/6
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ25שאור� כל אחת מצלעותיו עולה על ,  בעלי חת� מרובע� � � 1093/4
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   או יותר יסודות מסגסגי�4%, לפי משקל,  מפלדה מסוגסגת המכילה� � � 1094/2
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ר" סמ5 ששטח חת� הרוחב שלה� עולה על � � � 1095/9
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" ממ-8שקוטר� קט� ,  אחרי�� � � � 1096/7
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � � � 1099/1

2000 �
         �:מנג
�  מוטות מפלדת צור
  א� עברו תהלי� , )גומות, חריצי�, צלעות, כגו� זיזי�( מוטות בעלי בליטות שקעי� � � 2010

  �:פיתול או לא     
        

 ג"ק �        �               פטור (JOR)  )מותנה( המשמשי� לייצור עמודי בטו� להחזקת קווי חשמל � � � � 2011/5
 �90פ מ"אל 9% (JOR)   אחרי�� � � � 2019/8

 חדשי� לטו� שקלי�
 טו� �        �              

         �: אחרי�� � � 2090
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)   או יותר מעוביו2.5א� רוחב החת� שלו פי ,  בעלי  חת� רוחב מלבני� � � � 2092/5
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ25ותיו עולה על שאור� כל אחת מצלע,  בעלי חת� מרובע� � � � 2093/3
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
     )המשך (72.28פרט  

 ג"ק �        �               פטור (JOR)  י� או יותר יסודות מסגסג4%, לפי משקל,  מפלדה מסוגסגת המכילה� � � � 2094/1
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ר" סמ5 ששטח חת� הרוחב שלה� עולה על � � � � 2095/8
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" ממ-8שקוטר� קט� ,  אחרי�� � � � 2096/6
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � � � 2099/0

          �:משיכה בח� או שיחול בח�, שלא עובדו יותר מאשר עירגול בח�,  מוטות אחרי�� 3000
         ,חריצי�, צלעות, כגו� זיזי�( מוטות בעלי בליטות או שקעי� � � � 3010

         �:א� עברו תהלי� פיתול או לא, )גומות         
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  )מותנה( המשמשי� לייצור עמודי בטו� להחזקת קווי חשמל � � � � 3011/4
 �90פ מ"אל 9% (JOR)   אחרי�� � � � 3019/7

 חדשי� לטו� שקלי�
 טו� �        �              

         �: אחרי�� � � 3090
 :ד או יותר ביחסי� אלהיסוד אח, לפי משקל,  מפלדה המכילה� � � � 3091/6

 , או יותר פחמ�0.6%           

 , או יותר כרו�0.5%           

 , או יותר ניקל0.5%           
 (JOR)   או יותר מוליבד�0.1%            

 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �               פטור  (JOR)   או יותר מעוביו2.5 שלו פי א� רוחב החת�,  בעלי  חת� רוחב מלבני� � � � 3092/4
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ25שאור� כל אחת מצלעותיו עולה על ,  בעלי חת� מרובע� � � � 3093/2
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   או יותר יסודות מסגסגי�4%, לפי משקל,  מפלדה מסוגסגת המכילה� � � � 3094/0
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ר" סמ5 ששטח חת� הרוחב שלה� עולה על � � � � 3095/7
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ"מ  מ-8שקוטר� קט�,  אחרי�� � � � 3096/5
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � � � 3099/9

         �:שלא עובדו יותר מאשר חישול,  מוטות אחרי�� 4000
         ,חריצי�, צלעות, כגו� זיזי�( מוטות בעלי בליטות או שקעי� � � � 4010

         �:א� עברו תהלי� פיתול או לא, )גומות         
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        

     )המשך (72.28פרט  
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  )מותנה( המשמשי� לייצור עמודי בטו
 להחזקת קווי חשמל � � � � 4011/3
 �90פ מ"אל 9% (JOR)   אחרי�� � � � 4019/6

 חדשי� לטו
 שקלי�
              �        � 
 טו

         �: אחרי�� � � 4090
 :יסוד אחד או יותר ביחסי� אלה, לפי משקל,  מפלדה המכילה� � � � 4091/5

          0.6%
 , או יותר פחמ

 , או יותר כרו�0.5%          

 , או יותר ניקל0.5%          
           0.1%
 (JOR)   או יותר מוליבד

 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �               פטור  (JOR)   או יותר מעוביו2.5א� רוחב החת� שלו פי ,  בעלי חת� רוחב מלבני� � � � 4092/3
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" מ25שאור� כל אחת מצלעותיו עולה על ,  בעלי חת� מרובע� � � � 4093/1
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   או יותר יסודות מסגסגי�4%, לפי משקל,  מפלדה מסוגסגת המכילה� � � � 4094/9
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  ר" סמ5 ששטח חת� הרוחב שלה� עולה על � � � 4095/6
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  מ" ממ-8שקוטר� קט
 ,  אחרי�� � � � 4096/4
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � � � 4099/8

         �:שלא עובדו יותר מאשר עיצוב בקר או גימור בקר,  מוטות אחרי�� 5000
  למאה  0.60 למאה עד 0.15כשפניו חלקי� ומבריקי� המכיל ,  מוט מתוצרת דייק� � � 5010/4

 והוא בעל חת� עיגולי ,  למאה פחמ
0.40 למאה מנג
 ועד 1.80 עד  למאה0.70, גפרית         

 מ או המרחק בי
 שתי צלעות " ממ-4 אינו קט
 כשקוטר העיגול, או משושה משוכלל         

 למעט מוט שאחוז , מ" ממ-6.35ינו קט
 א (ACROSS FLATS)מקבילות של המשושה           

 ג"ק �        �               3.6%

      (JOR)   למאה10הכרו� שלו עולה על           
  א� עברו , )גומות, חריצי�, צלעות, כגו
 זיזי�( מוטות בעלי בליטות או שקעי� � � � 5020/3

  (JOR)  תהלי� פיתול או לא       
 �90פ מ"אל 9%

 חדשי� לטו
 שקלי�
              �        � 
 טו

         �: אחרי�� � � 5090
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   )המשך (72.28פרט         

 5091/4 :אלהיסוד אחד או יותר ביחסי� , לפי משקל,  מפלדה המכילה� � � �
  , או יותר פחמ�0.6%         
  , או יותר כרו�0.5%         
  , או יותר ניקל0.5%         

 פטור �               �        ג"ק

   (JOR)   או יותר מוליבד�0.1%         
 5092/2  (JOR)  וביו או יותר מע2.5א� רוחב החת� שלו פי ,  בעלי חת� רוחב מלבני� � � � פטור �               �        ג"ק
 5093/0 (JOR)  מ" מ25שאור� כל אחת מצלעותיו עולה על ,  בעלי חת� מרובע� � � � פטור �               �        ג"ק
 5094/8 (JOR)   או יותר יסודות מסגסגי�4%, לפי משקל,  מפלדה מסוגסגת המכילה� � � � פטור �               �        ג"ק
 5095/5 (JOR)  ר" סמ5 ששטח חת� הרוחב שלה� עולה על � � � � פטור �               �        ג"ק
 5096/3 (JOR)  מ" ממ-8שקוטר� קט� ,  אחרי�� � � � פטור �               �        ג"ק
 5099/7 (JOR)   אחרי�� � � � פטור �               �        ג"ק
 6000 �: מוטות אחרי��        
 6010 ,חריצי�, צלעות, כגו� זיזי�( מוטות בעלי בליטות או שקעי� � � �        
   �:א� עברו תהלי� פיתול או לא, )גומות               

 6011/1 (JOR)  )מותנה( המשמשי� לייצור עמודי בטו� להחזקת קווי חשמל � � � � פטור �               �        ג"ק
 �90פ מ"אל 9% �               �        טו�

 חדשי� לטו� שקלי�
 6019/4 (JOR)   אחרי�� � � �

 6090 �: אחרי�� � �        
 6091/3 :יסוד אחד או יותר ביחסי� אלה, לפי משקל,  מפלדה המכילה� � � �

  , או יותר פחמ�0.6%         
  ,יותר כרו� או 0.5%         
  , או יותר ניקל0.5%         

 פטור �               �        ג"ק

   (JOR)   או יותר מוליבד�0.1%         
 6092/1   או יותר מעוביו2.5א� רוחב החת� שלו פי ,  בעלי  חת� רוחב מלבני� � � � פטור �               �        ג"ק
 6093/9 (JOR)  מ" מ25שאור� כל אחת מצלעותיו עולה על , בע בעלי חת� מרו� � � � פטור �               �        ג"ק



��1.1.2017,�ז''בטבת�התשע'�ג,�1806ח�''�שיעורי�מק-ת�''ק������������������������������������������������������������������                                                                       579

� �

� �

  

  

 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
         התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
   )המשך (72.28פרט         

 6094/7 (JOR)   או יותר יסודות מסגסגי�4%, ללפי משק,  מפלדה מסוגסגת המכילה� � � � פטור �               �        ג"ק
 6095/4 (JOR)  ר" סמ5 ששטח חת� הרוחב שלה� עולה על � � � � פטור �               �        ג"ק
 6096/2 (JOR)  מ"מ  מ-8שקוטר� קט�,  אחרי�� � � � פטור �               �        ג"ק
 6099/6 (JOR)   אחרי�� � � � פטור �               �        ג"ק
 7000 �: פרופילי��        

 :יסוד אחד או יותר ביחסי� אלה, לפי משקל,  מפלדה המכילה� � � פטור �               �        ג"ק
 , או יותר פחמ�0.6%       
 , או יותר כרו�0.5%       
 , או יותר ניקל0.5%       
 (JOR)   או יותר מוליבד�0.1%       

7010/2 
  

 7020/1 (JOR)   או יותר יסודות מסגסגי�4%, לפי משקל,  מפלדה מסוגסגת המכילה� � � פטור �               �        ג"ק
 7030/0 (JOR)  ר או בעלי חת� בלתי טמו�" סמ5 ששטח חת� הרוחב שלה� עולה על � � � פטור �               �        ג"ק
 7090/4 (JOR)   אחרי�� � � פטור �               �        ג"ק
 8000/2 (JOR)   מוטות קידוח חלולי�� פטור �               �        ג"ק
        

 72.29 -תיל מפלדה מסוגסגת אחרת           

 2000/6 מנג��  מפלדה צור�� פטור �               �        ג"ק
        �
 9000 �: אחרי

   למאה  0.60  למאה עד0.15המכיל , כשפניו חלקי� ומבריקי�,  תיל מתוצרת דייק� � � 3.6% �               �        ג"ק
  והוא בעל חת� עיגולי או משושה ,  למאה פחמ�0.40 למאה מנג� ועד 1.80עד ,       גפרית

  לות המרחק בי� שתי צלעות מקבי מ או" ממ-4כשקוטר העיגול אינו קט� , משוכלל       
  למעט מוט שאחוז, מ" ממ-6.35 אינו קט� (ACROSS FLATS) המשושה של       

   למאה10    הכרו� שלו עולה על    

9010/8 
  

 �90פ מ"אל 9% �               �        טו�
 חדשי	 לטו� שקלי	

  א	 עבר , )גומות, חריצי	, צלעות, כגו� זיזי	( תיל בעל בליטות או שקעי	 � � �
  למעט מפלדה מהירה, תהלי� פיתול או לא       

9020/7 

 9090/0  אחרי	� � � פטור �               �        ג"ק
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   :73 לפרק כללי�

 י" למוצרי� המתקבלי� עמתייחס"  יצוקברזל "הביטוי, זה בפרק  . 1

ודות  משקל כל אחד מהיסעל עולה הברזל משקל ושבה�יציקה 

 של פלדה כפי שהוגדר בכלל הכימי  ושאינ� תואמי� להרכבהאחרי�

   .72לפרק ) ד(1

,  כלשהיבצורה בעלי חת� מוצרי� פירושה" תיל "המילה, זה בפרק  . 2

 עולה על אינהשמידת חת� רוחב כלשהי שלה� ,  או בח�בקרמעוצבי�  

  .מ" מ16

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

    מפלדהאו פריטי	 מברזל � 73 פרק
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         ביבוא  
 73.01 מנוקבים או, אם קדוחים, מברזל או מפלדה SHEET PILING)(פחי בניה             

   -פרופילים מרותכים מברזל או מפלדה ; או לא, עשויים מיחידות מורכבות                
 1000/4  כלונסאות בניה� ורפט �               �        ג"ק
 2000/3  פרופילי�� פטור �               �        ג"ק
        

 73.02 מברזל או מפלדה , חמרי מבנה למסילות רכבת או למסילות חשמלית        

  , RACK-RAILS)( ופסים משוננים (CHECK-RAILS)פסי בקרה , פסים :כדלקמן            
   FISH-PLATES, CHAIRS, CHAIR        אדנים וכן, חידות למסוטים ולצמתיםי              
    WEDGES, SOLE PLATES ,(BASE PLATES) RAIL CLIPS, BEDPLATES, TIES             
   -וחמרים אחרים שיוחדו לחיבור או לקיבוע פסים                 

 1000/2 (JOR)   פסי�� פטור �               �        ג"ק
 3000/0 (JOR)   יחידות למסוטי� ולצמתי�� פטור �               �        ג"ק
 FISH-PLATES, SOLE PLATES - (JOR)  4000/9  פטור �               �        ג"ק
 9000/4  אחרי�� פטור �               �        ג"ק
 73.03/1  מברזל יצוק, צינורות ופרופילים חלולים           12% �               �        ג"ק

  או ) חוץ מברזל יצוק(מברזל , בלי תפר,          צינורות ופרופילים חלולים        
  -מפלדה          

73.04 

 1000/8    � : צינור מהסוג המשמש לקווי צינורות גז או נפט�    
  1100/6  (JOR)חלד  �  מפלדת אל� � פטור �               �        ג"ק

  1900/9  (JOR) אחר  ��  פטור �               �        ג"ק

 2000 �: צינורות דיפו� וקידוח מהסוג המשמש לקידוחי נפט או גז�        
 2200/3   (JOR)חלד� מפלדת אל צינורות קידוח� � פטור �               �        ג"ק
  2300/1  (JOR) אחרי�   צינורות קידוח� � פטור �               �        ג"ק

  2400/9  (JOR)חלד  �מפלדת אל,  אחרי�� � פטור �               �        ג"ק

 2900/8    (JOR)   אחרי�� � פטור �               �        ג"ק
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         ביבוא  
   )המשך (73.04פרט         
 3000 � :מברזל או מפלדה בלתי מסוגסגת, בעלי חת� רוחב עגול,  אחרי��        

 3100/4  (JOR)   )מצומצמי� בקר( משוכי� בקר או מעורגלי� בקר � � פטור �               �        ג"ק
 3900/7  (JOR)   חרי� א� � פטור �               �        ג"ק
 4000 �:חלד� מפלדת אל, בעלי חת� רוחב עגול,  אחרי��        

 4100/3  (JOR)  )מצומצמי� בקר( משוכי� בקר או מעורגלי� בקר � � פטור �               �        ג"ק
 4900/6 (JOR)    אחרי�� �  8% �               �        ג"ק
 5000 �:מפלדה מסוגסגת אחרת, ת� רוחב עגולבעלי ח,  אחרי��        

 5100/2 (JOR)  )מצומצמי� בקר( משוכי� בקר או מעורגלי� בקר � � פטור �               �        ג"ק
 5900/5 (JOR)   אחרי�� � פטור �               �        ג"ק
 9000/0   (JOR)    אחרי�� פטור �               �        ג"ק
        73.05 

    

  בעלי, )מסומררים או סגורים באופן דומה, כגון מרותכים(צינורות אחרים          
  מברזל או , מ" מ406.4שקוטרם החיצוני עולה על ,          חתך רוחב עיגולי

  - מפלדה         

 1000 �: צינור מהסוג המשמש לקווי צינורות נפט או גז�        
 1100/3 (JOR) (SUBMERGED)   מרותכי� לאורכ� בקשת חשמלית מוגנת� � פטור �               �        ג"ק
 1200/1 (JOR)  מרותכי� לאורכ�,  אחרי�� � פטור �               �        ג"ק
 1900/6 (JOR)   אחרי�� � פטור �               �        ג"ק
 2000/4 (JOR)  נור דיפו� מהסוג המשמש בקידוחי נפט או גז צי� פטור �               �        ג"ק
 3000 �:מרותכי�,  אחרי��        

 3100/1  מרותכי� לאורכ�� � פטור �               �        ג"ק
 3900/4  אחרי�� � פטור �               �        ג"ק
 9000/7  אחרי�� פטור �               �        ג"ק
 73.06 ,כגון בעלי תפר פתוח או מרותכים(צינורות ופרופילים חלולים אחרים                 

   -מברזל או מפלדה , )מסומררים או סגורים באופן דומה               
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         ביבוא  
   )המשך (73.06פרט         
 1000 �: צינור מהסוג המשמש לקווי צינורות נפט או גז�        

  1100/1  (JOR)מפלדת אל חלד  ,  מרותכי�� �  8% �               �        ג"ק

  1900 �: אחרי�� �    

 1910 �: בעלי חת	 רוחב עגול� � �        
 1911/1     (JOR)  מפלדה בלתי מסוגסגת� � � �  8% �               �        ג"ק
 1912/9    (JOR)חלד� מפלדת אל� � � �  8% �               �        ג"ק
 1919/4     אחרי�� � � � פטור �               �        ג"ק
 1990/5     (JOR) אחרי�� � �  8% �               �        ג"ק
 2000 �:משמש בקידוחי נפט או גז צינור דיפו� מהסוג ה�        

  2100/0  (JOR)מפלדת אל חלד  ,  מרותכי�� � 7.2% �               �        ג"ק

  2900 �: אחרי�� �    

 2910 �: בעל חת	 רוחב עגול� �        
 2911/0   (JOR)   מפלדה בלתי מסוגסגת� � � � 7.2% �               �        ג"ק
 2912/8   (JOR) חלד� מפלדת אל� � � �  8% �               �        ג"ק
 2919/3    אחרי�� � � � פטור �               �        ג"ק
 2990/4     (JOR) אחרי�� � �  8% �               �        ג"ק
 3000  �:מברזל או מפלדה בלתי מסוגסגת, בעלי חת� רוחב עגול, מרותכי�,  אחרי��        

  כי ה� משמשי� כחומרהכלכלהל משרד " שלגביה� אישר מנכ� � � פטור �               �        ג"ק
 (JOR)  למעט בניה וקונסטרוקציות אחרות, גל� לעיבוד בתעשיה       

3040/7 
    

 3090/2     (JOR) אחרי�� � �  8% �               �        ג"ק

 4000  �:חלד�אל� רוחב עגול מפלדתבעלי חת�, מרותכי�,  אחרי��    
גל� לעיבוד   כי ה� משמשי� כחומרהכלכלהל משרד " שלגביה� אישר מנכ� � � פטור �               �        ג"ק

 (JOR)  למעט בניה וקונסטרוקציות אחרות, בתעשיה
4010/9 

 4090/1     (JOR) אחרי�� � �  8% �               �        ג"ק
 5000/9 מפלדה מסוגסגת אחרת, בעלי חת� רוחב עגול, מרותכי�,  אחרי�� פטור �               �        ג"ק
 6000 �:בעלי חת� רוחב לא עגול, מרותכי�,  אחרי��        
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         ביבוא  
   )המשך (73.06רט פ        

  6100  �: מרובע או מלבניבעלי חת� רוחב � �        

 6110/5    (JOR) חלד� מפלדת אל� � �  8% �               �        ג"ק
 6120/4 72לפרק ) ו(1כפי שהוגדרה בכלל ,  מפלדה מסוגסגת אחרת� � � פטור �               �        ג"ק
 6190 �: אחרי�� � �        

  למעט צינור מהסוג המשמש לקווי , מ" מ560 שמידת היקפ� החיצוני עולה על � � � � פטור �               �        ג"ק
           צינורות נפט או גז

6191/5 

 פטור �               �        ג"ק 6192/3  כי ה� משמשי�הכלכלהל משרד " אחרי� שלגביה� אישר מנכ� � � �
   למעט בניה וקונסטרוקציות אחרות, כחומר גל� לעיבוד בתעשיה          

 6199/8      (JOR) אחרי�� � � �  8% �               �        ג"ק
  6900 �:חת� רוחב לא עגול בעלי,  אחרי�� �        

  6910/8    (JOR) חלד� מפלדת אל� � �  8% �               �        ג"ק

  6920/7 72לפרק ) ו(1כפי שהוגדרה בכלל ,  מפלדה מסוגסגת אחרת� � � פטור �               �        ג"ק

  6990 �: אחרי�� � �        

  למעט צינור מהסוג המשמש לקווי , מ" מ560 שמידת היקפ� החיצוני עולה על � � � � פטור �               �        ג"ק
           צינורות נפט או גז

6991/8  

 6992/6  כי ה� משמשי�הכלכלהל משרד " אחרי� שלגביה� אישר מנכ� � � � פטור �               �        ג"ק

   למעט בניה וקונסטרוקציות אחרות, כחומר גל� לעיבוד בתעשיה              

  6999/1      (JOR) אחרי�� � � �  8% �               �        ג"ק

 9000 �: אחרי��        
 9010/4  (JOR)   חלד� מפלדת אל� � �  8% �               �        ג"ק
 9020/3 72לפרק ) ו(1כפי שהוגדרה בכלל ,  מפלדה מסוגסגת אחרת� � � פטור �               �        ג"ק
 9090 �: אחרי�� � �        

 פטור �               �        ג"ק 9091/4  כי ה� משמשי� כחומרהכלכלה משרד ל" שלגביה� אישר מנכ� � � �
   למעט בניה וקונסטרוקציות אחרות, גל� לעיבוד בתעשיה          

 9099/7  (JOR)   אחרי�� � � �  8% �               �        ג"ק



��1.1.2017,�ז''בטבת�התשע'�ג,�1806ח�''�שיעורי�מק-ת�''ק������������������������������������������������������������������                                                                       585

� �

� �

  

  

 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
         התוספות סטטיסטית

         בואבי  
 73.07 -מברזל או מפלדה , )שרוולים, ברכיים, מצמדים: כגון(מיתאמי צינורות                  

 1000 �: מיתאמי� יצוקי��        
 1100/9  מברזל יצוק בלתי חשיל� �  12% �               �        ג"ק

 1900  �: אחרי�� �    
  1910/1  גלמי� � � �  8% �               �        ג"ק

  1990/3   אחרי�� � �  12% �               �        ג"ק

 2000 �:חלד� מפלדת אל,  אחרי��        
 2100 �: אגני�� �        

 2110/7  גלמי�� � � פטור �               �        ג"ק
 2190/9   אחרי�� � �  8% �               �        ג"ק
 2200 �:בעלי הברגה,  ושרוולי�(BENDS)קטעי� כפופי� ,  ברכיי�� �        

 2210/5  גלמי�� � � פטור �               �        ג"ק
 2290/7   אחרי�� � �  8% �               �        ג"ק
 2300 �: מיתאמי� לריתו� בהשקה� �        

 2310/3  גלמי�� � � פטור �               �        ג"ק
 2320/2   אחרי�� � �  8% �               �        ג"ק
 2900 �: אחרי�� �        

 2910/0   גלמי�� � � פטור �               �        ג"ק
 2920/9   אחרי�� � �  8% �               �        ג"ק
 9000 �: אחרי��        
 9100  �: אגני�� �        

 �0.11 מפ" אל11.9% �               �        ג"ק
  ג"ק לשקלי� חדשי�

 9110/0  ג" ק25 שמשקל� אינו עולה על � � �

 9190/2   אחרי�� � � פטור �               �        ג"ק
 9200 �:בעלי הברגה,  ושרוולי�(BENDS)קטעי� כפופי� ,  ברכיי�� �        
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
         התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
   )המשך (73.07פרט         

 9210/8 72לכללי� לפרק ) ו(1כפי שהוגדרה בכלל ,  מפלדה מסוגסגת� � � פטור �               �        ג"ק
 9220/7 ג" ק5 שמשקל כל אחד עולה על � � � פטור �               �        ג"ק
 9230/6  גלמי� מחושלי�� � � פטור �               �        ג"ק
 9290/0   אחרי�� � �  10% �               �        ג"ק
 9300 �: מיתאמי� לריתו� בהשקה� �        

 9310/6 72לכללי� לפרק ) ו(1כפי שהוגדרה בכלל ,  מפלדה מסוגסגת� � � פטור �               �        ג"ק
 9330/4  גלמי� מחושלי�� � � פטור �               �        ג"ק

  12% �               �        ג"ק 9340/3   של(ANGLES) קשתות וזוויתיני�, (U PIPE) ברכיי� כפולות, (ELBOWS) ברכיי� � � �
   פלדה מסוגסגתלמעט אלה מ,מ" מ480    צינורות בעלי קוטר פנימי שאינו עולה על    

 9390 �: אחרי�� � �        
 9391/6 ג" ק5 שמשקל כל אחד עולה על � � � � פטור �               �        ג"ק
 9399/9   אחר� � � �  10% �               �        ג"ק
 9900 �: אחרי�� �        

 פטור �               �        ג"ק 9910/3   קשתות,(U PIPE) ברכיי� כפולות, (ELBOWS) ברכיי�  גלמי� מחושלי� של� � �
  למעט , מ" מ480 של צינורות בעלי קוטר פנימי שאינו עולה על (ANGLES)       וזוויתוני�

  מפלדה מסוגסגת       
  

  12% �               �        ג"ק 9920/2  של  (ANGLES) וויתיני�קשתות וז, (U PIPE) ברכיי� כפולות, (ELBOWS)   ברכיי�� � �
    למעט אלה מפלדה מסוגסגת, מ" מ480       צינורות בעלי קוטר פנימי שאינו עולה על 

 9930/1 72לכללי� לפרק ) ו(1כפי שהוגדרה בכלל ,  מפלדה מסוגסגת� � � פטור �               �        ג"ק
 9950/9 מי� מחושלי� גל� � � פטור �               �        ג"ק
 9990 �: אחרי�� � �        

 9991/3 ג" ק5 שמשקל כל אחד עולה על � � � � פטור �               �        ג"ק
 9999/6   אחרי�� � � �  10% �               �        ג"ק
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
         התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
 73.08 כגון גשרים(וחלקי מבנים ) 94.06למעט מבנים טרומיים שבפרט (מבנים                

  תרנים , מגדלים, LOCK-GATES)(שייט -שערים לתאי, וקטעי גשרים            
  ותיהםדלתות וחלונות ומסגר, שלדי גגות, גגות   (LATTICE MASTS),מסורגים           
   (COLUMNS AND PILLARS)),ועמודים, מעקות, תריסים, ומפתנים לדלתות            
  שעובדו, צינורות וכדומה, פרופילים, מוטות, לוחות; מברזל או מפלדה            
   -מברזל או מפלדה , לאחר ייצורם כחלקי מבנים                
 1000 �: גשרי� וקטעי גשרי��        

 1010/8  המהווי� חלקי� או אבזרי� מיוחדי� לכלי שייט� � � פטור �               �        ג"ק
 1090/0  אחרי�� � �  10.5% �               �        ג"ק
 2000 �: מגדלי� ותרני� מסורגי��        

 2010/7 חדי� לכלי שייט המהווי� חלקי� או אבזרי� מיו� � � פטור �               �        ג"ק
 2090/9  אחרי�� � �  10.5% �               �        ג"ק
 3000 חלונות ומסגרותיה� ומפתני� לדלתות,  דלתות�        
 3010  �: שהותקנה בה� זכוכית� � �        

 9.5% �               �        ג"ק 3011/4 מחזירה, סופגת הכוללת שכבה 70.08 מזכוכית שפורטה בפרט � � � �
(REFLECTING)            או לא מחזירה    

 3012/2  70.07.2999  מזכוכית שפורטה בפרט� � � � 9.5% �               �        ג"ק
 3013/0   או לא מחזירה(REFLECTING)מחזירה , בעלת שכבה סופגת,  אחרת� � � � 9.5% �               �        ג"ק
 3019/7   אחרת� � � �  10.5% �               �        ג"ק
 3090/8  אחרי�� � �  10.5% �               �        ג"ק

 פטור �               �        ג"ק 4000/6 או  (PROPPING)  לתמוכות(SCAFFOLDING, SHUTTERING),  ציוד לפיגומי��
    (PIT-PROPPING)   לתמיכת בורות   

        	
 9000 	: אחרי
 9010/0  ; (SUPERSTRUCTURES) מסגרות לפתחי מיכרות ומבני� עליי�, השיט� שערי תא� � �

   מזחי�, רציפי�  (SLUICE GATES);תריסי ארובה        

 פטור �               �        ג"ק

     אור מבני� עיליי� למגדלי  (MARINE MOLES);ושוברי גלי�       
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
         התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
   )המשך (73.08פרט         

 9020/9  המהווי� חלקי� או אבזרי� מיוחדי� לכלי שייט� � � פטור �               �        ג"ק
 9030 �:ו זכוכית מבנה שהותקנה ב� � �        

  או (REFLECTING) מחזירה,  הכוללת שכבה סופגת70.08 מזכוכית שפורטה בפרט � � � � 10.8% �               �        ג"ק
  לא מחזירה          

9032/4 

 9033/2  70.07.2999     מזכוכית שפורטה בפרט� � � � 10.8% �               �        ג"ק
 9034/0   או לא מחזירה(REFLECTING)מחזירה, בעלת שכבה סופגת,  אחרת� � � � 10.8% �               �        ג"ק
 9039/9   אחרת� � � �  12% �               �        ג"ק
 9040/7   מהסוג המשמש לזיו� בטו�� � � 9.5% �               �        ג"ק
  9090  �: אחרי����        

 מטר או 3שאורכה , המשוננת משני צידיה, המיוחדת לייצוב קרקע,  רצועת פלדה����  פטור  �  �  ג"ק
  מ" ס8יותר ורוחבה אינו עולה על 

9091/0  

  9099/3   אחרי�����  8%  �  �  ג"ק

        73.09 

     
    

  חוץ מגז (לחומר כלשהו , חביות וכלי קיבול דומים, מכלים,         מכלי אגירה
   אם,  ליטר300שקיבולם עולה על , לדהמברזל או מפ, )דחוס או נוזלי        

  אך שלא הותקן בהם ציוד מיכני , או מבודדי חום או לא (LINED)         מדופנים
   -או תרמי         

 0010/7  מפלדה בלתי מחלידה� � �  6% �               �        ג"ק
 0090/9 י� אחר� � � פטור �               �        ג"ק

    73.10 
     
        

  לחומר , קופסאות וכלי קיבול דומים, פחיות, תופים, חביונות,         מכלים
  שקיבולם אינו עולה , מברזל או מפלדה, )חוץ מגז דחוס או נוזלי(  כלשהו       

  אך שלא הותקן בהם , אם מדופנים או מבודדי חום  או לא,  ליטר300        על 
  -מי ציוד מיכני או תר        

  

 1000/5  ליטר או יותר50 שקיבול� �  8% �               �        ג"ק
 2000 �: ליטרמ-50 שקיבול� פחות �        

 2100/2 (CRIMPING)     פחיות לסגירה בהלחמה או בכיוו�� �  8% �               �        ג"ק
 2900/5  אחרי�� �  8% �               �        ג"ק
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
         התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
        

 73.11 -מברזל או מפלדה , כלי קיבול לגז דחוס או נוזלי       

 0020/2 (JOR)  מ" מ20 מ וקוטר� החיצוני עולה על" מ70ה על שאורכ� עול,  בלתי מרותכי�� � � פטור �               �        ג"ק
 0090 �:  אחרי�� � �        

 0091/3 (JOR)   ליטר5 מכל לגז נפט מעובה שקיבולו עד � � � �  2% �               �        ג"ק
 0092/1 (JOR)  ליטר 20שקיבולו עד ,  מכל לגז נפט מעובה אחר� � � �  2% �               �        ג"ק
 0093/9 (JOR)   ליטר150שקיבול� אינו עולה על ,  אחרי�� � � �  2% �               �        ג"ק
 0099/6 (JOR)   אחרי�� � � � פטור �               �        ג"ק
 73.12 מענבי, רצועות קלועות, כבלים, חבלים, (STRANDED WIRE)תיל -גדילי                

   -שאינם מבודדים לחשמל , מברזל או מפלדה, הרמה וכדומה                
 1000/5  �:חבלי� וכבלי�,  גדילי תיל�    
  1010/0 שתכולת הפחמ� ,  גידי�7בעלי ) SEVEN WIRE STRAND( כבלי� לדריכת בטו� � � � פטור �               �        ג"ק

    0,6%       בה� היא לפחות         

  1090/2  אחרי� � � �  8% �               �        ג"ק

 9000/3  אחרי��  8% �               �        ג"ק

דוקרניים, חישוק מפותל או תיל יחיד שטוח;         תיל דוקרני מברזל או מפלדה  10% �               �        ג"ק 73.13/0
  מברזל או , מהסוג המשמש לגידור, ותיל כפול מפותל באופן רופף,        או לא

  מפלדה        
 

 73.14 מתיל מברזל או, רשתות וגדרות, שבכות, )לרבות רצועות אין סופיות( בד                

   -מברזל או מפלדה   (EXPANDED METAL)ממתח מתכת; מפלדה                
 1000 �: בדי� ארוגי��        
 1200 �: חלד�מפלדת אל,  רצועות אי� סופיות למכונות� �        

 1210/2 :ובלבד שהתקיי� אחד מאלה,  מהסוגי� המשמשי� במכונות תעשייתיות� � �
  מ" ס125רוחב� עולה על . 1       
  הינ� ללא קצוות. 2       

 פטור �               �        ג"ק

   150 לאינטש אור� עולה על מספר החורי�. 3       
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         התוספות סטטיסטית

         ביבוא  

  )המשך (73.14פרט     
 1220/1 רצועות מסוע ורצועות הרמה ללא קצוות,  רצועות ממסרה� � � פטור �               �        ג"ק
 1290/4    אחרי�� � �  10% �               �        ג"ק
 1400 �:מפלדת אל חלד,  בד ארוג אחר� �        

 1410/8 :ובלבד שהתקיי� אחד מאלה,  מהסוגי� המשמשי� במכונות תעשייתיות� � �
  ;מ" ס125רוחב� עולה על . 1       
  ;נ� ללא קצוותהי. 2       

 פטור �               �        ג"ק

   150מספר החורי� לאינטש אור� עולה על . 3       
 1420/7 רצועות מסוע ורצועות הרמה ללא קצוות,  רצועות ממסרה� � � פטור �               �        ג"ק
 1490/0    אחרי�� � �  10% �               �        ג"ק
        � �
 1900 �:  אחרי

 1910/7    רצועות מסוע ורצועות הרמה ללא קצוות,  רצועות ממסרה� � � 5.4% �               �        ג"ק
 1990/9    אחרי�� � �  12% �               �        ג"ק
 2000 מתיל שחת� רוחבו, מרותכי
 בנקודות המפגש, רשתות וחמרי גידור,  שבכות�        

   �:ר או יותר" סמ100של  (MESH SIZE)ובעלי מידת מפתח מ או יותר " מ3   המירבי     
 2010/5 �: למעט אלה שנתקיימו בה� אחד מהתנאי� הבאי�, רשתות ורשת גדרות,  שבכות� � �

  ;מ" ס20רוחב� אינו עולה על . א        

 9% �               �        טו�

               ניקל למאה10מעל , לפי המשקל, המכילות. ב        
 2090/7      אחרי�� � �  10% �               �        ג"ק
 3000 �:מרותכי
 בנקודות המפגש, רשתות וחמרי גידור אחרי
,  שבכות�        

 3100/3   מצופי
 או מכוסי
 באב�� �  10% �               �        ג"ק
 3900/6   אחרי
 � �  10% �               �        ג"ק
 4000 �:רשתות וחמרי גידור אחרי
,  שבכות�        

 4100/2   מצופי
 או מכוסי
 באב�� �  10% �               �        ג"ק
 4200/0   מכוסי
 בפלסטיק� �  10% �               �        ג"ק
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
        התוספות טיסטיתסט

         ביבוא  
   )המשך (73.14פרט         
 4900 �: אחרי�� �        

  ובלבד שהתקיי� אחד , מהסוגי� המשמשי� במכונות תעשייתיות,  מפלדת אל חלד� � � פטור �               �        ג"ק
  :מאלה       
 ;מ" ס125רוחב� עולה על . 1       
 ;הינ� ללא קצוות. 2       
  150מספר החורי� לאינטש אור� עולה על . 3       

4910/4 
  

   

  4990  �: אחרי����        

  4991/4   מסוע ורצועות מברזל או מפלדה  ����  10% �               �         ג"ק

  4999/7   אחרי�����  10% �               �         ג"ק

 5000/3   ממתח של מתכת�  7% �               �        ג"ק
        

 73.15 -מברזל או מפלדה , שרשרות וחלקיהן        

 1000 �: וחלקיה	ARTICULATE LINK CHAIND שרשרות מסוג �        
 1100 �: שרשרות גלילי�� �        

 1110/1 1180לה המסווגות בסעי� למעט א חלד�מחושלות או מפלדת אל,  יצוקות� � � פטור �               �        ג"ק
, ממס לטרקטורי� הפטורי� ותלמעט המיוחד, מהסוג המשמש ברכב מנועי � � �  10%  12%  60% ג"ק

  למלגזות או לרכב הנע על מסילה
1180/4  

 1190/3  אחרות� � �  10% �               �        ג"ק
 1200 �: שרשרות אחרות� �        

 1210/9 1280למעט אלה המסווגות בסעי�  חלד�מחושלות או מפלדת אל,  יצוקות� � � פטור �               �        ג"ק
, ממס לטרקטורי� הפטורי� ותלמעט המיוחד ,מהסוג המשמש ברכב מנועי � � �  10%  12%  60% ג"ק

  למלגזות או לרכב הנע על מסילה
1280/2  

 1290/1  אחרות� � �  10% �               �        ג"ק
 1900 �: חלקי�� �        

 1910/4 חלד�מחושלי� או מפלדת אל,  יצוקי�� � � פטור �               �        ג"ק
 1990/6  אחרי�� � �  10% �               �        ג"ק
 2000/3  (SKID CHAIN)   החלקהות שרשרות מונע� פטור �               �        ג"ק
 8000 �: שרשרות אחרות�        

 8100 (STUD-LINK):-    שרשרות פשקי�� �        
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
        התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
   )המשך (73.15פרט         

 8110/4 8180למעט אלה המסווגות בסעי�  חלד�דת אלמחושלות או מפל,  יצוקות� � � פטור �               �        ג"ק
 8120/3 המכילות פחמ�, ג" ק2.5 שמשקל� למטר ר� אינו עולה על � � �  10% �               �        ג"ק
, ממס לטרקטורי� הפטורי� ותלמעט המיוחד, מהסוג המשמש ברכב מנועי � � �  10%  12%  60% ג"ק

  למלגזות או לרכב הנע על מסילה
8180/7  

 8190/6  אחרות� � � פטור �               �        ג"ק
 8200 �:חוליות מרותכות,  אחרות� �  10%  12%  60% ג"ק
 8210/2 8280למעט אלה המסווגות בסעי�  חלד�מחושלות או מפלדת אל,  יצוקות� � � פטור �               �        ג"ק
 8220/1 המכילות פחמ�, ג" ק2.5 שמשקל� למטר ר� אינו עולה על � � �  10% �               �        ג"ק
, ממס  לטרקטורי� הפטורי�ותלמעט המיוחד, מהסוג המשמש ברכב מנועי � � �  10%  12%  60% ג"ק

  למלגזות או לרכב הנע על מסילה
8280/5  

 8290/4  אחרות� � � פטור �               �        ג"ק
 8900 �: אחרות� �        

 8910/7 8980למעט אלה המסווגות בסעי�  חלד�מחושלות או מפלדת אל,  יצוקות� � � פטור �               �        ג"ק
למעט אלה המסווגות  המכילות פחמ�, ג" ק2.5 שמשקל� למטר ר� אינו עולה על � � �  10% �               �        ג"ק

 8980בסעי� 
8920/6 

, ממס  לטרקטורי� הפטורי�ותלמעט המיוחד, מהסוג המשמש ברכב מנועי � � �  10%  12%  60% ג"ק
  למלגזות או לרכב הנע על מסילה

8980/0  

 8990/9  אחרות� � � פטור �               �        ג"ק
 9000 �: חלקי� אחרי��        

 9010/5 חלד� אלמחושלי� או מפלדת,  יצוקי�� � � פטור �               �        ג"ק
 9020/4 ג" ק0.5שמשקל כל חלק אינו עולה על ,  חלקי� סופיי�� � �  10% �               �        ג"ק
 ,ג" ק2.5 חלקי� אחרי� של שרשרות שמשקל� למטר ר� אינו עולה על � � �  10% �               �        ג"ק

 המכילי� פחמ�       
9030/3 

  
 9090/7  אחרי�� � � פטור �               �        ג"ק
 פטור �               �        ג"ק

 73.16/3 מברזל או מפלדה,  וחלקיהםGRAPNELS)(אנקולים , עגנים ימיים        

  
  

  
  

  
  

  
  

 חוץ מאלה(כילוב -מסמרי, מסמרים גליים, נעצי שרטוט, נעצים, מסמרים        
 אם בעלי ראשים , מברזל או מפלדה, ריטים דומיםופ) 83.05שבפרט         
 -אך למעט פריטים כאלה בעלי ראשי נחושת , מחומר אחר או לא        

73.17 
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
         התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
          

   )המשך (73.17פרט 
 0010/0 לניפו� או לעיבוד דומה של טקסטילי�,  המיוחדי� לסריקה� � � פטור �               �        ג"ק
 0090/2   אחרי�� � �  10% �               �        ג"ק
  
  

  
  

  
  

  
  

  ,פינים מפצילים, פינים, מסמרות, ברגי וו, ברגי עץ, אומים, לולבים, ברגים         
  -מברזל או מפלדה , ופריטים דומים) לרבות דיסקיות קפיציות(         דיסקיות 

73.18 
  

 1000 �: פריטי� מתוברגי��        
 COACH SCREWS   1100/6   ברגי ע
 מסוג� �  10% �               �        ג"ק
 1200/4    ברגי ע� אחרי�� �  10% �               �        ג"ק
 1300/2    ברגי וו וברגי טבעת� �  12% �               �        ג"ק
 1400/0    ברגי� חורצי הברגה� �  10% �               �        ג"ק
 1500/7      א� יחד ע� אומיה� ודיסקיותיה� או לא,  ברגי� ולולבי� אחרי�� �  12% �               �        ג"ק
 1600/5   אומי� � � פטור �               �        ג"ק
 1900/9     אחרי�� �  12% �               �        ג"ק
 2000 �: פריטי� לא מתוברגי��        

 2100/5  דיסקיות קפיציות ודיסקיות נעילה אחרות� � פטור �               �        ג"ק
 2200/3  דיסקיות אחרות� � פטור �               �        ג"ק
 2300/1  מסמרות� �  12% �               �        ג"ק
 2400/9  פיני� ופיני� מפצילי�� �  12% �               �        ג"ק
 2900/8     אחרי�� �  12% �               �        ג"ק
  מקבי ריקמה , קרסי צנירה, מחטי שקים, מחטי סריגה,          מחטי תפירה        

  סיכות בטחון וסיכות ; מברזל או מפלדה, לשימוש ביד ,טים דומים         ופרי
  -פ "של, מברזל או מפלדה, אחרות         

73.19 

 4000/3 סיכות אחרותו  סיכות בטחו��  10% �               �        ג"ק
 9000 �: אחרי��        

 9010/7 יוחדי� לכתב בראיל המ(STYLES)  מרצעי�� � � פטור �               �        ג"ק
 9020/6  מחטי סריגת יד או מסרגות� � �  6% �               �        א"כ
 9090/9  אחרי�� � �  10% �               �        ג"ק
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה  יחידה
         התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
 73.20  -מברזל או מפלדה , קפיצים ועלים לקפיצים                 

 1000 �: קפיצי עלי� ועלי� בעבור��        
 למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �  10%  12% 60% ג"ק

            למלגזות או לרכב הנע על מסילה, ממס        
1010/3 

  
 1090/5    אחרי�� � �  10% �               �        ג"ק
 2000 �: קפיצי� לוליניי��        

  אינו עולה  מ א�" מ1.5 העשויי� מתיל עגול מצופה נחושת שקוטרו עולה על � � �  10% �               �        ג"ק
   מ" מ4על         

2010/2 

 עט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�למ,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �  10%  12% 60% א"כ
      למלגזות או לרכב הנע על מסילה, ממס        

2020/1  

 2090/4      אחרי�� � �  10% �               �        ג"ק
 9000 �: אחרי��        

 9010/5  מ" מ4אינו עולה על  מ א�" מ1.5 העשויי� מתיל עגול מצופה נחושת שקוטרו עולה על � � � 9% �               �        ג"ק
  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �  10%  12% 60% א"כ

           למלגזות או לרכב הנע על מסילה, ממס       
9020/4  

  
 9090/7      אחרי�� � �  10% �               �        ג"ק
  
  

  
  

  
  

  
  

 לרבות אלה עם דודי עזר להסקה(כופחים , אחים, כיריים, נוריםת        
 מחממי צלחות ומכשירים , מחתות גחלים, מחתות צלייה, )מרכזית        
 -מברזל או מפלדה , וחלקיהם, ביתיים לא חשמליים דומים        

73.21 
  

 1000 �: מכשירי בישול ומחממי צלחות�        
 1100/2 לגז או לגז ודלקי
 אחרי
 � � פטור �               �        א"כ
 1200/8     לדלק נוזלי� � פטור �               �        א"כ
 1900/3  מכשירי
 לדלק מוצקכולל  , אחרי
� � פטור �               �        א"כ
        �
 8000 �: מכשירי
 אחרי

 8100/3 גז או לגז ודלקי
 אחרי
ל � � פטור �               �        א"כ
 8200/1    (JOR) לדלק נוזלי� � פטור �               �        א"כ
 8900/6   (JOR) מכשירי
 לדלק מוצקכולל  , אחרי
� � פטור �               �        א"כ
 9000/4    חלקי
� פטור �               �        ג"ק
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג קנייהמס . ד שיעור. ה יחידה
         התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
  
  

  
  

  
  

  
  

 מברזל או, וחלקיהם, שאינם מחוממים בחשמל, מקרנים להסקה מרכזית        
 לרבות מפזרים היכולים לפזר גם(מחממי אוויר ומפזרי אויר חם ; מפלדה        
 הכוללים מאוורר או מפוח, שאינם מחוממים בחשמל, )וזגאויר טרי או ממ        
 -מברזל או מפלדה , וחלקיהם, המונעים באמצעות מנוע        

73.22 
  

 1000 �: מקרני� וחלקיה��        
 1100/8   מברזל יצוק� �  12% �               �        ג"ק
 1900/1  אחרי�� �  12% �               �        ג"ק
 9000/2   �: אחרי��  12% �               �        א"כ
  
  

  
  

  
  

  
  

 מברזל או, וחלקיהם, כלי מטבח או פריטים אחרים למשק בית, כלי שולחן        
 ,כפפות ודומיהן, ממרקים לסירים וכריות; צמר ברזל או פלדה; מפלדה        
 -מברזל או מפלדה , למירוק או לליטוש        

73.23 
  

  1000/8  כפפות ודומיה� למירוק או לליטוש, ממרקי� לסירי� וכריות;  צמר ברזל או פלדה�  10% �               �        ג"ק

 9000 �: אחרי��        
  9100/8  מברזל יצוק בלי ציפוי אמאיל ��   12% �               �        ג"ק

  9200/6  זל יצוק מצופי� אמאילמבר ��   12% �               �        ג"ק

  9300/4  חלד� מפלדת אל��   12% �               �        ג"ק

  9400/2  מצופי� אמאיל, או מפלדה) חו� מברזל יצוק( מברזל ��   12% �               �        ג"ק

  9900/1   אחרי���   12% �               �        ג"ק

 73.24 -מברזל או מפלדה ,  וחלקיהםמוצרים סניטריים               

 1000/6 חלד�מפלדת אל,  כיורי� למטבח וכיורי רחצה� פטור �               �        א"כ
 2000 �: אמבטיות�        

 2100/3 א� מצופות אמאיל או לא,  מברזל יצוק� �  10% �               �        א"כ
 2900/6  אחרות� �  10% �               �        א"כ
 9000 �:לרבות חלקי�,  אחרי��        
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
          התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
   )המשך (73.24פרט         
 9010/7  וחלקיה
(SHOWER TRAY) גנית אBIDET, ,אסלה, רגל לכיור,  כיור� � �  10% �               �        א"כ
 9020/6 2000 או 1000 חלקי
 לטובי� שסווג� בפרטי משנה � � �  10% �               �        ג"ק
 9090/9  אחרי
 וחלקיה
� � �  10% �               �        ג"ק
        

 73.25 -מברזל או מפלדה , פריטים יצוקים אחרים        

 1000 �:שאינו נית
 לחישול,  מברזל יצוק�        
  תקשורת או , תברואה, מכסי
 ומסגרות  לתאי בקרה של מערכות מי
,  טבעות� � �  12% �               �        ג"ק

  לניקוז מי גש
, מסגרות ורשתות, שפות מדרכה; קרקעיות�תת ,        חשמל
1010/2 

  
 1090/4   אחרי
� � �  10% �               �        ג"ק
 9000 �: אחרי��        

 9100/3 (JOR)   כדורי טחינה ופריטי� דומי� לטחנות� � פטור �               �        ג"ק
 9900 �: אחרי�� �        

 9910/5  או תרמישאינ
 בעלי ציוד מיכני , (CRUCIBLES) סירי
 מטלורגיי
 וכורי
 � � �  8% �               �        ג"ק
 9990/7   אחרי
� � �  10% �               �        ג"ק
 73.26 -פריטים אחרים מברזל או מפלדה                 

 1000 �:א� בלי עיבוד נוס�,  מחושלי� א
 מוטבעי��        
 1100/9  כדורי טחינה ופריטי� דומי� לטחנות� � פטור �               �        ג"ק
 1900 �: אחרי�� �        

 1910/1  המהווי
 חלקי
 או אבזרי
 מיוחדי
 לכלי שייט� � � פטור �               �        ג"ק
        � � �
 1920 �:מברזל או מפלדה (WIRE ROPE FITTINGS)  אבזרי כבלי

 1921/8   ג" ק0.5ל  שמשקל כל אבזר אינו עולה ע� � � �   10% �               �        ג"ק
 1929/1  אחרי
� � � � פטור �               �        ג"ק
 ,וחלקיה
,  אבזרי
 לקווי חשמל עיליי
 ואבזרי מתח גבוה למבדדי
� � � פטור �               �        ג"ק

  (STRAIN CLAMPS), מהדקי מתיחה(SUSPENSION CLAMPS), לרבות מהדקי משא       
 מחברי תילי
, (PREFORMED ARMOURED RODS)צעי
 למניעת תנודותמ       

       JOINTS)( וטבעות מתלה 	עיליי 	לחיבור קווי (SUSPENSION RINGS)	למבדדי  

1930/9 
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
         התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
  )המשך (73.26פרט     
 למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �  10%  12% 60% א"כ

          למלגזות או לרכב הנע על מסילה, ממס        
1940/8 

  
 1990/3      אחרי�� � �  10% �               �        ג"ק
 2000 �: פריטי� מתיל ברזל או פלדה�        
  
  

  
  

  
  

  
  

 (CONVEYORרצועות מסוע , (TRANSMISSION BELTS)  רצועות מימסרה� � �
 (BELTS        בלי קצוות, ורצועות הרמה -:(ENDLESS) 

2010 
  

 2011/7 חלד� מפלדת אל� � � � פטור �               �        ג"ק
 2019/0    אחרות� � � �  4% �               �        ג"ק
 2020/8  מחברי� לרצועות� � � פטור �               �        ג"ק
 למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �  10%  12% 60% א"כ

       למלגזות או לרכב הנע על מסילה, ממס       
2030/7 

  
 2090/1      אחרי�� � �  10% �               �        ג"ק
 9000 �: אחרי��        
  
   

  
  

  
  

  
  

  סרטי�, (STEEHS AND PLATES) מוצרי� עשויי� מפחי� ולוחות � � �
     (HOOP AND STRIP)    וצינורות -:(TUBING)  

9010 
  

 9011/0  (JOR)    כלי קיבול לשימוש אישי� � � �   12% �               �        ג"ק
  "חתול עיני"לרבות , "ROAD STUDS"  מסמרי� לקביעה בדרכי� מהסוג� � � � פטור �               �        ג"ק

        ("CAT'S EYES")   (JOR)  
9013/6 

 9014/4 (JOR)    מ" מ1עולה על  מ ועוביי� אינו" מ32 חישוקי� לאריזה שרוחב� אינו עולה על � � � � 3.6% �               �        ג"ק
 9015/1 (JOR)  של חביות מתכת(LABEL RINGS)  טבעות לחיתו�� � � � פטור �               �        ג"ק
 9016/9  (JOR)      רהיט� � � �  12% �               �        ג"ק
 למעט המיוחדי� לטרקטורי�, מהסוג המשמש ברכב מנועי ,  אחרי�� � � �  10%  12% 60% ג"ק

   (JOR)  מלגזות או לרכב הנע על מסילהל, הפטורי� ממס         
9017/7 

  
 9018/5  (JOR)   ארגזי� לכלי עבודה� � � �  8% �               �        ג"ק
 9019/3  (JOR)   אחרי�� � � �  10% �               �        ג"ק
 משקל כל אחת עולה: � אחד מאלה דיסקיות  וטבעות מפלדה שנתקיי� בה� � � פטור �               �        ג"ק

 ה� מפלדה מסוגסגת;  או יותר0.60%ה� מפלדה שתכולת הפחמ� ; ג" ק30על        
 (JOR)  למעט פחמ�,  למאה או יותר יסודות מסוגסגי�2, לפי משקל,       המכילה

9020/1 



��1.1.2017,�ז''בטבת�התשע'�ג,�1806ח�''�שיעורי�מק-ת�''ק������������������������������������������������������������������                                                                       598

� �

� �

  

  

 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
          התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
   )המשך (73.26פרט         

 9030/0 (JOR)   המהוי� חלקי� או אבזרי� מיוחדי� לכלי שייט� � � פטור �               �        ג"ק
 9040 �: מברזל או מפלדה (WIRE ROPE FITTINGS) אבזרי כבלי�� � �        

 9041/7  (JOR)     ג" ק0.5 שמשקל כל אבזר אינו עולה על � � � �  10% �               �        ג"ק
 9049/0 (JOR)   אחרי�� � � � פטור �               �        ג"ק
  לרבות,וחלקיה�,  אבזרי� לקווי חשמל עיליי� ואבזרי מתח גבוה למבדדי�� � � פטור �               �        ג"ק

  מצעי� (STRAIN CLAMPS), מהדקי מתיחה (SUSPENSION CLAMPS), מהדקי משא       
  (JOINTS) מחברי תילי�, (PREFORMED ARMOURED RODS) למניעת תנודות       
 (JOR)   למבדדי�(SUSPENSION RINGS)קווי� עיליי� וטבעות מתלה לחיבור        

9050/8 
  

 סיסות, (COPS) פונקלי�, (SPOOLS) לילי�ס, (BOBBINS)  אשוות� � � פטור �               �        ג"ק
  (JOR)  למכונות טקסטיל,  ונושאי� דומי�(CORES) ליבות, (CONES) קוניות       

9060/7 
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  (CONVEYOR רצועות מסוע, (TRANSMISSION BELTS)  רצועות מימסרה� � �
 ,(BELTS        בלי קצוות, ורצועות הרמה (ENDLESS) ;ברי� לרצועותמח:� 

9070 
  

 9071/4 (JOR)    חלד�למעט אלה העשויות מפלדת אל,  רצועות העשויות ממוטות� � � �  4% �               �        ג"ק
 9072/2 (JOR)   רצועות אחרות� � � � פטור �               �        ג"ק
 9079/7 (JOR)  ועות מחברי� לרצ� � � � פטור �               �        ג"ק
 9080  73.10:- חלקי� של כלי קיבול שבגדר פרט� � �          

 9081/3 (JOR)   בתי מגופה בעלי הברגה� � � � פטור �               �        ג"ק
 9089/6  (JOR)   אחרי�� � � �  8% �               �        ג"ק
 9090 �: אחרי�� � �        

 9091/2 (JOR)  73.09, 73.11   חלקי� של מכלי� שבגדר פרטי�� � � � פטור �               �        ג"ק
 9092/0 (JOR)  (MOULDS)   תבניות� � � �  10% �               �        ג"ק
 9093/8 (JOR)    הואלהחזקת כל חומר ש, גיגיות ומכלי� דומי�, מכלי�,  מאגרי�� � � �  8% �               �        ג"ק
 9094/6 (JOR)      (LOOM WIRE HEALDS) לייצור ליצי תיל לנולי�(DUPLEX) תיל דופלקס � � � � פטור �               �        ג"ק
 למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � �  10%  12% 60% ג"ק

   (JOR)  הנע על מסילהלמלגזות או לרכב , ממס          
9095/3 

  
 9096/1  (JOR)  סולמות� � � �  10% �               �        ג"ק
  9097/9   (JOR)   דיסקיות המיועדות להטבעת מטבעות היל� חוקי בישראל � � � � פטור �               �        ג"ק

 9099/5  (JOR)   אחרי�� � � �  10% �               �        ג"ק
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   :74 לפרק כלל

   :להל�לביטויי� הבאי� המשמעויות המפורטות ,  זהבפרק  . 1

   נחושת מזוקקת) א(

או מתכת ; נחושת,  משקללפי, 99.85% לפחות המכילה מתכת

לפי , שהתכולה ובלבד, נחושת, משקל לפי, 97.5%המכילה לפחות  

 אינה חורגת מהגבול המפורט בטבלה לשהוכ אחר יסודשל , משקל

   :שלהל�

  יסודות אחרי�� טבלה
  יסוד   התכולה באחוזי� לפי משקלגבול

0.25 Ag כס� 
0.5 As ארס� 
1.3 Cd קדמיו� 
1.4 Cr כרו� 
0.8 Mg מגנזיו� 
1.5 Pb עופרת 
0.7 S גפרית 
0.8 Sn בדיל 
0.8 Te טלוריו� 
1 Zn אב� 

0.3 Zr זירקו� 
  כל אחד, * אחרי�סודותי  0.3

קובלט , (Be)בריליו� , (Al)חמר� , לדוגמה, יסודות אחרי� ה�* 

(Co) , ברזל(Fe) ,מנג� (Mn) , ניקל(Ni) , צור�(Si). 

  

  סגסוגות נחושת ) ב(

שבה� משקל , חו� מנחושת לא מזוקקת, מתכתיי� חמרי�

   :בתנאי ש,  אחד מהיסודות האחרי�כל גדול ממשקל הנחושת

של לפחות אחד מהיסודות האחרי� , משקל לפי, כולההת) 1(

   או;  בטבלה לעילהמפורטגדולה מהגבול 

של היסודות האחרי� האלה ,  משקללפי, התכולה הכוללת) 2(

  .2.5%עולה על 

   (MASTER ALLOYS)אב� סגסוגות) ג(

לפי , �10%  מיותר, אחרי� יסודות ע� יחד, המכילות סגסוגות

 לחישול תועלתי ושימוש� בדר� כלל �ניתני שאינ�, נחושת, משקל

כגורמי� , חימצו�� כמסיריאו אחרות סגסוגותכתוס� בייצור 

� של מתכות אלבמטלורגיה דומי�מסירי גיפור או לשימושי� 

�המכיל יותר מ) זרחתיתנחושת ( הנחושת פוספיד, אול�. ברזיליות

   .28.53סיווגו בפרט , זרח�, לפי משקל, 15%

   מוטות) ד (

 או משוכי�, (EXTRUDED), משוחלי�, מעורגלי� מוצרי�

 חת� רוחב טמו� בעלי, בסלילי� שלא, (FORGED), מחושלי�

לרבות  (מלבני�, סגלגלי�, עיגולי� לכל אורכ� בצורת אחיד

 רגילי� קמורי� מצולעי�צלעות או �משולשי� שווי, )ריבועי�

 צדדי� שני שבה�, " ששונומלבני�"ו" ששוטחו עיגולי�"לרבות (

, ישרי�ושני הצדדי� האחרי� ה� ,  קמורותקשתות ה� גדיי�נ

 בעלי חת� רוחב של מלב� מוצרי�). ומקבילי� זהה אור� בעלי

 או של מצולע יכולי� להיות ע� פינות משולששל , )לרבות ריבוע(

 מלב� של כאלה בעלי חת� רוחב מוצרי� עובי. אורכ� לכלמעוגלות 

הביטוי כולל ג� . הרוחב תעשירי על עולה") ששונה מלב�"לרבות (

 צורות אות� בעלי, (SINTERED) מדובקקי� אומוצרי� יצוקי� 

 שוליי� הסרת סת� מאשראחרת (שעובדו לאחר ייצור� , ומידות

(TRIMMING) , או הסרת שאריות היציקה(DE-SCALING)( ,

    ממנהופריטי
 נחושת � 74 פרק
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 מוצרי� מכ� לא קיבלו את האופי של פריטי� או שכתוצאה בתנאי

   .שבפרטי� אחרי�

 בעלי קצוות קוניי� או מעובדי� פשוט אחרת ומטילי� תיל ותמוט

לחומר , לדוגמה,  לש� הפיכת�למכונות על כניסת� להקלרק כדי 

 כנחושת זאת למרותנחשבי� ,  לצינורותאו) תיל� מוטות(משו� 

  .74.03 שבפרט )UNWROUGHT(הגולמית  בצורתה

   פרופילי� )ה (

, שלי� או מעוצבי�מחו, משוכי�, משוחלי�, מעורגלי� מוצרי�

שאינ� תואמי� ,  רוחב אחיד לכל אורכ�חת� בעלי, לאבסלילי� או 

, סרטי�, פחי�, לוחות, תיל,  מוטותשללא� אחת מההגדרות 

 יצוקי� או מדובקקי� מוצרי� ג�הביטוי כולל . רדידי� או צינורות

 הסרת סת� מאשראחרת ( לאחר הייצור שעובדו, בעלי אות� צורות

 לא קיבלו מכ�בתנאי שכתוצאה , )ת שאריות יציקהשוליי� או הסר

  . פריטי� או מוצרי� שבפרטי� אחרי�שלאת האופי 

   תיל  ) ו(

בעלי חת� , בסלילי�,  או משוכי�משוחלי�, מעורגלי� מוצרי�

מלבני� , סגלגלי�, עיגולי�בצורת , אורכ� לכל אחידמו� טרוחב 

 קמורי� מצולעי� או צלעות שווי משולשי�, )לרבות ריבועי�(

שבה� שני , "ששונו מלבני�"ו" ששוטחו  מעגלי�"לרבות  (רגילי�

 הצדדי� האחרי� ה� ושני, צדדי� נגדיי� ה� קשתות קמורות

 רוחב של חת�מוצרי� בעלי ). בעלי אור� זהה ומקבילי�, ישרי�

 ע�של משולש או של מצולע יכולי� להיות , )לרבות ריבוע(מלב� 

בעלי חת� רוחב , בי של מוצרי� כאלהעו. אורכ�פינות מעוגלות לכל 

   . על עשירית הרוחבעולה")  ששונהמלב�"לרבות  (מלב� של

   סרטי� ורדידי�, פחי�, לוחות) ז (

 הגולמית בצורת� ממוצרי� חו� (שטוח משטח בעלי מוצרי�

)UNWROUGHT( , )74.03 שבפרט�בעלי חת� רוחב ,  לאאו בסלילי

לרבות ( או לא מעוגלותות ע� פינ, )מריבועחו� (של מלב� טמו� 

 קמורות ושני קשתות שני צדדי� נגדיי� ה� שבה�"  ששונומלבני�"

בעלי , )ומקבילי�  בעלי אור� זהה, ישרי�הצדדי� האחרי� ה� 

   :אשר, עובדי אחיד

 עשירית עלשעוביו אינו עולה ) לרבות ריבוע( מלב� בצורת  . �

  .מרוחבו

 שכתוצאהבתנאי , דהבכל מי, ריבוע או ממלב� שונה בצורה  . �

 שבפרטי� מוצרי� את האופי של פריטי� או קיבלומכ� לא  

   .אחרי�

, פחי�, ללוחות, היתר בי�, מתייחסי� �74.10ו 74.09 פרטי�

ריבועי� , צלעות, חריצי�כגו�  (דיגו� ע� ורדידי�סרטי� 

, מחוררי� כאלה ולמוצרי�) מעוייני� כפתורי�, נטפי�, משתני�

 קיבלו את לא מכ� שכתוצאה בתנאי, מצופי� או מלוטשי�, גליי�

   .אחרי�האופי של מוצרי� שבפרטי� 

   צינורות) ח(

 רוחב טמו� אחיד ע� חת�בעלי , בסלילי� או לא,  חלולי�מוצרי�

מלבני� , סגלגלי�, עיגולי� בצורת אורכ� לכל אחדחלל סגור 

 קמורי� מצולעי� אוצלעות �שווי משולשי�, )לרבות ריבועי�(

 מלב� של רוחב חת� בעלי מוצרי�. אחיד  ובעלי עובי דופ�,רגילי�

,  קמור רגילמצולע אוצלעות �שווה משולש, )ריבועלרבות (

 ג� נחשבי�, אורכ� לכלשיכולי� להיות בעלי פינות מעוגלות 

�חד ה� שלה�בתנאי שחת� הרוחב הפנימי והחיצוני , כצינורות

 הרוחב חתכי צינורות בעלי.  זהי�וכיוו� צורה ובעלימרכזיי� 

, מתוברגי�, כפופי�, מצופי�, מלוטשי� להיות יכולי� שלעיל

 או קוניתבעלי צורה , מפושטי�, (WAISTED), מכווצי�, קדוחי�

  . בקולרי� או בטבעות, באוגני�מצויידי� 

   : משנהי לפרטכלל

   :להל�לביטויי� הבאי� המשמעויות המפורטות ,  זהבפרק  . 1

,  נחושת ואב�של סגסוגת )פליז(אב� �ושתסגסוגות בסיסיות של נח) א(

   :אחרי� מצויי� יסודות כאשר. ע� או בלי יסודות אחרי�

   ; האחרי�מהיסודותהאב� עולה במשקלו על פני כל אחד ) 1(
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ראה סגסוגות  (�5%היא פחות מ, משקל לפי, כלשהי ניקלתכולת  ) 2(

   וכ�; ))כס� ניקל(אב� �ניקל�נחושתשל  

ראה סגסוגות  (�3%היא פחות מ, משקל לפי, שהיכל בדילתכולת  ) 3(

   ).ארד( בדיל נחושתשל 

   ).ארד(סגסוגות בסיסיות של נחושת בדיל ) ב(

 מצויי�כאשר .  יסודות אחרי�בלי או ע�, ובדיל נחושת של סגסוגות

 מהיסודות אחד במשקלו על פני כל עולה הבדיל, אחרי� יסודות

 או יותר 3% היא ילהבד תכולת שבה� מקרי� להוציא, האחרי�

 חייבתיכולה לעלות על תכולת הבדיל א� , משקללפי  , האב�תכולת 

  . �10%להיות פחות מ

   )כס� ניקל(אב� �ניקל�סגסוגות בסיסיות של נחושת) ג(

תכולת . ע� או בלי יסודות אחרי�,  ואב�ניקל,  של נחושתסגסוגות

אב� �שת של נחוסגסוגותראה ( או יותר 5%היא ,  משקללפי, הניקל

   )).פליז(

   .ניקל�סגסוגות בסיסיות של נחושת) ד(

ע� או בלי יסודות אחרי� א� בכל מקרה , ניקל של נחושת סגסוגות

כאשר מצויי� יסודות .  אב��1%לא יותר מ, משקל לפי, מכילות

.האחרי� על פני כל אחד מהיסודות במשקלוהניקל עולה , אחרי�
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 פרט. א  תיאור. ב  מכס כללי.ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
          התוספות סטטיסטית

          ביבוא  
  נחושת (צמנט נחושת ; "COPPER MATTES"         תערובות נחושת המכונות  פטור �               �        ג"ק

  (JOR)   )משוקעת         
74.01/3 

 74.02/1  (JOR)אנודות נחושת לזיקוק אלקטרוליטי  ; מזוקקת        נחושת לא  פטור �               �        ג"ק

 UNWROUGHT( -    74.03( בצורתה הגולמית,         נחושת מזוקקת וסגסוגות נחושת        

 1000    �: נחושת מזוקקת�        
 1100/6  (JOR)  קתודות ומקטעי קתודות � � פטור �               �        ג"ק
 1200/4  (JOR)תיל  �  מוטות� � פטור �               �        ג"ק
 1300/2  (JOR)  מטילי� � � פטור �               �        ג"ק
 1900/9   (JOR)  אחרי� � � פטור �               �        ג"ק
 2000    � : סגסוגות נחושת�        

 2100/5  (JOR))  פליז(אב� �יות נחושת סגסוגות בסיס� � פטור �               �        ג"ק
 2200/3    (JOR)  )ארד(בדיל � סגסוגות בסיסיות נחושת� � פטור �               �        ג"ק
 2900/8  (JOR)  )74.05אב שבפרט �חו� מסגסוגות( סגסוגות נחושת אחרות � � פטור �               �        ג"ק
 פטור �               �        ג"ק

 74.04/7  (JOR)        פסולת וגרוטאות של נחושת  

 74.05/4  (JOR)אב של נחושת  -        סגסוגות פטור �               �        ג"ק

 74.06    -מנחושת ,         אבקות ופתיתים        

 1000/1  (JOR)  אבקות במבנה לא עלעלי � פטור �               �        ג"ק
 2000/0  (JOR) פתיתי� ;  אבקות במבנה עלעלי� פטור �               �        ג"ק
 74.07    -מנחושת ,         מוטות ופרופילים        

 1000    �: מנחושת מזוקקת�        
 1010/8  (JOR) מ " מ0.15 מוטות שקוטר� אינו עולה על � � � פטור �               �        ג"ק
 1020/7  (JOR))  "5/16( מ" מ7.93שקוטר� אינו עולה על ,  משוכי� בקר� � � 3.6% �               �        ג"ק
 1030/6  (JOR) מוטות אחרי�  � � � פטור �               �        ג"ק
 1090/0  (JOR) אחרי�  � � �  2% �               �        ג"ק
 2000    �: מסגסוגות נחושת�        
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
         התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
   )המשך (74.07פרט         
 2100 �):פליז(אב� �  מסגסוגות בסיסיות נחושת� �        

 2110/5 (JOR)  (WAVE-GUIDE)  מוטות חלולי
 גלבו� � � פטור �               �        ג"ק
 או לרכב הנע   מוטות חלולי
 מהסוג המשמש ברכב מנועי למעט המיוחדי
 לטרקטורי
� � �  6%  12% 60% א"כ

  )MERC5 ((JOR)   על מסילה        

2120/4 

 2190/7   (JOR) אחרי�� � �  6% �               �        ג"ק
 2900 �: אחרי�� �        

 2910/8 (JOR)   (WAVE GUIDE) מוטות חלולי� גלבו� � � פטור �               �        ג"ק
 2920 �: מוטות חלולי� מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �        

  6%  12% 60% א"כ 2921/5 למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � �
     (JOR)        מסילהלמלגזות או לרכב הנע על , ממס         

 2929/8   (JOR) אחרי�� � � �   6% �               �        א"כ
 2930/6   (JOR) מוטות חלולי� אחרי�� � �  6% �               �        ג"ק
 2990/0   (JOR) אחרי�� � �   2% �               �        ג"ק
        

 74.08 -תיל נחושת          

 1000 �: מנחושת מזוקקת�        
 1100 �:מ" מ6 שהמידה המירבית של חת� רוחבו עולה על � �        

 1110/4 (JOR)   ("5/16)מ" מ7.93 שקוטרו אינו עולה על � � �  4% �               �        ג"ק
 1190/6 (JOR)   אחרי�� � � פטור �               �        ג"ק
 1900    � : אחרי�� �        

 1910/7  (JOR) מ " מ0.15 שקוטרו אינו עולה על � � � פטור �               �        ג"ק
 1990/9  (JOR) אחרי�  � � �  4% �               �        ג"ק
 2000    �: מסגסוגות נחושת�        

 2100/4  (JOR))  פליז(אב� � ת מסגסוגות בסיסיות נחוש� �  2% �               �        ג"ק
  2% �               �        ג"ק 2200/2   או מסגסוגות בסיסיות(CUPRONICKEL) ניקל�  מסגסוגות בסיסיות נחושת� �
    (JOR))  כס
 ניקל(אב
 �ניקל� נחושת      
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 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
          התוספות סטטיסטית

          ביבוא  
    )המשך (74.08פרט         

 2900/7  (JOR) אחרי�   � �  2% �               �        ג"ק
 74.09    -מ " מ0.15שעוביים עולה על , מנחושת, פחים וסרטים,         לוחות        

 1000  :   מנחושת מזוקקת�        
        � �
 1100    � : בסלילי

 1110/2  (JOR)הקבועי� על חומר פלסטי או על נייר או על קרטו�  ,  חלקי�� � � פטור �               �        ג"ק
 1190/4  (JOR) אחרי�  � � � פטור �               �        ג"ק
 1900    � : אחרי�� �        

 1910/5  מר פלסטי או על נייר או על קרטו�   הקבועי� על חו,  חלקי�� � �  12% �               �        ג"ק
 1990/7   אחרי�  � � � פטור �               �        ג"ק
 2000    �):פליז(אב� �  מסגסוגות בסיסיות נחושת�        
 2100    � : בסלילי�� �        

 2110/1  (JOR)ל נייר או על קרטו�  הקבועי� על חומר פלסטי או ע,  חלקי�� � �  12% �               �        ג"ק
 2190/3  (JOR) אחרי�  � � � פטור �               �        ג"ק
 2900    � : אחרי�� �        

 2910/4  הקבועי� על חומר פלסטי או על נייר או על קרטו�   ,  חלקי�� � �  12% �               �        ג"ק
 2990/6   אחרי�  � � � טורפ �               �        ג"ק
 3000    � ):ארד(בדיל �  מסגסוגות בסיסיות נחושת�        
 3100    � : בסלילי�� �        

 3110/0  (JOR)הקבועי� על חומר פלסטי או על נייר או על קרטו�  ,  חלקי�� � � 10.8% �               �        ג"ק
 3190/2  (JOR) אחרי�  � � � פטור �               �        ג"ק
 3900    � : אחרי�� �        

 3910/3  הקבועי� על חומר פלסטי או על נייר או על קרטו�   ,  חלקי�� � � 10.8% �               �        ג"ק
 3990/5   אחרי�  � � � פטור �               �        ג"ק
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 פרט. א  יאורת. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
          התוספות סטטיסטית

          ביבוא  
   )המשך (74.09פרט     
 4000   או מסגסוגות בסיסיות(CUPRONICKEL)ניקל �  מסגסוגות בסיסיות נחושת�        
      �):כס� ניקל(אב� �ניקל�  נחושת        

 4010/1  (JOR)על חומר פלסטי או על נייר או על קרטו�  הקבועי� ,  חלקי�� � � 10.8% �               �        ג"ק
 4090/3  (JOR) אחרי�  � � � פטור �               �        ג"ק
 9000    � : מסגסוגות נחושת אחרות�        

 9010/6  (JOR)הקבועי� על חומר פלסטי או על נייר או על קרטו�  ,  חלקי��  � �  12% �               �        ג"ק
 9090/8  (JOR) אחרי�  �  � � פטור �               �        ג"ק
        

 74.10 של פלסטיק או, של קרטון, אם מודפסים או עם גב של נייר(        רדידי נחושת 

  -מ " מ0.15אינו עולה על ) בלי כל גיבוי(שעוביים ) או לא,        חמרי גיבוי דומים     
 1000    �: בלא גב�        

 1100/1  (JOR)   מנחושת מזוקקת� � פטור �               �        ג"ק
 1200/9  (JOR)   מסגסוגות נחושת� � פטור �               �        ג"ק
 2000    �: ע� גב�        

 2100/0  (JOR)  מנחושת מזוקקת � � פטור �               �        ג"ק
 2200/8   (JOR)  מסגסוגות נחושת � � פטור �               �        ג"ק
        

 74.11    -        צינורות מנחושת 

 1000    �: מנחושת מזוקקת�        
 פטור  12% 60% ג"ק 1010/0  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �

    מסילה  למלגזות או לרכב הנע על ,     ממס    
 1090/2   אחרי�  � � � פטור �               �        ג"ק
 2000  :   מסגסוגות נחושת�        
 2100    � ):פליז(אב� �  מסגסוגות בסיסיות נחושת� �        

 פטור  12% 60% ג"ק 2110/7  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �
    למלגזות או לרכב הנע על מסילה  , ממס       
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        התוספות סטטיסטית

  
          ביבוא  
    )המשך (74.11פרט         

 2190/9   אחרי�  � � � פטור �               �        ג"ק
 2200   או מסגסוגות בסיסיות(CUPRONICKEL) שת ניקל מסגסוגות בסיסיות נחו� �        
      � ):כס� ניקל(אב� �ניקל�     נחושת        

 פטור  12% 60% ג"ק 2210/5  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �
    למלגזות או לרכב הנע על מסילה  ,        ממס

 2290/7   אחרי�  � � � פטור �               �        ג"ק
 2900    � : אחרי�� �        

 פטור  12% 60% ג"ק 2910/0  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �
    למלגזות או לרכב הנע על מסילה  ,        ממס

 2990/2   אחרי�  � � � פטור �               �        ג"ק
 74.12    -מנחושת , )שרוולים, ברכיים, כגון מצמדים(        מיתאמי צינורות         

 1000    �: מנחושת מזוקקת�        
 פטור  12% 60% א"כ 1020/7  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �

    (JOR)למלגזות או לרכב הנע על מסילה  ,        ממס
 1090/0  (JOR) אחרי�   � � � פטור �               �        ג"ק
 2000    �: מסגסוגות נחושת�        

 פטור  12% 60% א"כ 2020/6  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �
    (JOR)למלגזות או לרכב הנע על מסילה  ,         ממס

 2090/9  (JOR)   אחרי�� � � פטור �               �        ג"ק
  שאינם מבודדים , מנחושת, רצועות קלועות וכדומה, כבלים,          גדילי תיל        

  -לחשמל          
74.13 

 0010/7   גדילי תיל  � � � פטור �               �        ג"ק
 0020    �:רצועות קלועות וכדומה,  כבלי�� � �        

 פטור  12% 60% א"כ 0021/4  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � �
    למלגזות או לרכב הנע על מסילה  ,     ממס      
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          ביבוא  
    )המשך (74.13פרט         

 0029/7   אחרי�  � � � � פטור �               �        ג"ק
 0090/9   אחרי�  � � � פטור �               �        ג"ק
  
  

  
  

  
  

   
   

  )83.05חוץ מאלה שבפרט (מסמרי כילוב , נעצי שרטוט, נעצים,         מסמרים
  ;בעלי ראשים מנחושת, רזל או מפלדהמנחושת או מב,         ופריטים דומים

  פינים, פינים, מסמרות, ברגי וו, ברגי עץ, אומים, לולבים,         ברגים
   -מנחושת , ופריטים דומים) לרבות דיסקיות קפיציות(דיסקיות ,         מפצילים

74.15 
  

 1000/2  ילוב ופריטי� דומי�   מסמרי כ, נעצי שרטוט,  מסמרי� ונעצי��  10% �               �        ג"ק
 2000    �: פריטי� אחרי� לא מתוברגי��        

 2100/9  )   לרבות דיסקיות קפיציות( דיסקיות � �  10% �               �        ג"ק
 2900/2   אחרי�   � �  10% �               �        ג"ק
 3000    � : פריטי� מתוברגי� אחרי��        

 3300/4  לולבי� ואומי�   ;  ברגי�� �  10% �               �        ג"ק
 3900/1   אחרי�   � �  10% �               �        ג"ק
  
  

  
  

  
  

  
  

  ;מנחושת, וחלקיהם, כלי מטבח או פריטים אחרים למשק בית,         כלי שולחן
  ;מנחושת, ירוק או לליטושלמ, כפפות ודומיהן,         ממרקים לסירים וכריות

    -מנחושת ,         מוצרים סניטריים וחלקיהם

74.18 
  

  ;וחלקיה�, כלי מטבח או פריטי� אחרי� למשק בית,  כלי שולח��        
    �:למירוק או לליטוש, כפפות ודומיה�,  ממרקי סירי� וכריות  

1000 
  

  , לא חשמליי�,  לבישול או לחימו� מהסוג המשמש למטרות ביתיות מכשירי�� � � פטור �               �        א"כ
    מנחושת, וחלקיה�        

1010/5  

  1090/7   אחרי�  � � �  8% �               �        א"כ

 2000    �: מוצרי� סניטריי� וחלקיה��        
 BIDET     2010/4, אסלה, אמבטיה, רגל לכיור,  כיור� � �  10% �               �        ג"ק
 2090/6   אחרי�   � � �  10% �               �        ג"ק
        

 74.19    -        פריטים אחרים מנחושת 

 1000/4   שרשרות וחלקיה�   �  12% �               �        ג"ק
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 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
        התוספות סטטיסטית

  
          ביבוא  

    )המשך (74.19פרט     
 9000    �: אחרי��        
 9100    �:א� בלא עיבוד נוס�, מוטבעי� או מחושלי�, מתובנתי�,  יצוקי�� �        
 9110    �: טובי� אלה� � �        

  להחזקת,  ומכלי� דומי�(RESERVOIRS ,TANKS ,VATS) יותגיג, מכלי�,  מאגרי�� � � � 5.4% �               �        ג"ק
  , (LINED OR NOT)ע� ציפוי פני� או בלעדיו , )למעט גז דחוס או נוזלי(   כל חומר        

  אבל בלי ציוד מיכני או תרמי,           ע� בידוד נגד חו� או בלעדיו

9111/1 
  

 9112/9  קיבול לשימוש אישי    כלי � � � �  10% �               �        ג"ק
  לרבות,  אבזרי� לקווי חשמל עיליי� ואבזרי מתח גבוה למבדדי� וחלקיה�� � � פטור �               �        ג"ק

  ,(STRAIN CLAMPS)מהדקי מתיחה , (SUSPENSION CLAMPS)       מהדקי משא 
  (JOINTS) רי תילי�מחב, (PREFORMED ARMOURED RODS)   מצעי� למניעת תנודות    
  למבדדי�  הלתמ (SUSPENSION RINGS)לחיבור קווי� עיליי� וטבעות מתלה        

9120/2 
  

 9130/1   המהווי� חלקי� או אבזרי� מיוחדי� לכלי שייט  	 	 	 פטור 	               	        ג"ק
 9140/0  חמי� ברשת המי�להסקה מרכזית או להספקת מי� 	 	 	 9% 	               	        ג"ק
 9150/9  9140פ בפרט משנה "של,  לחימו�	 	 	 9% 	               	        ג"ק
 9160/8  (MOULDS)    תבניות	 	 	 7.2% 	               	        ג"ק
 9170/7  (ELECTRO-PLATING) אנודות לציפוי חשמלי	 	 	 פטור 	               	        ג"ק
 9190 	: אחרי�	 	 	        

 9191/3  מהסוג המשמש ברכב מנועי	 	 	 	  10%  12% 60% ג"ק
 9199/6 בלתי מעובדי�, יצוקי� או חשילי�,  אחרי�	 	 	 	  6% 	               	        ג"ק
 9900 �: אחרי�� �        

  להחזקת, ומכלי� דומי� (RESERVOIRS ,TANKS ,VATS) גיגיות , מכלי�,  מאגרי�	 	 	  6% 	               	        ג"ק
   (LINED OR NOT),בלעדיו ע� ציפוי פני� או, )למעט גז דחוס או נוזלי(כל חומר        

  אבל בלי ציוד מיכני או תרמי,        ע� בידוד נגד חו� או בלעדיו

9910/6 
  

 9920/5  כלי קיבול לשימוש אישי	 	 	 9% 	               	        ג"ק
 ג"ק
  

       	 
  

              	 
  

 ;חלונות ומסגרותיה� ומפתני� לדלתות שהותקנה בה� זכוכית,  דלתות	 	 	  10.8%
 מבנה שהותקנה בו זכוכית       

9930/4 
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
         התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
   )המשך (74.19פרט         

 9940/3 לרבות,  אבזרי� לקווי חשמל עיליי� ואבזרי מתח גבוה למבדדי� וחלקיה�� � �
   (STRAIN CLAMPS),      מהדקי מתיחה, (SUSPENSION CLAMPS)מהדקי משא        
  מחברי תילי�, (PREFORMED ARMOURED RODS)מצעי� למניעת תנודות        

 פטור �               �        ג"ק

      (JOINTS) לחיבור קווי� עיליי� וטבעות מתלה (SUSPENSION RINGS) למבדדי�    
 9950/2  המהווי� חלקי� או אבזרי� מיוחדי� לכלי שייט� � � פטור �               �        ג"ק
 9960/1  ית או להספקת מי� חמי� ברשת המי�להסקה מרכז - - - 9% �               �        ג"ק
 9980/9   9970, 9960פ בפרטי משנה "של, לחימו� - - -  10% �               �        ג"ק
 9990 �: מוצרי� אחרי�� � �        

 9991/6  (MOULDS) תבניות� � � �  8% �               �        ג"ק
 9992/4  (ELECTRO-PLATING)   אנודות לציפוי חשמלי� � � � ורפט �               �        ג"ק
 9993/2  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � �  10%  12% 60% ג"ק
ממתח מתכת ; מתיל נחושת, שבכות ורשתות, )לרבות רצועות אי� סופיות( בד � � � � פטור �               �        ג"ק

  מנחושת
9994/0  

  9995/7   דיסקיות המיועדות להטבעת מטבעות היל� חוקי בישראל� � � � פטור �               �        ג"ק

 9999/9  אחרי�� � � �  10% �               �        ג"ק
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   :75 לפרק כלל

   : להל�המפורטותלביטויי� הבאי� יהיו המשמעויות ,  זהבפרק  . 1

   מוטות) א(

 שלא,  או מחושלי�משוכי�, משוחלי�, מעורגלי� רי�מוצ

, בצורת עיגולי�, אורכ� לכל אחיד טמו� רוחב חת�בעלי , בסלילי�

 אוצלעות �שווי משולשי�, )ריבועי�לרבות (מלבני�  , סגלגלי�

 מלבני�"ו" ששוטחו עיגולי�"לרבות   (רגילי� קמורי� מצולעי�

 ושני, קמורות קשתותשבה� שני צדדי� נגדיי� ה� , "ששונו

 מוצרי�). ומקבילי� זהה אור� בעלי, ישרי� ה� האחרי� הצדדי�

 מצולע של אושל משולש , )לרבות ריבוע( חת� רוחב של מלב� בעלי

 כאלהעובי מוצרי� . אורכ�יכולי� להיות ע� פינות מעוגלות לכל 

עולה על עשירית ")  ששונהמלב�"לרבות ( של מלב� רוחב חת� בעלי

 ג� מוצרי� יצוקי� או מדובקקי� בעלי אות� כולל הביטוי. הרוחב

אחרת מאשר סת� הסרת  (ייצור� לאחר שעובדו, ומידותצורות 

בתנאי שכתוצאה מכ� לא , )היציקה שאריותשוליי� או הסרת 

  .  שבפרטי� אחרי�מוצרי� של פריטי� או האופיקיבלו את 

   פרופילי�) ב (

, מעוצבי�� או מחושלי, משוכי�, משוחלי�, מעורגלי� מוצרי�

שאינ� תואמי� ,  רוחב אחיד לכל אורכ�חת� בעלי, לאבסלילי� או 

, סרטי�, פחי�, לוחות, תיל,  מוטותשללא� אחת מההגדרות 

 יצוקי� או מדובקקי� מוצרי� ג�הביטוי כולל . רדידי� או צינורות

 הסרת סת� מאשראחרת ( לאחר הייצור שעובדו, בעלי אות� צורות

 קיבלו את לאא� כתוצאה מכ� , )אריות יציקהשוליי� או הסרת ש

   . שבפרטי� אחרי�מוצרי�האופי של פריטי� או 

  

  תיל   ) ג(

בעלי חת� , בסלילי�, משוכי� או משוחלי�, מעורגלי� מוצרי�

מלבני� , סגלגלי�, בצורת עיגולי�, אורכ� לכל אחידרוחב טמו�  

 י�קמור מצולעי� או צלעות שווי משולשי�, )לרבות ריבועי�(

שבה� שני , "ששונו מלבני�"ו" ששוטחו מעגלי�"לרבות  (רגילי�

 הצדדי� האחרי� ה� ושני, צדדי� נגדיי� ה� קשתות קמורות

 רוחב של חת�מוצרי� בעלי ). בעלי אור� זהה ומקבילי�, ישרי�

 ע�של משולש או של מצולע יכולי� להיות , )לרבות ריבוע(מלב� 

בעלי חת� , ל מוצרי� כאלההעובי ש.  לכל אורכ�מעוגלות פינות

   .עולה על עשירית הרוחב") ששונה מלב�"לרבות ( מלב� שלרוחב 

  סרטי� ורדידי� , פחי�, לוחות) ד (

 הגולמית בצורת� ממוצרי� חו� (שטוח משטח בעלי מוצרי�

)UNWROUGHT( בעלי חת� ,  לאאו בסלילי�, )75.02 שבפרט

 או לא עוגלותמע� פינות , )מריבועחו� (רוחב של מלב� טמו� 

 קשתותשבה� שני צדדי� נגדיי� ה� , " ששונומלבני�"לרבות (

בעלי אור� זהה ,  האחרי� ישרי�הצדדי�קמורות ושני 

   :אשר,  עובי אחידבעלי, )ומקבילי�

 עשירית עלשעוביו אינו עולה ) לרבות ריבוע( מלב� בצורת   �

  .מרוחבו

שכתוצאה בתנאי , בכל מידה, ריבוע או ממלב� שונה בצורה   �

 שבפרטי� מוצרי� את האופי של פריטי� או קיבלומכ� לא 

  . אחרי�

 ורדידי� ע� סרטי�, פחי�, ללוחות, בי� היתר,  מתייחס75.06 פרט

, כפתורי�, נטפי�,  משתני�ריבועי�, צלעות, חריצי�כגו� (דיגו� 

מלוטשי� או , גליי�, מחוררי� כאלה ולמוצרי�) מעוייני�

 לא קיבלו את האופי של מוצרי� מכ� בתנאי שכתוצאה, מצופי�

   . אחרי�שבפרטי�

  

   ממנו ניקל ופריטי� � 75 פרק
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   צינורות) ה(

 ע	 אחידבעלי חת� רוחב טמו	 , בסליל	 או לא, חלולי	 מוצרי	

 מלבני	, סגלגלי	,  עיגולי	בצורת, אורכ	 לכל אחדחלל סגור 

 קמורי	 מצולעי	 אוצלעות �שווי משולשי	, )לרבות ריבועי	(

 מלב� של רוחב חת� בעלי מוצרי	. דאחי  דופ�ובעלי עובי , רגילי	

שיכולי	 ,  קמור רגילמצולע אוצלעות �שווה  משולש, )ריבועלרבות (

 כצינורות בתנאי ג	 נחשבי	, אורכ	 לכללהיות בעלי פינות מעוגלות 

 צורה ובעלימרכזיי	 �חד ה	 שלה	 הפנימי והחיצוני הרוחבשחת� 

 להיות כולי	י שלעיל הרוחבבעלי חתכי , צינורות. וכיוו� זהי	

, מכווצי	, קדוחי	, מתוברגי	, כפופי	, מצופי	, מלוטשי	

 או קולרי	,  באוגני	מצויידי	 צורה קונית או בעלי, מפושטי	

   .טבעות

   : משנהי לפרטכללי�

  : להל�לביטויי	 הבאי	 המשמעויות המפורטות ,  זהבפרק  . 1

   לא מסוגסג, ניקל) א(

   :בתנאי ש,  וג	 קובלטיקלנ 99%לפחות , לפי משקל,  המכילהמתכת

   וכ�, 1.5% על עולהאינה , לפי משקל, תכולת הקובלט) 1(

אינה חורגת , כלשהו אחר יסוד של, משקל לפי, שהתכולה) 2(

   : בטבלה שלהל�המפורטמהגבול 

  

 אחרי	 יסודות � טבלה

 תכולה באחוזי	 מגבלת

  לפי משקל

  יסוד

  Fe ברזל  0.5

  O חמצ�  0.4

  כל אחד,  אחרי	יסודות  0.3

  

   סגסוגות ניקל) ב(

 על כל אחד במשקלו הניקל עולה שבה	 מתכתיי	 חמרי	

  :  שבתנאי,  מהיסודות האחרי	

   .1.5%עולה על , לפי משקל, תכולת הקובלט) 1(

גדולה , של לפחות אחד היסודות האחרי	, משקל לפי, התכולה) 2(

   או,  בטבלה לעילהמפורטמהגבול 

חו� מניקל וג	 , של יסודות,  משקללפי, התכולה הכוללת) 3(

   .1% עלעולה , קובלט

 75.08.1000 משנהלמטרות פרט , של הפרק) ג(1 א� האמור בכלל על  . 2

בעלי ,  או לאבסלילי	א	 ,  א� ורק למוצרי	מתיחס" תיל"המונח 

  . מ"מ 6 חת� הרוחב אינה עולה על שלחת� רוחב כלשהו שא� מידה 
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 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג יהמס קני. ד שיעור. ה יחידה

          התוספות סטטיסטית
          ביבוא  

 75.01  תחמוצת(SINTERS)דיבקוקי , "NICKEL MATTES"        תערובות ניקל המכונות     

      -        ניקל ומוצרי ביניים אחרים של מטלורגיית הניקל         
 NICKEL MATTES"  (JOR)  1000/9" תערובות ניקל המכונות � רפטו �               �        ג"ק
 2000/8  (JOR) דיבקוקי תחמוצת ניקל ומוצרי ביניי� אחרי� של מטלורגיית הניקל  � פטור �               �        ג"ק
        

 UNWROUGHT( -    75.02( הגולמית ניקל בצורתו        

 1000/7  (JOR) ניקל לא מסוגסג  � ורפט �               �        ג"ק
 2000/6  (JOR) סגסוגת ניקל  � פטור �               �        ג"ק
 75.03/6  (JOR)        פסולת וגרוטאות של ניקל   פטור �               �        ג"ק

 75.04/4  (JOR)        אבקות ופתיתים מניקל   פטור �               �        ג"ק

 75.05    -מניקל , פרופילים ותיל,         מוטות        

 1000    � : מוטות ופרופילי��        
 1100/8  (JOR)  מניקל לא מסוגסג � � פטור �               �        ג"ק
 1200/6  (JOR) מסגסוגות ניקל  � � פטור �               �        ג"ק
 2000  :   תיל�        

 2100/7  (JOR) מניקל לא מסוגסג  � � פטור �               �        ג"ק
 2200/5  (JOR) מסגסוגות ניקל  � � פטור �               �        ג"ק
 75.06    -מניקל , סרטים ורדידים, פחים,         לוחות        

 1000/8  (JOR) מניקל לא מסוגסג  � פטור �               �        ג"ק
 2000/7  (JOR) מסגסוגות ניקל  � פטור �               �        ג"ק
 75.07    -מניקל , )שרוולים, ברכיים, כגון מצמדים(        צינורות ומיתאמי צינורות         

 1000    �: צינורות�        
 1100/4   מניקל לא מסוגסג  � � פטור �               �        ג"ק
 1200/2   מסגסוגות ניקל  � � פטור �               �        ג"ק
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
         התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
   )המשך (75.07פרט         

 2000/5   מיתאמי צינורות  � פטור �               �        ג"ק
        

 75.08       פריטים אחרים מניקל     

 1000/4  מתיל של ניקל  , שבכות ורשתות,  בד� פטור �               �        ג"ק
 9000/6   אחרי�  � פטור �               �        ג"ק
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   :76 לפרק כלל

   :הל�ללביטויי� הבאי� המשמעויות המפורטות ,  זהבפרק  . 1

   מוטות) א(

 שלא,  או מחושלי�משוכי�, משוחלי�, מעורגלי� מוצרי�

, בצורת עיגולי�, אורכ� לכל אחיד טמו� רוחב חת�בעלי , בסלילי�

 אוצלעות �שווי משולשי�, )ריבועי�לרבות (מלבני�  , סגלגלי�

 מלבני�"ו"  ששוטחועגולי�"לרבות   (רגילי� קמורי� מצולעי�

 ושני, קמורות קשתותי� נגדיי� ה� שבה� שני צדד, "ששונו

 מוצרי�). ומקבילי� זהה אור� בעלי, ישרי� ה� האחרי� הצדדי�

 מצולע של אושל משולש , )לרבות ריבוע( חת� רוחב של מלב� בעלי

 כאלהעובי מוצרי� . אורכ�יכולי� להיות ע� פינות מעוגלות לכל 

שירית עולה על ע")  ששונהמלב�"לרבות ( של מלב� רוחב חת� בעלי

 ג� מוצרי� יצוקי� או מדובקקי� בעלי אות� כולל הביטוי. הרוחב

אחרת מאשר סת� הסרת  (ייצור� לאחר שעובדו, ומידותצורות 

בתנאי שכתוצאה מכ� לא , )היציקה שאריותשוליי� או הסרת 

  .  שבפרטי� אחרי�מוצרי� של פריטי� או האופיקיבלו את 

   פרופילי�) ב (

, מעוצבי�מחושלי� או , משוכי�, לי�משוח, מעורגלי� מוצרי�

שאינ� תואמי� ,  רוחב אחיד לכל אורכ�חת� בעלי, לאבסלילי� או 

, סרטי�, פחי�, לוחות, תיל,  מוטותשללא� אחת מההגדרות 

 יצוקי� או מדובקקי� מוצרי� ג�הביטוי כולל . רדידי� או צינורות

רת  הססת� מאשראחרת ( לאחר הייצור שעובדו, בעלי אות� צורות

 קיבלו את לאא� כתוצאה מכ� , )שוליי� או הסרת שאריות יציקה

   . שבפרטי� אחרי�מוצרי�האופי של פריטי� או 

  תיל  ) ג (

בעלי חת� , בסלילי�, משוכי� או משוחלי�, מעורגלי� מוצרי�

מלבני� , סגלגלי�, בצורת עיגולי�, אורכ� לכל אחידרוחב טמו�  

 קמורי� מצולעי� או עותצל�שווי משולשי�, )לרבות ריבועי�(

שבה� שני , "ששונו מלבני�"ו" ששוטחו מעגלי�"לרבות  (רגילי�

 הצדדי� האחרי� ה� ושני, צדדי� נגדיי� ה� קשתות קמורות

 רוחב של חת�מוצרי� בעלי ). בעלי אור� זהה ומקבילי�, ישרי�

 פינותשל משולש או מצולע יכולי� להיות ע� , )לרבות ריבוע(מלב� 

בעלי חת� רוחב של , כאלהעובי של מוצרי� . אורכ� ללכ מעוגלות

   . על עשירית הרוחבעולה")  ששונהמלב�"לרבות  (מלב�

  סרטי� ורדידי� , פחי�, לוחות) ד (

 הגולמית בצורת� ממוצרי� חו� (שטוח משטח בעלי מוצרי�

)UNWROUGHT( בעלי חת� ,  לאאו בסלילי�, )76.01 שבפרט

 או לא מעוגלותע� פינות , )ועמריבחו� (רוחב של מלב� טמו� 

 קשתותשבה� שני צדדי� נגדיי� ה� , " ששונומלבני�"לרבות (

בעלי אור� זהה ,  האחרי� ישרי�הצדדי�קמורות ושני 

   :אשר,  עובי אחידבעלי, )ומקבילי�

 עשירית עלשעוביו אינו עולה ) לרבות ריבוע( מלב� בצורת   �

  .מרוחבו

בתנאי שכתוצאה , כל מידהב, ריבוע או ממלב� שונה בצורה   �

 שבפרטי� מוצרי� את האופי של פריטי� או קיבלומכ� לא 

  . אחרי�

, פחי�, ללוחות, היתר בי�, מתייחסי� �76.07ו 76.06 פרטי�

ריבועי� , צלעות, חריצי�כגו�  (דיגו� ע� ורדידי�סרטי� 

, מחוררי� כאלה ולמוצרי�) מעוייני�, כפתורי�, נטפי�, משתני�

 קיבלו את לא מכ� שכתוצאה בתנאי, מצופי� או י�מלוטש, גליי�

   .אחרי�האופי של מוצרי� שבפרטי� 

   ממנו חמר� ופריטי� � 76 פרק
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   צינורות) ה(

 ע	 אחידבעלי חת� רוחב טמו	 , בסליל	 או לא, חלולי	 מוצרי	

מלבני	 , סגלגלי	,  עיגולי	בצורת, אורכ	 לכל אחדחלל סגור 

 קמורי	 מצולעי	 אוצלעות �שווי משולשי	, )ריבועי	לרבות (

 מלב� של רוחב חת� בעלי מוצרי	. אחיד דופ�ובעלי עובי , גילי	ר

שיכולי	 ,  קמור רגילמצולע אוצלעות �שווה משולש, )ריבועלרבות (

,  ג	 כצינורותנחשבי	, אורכ	 לכללהיות בעלי פינות מעוגלות 

 ובעלימרכזיי	 �חד ה	 שלה	בתנאי שחת� הרוחב הפנימי והחיצוני 

 להיות יכולי	 שלעיל הרוחבת בעלי חתכי צינורו.  זהי	וכיוו� צורה

, מכווצי	, קדוחי	, מתוברגי	, כפופי	, מצופי	, מלוטשי	

 או קולרי	,  באוגני	מצויידי	 צורה קונית או בעלי, מפושטי	

   .טבעות

   : משנהי לפרטכלל

   :להל�לביטויי	 הבאי	 המשמעויות המפורטות ,  זהבפרק  . 1

   חמר� לא מסוגסג) א(

, בתנאי שהתכולה, חמר� 99%לפחות ,  לפי משקל,המכילה מתכת

 המפורטאינה חורגת מהגבול ,  יסוד אחר כלשהושל, לפי משקל

   :בטבלה שלהל�

 אחרי	 יסודות � טבלה

  יסוד  התכולה באחוזי	 לפי משקלגבול

  Fe + Si וג	 צור� ברזל  1

)2(  )1(  

   אחדכל אחרי	 יסודות  0.1

  

  

  

, )Mg(מגנזיו	 , )Cu(נחושת , )Cr (כגו� כרו	, אחרי	יסודות  ) 1(

   .)Zn( אב� )Ni(ניקל , )Mn(מנג� 

, �0.2% מיותר א� לא 0.1% על העולה בשיעור מותרתנחושת  ) 2(

  . 0.05% על עולה תכולת הכרו� ולא תכולת המנג� שלאבתנאי 

   סגסוגות חמר� ) ב(

 היסודות כל עולה במשקלו על פני החמר� שבה� מתכתיי� חמרי�

   : שבתנאי, האחרי�

או של ,  לפחות אחד היסודות האחרי�של, לפי משקל, התכולה ) 1(

   או,  לעילבטבלה יחד גדולה מהגבול המפורט צור�ברזל וג� 

עולה על , של יסודות אחרי� אלה,  משקללפי, התכולה הכוללת ) 2(

1%.  

. 76.16.9100 משנהלמטרות פרט , של הפרק) ג(1 א� האמור בכלל על  . 2

בעלי . א� בסלילי� או לא,  למוצרי�ורק א� מתייחס" תיל" המונח

  . מ"מ 6 מידה של חת� הרוחב אינה עולה על שא�חת� רוחב כלשהו 
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 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
          התוספות סטטיסטית

          ביבוא  
 UNWROUGHT( -    76.01( הגולמית בצורתוחמרן                 

 1000/7  (JOR) חמר� לא מסוגסג  � פטור �               �        ג"ק
 2000/6  (JOR) סגסוגות חמר�  � פטור �               �        ג"ק
 פטור �               �        ג"ק

 76.02/6  (JOR)        פסולת וגרוטאות של חמרן  

 76.03    -מחמרן         אבקות ופתיתים         

 1000/3  (JOR) אבקות במבנה לא עלעלי  � פטור �               �        ג"ק
 2000/2  (JOR)פתיתי�  ;  אבקות במבנה עלעלי� פטור �               �        ג"ק
 76.04    �         מוטות ופרופילי� מחמר�         

 1000    �: מחמר� לא מסוגסג�        
 1010/0   (JOR)  מוכספי� או מוזהבי� � � � פטור �               �        ג"ק
   מכוסי� בחומר טקסטילי או גומי מהסוג המשמש לדלתות או לחלונות של כלי � � �  6%  12% 60% ג"ק

  (JOR)  רכב        
1020/9 

 1030/8  (JOR)  (WAVE-GUIDE) גלבו � � � פטור �               �        ג"ק
 1050  �: מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �        

 1051/4  (JOR) לכלי רכב הנע על מסילה לטרקטורי� הפטורי� ממס או למלגזות  � � � �  8% �               �        ג"ק
 1059/7  (JOR) אחרי�  � � � �  8%  12% 60% ג"ק
 1090    �: אחרי�� � �        

 1092/8  (JOR)מצופי� נחושת  ,  עגולי�� � � � פטור �               �        ג"ק
 1099/3  (JOR) אחרי�  � � � �  8% �               �        ג"ק
 2000    �: מסגסוגות חמר��        
 2100    �: פרופילי� חלולי�� �        
 2110  �: מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �        

 2111/5  (JOR) לכלי רכב הנע על מסילה לטרקטורי� הפטורי� ממס או למלגזות  � � � �  8% �               �        ג"ק
 2119/8  (JOR) אחרי�  � � � �  8%  12% 60% ג"ק
 2190/9  (JOR) אחרי�  � � �  8% �               �        ג"ק
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 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
          התוספות סטטיסטית

          ביבוא  
    )המשך (76.04פרט         
 2900    �: אחרי�� �        

 2910/0   מוכספי� או מוזהבי�  � � � פטור �               �        ג"ק
 2920/9  רכב מכוסי� בחומר טקסטילי או גומי מהסוג המשמש לדלתות או לחלונות של כלי� � �  6%  12% 60% ג"ק
 2990    �: אחרי�� � �        

  שחוזק הקריעה , מעורגלי� או משוכי�, מ" מ10שקוטר� אינו עולה על ,  עגולי�� � � � פטור �               �        ג"ק
   מגנזיו� 4%ובלבד שה� מכילי� ,  ליברות לאינטש רבוע45,000שלה� עולה על           
  פי המשקלל, או יותר          

2991/0 
  

 2992/8  מצופי� נחושת  , עגולי�,  אחרי�� � � � פטור �               �        ג"ק
 2999/3   אחרי�  � � � �  8% �               �        ג"ק
 76.05    -        תיל חמרן         

 1000    �: מחמר	 לא מסוגסג�        
 1100/6  מ  " מ7 שהמידה המרבית של חת� רוחבו עולה על � � פטור �               �        ג"ק
 1900/9   אחרי� � � פטור �               �        ג"ק
 2000    �: מסגסוגות חמר	�        

 2100/5  מ " מ7 שהמידה המרבית של חת� רוחבו עולה על � � פטור �               �        ג"ק
 2900/8   אחרי� � � פטור �               �        ג"ק
 76.06    -מ "מ 0.2שעוביים עולה על , מחמרן, פחים וסרטים,         לוחות        

 1000    � ):לרבות ריבועי�( מלבני� �        
 1100/4   מחמר� לא מסוגסג  � � פטור �               �        ג"ק
 1200/2  מסגסוגות חמר�   � � פטור �               �        ג"ק
 9000    �: אחרי��        

 9100/6   מחמר� לא מסוגסג  � � פטור �               �        ג"ק
 9200/4   מסגסוגות חמר�  � � פטור �               �        ג"ק
 שלשל פלסטיק או , של קרטון, אם מודפסים או עם גב של נייר(        רדידי חמרן         

-מ " מ0.2 אינו עולה על) בלא כל גיבוי(שעוביים ) או לא, חמרי גיבוי דומים        
76.07 

 1000    �: בלא גב�        



��1.1.2017,�ז''בטבת�התשע'�ג,�1806ח�''�שיעורי�מק-ת�''ק������������������������������������������������������������������                                                                       618

� �

� �

  

  

 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
        התוספות סטטיסטית

  
          ביבוא  
    )המשך (76.07פרט         

 1100/2   מעורגלי
 א� בלא עיבוד נוס�  � � פטור �               �        ג"ק
 1900/5   אחרי
  � � פטור �               �        ג"ק
 2000/3  (JOR)  ע
 גב � פטור �               �        ג"ק
 76.08    -        צינורות מחמרן         

 1000    �: מחמר� לא מסוגסג�        
 1010/1   (WAVE-GUIDE)  גלבו� � � פטור �               �        ג"ק
 1020    �: מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �        

 1021/8  למלגזות או לרכב הנע על מסילה,  המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� ממס� � � �  8% �               �        ג"ק
 1029/1      אחרי�� � � �  8%  12% 60% ג"ק
 1090    �: אחרי�� � �        

 1091/1  מ  " מ250שקטר� החיצוני עולה על ,  בלי תפר� � � � פטור �               �        ג"ק
 1099/4   אחרי�   � � � �  8% �               �        ג"ק
 2000    �: מחמר� מסוגסג�        

 2010/0    (WAVE-GUIDE)  גלבו� � � רפטו �               �        ג"ק
 2020    �: מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �        

 2021/7  למלגזות או לרכב הנע על מסילה,  המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� ממס� � � �  8% �               �        ג"ק
 2029/0   אחרי�   � � � �  8%  12% 60% ג"ק
 2090    �: אחרי�� � �        

 2091/0  מ  " מ250שקטר� החיצוני עולה על ,  בלי תפר� � � � פטור �               �        ג"ק
 2099/3   אחרי�   � � � �  8% �               �        ג"ק
        

 76.09    -מחמרן , )שרוולים, ברכיים, מצמדים, כגון(        מיתאמי צינורות 

 0020/9    (JOINTS FOR WAVE-GUIDE) חיבורי� לגלבו� � � פטור �               �        ג"ק
  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �  6%  12% 60% ג"ק

  למלגזות או לרכב הנע על מסילה   ,        ממס
0030/8 

  
 0090/2   אחרי�   � � �  6% �               �        ג"ק
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 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
          התוספות סטטיסטית

          ביבוא  
  
  

  
  

  
  

  
  

וחלקי מבנים מחמרן ) 94.06למעט מבנים טרומיים שבפרט (מבנים מחמרן        
  , י גגותשלד, גגות, תרנים מסורגים, מגדלים, גשרים וקטעי גשרים ,כגון(       
  ; )מעקות ועמודים, דלתות וחלונות ומסגרותיהם ומפתנים לדלתות       
 , צינורות מחמרן ודומיהם, פרופילים מחמרן, מוטות מחמרן ,לוחות מחמרן       
  -שהוכנו כחלקי מבנים        

76.10 
  

 1000/8  תותחלונות ומסגרותיה� ומפתני� לדל,  דלתות�  10% �               �        ג"ק
 9000    �: אחרי��        

 9010/9   תמיכות טלסקופיות למיכרות  � � � פטור �               �        ג"ק
 9020/8  זרי� מיוחדי� לכלי שייט  י המהווי� חלקי� או אב� � � פטור �               �        ג"ק
 9030   �: מבנה שהותקנה בו זכוכית� � �        

 על כל מרכיב 9% �               �        ג"ק
 הזכוכית

  או (REFLECTING) מחזירה,  הכוללת שכבה סופגת70.08 מזכוכית שפורטה בפרט � � � �
  לא מחזירה          

9031/5 

 9032/3   70.07.2999 מזכוכית שפורטה בפרט� � � � 9% �               �        ג"ק
 9033/1   או לא מחזירה   (REFLECTING) מחזירה, בעלת שכבה סופגת,  אחרת� � � �  10% �               �        ג"ק
 9039/8   אחרת   � � � �  10% �               �        ג"ק
 9090/1   אחרי�   � � �  10% �               �        ג"ק
  חוץ מגז(לחומר כלשהו , חביות וכלי קיבול דומים, יםמכל,         מכלי אגירה  6% �               �        ג"ק

  אם מדופנים או,  ליטר300שקיבולם עולה על , מחמרן, )        דחוס או נוזלי
   (JOR)אך שלא הותקן בהם ציוד מיכני או תרמי  ,         מבודדי חום  או לא

76.11/7 
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  לרבות כלי קיבול( וכלי קיבול דומים קופסאות, פחיות, תופים,         חביונות
  ,)חוץ מגז דחוס או נוזלי(לחומר כלשהו , )        צינוריים קשיחים או מתקפלים

  אם מדופנים או מבודדי חום,  ליטר300שקיבולם אינו עולה על ,         מחמרן
    -אך שלא הותקן בהם ציוד מיכני או תרמי ,         או לא

76.12 
  

 1000/4   כלי קיבול צינוריי� מתקפלי�   �  10% �               �        ג"ק
 9000    �: אחרי��        

 9020/4    (JOR) ליטר או יותר  15שקיבול
 ,  כדי
 להובלת חלב� � � 5.4% �               �        ג"ק
 9030/3  (JOR) וג המשמש בייצור חוטי טקסטיל  מהס  (SPINNING CANS) מכלי טוויה� � � פטור �               �        ג"ק
 AEROSOL  (JOR)  9040/2 מכלי� מהסוג לריסוס בשיטת � � �  10% �               �        ג"ק
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 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
          התוספות סטטיסטית

          ביבוא  
    )המשך (76.12פרט         

 9050/1   (JOR)ליטר  -200 מבעלי קיבול של לא יותר , 76.11 מכלי� המפורטי� בפרט � � �  2% �               �        ג"ק
 9090/7   (JOR) אחרי�  � � �  8% �               �        ג"ק
 76.13/3  (JOR)  ןמחמר,         כלי קיבול לגז דחוס או נוזלי פטור �               �        ג"ק

  
  

  
  

  
  

  
  

  שאינם מבודדים, מחמרן, וכדומה קלועות רצועות, כבלים,         גדילי תיל
    -        לחשמל 

76.14 
    

 1000/0   בעלי ליבת פלדה  � פטור �               �        ג"ק
 9000/2   אחרי
  � פטור �               �        ג"ק
        

  ; מחמרן, וחלקיהם, כלי מטבח או פריטים אחרים למשק בית, כלי שולחן        
  מוצרים ; מחמרן, כפפות ודומיהן למירוק או לליטוש,     ממרק סירים וכריות    

  -מחמרן , סניטריים וחלקיהם        

76.15 

  ממרקי; וחלקיה
, שק ביתכלי מטבח או פריטי
 אחרי
 למ,  כלי שולח��  10% �               �        ג"ק
   (JOR)  למירוק או לליטוש, כפפות ודומיה�,    סירי
 וכריות

1000/7 

 2000    �: מוצרי� סניטריי� וחלקיה��        
 BIDET    2010/5, אסלה, אמבטיה, רגל לכיור,  כיור� � �  8% �               �        ג"ק
 2090/7   אחרי�   � � �  8% �               �        ג"ק
        

 76.16    -        פריטים אחרים עשויים חמרן 

  ,לולבי�, ברגי�, )83.05חו� מאלה שבפרט (מסמרי כילוב ,  מסמרי� ונעצי��        
  �:דיסקיות ופריטי� דומי�, פיני� מפצילי�, פיני�, מסמרות, ברגי וו ,  אומי� 

1000 
  

 1010/4   (CAT'S EYES) "עיני חתול"לרבות , "ROAD STUDS" מסמרי� לקביעה בדרכי� מהסוג � � � פטור �               �        ג"ק
 1020/3  קרסי�   , ווי�, מסמרות ישרות לכל אורכ� מתחת לראש,  מסמרי�� � �  10% �               �        ג"ק
 1030/2  מ  " ס10ו עולה על  דיסקיות שקוטר� אינ� � � פטור �               �        ג"ק
 1090    � אחרי� � � �        
  ,למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� ממס,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � �  10%  12% 60% ג"ק

            למלגזות או לרכב הנע על מסילה  
1091/4 

  
 1099/7   אחרי�   � � � �  10% �               �        ג"ק
 9000    �: אחרי��        
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 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
          התוספות סטטיסטית

          ביבוא  
    )המשך (76.16פרט         

 9100/5  מתיל של חמר�  , רשת וחמרי גידור, שבכה,  בד� �  10% �               �        ג"ק
 9900    �: אחרי�� �        

 9910/7    המי� ברשת חמי� מי� להספקת או מרכזית להסקה ,לחימו� � � � 9% �               �        א"כ
 9920/6   ומשיכה בלחיצה אריזה שפורפרות לייצור המיוחדי� )SLUGS( גלמי� � � � פטור �               �        א"כ
  הכוללי�) יר טרי או ממוזגולרבות מפזרי או(ויר ח� ומפזרי א � � � 10.8% �               �        א"כ

          מאוורר או מפוח בעלי מנוע עצמי 
9930/5 

  
 9940/4   כלי קיבול לשימוש מקצועי   � � �  6% �               �        א"כ
 9960/2  בלתי מעובדות  ,  יציקות� � � פטור �               �        ג"ק
  ,זרי� לקווי חשמל עיליי� ואבזרי מתח גבוה למבדדי� וחלקיה�י אב� � � פטור �               �        א"כ

 ,  (STRAIN CLAMPS)מהדקי מתיחה , (SUSPENSION CLAMPS)   לרבות מהדקי משא     
  מחברי תילי�, (PREFORMED ARMOURED RODS)       מצעי� למניעת תנודות 

       (JOINTS) ,ר קווי� עיליי� וטבעות מתלה לחיבו(SUSPENSION RINGS) ,למבדדי�  

9970/1 
  

 9980/0    (EXPANDED METAL)  ממתח של מתכת � � �  4% �               �        ג"ק
 9990    �:פ"של,  טובי� אלה� � �        

  שמשקל כל אחת אינו עולה, ות ממטרות לא מכניות לגננות ולחקלא� � � �  8% �               �        א"כ
  מחטי סריגת יד או מסרגות למעט חלקיה�  ; ג אחד"           על ק

9991/7 
  

 9992/5     (MOULDS)  תבניות� � � �  10% �               �        א"כ
 9993/3   סולמות   � � � �  10% �               �        א"כ
 סיסות, (CORES) ליבות, (COPS) פונקלי�, (SPOOLS)  סלילי�, (BOBBINS)  אשוות� � � � פטור �               �        א"כ

 מהסוגי� המתאימי� למכונות   ונושאי� דומי�(REELS) גלילי�, (CONES)           קוניות
  טקסטיל          

9994/1 
  

 9995/8  י� מיוחדי� לכלי שייט   המהווי� חלקי� או אבזר� � � � פטור �               �        א"כ
 9996/6      76.11 חלקי� של מכלי� שבגדר פרט � � � � 5.4% �               �        א"כ
 9997/4    76.13 חלקי� של מכלי� שבגדר פרט � � � � פטור �               �        א"כ
  למעט המיוחדי� לטרקטורי�, מהסוג המשמש ברכב מנועי,  אחרי�� � � �  10%  12% 60% א"כ

  למלגזות או לרכב הנע על מסילה   ,            הפטורי� ממס
9998/2 

  
 9999/0   אחרי�   � � � �  10% �               �        א"כ
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   :78 לפרק כלל

   :להל�לביטויי� הבאי� המשמעויות המפורטות ,  זהבפרק  . 1

   וטותמ) א(

 שלא,  או מחושלי�משוכי�, משוחלי�, מעורגלי� מוצרי�

,  עיגולי�בצורת אורכ� לכל אחיד טמו� רוחב חת�בעלי , בסלילי�

 אוצלעות �שווי משולשי�, )ריבועי�לרבות (מלבני� , סגלגלי�

 מלבני�"ו" ששוטחו עיגולי�"לרבות   (רגילי� קמורי� מצולעי�

 ושני, קמורות קשתות ה�שבה� שני צדדי� נגדיי� , "ששונו

 מוצרי�). ומקבילי�בעלי אור� זהה ,  ישרי�ה� האחרי� הצדדי�

 מצולע של אושל משולש , )לרבות ריבוע( חת� רוחב של מלב� בעלי

 כאלהעובי מוצרי� . אורכ�יכולי� להיות ע� פינות מעוגלות לכל 

עולה על עשירית ")  ששונהמלב�"לרבות ( של מלב� רוחב חת� בעלי

 ג� מוצרי� יצוקי� או מדובקקי� בעלי אות� כולל הביטוי .הרוחב

אחרת מאשר סת� הסרת  (ייצור� לאחר שעובדו, ומידותצורות 

בתנאי שכתוצאה מכ� לא , )היציקה שאריותשוליי� או הסרת 

  .  שבפרטי� אחרי�מוצרי� של פריטי� או האופיקיבלו את 

   פרופילי� ) ב(

, מעוצבי� מחושלי� או ,משוכי�, משוחלי�, מעורגלי� מוצרי�

שאינ� תואמי� ,  רוחב אחיד לכל אורכ�חת� בעלי, לאבסלילי� או 

, סרטי�, פחי�, לוחות, תיל,  מוטותשללא� אחת מההגדרות 

 יצוקי� או מדובקקי� מוצרי� ג�הביטוי כולל . רדידי� או צינורות

 הסרת סת� מאשראחרת ( לאחר הייצור שעובדו, בעלי אות� צורות

 לא קיבלו מכ�בתנאי שכתוצאה , ) הסרת שאריות יציקהשוליי� או

  . פריטי� או מוצרי� שבפרטי� אחרי�שלאת האופי 

  

  תיל   ) ג(

בעלי חת� , בסלילי�, משוכי� או משוחלי�, מעורגלי� מוצרי�

מלבני� , סגלגלי�, בצורת עיגולי�, אורכ� לכל אחידרוחב טמו�  

 קמורי� ולעי�מצ או צלעות�שווי משולשי�, )לרבות ריבועי�(

שבה� שני , "ששונו מלבני�"ו" ששוטחו מעגלי�"לרבות  (רגילי�

 הצדדי� האחרי� ה� ושני, צדדי� נגדיי� ה� קשתות קמורות

 רוחב של חת�מוצרי� בעלי ). בעלי אור� זהה ומקבילי�, ישרי�

 ע� של משולש או של מצולע יכולי� להיות, )לרבות ריבוע(מלב� 

בעלי חת� , עובי של מוצרי� כאלה. �אורכפינות מעוגלות לכל 

    . על עשירית הרוחבעולה")  ששונהמלב�"לרבות  (מלב�רוחב של 

  סרטי� ורדידי� , פחי�, לוחות ) ד(

 הגולמית בצורת� ממוצרי� חו� (שטוח משטח בעלי מוצרי�

)UNWROUGHT( בעלי חת� ,  לאאו בסלילי�,  )78.01 שבפרט

 או לא מעוגלות ע� פינות ,)מריבועחו� (רוחב של מלב� טמו� 

 קשתותשבה� שני צדדי� נגדיי� ה� , " ששונומלבני�"לרבות (

בעלי אור� זהה ,  האחרי� ישרי�הצדדי�קמורות ושני 

   :אשר,  עובי אחידבעלי, )ומקבילי�

   על עשיריתעולה אינו שעוביו) ריבועלרבות  (מלב� בצורת   �
   .מרוחבו

בתנאי שכתוצאה ,  מידהבכל,  שונה ממלב� או ריבועבצורה   �

 שבפרטי� מוצרי� את האופי של פריטי� או קיבלומכ� לא  

  . אחרי�

 ורדידי� ע� סרטי�, פחי�, ללוחות, בי� היתר,  מתייחס78.04 פרט

, כפתורי�, נטפי�,  משתני�ריבועי�, צלעות, חריצי�כגו� (דיגו� 

מלוטשי� או , גליי�, מחוררי� כאלה ולמוצרי�) מעוייני�

 לא קיבלו את האופי של מוצרי� מכ� בתנאי שכתוצאה ,מצופי�

   . אחרי�שבפרטי�

    ממנהופריטי
 עופרת � 78 פרק
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   צינורות) ה(

בעלי חת� רוחב טמו	 אחיד ע	 ,  או לאבסלילי	,  חלולי	מוצרי	

מלבני	 , סגלגלי	, עיגולי	 בצורת אורכ	 לכל אחדחלל סגור 

 קמורי	 מצולעי	 אוצלעות �שווי משולשי	,  )לרבות ריבועי	(

  של מלב�רוחבמוצרי	 בעלי חת� . אחיד  דופ� עובי ובעלי, רגילי	

שיכולי	 ,  רגילקמור מצולע אוצלעות �משולש שווה, )לרבות ריבוע(

, כצינורות ג	 נחשבי	, להיות בעלי פינות מעוגלות לכל אורכ	

 ובעלימרכזיי	 �חד הפנימי והחיצוני שלה	 ה	 הרוחב שחת� בתנאי

 להיות יכולי	 שלעיל הרוחב צינורות בעלי חתכי. צורה וכיוו� זהי	

, מכווצי	, קדוחי	, מתוברגי	, כפופי	, מצופי	, מלוטשי	

קולרי	 או ,  או מצויידי	 באוגני	קוניתבעלי צורה , מפושטי	

  .טבעות

   : משנהי לפרטכלל

  : משמעו"  מזוקקתעופרת"הביטוי ,  זהבפרק  . 1

 לפי ,בתנאי שתכולה, עופרת 99.9% לפחות, לפי משקל,  המכילהמתכת

 בטבלהאינה חורגת מהגבול המפורט ,  אחר כלשהויסודשל , משקל

   :שלהל�

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  יסודות אחרי	� טבלה

   תכולה באחוזי	מגבלת

   משקללפי

  יסוד

0.02 Ag �  כס
0.005 As ארס�  
0.05 Bi ביסמוט  
0.002 Ca סיד�  
0.002 Cd 	קדמיו  
0.08 Cu נחושת  
0.002 Fe ברזל  
0.002 S גפרית  
0.005 Sb אנטימו�  
0.005 Sn בדיל  
0.002 Zn �  אב
  אחדכל ) Teכגו�  (אחרי	  0.001
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
         התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
        

 UNWROUGHT( - 78.01( הגולמית הבצורתעופרת       

 1000/3 (JOR)   עופרת מזוקקת� פטור �               �        ג"ק
 9000 �: אחרת�        

 9100/3 (JOR)  אנטימו� כיסוד העיקרי האחר, לפי המשקל,  המכילה� � פטור �               �        ג"ק
 9900/6 (JOR)   אחרת� � פטור �               �        ג"ק
 פטור �               �        ג"ק

 78.02/2 (JOR)  פסולת וגרוטאות של עופרת        

 78.04 -מעופרת , אבקות ופתיתים; מעופרת, סרטים ורדידים, פחים, לוחות                

 1000 �:סרטי� ורדידי�, פחי�,  לוחות�        
 1100/5  (JOR)  מ" מ0.2אינו עולה על ) לי גב כלשהוב(סרטי� ורדידי� שעוביי� ,  פחי�� � פטור �               �        ג"ק
 1900/8 (JOR)   אחרי�� � פטור �               �        ג"ק
 2000/6 (JOR)   אבקות ופתיתי�� פטור �               �        ג"ק

 78.06 - פריטים אחרים מעופרת            

  0010/2  (JOR)ג  '' ק1.5שמשקל
 למטר ר� אינו עולה על , פרופילי
 ותיל מעופרת, טות מו� � � 5.4% �               �        ג"ק

  0090/4  (JOR) אחרי
  � � � פטור �               �        ג"ק
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   :79 לפרק כלל

   :להל�לביטויי� הבאי� המשמעויות המפורטות ,  זהבפרק  . 1

   מוטות) א(

 שלא,  או מחושלי�משוכי�, משוחלי�, מעורגלי� מוצרי�

, בצורת עיגולי�, אורכ� לכל אחיד טמו� רוחב חת�בעלי , בסלילי�

 אוצלעות �שווי משולשי�, )ריבועי�לרבות (מלבני� , סגלגלי�

 מלבני�"ו" ששוטחו עיגולי�"לרבות  (רגילי� קמורי� מצולעי�

 ושני, תקמורו קשתותשבה� שני צדדי� נגדיי� ה� , "ששונו

 מוצרי�). ומקבילי� זהה אור� בעלי, ישרי� ה� האחרי� הצדדי�

 מצולע של אושל משולש , )לרבות ריבוע( חת� רוחב של מלב� בעלי

 כאלהעובי מוצרי� . אורכ�יכולי� להיות ע� פינות מעוגלות לכל 

עולה על עשירית ")  ששונהמלב�"לרבות ( של מלב� רוחב חת� בעלי

 ג� מוצרי� יצוקי� או מדובקקי� בעלי אות� כולל הביטוי. הרוחב

אחרת מאשר סת� הסרת  (ייצור� לאחר שעובדו, ומידותצורות 

בתנאי שכתוצאה מכ� לא , )היציקה שאריותשוליי� או הסרת 

  .  שבפרטי� אחרי�מוצרי� של פריטי� או האופיקיבלו את 

   פרופילי�  )ב(

, וצבי�מחושלי� או מע,  משוכי�משוחלי�, מעורגלי� מוצרי�

שאינ� תואמי� ,  רוחב אחיד לכל אורכ�חת� בעלי, לאבסלילי� או 

, סרטי�, פחי�, לוחות, תיל,  מוטותשללא� אחת מההגדרות 

 יצוקי� או מדובקקי� מוצרי� ג�הביטוי כולל . רדידי� או צינורות

 הסרת סת� מאשראחרת ( לאחר הייצור שעובדו, בעלי אות� צורות

 לא קיבלו מכ�בתנאי שכתוצאה , )ציקהשוליי� או הסרת שאריות י

  . פריטי� או מוצרי� שבפרטי� אחרי�שלאת האופי 

  תיל ) ג(

בעלי חת� , בסלילי�, משוכי� או משוחלי�, מעורגלי� מוצרי�

מלבני� , סגלגלי�, בצורת עיגולי�, אורכ� לכל אחידרוחב טמו� 

 קמורי� מצולעי� או צלעות�שווי משולשי�, )לרבות ריבועי�(

שבה� שני , "ששונו מלבני�"ו" ששוטחו מעגלי�"לרבות  (י�רגיל

 הצדדי� האחרי� ה� ושני, צדדי� נגדיי� ה� קשתות קמורות

 רוחב של חת�מוצרי� בעלי ). בעלי אור� זהה ומקבילי�, ישרי�

 ע�של משולש או של מצולע יכולי� להיות , )לרבות ריבוע(מלב� 

בעלי חת� ,  כאלהעובי של מוצרי�. אורכ�פינות מעוגלות לכל 

   . על עשירית הרוחבעולה")  ששונהמלב�"לרבות  (מלב�רוחב של 

  סרטי� ורדידי� , פחי�, לוחות) ד(

 הגולמית בצורת� ממוצרי� חו� (שטוח משטח בעלי מוצרי�

)UNWROUGHT( בעלי חת� ,  לאאו בסלילי�, )79.01 שבפרט

 לא  אומעוגלותע� פינות , )מריבועחו� (רוחב של מלב� טמו� 

 קשתות נגדיי� ה� צדדי� שני שבה�, " ששונומלבני�"לרבות (

בעלי אור� זהה ,  האחרי� ישרי�הצדדי�קמורות ושני 

   :אשר,  עובי אחידבעלי, )ומקבילי�

   על עשיריתעולה אינו שעוביו) ריבועלרבות  (מלב� בצורת   �
   .מרוחבו

 בתנאי שכתוצאה, בכל מידה,  שונה ממלב� או ריבועבצורה   �

 שבפרטי� מוצרי� את האופי של פריטי� או קיבלומכ� לא  

  . אחרי�

 ורדידי� ע� סרטי�, פחי�, ללוחות, בי� היתר,  מתייחס79.05 פרט

, כפתורי�, נטפי�,  משתני�ריבועי�, צלעות, חריצי�כגו� (דיגו� 

מלוטשי� או , גליי�, מחוררי� כאלה ולמוצרי�) מעוייני�

א קיבלו את האופי של מוצרי�  למכ�בתנאי שכתוצאה , מצופי�

   . אחרי�שבפרטי�

   ממנו אב	 ופריטי� � 79 פרק
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   צינורות) ה(

בעלי חת� רוחב טמו	 אחיד ע	 ,  או לאבסלילי	,  חלולי	מוצרי	

מלבני	 , סגלגלי	, עיגולי	 בצורת אורכ	 לכל אחדחלל סגור 

 קמורי	 מצולעי	 אוצלעות �שווי משולשי	, )לרבות ריבועי	(

  של מלב�רוחבי	 בעלי חת� מוצר. אחיד דופ�ובעלי עובי , רגילי	

שיכולי	 ,  רגילקמור מצולע אוצלעות �משולש שווה, )לרבות ריבוע(

, כצינורות ג	 נחשבי	, להיות בעלי פינות מעוגלות לכל אורכ	

 ובעלימרכזיי	 �חד הפנימי והחיצוני שלה	 ה	 הרוחב שחת� בתנאי

 יותלה יכולי	 שלעיל הרוחבצינורות בעלי חתכי . צורה וכיוו� זהי	

, מכווצי	, קדוחי	, מתוברגי	, כפופי	, מצופי	, מלוטשי	

קולרי	 או ,  או מצויידי	 באוגני	קוניתבעלי צורה , מפושטי	

  .טבעות

   : משנהי לפרטכלל

  :  להל�המפורטותלביטויי	 הבאי	 יהיו המשמעויות ,  זהבפרק  . 1

   אב� לא מסוגסג) א(

    .אב� 97.5%לפחות , לפי משקל,  המכילהמתכת

   סגסוגות אב�) ב(

 כל אחד פני על במשקלו עולה האב� שבה	 מתכתיי	 חמרי	

של , לפי משקל,  שהתכולה הכוללתבתנאי, האחרי	מהיסודות 

   .2.5% על אלה עולה אחרי	יסודות 

   אב�אבק ) ג (

העשוי מחלקיקי	 כדוריי	 ,  אדי אב�של עיבוי י"ע המופק אבק

 עוברי	, לפי משקל, י	 מהחלקיק80% לפחות .אב� מאבקותעדיני	 

לפי , עליו להכיל). מיקרו�( מיקרומטר 63 של רשתדר� נפה בעלת 

  . מתכתי אב� 85%לפחות , משקל
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 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
          התוספות סטטיסטית

          ביבוא  
 UNWROUGHT( -    79.01( הגולמית בצורתו        אבץ         

 1000    � : אב� לא מסוגסג�        
 1100/9  (JOR)אב�  ,  או יותר99.99%, לפי משקל,  המכיל� � פטור �               �        ג"ק
 1200/7    (JOR)  אב�, �99.99%פחות מ, לפי משקל,  המכיל� � פטור �               �        ג"ק
 2000/0  (JOR) סגסוגות אב�  � טורפ �               �        ג"ק
 פטור �               �        ג"ק

 79.02/0  (JOR)        פסולת וגרוטאות של אבץ  

 79.03    -אבקות ופתיתים מאבץ ,         אבק        

 1000/7  (JOR) אבק אב�  � פטור �               �        ג"ק
 9000/9  (JOR) אחרי�  � פטור �               �        ג"ק
 79.04/6  (JOR)מאבץ  , פרופילים ותיל,         מוטות פטור �               �        ג"ק

 79.05/3  (JOR)מאבץ  , סרטים ורדידים, פחים,         לוחות פטור �               �        ג"ק

 79.07/9  אבץ          פריטים אחרים מ פטור �               �        ג"ק
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   :80 לפרק כלל

   :להל�לביטויי� הבאי� המשמעויות המפורטות ,  זהבפרק  . 1

   מוטות )א(

 שלא,  או מחושלי�משוכי�, משוחלי�, מעורגלי� מוצרי�

,  עיגולי�בצורת אורכ� לכל אחיד טמו� רוחב חת�בעלי , בסלילי�

 אוצלעות �שווי משולשי�, )ריבועי�לרבות (מלבני� , סגלגלי�

 מלבני�"ו" ששוטחו עיגולי�"לרבות  (רגילי� קמורי� מצולעי�

 ושני, קמורות קשתותשבה� שני צדדי� נגדיי� ה� , "ששונו

 מוצרי�). ומקבילי� זהה אור� בעלי, ישרי� ה� האחרי� הצדדי�

 מצולע של אושל משולש , )לרבות ריבוע( חת� רוחב של מלב� בעלי

 כאלהעובי מוצרי� . אורכ�לי� להיות ע� פינות מעוגלות לכל יכו

עולה על עשירית ")  ששונהמלב�"לרבות ( של מלב� רוחב חת� בעלי

 כולל ג� מוצרי� יצוקי� או מדובקקי� בעלי מוטות הביטוי. הרוחב

 סת�אחרת מאשר ( ייצור� לאחר שעובדו, ומידות צורותאות� 

 מכ� שכתוצאה בתנאי, )קההיצי שאריות הסרתהסרת שוליי� או 

  .  או מוצרי� שבפרטי� אחרי�פריטי� קיבלו את האופי של לא

   פרופילי�  )ב(

, מעוצבי�מחושלי� או , משוכי�, משוחלי�, מעורגלי� מוצרי�

שאינ� תואמי� ,  רוחב אחיד לכל אורכ�חת� בעלי, לאבסלילי� או 

, סרטי�, פחי�, לוחות, תיל,  מוטותשללא� אחת מההגדרות 

 יצוקי� או מדובקקי� מוצרי� ג�הביטוי כולל . דידי� או צינורותר

 הסרת סת� מאשראחרת ( לאחר הייצור שעובדו, בעלי אות� צורות

 לא קיבלו מכ�בתנאי שכתוצאה , )שוליי� או הסרת שאריות יציקה

  . פריטי� או מוצרי� שבפרטי� אחרי�שלאת האופי 

  
  

  תיל   ) ג(

בעלי חת� , בסלילי�, משוכי� או משוחלי�, מעורגלי� מוצרי�
מלבני� , סגלגלי�, בצורת עיגולי�, אורכ� לכל אחידרוחב טמו� 

 קמורי� מצולעי� אוצלעות �שווי משולשי�, )לרבות ריבועי�(
שבה� שני , "ששונו מלבני�"ו" ששוטחו מעגלי�"לרבות  (רגילי�

 הצדדי� האחרי� ה� ושני, צדדי� נגדיי� ה� קשתות קמורות
 רוחב של חת�מוצרי� בעלי ).  אור� זהה ומקבילי�בעלי, ישרי�
 ע�של משולש או של מצולע יכולי� להיות , )לרבות ריבוע(מלב� 

בעלי חת� , עובי של מוצרי� כאלה. אורכ�פינות מעוגלות לכל 
   . על עשירית הרוחבעולה")  ששונהמלב�"לרבות  (מלב�רוחב של 

  סרטי� ורדידי� , פחי�, לוחות) ד (

 הגולמית בצורת� ממוצרי� חו� (שטוח משטח ליבע מוצרי�
)UNWROUGHT( בעלי חת� ,  לאאו בסלילי�, )80.01 שבפרט

 או לא מעוגלותע� פינות , )מריבועחו� (רוחב של מלב� טמו� 
 קשתות נגדיי� ה� צדדי� שני שבה�, " ששונומלבני�"לרבות (

בעלי אור� זהה ,  האחרי� ישרי�הצדדי�קמורות ושני 
   :אשר,  עובי אחידבעלי, )ומקבילי�

   .מרוחבו  על עשיריתעולה אינו שעוביו) ריבועלרבות  (מלב� בצורת   �

בתנאי שכתוצאה מכ� , בכל מידה,  שונה ממלב� או ריבועבצורה   �
  .  שבפרטי� אחרי�מוצרי� את האופי של פריטי� או קיבלולא  

   צינורות) ה(

ב טמו� אחיד ע�  רוחחת�בעלי , בסלילי� או לא,  חלולי�מוצרי�
מלבני� , סגלגלי�, עיגולי� בצורת אורכ� לכל אחדחלל סגור 

 קמורי� מצולעי� אוצלעות �שווי משולשי�, )לרבות ריבועי�(
  של מלב�רוחבמוצרי� בעלי חת� . אחידובעלי עובי דופ� , רגילי�

,  רגילקמור מצולע אוצלעות �משולש שווה, )לרבות ריבוע(
 ג� נחשבי�, ות מעוגלות לכל אורכ�שיכולי� להיות בעלי פינ

�חד הפנימי והחיצוני שלה� ה� הרוחב שחת� בתנאי, כצינורות
 הרוחבצינורות בעלי חתכי .  צורה וכיוו� זהי�ובעלימרכזיי� 

, מתוברגי�, כפופי�, מצופי�,  מלוטשי�להיות יכולי�שלעיל 
 או מצויידי� קוניתבעלי צורה , מפושטי�, מכווצי�, קדוחי�

  .קולרי� או טבעות, �באוגני

   ממנו בדיל ופריטי� � 80 פרק
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   : משנהי לפרטכלל

   : להל�המפורטותלביטויי� הבאי� יהיו המשמעויות ,  זהבפרק  . 1

   לא מסוגסג, בדיל) א(

, בתנאי שהתכולה,  בדיל99%לפחות ,  משקללפי, המכילה מתכת

פחותה מהגבול המפורט , כלשה� ביסמוט או נחושת של, לפי משקל

  :בטבלה שלהל�

  

 חרי� יסודות א� טבלה

 תכולה מגבלת

  משקל לפי באחוזי�

  יסוד

  Bi ביסמוט  0.1

  Cu נחושת  0.4

  

   סגסוגות בדיל) ב(

 פני כל אחד על במשקלו עולה הבדיל שבה� מתכתיי� חמרי�

   :בתנאי ש, האחרי�מהיסודות 

עולה על ,  אחרי� אלהיסודותשל , לפי משקל, התכולה הכוללת ) 1(

  או ; 1%

תהיה , בנפרד הביסמוט או הנחושת של ,משקל לפי, התכולה ) 2(

   .מהגבול המפורט בטבלה לעיל גדולהשווה או 
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 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
          התוספות סטטיסטית

          ביבוא  
 UNWROUGHT( -    80.01( הגולמית בצורתו        בדיל         

 1000    �:וגסג בדיל לא מס�        
 1010/8  (JOR)ג  " ק1.5 מוטות יצוקי� שמשקל� למטר ר� אינו עולה על � � � 5.4% �               �        ג"ק
 1090/0  (JOR) אחרי�  � � � פטור �               �        ג"ק
 2000    � : סגסוגות בדיל�        

 2010/7  (JOR)ג  " ק1.5ות יצוקי� שמשקל� למטר ר� אינו עולה על  מוט� � � 5.4% �               �        ג"ק
 2090/9  (JOR) אחרי�  � � � פטור �               �        ג"ק
 פטור �               �        ג"ק

 80.02/8  (JOR)        פסולת וגרוטאות של בדיל  

 80.03/6  (JOR)  מבדיל, פילים ותילפרו,         מוטות פטור �               �         א"כ

 80.07/7          פריטים אחרים מבדיל   פטור �               �        ג"ק
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  :81 משנה של פרק י לפרטכלל

, פחי�, לוחות"ו" תיל", "פרופילי�", "מוטות"המגדיר , 74 לפרק 1 כלל  . 1

 MUTATIS)המחוייבי�מתייחס בשינויי� , " ורדידי�י�סרט

MUTANDIS) ,לפרק זה.   

פריטי� ; צרמטי�,  מתכות פשוטות אחרות� 81 פרק
   מה�
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 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
          התוספות סטטיסטית

          ביבוא  
 81.01    -לרבות פסולת וגרוטאות , ופריטים ממנו) וולפרם(        טונגסטן         

 1000/7  (JOR) אבקות  � פטור �               �        ג"ק
 9000    �: אחרי��        

לרבות מוטות המתקבלי
 על ידי , )UNWROUGHT( הגולמית בצורתו טונגסט� � � פטור �               �        ג"ק
  
  (JOR)דיבקוק סת

9400/1 

 9600/6  (JOR) תיל  � � פטור �               �        ג"ק
 9700/4  (JOR) פסולת וגרוטאות  � � פטור �               �        ג"ק
 9900/0  (JOR) אחרי�  � � פטור �               �        ג"ק
 81.02    -לרבות פסולת וגרוטאות ,         מוליבדן ופריטים ממנו        

 1000/5  (JOR) אבקות  � פטור �               �        ג"ק
 9000    �: אחרי��        

לרבות מוטות המתקבלי� על ידי , )UNWROUGHT( הגולמית בצורתו מוליבד� � � פטור �               �        ג"ק
  (JOR) דיבקוק סת�  

9400/9 

  לוחות, פרופילי�, חו� מאלה המתקבלי� על ידי דיבקוק סת�,  מוטות� � פטור �               �        ג"ק
  (JOR)סרטי� ורדידי�  , פחי�      

9500/6 
  

 9600/4  (JOR) תיל  � � פטור �               �        ג"ק
 9700/2  (JOR) פסולת וגרוטאות  � � פטור �               �        ג"ק
 9900/8  (JOR) אחרי�  � � פטור �               �        ג"ק
 81.03    -לרבות פסולת וגרוטאות , ם ממנו        טנטלום ופריטי        

י דיבקוק "לרבות מוטות המתקבלי� ע, )UNWROUGHT( הגולמית בצורתו טנטלו� � פטור �               �        ג"ק
  (JOR)אבקות  ; סת�

2000/2 

 3000/1  (JOR) פסולת וגרוטאות  � פטור �               �        ג"ק
 9000/5  (JOR) אחרי�  � פטור �               �        ג"ק
 81.04    -לרבות פסולת וגרוטאות ,         מגנזיום ופריטים ממנו        

 UNWROUGHT(:�    1000( הגולמית בצורתו מגנזיו� �        
 1100/9  (JOR) מגנזיו�  99.8%לפחות , לפי משקל,  המכיל� � פטור �               �        ג"ק
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 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה דהיחי
          התוספות סטטיסטית

          ביבוא  
    )המשך (81.04פרט         

 1900/2  (JOR) אחרי�  � � פטור �               �        ג"ק
 2000/0  (JOR) פסולת וגרוטאות  � פטור �               �        ג"ק
 3000/9  (JOR)אבקות  ; ממוייני� לפי גודל, שבבי� וגרגירי�,  פסולת שיו�� פטור �               �        ג"ק
 9000/3  (JOR) אחרי�  � פטור �               �        ג"ק
        

  ומוצרי ביניים אחרים של "COBALT MATTES"        תערובות קובלט המכונות 
    -לרבות פסולת וגרוטאות , ט ופריטים ממנוקובל;         מטלורגיית הקובלט

81.05 
  

  ומוצרי ביניי� אחרי� של "COBALT MATTES" תערובות קובלט המכונות � פטור �               �        ג"ק
  אבקות  ; )UNWROUGHT( הגולמית בצורתוקובלט ;   מטלורגיית הקובלט

2000/7 
  

 3000/6  (JOR)סולת וגרוטאות   פ� פטור �               �        ג"ק
 9000/0  (JOR)  אחרי�  � פטור �               �        ג"ק
 81.06/7  לרבות פסולת וגרוטאות  ,         ביסמוט ופריטים ממנו פטור �               �        ג"ק

 81.07    -לרבות פסולת וגרוטאות ,         קדמיום ופריטים ממנו        

 2000/3  אבקות  ; )UNWROUGHT( הגולמית בצורת קדמיו� � פטור �               �        ג"ק
 3000/2  (JOR)  פסולת וגרוטאות  � פטור �               �        ג"ק
 9000/6   אחרי�  � פטור �               �        ג"ק
 81.08    -ות לרבות פסולת וגרוטא,         טיטניום ופריטים ממנו        

 2000/1  (JOR)אבקות  ; )UNWROUGHT( הגולמית בצורתו טיטניו� � פטור �               �        ג"ק
 3000/0  (JOR) פסולת וגרוטאות  � פטור �               �        ג"ק
 9000/4   אחרי�  � פטור �               �        ג"ק
        

 81.09    -לרבות פסולת וגרוטאות , ממנו        זירקון ופריטים 

 2000/9  אבקות  ; )UNWROUGHT( הגולמית בצורתו זירקו� � פטור �               �        ג"ק
 3000/8   (JOR)    פסולת וגרוטאות� פטור �               �        ג"ק
 9000/2   אחרי�  � פטור �               �        ג"ק
 81.10    - לרבות פסולת וגרוטאות,   אנטימון ופריטים ממנו           
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 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
          התוספות סטטיסטית

          ביבוא  
    )המשך (81.10פרט         

 UNWROUGHT(  (JOR)  1000/8( הגולמית בצורתו אנטימו� � פטור �               �        ג"ק
 2000/7  (JOR) פסולת וגרוטאות  � פטור �               �        ג"ק
 9000/0   אחרי�  � פטור �               �        ג"ק
 81.11/7  לרבות פסולת וגרוטאות  ,         מנגן ופריטים ממנו פטור �               �        ג"ק

 81.12  ניוביום, אינדיום, הפניום, גליום, ונדיום, גרמניום, כרום,          בריליום        

  -לרבות פסולת וגרוטאות , ופריטים ממתכות אלה,רניום ותליום ,)קולומביום         (    
 1000    �: בריליו��        

 1200/0  (JOR) אבקות  ; )UNWROUGHT( הגולמית בצורת � � פטור �               �        ג"ק
 1300/8  (JOR) פסולת וגרוטאות  � � פטור �               �        ג"ק
 1900/5  (JOR) אחרי�  � � פטור �               �        ג"ק
 2000/3    �: כרו��     

 2100/1  (JOR) אבקות  ; )UNWROUGHT( הגולמית בצורת � � פטור �               �        ג"ק
 2200/9  (JOR) פסולת וגרוטאות  � � פטור �               �        ג"ק
 2900/4  (JOR) אחרי�  � � פטור �               �        ג"ק
 5000    � : תליו��        

 5100/8  (JOR)אבקות  ; )UNWROUGHT( הגולמית בצורת � � פטור �               �        ג"ק
 5200/6  (JOR) פסולת וגרוטאות  � � פטור �               �        ג"ק
 5900/1   אחרי�  � � פטור �               �        ג"ק
 9000    �: אחרי��        

 9200/2  אבקות  ; פסולת וגרוטאות; )UNWROUGHT( הגולמית בצורת � � פטור �               �        ג"ק

 פטור �               �        ג"ק 
 9900/7   אחרי�  
 81.13/3  לרבות פסולת וגרוטאות  ,         צרמטים ופריטים מהם פטור �               �        ג"ק
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   :82 לפרק כללי�

ת  מיטלטלומפחות (BLOW LAMPS), הלחמה מנורות מלבד  . 1

(PORTABLE FORGES), מערכות למניקור ,  שלדי�ע� השחזה גלגלי

,  כולל רק פריטי� בעלי להבזה  פרק,82.09וטובי� שבפרט , או פדיקור

  :עשויי�,  או חלק פעיל אחרפעילמשטח , קצה פעיל

   ;ממתכת פשוטה) א(

   ;מקרבידי מתכת או מצרמטי� ) ב(

או   סינתטיות,טבעיות (למחצהמאבני� יקרות או יקרות   ) ג(

מקרביד מתכת או ,  ממתכת פשוטהנושאעל גבי ) משוחזרות

   או; מצרמט

בתנאי שלפריטי� שיני ,  גבי נושא ממתכת פשוטהעל שחיקהמחמרי  ) ד(

ממתכת ,  או כדומה(FLUTES, GROOVES) חריצי�, חיתו�

  .  לאחר חיבור חומר השחיקהותפקיד�השומרי� על זהות� , פשוטה

 זה מסווגי� ע� הפריטי� שבפרק הפריטי� של פשוטה ממתכת חלקי�  . 2

 בנפרד המפורטי� חלקי� להוציא, שלה� חלקי� מהווי�שהחלקי� 

חלקי� , אול�). 84.66פרט ( יד לכלי כלי�בתור שכאלה ומחזיקי 

 ממועטי� בכל מקרה XV לחלק 2 כפי שהוגדרו בכלל כללילשימוש 

   .מפרק זה

 גילוח חשמליות או למכונות תלמכונו חיתו� ולוחות להבי�, ראשי�

   .85.10 מסווגי� בפרט חשמליותתספורת 

  

 ולפחות מספר 82.11 שבפרט יותר או אחד סכי� הכוללות מערכות  . 3

  . 82.15 מסווגות בפרט 82.15 שבפרט פריטי�שווה של  
 ,כפות ומזלגות, חיתו�כלי , מכשירי�,  כלי�� 82 פרק

    פשוטהממתכתחלקיה� ;  פשוטהממתכת
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
         התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
  ;קילשונים ומגרפות, טוריות, מכושים, מעדרים, יעים, אתים: יד אלה-כלי               

   SECATEUR AND)       מזמרות; חרמשיות וכלי כריתה דומים, גרזנים       
        PRUNERS) מספריים לשיחים, סכיני שחת, מגלים, חרמשים; מסוג כלשהו   

       ,(HEDGE SHEARS) טריזים לעץ וכלים אחרים מסוג המשמש בחקלאות ,  
 -בגננות או בייעור        

82.01 
  

 1000/5  אתי� ויעי��  10% �               �        ג"ק
 3000/3 טוריות ומגרפות, מכושי�,  מעדרי��  10% �               �        ג"ק
 4000 �:י�חרמשיות וכלי כריתה דומ,  גרזני��        

 4010/1 מגלי� וסכיני שחת,  חרמשי�� � � פטור �               �        ג"ק
 4090/3  אחרי�� � �  10% �               �        ג"ק
 5000/1 )לרבות מספריי� לעופות( מזמרות להפעלה ביד אחת �  12% �               �        ג"ק
  ריי� לגיזו� בעלי שתי ידיות ומספריי� דומי� בעלי שתי מספ,  מספריי� לשיחי��        

  �:ידיות   
6000 

 6010/9   (JOR)      גלמי� של כלי חיתו� מסוג מספריי� שלא עברו עיבוד נוס� לאחר החישול� � � פטור �               �        ג"ק
 6090 �: אחרי�� � �        

 6091/9 (JOR)   מזמרות� � � �  12% �               �        ג"ק
 6099/2 (JOR)   אחרי�� � � �  10% �               �        ג"ק

 9000 �:בגננות או בייעור,  כלי יד אחרי� מהסוג המשמש בחקלאות�    
  9010/7  (JOR)    קילשוני�� � �  10% �               �        ג"ק

  9090/8     אחרי�� � �  10% �               �        ג"ק

  
  

  
  

  
  

  
  

 לרבות להבי מסור לחירוץ(להבים למסורים מכל הסוגים ; מסורי יד        
 (SLOTTING, SLITTING)        או בלי שיניים (- 

82.02 
  

 1000/3  (JOR)   מסורי יד�  10% �               �        ג"ק
  2000/2  (JOR)להבי� של מסורי סרט   �  פטור �               �        ג"ק

 3000 ):לרבות להבי מסור לחירו�( להבי מסור עגולי� �        
 3100 �: בעלי חלק פעיל מפלדה� �        
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 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
          התוספות סטטיסטית

          ביבוא  
    )ךהמש (82.02פרט         

 3110/8  מ   " מ350מ ואינו עולה על " ממ-30שקוטר� אינו פחות ,   לחיתו� מתכת� � �  10% �               �        ג"ק
 3190/0   אחרי�  � � � פטור �               �        ג"ק
 3900    �:לרבות חלקי�,  אחרי�� �        

 3910/1  המצויידי� בשפת� בשכבה של גרגירי יהלו� או אבקת יהלו�    � � �  10% �               �        ג"ק
  בעלי שיניי� ממתכת קרבידית, מ" מ400 בקוטר שאינו עולה על � � �  10% �               �        א"כ

  למעט גלמי� בלי השיניי� האמורות    ,        מדובקקת
3920/0  

 3990/3   אחרי�  � � � פטור �               �        ג"ק
 4000/0  (JOR)  להבי� של מסורי שרשרת � פטור �               �        ג"ק
 9000    � : להבי משור אחרי��        
 9100    � :לעיבוד מתכת,  להבי משור ישרי�� �        

 9110/2   ללא שיניי�  � � � פטור �               �        ג"ק
 9190/4   אחרי�   � � �  10% �               �        ג"ק
 9900/6   אחרי�   � �  10% �               �        ג"ק
  ,מלקטים, מצבטיים, )לרבות מלקחות חיתוך(מלקחות , משופים,         שופינים        

  מקבי חירור , קוצצי ברגים, מחתכים לצינורות,        מספריים לחיתוך מתכת
  -ד דומים וכלי י       

82.03 

 1000/1  (JOR)משופי� וכלי� דומי�  ,  שופיני��  8% �               �        ג"ק
 2000/0  (JOR)מלקטי� וכלי� דומי�  , מצבטיי�, )לרבות מלקחות חיתו�( מלקחות �  8% �               �        ג"ק
 3000/9  (JOR) וכלי� דומי�   מספריי� לחיתו� מתכת�  8% �               �        ג"ק
 4000/8  (JOR)חירור וכלי� דומי�  � מקבי, קוצצי ברגי�,  מחתכי� לצינורות�  8% �               �        ג"ק
  
  

  
  

  
  

  
  

  לרבות (המופעלים ביד   (SPANNERS AND WRENCHES)ברגים-        מפתחות
  ) למעט מפתחות הברזהאך,         מפתחות ברגים משולבים במדי פיתול

        TAP WRENCHES)(; עם או בלי ידיות , ברגים-גביעים מתחלפים למפתחות-  

82.04 
  

 1000    �:ברגי
 המופעלי
 ביד� מפתחות�        
 1100/7  (JOR) בלתי מתכוונני
  � �  8% �               �        ג"ק
 1200/5  (JOR)וונני
   מתכ� �  8% �               �        ג"ק
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 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
          התוספות סטטיסטית

          ביבוא  

   )המשך (82.04פרט     
 2000/8   (JOR)   ע� או בלי ידיות, ברגי�� גביעי� מתחלפי� למפתחות�  8% �               �        ג"ק
        

מלחצות , מלחציים; מנורות הלחמה; פ"של) לרבות יהלומי זגגים(כלי יד 
 או מכונות חיתוך חוץ מאבזרים או מחלקים של מכונות כלים,ודומיהם

גלגלי השחזה המופעלים ביד או ; מיטלטלותמפחות ; סדנים; בסילון מים
   -באמצעות דוושה עם שלדים 

82.05 

 1000/6  (JOR)תיברוג או תיברוז  , יחה כלי קד�  12% �               �        ג"ק
 2000/5  (JOR)   פטישי� ומקבות�  12% �               �        ג"ק
 3000/4  (JOR)  מפסלות עגולות למחצה וכלי חיתו� דומי� לעיבוד ע�, מפסלות,  מקצועות�  12% �               �        ג"ק
 4000/3  (JOR)גי�   מבר�  12% �               �        ג"ק
 5000    �):לרבות יהלומי זגגי�( כלי יד אחרי� �        

 5100/0   כלי� למשק בית   � �  12% �               �        ג"ק
 5900    �: אחרי�� �        

 5910/2  (JOR) גר�  300 כלי כילוב שמשקל כל אחד אינו עולה על � � �  10% �               �        ג"ק
 5920    �: כלי כילוב אחרי�� � �        

 �0.63 מפ" אל8% �               �        ג"ק
  ג"ק לשקלי� חדשי�

 5921/9  (JOR) משרדיי�  � � � �

 �0.63 מפ" אל8% �               �        ג"ק
  ג"ק לשקלי� חדשי�

 5929/2  (JOR) אחרי�  � � � �

 5930/0  (JOR) כלי יד לקשירת חוטי טקסטיל קרועי� במכונות טקסטיל  � � � פטור �               �        ג"ק
 5990    �: אחרי�� � �        

 5991/2  (JOR) משרדיי�  � � � �  12% �               �        ג"ק
 5999/5  (JOR) אחרי�  � � � �  12% �               �        ג"ק
 6000/1  (JOR) מנורות הלחמה  �  12% �               �        ג"ק
 7000/0  (JOR)מלחצות ודומיה�   ,  מלחציי��  10% �               �        ג"ק
 9000    �:ל"מערכות של פריטי� שבשניי� או יותר מפרטי המשנה הנהכוללי� , אחרי� �        

 9010/7   (JOR) גר�  300 כילוב שמשקל� עד  הכוללי� כלי� � �  10% �               �        ג"ק
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   )המשך (82.05פרט     
 �0.63 מפ" אל8% �               �        א"כ

  א"כ לשקלי� חדשי�
 9020/6     (JOR)  י� אחרי� הכוללי� כלי כילוב משרדי� � �

 9090  �: אחרי�� � �    
ע� , גלגלי השחזה המופעלי� ביד או באמצעות דוושה; מפחות מיטלטלות; סדני� � � � �  12% �               �        ג"ק

  (JOR)  שלדי�          
9091/5  

  9099/0     (JOR)   אחרי�� � � �  12% �               �        ג"ק

        
  הנתונים במערכות , 82.05 עד 82.02     כלים שבשניים או יותר מהפרטים    

  -למכירה קמעונית         
82.06 

 0010/4   גר�   300 הכוללי� כלי כילוב שמשקל כל אחד אינו עולה על � � � 9% �               �        ג"ק
 �0.56מ פ"אל 7.2% �               �        ג"ק

 ג"חדשי� לק שקלי�
 0020/3  פ   "של,  הכוללי� כלי כילוב משרדיי�� � �

 0030/2   הכוללי� מכשירי� או כלי� משרדיי�   � � �  12% �               �        ג"ק
 0090/6   אחרי�   � � �  12% �               �        ג"ק
,  או לא)POWER OPERATED(כוח -ליאם מופע, יד כלים מתחלפים לכלי                

, להברגה, להברזה, לניקוב, להטבעה, לכבישה כגון(או למכונות כלים 
לחריטה או , )MILLING(לגיוץ , )DRILLING ,BORING ,BROACHING(לקדיחה 

למשיכה או לשיחול מתכת וכלים  לרבות מטבעות, )להחדרת ברגים
  - סלעים או אדמה )DRILLING(לקידוח 

82.07 

 1000    �: סלעי� או אדמה(DRILLING) כלי� לקידוח �        
 1300/6    (JOR)  בעלי חלק פעיל מצרמטי� � � פטור �               �        א"כ
 1900/3    (JOR)   אחרי� לרבות חלקי� � � פטור �               �        א"כ
 2000/1   או לשיחול מתכת    מטבעות למשיכה�  10% �               �        ג"ק
 3000/0  להטבעה או לניקוב, כלי� לכבישה � פטור �               �        א"כ
 4000    � : כלי� להברזה או להברגה�        

   כלי� לעירגול הברגות� � � פטור �               �        ג"ק
  ;מהסוג המשמש לייצור ברגי ע�.          א
  מ  " מ300למעט שטוחי� שאור� החלק הפעיל שלה� אינו עולה על , חרי�א.          ב

4010/8  
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    )המשך (82.07פרט         

 4020/7    (THREAD MILLING CUTTERS)   כרסומי תיברוג� � � פטור �               �        ג"ק
 4090/0   אחרי�   � � �  12% �               �        ג"ק
  5000  �:סלעי�) DRILLING(חו� מכלי� לקידוח , )DRILLING( כלי� לקדיחה �        

ובלבד שאור� כל , � מקדחי� מיוחדי� למכונות אוטומטיות לייצור מעגלי� מודפסי���  פטור �               �         א"כ
) ' אינצ1/8(מ " מ3.175) SHANK(קוטר צוואר המקדח , )' אינצ1.5(מ " מ38.1מקדח 

  (JOR)מ  " מ�1מ ל" מ0.1וקוטר ראש המקדח הינו בי� 

5010/7  

 תפחו אינו שאורכ� הפעיל החלק בלא בבטו� או באב� לקידוח כוס מקדחי של גלמי� ���  פטור �               �         א"כ
  (JOR)  מ"מ �400מ

5030/5  

  JOR (  5090/9( אחרי�   ���  12% �               �         א"כ

 BROACHING  (JOR)  6000/7 לעיבודאו , (BORING) כלי� לקדיחה �  12% �               �        ג"ק
 MILLING(  (JOR)   7000/6(  כלי� לגיו�� פטור �               �        ג"ק
 8000/5  (JOR) כלי� לחריטה  �  12% �               �        ג"ק
 9000    � : כלי� מתחלפי� אחרי��        

  �        ג"ק
  

              � 
 

 פטור
 

  ובלבד שלא עברו עיבוד נוס�,  גלמי
 יצוקי
 העשויי
 מפלדה מהירה� � �
  :ל התכונות האלהבעלי כ, (MILLING CUTTERS)לכרסומי
 ,        אחרי היציקה

  ה� בעלי חור; 255 ואינו עולה על מ-20מ אינו פחות "       קוטר
  החיצוני במ
  (JOR) ג " ק4.5משקל כל אחד אינו עולה על ;        צירי מקצה עד קצה

9010/3  

 9020/2  (JOR) פצירות סובבות  � � � פטור �               �        ג"ק
  שפעולת� אינה, למכונות הקצעה ולמכונות חריצה,  כלי� למחרטות� � � פטור �               �        ג"ק

  (JOR)         גורמת להורדת חומר מהטעו� עיבוד 
9030/1  

  העשויי� משני מוטות פלדה עגולי� המרותכי� יחד בהקשה,  גלמי� למקדחי�� � � פטור �               �        ג"ק
        (BUTT WELDED) ב�מ" ס40ובלבד שאור� המוצר אינו עולה על , לתי מחורצי  (JOR) 

9040/0 

  ע� מחזיק, המורכבי� מלהב משונ� בצורת גביע,  כלי� לחיתו� חורי�� � � פטור �               �        ג"ק
  (JOR)למעט מקדחי� נוספי�  ,    ומקדח אחד או בלעדיה�     

9050/9  

 9090/5  (JOR) אחרי�  � � �  12% �               �        ג"ק
 82.08    -למכונות או למכשירים מיכניים ,         סכינים ולהבים לחיתוך        

 1000/0  (JOR) לעיבוד מתכת  �  8% �               �        ג"ק
 2000/9  (JOR) לעיבוד ע�  � פטור �               �        ג"ק
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    )המשך (82.08פרט         
 3000    �: למכשירי מטבח או למכונות שבשימוש תעשיית המזו��        

 3010/7   לתעשיית המזו�  � � � פטור �               �        ג"ק
 3090/9   אחרי�   � � �  10% �               �        ג"ק
 4000    �:לגננות או לייעור,  למכונות לחקלאות�        

 4010/6  (JOR) לחקלאות  � � � פטור �               �        ג"ק
 4090/8  (JOR) אחרי�  � � �  10% �               �        ג"ק
 9000    �: אחרי��        

 9010/1  (JOR)לטבק או לעור  ,  לגומי� � � פטור �               �        ג"ק
 9020/0  (JOR)לטקסטיל או לפלסטיק  ,  לנייר� � �  8% �               �        ג"ק
 9090/3  (JOR) אחרי�  � � �  10% �               �        ג"ק
  מצרמטים, בלתי מורכבים, קצוות ודומיהם לכלים, (STICKS)ונים מקל,          לוחות  12% �               �        ג"ק

(JOR)  
82.09/9 

  , ג או פחות" ק10שמשקלם ,         מכשירים מיכניים מופעלים ביד  10% �               �        ג"ק
   או בהגשת מזון או משקה   CONDITIONING)(בעיצוב  ,        לשימוש בהכנה

82.10/7 
  

  חוץ, )לרבות סכיני גיזום(משוננים או לא ,         סכינים בעלי להבים חותכים        
    -ולהבים בעבורם , 82.08        מסכינים שבפרט 

82.11 

 �0.05 מפ"אל 12% �               �        א"כ
 א"כ לשקלי� חדשי�

 לכל סכי� שבמערכת

 1000/4   מערכות של פריטי� שוני�   �

 9000    �:י� אחר�        
 9100    � : סכיני שולח� בעלי להבי� קבועי�� �        

 �0.05 מפ" אל12% �               �        א"כ
  א"כ לשקלי� חדשי�

 9110/3   הסכיני�   � � �

 9190/5   ידיות   � � �  12% �               �        א"כ
 9200    �: סכיני� אחרי� בעלי להבי� קבועי�� �        

 �0.05 מפ" אל12% �               �        א"כ
  א"כ

 9210/1  למעט ידיות המוצגות בנפרד   ,  למטבח או לקצבי�� � �

 9290/3   אחרי�   � � �  12% �               �        א"כ
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  )המשך (82.11פרט 

  

 9300/0   סכיני� בעלי להבי� שאינ� קבועי�   � �  12% �               �        א"כ
 9400    �: להבי�� �        

  ,מהסוג המשמש ליצור סכיני שולח�, מלוטשי� או מצופי�,  מושחזי�� � �  12% �               �        ג"ק
  סכיני מטבח או סכיני קצבי�           

9410/7  

 9490/9   אחרי�   � � �  6% �               �        ג"ק
 9500/5   ידיות ממתכת פשוטה   � �  12% �               �        ג"ק

 82.12 -) לרבות גלמים של סכיני גילוח בסרטים( וסכיני גילוח RAZORS)(         מגלחים     

 1000/2   מגלחי�� פטור �               �        א"כ
 2000/1   (JOR)  לרבות גלמי
 של סכיני גילוח בסרטי
,  סכיני גילוח� פטור �               �        א"כ
 9000/4   חלקי
 אחרי
   � פטור �               �        ג"ק
 82.13/1  ולהבים בעבורם  , י חייטים ודומיהםמספר,         מספריים פטור �               �        א"כ

 82.14  ,קופיצים לקצבים או למטבח, כגון מגזזות שיער(        כלי חיתוך אחרים         

   מערכות וכלים למניקור; )סכינים לנייר,     סכינים לקיצוץ וסכינים לריסוק        
      -) לרבות פצירות לציפורניים(        או פדיקור         

  ,(ERASING KNIVES)סכיני מחיקה , פותחי מכתבי
,   סכיני
 לנייר� פטור �               �        ג"ק
  ולהבי
 בעבור
   ,    מחדדי
 לעפרונות

1000/8 
  

 2000/7  )   לרבות פצירות לציפרניי
( מערכות וכלי
 למניקור או לפדיקור � פטור �               �        ג"ק
 9000/0   אחרי
   � פטור �               �        ג"ק
 82.15 ,סכינים לדגים, כלי פריסה והגשת עוגות, מקפות, מצקות, מזלגות,         כפות        

      -מלקחיים לסוכר ומוצרים דומים לשולחן או למטבח ,         סכינים לחמאה        
 1000/5  הכוללות לפחות פריט אחד מצופה במתכת יקרה   ,  מערכות של פריטי
 שוני
� פטור �               �        ג"ק
 2000/4   מערכות אחרות של פריטי
 שוני
   � פטור �               �        ג"ק
        �
 9000    �: אחרי

 9100/5   מצופי
 מתכת יקרה   � � פטור �               �        ג"ק
 9900/8   אחרי
   � �  12% �               �        ג"ק
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   :83 לפרק כללי�

 האב פריטי ע� יחד מסווגי� פשוטה ממתכת חלקי�, זה פרק למטרות  . 1

(PARENT ARTICLES) �מברזל או מפלדה פריטי�, אול�. שלה 

או פריטי� דומי� , 73.20 או 73.18, 73.17, 73.15, 73.12 שבפרטי�

אינ� נחשבי� ) 81 עד �78 ו76 עד 74פרקי� (ממתכת פשוטה אחרת 

   . שבפרק זהפריטי�כחלקי 

 כאלה משמעה (CASTORS)" גלגלוני� "המילה, 83.02 פרט למטרות  . 2

 כאלה או, מ" מ75אינו עולה על ) צמיגי�,  ישכאשר, לרבות(שקוטר�  

ובלבד שרוחב , מ" מ75ה על עול) צמיגי�,  ישכאשר, לרבות(שקוטר� 

  . מ" מ�30 פחות מהואהגלגל או הצמיג המותק� בו 

  

    פשוטהממתכת פריטי� שוני� � 83 פרק
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  קומבינציה או, מופעלים באמצעות מפתח(לרבות מנעולי תליה ,        מנעולים    

  , ומסגרות בעלות נועלים(CLASPS)נועלים ; ממתכת פשוטה, )שמלי        ח
  , ל"מפתחות לפריטים כלשהם של הנ; ממתכת פשוטה,        הכוללים מנעולים

  -ממתכת פשוטה        

83.01 

 1000/3   (JOR)   מנעולי תליה� פטור �               �        ג"ק
 2000/2  (JOR) לרכב מנועי   מנעולי� מהסוג המשמש�  12% 12% 60% ג"ק
 3000/1   (JOR) מנעולי� מהסוג המשמש לרהיטי�   �  12% �               �        ג"ק
 4000/0  (JOR) מנעולי� אחרי�  � פטור �               �        ג"ק
 5000/9  הכוללי� מנעולי�   ,  נועלי� ומסגרות בעלות נועלי��  12% �               �        ג"ק
 6000/8   חלקי�  � פטור �               �        ג"ק
 7000/7   מפתחות המוצגי� בנפרד   �  12% �               �        ג"ק
  
  

  
  

  
  

  
  

  המתאימים , ממתכת פשוטה, מיתאמים ופריטים דומים,         מיקבעים
, למרכבים, לתריסים, נותלחלו, מדרגות-מערכות לגרם, לדלתות,        לרהיטים

  כוננים ; לקופסאות או לדומיהם, לתיבות, למזוודות,         למוצרי אוכף
  גלגלונים עם ; ממתכת פשוטה, זיזים ומיקבעים דומים,         וקולבים לכובעים

    -סוגרי דלתות אוטומטיים ממתכת פשוטה ; ממתכת פשוטה ,        כנות

83.02 
  

 1000/1   (JOR) צירי�  �  8% �               �        ג"ק
 2000/0   (JOR) גלגלוני�  �  8% �               �        ג"ק
 3000    � :המתאימי� לרכב מנועי, מיתאמי� ופריטי� דומי� אחרי�,  מיקבעי��        

  , המתאימי
 ברכב מנועי למעט המיוחדי
 לטרקטורי
 הפטורי
 ממס� � �    
  .   זות לכלי רכב הנעי� על מסילה וכ� למעט המיוחדי� למערכת התאורהלמלג       

3010 
  

  3011/6    מכולות וכלי קיבול אחרי�,  המיוחדי� לנעילת ארגזי�� � � �  8% �               �        ג"ק

 לעג� שנית� ובתנאי, 94.01 בפרט שסיווגו לילד או לתינוק למושב מתא� בסיס � � � � פטור �               �         א"כ
  לכ� המיוחד עיגו� אמצעי או הבטיחות חגורות באמצעות לרכב אותו

3012/4  

  3019/9   אחרי�  � � � �  8% 12% 60% ג"ק

 3090/0   אחרי�  � � �  8% �               �        ג"ק
 4000    � :מיתאמי� ופריטי� דומי� אחרי�,  מיקבעי��        

 4100/6      המתאימי� לבניני�� �  8% �               �        ג"ק



��1.1.2017,�ז''בטבת�התשע'�ג,�1806ח�''�שיעורי�מק-ת�''ק������������������������������������������������������������������                                                                       645

� �

� �

  

  

 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
          התוספות סטטיסטית

          ביבוא  

   )המשך (83.02פרט     
 4200/4   (JOR)המתאימי� לרהיטי�  ,  אחרי�� �  8% �               �        ג"ק
 4900/9   (JOR) אחרי�  � �  8% �               �        ג"ק
 5000/7  זיזי�  ומיקבעי� דומי�   ,  כונני� וקולבי� לכובעי��  8% �               �        ג"ק
 6000/6  (JOR) סוגרי דלתות אוטומטיי�  �  8% �               �        ג"ק
 83.03  דלתות ותאי בטחון לחדרי בטחון משוריינים או, תיבות בטחון,         כספות        

      -ממתכת פשוטה , תיבות למזומנים ולמסמכים ודומיהן,         מחוזקים        
 0010/9  (JOR) קופות לחיסכו
 או לצדקה  � � �  12% �               �        ג"ק
 0020/8  (JOR)ג  " ק5ות מפח ברזל או מפח פלדה שמשקל� אינו עולה על  קופות עשוי� � �  12% �               �        ג"ק
 0030/7  (JOR)ציפוי פני� לחדרי בטחו�  , דלתות לחדרי בטחו�,  חדרי בטחו�� � �  12% �               �        ג"ק
 0090/1  (JOR) אחרי�  � � �  8% �               �        ג"ק

 83.04/8  ,מצעים לניירות, מגשים לניירות, ארונות לכרטיסיות,         ארונות תיוק

   ,מעמדים לחותמות משרד וציוד דומה למשרד או לשולחן,         מגשים לעטים

  8% �               �        ג"ק

       94.03חוץ מריהוט משרדי שבפרט ,         ממתכת פשוטה
 83.05 ,מהדקי מכתבים, של דפים בלתי מהודקים, או לתיקים        מיתאמים לכריכות         

   ,תגי אינדקס ופריטי משרד דומים ,מהדקים לניירות,         פינות למכתבים    
   ,)לאריזה, לריפוד, כגון למשרדים(סיכות כילוב בפסים ; פשוטה         ממתכת    
      -        ממתכת פשוטה         

 1000/4   מיתאמי� לכריכות או לתיקי� של דפי� בלתי מהודקי�   � פטור �               �        ג"ק
 2000/3   סיכות כילוב בפסי�   �  12% �               �        ג"ק
 9000/6   אחרי�  � פטור �               �        ג"ק

 9010/5   מהדקי�   � � �    

 9090/7  לרבות חלקי�   ,  אחרי�� � � רפטו �               �        ג"ק
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 83.06  פסלונים; ממתכת פשוטה, חשמליים-לא, פעמוני גונג וכדומה,         פעמונים        

   לתמונות או , מסגרות לתצלומים; ת פשוטהממתכ,         וקישוטים אחרים    
      -מראות ממתכת פשוטה ; ממתכת פשוטה,         מסגרות דומות        
 1000    �:פעמוני גונג וכדומה,  פעמוני��        

 1010/1   פעמוני� לכנסיות  � � � פטור �               �        ג"ק
 1090/3   אחרי�   � � �  12% �               �        ג"ק
 2000  :   פסלוני� וקישוטי� אחרי��        
 2100    �: מצופי� במתכת יקרה� �        

 2110/8   תשמישי קדושה למקומות פולח�  � � � פטור �               �        ג"ק
 2190/0   אחרי�   � � �  12% �               �        ג"ק
 2900    � : אחרי�� �        

 2910/1   תשמישי קדושה למקומות פולח�  � � � פטור �               �        ג"ק
 2920/0   עשויי� נחושת   � � �  12% �               �        ג"ק
 2990/3   אחרי�   � � �  12% �               �        ג"ק
 3000/0  מראות   ; לתמונות וכדומה, ומי� מסגרות לתצל�  10% �               �        ג"ק
 83.07    -עם או בלי מיתאמים ,         צינורות גמישים ממתכת פשוטה        

 1000    �: מברזל או מפלדה�        
 1010/9    (WAVE-GUIDE)    גלבו� � � פטור �               �        ג"ק
 1090/1   אחרי�   � � �  10% �               �        ג"ק
 9000    � : ממתכת פשוטה אחרת�        

 9010/1     (WAVE-GUIDE) גלבו� � � פטור �               �        ג"ק
 9020/0   מפוחי� עשויי� פליז מהסוג המשמש לייצור תרמוסטטי�  � � � פטור �               �        ג"ק
 9090/3   אחרי�   � � �  10% �               �        ג"ק



��1.1.2017,�ז''בטבת�התשע'�ג,�1806ח�''�שיעורי�מק-ת�''ק������������������������������������������������������������������                                                                       647

� �

� �

  

  

 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
          התוספות סטטיסטית

          ביבוא  
, עיניות, ווים, נועלים-אבזמי, אבזמים, מסגרות בעלות נועלים ,נועלים        

מהסוג המשמש לביגוד או לאביזרי , ממתכת פשוטה, לולאות וכדומה
, לטובין מעור, לסוככים, לספרים, לשעוני יד, לתכשיטים,  למנעלים,ביגוד

מסמרות ; לטובין לנסיעה או אוכפים או לפריטים אחרים שהוכנו לשימוש
חרוזים וקישוטים נוצצים ; ממתכת פשוטה, צינוריות או מפוצלות

))SPANGLES ,ממתכת פשוטה - 

83.08  

 1000/8  (JOR)עיניות ולולאות  ,  ווי��  12% �               �        ג"ק
 2000/7  (JOR) מסמרות צינוריות או מפוצלות  �  12% �               �        ג"ק
 9000/0  לרבות חלקי�   ,  אחרי��  12% �               �        ג"ק
 83.09  כיפות מתברגות ופקקי , לרבות פקקי כתר(כיפות ומכסים ,         מגופות        

   , מכסים למגופות, מגופות מתוברגות, קפסולות לבקבוקים ,)        מזיגה    
      -ממתכת פשוטה , חתימה ואבזרי אריזה אחרים-        סגירות        

 1000/6   פקקי כתר  � פטור �               �        ג"ק
 9000    �: אחרי��        

 9010/7  בעבור�   (BUNG COVERS) מכסי מגופות ,  מגופות לחביות מתכת� � � פטור �               �        ג"ק
 9020/6   חתימה על חביות מתכת  � סגירות � � � פטור �               �        ג"ק
 9030/5  מ" מ1מ ועוביי� אינו עולה על " מ32 חישוקי� לאריזה שרוחב� אינו עולה על � � �  4% �               �        ג"ק
 9040/4   בתי מגופה בעלי הברגה  � � � פטור �               �        ג"ק
 9090/9   אחרי�   � � �  10% �               �        ג"ק

 83.10  אותיות, מספרים, שלטי כתובות ושלטים דומים, שלטי שמות,         שלטים    

      - 94.05למעט אלה שבפרט , הממתכת פשוט,         וסימנים אחרים        
 0010/4   שלטי פרסומת  � � � פטור �               �        ג"ק
 0020/3   מהסוג המשמש ברכב מנועי   � � �  6%  12% 60% ג"ק
 0090/6   אחרי�   � � �  6% �               �        ג"ק
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        83.11 

     
     
        

  ממתכת , אלקטרודות ומוצרים דומים, לוחות, צינורות, מוטות,          תיל
   בתכשירי (CORED)מצופים או לבובים ,  מתכתפשוטה או מקרבידי         

  ה להלחמ, )אנוך( מהסוגים המשמשים להלחמה רכה FLUX)(         ריתוך 
  תיל ; לריתוך או להוספה של מתכת או של קרבידי מתכת,          קשה

  -ומוטות מאבקת מתכת פשוטה מגובבת ששימושם לריסוס מתכת          

  
 1000/2  (JOR)לריתו� בקשת חשמלית  ,  אלקטרודות מצופות ממתכת פשוטה�  8% �               �        ג"ק
 2000/1   תיל לבוב ממתכת פשוטה לריתו
 בקשת חשמלית  � פטור �               �        ג"ק

  12% �               �        ג"ק 3000/0  להלחמה, )אנו
( מוטות מצופי� ותיל לבוב ממתכת פשוטה להלחמה רכה �
    קשה או לריתו
 בלהבה     

 9000/4  (JOR)  אחרי� �  12% �               �        ג"ק
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ציוד ; מכונות ומכשירי� מיכניי�: XVI חלק
מקליטי� ; חלקי� שלה�; חשמלי

)RECORDERS (ומפיקי� 
)REPRODUCERS (מקליטי� , לקול

 לטלוויזיה של תמונה ושל קול ומפיקי�
  וחלקי� ואבזרי� של פריטי� כאלה

  : XVI לחלק כללי�

   : זה אינו כוללחלק  . 1

 מגופראו מגומי , 39 בפרקש מפלסטיק, מסוע או מימסרהרצועות   ) א(

במכונות או  המשמש אחרי� מהסוג פריטי� או ,)40.10פרט (

,  או לשימושי� טכניי� אחרי�חשמליי� או �במכשירי� מיכניי

   ;)40.16פרט ( חו� מגומי מוקשה מגופרמגומי 

פרט (או מפרווה ) 42.05פרט  (מורכב מעור או מעובד מעורפריטי�   ) ב(

 או מיכניי� במכשירי� או במכונות המשמש מהסוג ,)43.03

   ; אחרי�טכניי�לשימושי� 

 ותומכי� כריכה גלגלי, ליבות, קונוסי�, פונקלי�, סלילי�, סיסות  ) ג(

   ;)XV או חלק 48 או 44, 40, 39כגו� פרקי� (מחומר כלשהו , דומי�

 48 או 39כגו� פרק (קרד או למכונות דומות 'לז �כרטיסי� מנוקבי  ) ד(

   ;)XVאו חלק 

 מחומר (BELT OR BELTING)  מסועאו מימסרהרצועות   ) ה(

 טקסטילי מחומראו פריטי� אחרי� ) 59.10פרט (טקסטילי 

   ;)59.11פרט (לשימושי� טכניי� 

  

  

  

סינתטיות או , טבעיות (למחצהאבני� יקרות או יקרות   ) ו(

 העשויי� פריטי�או , 71.04 עד 71.02שבפרטי� ) משוחזרות

 אבני ספיר להוציא, 71.16אלה שבפרט בשלמות� אבני� כ

   ;)85.22פרט  (שעובדו למחטי מקולי� , משובצי��בלתי, ויהלומי�

ממתכת , XV לחלק 2כפי שהוגדרו בכלל , כללי לשימושחלקי�   ) ז(

   ;)39פרק (או טובי� דומי� מפלסטיק , )XVחלק ( פשוטה

   ;)73.04פרט (צינורות קידוח   ) ח(

   ;)XVחלק  (מתכתת מתיל מתכת או מסרט רצועות אינסופיו ) י�ט(

  ; 83 או 82פריטי� שבפרק   ) אי(

   ;XVIIפריטי� שבחלק   ) בי(

   ;90פריטי� שבפרק   ) גי(

   ;91שעוני� או פריטי� אחרי� שבפרק   ) די(

 או מברשות מהסוג המשמש 82.07כלי� מתחלפי� שבפרט   ) טו(

   ;)96.03פרט (כחלקי מכונות 

  או; 95פריטי� שבפרק   ) זט(

א� על סלילי� או , �סרטי� למכונות כתיבה או דומיה  )יז(

סיווג� בהתא� לחומר ( או לא )CARTRIDGES( במחסניות

 א� עשויי� דיו או מוכני� 96.12ממנו ה� מורכבי� או בפרט 

�דו, ותרגלי�חדחצובות או , )בדר� אחרת לביצוע הטבעות

  .96.20של פרט ,  ופרטי� דומי�ותרגלי�תלת, ותרגלי

2 .  �חלקי , 85 לפרק 1 ולכלל 84 לפרק 1 לכלל, זה לחלק 1 לכלל כפו

, 85.45, 85.44, 84.84 פריטי� שבפרטי� של חלקי�שאינ� (מכונות 

   : לפי כללי� אלהמסווגי�) 85.47 או 85.46

חו�  (85 או 84 בפרט כלשהו שבפרק הנכללי� טובי� שה�, חלקי�) א(

, 85.22, 85.03, 84.87, 84.73 ,84.66, 84.48, 84.31, 84.09מפרטי� 

 המתאימי� בפרטי�, בכל מקרה, מסווגי�, )�85.48 ו85.38, 85.29

   ;לה�
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 או עיקרי ע� סוג בלעדיא� ה� מתאימי� לשימוש , חלקי� אחרי� ) ב(

לרבות (באותו הפרט  ע� מספר מכונות שאו, מכונהמסויי� של 

 סוג או מאותו המכונות ע� מסווגי�) 85.43 או 84.79 שבפרטמכונה 

       85.29, 85.22 85.03, 84.73, 84.66 ,84.48 ,84.31, 84.09בפרטי� 

 עיקרי ע� לשימוש באותה מידה המתאימי� חלקי�, אול�. �85.38ו

  ;85.17מסווגי� בפרט , 85.28 עד �85.25 ו85.17הטובי� שבפרטי� 

  ,84.66, 84.48, 84.31, 84.09כל החלקי� האחרי� מסווגי� בפרטי�  ) ג (
 לפי המתחייב או בהיעדר 85.38 או 85.29, 85.22, 85.03, 84.73

  . 85.48 או 84.87 בפרט כזאתאפשרות 

 COMPOSITE) מורכבותמכונות,  א� ההקשר מחייב אחרתאלא  . 3
MACHINES), המותקנות יחדיו  יותר או מכונות שתי הכוללות

 שתי פונקציות או ביצוע  למטרת ומכונות אחרות שתוכננואחתכשלמות 

 אותו רק כוללות ה�מסווגות כאילו , תחליפיותמשלימות או , יותר

   .העיקרית המכונה המבצעי� את הפונקציה אותה רק או המרכיב

בי� א�  (עצמאיי�כוללת מרכיבי� ) לרבות צירו� מכונות (מכונה כאשר  . 4

כבלי� ,  תמסורתאמצעי,  מחוברי� באמצעות צנרתאונפרדי� 

 לתרו� יחד לפונקציה המיועדי�) חשמליי� או אמצעי� אחרי�

 אזי, 85 או 84אחד הפרטי� שבפרק גדר בהנכנסת  ,רוריבב המוגדרת

   . המתאי� לאותה פונקציהבפרט מסווגת כולה השלמות

ציוד , מיתק�,  מכונה כלמשמעו" מכונה"הביטוי ,  כללי� אלהלמטרות  . 5

  . 85 או 84 בפרטי� של פרק הנזכרי�או מכשיר 

  ):ישראליי�(כללי� נוספי� 

 טרקטורי�ל"�ו, "ממס הפטורי� לטרקטורי�"י� הביטוי, זה בחלק  . 1
 מתייחסי�, בלבד בסעיפי� שמופיעי� כפי, "עפר לעבודות או לחקלאות

  .87 .04.1000 בפרט המפורטי� לשופכני� ג�

  

  :84רק  לפכללי�

   : זה אינו כוללפרק  . 1

   ;68 שבפרק אחרי�אבני השחזה או פריטי� , אבני ריחיי�) א(

 קרמי וחלקי� מחומר) כגו� משאבות(מכונות או מכשירי�  ) ב(
  ; )69פרק ( או מכשירי� מחומר כלשהו מכונותקרמיי� של  

מכשירי� או , מכונות; )70.17פרט  (מעבדתיי� זכוכיתמכשירי   ) ג(
פרט (מזכוכית ,  חלקיה�או לשימושי� טכניי� אחרי�י� פריט

  ;)70.20 או 70.19

 ופריטי� דומי� ממתכות 73.22 או 73.21 שבפרט פריטי� ) ד(
   ;)81 עד 78 או 76 עד 74פרקי� (פשוטות אחרות 

  ;85.08שואבי אבק שבפרט   )ה(

מצלמות  ;85.09מכניי� שבפרט � מכשירי� ביתיי� אלקטרו  )ו(
  ; 85.25פרט דיגיטליות שב

  או; XVIIטי� שבחלק יפרלרדיאטורי�   )ז(

   ).96.03פרט  (ממונעי�בלתי , מטאטאי� מיכניי� מופעלי� ביד  )ח(

העונה ,  או מכשירמכונה,  לפרק זה9ולכלל  ,XVI לחלק 3 לכלל כפו�  . 2
 84.86או פרט , 84.24 עד 84.01 מהפרטי�לתיאור שבאחד או יותר 

, 84.80 עד 84.25ד או יותר מהפרטי�  זמנית ג� לתיאור שבאחובו
על פי , 84.86 או בפרט  המתאי� בקבוצה הראשונהבפרטמסווג 
   .בקבוצה האחרונה ולא ,העניי�

   : אינו כולל84.19פרט , אול�

  ; )84.36פרט (מדגרות ואומנות , מיתקני נביטה) א(

   ;)84.37פרט (מכונות להרטבת גרעיני�  ) ב(

   ;)84.38פרט (צוי מי� סוכר מכשירי דיפוזיה למי  ) ג(

מכונות ומכשירי� , דודי�,  כורי� גרעיניי�� 84 פרק 
  וחלקיה�; מיכניי�
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 טקסטיל בפריטיבבדי� או ,  טקסטילבחוטי בח� לטיפולמכונות  ) ד(
   או; )84.51פרט (מוגמרי� 

, המתוכנני� לפעולה מיכנית  ציוד למעבדהאו  מיתקני�,מכונות  )ה(

  . משניתמהווה פעולה ,  א� הוא נחו�א�,  הטמפרטורהשינוישבה� 

   : אינו כולל84.22 פרט

פרט ( קיבול דומי� כלי לסגירת או שקי� לסגירת תפירהמכונות  )א(

   או; )84.52

 .84.72מכונות משרדיות שבפרט ) ב(
   :לכול אינו 84.24 פרט

   או; )84.43פרט ( הדפסה בהזרקת דיו מכונות )א(

  .)84.56פרט (מכונות חיתו� בסילו� מי�  ) ב(

, 84.56ר שבפרט המתאימה לתיאו,  כלשהוחומר לעיבודכלי� �מכונת  . 3

 84.64, 84.61, 84.60, 84.59, 84.58, 84.57 שבפרטי� לתיאורזמנית � ובו

   .84.56 בפרט סיווגה, 84.65או 

כלי� לעיבוד מתכת חו� ממחרטות �למכונות מתייחס רק 84.57 פרט. 4

 לבצע סוגי� שוני� של עיבודי המסוגלות)  מרכז לחריטהמכונות לרבות(

   :א�, (MACHINING)מכונה 

 או כדומה בהתא� ממחסנית של כלי אוטומטית החלפה י"ע )א(

  , )מכונהמכונות מרכז עיבודי  (מכונה לתוכנית עיבודי

 ראש שונות יחידות של סדרתית אוזמנית �בו, אוטומטית פעולה י"ע ) ב(

, מכונות רבות ראשי�( למקומו הקבוע שבעיבוד החלק על הפועלות

   או, )יחידהתחנה 

 של החלק שבעיבוד ליחידות ראש שונות אוטומטיתה  העברי"ע  ) ג(

   ). ורבות תחנותראשי�מכונות רבות (

"  אוטומטיות לעיבוד נתוני�מכונות"הביטוי , 84.71 פרט למטרות) א(  .5
  :  מכונות בעלות יכולתמשמעו

לאחס� את תוכנית או תוכניות העיבוד ולפחות את הנתוני�  ) 1(
   ;תהדרושי� מיידית לביצוע התוכני

   ;להיות מתוכנתות באופ� חופשי לפי דרישות המשתמש  )2(
  ,וכ�; י המשתמש"המוגדרי� ע, לבצע חישובי� אריתמטיי�  )3(

תוכנית עיבוד המחייבת אות� לשנות , בלא התערבות אד�, לבצע  )4(
  ;תו� כדי העיבוד, י החלטה לוגית''ע, את הביצוע

להיות בצורת מערכות  יכולותלעיבוד נתוני� מכונות אוטומטיות  ) ב(

   . נפרדותיחידותהכוללות מספר משתנה של 

 היחידה תיחשב כחלק של מכונ, להל�ש) ה(�ו )ד(פי� לסעיכפו�   )ג(

   :הבאי� א� היא עונה על כל התנאי� לעיבוד נתוני�אוטומטית 

 בלעדי או עיקרי במערכת באופ�היא מהסוג המשמש   )1(

  ; נתוני�אוטומטית לעיבוד 

ישירות או באמצעות , המרכזית העיבוד ליחידת חברהלנית� ) 2(

   וכ�;  או באמצעות יחידות אחרותאחרתיחידה 

 ) או אותותקודי�(היא מסוגלת לקלוט או לפלוט נתוני�  ) 3(

  .  לשימוש במערכתהניתנת בצורה

,  לעיבוד נתוני� המוצגות בנפרדאוטומטיתיחידות של מכונה 

  . 84.71סיווג� בפרט 

 X-Y לקואורדינטותיחידות קלט ,  מקשי�לוחות, אול�

 )3(ג�ו) 2(ג שבסעי� התנאי� העוני� על דיסקי�ויחידות לאחסו� 

    .84.71 כיחידות שבפרט מקרהמסווגי� בכל , לעיל

,  אינו כולל את הטובי� שלהל� כאשר ה� מוצגי� בנפרד84.71פרט   )ד(

  .שלעיל) ג(5אפילו כאשר ה� עוני� על כל התנאי� שבסעי� 

 ,COPYING MACHINES)( העתקה מכונות ,(PRINTERS) מדפסות  )1(

בי� א� , (FACSIMILE MACHINES)מכשירי פקסימיליה 

  .משולבי� או לא

כולל , תמונה או נתוני�, מכשירי� לשידור או לקליטה של קול  )2(

כגו� תקשורת (מכשירי� לתקשורת קווית או אלחוטית 

 תקשורת או(LAN - LOCAL AREA NETWORK) מקומית 

  .(WAN - WIDE AREA NETWORK)אזורית 

  .רמקולי� ומקרופוני�  )3(

מצלמות וידאו , מצלמות דיגיטליות, מצלמות טלוויזיה  )4(

  .מקליטות

שאינ� , (PROJECTORS) ומטולי� (MONITORS)צגי�   )5(

  .כוללי� מקלט טלוויזיה
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וד  אוטומטית לעיבהכוללות או פועלות בשילוב ע� מכונהמכונות   )ה(
 מסווגות , ספציפית שאינה עיבוד נתוני�פונקציהמבצעות ו נתוני�

 או בהעדר , שלה�המתאימות לפונקציות המתאימי� בפרטי�
   .(RESIDUAL) המאספי�אפשרות כזאת בפרטי� 

שקוטר� , מלוטשי� פלדה לכדורי, היתר בי�, מתייחס 84.82 פרט  . 6
 או ביותר �1%ר מ שוני� מקוטר� הנקוב ביותאינ� והמזעריהמירבי  

  . מביניה�  הקט�,מ"מ �0.05מ

   .73.26כדורי פלדה אחרי� מסווגי� בפרט 

כאילו ,  סיווגלמטרות, תיחשב אחד מתפקיד ליותר המשמשת מכונה  . 7
   . הוא תפקידה היחידהעיקרי תפקידה

 העיקרי שתפקידהמכונה , XVI לחלק 3 לפרק זה וכלל 2 לכלל כפו�
 מתפקידיה אינו התפקיד אחד שא� וא כלשהו בפרטאינו מתואר 

פרט . 84.79בפרט , אחרת מחייב ההקשר א� אלא, סיווגה, העיקרי
, כגו� מכונות שזירה (כבלי� או כולל ג� מכונות לייצור חבלי� 84.79

 מחומר אחר כלשהו אומחוטי טקסטיל ,  מתכתמתיל) קליעה או כיבול
  . אלהאו מצירו� של חמרי� 

 מתיחס רק (POCKET SIZE)  כיסמידת" המונח ,84.70 פרט למטרות  . 8
   .מ" מX 45 מ" מX 100 מ" מ170 אינ� עולות על שמידותיה�למכונות 

התקני מוליכי� '' יחולו ג� על המונחי� 85לפרק ) ב(�9 ו) א(9 י�כלל )א(  .9
, מעגלי� משולבי�''� ו)``SEMICONDUCTOR DEVICES``('' למחצה

 ,)``ELECTRONIC INTEGRATED CIRCUITS``('' אלקטרוניי�
אול� לצרכי כלל זה ופרט , 84.86שבכלל זה ובפרט , בהתאמה

יחול ג� על מוליכי� '', התקני מוליכי� למחצה''הביטוי , 84.86
  .)LED(למחצה הרגישי� לאור ודיודות פולטות אור 

ייצור לוחות תצוגה '' הביטוי 84.86למטרות כלל זה וכלל ופרט   )ב(
 (``MANUFACTURE OF FLAT PANEL DISPLAYS``)'' שטוחי�

ביטוי זה . מתייחס ליצור המצעי� בתו� הלוחות תצוגה השטוחי�
או , אינו מתייחס ליצור הזכוכית או להרכבת המעגל המודפס

''  לוח תצוגה שטוח''הביטוי . רכיבי� אלקטרוניי� על הלוח השטוח
(``FLAT PANEL DISPLAY``) אינו מתייחס לטכנולוגית שפופרת 

  .(``CATHODE-RAY TUBE``)קתודית �קר�

 כולל ג� מכונות ומכשירי� ששימוש� הבלעדי או 84.86פרט   )ג(

  :העיקרי

  ;(``MASKS AND RETICLES``) ליצור או תיקו� מסכות  )1(

,  או מעגלי� משולבי�להרכבת התקני מוליכי� למחצה  )2(

  ;אלקטרוניי�

חד גבישיי� להעמיס או לפרוק גושי צור� , לאחוז, להרי�  )3(

(BOULES) , פרוסות(WAFERS) , התקני מוליכי� למחצה

(SEMICONDUCTOR DEVICES) , �מעגלי� משולבי

 (ELECTRONIC INTEGRATED CIRCUITS)אלקטרוניי� 

  .(FLAT PANEL DISPLAYS)ולוחות תצוגה שטוחי� 

מכונות ומכשירי� . 84 לפרק 1 ולכלל �XVI לחלק ה1כפו� לכלל   )ד(

 יסווגו בפרט זה ולא בשו� פרט אחר 84.86ור שבפרט העוני� לתיא

  .שבתוספת

   : משנהי לפרטכללי�

יחול רק על '' עיבוד מרכזי''המונח , 84.65.2000למטרות פרט משנה   . 1

פלסטיקי� קשיחי� , גומי קשיח, עצ�, שע�,  ע�דבויעלמכונות כלי� 

אשר מסוגלות לבצע סוגי� שוני� של , או חומרי� קשיחי� דומי�

ה בהתא� ידומ החלפת כלי אוטומטית ממחסנית או י''פעולות עיבוד ע

  .תוכנית העיבודל

 מכונות משמעו" מערכות" המונח 84.71.4900למטרות פרט משנה   . 2

 עונות לתנאי� שנקבעו יחידותיה� נתוני� אשר לעיבוד אוטומטיות

יחידת , מרכזית לפחות יחידת עיבוד והכוללות, 84לפרק ) ג(5לכלל 

כגו� יחידת (ויחידת פלט אחת , )סורקכגו� לוח מקשי� או ( אחת קלט

  ).  או מדפסתחוזיתתצוגה 

תמסורות לשסתו� ''הביטוי , 84.81.2000למטרות פרט משנה   .3

''  או פנאומטיות)OLEOHYDRAULIC(  באמצעות שמ�הידראוליות

'' כח נוזלי''משמעו שסתומי� המשמשי� במיוחד בתמסורת של 

)FLUID POWER (מקור בה, במערכת הידראולית או פנאומטית 

אלו שסתומי� ). נוזל או גז( בלח� האנרגיה מסופק בצורת נוזלי�
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). ווניסוג חד כימ, סוג הפחתת לח�מ, הלדוגמ(סוג כל יכולי� להיות מ

  .�84.81 על פרטי משנה אחרי� שבפרט יד ע84.81.2000פרט משנה 

בי� בעלי גלילי� גליליי�  מתייחס רק למיס84.82.4000פרט משנה    .4

  גדול לפחות פי שלושה ואורכ�מ ''מ 5 עולה על ואינו אחידשקוטר� 

  .  להיות מעוגלי�יכולי�קצוות הגלילי� .מהקוטר

  ):ישראליי�(כללי� נוספי� 

משמעותו המשקל העצמי של '', משקל עצמי''המונח , 84.14בפרט  .1

 ACCESSORY) בלי הבסיס של היחידה ובלי מכשירי� נוספי�, יחידה
APPARATUS). 

יש להבי� במשמעותו " מכונות משרדיות"את המונח , 84.72בפרט   .2

, הרחבה והכללית ככולל את כל המכונות המשמשות במשרדי�

, רכבת�בתחנות, ספר� בבתי, מלאכה� בבתי, חרושת�בבתי, בחנויות

כלומר עבודה הקשורה " (עבודה משרדית"לביצוע ', וכו, מלו��בבתי

, של חומר התכתבות', בגריסה וכו, בתיוק, במיו�,  ברישו�,בכתיבה

   ).'חשבונות וכו, רשומות, טפסי�, תיקי�, מסמכי�

מכשיר לשינוי הטמפרטורה או לחות האוויר המשמש במפעל תעשייתי   .3

ה� באול� שבו מעובדי� הטובי� וה� למטרות אחרות ייגבה המס על 

   .מעובדי� הטובי�אותו חלק מהתפוקה שאינו משמש באול� שבו 

  : ה�84.31.4940החלקי� לעגור� צריח לצור� פרט   .4

  ;) FIRST MASTאו BASE MAST(חוליה תחתונה ראשונה של התור�  )1(

  ;)UNDERCARRIAGE-CHASSIS(מרכב   )2(

  ;)PIVOT(בית מיסב סובב צריח   )3(

  ;)OPERATOR'S CABIN (CAB((תא מפעיל   )4(

הכוללת או לא כוללת , דית בזרוע אחוריתחוליית קצה למשקולת נג  )5(
   ;)COUNTER WEIGHT JIB(משקולת 

 הכוללת או לא כוללת גלגלת, חוליית קצה בזרוע קדמית ראשית )6(
)FRONT JIB(;  

  ;)WINCH HOIST( כננת כבל הרמה המשולבת או לא במנוע או בכבל  )7(

  ;)JIB(חולייה של זרוע קדמית ראשית  )8(

  ;)COUNTER JIB( אחורית חולייה של זרוע )9(

  ;)MAST JIB(חולייה של התור�  )10(

  ).CAT-HEAD(קצה תור�  )11(
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
      וריםלכ, לא מוקרנים, של דלק) תרמילים(אלמנטים  ,         כורים גרעיניים 84.01

            -מכונות ומכשירים להפרדת איזוטופים ;         גרעיניים  
 ג"ק �        �               פטור    (JOR)   כורי� גרעיניי�� 1000/1
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)וחלקיה�  ,  מכונות ומכשירי� להפרדת איזוטופי�� 2000/0
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)לא מוקרני�  , של דלק) רמילי�ת( אלמנטי� � 3000/9
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) חלקי� של כורי� גרעיניי�  � 4000/8

84.02         

  

  חוץ מדודי מים חמים ( יוצרי קיטור או אדים אחרים BOILERS)(         דודים 
  דודי מים ; )לייצר קיטור בלחץ נמוך     להסקה מרכזית המסוגלים גם     

  -SUPER-HEATED) ( משוחנים         
        

            �: דודי� יוצרי קיטור או אדי� אחרי�� 1000
 ג"ק �        �               פטור (JOR) טו� לשעה  45 שתפוקת הקיטור שלה� עולה על WATERTUBE דודי� מסוג � � 1100/7
 ג"ק �        �                8%  (JOR) טו� לשעה  45 שתפוקת הקיטור שלה� אינה עולה על WATERTUBE דודי� מסוג � � 1200/5
 ג"ק �        �                8%   (JOR)לרבות דודי� מוכלאי�  ,  דודי� יוצרי אדי� אחרי�� � 1900/0
 ג"ק �        �                8%   (JOR) דודי מי� משוחני�  � 2000/8
 ג"ק �        �                8%   (JOR) חלקי�  � 9000/1

            - 84.02חוץ מאלה שבפרט ,         דודים להסקה מרכזית 84.03

 א"כ �        �                12%  (JOR) דודי�  � 1000/7
 ג"ק �        �                12%   חלקי�   � 9000/9

          כגון קוצבי (84.03 או 84.02         מיתקני עזר לשימוש עם הדודים שבפרט  84.04

      מעבים; )מיתקנים להפקה חוזרת של גז, מרחיקי פיח, משחנים,      חיסכון     
            -     ליחידות כוח של קיטור או של אדים אחרים       

 ג"ק �        �               פטור    84.03 או 84.02דודי� שבפרט  מיתק� עזר לשימוש ע� � 1000/5
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) מעבי� ליחידות כוח של קיטור או של אדי� אחרי�  � 2000/4
 ג"ק �        �               פטור   חלקי�  � 9000/7



��1.1.2017,�ז''בטבת�התשע'�ג,�1806ח�''�שיעורי�מק-ת�''����������������������������������������������������������������������������������������ק                                            655

� �

� �

� �

  

  

 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
          עם או בלי, או לגז מים(PRODUCER GAS)          גנרטורים לגז גנרטורי  84.05

     גנרטורים לגז אצטילן וגנרטורים דומים לגז הפועלים בתהליך;         מטהריהם 
            -עם או בלי מטהריהם ,         מים  

  מדחסי גנרטורי� לגז; ע� או בלי מטהריה�,  גנרטורי� לגז גנרטורי או לגז מי�� 1000/2

  (JOR)  ע� או בלי מטהריה�,    אצטיל� וגנרטורי� דומי� לגז הפועלי� בתהלי� מי�  

 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �               פטור  (JOR) חלקי�  � 9000/4

            -        טורבינות קיטור וטורבינות אדים אחרים  84.06

 א"כ �        �               פטור  (JOR) טורבינות להנעה ימית  � 1000/0
            �: טורבינות אחרות� 8000

 א"כ �        �               פטור  (JOR) מגה ואט  40 בעלות הספק העולה על � � 8100/1
 א"כ �        �               פטור  (JOR) מגה ואט  40 שהספק� אינו עולה על � � 8200/9
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) חלקי�  � 9000/2

            -        מנועי בוכנה סירוגית או סיבובית בשריפה פנימית המוצתים בניצוץ  84.07

 א"כ �        �               פטור  (JOR) מנועי מטוסי�  � 1000/8
            � : מנועי הנעה ימיי�� 2000
            � :(OUTBOARD MOTORS) מנועי חו� � � 2100

  ל" כוחות סוס שלגביה� אישר מנכ21 בעלי הספק שאינו עולה על � � � 2110/4

  משו להתקנה בסירות דייג מקצועי          משרד החקלאות כי יש  

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �                4%   אחרי�   � � � 2190/6
 א"כ �        �               פטור   אחרי�  � � 2900/8

            �:87 מנועי בוכנה סירוגית מהסוג המשמש להנעת כלי רכב שבפרק � 3000
            � :ק" סמ50עולה על  בעלי נפח צילינדרי� שאינו � � 3100

 א"כ �        �                6%   המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� ממס   � � � 3110/3
 א"כ 60%  12%            6%   אחרי�   � � � 3190/5

          �:ק" סמ250ק א� אינו עולה על " סמ50 בעלי נפח צילינדרי� העולה על � � 3200
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג ורתיא. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
         )המשך (84.07פרט   

 א"כ �        �                6%  המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� ממס� � � 3210/1
 א"כ 60%  12%            6%  אחרי�� � � 3290/3

          �:ק" סמ1000ק א� אינו עולה על " סמ250 צילינדרי� העולה על  בעלי נפח� � 3300
 א"כ �        �                6%  המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� ממס� � � 3310/9
 א"כ 60%  12%            6%  אחרי�� � � 3390/1

         �:ק" סמ1000 בעלי נפח צילינדרי� העולה על � � 3400
 א"כ �        �                6%  המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� ממס� � � 3410/7
 א"כ 60%  12%            6%  אחרי�� � � 3490/9

         �: מנועי� אחרי�� 9000
 א"כ �        �                6%  המיוחדי� למלגזות או לרכב הנע על מסילה� � � 9010/9
 א"כ �        �               רפטו  אחרי�� � � 9090/1

  מנועי דיזל או דיזל (         מנועי בוכנה בשריפה פנימית המוצתים בדחיסה  84.08
  -) למחצה         

        

 א"כ �        �               פטור (JOR)   מנועי הנעה ימיי�� 1000/6
          87:-   מנועי� מהסוג המשמש להנעת כלי רכב שבפרק� 2000

 א"כ �        �                6%  המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� ממס� � � 2030/2
 א"כ �        �               פטור ג או יותר" ק2500 שמשקל� � � � 2040/1
 א"כ 60%  12%            6%  אחרי�� � � 2090/6

         �: מנועי� אחרי�� 9000
 א"כ �        �                6% די� למלגזות או לרכב הנע על מסילה המיוח� � � 9010/7
 א"כ �        �               פטור  אחרי�� � � 9090/9

   84.07חלקים המתאימים לשימוש בלעדי או עיקרי עם המנועים שבפרט         84.09

  84.08 -   או       

        

 ג"ק �        �               פטור   למנועי מטוסי�  � 1000/4
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         

      )המשך (84.09פרט  
          :   אחרי�� 9000
           המתאימי� לשימוש בלעדי או עיקרי ע� מנועי בוכנה בשריפה פנימית� � 9100

            �:המוצתי� בניצו�       
  של מלגזות או של רכב הנע על ,  המיוחדי� למנועי� של טרקטורי� הפטורי� ממס� � � 9110/3

  מסילה       
 ג"ק �        �                8.5%

 ג"ק �        �               פטור  למעט חלקי� למנועי חו� לסירות  ,  חלקי� למנועי אניות� � � 9120/2
  כל אלה מהסוגי� המשמשי� למנועי,  חטיבות גלילי� וראשי מנוע� � � 9130/1

  )  מותנה(       טרקטורי� לחקלאות או לעבודות עפר והמשמשי� כאמור   

 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �                6%   נוס�שלא עברו עיבוד, יצוקי� לצורה  (CYLINDER LINERS) שרוולי בוכנה� � � 9140/0
  ובלבד שה�, 84.07.9090 חלקי�  מיוחדי� למנועי� שפורשו בפרט � � � 9150/9

         שוני� במבניה� ובמשקל� מחלקי� הדומי� למנועי� לכלי רכב    

 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �                8.5%  ות    חלקי� מיוחדי� למנועי חו� לסיר� � � 9160/8
 ג"ק 60%  12%            8.5%   אחרי�   � � � 9190/5

            � : אחרי�� � 9900
  של מלגזות או של רכב הנע על ,  המיוחדי� למנועי� של טרקטורי� הפטורי� ממס� � � 9910/6

  מסילה       
 ג"ק �        �                8.5%

 ג"ק �        �               פטור  למעט חלקי� למנועי חו� לסירות  ,  חלקי� למנועי אניות� � � 9920/5
  כל אלה מהסוגי� המשמשי� למנועי,  חטיבות גלילי� וראשי מנוע� � � 9930/4

  )  מותנה (       טרקטורי� לחקלאות או לעבודות עפר והמשמשי� כאמור  

 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �                6%  שלא עברו עיבוד נוס�, יצוקי� לצורה (CYLINDER LINERS) שרוולי בוכנה� � � 9940/3
 ג"ק �        �               פטור  ובלבד שה�, 84.08.9090 חלקי� המיוחדי� למנועי� שפורטו בפרט � � � 9950/2

      במשקל� מחלקי� הדומי� למנועי� לכלי רכב         שוני� במבניה� ו  
 ג"ק 60%  12%            8.5%   אחרי�   � � � 9990/8
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         

            -ם ווסתים בעבור, גלגלי מים,         טורבינות הידראוליות 84.10

            � : טורבינות הידראוליות וגלגלי מי�� 1000
 א"כ �        �               פטור  (JOR) קילוואט  1000 שהספק	 אינו עולה על � � 1100/0
 א"כ �        �               פטור  (JOR) קילוואט  10,000 קילוואט א� אינו עולה על 1000 שהספק	 עולה על � � 1200/8
 א"כ �        �               פטור  (JOR) קילוואט  10,000 שהספק	 עולה על � � 1300/6
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)לרבות ווסתי�  ,  חלקי�� 9000/4

         (TURBO-PROPELLERS) מדחף - וטורבינות(TURBO-JETS)סילון -        טורבינות 84.11

            -  וטורבינות גז אחרות         
            � :סילו	�  טורבינות� 1000

 א"כ �        �               פטור  25KN   (JOR) בעלי דח� שאינו עולה על� � 1100/8
 א"כ �        �               פטור  25KN  (JOR) בעלי דח� העולה על  � � 1200/6

            � :מדח��  טורבינות� 2000
 א"כ �        �               פטור  (JOR) קילוואט  1100 שהספק	 אינו עולה על � � 2100/7
 א"כ �        �               פטור  (JOR) קילוואט  1100 שהספק	 עולה על � � 2200/5

            �: טורבינות גז אחרות� 8000
 א"כ �        �               פטור  (JOR) קילוואט  5000 שהספק	 אינו עולה על � � 8100/1
 א"כ �        �               פטור  (JOR) קילוואט  5000 שהספק	 עולה על � � 8200/9

            �: חלקי�� 9000
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)מדח�  � סילו	 או של טורבינות�  של טורבינות� � 9100/0
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � 9900/3
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא         
            -אחרים (ENGINES AND MOTORS)         מנועים  84.12

 א"כ �        �               רפטו  (JOR)סילו�  �חו� מטורבינות,  מנועי ריאקציה� 1000/8
            � : מנועי כוח הידראולי� 2000
      �:)צילינדרי�( הפועלי� קווית � � 2100

 למלגזות הפטורי� ממס לטרקטורי� למעט ברכב מנועי היגוי למערכות המיוחדי�  � � �  2110/4
  (JOR)  על מסילות הנע לרכב או

 א"כ �        �                10%

 א"כ �        �                10%  (JOR) אחרי�  � � �  2190/6
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � 2900/8

            �: מנועי כוח פניאומטי� 3000
 א"כ �        �                10%  (JOR))   צילינדרי�( הפועלי� קווית � � 3100/4
 א"כ �        �               פטור  (JOR)רי�   אח� � 3900/7
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � 8000/1

            �: חלקי�� 9000
 ג"ק �        �                10%  (JOR)פ  "של, �3100ו  2100 חלקי� לטובי� שבפרטי משנה � � � 9010/9
 ג"ק �        �               ורפט  (JOR) אחרי�  � � � 9090/1

          -מעליות לנוזלים ; אם מצויידות באמצעי מדידה או לא,         משאבות לנוזלים 84.13

            � : משאבות מצויידות או המתוכננות להיות מצויידות באמצעי מדידה� 1000
 א"כ �        �                12% (JOR)תחנות דלק או במוסכי�  מהסוג המשמש ב,  משאבות לתידלוק או משאבות לסיכה� � 1100/4
 א"כ �        �                10%   (JOR) אחרות  � � 1900/7
 א"כ �        �                10%   (JOR)  84.13.1900 או 84.13.1100חו� מאלה שבפרט משנה ,  משאבות יד� 2000/5

          �:ו משאבות לאמצעי קירור למנועי בוכנה בשריפה פנימיתסיכה א,  משאבות דלק� 3000
  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � 3010/3

   (JOR)למלגזות או לרכב הנע על מסילה  ,        ממס
 א"כ 60%  12%            10%

 א"כ �        �                10%   (JOR) אחרות  � � � 3090/5
 א"כ �        �               פטור   (JOR)   משאבות בטו�� 4000/3

    אחרות לדחיקה חיובית(RECIPROCATING) משאבות סירוגיות � 5000
  (POSITIVE DISPLACEMENT):�  
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
          )המשך (84.13פרט   

            �: משאבות בוכנה� � � 5010

 א"כ �        �               פטור  (JOR) ליברות לאינטש רבוע  1500 שלח� העבודה המקסימלי שלה� עולה על � � � � 5011/9
 א"כ �        �                10%  (JOR)מס או למלגזות   המיוחדות לרכב הנע על מסילה לטרקטורי� הפטורי� מ� � � � 5012/7
 א"כ 10%            12%  60%   (JOR)מהסוג המשמש ברכב מנועי  ,  אחרות� � � � 5014/3
 א"כ �        �                10%   (JOR) אחרות  � � � � 5019/2

            �:(DIAPHRAGM PUMPS) משאבות דיאפרגמה � � � 5020
 א"כ �        �                10%  (JOR) המיוחדות לטרקטורי� הפטורי� ממס למלגזות או לרכב הנע על מסילה  � � � � 5021/8
 א"כ 10%            12%  60%   (JOR) מהסוג המשמש לכלי רכב אחרי�  � � � � 5022/6
 א"כ �        �                10%   (JOR) אחרות   � � � � 5029/1
 א"כ �        �                10%   (JOR) אחרות  � � � 5090/3

            � : משאבות סיבוביות אחרות לדחיקה חיובית� 6000
            � : משאבות גלגלי שיניי�� � � 6010

 א"כ �        �               פטור  (JOR) ליברות לאינטש רבוע  2500 שלח� העבודה המקסימלי שלה� עולה על � � � � 6011/8
 א"כ �        �                10%  (JOR) המיוחדות לרכב הנע על מסילה לטרקטורי� הפטורי� ממס או למלגזות  � � � � 6012/6
 א"כ 10%            12%  60%  (JOR)מהסוג המשמש ברכב מנועי  ,  אחרות� � � � 6014/2
 א"כ �        �                10%  (JOR) אחרות  � � � � 6019/1
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � 6090/2

            � : משאבות צנטריפוגליות אחרות� 7000
 המיוחדות למנוע של טרקטורי� הפטורי� ממס של מלגזות או של רכב הנע על מסילה  � � � 7010/9

       (JOR)  
 א"כ �        �                6%

 א"כ 6%            12%  60%  (JOR) מהסוג המשמש במנוע של כלי רכב אחרי�  � � � 7020/8
7030/7 

  
  ובלבד שמשקל כל אחת,  המצויידות במנוע חשמלי והעשויות ממתכת� � �

  (JOR)ג  " ק2.5אינו עולה על ) לרבות המנוע       (
 א"כ �        �                10%

 א"כ �        �               פטור  (JOR)  ג" ק500  אטמוספרות ומשקל� עולה על99 שלח� העבודה הרצו� שלה� עולה על � � � 7040/6
 א"כ �        �               פטור  (JOR) ג " ק500ק לשעה או יותר ומשקל� עולה על " מ17,000 שספיקת� � � � 7050/5
 א"כ �        �               פטור  (JOR)  ג" ק500מ כספית לח� אבסולוטי ומשקל� עולה על " ממ-140  שלה� פחות שהיניקה� � � 7060/4
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
          )המשך (84.13פרט   

 א"כ �        �                8%   (JOR)לטרקטורי� הפטורי� ממס למלגזות או לרכב הנע על מסילה   המיוחדות � � � 7070/3
 א"כ 8%            12%  60%  (JOR)מהסוג המשמש ברכב מנועי  ,  אחרות� � � 7080/2

            �: אחרות� � � 7090
  ל"ת ובלבד שמנכ משאבות לשאיבת מי� ודלק ברשת האספקה הארצי� � � � 7091/9

  (JOR)          משרד התעשיה והמסחר אישר כי אינ� מהסוג המיוצר באר�    

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �                10.5%  (JOR) אחרות  � � � � 7099/2
            �:מעליות לנוזלי�;  משאבות אחרות� 8000
            �: משאבות� � 8100
            �:(INJECTORS)קטורי� 'או אינג (EJECTORS) קטורי�' אג� � � 8110

 א"כ �        �               פטור  (JOR)ג  " ק1000 שמשקל היחידה עולה על � � � � 8111/4
 א"כ �        �               פטור  (JOR) המיוחדי� לטורבינות קיטור או לדודי קיטור  � � � � 8112/2
  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � � 8113/0

  (JOR)     ממס למלגזות או לרכב הנע על מסילה          

 א"כ 60%  12%            10%

 א"כ �        �                10%  (JOR) אחרי�   � � � � 8119/7
 א"כ �        �                10%  (JOR)� ההעברה מתבצעת באמצעות אוויר דחוס   משאבות שבה� � � 8130/4

            �: אחרות� � � 8190
 א"כ �        �               פטור  (JOR)   המיוחדות לטרקטורי� הפטורי� ממס למלגזות או לרכב הנע על מסילה� � � � 8191/6
 א"כ 60%  12%           פטור  (JOR)ש ברכב מנועי  מהסוג המשמ,  אחרות� � � � 8193/2
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � � 8199/9
 א"כ �        �               פטור  (JOR)  מעליות לנוזלי	 � � 8200/5

            �: חלקי	� 9000
            � : של משאבות� � 9100

 ג"ק 60%  12%            12%     7020משאבות שבפרט משנה  גופי � � � 9110/5
 ג"ק 60%  12%            8%  פ  "של 8193,� ו7080, 8113, 3010, 5014, 5022, 6014, 7020, חלקי�  לטובי�  שבפרטי משנה � � �   9120/4
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
      )המשך (84.13פרט  

 ג"ק �        �               פטור    7091 של טובי� שבפרט משנה � � � 9130/3
 ג"ק �        �                10.5%   אחרי�   � � � 9190/7
 ג"ק �        �               10%  (JOR) של מעליות לנוזלי�  � � 9200/4

84.14 
  

 כיפות; מדחסים ומאווררים של אויר או גז,         משאבות אויר או משאבות ריק
        )(HOODS  איוורור או מיחזור)(RECYCLINGאם, הכוללות מאוורר  

    -        מצויידות במסננים או לא 

  
  

  
  

  
  

  
  

            � : משאבות לריק� 1000
 א"כ �        �               פטור  (JOR)מ כספית לח� אבסולוטי  " ממ-8ל פחות  להשגת חלל ריק ש� � � 1010/3

            �):כגו� מנוע חשמלי( אחרות המצוידות באמצעי הנעה � � � 1020
 א"כ �        �               פטור  (JOR)ג  " ק6000ג ואינו עולה על " ק600 שמשקל� הכולל עולה על � � � � 1022/8
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � � 1029/3
, ממס  לטרקטורי� הפטורי�ותלמעט המיוחד, מהסוג המשמש ברכב מנועי � � �  1030/1

  (JOR)  למלגזות או לרכב הנע על מסילה
  ג"ק  60%  12%  פטור

            �: אחרות� � � 1090
 א"כ �        �               פטור  (JOR)ג  " ק3000ג ואינו עולה על " ק450 שמשקל� העצמי עולה על � � � � 1092/1
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � 1099/6
 א"כ �        �                12%  (JOR) משאבות אויר מופעלות ביד או ברגל  � 2000/3

        � : מדחסי� מהסוג המשמש בציוד קירור� 3000
, למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� ממס,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � 3010/1

  (JOR)  מסילה או לרכב הנע עללמלגזות 
 א"כ  60% 12%               פטור

 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרי�   � � � 3090/3
 א"כ �        �                10%  (JOR)דת בגלגלי�   מדחסי אויר מותקני� על תושבת גרירה המצויי� 4000/1

            � : מאווררי�� 5000
 , ע� מנוע חשמלי בגופ�, תקרה או גג, חלו�, קיר, ריצפה,  מאווררי שולח�- - 5100/8

 �: וואט125    שתפוקתו אינה עולה על 
  א"כ �        �                 פטור

         �: אחרי�� � 5900
 א"כ �        �               פטור   מגדלי� לעירבול אוויר מהסוג המשמש להגנת גידולי� חקלאיי� בפני קרה� � � 5910/0
 א"כ �        �               פטור  גר�500 שמשקל כל אחד אינו עולה על � � � 5920/9
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
     )המשך (84.14פרט  

 א"כ �        �               פטור ג" ק1000 שמשקל כל אחד עולה על � � � 5930/8
         �: אחרי�� � � 5990

5991/0  
  

  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � �
           למלגזות או לרכב הנע על מסילה, מסמ           

 א"כ 60%  12%            10%

5992/8 
  

  וולט ושאינ� מהסוג12 המצויידי� במנוע זר� ישר למתח של � � � �
 המשמש ברכב מנועי          

 א"כ �        �               פטור

,ממנוע חשמלי ומורכבי�, 84.15בפרט אוויר ש מפוחי� המיוחדי� למכונות מיזוג � � � �  5993/6
  84.14.5991 למעט אלה המפורטי� בפרט ,מפוח מאי� ומעטפת בית

  א"כ �        �                8%

 א"כ �        �                12%   אחרי�� � � � 5999/3
          �:מ" ס120 על  שהאור� המירבי של הצלע האופקית שלה
 אינו עולה(HOODS) כיפות � 6000

 א"כ �        �                פטור  מסוג ביתי,  קולטי אדי� או סופגי ריחות למטבח� � � 6010/8
 ג"ק �        �                10%   אחרי�� � � 6090/0

         �: אחרי�� 8000
         �: למנועי� בשריפה פנימית� � � 8010

8011/4 
  

 למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�, ש ברכב מנועי מהסוג המשמ� � � �
   (JOR)ממס למלגזות או לרכב הנע על מסילה           

 א"כ 60%  12%            10%

 א"כ �        �                10%   (JOR) אחרי�� � � � 8019/7
         �):כגו� מנוע חשמלי( המצויידי� באמצעי הנעה � � � 8020

 א"כ �        �                12%   (JOR)ג" ק600 שמשקל� הכולל אינו עולה על � � � � 8021/3
8022/1 

  
 למעט, ג" ק6000ג ואינו עולה על " ק600 שמשקל� הכולל עולה על � � � �

   (JOR)         8024 או 8023אלה שפורשו בפרט משנה            
 א"כ �        �                10%

8023/9 
  

 ,ג" ק6000ג ואינו עולה על " ק3000 שמשקל� הכולל עולה על � � � �
 (JOR)  )מותנה(שיותקנו במפעל תעשייתי וישמשו בתהלי� הייצור           

 ג"ק �        �               פטור

  שמשקל� הכולל עולה  , אויר המצויידי� במנועי� חשמליי� להנעת�� מדחסי� � � � 8024/7
  והלח� ביציאה (STAGES)  ובלבד שהדחיסה מתבצעת בשלוש דרגות ,ג" ק650         על  

  (JOR)   אטמוספרות200עולה על           

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � � � 8025/4
         �: אחרי�� � � 8090
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג אורתי. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא        

     )המשך (84.14פרט  
 א"כ �        �                10%   (JOR)ג" ק3000 שמשקל� העצמי אינו עולה על � � � � 8092/4
 א"כ �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � � � 8099/9

         �: חלקי�� 9000
9010/5 

  
 ובלבד שלא,  חלקי� יצוקי� של מדחסי� סגורי� או סגורי� למחצה� � �

  עברו תהלי� עיבוד כלשהו לאחר היציקה        
 ג"ק �        �                8%

 ג"ק �        �               פטור 5910 המיוחדי� לטובי� שבפרט משנה � � � 9020/4
 ג"ק �        �               פטור   גר�100 כנפיי� מחומר פלסטי מלאכותי שמשקל כל יחידה אינו עולה על � � � 9030/3
 ג"ק 60%  12%            10.5%  8011 או 5991 מהסוג המשמש לטובי� שבפרט � � � 9040/2
 ג"ק �        �                12%  5100 המיוחדי� לטובי� שבפרט משנה � � �  9050/1
 ג"ק �        �                10%     אחרי�� � � 9090/7

            מכונות מיזוג אויר הכוללות מאוורר מונע במנוע ואלמנטים לשינוי 84.15

  לרבות מכונות כאלו שלא ניתן לווסת בהן את ,          הטמפרטורה והלחות
  -הלחות בנפרד          

        

1000 
  

 ת אחביחידה, צפהרלתקרה או ל, קיר ל,לחלו�בע וקיות מהמיועד להמסוג  �
)SELF CONTAINED ( מערכת מפוצלתבאו) SPLIT SYSTEM(:�  

        

1010/0 
  

  א� יותק� במפעל תעשייתי לשימוש ,  מכשיר לשינוי הטמפרטורה ולחות האויר� � �
  קשר צבאית  � או בתיבת"ק� בתיבת מכבאול� שבו מעובדי� הטובי� או א� יות       
  )MERC4( (JOR)  )מותנה(       

 א"כ �        �               9.5%

  עולה על  שתפוקת� אינה, המיוחדי� לקירור ארונות המכילי� ציוד חשמלי  � � � 1030/8
        12,000(JOR)  BTU\HR )MERC4(  

 א"כ �        �                12%

 א"כ �        �                BTU\HR )MERC4( 12%  (JOR) 48,000 שתפוקת הקירור שלה� אינה עולה על � � � 1040/7
 א"כ �        �                MERC4(  10.5%( (JOR)   אחרי�� � � 1090/2

         �:ברכב מנועי,  מהסוג המשמש לבני אד�� 2000
2010/9 

  
 עי ובלבד ששיעור המכס החל עליו אינו עולה על א� יותק� ברכב מנו� � �

 )MERC4( (JOR)  )מותנה(, 8%אינו עולה על  ושיעור המס החל עליו 7%        
 א"כ �        �                10.5%

 א"כ MERC4(  10.5%            12%  60%( (JOR)   אחרי�� � � 2090/1
         �: אחרי�� 8000
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 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא         

     )המשך (84.15פרט  
   חו� � משאבות( החימו�/ הכוללי� יחידת קירור ושסתו� להפיכת מחזור הקירור� � 8100/2

  )MERC4( (JOR)  )הפיכות      
 א"כ �        �                10.5%

        �:הכוללי� יחידות קירור,  אחרי�� � 8200
8210/9 

  
  א� יותק� במפעל תעשייתי לשימוש ,  מכשיר לשינוי הטמפרטורה ולחות האויר� � �

    קשר צבאית  � או בתיבת"באול� שבו מעובדי� הטובי� או א� יותק� בתיבת מכ       
  )MERC4 ((JOR)   )מותנה(       

 א"כ �        �               9.5%

8230/7 
  

 א� יותקנו במכונות ניידות שסיווג�,  מהסוג המשמש לבני אד�� � �
 )MERC4 ((JOR)  )מותנה(, 84.30  עד84.27בפרטי�       

 א"כ �        �               9.5%

          �:BTU/HR 48,000 שתפוקת הקירור שלה� אינה עולה על ���  8240

קנה  במטוסי קרב והכוללי� טורבינת אויר להנעת המדחס ללא  המיוחדי� להת����  8241/4
  )MERC4( (JOR)  שימוש במנוע חשמלי

  א"כ �        �                פטור

 א"כ �        �                MERC4(  12%( (JOR)  אחרי� ����  8249/7

 א"כ �        �                MERC4(  10.5%( (JOR)   אחרי�� � � 8290/1
            � : שאינ
 כוללי
 יחידת קירור� � 8300

  א� יותק� במפעל תעשייתי לשימוש,  מכשיר לשינוי הטמפרטורה ולחות האויר� � � 8310/7
  � או בתיבת קשר "       באול� שבו מעובדי� הטובי� או א� יותק� בתיבת מכ

  )MERC4( (JOR)  )מותנה(צבאית       

  א"כ �        �               9.5%

   84.27 לרבות במכונות ניידות שסיווג� בפרטי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � 8340
  �:84.30עד        

     

   ושיעור 7% אינו עולה על א� יותק� ברכב מנועי ובלבד ששיעור המכס החל עליו � � � � 8341/2
, 84.30 עד 84.27או במכונות ניידות שסיווג� בפרטי� , 8%המס אינו עולה על 

  )MERC4( (JOR)  )מותנה(

 א"כ �        �                10.5%

 א"כ MERC4(  10.5%            12%  60%( (JOR)   אחרי�� � � � 8349/5
 א"כ �        �                BTU\HR  (JOR) )MERC4(  12% 48,000 שתפוקת הקירור שלה� אינה עולה על � � � 8350/3
 א"כ �        �                MERC4(  10.5%( (JOR)   אחרי�� � � 8390/9

9000 �
            �: חלקי
          �:(CONDENSING UNIT)או יחידת עיבוי  (CONDENSER)  מעבה� � 9010

 א"כ 60%  12%            12%    מנועי המשמש ברכב מהסוג � � � � 9011/0
 א"כ �        �                MERC4( 12%(  9011 בסעי� פ"של, HR/BTU 48,000 עולה על אינה שלו רורהקי שתפוקת � � � � 9014/4
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   ביבוא        
     )המשך (84.15פרט  

 א"כ �        �                MERC4(  10.5%(   אחר� � � � 9019/3
למעט אלה שסיווג� בסעי�  �8350ו 8240, 1040, 1030 שבסעיפי� לטובי� מיוחדי� � � � 9020/1

9050*  )MERC4(  
 א"כ �        �                12%

          �: סליל איוד או עיבוי(EVAPORATING UNIT),  יחידת איוד(EVAPORATOR) מאייד � � � 9030
9031/8 

  
, מפוח כגו� עזר חלקי כולל א�, מנועי ברכב המשמש  מהסוג)איוד יחידת (מאייד � � � �

 העשוי מנועי לרכב המיוחד עיבוי  סליל;לא או, התפשטות חשמלי ושסתו� מנוע
  )MERC4(  בלבד וברזל מחמר� או מחמר� בלבד

 א"כ 60%  12%            12%

 א"כ �        �                MERC4(  12%(   אחר� � � � 9039/1
 א"כ �        �                פטור  מאיצי� מפלסטיק ; מכלי יניקה; )MUFFLER(משתיק קול  � � �  9040/9
איוד או סלילי  סעפות מנחושת מהסוג המשמש באופ� בלעדי או עיקרי ליצור סלילי  � � �  *9050/8

  )MERC4(  עיבוי במערכות מיזוג אוויר
  א"כ �        �                פטור

 א"כ �        �                MERC4( 10.5%(   אחרי�� � � 9090/4

   (STOKERS)מסיקים; לדלק מוצק אבקתי או לגז, כיבשן לדלק נוזלי-מבעירי        84.16
  אפר מיכניים -מסלקי,  המיכנייםGRATES)(לרבות מכבריהם ,        מיכניים

 -ם דומים ומכשירי       

        

 א"כ �        �               פטור  מבעירי כיבש
 לדלק נוזלי� 1000/9
 א"כ �        �                10% (COMBINATION BURNERS) לרבות מבערי� שלובי�,  מבעירי כיבש
 אחרי�� 2000/8
  יי� ומכשירי� מסלקי אפר מיכנ, לרבות מכבריה� המיכניי�,  מסיקי� מיכניי�� 3000/7

  דומי�   
 א"כ �        �                10%

 א"כ �        �                10%  חלקי�� 9000/1

         -לא חשמליים , לרבות משרפות, כיבשנים ותנורים תעשייתיים או מעבדתיים        84.17

  של פיריטי� או של , ותהמסה או טיפול אחר בח� של עפר,  כיבשני� ותנורי� לקליה� 1000/7
  (JOR)  מתכות   

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �                10%   (JOR) לרבות תנורי� לביסקויטי�,  תנורי� למאפיות� 2000/6
 א"כ �        �               פטור  אחרי�� 8000/0
 ג"ק �        �                10%  החלקי�� 9000/9

צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2019 בדצמבר 31 (�"בטבת התש' ג בתוק� עד יו� '' 9050למעט אלה שסיווג� בסעי� '' 9020 וסיפא של פרט 9050פרט *  
  .189' עמ, �2014ד"התשע, )14' הוראת שעה מס(
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   ביבוא        
84.18 

  
  ; חשמלי או לא, מקפיאים וציוד אחר לקירור או להקפאה,         מקררים

    - 84.15חוץ ממכונות למיזוג אויר שבפרט ,         משאבות חום
        

          �:פרדותהמצויידי� בדלתות חיצוניות נ,  שילוב של מקררי� ע� מקפיאי�� 1000
 א"כ �        �                12%  (JOR)  בית למשק מהסוג ליטר 800  על עולה אינו אשר כולל קיבול בעלי � � �  1010/4
 א"כ �        א"כ שקלי� חדשי� 12%  550  (JOR)   אחרי�� � �  1090/6

            �: מקררי� מהסוג למשק בית� 2000
        �: מסוג דחיסה� � 2100

 א"כ �        �                12%  (JOR)  ליטר 800 על עולה אינו אשר קיבול בעלי � � �  2110/1
 א"כ �        א"כ שקלי� חדשי� 12%  550  (JOR)   אחרי�� � �  2190/3
 א"כ �        �                12%      (JOR) אחרי�� � 2900/5
 א"כ �        �                12%  ליטר   800 כלפי מעלה ושנפח� אינו עולה על  מקפיאי� שדלת� נפתחת� 3000/3
 א"כ �        �                12%     ליטר900 מקפיאי� שדלת� נפתחת לצד ושנפח� אינו עולה על � 4000/2

5000 
  

חסנה לא) י� דומי� תיבות תצוגה ורהיט,דלפקי תצוגה, ארונות, שידות(רהיטי� אחרי�  �
    � :קפאהציוד הרר או  ע� מק(INCORPORATING)שמאוחדי� , ולתצוגה

    

 ליטר 800 עולה על שלה� הכולל שהקיבול, או לא מקפיאי� הכוללי� מקררי� ע� � � �  5010/1
   (JOR)  בית למשק מהסוג

 א"כ �        א"כ שקלי� חדשי� 550  12%

 א"כ �        �                12%   (JOR)   אחרי�� � �  5090/2
         �:משאבות חו�;  ציוד קירור או הקפאה אחר� 6000

 א"כ �        �                12%    84.15חו� ממכונות למיזוג אוויר שבפרט ,  משאבות חו�� � 6100/8
         �: אחרי�� � 6900

 א"כ �        �               10.8%   (JOR) המותא� להקפאת גופה� � � 6910/0
 א"כ �        �               10.8%  (JOR)   מגדלי קירור � � � 6920/9
6930/8 

  
 ע� או בלי התק�,  מכשיר חשמלי לצינו� או לקירור של מי� או של משקאות קלי�� � �
 (JOR)  מהסוג המשמש במשרדי� או בבתי עסק קמעוניי�, עירבוב       

 א"כ �        �                12%

 א"כ �        �                12%   (JOR)לקירור טובי� תו� כדי הובלת�,  יחידות קירור המיוחדות להתקנה ברכב� � � 6940/7
 א"כ �        �                12%   (JOR) יחידות קירור המיוחדות להתקנה בחדרי קירור� � � 6950/6

          �:שמעביה� ה� מחליפי חו� יחידות מסוג דחיסה � � �  6960
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   ביבוא        
     )המשך (84.18פרט  

  א� תותק� במפעל תעשייתי ותשמש בלעדית (CHILLER)   יחידה לקירור נוזל� � � �  6961/3
  (JOR))  מותנה( או תשמש בתהלי� גידול חקלאי           לתהלי� הייצור

 א"כ �        �               9.5%

  48,000 אינה עולה על השתפוקת הקירור של (CHILLER)  יחידה לקירור נוזל� � � �  6962/1
          BTU\HR  (JOR)  

 א"כ �        �                12%

 א"כ �        �                10.5%  (JOR) (CHILLER)   אחרת יחידה לקירור נוזל� � � �  6965/4
 א"כ �        �                12%  (JOR)   אחרי�� � � �  6969/6

      �: אחרי�� � � 6990
6994/4 

  
 ע� מערכת,  מקפיאי� רציפי� לייצור גלידה או לייצור שלגוני�� � � �
 (JOR)  ג" ק5000על שמשקל� הכולל עולה , הקירור שלה�         

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �                12%   (JOR) אחרי�� � � � 6999/3
         �: חלקי�� 9000

 א"כ �        �                12%   רהיטי� המיועדי� לקלוט ציוד קירור או הקפאה� � 9100/5
         �: אחרי�� � 9900
          �:(CONDENSING UNIT)  יחידת עבוי(CONDENSER) מעבה � � � 9910

 א"כ �        �                12%     שאינו כולל מדחס� � � � 9913/1
 א"כ �        �                48,000BTU\HR     12% שתפוקת הקירור שלו אינה עולה על � � � � 9914/9
 א"כ �        �                10.5%   אחר� � � � 9919/8
 א"כ �        �                10.5%  סלילי עיבוי המיוחדי� למקררי� או למקפיאי�,  מעבי�� � � 9920/6
 א"כ �        �                10.5%  סליל איוד או עיבוי ,(EVAPORATING UNIT) יחידת איוד ,(EVAPORATOR) מאייד � � � 9930/5
  שמשקלו אינו עולה ) כגו� בקבוק או פחית( המיוחד לקירור משקה באריזה בודדת ���  9940/4

 ג " ק2.5 על     
 א"כ �        �                10.5%

 א"כ �        �                12%  אחרי�   ��� 9990/9

  ט למע, אם מחוממים בחשמל או לא, מיתקנים או ציוד מעבדה,        מכונות 84.19
 לעיבוד חומרים בתהליך , )85.14תנורים וציוד אחר שסיווגו בפרט ,       כבשנים

  , עיקור, זיכוך, זיקוק, קליה, בישול, כגון חימום,        הכרוך בשינוי טמפרטורה
 חוץ ממכונות או , עיבוי או צינון, אידוי, איוד, ייבוש ,עיבוד בקיטור,        פיסטור

, מחממי מים מידיים או אגורים; המשמש למטרות ביתיות מיתקנים מהסוג       
  -לא חשמליים        

        

         �:לא חשמליי�,  מחממי מי� מיידיי� או אגורי�� 1000
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   ביבוא        
     )המשך (84.19פרט  

 א"כ �        �                פטור   מחממי מי� מיידיי� בגז  ��   1100/1
 א"כ �        �               פטור  אחרי�� � 1900/4
 א"כ �        �               פטור (JOR)    כירורגיי� או מעבדתיי�,  מעקרי� רפואיי�� 2000/2

         �: מייבשי�� 3000
         �:חקלאיי� למוצרי� � � 3100

 א"כ �        �               פטור ג" ק5000 שמשקל� עולה על � � � 3110/8
 א"כ �        �               פטור   (JOR) אחרי�� � � 3190/0
 א"כ �        �               פטור (JOR)  או לקרטו�, לפולפת נייר,  לע�� � 3200/7
 א"כ �        �               פטור �: אחרי�� � 3900/2
 א"כ �        �               פטור (JOR)   מתקני זיקוק או זיכו�� 4000/0

         �: יחידות מחליפי חו�� 5000
 שפורטו אלה למעט ,(PLATE HEAT EXCHANGERS)  מחליפי חו� בשיטת לוחות� � � 5010/8

  (JOR)  5030 בסעי�
 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור (JOR)  ג" ק5000 שמשקל� עולה על � � � 5020/7
5030/6 

  
 למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� ממס,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �
   (JOR)למלגזות או לרכב הנע על מסילה        

 א"כ 60%  12%             10.5%

         (JOR)   (CONDENSING UNIT) יחידת עבוי(CONDENSER) בה מע� � � 5040
 א"כ �        �                12%   (JOR) שאינו כולל מדחס� � � � 5041/3
 א"כ �        �                BTU\HR   (JOR)  12% 48,000 אינה עולה על ו שתפוקת הקירור של� � � � 5042/1
 א"כ �        �                10.5%   (JOR) אחר� � � � 5049/6
 א"כ �        �                12%   (JOR)עיבוי סליל איוד או  (EVAPORATING UNIT), יחידת איוד(EVAPORATOR)  מאייד� � � 5050/4
 א"כ �        �                10.5%   (JOR) אחרי�� � � 5090/0
 א"כ �        �               פטור (JOR)  ר או גז אחר מכונות לניזול אוי� 6000/8

         �:מיתקני� וציוד אחר,  מכונות� 8000
 א"כ �        �               פטור  להכנת משקאות חמי� או לבישול או לחימו� של מזו�� � 8100/4
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   ביבוא        
     )המשך (84.19פרט  

         �: אחרי�� � 8900
 א"כ �        �                פטור   (JOR)ג" ק20 מכונות לקליה שמשקל
 אינו עולה על � � � 8910/6

 מפלדה בלתי מחלידה לחימו� או לצינו
, דוודי� וכדומה,  מכלי�� � �  8920
 �:המצויידי� בסידורי� לסיחרור אמצעי החימו� או הצינו
, עקי�       

        

 מהסוג המשמש במשרדי� או,  לצינו
 של מי� או של משקאות קלי�� � � � 8921/3
   (JOR)בבתי עסק קמעוניי�           

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור  (JOR)  ג"ק 20 שמשקל� אינו עולה על , לייצור או להכנה של מזו
 או משקה� � � � 8923/9
 א"כ �        �               פטור   (JOR) אחרי�� � � � 8929/6
 טו
 �        �               פטור   (JOR)  המיוחדי� לתעשיית האפיה� � � 8930/4

         �: אחרי�� � � 8990
 א"כ �        �               פטור  (JOR)ג  " ק5000משקל� עולה על  ש� � � � 8991/6
8992/4 

  
  20בגז או בגז וחשמל שמשקל� אינו עולה על ,  המופעלי� בחשמל� � � �

  (JOR)  ג לייצור או להכנת מזו
 או משקה"          ק
 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור  (JOR)  מכונות לקליית קפה � � � � 8993/2
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � � � 8999/9
 ג"ק �        �               פטור   חלקי� � 9000/5

84.20 
  

  ,חוץ מאלה המיועדות למתכות או לזכוכית,         מעגילות ומערגילות אחרות
    -         וגלילים בעבורן

  
  

  
  

  
  

  
  

            � : מעגילות ומערגילות אחרות� 1000
 �226.26פ מ"אל 9%  (JOR)  ג" ק20שמשקל� עולה על ,  המיוחדות לתעשיית האפיה� � � 1010/0

 חדשי� לטו� שקלי�
 טו� �        �              

 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � 1090/2
9000 �
          �: חלקי
9100 � �
            � : גלילי

 ג"ק �        �               9%  (JOR)  1010 למכונות שבפרט משנה � � � 9110/0
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � � 9190/2
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � 9900/4
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
  מכונות ומכשירים לסינון או; לרבות מייבשים צנטריפוגליים,         צנטריפוגות  84.21

    -        לטיהור נוזלים או גזים 

        

            �:ריפוגליי�לרבות מייבשי� צנט,  צנטריפוגות� 1000
 א"כ �        �               פטור  (JOR) מפרידי שמנת  � � 1100/7
 א"כ �        �                10%   (JOR) מייבשי בגדי�  � � 1200/5
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � 1900/0

         �:זלי� מכונות ומכשירי� לסינו� או לטיהור נו� 2000
      �:  לסינו� או לטיהור מי�� � 2100/6
דיאליזה או אוסמוזה הפוכה ששטח עבודת� האפקטיבי עולה �באמצעות אלקטרו � � �  2110/5

 (JOR)  ר" מ4על 
 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור  (JOR)  הפוכה אוסמוזה או דיאליזה–אלקטרו באמצעות הפועלות ממברנות � � �  2120/4
 א"כ �        �                JOR(  10%( אחרי�  � � �  2190/7
 א"כ �        �                10% (JOR)  חו� ממי�,  לסינו� או לטיהור משקאות� � 2200/4
 א"כ 12%             12%  60% (JOR)   מסנני שמ� או דלק למנועי שריפה פנימית� � 2300/2

         �: אחרי�� � 2900
 א"כ 60%  12%            פטור  (JOR)  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � 2910/8
 א"כ �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � � 2990/0

         �: מכונות ומכשירי� לסינו� או לטיהור גזי�� 3000
 א"כ 12%             12%  60% (JOR)  סי אויר למנועי שריפה פנימית מסנני� לכונ� � 3100/5

         �: אחרי�� � 3900
         �: מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � 3910

 א"כ �        �                12% (JOR)   ממיר קטליטי� � � � 3911/5
 א"כ 12%             12%  60%  (JOR)   אחרי�� � � � 3919/8
 א"כ �        �               פטור  (JOR)  90.21או 90.18, 90.19, 90.20,   מסנני� למכשירי� רפואיי� שסיווג� בפרטי�� � � 3920/6
 א"כ �        �               פטור (JOR)  3910למעט אלו שסיווג� בסעי�   מהסוגי� המשמשי� במערכות אויר דחוס� � � 3930/5
 א"כ �        �                פטור   (JOR)  3910 בסעי�� למעט אלו שסיווג, המיוחדי� למכונות מיזוג אוויר - - -  3940/4
 א"כ �        �                פטור  (JOR)   ננומטר או פחות20בגודל של ) PORES( מסנני� המיוחדי� לסינו� וירוסי� בעלי חרירי� - - -  3950/3
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  רתיאו. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
          )המשך (84.21פרט   

 א"כ �        �                10% (JOR)   אחרי�� � � 3990/9
         �: חלקי�� 9000
         �:לרבות מייבשי� צנטריפוגליי�,  של צנטריפוגות� � 9100

 ג"ק �        �                10%  (JOR)  1200 לטובי� שבפרט משנה � � � 9110/8
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � � 9190/0

         �: אחרי�� � 9900
 ג"ק 12%             12%  60%   (JOR)9930למעט אלה שפורטו בפרט משנה ,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � 9910/1
 ג"ק �        �               פטור (JOR)  3920 או 2920 לטובי� שבפרט משנה � � � 9920/0
 ג"ק 60%  12%            פטור  (JOR) מעטפת חיצונית ממתכת למסנ� דלק מהסוג המשמש ברכב מנועי  � � � 9930/9
 למזיגת למכונות המיוחדי�, רי�אח בטובי� משולבי� שאינ� מפלסטיק חלקי� � � �  *9940/8

 של וקירור חימו�, סינו�, לטיהור מערכת בתוכ� המשלבות קרי� או חמי� מי�
 כוללות א� בי�, ביתיות למטרות המשמש מהסוג, 2190 בסעי� שסיווג�, מי�

  (JOR)  לאו א� ובי� קרי� מי� של להגזה מערכת

 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �                10%  (JOR)רי�   אח� � � 9990/3

;מכונות לניקוי או לייבוש בקבוקים או מכלים אחרים; מכונות להדחת כלים         84.22
  ,פחיותשל , להגפה או לתיווי של בקבוקים, לאטימה, לסגירה, מכונות למילוי        
  ,בקבוקיםנות להגפה של מכו; של שקיות או של מכלים אחרים, של קופסאות         
  לאריזה אומכונות אחרות ; של צנצנות של שפופרות ושל מיכלים דומים        
 -מכונות להגזת משקאות ; )לרבות מכונות עטיפה על ידי כיווץ בחום(לעטיפה         

  
  

  
  

  
  

  
  

          �: מכונות להדחת כלי�� 1000
 א"כ �        �               רפטו   מסוג המשמש במשק בית� � 1100/5
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � 1900/8
 א"כ �        �               פטור  (JOR)   מכונות לניקוי או לייבוש בקבוקי� או מכלי� אחרי�� 2000/6

  של , של פחיות, להגפה או לתיווי של בקבוקי�, לאטימה, לסגירה,  מכונות  למילוי� 3000
 �:מכונות להגזת משקאות; של שפופרות ושל מיכלי� דומי�, של צנצנות ,קופסאות   

        

  העשויי�, לרבות שקיות,  מכונות או מכשירי� לסגירה ואטימה של מכלי�� � � 3010/4
  (JOR)  ג" ק250ובלבד שמשקל כל יחידה אינו עולה על , מחמרי� תרמופלסטיי�       

 א"כ �        �                10%

 א"כ �        �                10%  (JOR)  ג" ק20ובלבד שמשקל כל אחת אינו עולה על ,  מכונות להגזת משקאות� � � 3020/3

  ).9' עמ, �2017ח"שעהת, )3' הוראת שעה מס(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2019 בדצמבר 31 (�"בטבת התש' געד יו� בתוק� *  
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
          )המשך (84.22פרט   

 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � 3090/6
 א"כ �        �               פטור  (JOR)  )י כיוו� בחו�"ות מכונות עטיפה עלרב(מכונות לאריזה או לעטיפה ,  מכונות אחרות� 4000/4
 א"כ �        �               פטור   חלקי�� 9000/9

   סנטיגרם או רגישים 5למעט מאזניים בעלי רגישות של (         מכונות שקילה  84.23
  משקולות ;  שקילהמכונות לספירה או לביקורת באמצעות לרבות, )יותר         
  -מכל הסוגים למכונות שקילה          

        

     �:מאזניי� למשק בית; לרבות מאזניי� לשקילת תינוקות,  מכונות לשקילת  בני אד�� 1000
 א"כ �        �                10%   (JOR)לרבות מאזניי� לשקילת תינוקות  ,  מאזניי� לשקילת בני אד�� � � 1010/4
 א"כ �        �                12%   (JOR) אחרי�  � � � 1090/6
 א"כ �        �                12%     (JOR)   מאזניי� לשקילה רצופה של טובי� על מסועי�� 2000/4

   מאזניי� למשקל קבוע ומאזניי� לפריקת חומר במשקל קבוע מראש לתו� שק� 3000
    �:(HOPPER SCALES)משפ� � לרבות מאזני,   או מכל

        

 א"כ �        �               פטור  (JOR) הפורקי� חומר במשקל קבוע מראש לתו� שקי� או מכלי�  � � � 3010/2
 א"כ �        �                12%   (JOR) אחרי�  � � � 3090/4

            �: מכונות שקילה אחרות� 8000
 א"כ �        �                12%  (JOR)ג  " ק30לה מרבי שאינו עולה על  בעלות כושר שקי� � 8100/6

          �:ג" ק5000ג א� אינו עולה על " ק30 בעלות כושר שקילה מירבי העולה על � � 8200
  ובלבד שה� מצויידי� באמצעי� מכניי� לטעינה ,  לשקילת תערובת של חמרי בני�� � � 8210/3

  נו� אוטומטי להפעלה והפסקה של הפריקה מתו� המאזניי� או מתו�        עצמית ובמנג
  (JOR)  מכונות השקילה       

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �                12%   (JOR) אחרי�  � � � 8290/5
            � : אחרי�� � 8900

 א"כ �        �               פטור  (JOR)ו� כלי קיבול לאריזה   הפורקי� חומר במשקל קבוע מראש לת� � � 8910/8
 לטעינה ובלבד שה� מצויידי� באמצעי� מיכניי�,  לשקילת  תערובת של חמרי בני�� � � 8920/7

 של הפריקה מתו� המאזניי� או מתו�עצמית ובמנגנו� אוטומטי להפעלה והפסקה 
  (JOR)מכונות השקילה  

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �                12%   (JOR) אחרי�  � � � 8990/0
 ג"ק �        �               פטור  חלקי� של מכונות שקילה  ;  משקולות מכל הסוגי� למכונות שקילה� 9000/7



��1.1.2017,�ז''בטבת�התשע'�ג,�1806ח�''�שיעורי�מק-ת�''����������������������������������������������������������������������������������������ק                                            674

� �

� �

� �

  

  

 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
84.24 

  
  לפיזור או לריסוס , להתזה) אם מופעלים ביד או לאו(מכשירים מיכניים          
  -אקדחי; אם טעונים או לא, פים לכיבוי אשמט; או של אבקות של נוזלים         

  מכונות להתזת קיטור או חול ומכונות להתזת ;          ריסוס ומכשירים דומים
  -סילון דומות          

  
  

  
  

  
  

  
  

 א"כ �        �                12%   (JOR)א	 טעוני	 או לא  ,  מטפי	 לכיבוי אש� 1000/3
            � :מכשירי	 דומי	 אקדחי ריסוס ו� 2000
  שבה� ) למעט מתכת במצב נוזלי(אקדחי ריסוס ומכשירי� דומי� לריסוס נוזלי�  � � � 2010

      הריסוס מתבצע באמצעות אויר או גז דחוס העובר דר� פתח היציאה של האקדח     
  �:י�למעט אלקטרוסטטיי� ולמעט בעלי שתי כניסות או יותר לנוזל ,    או המכשיר    

        

 א"כ �        �                10%   (JOR)  ג" ק100 האקדחי� והמכשירי� שמשקל כל אחד אינו עולה על � � � � 2011/9
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � � � 2019/2

            �: אחרי�� � � 2090
 א"כ �        �                10%  (JOR) מסוג ביתי  � � � � 2091/1
 א"כ �        �                10%   (JOR)   לרחיצת מכוניות� � � � 2092/9
 א"כ �        �                10%  (JOR)  2092  לניקוי מוצרי מתכת או להורדת שמני� מה� למעט שבפרט משנה� � � � 2093/7
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � � � 2099/4

            � : מכונות להתזת קיטור או חול ומכונות להתזת סילו� דומות� 3000
 א"כ �        �                10%   מכונות לרחיצת מכוניות   � � � 3010/0

            למעט אלה ,  מכונות ומכשירי� לניקוי מוצרי מתכת או להורדת שמני� מה�� � � 3020
  �:3010שבפרט משנה        

        

  בלי המדחסי�, שמשקל כל אחד,  באמצעות חול או גרגירי מתכת� � � � 3021/7
  ג  " ק250עולה על ,           והאמצעי� להנעת�

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �                10%   אחרי�   � � � � 3029/0
 א"כ �        �               פטור   אחרות  � � � 3090/2

           � : מתזי	 לחקלאות או לגננות� 4000
         �: מתזי	 ניידי	��  4100
           �:ממטרות � � � 4110

 א"כ �        �                12%  (JOR)  ג " ק15 שמשקל כל אחת אינו עולה על � � � � 4111/5
 א"כ �        �               פטור (JOR) אחרות  � � � � 4119/7
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
          )המשך (84.24פרט   

 א"כ �        �                10% (JOR) מסוג ביתי  � � � 4120/6
 א"כ �        �               פטור (JOR) אחרי�  � � � 4190/2

           � : אחרי�� � 4900
     �:ממטרות � � � 4910

 א"כ �        �                12% (JOR)  ג" ק15שמשקל כל אחת אינו עולה על  � � � � 4911/0
 א"כ �        �               פטור (JOR)  אחרות � � � � 4919/1
 א"כ �        �                10% (JOR)  מסוג ביתי � � � 4920/9
 א"כ �        �               פטור (JOR) אחרי�  � � � 4990/2

            � : מכשירי� אחרי�� 8000
     �: לחקלאות או לגינו�� � 8200

 א"כ �        �                10% מסוג ביתי � � � 8210/5
 א"כ �        �               פטור (JOR) אחרי�  � � � 8290/3

            � : אחרי�� � 8900
 א"כ �        �                10%   מרססי אירוסול   � � � 8910/6
 א"כ 60%  12%             10%   מהסוג המשמש ברכב מנועי   � � � 8920/5
 א"כ �        �               פטור  כות פניאומטיות   משמנות למער� � � 8940/3
 א"כ �        �                12%   מכונות ומכשירי� לשינוי הלחות של האויר  � � � 8950/2
 א"כ �        �               פטור   אחרי�  � � � 8990/8

            �: חלקי�� 9000
 ג"ק �        �                12%     8950 לטובי� שבפרט משנה � � � 9010/4
 ג"ק �        �                10%     3020 לטובי� שבפרט משנה � � � 9020/3
 ג"ק �        �                10%     2011 לטובי� שבפרט משנה � � � 9030/2
 ג"ק �        �                12%     8110 לטובי� שבפרט משנה � � � 9040/1
 ג"ק �        �               פטור   אחרי�  � � � 9090/6

 העברה חוץ ממנופי, HOISTS)(ומנופים  (PULLEY TACKLE)מערכת גלגילות  84.25
(SKIP HOISTS); כננות (WINCHES) וכננים (CAPSTANS) ;מגבהים (JACKS) -   
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
          )המשך (84.25פרט   

   חו� ממנופי העברה או מנופי� מהסוג המשמש להרמת ,  מערכת גלגילות ומנופי�� 1000
  �:כלי רכב   

    

 א"כ �        �               פטור   המופעלי� באמצעות מנוע חשמלי   � � 1100/8
 א"כ �        �                12%   אחרי�   � � 1900/1

            �:כנני�;  כננות� 3000
      �: המופעלי� באמצעות מנוע חשמלי�  �    3100/6
 א"כ �        �               9%    קרקעי כננות המתוכננות במיוחד לשימוש תת;  מימסרות הרמה לפתחי מיכרות� � �  3110/5
 א"כ �        �               פטור   אחרי� � � �  3190/7
      �: אחרי�� � 3900/9
 א"כ �        �               9%    קרקעי תת כננות המתוכננות במיוחד לשימוש;  מימסרות הרמה לפתחי מיכרות� � �  3910/8
 א"כ �        �                12%   אחרי� � � �  3990/0

            �:י� מהסוג המשמש להרמת כלי רכבמנופ;  מגבהי�� 4000
 א"כ �        �                10%   (JOR) מהסוג המשמש במוסכי�  (BUILT-IN) מערכות הגבהה בנויות � � 4100/5
 א"כ �        �                10%  הידראוליי�   ,  מגבהי� ומנופי� אחרי�� � 4200/3
 א"כ �        �                10%   (JOR) אחרי�  � � 4900/8

84.26         

     
  

  לרבות עגורני , CRANES)(עגורנים ; )(SHIPS DERRICKS        מדלי אניות 
  מנופי פישוק ,  ניידות(LIFTING-FRAMES)מסגרות הרמה ;        כבלים

        STRADDLE CARRIERS) ( ורכבי עבודות(WORKS TRUCKS) , המצויידים  
   -בעגורן         

        

1000 
  

  שינוע� עגורני, (OVERHEAD TRAVELLING CRANES) עגורני� עיליי� נעי� �
   (TRANSPORTER CRANES)  , עגורני שער(GANTRY CRANES) ,עגורני גשר,  

    �:    מסגרות הרמה ניידות ומנופי פישוק

        

            �:וע עגורני� עיליי� נעי� על נושא קב� � 1100
 א"כ �        �               פטור   טונות  100שמשקלו הכולל של כל אחד עולה על ,  עגורני�� � �  1110/5
 א"כ �        �               7.2%   אחרי� � � �  1190/7
 א"כ �        �               פטור   מסגרות הרמה ניידות על צמיגי	 ומנופי פישוק  � � 1200/4
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
      )המשך (84.26פרט  

 א"כ �        �               פטור   אחרי�   � � 1900/9
 א"כ �        �               פטור    (TOWER CRANES) עגורני צריח � 2000/7

            � :(PORTAL OR PEDESTAL JIB CRANES) עגורני שער או מעמד בעלי זרוע � 3000
3010/5 

  
   עגורני� שלגביה� אישר מנהל רשות הנמלי� או מי שהוסמ� על ידיו לצור� פרט � � �
 כי ה� , או הממונה על הנמלי� במשרד התחבורה או מי שהוסמ� על ידיו ,  משנה זה      

  למעט (משו בנמלי� לפריקה של טובי� מאניות או לטעינה של טובי� אל אניות        יש
  )�2010 ו1110אלה שבפרטי משנה        

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור   אחרי�   � � � 3090/7
            � : מכונות אחרות בעלות הנעה עצמית� 4000

 א"כ �        �                6%   על צמיגי� � � 4100/3
 א"כ �        �               פטור   אחרי�   � � 4900/6

            � : מכונות אחרות� 9000
 א"כ �        �                8%  (JOR) המתוכננות להרכבה על כלי רכב הנע על כבישי�  � � 9100/8

            � : אחרי�� � 9900
 א"כ �        �               פטור   מדלי�   � � � 9910/0

         �:87 לפרק 2  מכונות המורכבות או המותאמות להרכבה על טרקטור כמשמעותו בכלל� � � 9920
 א"כ �        �               פטור  ק   "אשר קיבול הכ� שלה� הוא עד אחד ורבע מ,  הידראוליות� � � � 9921/7
 א"כ �        �               פטור  המיובאות יחד ע� הטרקטור   ,  אחרות� � � � 9922/5
 א"כ �        �               פטור   אחרות   � � � � 9929/0
 א"כ �        �               פטור   מהסוג המיוחד להרמה ולהעברה של חולה  � � � 9930/8
 א"כ �        �               פטור   אחרי�   � � � 9990/2

  אחרים (WORKS TRUCKS)עבודות -רכבי; (FORK-LIFT TRUCKS)        מלגזות  84.27
    -        המצויידים בציוד הרמה או שינוע

  
  

   

   

  
  

  
  

            � :י מנוע חשמלי" בעלי הנעה עצמית ע� 1000
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 יחידה עורשי. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
          )המשך (84.27פרט   

 א"כ �        �               פטור  (JOR) מלגזות  � � � *1010/5
            � :בעלי הנעה עצמית,  אחרי�� 2000

 א"כ �        �               פטור  (JOR) מלגזות  � � � *2010/4
 א"כ �        �                6%  (JOR) אחרי�   � 9000/8

84.28 
  

  , כגון מעליות(לטעינה או לפריקה , לשינוע,         מכונות אחרות להרמה
    -) (TELEFERICS)כבליות , מסועים, נעות מדרגות        

  
  

  
  

  
  

  
  

 א"כ �        �                6%  (JOR) מעליות ומנופי העברה  � 1000/4
            �:פניאומטיי�,  מעליות ומסועי�� 2000

 א"כ �        �               פטור  (JOR) מסועי� פניאומטיי�  � � � 2010/2
 א"כ �        �                6%  (JOR) מעליות  � � � 2090/4

          �:לטובי�,  מעליות ומסועי� אחרי� לפעולה רצופה� 3000
            � :קרקעי�  המתוכנני� במיוחד לשימוש תת� � 3100

 א"כ �        �               5.4%  (JOR) מעליות  � � � 3110/9
 א"כ �        �                8%  (JOR) מסועי�  � � � 3190/1

            �:(BUCKET TYPE)מסוג דלי ,  אחרי�� � 3200
 א"כ �        �                6%   מעליות   � � � 3210/7
 א"כ �        �               פטור   מסועי�  � � � 3290/9

            � :(BELT TYPE)מסוג רצועה ,  אחרי�� � 3300
 א"כ �        �                6%   מעליות  � � � 3310/5
 א"כ �        �               פטור   מסועי�  � � � 3390/7

            � : אחרי�� � 3900
 א"כ �        �                6%   מעליות   � � � 3910/2

  ).157' עמ, �2016ו"התשע, )19' הוראת שעה  מס(תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  ,)2019 במאי 31( ט"התשע באייר ו"כיו� בתוק� עד *  
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
          )המשך (84.28פרט   

 א"כ �        �               פטור   מסועי�  � � � 3990/4
 א"כ �        �                6%   (JOR) מדרגות נעות ומסלולי הליכה נעי�  � 4000/1
6000/9 

   
  ;(SKI DRAGLINES)מגרפי סקי , (CHAIR LIFTS)רכבלי כסא ,  כבליות�

  (JOR)  מנגנוני גרירה לרכבלי�  
 א"כ �        �               פטור

            � : מכונות אחרות� 9000
 א"כ �        �               פטור  (DOLLIES)  מצעות מאופניי� להרכבה ולתיפעול של מצלמות סינמטוגרפיות� � � 9010/5
 א"כ �        �                10%  (JOR) המופעלות באופ� הידראולי  � � � 9020/4

            �: אחרות� � � 9090
 א"כ �        �                10%  סלילה או בני�  , אב�,  מהסוג המשמש לעבודות עפר� � � � 9091/5
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � � 9099/8

  מפלסים, ANGLEDOZERS)(דחפורי זווית , (BULLDOZERS)       דחפורים 84.29
      (GRADERS) , מיישרים(LEVELLERS) , מגרדות(SCRAPERS) ,מחפרי כף  

  מעמיסי כף, (EXCAVATORS)מחפרים , (MECHANICAL SHOVELS)      מיכניים 
        (SHOVEL LOADERS) , מכונות בטישה(TAMPING)בעלי ,  ומכבשים לכבישים  

  -הנעה עצמית        

        

            �: דחפורי� ודחפורי זווית� 1000
 א"כ �        �               7.2%  (JOR)  (TRACK LAYING) מניחי מסילה � � 1100/0
 א"כ �        �               7.2%   (JOR) אחרי�  � � 1900/3
 א"כ �        �                8%  (JOR) י�  מפלסי� ומיישר� 2000/1
 א"כ �        �               7.2%   (JOR) מגרדות  � 3000/0
 א"כ �        �                2%  (JOR) מכונות בטישה ומכבשי כבישי�  � 4000/9

            � :כ�� מחפרי� ומעמיסי,  מחפרי כ� מיכניי�� 5000
 א"כ �        �               פטור  (JOR)  קדמית  כ��  מעמיסי� � 5100/6
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
  )המשך (84.29פרט  

        
 א"כ �        �               רפטו  (JOR) מעלות  360 מסתובב (SUPERSTRUCTURE) מכונות בעלות מבנה עילי � � 5200/4
 א"כ �        �                8%   (JOR) אחרי�  � � 5900/9

84.30 
  

  , לחפירה, לגירוד, ליישור, לפילוס, MOVING)(         מכונות אחרות להזזה 
 מינרלים או , או לקידוח אדמה EXTRACTING)(להוצאה  ,להידוק,          לבטישה

מפלסות שלג ומפיחי ; תוקעי כלונסאות ומוציאי כלונסאות ;ת מתכת         עפרו
  - (SNOW-BLOWERG)שלג          

   

   

  
  

  
  

  
  

 א"כ �        �                8%   תוקעי כלונסאות ומוציאי כלונסאות   � 1000/0
 א"כ �        �               7.2%   (JOR)   מפלסות שלג ומפיחי שלג� 2000/9

            � : מכונות לכירסו� פח� או סלע ומכונות לכריית מינהרות� 3000
 א"כ �        �               7.2%   (JOR) בעלות הנעה עצמית  � � 3100/6
 א"כ �        �               7.2%   (JOR) אחרות  � � 3900/9

            �: מכונות קידוח או שיקוע אחרות� 4000
 א"כ �        �                8%   (JOR) בעלות הנעה עצמית  � � 4100/5
 א"כ �        �                8%   (JOR) אחרות  � � 4900/8
 א"כ �        �               7.2%   (JOR) מכונות אחרות בעלות הנעה עצמית  � 5000/6

            � :שאינ� בעלות הנעה עצמית,  מכונות אחרות� 6000
 א"כ �        �                8%   (JOR) מכונות בטישה או הידוק  � � 6100/3
 א"כ �        �                8%   (JOR) אחרות  � � 6900/6

   84.25חלקים המתאימים לשימוש בלעדי או עיקרי במכונות שבפרטים          84.31

           -84.30  עד        

        

 ג"ק �        �                8%     84.25 במכונות שבפרט � 1000/8
 ג"ק �        �                6%     84.27 במכונות שבפרט � 2000/7

            � :84.28 במכונות שבפרט � 3000
 ג"ק �        �               פטור  במנופי העברה או במדרגות נעות  ,  במעליות� � 3100/4
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
      )המשך (84.31פרט  

 ג"ק �        �               פטור   אחרי�  � � 3900/7
            �:84.30 או 84.29, 84.26 במכונות שבפרטי� � 4000

 ג"ק �        �                8%     (GRIPS) ומתפסי� (GRABS)מאחזי� , כפות,  דליי�� � 4100/3
 ג"ק �        �                8%   להבי� לדחפורי� או לדחפורי זווית   � � 4200/1
 ג"ק �        �                8%     84.30.4000 חלקי� למכונות קידוח או שיקוע שבפרט � � 4300/9

            � : אחרי�� � 4900
4910/5 

  
  ל משרד"שלגביה� נית� אישור מנכ,  מסגרות בטיחות או תאי בטיחות� � �

  כי ה� מיוחדי� להגנת מפעילי� של מכונות ניידות  ,         הבינוי והשיכו�
 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �                12%  ניפוח    אופני� שעליה� מורכבי� צמיגי� שאינ� ניתני� ל� � � 4920/4
 ג"ק �        �                2%     84.29.4000 חלקי� מיוחדי� לטובי� שבגדר פרט � � � 4930/3
 א"כ �        �                8%  84 לפרק" כללי� נוספי� ישראליי�"� ל4חלקי� המפורטי� בכלל  � � �  4940/2
 ג"ק �        �                8%  �    אחרי� � � 4990/7

 (CULTIVATION)להכשרה או לקילטור , לגננות או לייעור,         מכונות לחקלאות 84.32
    -מכבשים למדשאות ולמגרשי ספורט ;         של קרקע

        

 א"כ �        �               פטור  (JOR) מחרשות  � 1000/6
         �:(HOES) מכונות ניכוש ומכונות עידור, קלטרות, (SCARIFIERS)ת משרטו,  משדדות� 2000

 א"כ �        �               פטור  (JOR) משדדות דיסקה  � � 2100/3
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � 2900/6

     �:מכונות שתילהו  מכונות נטיעה,מזרעות � 3000
 א"כ �        �               פטור )JOR(   ישירות ללא חרישהמכונות שתילהו נטיעה  מכונות,רעותמז � � 3100/2
 א"כ �        �               פטור )JOR(   אחר� � 3900/3

     �:מפזרות זבל ודש� � 4000
 א"כ �        �               פטור )JOR(   מפזרות זבל� � 4100/1
 א"כ �        �               פטור )JOR(  זרות דש� מפ� � 4200/9
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         

          )המשך (84.32פרט   
 א"כ �        �               פטור  (JOR) מכונות אחרות  � 8000/9
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) חלקי�  � 9000/8

84.33 
  

  ;מכסחות דשא או שחת; לרבות מכבשי קש וחציר,         מכונות איסוף ודייש
  של פירות ושל תוצרת, למיון או לסיווג של ביצים,         מכונות לניקוי

    - 84.37חוץ ממכונות שבפרט ,         חקלאית אחרת

  
  

  
  

  
  

  
  

            � :לגני� או למגרשי ספורט,  מכסחות למשטחי דשא� 1000
 א"כ �        �               פטור  (JOR)כשהתק� החיתו� מסתובב במישור אופקי  ,  מופעלות כוח� � 1100/2
 א"כ �        �               פטור    (JOR)   אחרות� � 1900/5
 א"כ �        �               פטור  (JOR)� להתקנה בטרקטורי�  לרבות מוטות חיתו,  מכסחות אחרות� 2000/3
 א"כ �        �               פטור  (JOR)לעיבוד שחת  ,  מכונות אחרות� 3000/2
 א"כ �        �               פטור   (JOR) (PICK-UP)  לרבות מכבשי� מרימי�,  מכבשי קש או חציר� 4000/1

            �:מכונות דייש; אחרות מכונות אסי� � 5000
 א"כ �        �               פטור  (JOR)דייש  � משולבות אסי�� � 5100/8
 א"כ �        �               פטור  (JOR) מכונות דייש אחרות  � � 5200/6
 א"כ �        �               פטור  (JOR) מכונות איסו� לשורשי� או לפקעות  � � 5300/4
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � 5900/1
6000/9 

  
  של פירות או של תוצרת, למיו� או לסיווג של ביצי�,  מכונות לניקוי�

  (JOR)  חקלאית אחרת  
 א"כ �        �               פטור

 ג"ק �        �               פטור  (JOR) חלקי�  � 9000/6

            -     מכונות חליבה ומכונות מחלבה     84.34

 א"כ �        �               פטור  (JOR) מכונות חליבה  � 1000/2
 א"כ �        �               פטור    (JOR)  מכונות מחלבה� 2000/1
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)  חלקי� � 9000/4
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד כללימכס . ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         

84.35 
  

  ומכונות דומות ששימושן לייצור(CRUSHERS)ממעכות , (PRESSES)        גיתות 
    -של מיצי פירות או של משקאות דומים , של שיכר תפוחים,         של יינות

  
  

  
  

  
  

  
  

            �:ת מכונו� 1000
 א"כ �        �               פטור  (JOR)ג  " ק20 שמשקל� עד � � � 1010/8
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � 1090/0
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)  חלקי� � 9000/1

84.36 
  

  , למשק עופות או לכוורנות,לייעור,לגננות,        מכונות אחרות לחקלאות
 -מדגרות ואומנות ;         לרבות מיתקני נביטה המצויידים בציוד מיכני או תרמי

  
  

  
  

  
  

  
  

 א"כ �        �               פטור  (JOR) מכונות להכנת מזו	 לבעלי חיי�  � 1000/7
            �:מדגרות ואומנות;  מכונות למשק עופות� 2000

 א"כ �        �               פטור  (JOR) מדגרות ואומנות  � � 2100/4
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � 2900/7

            � : מכונות אחרות� 8000
 א"כ �        �               9%   (JOR) מכונות אוטומטיות למריטת נוצות  � � � 8010/9
 א"כ �        �               פטור  (JOR)ת   אחרו� � � 8090/1

            �: חלקי�� 9000
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) של מכונות למשק עופות או של מדגרות או של אומנות  � � 9100/7
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � 9900/0

מיובשים של דגנים או של ירקות, למיון או לסיווג של זרעים,         מכונות לניקוי 84.37
  מכונות ששימושן בתעשיית הטחינה או לעיבודם של;         ממשפחת הקטניות

  חוץ ממכונות מהסוג ,    דגנים או של ירקות מיובשים ממשפחת הקטניות     
  -למשק חקלאי        

        

1000/5 
  

  של גרעיני
 או של ירקות, ו לסיווג של זרעי
למיו� א,  מכונות לניקוי�
  (JOR)  מיובשי
 ממשפחת הקטניות  

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור  (JOR) מכונות אחרות  � 8000/8
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) חלקי�  � 9000/7
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד ללימכס כ. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         

84.38 
  

  להכנה או לייצור תעשיתיים של מזון או של, פ בפרק זה"של,         מכונות
  חוץ ממכונות למיצוי או להכנה של שומנים או שמנים מבעלי חיים,         משקה

    -ים מצמחים         או של שומנים ושמנים קבוע

       

            �:ספגטי או מוצרי� דומי�,  מכונות למאפיה ומכונות לייצור מקרוני� 1000
 א"כ �        �                12%  (JOR)   המיוחדות לתעשיית האפיה� � �  1010/2
 א"כ �        �                10%  (JOR) ג  " ק200 מכונות אחרות שמשקל� אינו עולה על � � � 1020/1
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � 1090/4

            �:קקאו או שוקולד,  מכונות לייצור ממתקי�� 2000
 א"כ �        �                10%  (JOR)ג  " ק200 מכונות שמשקל� אינו עולה על � � 2010/1
 א"כ �        �               רפטו  (JOR) אחרות  � � � 2090/3

            �: מכונות לייצור סוכר� 3000
 א"כ �        �                10%  (JOR)ג  " ק200 מכונות שמשקל� אינו עולה על � � � 3010/0
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � 3090/2

            �: מכונות למבשלת שיכר� 4000
 א"כ �        �               9%  (JOR)ג  " ק200 מכונות שמשקל� אינו עולה על � � � 4010/9
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � 4090/1

            �: מכונות להכנה של בשר או של עופות� 5000
 א"כ �        �                10% (JOR)  ג" ק200 מכונות שמשקל� אינו עולה על � � � 5010/8
 א"כ �        �                10% (JOR)  אחרות� � � � 5019/9
 א"כ �        �               פטור (JOR)   אחרות� � � 5090/0

         �:של אגוזי� או של ירקות,  מכונות להכנה של פירות� 6000
 א"כ �        �                10% (JOR)  ג" ק200ו עולה על  מכונות שמשקל� אינ� � � 6010/7
 א"כ �        �               פטור (JOR)   אחרות� � � 6090/9

         �: מכונות אחרות� 8000
 א"כ �        �               פטור (JOR)  ג" ק1000 המכונות והמכשירי� שמשקל� עולה על � � � 8010/5
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב טפר. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         

      )המשך (84.38פרט  
8020/4 

  
 ג א� עולה על" ק1000 המכונות והמכשירי
 שמשקל
 אינו עולה על � � �

 גל משרד התעשיה והמסחר שאינ
 מ� הסו"ג ושלגביה
 אישר מנכ" ק200       
 (JOR)  המיוצר בישראל ואינ
 יכולי
 לשמש תחלי� לסוגי
 המיוצרי
 בישראל       

 א"כ �        �               פטור

8090/7 � � �
 א"כ �        �                10%  (JOR)   מכונות ומכשירי
 אחרי
         �: חלקי�� 9000

 ג"ק �        �                10% (JOR)  1010 חלקי
 לטובי� שבפרט משנה � � � 9010/4
 ג"ק �        �                10%  (JOR)  -6010ו 1020, 2010, 3010, 4010, 5010,  חלקי
 לטובי� שבפרטי משנה� � � 9020/3
9090/6 � � �
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אחרי

  ומר סיבי תאיתי או לייצור או לגימור נייר או          מכונות לייצור פולפה מח 84.39
  -קרטון          

        

 א"כ �        �               פטור  (JOR) מכונות לייצור פולפה מחומר סיבי תאיתי  � 1000/1
 א"כ �        �               פטור  (JOR) מכונות לייצור נייר או קרטו�  � 2000/0
 א"כ �        �               פטור    (JOR)  מור נייר או קרטו� מכונות לגי� 3000/9

            �: חלקי�� 9000
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) של מכונות לייצור פולפה מחומר סיבי תאיתי  � � 9100/1
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � 9900/4

            -לרבות מכונות לתפירת ספרים , ונות לכריכת ספרים        מכ 84.40

            �: מכונות� 1000
1010/8 

  
� � � 
  מכונות, (PAGE NUMBERING MACHINES) מכונות למיספור דפי

   (JOR)  (SPIRALLING)       לאיסו� דפי
 באמצעות ניקבוב וליליו� 
 א"כ �        �                10%

 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � 1090/0
            �:  חלקי�� 9000

 ג"ק �        �                10%   (JOR)  1010 חלקי
 לטובי� שבפרט משנה � � � 9010/0
 ג"ק �        �               פטור   (JOR)  1090 חלקי
 לטובי� שבפרט משנה � � � 9090/2
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
 לרבות ,  נייר או קרטון,בפולפת נייר) MAKING UP(מכונות אחרות לטיפול           84.41

  -מכל הסוגים מכונות חיתוך          

        

            � : מכונות חיתו�� 1000
            �: מכונות המופעלות בכוח אד�� � � 1010

 א"כ �        �               פטור   מהסוג המשמש במעבדות פוטוגרפיות או סינמטוגרפיות  � � � � 1011/4
 א"כ �        �                10%   אחרות   � � � � 1019/7
 א"כ �        �               פטור   אחרות  � � � 1090/8

            � :שקי� או מעטפות,  מכונות לייצור שקיות� 2000
 א"כ �        �               9%   (JOR) מכונות המופעלות בכוח אד�  � � � 2010/5
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � 2090/7

3000 
  

  חביות או כלי, רותשפופ, תיבות, קופסאות,  מכונות לייצור ארגזי��
    �:י תבנות"חו� מאשר ע,    קיבול דומי�

  
  

  
  

  
  

  
  

 א"כ �        �               9%   (JOR) מכונות המופעלות בכוח אד�  � � � 3010/4
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � 3090/6

            � :נייר או מקרטו�מ,  מכונות לתבנות פריטי� מפולפת נייר� 4000
 א"כ �        �               9%   (JOR) מכונות המופעלות בכוח אד�  � � � 4010/3
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � 4090/5

            � : מכונות אחרות� 8000
 א"כ �        �                10%   (JOR) מכונות המופעלות בכוח אד�  � � � 8010/9
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � 8090/1

            �: חלקי�� 9000
 ג"ק �        �                10%   �8010 ו4010, 3010, 2010, 1010 חלקי� לטובי� שבפרטי משנה � � � 9010/8
 ג"ק �        �               פטור   אחרי�  � � � 9090/0
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
84.42 

  
  )84.65 עד 84.56חוץ ממכונות שבפרטים (מכשירים וציוד ,         מכונות

  ; אחריםגלילים לדפוס או של רכיבי דפוס,         להכנה או לייצור של לוחות
  שעובדו,  ליתוגרפיותגלילים ואבנים; גלילים או רכיבי דפוס אחרים,         לוחות

  -) מגורענים או מלוטשים, כגון מוקצעים(        למטרות דפוס 

        

            �:מכשירי� וציוד,  מכונות� 3000
 א"כ �        �                12%  (JOR) (JUSTIFYING DEVICES)  מכונות מסוג מכונת כתיבה בעלות התקני ריווח � � �  3010/2
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � 3090/4
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)המכשירי� או הציוד שלעיל  ,  חלקי� של המכונות� 4000/2

5000  
  

  שעובדו, לילי� ואבני� ליתוגרפיותג, לוחות; גלילי� ורכיבי דפוס אחרי�,  לוחות�
  �):מגורעני� או מלוטשי�, כגו� מוקצעי�(   למטרות דפוס 

   
  

   
  

   
  

   
  

 א"כ �        �                8%   (JOR)לרבות אותיות דפוס  ,  סימני דפוס� � � 5010/0
    של אותיות דפוס למכונות לסידור ויציקה (LINERS)  ושורוני�(MOULDS)  תבניות� � � 5020/9

       (JOR)  
 א"כ �        �                8%

 א"כ �        �                8%   (JOR) גלילי מתכת מצופי� חומר פלסטי או גומי  � � � 5030/8
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � � 5090/2

84.43 
  

  גלילים ורכיביאו פסה באמצעות לוחות         מכונות דפוס המשמשות להד
  ה עתקמכונות ה, מדפסות אחרות; 84.42        דפוס אחרים שבפרט 

    - חלקיהם ואביזריהם; או לא ופקסימיליות משולבות        

  
  

  
  

  
  

  
  

   גלילי� ורכיבימכונות דפוס המשמשות להדפסה באמצעות לוחות או � 1000
  �:84.42דפוס אחרי� שבפרט    

        

 א"כ �        �               פטור  (JOR)   מוזנות בגליל, מכונות דפוס אופסט� � 1100/1
  אינו עולה הגליו� גודל (מסוג משרדי ,  מוזנות בגליונות, מכונות דפוס אופסט� � 1200/9

   (JOR))   במצב לא מקופלמ"ס  X 36 22על      
 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור  (JOR)אחרות    מכונות דפוס אופסט� �  1300/7
 א"כ �        �               פטור    (JOR)   למעט דפוס פלקסוגרפי,מוזנות גליל,  מכונות דפוס בלט� �  1400/5
 א"כ �        �               פטור    (JOR)   למעט דפוס פלקסוגרפי,מוזנות גלילשלא , אחרות  מכונות דפוס בלט� �  1500/2
 א"כ �        �               פטור    (JOR)  מכונות דפוס פלקסוגרפי � �  1600/0
 א"כ �        �               פטור    (JOR)שקע  מכונות דפוס  � �  1700/8
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � 1900/4
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
      )המשך (84.43פרט  

        � :או לא  ופקסימיליות משולבותהעתקמכונות ה, ות אחרותדפס מ� 3000
העתקה או ,  של הדפסה(FUNCTIONS) מכונות המבצעות שתיי� או יותר מהפעולות � �  3100/9

שמסוגלות להתחבר למערכת אוטומטית לעיבוד נתוני� או , שידור פקסימיליה
  (JOR)לרשת  

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור  (JOR) המסוגלות להתחבר למערכת אוטומטית לעיבוד נתוני� או לרשת   אחרות� �  3200/7
 א"כ �        �               פטור  (JOR)   אחרות� �  3900/2

            � : ואביזרי� חלקי�� 9000
 גלילי� מכונות דפוס המשמשות להדפסה באמצעות לוחות או ואביזרי� ל חלקי�� �  9100

  �:84.42דפוס אחרי� שבפרט  ורכיבי
        

 א"כ �        �               8%  (JOR)  גלילי מתכת מצופי� חומר פלסטי או גומי � � �  9110/2
 א"כ �        �               פטור  (JOR)  י� אחר� � �  9190/4
 א"כ �        �               פטור  (JOR)  רי� אח� �  9900/6

84.44/2 
  

   או לחיתוך של (TEXTURING)לשינוי מבנה , למשיכה,         מכונות לשיחול
  (JOR)        חמרי טקסטיל עשויים  

 א"כ �        �               רפטו

84.45 
  

  הכפלה ושזירה או מכונות, מכונות טוויה;          מכונות לעיבוד סיבי טקסטיל
  (REELING ORמכונות טקסטיל לסלילה ;    אחרות לייצור חוטי טקסטיל      
         (WINDING) ומכונות להכנת חוטי טקסטיל לשימוש) לרבות סלילת ערב  
    - 84.47 או 84.46   במכונות שבפרט       

  
  

  
  

  
  

  
  

            � : מכונות לעיבוד סיבי טקסטיל� 1000
 א"כ �        �               פטור  (JOR) מקרדות  � � 1100/6
 א"כ �        �               פטור  (JOR) מסרקות  � � 1200/4
 א"כ �        �               פטור  (JOR)  (ROVING) מכונות משיכה או מזירה � � 1300/2
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � 1900/9
 א"כ �        �               פטור  (JOR) מכונות טקסטיל לטוויה  � 2000/7
 א"כ �        �               פטור  (JOR) מכונות טקסטיל להכפלה או לשזירה  � 3000/6
 א"כ �        �               פטור  (JOR))  לרבות סלילת ערב( מכונות טקסטיל לסלילה � 4000/5
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � 9000/0
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
            -) נולים(        מכונות אריגה  84.46

 א"כ �        �               פטור  (JOR)מ  " ס30 לאריגת בדי
 שרוחב
 אינו עולה על � 1000/6
            � :(SHUTTLE)מסוג בוכייר , מ" ס30 לאריגת בדי
 שרוחב
 עולה על � 2000

 א"כ �        �               פטור  (JOR) נולי
 מופעלי כוח  � � 2100/3
2900/6 � �  
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרי
 א"כ �        �               פטור  (JOR)שלא מסוג בוכייר  , מ" ס30 לאריגת בדי
 שרוחב
 עולה על � 3000/4

84.47 
  

  כונות ומ, )(STITCH-BONDINGתכים -מכונות לקישור,          מכונות סריגה
  עיטורים , ריקמה, תחרה, מלמלה, (GIMPED)   לייצור חוטים מקושרים       
         (TRIMMINGS),  מקלעות או רשת ומכונות לציוץ(TUFTING) -    

   

   

  
  

  
  

  
  

            � : מכונות לסריגה עגולה� 1000
 א"כ �        �               ורפט  (JOR)מ  " מ165 בעלות גליל שקוטרו אינו עולה על � � 1100/2
 א"כ �        �               פטור  (JOR)מ  " מ165 בעלות גליל שקוטרו עולה על � � 1200/0

            �:תכי
� מכונות לקישור;  מכונות לסריגה שטוחה� 2000
 א"כ �        �                6%   (JOR)לרבות אלה לתיקו� גרביי
  ,  מכונות סריגה ביתיות� � � 2010/2
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � 2090/4

            � : אחרות� 9000
 א"כ �        �               5.4%   (JOR)לרבות אלה לתיקו� גרביי
  ,  מכונות סריגה ביתיות� � � 9010/5
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � 9090/7

  ,84.47או  84.46, 84.44, 84.45        מכונות עזר לשימוש עם מכונות שבפרטים  84.48
  בלמי תנועה אוטומטיים ומנגנונים , קרדים'ז, (DOBBIES)כגון מנירות         (

  חלקים ואבזרים המתאימים לשימוש בלעדי או ; )        לחילוף כיוון בוכיירים
   או 84.46, 84.44, 84.45עם המכונות שבפרט זה או שבפרטים         עיקרי 

ציפוי       , )(SPINDLES FLYERSכוש -ועפפי(SPINDLES) כגון כושים  (84.47        
  ליצים , בוכיירים, פיות שיחול ,מסרקות, (CARD CLOTHING) מקרדות        
        )(HEALDSמחטי גרביים,  ומסגרות ליצים (-             

    

            � :84.47 או 84.46 84.44 ,84.45, מכונות עזר למכונות שבפרטי� � 1000
1100/0 

   
  לניקוב או להפחתה, להעתקה, מכונות  להרכבה;  קרדי	' מנירות וז� �

  (JOR)      באמצעות קרדינג לשימוש עמה� במכונות אלה  

 ג"ק �        �               פטור
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב טפר. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         

      )המשך (84.48פרט  
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � 1900/3
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) או של מכונות העזר שלה�  84.44 חלקי� ואבזרי� של מכונות שבפרט � 2000/1

            �: או של מכונות העזר שלה�84.45 חלקי� ואבזרי� של מכונות שבפרט � 3000
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) ציפוי מקרדות  � � 3100/8
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)חו� מציפוי מקרדות  ,  של מכונות לעיבוד סיבי טקסטיל� � 3200/6
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)  (RING TRAVELLERS) טבעת�טוויה ומובילי�טבעות, כוש� עפפי,  כושי�� � 3300/4
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � 3900/1

            �:או למכונות העזר שלה�) נולי�( חלקי� ואבזרי� למכונות אריגה � 4000
            � :ליצי��ליצי� ומסגרות,  שיני מסרקי� לנולי�� � 4200

 ג"ק �        �                6%   (JOR) ליצי� מפלדה למכונות אריגה  � � � 4210/4
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � � 4290/6

            � : אחרי�� � 4900
 ג"ק �        �               7.2%   (JOR)לרבות נירי� ע� ליציה�  ,  נירי� למכונות אריגה וחלקיה�� � � 4910/9
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � � 4990/1

            � : או למכונות העזר שלה�84.47 חלקי� ואבזרי� למכונות שבפרט � 5000
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)מחטי� ופריטי� אחרי� ששימוש� לעיצוב תכי�  , (SINKERS) שקעני� � � 5100/6

            � : אחרי�� � 5900
 ג"ק �        �                6%   (JOR) למכונות סריגה ביתיות ולמכונות לתיקו� גרביי�  � � � 5910/8
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � � 5990/0

84.49/1 
  

          מכונות לייצור או לגימור של לבד או בדים לא ארוגים ביחידות או
  (JOR)אמומים לייצור כובעים  ; לרבות מכונות לייצור כובעי לבד,         בצורות

 ג"ק �        �               פטור

84.50 
  

  לרבות מכונות, סוג למכבסות        מכונות כביסה מהסוג למשק בית או מה
    -        המכבסות ומייבשות גם יחד 

        

            �:ג" ק10שקיבול הבד היבש של כל אחת מה
 אינו עולה על ,  מכונות� 1000
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
          )המשך (84.50פרט   

 א"כ �        �               פטור   מכונות אוטומטיות מלאות  � � 1100/6
 א"כ �        �               פטור  בעלות מייבש צנטריפוגלי בנוי בתוכ�  ,  מכונות אחרות� � 1200/4
 א"כ �        �               פטור   אחרות  � � 1900/9
 א"כ �        �               פטור  ג  " ק10היבש של כל אחת מה� עולה על  קיבול הבדש,  מכונות� 2000/7
 ג"ק �        �               פטור   חלקי�  � 9000/0

  , לייבוש, לסחיטה, לניקוי, לכביסה) 84.50חוץ ממכונות שבפרט (מכונות         84.51
 ,לאשפרה, לצביעה, להלבנה, )חויאי-לרבות מכבשי(לגיהוץ בכבישה ,        לגיהוץ
  או של של אריגי טקסטיל , לציפוי או להספגה של חוטי טקסטיל,        לגימור

  למריחת משחה על בד תשתית או פריטי טקסטיל שהוכנו לשימוש ומכונות       
  ,לסלילה מכונות ;כגון שעמנית ,נושא אחר ששימושן בייצור כיסויי ריצפה       
  -  של אריגי טקסטיל(PINKING)זג -לחיתוך או לגיזור זיג,  לקיפול,להתרה       

        

 א"כ �        �                10%   מכונות לניקוי יבש   � 1000/6
            � : מכונות ייבוש� 2000

 א"כ �        �               פטור  ג   " ק10 שקיבול הבד היבש של כל אחת מה� אינו עולה על � � 2100/3
 א"כ �        �               פטור   אחרות  � � 2900/6

            �):איחוי� לרבות מכבשי( מכונות גיהו� וגיהו� בכבישה � 3000
 א"כ �        �               פטור  (JOR) המיוחדות לתהלי� הייצור בתעשיית הטקסטיל  � � � 3010/3
 א"כ �        �                8%  (JOR) אחרות  � � � 3090/5

            � :הלבנה או צביעה,  מכונות כביסה� 4000
 א"כ �        �               פטור  (JOR) מכונות כביסה המיוחדות לתהלי� הייצור בתעשיית הטקסטיל  � � � 4010/2

            �: אחרות� � � 4090
 א"כ �        �                10%  (JOR) מכונות כביסה   � � � � 4091/2
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � � 4099/5
 א"כ �        �               פטור  זג של אריגי טקסטיל�לחיתו� או לגיזור בזיג, לקיפול, להתרה,  מכונות לסלילה� 5000/2

            � : מכונות אחרות� 8000
            �:SHAKER-TUMBLERS טות ומכונות מהסוג מסח� � � 8010
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
      )המשך (84.51פרט  

 א"כ �        �                10%   ליטר   250 מסחטות שנפח המכל לקליטת הכביסה אינו עולה על � � � � 8012/4
 א"כ �        �                10%   אחרות   � � � � 8019/9
 א"כ �        �               פטור   אחרות  � � � 8090/0

          �: חלקי�� 9000
            �:�8010 ו3000, 2000, 1000 למכונות שבפרטי משנה � � � 9010

   וחלקי�2900 עד 1100בי� שבגדר פרטי משנה  תאי ייבוש לטו� � � � 9011/5
   אחרי� של מכונות ייבוש הכוללי� תאי ייבוש            

 ג"ק �        �                10%

 ג"ק �        �               9%  2900  עד2100 ריהוט המתוכנ� לקלוט את הטובי� שבגדר פרטי משנה � � � � 9012/3
 ג"ק �        �                10%     אחרי� � � � � 9019/8
 ג"ק �        �                8%  מהסוג המשמש למכונות אשפרה,  גלילי מתכת מצופי� חומר פלסטי או גומי� � � 9030/5
 ג"ק �        �               פטור   אחרי�  � � � 9090/9

 ,רהיטים; 84.40חוץ ממכונות לתפירת ספרים שבפרט , מכונות תפירה 84.52
  -תפירה  מחטים למכונות; חד למכונות תפירהבסיסים ומכסים שתוכננו במיו

  
  

  
  

  
  

  
  

 א"כ �        �               פטור    (JOR)   מכונות תפירה מהסוג למשק בית� 1000/4
            � : מכונות תפירה אחרות� 2000

 א"כ �        �               פטור    (JOR)   יחידות אוטומטיות� � 2100/1
 א"כ �        �               פטור  (JOR)   אחרות� � 2900/4
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)  מחטי� למכונות תפירה � 3000/2

 חלקי� אחרי� של מכונות ;בסיסי� ומכסי� למכונות תפירה וחלקיה�,  רהיטי�� 9000
    �:תפירה

        

9010 � � �
  �2920 ו2120, 1010 למכונות או לראשי� שבפרטי משנה, יצוקות בלח�,  זרועות מחמר
       
  �:ובלבד שהזרועות לא עברו תהלי� כלשהו לאחר היציקה, וחלקי� פנימיי� בשביל

        

 א"כ �        �                12%   (JOR)בלי החלקי� הפנימיי�  ,  הזרועות� � � � 9011/3
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)   החלקי�� � � � 9019/6
9020/4 � � �
  לתפירה של טקסטילי� ושל מוצרי ,  חלקי� אחרי� של מכונות תפירה וראשיה

  (JOR)  טקסטיל        
 ג"ק �        �                12%

 א"כ �        �                12%   (JOR)חלקיה�  ג ו" ק16 ראשי� שמשקל� אינו עולה על � � � 9040/2
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
      )המשך (84.52פרט  

 ג"ק �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � � 9090/7

84.53 
  

גלדים או עורות או לייצור , לבירסוק או לעיבוד של שלחים, ות להכנה         מכונ
  חוץ , מגלדים או מעורות, מנעלים או פריטים אחרים משלחים או לתיקון         
  -ממכונות תפירה          

  
  

  
  

  
  

  
  

            � :גלדי
 או עורות, לבירסוק או לעיבוד שלחי
,  מכונות להכנה� 1000
 א"כ �        �               9%  (JOR)  פניאומטיי��לרבות מכבשי� הידרו,  מכבשי� הידראוליי�� � � 1010/1
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � 1090/3

2000 �
            �: מכונות לייצור או לתיקו� מנעלי
 א"כ �        �                10%   (JOR)פניאומטיי�  �הידרולרבות מכבשי� ,  מכבשי� הידראוליי�� � � 2010/0
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � 2090/2

            � : מכונות אחרות� 8000
 א"כ �        �                10%   (JOR)פניאומטיי�  �לרבות מכבשי� הידרו,  מכבשי� הידראוליי�� � � 8010/4
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � 8090/6

9000 �
            �: חלקי
 ג"ק �        �                10%  (JOR)  �8010 ו2010, 1010 לטובי� שבפרטי משנה � � � 9010/3
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � � 9090/5

84.54 
  

  מהסוג, תבניות למטילים ומכונות יציקה, LADLES)(מצקות ,    קונוורטורים     
    -        המשמש במטלורגיה ובבתי יציקה למתכת 

  
  

  
  

  
  

  
  

 א"כ �        �               פטור  (JOR) קונוורטורי�  � 1000/0
 א"כ �        �               פטור  (JOR) תבניות למטילי� ומצקות  � 2000/9
 א"כ �        �               פטור  (JOR) מכונות יציקה  � 3000/8
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) חלקי�  � 9000/2

            -        מכונות עירגול מתכת וגלילים בעבורן  84.55

 א"כ �        �               פטור  (JOR) מכונות עירגול לצינורות  � 1000/7
            � : מכונות עירגול אחרות� 2000
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
      )המשך (84.52פרט  

 א"כ �        �               פטור  (JOR) עירגול בח� או בח� וקר ג� יחד  � � 2100/4
 א"כ �        �               פטור  (JOR) עירגול בקר  � � 2200/2
 א"כ �        �               פטור  (JOR) גלילי� למכונות עירגול  � 3000/5
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) חלקי� אחרי�  � 9000/9

84.56 
  

 בתהליכים של קרן, של חומרי הסרה "כלים לעיבוד חומר כלשהו ע-        מכונות
  פריקה,         לייזר או קרן אור אחרת או קרן פוטונים או בתהליכים אולטרסוניים

  ; קרן יונים או קשת פלסמה, קרן אלקטרונים, כימיים-אלקטרו,         חשמלית
  - מכונות חיתוך בסילון מים        

  
  

  
  

  
  

  
  

       �:ת או קר� פוטוני�או קר� אור אחר מופעלות בתהליכי קר� לייזר � 1000
 א"כ �        �               פטור (JOR)  מופעלות בקר� לייזר � � 1100/3
 א"כ �        �               פטור (JOR)  קר� אור אחרת או קר� פוטוני�תהליכי במופעלות  � � 1200/1
 א"כ �        �               רפטו  (JOR) מופעלות בתהליכי� אולטרסוניי�  � 2000/4
 א"כ �        �               פטור    (JOR)   מופעלות בתהליכי פריקה חשמלית� 3000/3
 א"כ �        �               פטור (JOR)   מופעלות בתהליכי קשת פלזמה� 4000/2
 א"כ �        �               פטור (JOR)   מכונות לחיתו� בסילו� מי�� 5000/1
 א"כ �        �               פטור  (JOR)   אחרות� 9000/7

ראשים -מכונות רבות, (MACHINING CENTRES)מכונות מרכז לעיבודי מכונה  84.57
)UNIT CONSTRUCTION MACHINES() ראשים -ומכונות רבות) תחנה אחת

    - לעיבוד מתכת, (MULTI-STATION TRANSFER MACHINES)תחנות -ורבות

    
  

  
  

  
  

 א"כ �        �               פטור  (JOR) מכונות מרכז לעיבודי מכונה  � 1000/3
 א"כ �        �               פטור  (JOR))  תחנה בודדת(ראשי� � מכונות רבות� 2000/2
 א"כ �        �               פטור  (JOR)ראשי� ורבות תחנות  � מכונות רבות� 3000/1

            -להסרת מתכת ) לרבות מכונות מרכז לחריטה(        מחרטות  84.58

            �: מחרטות אופקיות� 1000
 א"כ �        �               פטור  (JOR) מבוקרות סיפרתית  � � 1100/9
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 טיסטיתסט התוספות         

   ביבוא         
      )המשך (84.58פרט  

 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � 1900/2
            � : מחרטות אחרות� 9000

 א"כ �        �               פטור  (JOR) מבוקרות סיפרתית  � � 9100/1
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � 9900/4

84.59 
  

  לקדיחה) WAY TYPEלרבות מכונות בעלות ראש מסוג (        מכונות כלים 
)        DRILLING ,BORING( ,י הסרת מתכת"להברגות או להברזות ע, לכירסום,  

    - 84.58שבפרט ) לרבות מכונות מרכז לחריטה(        חוץ ממחרטות 

  
  

    
  

  
  

           � :WAY TYPEאש מסוג  מכונות בעלות ר� 1000
 א"כ �        �               פטור  (JOR)  ג" ק750 שמשקל כל אחת עולה על � � � 1010/8
 א"כ �        �               9%   (JOR) אחרות  � � � 1090/0

            � : אחרות(DRILLING)  מכונות קדיחה� 2000
            � : מבוקרות סיפרתית� � 2100

 א"כ �        �               פטור  (JOR) ג  " ק750 שמשקל כל אחת עולה על � � � 2110/5
 א"כ �        �                10%   (JOR) אחרות  � � � 2190/7

            �: אחרות� � 2900
 א"כ �        �               פטור  (JOR) ג  " ק750 שמשקל כל אחת עולה על � � � 2910/8
 א"כ �        �                10%   (JOR) אחרות  � � � 2990/0

            �: אחרות(BORING-MILLING) כירסו�� מכונות קדיחה� 3000
            � : מבוקרות סיפרתית� � 3100

 א"כ �        �               פטור  (JOR) ג  " ק750 שמשקל כל אחת עולה על � � � 3110/4
 א"כ �        �                10%   (JOR) אחרות  � � � 3190/6

            �: אחרות� � 3900
 א"כ �        �               פטור  (JOR) ג  " ק750 שמשקל כל אחת עולה על � � � 3910/7
 א"כ �        �                10%   (JOR) אחרות  � � � 3990/9

       � :אחרות) BORING( ה מכונות קדיח� 4000
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
          )המשך (84.59פרט   

     �: מבוקרות ספרתית� � 4100
 א"כ �        �               פטור )JOR(  ג" ק750 שמשקל כל אחת עולה על ��� 4110/0
 א"כ �        �                JOR( 10%(   אחרות��� 4190/2

     �: אחרות� � 4900
 א"כ �        �               פטור )JOR(  ג" ק750 שמשקל כל אחת עולה על ��� 4910/3
 א"כ �        �                JOR( 10%(   אחרות��� 4990/5

            �:סוג בר� כירסומי ארכובה מ� 5000
 א"כ �        �               פטור  (JOR) מבוקרות סיפרתית  � � 5100/3
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � 5900/6

            �: מכונות כירסו� אחרות� 6000
 א"כ �        �               פטור  (JOR) מבוקרות סיפרתית  � � 6100/2
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � 6900/5
 א"כ �        �               פטור  (JOR) מכונות אחרות להברגה או להברזה  � 7000/3

84.60 
  

  (,HONING  לעיבוד גמר, להשחזה, לחידוד,         מכונות כלים להסרת שבבים
        LAPPING( ,או של צרמטים דרך אחרת של מתכתלליטוש או לגימור ב,  

  ,חוץ ממכונות לכירסום, מוצרי שחיקה או ליטוש,         באמצעות אבני השחזה
    - 84.61         להשחזה או לגימור של גלגלי שיניים שבפרט

  
  

  
  

  
  

  
  

     �:)FLAT SURFACE( משטח שטוח מכונות השחזה � 1000
 א"כ �        �               פטור )JOR  ( מבוקרות ספרתית� � 1200/3
 א"כ �        �               פטור )JOR  ( אחרות� � 1900/8

     �: אחרותמכונות השחזה � 2000
 א"כ �        �               פטור )JOR  ( מבוקרות ספרתית)CENTERLESS(מרכז  ותחסר השחזה  מכונות� � 2200/2
 א"כ �        �               פטור )JOR  (מבוקרות ספרתית, ת אחרותושחזה גליליה  מכונות� � 2300/0
 א"כ �        �               פטור )JOR  (ת ספרתיתומבוקר,  אחרות� � 2400/8
 א"כ �        �               פטור )JOR  ( אחרות� � 2900/7

            �):השחזה�לכלי� או לכירסו�( מכונות חידוד � 3000
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
  

          )המשך (84.60פרט 
 א"כ �        �               פטור  (JOR) מבוקרות סיפרתית  � � 3100/3
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � 3900/6
 א"כ �        �               פטור  (JOR)  (HONING, LAPPING) מכונות לעיבוד גמר � 4000/4
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � 9000/9

84.61 
  

  , BROACHINGמסוג  לעיבוד, לחריצה, לעיצוב, כלים להקצעה-        מכונות
  , להשחזת גלגלי שיניים או לגימור גלגלי שיניים ,שיניים-        לכירסום גלגלי

  י הסרת מתכת או "ומכונות כלים אחרות העובדות ע לקטיעה,         לניסור
    -פ "של, צרמטים        

  
  

  
  

  
  

  
  

 א"כ �        �               פטור  (JOR) מכונות עיצוב או חריצה  � 2000/4
 א"כ �        �               פטור   BROACHING (JOR)  מסוג ודלעיב מכונות � 3000/3
  להשחזת גלגלי שיניי� או לגימור,   מכונות לכירסו� גלגלי שיניי�� 4000/2

   (JOR)   גלגלי שיניי� 
 א"כ �        �               פטור

            � : מכונות ניסור או קטיעה� 5000
 א"כ �        �               פטור  (JOR))  כולל לחיתו� על ידי דיסקה(ג " ק750עולה על  שמשקל כל אחת � � � 5010/0
 א"כ �        �                10%   (JOR))  כולל לחיתו� על ידי דיסקה( אחרות � � � 5090/2
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � 9000/7

  הקשה או, י חישול"לעיבוד מתכת ע) לרבות מכבשים (כלים-        מכונות 84.62
  לעיבוד) לרבות מכבשים(כלים -מכונות; )(DIE STAMPINGמטבעה -        הלימת

  ניקוב או חירוק, גזירה, שיטוח, יישור, קיפול, י כיפוף"        מתכת ע
)        (NOTCHING ;פ לעיל "של, מכבשים לעיבוד מתכת או קרבידי מתכת-    

  
  

  
  

  
  

  
  

            �:ופטישי�) לרבות מכבשי�( מכונות חישול או הלימת מטבעה � 1000
 מכבשי� אקסצנטריי�; פניאומטיי��לרבות מכבשי� הידרו,  מכבשי� הידראוליי�� � � 1010/2

        (JOR)  
 א"כ �        �                2%

 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � � 1090/4
            � ):לרבות מכבשי�(יישור או שיטוח , קיפול,  מכונות כיפו�� 2000

 א"כ �        �               פטור    (JOR)   מבוקרות סיפרתית� � 2100/0
            �: אחרות� � 2900

 בשי� אקסצנטריי�מכ; פניאומטיי��לרבות מכבשי� הידרו,  מכבשי� הידראוליי�� � � 2910/2
       (JOR)  

 א"כ �        �                2%
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
      )המשך (84.62פרט  

2920/1 
  

  זל אומבר, סרטי� ותיל, לקיצו� מוטות, ליישור,  מכונות לכיפו�� � �
   (JOR)  2930שלא פורשו בפרט משנה , לבניה, מפלדה       

 א"כ �        �                10%

 א"כ �        �                10% (JOR)  ג" ק500 שמשקל כל אחת אינו עולה על,  מכונות שאינ� מופעלות על ידי מנוע� � � 2930/0
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � 2990/4

            �:חו� ממכונות גזירה וניקוב משולבות, )לרבות מכבשי
( מכונות גזירה � 3000
            � : מבוקרות סיפרתית� � 3100

 א"כ �        �               פטור   (JOR)  ג " ק12,000 מכונות גזירה שמשקל כל יחידה אינו עולה על � � � 3110/8
            �: אחרות� � � 3190

3191/8 
  

  מכבשי�; פניאומטיי��לרבות מכבשי� הידרו,  מכבשי� הידראוליי�� � � �
   (JOR)     אקסצנטריי�      

 א"כ �        �                2%

 א"כ �        �                10%  (JOR)  ג" ק500שמשקל כל אחת אינו עולה על ,  מכונות שאינ� מופעלות על ידי מנוע� � � � 3192/6
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � � 3199/1

            � : אחרות � � 3900
 א"כ �        �                6%  (JOR)ג   " ק12,000 מכונות גזירה שמשקל כל יחידה אינו עולה על � � � 3910/1

            �: אחרות� � � 3990
  מכבשי� ; פניאומטיי��לרבות מכבשי� הידרו,  מכבשי� הידראוליי�� � � � 3991/1

  (JOR)  אקסצנטריי�          
 א"כ �        �                2%

 א"כ �        �                10%  (JOR)ג  " ק500 שמשקל כל אחת אינו עולה על,  מכונות שאינ� מופעלות על ידי מנוע� � � � 3992/9
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � � 3999/4

          �: לרבות מכונות ניקוב וגזירה משולבות, )לרבות מכבשי
(מכונות ניקוב או חירוק  � 4000
 א"כ �        �               פטור  (JOR) מבוקרות סיפרתית  � � 4100/8

            �: אחרות� � 4900
 א"כ �        �                10%  (JOR)  ג" ק500שמשקל כל אחת אינו עולה על,  מכונות שאינ� מופעלות על ידי מנוע� � � 4910/0
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � 4990/2

9000 �
            �: אחרי
9100/3 � �  
 א"כ �        �                2%  (JOR) מכבשי
 הידראוליי
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 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
      )המשך (84.62פרט  

            � : אחרי�� � 9900
 א"כ �        �                10% (JOR)ג  "ק 500 שמשקל כל אחת אינו עולה על,  מכונות שאינ� מופעלות על ידי מנוע� � � 9910/5
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � � 9990/7

            -בלא הסרת החומר , צרמטים, כלים אחרות לעיבוד מתכת-        מכונות 84.63

  יל או לת, לפרופילי�, לצינורות,  למוטות(DRAW-BENCHES) מכונות משיכה � 1000/1
  (JOR)  לדומיה�   

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור  (JOR) מכונות לעירגול הברגות  � 2000/0
 א"כ �        �               פטור  (JOR) מכונות לעיבוד תיל  � 3000/9

            � : אחרות� 9000
 א"כ �        �                10% (JOR)  ג" ק500 שמשקל כל אחת אינו עולה על, פעלות על ידי מנוע מכונות שאינ� מו� � � 9010/2
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � 9090/4

  צמנט או חמרים-אסבסט, בטון, קרמיקה, כלים לעיבוד אבן-        מכונות 84.64
    -יבוד קר של זכוכית         מינרליים דומים או לע

        

 א"כ �        �               פטור  (JOR)   מכונות ניסור� 1000/9
            �: מכונות השחזה או ליטוש� 2000

 א"כ �        �                10%    (JOR)   לליטוש של משטחי אספלט או בטו� או לליטוש רצפות של מרצפות� � � 2020/6
 א"כ �        �                10%    (JOR)   לעיבוד קר של השפה של עדשות זכוכית� � � 2030/5
 א"כ �        �               פטור    (JOR)   אחרות� � � 2090/9

            � : אחרות� 9000
            �: מקדחות� � � 9010

 א"כ �        �               פטור    (JOR)  ג" ק750 שמשקל כל אחת עולה על � � � � 9011/8
 א"כ �        �                10%  (JOR) אחרות  � � � � 9019/1
 א"כ �        �                10%   (JOR) פניאומטיי� �לרבות מכבשי� הידרו,  מכבשי� הידראוליי�� � � 9020/9

            �: לעיבוד קר של זכוכית� � � 9030
 א"כ �        �                10%   (JOR)   לעיבוד השפה של עדשות� � � � 9031/6
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   ביבוא         
      )המשך (84.64פרט  

 א"כ �        �               פטור   (JOR)  אחרות � � � � 9039/9
 א"כ �        �                10%  (JOR) לחיתו� של משטחי אספלט או בטו�  � � � 9040/7
 א"כ �        �               פטור    (JOR)   אחרות� � � 9090/2

להדבקה או , (STAPLING)לכילוב , לרבות מכונות לסימרור(כלים -       מכונות 84.65
פלסטיק קשה , גומי קשה, עצם, שעם, יבוד עץלע)        להרכבה בדרך אחרת

  -או חמרים קשים דומים        

        

  ,(MACHINING) מכונות המסוגלות לבצע סוגי� שוני� של עיבודי מכונה � 1000/6
  (JOR) בלי החלפת כלי בי� פעולות אלו    

 א"כ �        �               פטור

      �:)MACHINING CENTRES(  מכונות מרכז לעיבוד מכונה�  2000
     �:מכונות ניסור � � � 2010

 א"כ �        �               פטור (JOR)  )י דיסקה"כולל לחיתו� ע(ג " ק750שמשקל כל אחת עולה על  � � � �  2011/2
 א"כ �        �               10% (JOR)  אחרות � � � � 2019/5
 א"כ �        �               פטור (JOR)  )י כירסו�"ע( חיתו� או תיבנות ,מכונות הקצעה � � � 2020/3
 א"כ �        �               פטור (JOR)  ליטוש או הברקה, מכונות השחזה � � � 2030/5

 א"כ �        �                �:מכונות כיפו� או הרכבה � � � 2040
 א"כ �        �               10% (JOR)   פניאומטיי��לרבות מכבשי� הידרו, מכבשי� הידראוליי� � � � � 2041/9
 א"כ �        �               פטור (JOR)  אחרות � � � � 2049/2

 א"כ �        �                �):MORTICING(מכונות קדיחה או חיקוק  � � � 2050
 א"כ �        �               פטור (JOR)  ג" ק750שמשקל כל אחת עולה על  � � � � 2051/8
 א"כ �        �               10% (JOR)  אחרות � � � � 2059/1
 א"כ �        �               פטור PARING(  (JOR)(או לקילו� ) SLICING(לפריסה , מכונות לפיצול � � � 2060/9

 א"כ �        �                �:אחרות � � � 2090
 א"כ �        �               10% (JOR)   פניאומטיי��לרבות מכבשי� הידרו, מכבשי� הידראוליי� � � � � 2091/4
 א"כ �        �               פטור (JOR)  אחרות � � � � 2099/7

            � : אחרות� 9000
            �: מכונות ניסור� � 9100
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
      )המשך (84.65פרט  

 א"כ �        �               פטור  (JOR))  י דיסקה"כולל לחיתו� ע(ג " ק750 שמשקל כל אחת עולה על � � � 9110/5
 א"כ �        �                10%   (JOR) אחרות  � � � 9190/7
 א"כ �        �               פטור  (JOR))  י כירסו�"ע(חיתו� או תיבנות ,  מכונות הקצעה� � 9200/4
 א"כ �        �               פטור  (JOR)ליטוש או הברקה  ,  מכונות השחזה� � 9300/2

            �: מכונות כיפו� או הרכבה� � 9400
 א"כ �        �                10%   (JOR) פניאומטיי�  �לרבות מכבשי� הידרו, י� הידראוליי� מכבש� � � 9410/9
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � 9490/1

            � :(MORTICING) מכונות קדיחה או חיקוק � � 9500
 א"כ �        �               טורפ  (JOR) ג " ק750 שמשקל כל אחת עולה על � � � 9510/6
 א"כ �        �                10%   (JOR) אחרות  � � � 9590/8
 א"כ �        �               פטור  (JOR)  (PARING) או לקילו� (SLICING)לפריסה ,  מכונות לפיצול� � 9600/5

            �: אחרות� � 9900
 א"כ �        �                10%   (JOR) פניאומטיי�  �לרבות מכבשי� הידרו, י� מכבשי� הידראולי� � � 9910/8
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � 9990/0

84.66 
  

          חלקים ואבזרים המתאימים לשימוש בלעדי או עיקרי עם המכונות 
  ,  כלים ומחזיקי טעוני עיבודלרבות מחזיקי, 84.65 עד 84.56         שבפרטים

  ראשי חלוקה ואבזרים , DIEHEADS)(        ראשים הנפתחים מעצמם למטבעות 
    -לעבודת יד , מחזיקי כלים לכלים כלשהם;         מיוחדים אחרים למכונות

        

            � : מחזיקי כלי
 וראשי
 הנפתחי
 מעצמ
 למטבעות� 1000
 ג"ק �        �                12%  (JOR)לכלי� מסתובבי�  , ניות או גליליות לא מתכווננותקו,  תפסניות� � � 1010/3
 ג"ק �        �                8%  (JOR) אחרי�  � � � 1090/5

            � : מחזיקי טעוני עיבוד� 2000
  ,מ" מ205 עד �60מ מלחציי� למכונות כלי� שרוחב הלחיי� שלה� הוא � � � 2010/2

   (JOR)       למעט מלחציי� פניאומטיי� ומלחציי� הידראוליי�  
 ג"ק �        �                10%

 ג"ק �        �                8% (JOR)   אחרי�� � � 2090/4
 ג"ק �        �                8% (JOR)   ראשי חלוקה ואבזרי� מיוחדי� אחרי� למכונות 3000/2

         �:רי� אח� 9000
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
      )המשך (84.66פרט  

  ג"ק �        �                פטור  84.64 למכונות שבפרט ��   9100/4

         84.65:-  למכונות שבפרט� � 9200
 ג"ק �        �                12% (JOR)  לכלי� מסתובבי�, קוניות או גליליות לא מתכווננות,  תפסניות� � � 9210/1
 ג"ק �        �                8% (JOR)   אחרי�� � � 9290/3

         84.61:-  עד84.56   למכונות שבפרטי�� �     9300
 ג"ק �        �               פטור לכלי� מסתובבי�,  מתכווננותקוניות או גליליות לא,  תפסניות� � � 9310/9
9320/8 

  
 : טובי� אלה� � �

    BED, BASE, TABLE, HEAD, TAIL, SADDLE, CRADLE, CROSS, SLIDE,    
       COLUMN, ARM, SAW ARM, WHEELHEAD, TAILSTOCK, HEADSTOCK, RAM, FRAME,   
    WORK-ARBOUR SUPPORT AND C-FRAME CASTINGS, WELDMENTS OR    
     FABRICATIONS     

 ג"ק �        �                8%

       אחרי�� � � 9390/1
 ג"ק �        �                8%  (JOR)   המיוחדי� למכונות חיתו� בסילו� מי�� � � �  9391/9
 ג"ק �        �               פטור   אחרי�� � � �  9399/2

         84.63:-  או84.62  למכונות שבפרט� � 9400
 ג"ק �        �                12% (JOR)  לכלי� מסתובבי�, קוניות או גליליות לא מתכווננות,  תפסניות� � � 9410/7
9420/6 

  
  : טובי� אלה� � �

       BED, BASE, TABLE, COLUMN, CRADLE, FRAME, BLOSTER, CROWN, SLIDE,ROD,   
    TAILSTOCK AND HEADSTOCK CASTINGS, WELDMENTS OR FABRICATIONS.         

        (JOR) 

 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �                8%  (JOR)   אחרי�� � � 9490/9

  , נוע הנתון בגופםאו עם מ, הידראולים, פניאומטיים,          כלים לעבודה ביד 84.67
  -חשמלי או לא          

        

         �: פניאומטיי�� 1000
 א"כ �        �                8% (JOR)  )סיבוב� לרבות משולבי� הקשה( סיבוביי� � � 1100/0
 א"כ �        �                8% (JOR)   אחרי�� � 1900/3

         �:� ע� מנוע חשמלי הנתו� בגופ� 2000



��1.1.2017,�ז''בטבת�התשע'�ג,�1806ח�''�שיעורי�מק-ת�''����������������������������������������������������������������������������������������ק                                            703

� �

� �

� �

  

  

 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
         )המשך (84.67פרט   

          �: מקדחות מכל הסוגי�� � 2100
  ,י�לרבות אלו אשר בעזרת אביזרי� חליפי� נית� להפכ� לכלי� אחר,  מקדחות� � � 2110/8

   בלי�ובלבד שמשקל המקדחה , כלי� לליטוש או כלי� להקצעה,        כגו� כלי� לניסור
  (JOR)  ג" ק5 אינו עולה על �מחזיק כלי� או אבזרי� חליפיי� , מעמד       

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �                10%   (JOR) אחרי�  � � � 2190/0
 א"כ �        �                10%   (JOR) מסורי�  � � 2200/7

            �: כלי� אחרי�� � 2900
2910/1 

  
  ,) (SANDERS POLISHERSמלטשות) (ANGLE GRINDERS משחזות זויתיות � � �

  א� משקל כל, (BRUSHING) ומכשירי� להברשה (FILING)(       מכשירי� לפצירה 
  ג ואינו" ק2.5 עולה על �מד או אביזרי� חליפיי�  בלי מע�       אחד מה� 

  (JOR)ג ובלבד שציר המנוע מאונ� לציר היחיד המחזיק את הכלי  " ק10       עולה על 

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור  (JOR)  מקדחות ע� משולבות מברגות � � �  2920/0
 א"כ �        �                10%  (JOR)  � אחרי� � �  2990/3

            � : כלי� אחרי�� 8000
 א"כ �        �                8%   (JOR) מסורי שרשרת  � � 8100/3
 א"כ �        �                8%   (JOR) אחרי	  � � 8900/6

            �: חלקי	� 9000
 ג"ק �        �                8%   (JOR) של מסורי שרשרת  � � 9100/2
 ג"ק �        �                8%   (JOR) של כלי	 פניאומטיי	  � � 9200/0
        � : אחרי	� � 9900/5
 א"כ �        �                10%    2000 של הטובי� שבפרט משנה � � � 9910/4
 א"כ �        �                8%   אחרי�  � � � 9990/6

84.68 
  

  עם או בלי ,  או ריתוךBRAZING)(הלחמה קשה ,        מכונות ומכשירים להלחמה
  מכונות ומכשירים לטיפולי שטח ; 85.15חוץ מאלה שבפרט  ,יכולת חיתוך       
  -המופעלים בגז , תרמיים         

  
  

  
  

  
  

  
  

 א"כ �        �                10%  (JOR)  (BLOW PIPES) צינורות הלחמה המוחזקי� ביד � 1000/0
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
         )המשך (84.68פרט   

 א"כ �        �               פטור  (JOR) מכונות ומכשירי� אחרי� המופעלי� בגז  � 2000/9
 א"כ �        �               פטור   מכונות ומכשירי� אחרי�  � 8000/3

            �: חלקי�� 9000
 ג"ק �        �                10%     1000 המיוחדי� למכונות שבפרט משנה � � � 9010/1
 ג"ק �        �               פטור   אחרי�  � � � 9090/3

84.70 
  

  להפקה או לתצוגה בעלות, מכונות חישוב ומכונות במידת כיס לקליטה        
  מכונות, מכונות לביול, מכונות להנהלת חשבונות;         פונקציות חישוב

   -קופות רושמות ;         להנפקת כרטיסים ומכונות דומות הכוללות מנגנון חישוב

  
  

  
  

  
  

  
  

  מסוגלות לפעול בלי אספקת כוח חשמלית פונקציות מכונות חישוב אלקטרוניות ה� 1000/6
    להפקה או לתצוגה של נתוני� בעלות, חישוב חיצונית ומכונות במידת כיס לקליטה  

  (JOR)  פונקציות חישוב  

 א"כ �        �               פטור

            � : מכונות חישוב אלקטרוניות אחרות� 2000
 א"כ �        �               פטור  (JOR)דפסה   הכוללות מנגנו� ה� � 2100/3
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � 2900/6
 א"כ �        �               פטור  (JOR) מכונות חישוב אחרות  � 3000/4
 א"כ �        �               פטור  (JOR) קופות רושמות  � 5000/2
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � 9000/8

84.71 
  

  קוראים מגנטיים או;         מכונות אוטומטיות לעיבוד נתונים ויחידותיהן
  נתונים לתווך נתוניםTRANSCRIBING) (מכונות להעתקת ,         אופטיים

        )DATA MEDIA(פ " בצורה מוצפנת  ומכונות לעיבוד נתונים כאלה של-    

  
  

  
  

  
  

  
  

3000/2 
  

 10שמשקל� אינו עולה על ,  מכונות אוטומטיות לעיבוד נתוני� מיטלטלות�
 (JOR)  לוח מקשי� וצג, ג הכוללי� לפחות יחידת עיבוד מרכזית"ק  

 א"כ �        �               פטור
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א 

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
      )המשך (84.71פרט  

         �: אחרות,ת אוטומטיות לעיבוד נתוני� מכונו� 4000
4100/9 

  
  המכילות באותו זיווד לפחות יחידת עיבוד מרכזית ויחידת קלט ופלט� �

 (JOR)  א� משולבות או לא      
 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור (JOR)  המוצגות בצורת מערכות,  אחרות� � 4900/2
5000/0 

  
 ,84.71.4900  או84.71.4100 יחידות עיבוד למעט אלו שבפרט משנה �
 :אחת או שתיי� מסוגי היחידות הבאות, א� כוללות באותו זיווד או לא   
 (JOR)  יחידות פלט, יחידות קלט, יחידות אחסו�   

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור (JOR)  כוללות או לא יחידות אחסו� באותו זיווד יחידות קלט או פלט א� � 6000/9
 א"כ �        �               פטור (JOR)   יחידות אחסו�� 7000/8
 א"כ �        �               פטור (JOR)   יחידות אחרות של מכונות אוטומטיות לעיבוד נתוני�� 8000/7
 א"כ �        �               פטור (JOR)   אחרי�� 9000/6

 מכונות להדפסת, כגון הקטוגרף או שיכפול סטנסיל(מכונות משרד אחרות         84.72
  מכונות, מכונות למיון מטבעות, מספקי שטרות כסף אוטומטיים, כתובות       

 ניקוב מכונות ל, מכונות לחידוד עפרונות,     לספירה או לעטיפה של מטבעות   
 -) או לכילוב       

         

 א"כ �        �               פטור  מכונות שיכפול� 1000/2
 מכונות,  מכונות למיו� או לקיפול דואר או להכנסת דואר למעטפות או לרצועות� 3000/0

 לסגירה או לאטימה של דואר ומכונות להצמדה או להחתמת בולי דואר,    לפתיחה
 א"כ �        �                12%

         �: אחרות� 9000
 א"כ �        �                10%  מכונות לחידוד עפרונות� � � 9010/3
 א"כ �        �                10%  מכונות לניקוב� � � 9020/2

            �: מכונות לכילוב� � � 9030
 א"כ �        �                10%   גר�   300ל  שמשקל כל אחת אינו עולה ע� � � � 9031/9
 �0.63 מפ" אל8%   אחרות   � � � � 9039/2

  א"כשקלי� חדשי� ל
 א"כ �        �              
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         

      )המשך (84.72פרט  
  מכונות;  מכונות להוצאת כרטיסי נסיעה המדפיסות או מחתימות אות�� � �  9050/9

  מכונות מכירה אוטומטיות;  כרטיסיות נסיעה(CANCELLATION)    לביטול    
      מהסוג המשמש למכירת כרטיסי נסיעה לאוטובוסי�      

 א"כ �        �                6%

 א"כ �        �                12%  פעלות על ידי השלשת מטבע להחתמת מרשמי� רפואיי�   המו,  אחרות� � � 9070/7
 א"כ �        �                12%  מכונות להדפסת כתובות ומכונות להטבעת שלטי כתובות� � � 9080/6
 א"כ �        �               פטור  (JOR)   אחרות� � � 9090/5

המתאימים ) תיבות נשיאה וכדומה, חוץ מכיסויים(לקים ואבזרים ח         84.73
  - 84.72 עד 84.70לשימוש בלעדי או עיקרי עם המכונות שבפרטים 

        

            � :84.70 חלקי� ואבזרי� של המכונות שבפרט � 2000
  84.70 של פרט 2900 או 2100, 1000 של מכונות חישוב אלקטרוניות שבפרטי משנה � � 2100/7

      (JOR)  

 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � 2900/0
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)  84.71 חלקי� ואבזרי� של המכונות שבפרט � 3000/8

            � :84.72 חלקי� ואבזרי� של המכונות שבפרט � 4000
 ג"ק �        �                12%    84.72.3000 חלקי� ואבזרי� למכונות שסיווג	 בפרט � � � 4010/6
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)   חלקי� ואביזרי� למכונות הפטורות ממכס� � � 4020/5
  ע� אלמנטי�שהינ� מעגלי� מודפסי� המשולבי�  )CARDS OR BOARDS ( כרטיסי�� � � 4030/4

  4020למעט אלה שבפרט משנה , ב"כבלי� וכיו, נגדי�, מוליכי� למחצה:        כגו	
 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �               פטור  חלקי� ואביזרי� של מכונות כתיבה ומכונות לעיבוד תמלילי� � � �  4080/9
 ג"ק �        �                12%   אחרי�  � � � 4090/8
יותר  מכונות שבשניי� אוע� חלקי� ואבזרי� המתאימי� במידה שווה לשימוש  �  5000/6

  (JOR)   84.72 עד 84.70מהפרטי� 

 ג"ק  �        �               פטור
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84.74 

  
  לעירבול או, לטחינה, לריסוק, לרחיצה, להפרדה, לניפוי,         מכונות למיון

  בצורה , עפרות או של חמרים מינרליים אחרים, אבן,         ללישה של אדמה
  , AGGLOMERATING)(מכונות לגיבוב ; )לרבות אבקה או משחה(        מוצקה 

 של משחה ,  של דלקים מינרליים מוצקיםMOULDING)(        לעיצוב או לתיבנות 
  של חמרי טיח או של מוצרים מינרליים , של מלט בלתי מוקשה,         קרמית

מכונות לעיצוב תבניות מחול לבתי יציקה ;         אחרים בצורת אבקה או משחה
    -למתכת         

  
  

  
  

  
  

  
  

            �:ה או לרחיצהלהפרד, לניפוי,  מכונות למיו�� 1000
  ליחידת, (PLANT FOR CONCRETE ASPHALT) מיתקני� לייצור בטו� אספלט � � � 1010/7

  מכונות לרחיצת חצ�, למערבלי אספלט, )SORTING AND SCREENING(        מיו� 
 א"כ �        �                10%

  תיחה מברזל והמוכנה להרכבה  רשת אשר לאור� קצותיה מורכבי� אבזרי מ� � � 1020/6
  במכונות ניפוי       

 א"כ �        �               פטור

            �: אחרות� � � 1090
 א"כ �        �                10%  סלילה או בני�   , אב�,  מכונות מהסוג המשמש לעבודות עפר� � � � 1091/7
 א"כ �        �               פטור   אחרות  � � � � 1099/0

            �: מכונות לריסוק או לטחינה� 2000
 א"כ �        �               פטור  (JOR)  (BALL MILLS ,BALL GRINDERS) מגרסות כדורי� � � � 2010/6
 א"כ �        �                8%   (JOR) אחרות  � � � 2090/8

            �: מכונות לעירבול או ללישה� 3000
       �:או מערבלי טיט )CONCRETE MIXERS( מערבלי בטו� � � 3100

 א"כ �        �               פטור   מנועי ברכב להתקנה המיוחדי� � � �  3110/3
 א"כ �        �                12%   אחרי� � � �  3190/5
 א"כ �        �               9%   (JOR) מכונות לעירבול חמרי� מינרליי� ע� ביטומ�  � � 3200/2

            �: אחרות� � 3900
 א"כ �        �                10%   (JOR)אב� סלילה או בני�  ,  מכונות מהסוג המשמש לעבודות עפר� � � 3910/6
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � 3990/8

            � : מכונות אחרות� 8000
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8010/0 
  

  ,(PLANT FOR CONCRETE ASPHALT)   מיתקני� לייצור בטו� אספלט� � �
  ות אחרות מהסוג המשמש לעבודות        מגרפות חומר ע� זרוע להכנת בטו� ומכונ

  לעיצוב או לתיבנות של, וכ� מכונות לגיבוב, סלילה או בני�, אב�,         עפר
   (JOR))  בלוקי� וכדומה, לבני�, כגו� מכונות לייצור מרצפות(        מלט לא מוקשה 

 א"כ �        �                10%

 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � 8090/2
            �: חלקי�� 9000

, 1091, 1010: המפורטי� להל�, לפי העניי�, של טובי� שבפרט משנה או בסעיפי� � � � 9010/9
     �8010 ו3200, 3190

 ג"ק �        �                10%

 ג"ק �        �               פטור     2090 של טובי� שבפרט משנה � � � 9020/8
 ג"ק �        �               פטור   אחרי�  � � � 9090/1

84.75 
  

  או נורות הבזק )TUBES OR VALVES(שפופרות ,         מכונות להרכבת נורות
        )FLASH BULBS( ,מכונות ; במעטפות זכוכית, חשמליות או אלקטרוניות  

    -וצרי זכוכית         לייצור או לעיבוד בחם של זכוכית או של מ

  
  

  
  

  
  

  
  

  , חשמליות או אלקטרוניות, שפופרות או נורות  הבזק ,להרכבת נורות  מכונות� 1000/5
   (JOR)במעטפות זכוכית     

 א"כ �        �               פטור

            � : מכונות לייצור או לעיבוד בחו� של זכוכית או של מוצרי זכוכית� 2000
 א"כ �        �               פטור  (JOR) מה�  �PREFORMS מכונות לעשיית סיבי� אופטיי� ו� � 2100/2
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � 2900/5
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) חלקי�  � 9000/7

  למזון, לסיגריות, דואר-ן לבוליכגו(מכירה אוטומטית של טובין -         מכונות 84.76
    -לרבות מכונות לפריטת כסף , )      או למשקאות   

        

            �: מכונות מכירה אוטומטיות של משקאות� 2000
 א"כ �        �                12%   הכוללות אמצעי חימו� או קירור   � � 2100/0
 א"כ �        �                12%   אחרות   � � 2900/3

            � : מכונות אחרות� 8000
 א"כ �        �               8%   הכוללות אמצעי חימו� או קירור   � � 8100/4

            �: אחרות� � 8900
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   ביבוא         
          )המשך (84.76פרט   

 א"כ �        �               5.4%   מהסוג המשמש למכירת כרטיסי נסיעה לאוטובוסי�   � � � 8910/6
 א"כ �        �               10.8%  י השלשת מטבע להחתמת מרשמי� רפואיי�   " המופעלות ע� � � 8920/5
 א"כ �        �                12%   אחרות   � � � 8990/8
 ג"ק �        �                12%   חלקי�   � 9000/5

  פ "של,          מכונות לעיבוד גומי או פלסטיק או לייצור מוצרים מחמרים אלה 84.77
  -בפרק זה          

        

 א"כ �        �               פטור  (JOR)  (INJECTION-MOULDING) מכונות לתיבנות בהזרקה � 1000/1
 א"כ �        �               פטור  (JOR) מכונות שיחול  � 2000/0
 א"כ �        �               פטור  (JOR)  (BLOW-MOULDING) מכונות לתיבנות בנשיפה � 3000/9
 א"כ �        �               פטור  (JOR) מכונות לתיבנות בריק ומכונות לעיצוב בח�  � 4000/8

            � : מכונות אחרות לתיבנות או לעיצוב בדר� אחרת� 5000
5100/5 

  
   לתיבנות או לחידוש סוליות של צמיגי� פניאומטיי� או לתיבנות או� �

  (JOR)      לעיצוב בדר� אחרת של אבובי�  
 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � 5900/8
 א"כ �        �               פטור  (JOR) מכונות אחרות  � 8000/4
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) חלקי�  � 9000/3

            -פ בפרק זה "של,         מכונות להכנה או לעיבוד טבק 84.78

 א"כ �        �               פטור   מכונות  � 1000/9
 ג"ק �        �               פטור   חלקי�  � 9000/1

84.79 
  

  בעלי פונקציות עצמאיות,         מכונות ומכשירים מיכניים
        )INDIVIDUAL FUNCTIONS( ,פ בפרק זה "של-    

  
  

  
  

  
  

  
  

            �:לבניה או כדומה,  מכונות לעבודות ציבוריות� 1000
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1010 
  

  מכונות, מכונות לסימו� כבישי�, )GRAVEL SPREADERS( מפזרי חצ� � � �
  מרטטי, )CONCRETE INJECTORS(  מכונות לח� לבטו�,         לפיזור של בטו� וטיח

  ,ומכונות אחרות מהסוג המשמש לעבודות עפר, )CONCRETE VIBRATORS(          בטו�
    �:סלילה או בני�,         אב�

    

 א"כ �        �               פטור  (JOR) מכונות לפיזור של בטו� וטיח  � � � � 1011/4
 א"כ �        �                12%    (JOR)   אחרות� � � � 1019/7

            �):כולל לחיתו� על ידי דיסקה( מקדחות ומכונות ניסור � � � 1090
 א"כ �        �               פטור    (JOR)  ג" ק750 שמשקל כל אחת עולה על � � � � 1091/6
1092/4 

  
  ל משרד התעשיה והמסחר אישר שה� אינ� מהסוגי�"ובלבד שמנכ,  אחרות� � � �

   (JOR) ואינ� מהוות תחלי� לסוגי� המיוצרי� בישראל ,      המיוצרי� בישראל     
 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �                10%    (JOR)   אחרות� � � � 1099/9
2000 

  
או של   מכונות למיצוי או לעיבוד של שומני� או שמני� מבעלי חיי� או שומני��

    �:קבועי� מצמחי�שמני� 
    

 א"כ �        �               פטור  (JOR)ג  " ק1000 מכונות שמשקל� עולה על � � � 2010/5
2020/4 

  
 ל "ג ושלגביה� אישר מנכ" ק200ג א� עולה על " ק1000 מכונות שמשקל� אינו עולה על � � �

  ינ� יכולות לשמש  והמסחר שאינ� מ� הסוג המיוצר בישראל ואמשרד התעשיה       
  (JOR)  תחלי� לסוגי� המיוצרי� בישראל       

 א"כ �        �               פטור

2030/3 
  

  בגז או בגז וחשמל, ג המופעלות בחשמל" ק20 מכונות שמשקל� עד � � �
   (JOR)        לייצור או להכנה של מזו� או משקה  

 א"כ �        �               9%

 א"כ �        �                10%   (JOR) אחרות  � � � 2090/7
3000 

  
  מע� או מחמרי�,  מכבשי� לייצור לוח חלקיקי� או לוח סיבי� לבניה�

    �:  עציי� אחרי� ומכונות אחרות לטיפול בע� או בשע�

        

            �):כולל לחיתו� על ידי דיסקה( מקדחות ומכונות ניסור � � � 3010

 א"כ �        �               פטור  (JOR) ג  " ק750 שמשקל כל אחת עולה על � � � � 3011/2
3012/0 

  
  ל משרד התעשיה והמסחר אישר שה� אינ� מהסוגי�"ובלבד שמנכ, אחרות� � � �

  (JOR)ואינ� מהוות תחלי� לסוגי� המיוצרי� בישראל  ,           המיוצרי� בישראל
 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �                10%   (JOR) אחרות  � � � � 3019/5
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � � 3090/6
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 א"כ �        �               פטור  (JOR) מכונות לייצור חבלי� או כבלי�  � 4000/4
 א"כ �        �               פטור   (JOR) פ "של,  רובוטי� תעשיתיי�� 5000/3
 א"כ �        �                10.5%  (JOR) מצנני אויר באידוי  � 6000/2

          �: גשרי עלייה להולכי רגל�  7000

 א"כ �        �               פטור  (JOR)   מהסוג המשמש במטוסי�� �  7100/9
      �: אחרי�� �  7900

 א"כ �        �               פטור  (JOR) לכלי שייט   מהסוג המשמש� � �  7910/1
 א"כ �        �               8%  (JOR)   אחרי�� � �  7990/3

         �:שירי� מיכניי� אחרי� מכונות ומכ� 8000
         �:לרבות מכונות לליפו� סלילי� מתיל חשמלי,  לטיפול במתכת� � 8100
         �:ות ומכשירי� מיכניי� לשימוש כללי מכונ� � � 8110

 א"כ �        �               9%  (JOR)  פניאומטיי��לרבות מכבשי� הידרו,  מכבשי� הידראוליי�� � � � 8111/5
8119/8 

  
  , א� מיובאת ע� כ� או שולח�, מלטשת שולח� חשמלית,  משחזת שולח� חשמלית� � � �

מברשות או כלי�, בעלת ציר המזדקר משני קצותיה להרכבת אבני השחזה,           או לא
  , בלי האבני�(ובלבד שמשקל כל משחזת או מלטשת ,           אחרי� הניתני� להחלפה

  (JOR)  ג" ק50אינו עולה על )    המברשות או הכלי� וכ� בלי הכ� או השולח�       

 קר.ט �        �               פטור

         �):כולל לחיתו� על ידי דיסקה( מקדחות ומכונות ניסור � � � 8120
 א"כ �        �               פטור (JOR)  ג" ק750 שמשקל כל אחת עולה על � � � � 8121/4
8122/2 

  
 ל משרד התעשיה והמסחר אישר שה� אינ� מהסוגי�"ובלבד שמנכ,  אחרות� � � �

 (JOR)  המיוצרי� בישראל ואינ� מהוות תחלי� לסוגי� המיוצרי� בישראל          
 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �                10% (JOR)   אחרות� � � � 8129/7
   חזקה  לניקוי מוצרי מתכת או להורדת שמני� מה� הפועלי� באמצעות הנעה� � � 8130/5

       (AGITATING)   (JOR)   
 א"כ �        �                10%

         �: אחרי�� � � 8190
 א"כ �        �               פטור (JOR)   מכונות ומכשירי� מהסוג המשמש לייצור בתעשיה� � � � 8191/7
 א"כ �        �                8% (JOR)   אחרי�� � � � 8199/0
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8200 
  

 לניפוי, לטחינה, לריסוק, ללישה,  מכונות לעירבול� �
,(SCREENING ,SIFTING)       לתיחלוב או לבחישה, להומוגניזציה:� 

  
  

  
  

  
  

  
  

 א"כ �        �                פטור  (JOR) מכונות ומכשירי� מיכניי� לשימוש כללי  ���  8210/5
8220 

  
 , מכונות ומכשירי� מיכניי� מ� הסוגי� המתאימי� לייצור סבו�� � �

 �:כימיקלי� או תרופות, מזו� או משקה        
  
  

  
  

  
  

  
  

 א"כ �        �               פטור    (JOR)  ג" ק1000 מכונות ומכשירי� שמשקל� עולה על � � � � 8221/2
8222/0 

  
  ג א� עולה על" ק1000 מכונות ומכשירי� שמשקל� אינו עולה על � � � �

  תעשיה והמסחר שאינ� מ� הסוגל משרד ה"ג ושלגביה� אישר מנכ" ק200          
   (JOR)בישראל ואינ� יכולי� לשמש תחלי� לסוגי� המיוצרי� בישראל  יצור המ          

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �                10%    (JOR)   אחרי�� � � � 8229/5
            �: אחרי�� � � 8290

 א"כ �        �               פטור    (JOR)  ות ומכשירי� מהסוג המשמש לייצור בתעשיה מכונ� � � � 8291/5
 א"כ �        �                8%   (JOR)  אחרי� � � � � 8299/8
            �:אחרי� � � 8900
            �: מכונות ומכשירי� מיכניי� לשימוש כללי� � � 8910

 א"כ �        �               9%    (JOR)  )כגו� מבחש(המצויידי� בהתק� מיכני ) ולל חביות וגיגיותכ( מכלי� � � � � 8911/8
 א"כ �        �               פטור    (JOR)  פ" של(PRESSES)  מכבשי�� � � � 8912/6
8913/4 

  
  הפועלי�,  מכשירי� לניקוי מוצרי מתכת או להורדת שמני� מה�� � � �

  (JOR)  (AGITATING)   באמצעות הנעה חזקה        
 א"כ �        �                10%

 ג"ק �        �                2%    (JOR)  פניאומטיי��לרבות מכבשי� הידרו,  מכבשי� הידראוליי�� � � � 8914/2
 א"כ �        �                8%   (JOR)  אחרי� � � � � 8918/3

            �):כולל לחיתו� על ידי דיסקה(קדחות ומכונות ניסור  מ� � � 8920
 א"כ �        �               פטור    (JOR)  ג" ק750 שמשקל כל אחת עולה על � � � � 8921/7
8922/5 

  
  ל משרד התעשיה והמסחר אישר שה� אינ� מהסוגי�"ובלבד שמנכ,  אחרות� � � �

    (JOR)  � מהוות תחלי� לסוגי� המיוצרי� בישראל          המיוצרי� בישראל ואינ
 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �                10%   (JOR)  אחרות � � � � 8929/0
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   ביבוא        
         )המשך (84.79פרט   

 א"כ �        �               פטור    (JOR)   לייצור מוצרי נצרי� ולעשיית מברשות� � � 8930/8
8940 

  
  , מכונות ומכשירי� מיכניי� מ� הסוגי� המתאימי� לייצור סבו�� � �

    �:כימיקלי� או תרופות,         מזו� או משקה
  
  

  
  

  
  

  
  

 א"כ �        �               פטור   (JOR) ג " ק1000מכונות והמכשירי� שמשקל� עולה על  ה� � � � 8941/5
8942/3 

  
  ג א� עולה על" ק1000 המכונות והמכשירי� שמשקל� אינו עולה על � � � �

  ל משרד התעשיה והמסחר שאינ� מ� הסוג"ג ושלגביה�  אישר מנכ" ק200          
   (JOR)  אינ� יכולי� לשמש תחלי� לסוגי� המיוצרי� בישראל          המיוצר בישראל ו

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �                10%    (JOR)   מכונות ומכשירי� אחרי�� � � � 8949/8
             �:לשינוי הלחות או הטמפרטורה של האויר,  מכונות ומכשירי�  לאיוורור� � � 8950

 א"כ �        �               פטור    (JOR)   המיוחדי� להתקנה בכלי טייס� � � � 8951/4
8952/2 

  
   א� יותק� במפעל תעשייתי לשימוש באול� שבו מעובדי� הטובי� או� � � �

   (JOR) ) מותנה(� או בתיבת קשר צבאית "          א� יותק� בתיבת מכ
 א"כ �        �               9%

 שמשקל כל אחד אינו עולה , להעלאת הלחות באויר,  חשמליי� שלא להתקנה קבע� � � � 8953/0
   (JOR)  ג" ק5על           

 א"כ �        �                10.5%

8954/8 
  

  מצנ�; ובלבד שאי� ה� מהסוג הכולל מערכת קירור,  להפחתת הלחות� � � �
   (JOR) ת קירור           אויר שאינו כולל מערכ

 א"כ �        �                10.5%

 ג"ק �        �                12%    (JOR)   אחרי�� � � � 8959/7
            �: טובי� אלה� � � 8960

 א"כ �        �               פטור    (JOR)   מבליעי זעזועי�� � � � 8961/3
 המצויידי� מיכנית , ממתכת, או בגדי אמודאי� )DIVING BELLS(  פעמוני אמודאי�� � � � 8962/1

    (JOR)  או ציוד דומה          
 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור    (JOR)   מכונות ומכשירי� לכלי טייס או לכלי שייט� � � � 8963/9
 א"כ �        �               פטור  (JOR)  ג או יותר" ק1000שמשקל כל אחד , ריסוק של אשפה מיתקני� להפרדה או ל� � � � 8964/7
 א"כ �        �                8%  (JOR)  8964פ בפרט משנה " מכשיר לטחינת אשפה או לסילוקה של� � � � 8965/4
8966/2 

     
  י אבזרי� בל, שמשקל כל אחד,  ממרטי ריצפה המופעלי� בחשמל� � � �

 (JOR)  אבזר או מכשיר עזר מתפרק לה� או המופעל על יד�; ג" ק20עד  ,     חליפיי�     
 א"כ �        �                8%

 א"כ �        �                12%  (JOR)  י מנוע"למעט אלה המופעלות ע,  מכונות לניקוי שטיחי�� � � � 8969/6
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   ביבוא         

      )המשך (84.79פרט  
            �: אחרי�� � � 8990

 א"כ �        �               פטור   (JOR)  מכונות ומכשירי� מהסוג המשמש לייצור בתעשיה � � � � 8991/0
8992/8 

  
  בגז או בגז וחשמל, המופעלי� בחשמל, ג" ק20שמשקל� עד ,  אחרי�� � � �

   (JOR)           לייצור או להכנה של מזו� או משקה 
 א"כ �        �                8%

 א"כ �        �                8%    (JOR)   אחרי�� � � � 8999/3
            �: חלקי�� 9000

 ג"ק �        �               פטור  (JOR)  8910, 8210, 8100משנה  של המכונות שבפרטי � � � 9010/8
 ג"ק �        �                10%    (JOR)  �8940 ו8920, 8220, 3010, 2000, 1090, 1010 של המכונות שבפרטי משנה � � � 9020/7

           �:(CONDENSING UNIT) יחידת עבוי (CONDENSER)  מעבה� � � 9060
 א"כ �        �               פטור  (JOR)   8951 המיוחדי� למכשירי� שבפרט משנה � � � � 9061/1
 ג"ק �        �                12%  (JOR) שאינו כולל מדחס  � � � � 9062/9
 א"כ �        �               BTU\HR  (JOR)  10.8% 48,000 שתפוקת הקירור שלו אינה עולה על � � � � 9063/7
 א"כ �        �                10.5%   (JOR) אחר  � � � � 9069/4
 א"כ �        �                10.5%  (JOR)  סליל איוד או עיבוי, (EVAPORATING UNIT)יחידת איוד , (EVAPORATOR) מאייד � � � 9070/2

            �: אחרי�� � � 9090
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)ת מהסוג המשמש לייצור בתעשיה   של המכונו� � � � 9091/8
 ג"ק �        �                8%   (JOR) אחרי�  � � � � 9099/1

84.80 
  

  דגמי תיבנות;בסיסי תבניות;         ארגזי תיבנות לבתי יציקה למתכת
        )MOULDING PATTERNS( ; תבניות למתכת)יות למטיליםחוץ מתבנ( ,  

    -לגומי או לפלסטיק , לחמרים מינרליים, לזכוכית,         לקרבידי מתכת

  
  

  
  

  
  

  
  

 ג"ק �        �                10%  (JOR) ארגזי תיבנות לבתי יציקה למתכת  � 1000/5
 ג"ק �        �                10%   (JOR) בסיסי תבניות  � 2000/4

            �:מי תיבנות דג� 3000
  לוחות דיפוס, (CORE BOXES)ארגזי גרעיני� , )FOUNDRY CORES( גרעיני יציקה � � � 3010/2

       )MOULDING BOARDS( �ולוחות הדג) PATTERN PLATES( להכנת תבניות מחול  (JOR)  
 ג"ק �        �               פטור
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   ביבוא         
      )המשך (84.80פרט  

            �: אחרי�� � � 3020
 ג"ק �        �                12%  (JOR) העשויי� מחמרי� פלסטיי� מלאכותיי�  � � � � 3021/9
 ג"ק �        �                12%  (JOR) העשויי� מע�  � � � � 3022/7
 ג"ק �        �                10%  (JOR)מפלדה או מנחושת  ,  העשויי� מברזל� � � � 3023/5
 ג"ק �        �                12%  (JOR) העשויי� מחמר�  � � � � 3025/0
 ג"ק �        �               פטור   (JOR) אחרי�  � � � � 3029/2

            � :ת למתכת או לקרבידי מתכת תבניו� 4000
            �:או לח�(INJECTION)  מסוג הזרקה � � 4100

 א"כ �        �               פטור  (JOR)ג  " ק500 שמשקל כל תבנית עולה על � � � 4110/9
 ג"ק �        �                10%  (JOR) אחרות  � � � 4190/1

            �: אחרות� � 4900
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)ג  " ק500 שמשקל כל תבנית עולה על � � � 4910/2
 ג"ק �        �                10%  (JOR) אחרות  � � � 4990/4

            � : תבניות לזכוכית� 5000
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) מהסוג המשמש לייצור כלי קיבול וכלי בית מזכוכית  � � � 5010/0
 ג"ק �        �                10%  (JOR) אחרי�  � � � 5090/2

            �: תבניות לחמרי� מינרליי�� 6000
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)למעט תבניות העשויות ע�  ,  מהסוג המשמש ליציקת בטו�� � � 6010/9
 ג"ק �        �                10%  (JOR)חרות   א� � � 6090/1

            �: תבניות לגומי או לפלסטיק� 7000
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)   מסוג הזרקה או לח���  7100/7

            �: אחרות� � 7900
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) תבניות לייצור צמיגי�  � � � 7910/9
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 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
          )המשך (84.80פרט   

 ג"ק �        �               פטור  (JOR)  64 מהסוג המשמש לייצור טובי� שבפרק � � � 7920/8
7930/7 

  
  לייצור מוצרי גומי או מוצרי� מחמרי� פלסטיי� מהסוג  המשמש  � � �

  (JOR) ג " ק1500ובלבד שמשקל כל תבנית עולה על ,   מלאכותיי�     
 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �               פטור  (JOR)  ג" ק500 ובלבד שמשקל כל תבנית עולה על,  מהסוג המשמש לייצור מסכות גז� � � 7940/6
 ג"ק �        �                10%  (JOR) אחרי�  � � � 7990/1

84.81 
  

  למעטי , שסתומים ומכשירים דומים לצינורות, )TAPS, COCKS(        ברזים 
  לרבות שסתומים , לגיגיות ולכדומה, למכלים, )BOILER SHELLS (        דודים

    -טטית         מפחיתי לחץ ושסתומים מבוקרים תרמוס

  
  

  
  

  
  

  
  

            � : שסתומי
 מפחיתי לח�� 1000
1010/2 

  
  : שסתומי� שנתקיי� בה� לפחות אחד מהתנאי� הבאי�� � �
  ;ג" ק500משקל כל אחד עולה על .  1       
  ; אטמוספרות99לח� העבודה הרצו� שלה� עולה על .  2       
  (JOR) אינטש  �12 הנומינלי עולה על ה� מותאמי� לצינורות שקוטר.  3       

 ג"ק �        �               פטור

1020/1 
  

  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי � � �
  (JOR)  למלגזות או לרכב הנע על מסילה,    ממס    

 ג"ק 60%  12%            10.5%

 ג"ק �        �                10.5%  (JOR) אחרי�   � � � 1090/4
            �:שמ� או פניאומטיות�  שסתומי
 לתמסורות הידראוליות� 2000

2010/1 
  

  : שסתומי� שנתקיי� בה� לפחות אחד מהתנאי� הבאי�� � �
  ;ג" ק500משקל כל אחד עולה על .  1       
  ; אטמוספרות99לח� העבודה הרצו� שלה� עולה על .  2       
   (JOR)  אינטש 12ה� מותאמי� לצינורות שקוטר� הנומינלי עולה על .  3       

 ג"ק �        �               פטור

2020/0 
  

  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי � � �
  (JOR)  למלגזות או לרכב הנע על מסילה,        ממס

 ג"ק 60%  12%            10.5%

 ג"ק �        �                10.5%  (JOR) אחרי�  � � � 2090/3
3000 � 
            � :(CHECK (NON RETURN) VALVES) כיווניי
�חד) חוזרי
� אל( שסתומי

3010/0 
  

  : שסתומי� שנתקיי� בה� לפחות אחד מהתנאי� הבאי� � � �
  ;ג" ק500משקל כל אחד עולה על .  1       
  ; אטמוספרות99עבודה הרצו� שלה� עולה על לח� ה.  2       
  (JOR) אינטש  12ה� מותאמי� לצינורות שקוטר� הנומינלי עולה על .  3       

 ג"ק �        �               פטור
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   ביבוא         
      )המשך (84.81פרט  

3020/9 
  

  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �
  (JOR)  3040למעט אלו שסיווג� בסעי�  למלגזות או לרכב הנע על מסילה,         ממס

 ג"ק 60%  12%            10.5%

 ג"ק �        �                פטור  (JOR)  3020ג� בסעי� למעט אלה שסיוו,  שסתומי� המיוחדי� למכונות מיזוג אויר���  3030/8
  א"כ �        �               TUBELESS(  (JOR)  10%(למילוי אויר בצמיגי� פניאומטיי� ללא פנימית ) ונטיל(שסתומי�  ���  3040/7

 ג"ק �        �                10.5%  (JOR) אחרי�  � � � 3090/2
            � :(RELIEF VALVES) חו� או שסתומי שחרור לח� שסתומי בט� 4000

4010/9 
  

  � שסתומי� שנתקיי� בה� לפחות אחד מהתנאי� הבאי� � � �
  ;ג" ק500משקל כל אחד עולה על .  1       
  ; אטמוספרות99לח� העבודה הרצו� שלה� עולה על .  2       
  (JOR) אינטש  12עולה על ה� מותאמי� לצינורות שקוטר� הנומינלי .  3       

 ג"ק �        �               פטור

4020/8 
  

  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי � � �
  (JOR)  למלגזות או לרכב הנע על מסילה,    ממס    

 ג"ק 60%  12%            10.5%

 ג"ק �        �                10.5%  (JOR) אחרי�  � � � 4090/1
            � : מכשירי� אחרי�� 8000

8010/5 
  

  "GATE VALVES" או "SLUICE VALVES" מגופי� יצוקי� מהסוגי� � � �
  (JOR) אינטש  16  שקוטר	 הנומינלי אינו עולה על      

 ג"ק �        �                12%

8020/4 
  

  12ר	 הנומינלי עולה על  מגופי פרפר המותאמי	 לצינורות שקוט� � �
    (JOR)   אינטש40        אינטש א� אינו עולה על 

 ג"ק �        �                12%

 ג"ק �        �                10.5%   (JOR)   ברזי	 ע	 מנגנו� לעירבוב מי	 קרי	 וחמי	 המופעלי	 בידית אחת� � � 8030/3
8040/2 

  
  �8020 ו8010פ בפרטי משנה "של, ירי	 דומי	שסתומי	 ומכש,  ברזי	� � �

  :       ונתקיי	 בה	 לפחות אחד מהתנאי	 הבאי	
  ;ג" ק500משקל כל אחד עולה על .  1       
  למעט ברזי	,  אטמוספרות99לח� העבודה הרצו� שלה	 עולה על .  2       

  ;רות אטמוספ250            כדוריי	 שלח� העבודה הרצו� שלה	 אינו עולה על 
    (JOR)   אינטש12ה	 מותאמי	 לצינורות שקוטר	 הנומינלי עולה על .  3       

 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �               פטור  (JOR)  חימו	 במזגני אויר�להפיכת קירור  REVERSING VALVES שסתומי	 מסוג � � � 8050/1
8060/0 

  
  הפטורי	, למעט המיוחדי	 לטרקטורי	,  ברכב מנועי מהסוג המשמש� � �

    (JOR)  למלגזות או לרכב הנע על מסילה,         ממס
 ג"ק 60%  12%            10.5%

 ג"ק �        �                פטור  (JOR)  8060למעט אלה שסיווג	 בסעי� ,  ברזי	 המיוחדי	 למכונות מיזוג אויר���  8070/9
            �:חרי	 א� � � 8090
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   ביבוא         

      )המשך (84.81פרט  
 ג"ק �        �                12%    (JOR)   אינטש3אינטש ועד  1/2- מ  שקטר	 ברזי	 כדוריי	 המותאמי	 לצנורות� � � � 8091/5
 ג"ק �        �                10.5%    (JOR)   אחרי	� � � � 8099/8

         �: חלקי�� 9000
 א"כ �        �               פטור (JOR)   גלמי	 מחושלי	� � � 9010/4
 א"כ �        �               פטור  (JOR)  לייצור ברזי	 כדוריי	  מיוחדות יציקות ה� � � 9030/2
 א"כ �        �               פטור (JOR)  כדוריי� לברזי� המיוחדי� וכדורי	 מפלסטיק תושבות � � �  9040/1
  שסתומי�,ברזי� לייצור המיוחדות, בתצורת� הגולמית מברזל או מפלדה יציקות � � �  9050/0

  (JOR)   ומגופי�
 ג"ק �        �               פטור

 לצינורות שמותאמי�) וציפוי צבע למעט (חלקית מעובדות ומברזל מפלדה יציקות � � �  9060/9
 שסתומי�, ברזי� לייצור המיוחדי� ,אינטש 1 על עולה הנומינלי שקוטר�
    (JOR)ומגופי�

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �                 10.5%    (JOR) אחרי�� � � 9090/6

         -גלילים -כדורים או מיסבי-מיסבי         84.82

 א"כ �        �               פטור  מיסבי כדורי�� 1000/1
  לרבות מכלולי הרכבי� של גלילי� חרוטיי� , (TAPERED) מיסבי גלילי� חרוטי� � 2000/0

  (CONE) וקוני�   
 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור   מיסבי גלילי� ספריי�� 3000/9
 א"כ �        �               פטור  מיסבי גלילי� מחטיי�� 4000/8
 א"כ �        �               פטור  מיסבי גלילי� צילינדריי� אחרי�� 5000/7
 א"כ �        �               פטור גליליי� משולבי�/לרבות מיסבי� כדוריי�, רי� אח� 8000/4

         �: חלקי�� 9000
 ג"ק �        �               פטור מחטי� וגלילי�,  כדורי�� � 9100/1

         �: אחרי�� � 9900
 ג"ק �        �               פטור פנימיות או חיצוניות,  או טבעות(RACES)  תעלות� � � 9910/3
 ג"ק �        �               פטור  אחרי�� � � 9990/5



��1.1.2017,�ז''בטבת�התשע'�ג,�1806ח�''�שיעורי�מק-ת�''����������������������������������������������������������������������������������������ק                                            719

� �

� �

� �

  

  

 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
84.83         

     
     
  

 בתי מיסב ומיסבי ; וארכובות) לרבות גלי פיקה וגלי ארכובה(       גלי תמסורת 
  ברגים  (GEARS AND GEARINGS);מימסרות ותשלובות ; (PLAIN) רגילים גל       
לרבות ממירי, תיבות מימסרה ומחליפי מהירות אחרים;  גלילייםכדוריים או       

גל-מצמדים ומצמדי; לרבות בלוקי גלגיליות, גלגלי תנופה וגלגילות;        פיתול
          -) לרבות מפרקים קרדניים(       

         �:וארכובות)  פיקה וגלי ארכובהלרבות גלי( גלי תמסורת � 1000
         א	 קוטר הצינור  (FLEXIBLE SHAFTINGS) מימסרות גלי	 גמישות� � � 1010

         �:מ" ממ-10הוא פחות ) הליבה(הפנימי          
 למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � � 1011/6

 למלגזות או לרכב הנע על מסילה, ממס            
 א"כ 60%  12%  10%

 א"כ �        �                10%  אחרי�� � � � 1019/9
         �: למנועי� בשריפה פנימית� � � 1020

 א"כ 60%  12%  9.6%  1022פ בפרט משנה " ושל87 של רכב מנועי המסווג לפי פרט כלשהו של פרק � � � � 1021/5
 לטרקטורי� או ממס הפטורי� לטרקטורי� המותאמי� במבניה� ארכובה גלי � � � � 1022/3

  אחר חקלאי לציוד נע או חקלאיי�
 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור   אחרי�  � � � � 1029/8
            �: אחרי�� � � 1090

  רכב מנועי למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� מהסוג המשמש ב� � � � 1091/8

        ממס למלגזות או לרכב הנע על מסילה        

 א"כ 60%  12% פטור

 א"כ �        �               פטור   אחרי�  � � � � 1099/1
 א"כ �        �               פטור  כדורי� או מיסבי גלילי�  �הכוללי� מיסבי,  בתי מיסב� 2000/8

          �:מיסבי גל רגילי�; גלילי�� שאינ� כוללי� מיסבי כדורי� או מיסבי,  בתי מיסב� 3000
 א"כ �        �               פטור   בתי מיסב  � � � 3010/6

3020 
  

  העשויי� בשלמות� , בלי בתי מיסב) 84.82למעט אלה שבפרט (גל רגילי� � מיסבי� � �
  :ממתכת וה�       
  ,בעלי גב מברזל או מפלדה.  1       

  ,מורכבי� משני חצאי מיסב נפרדי�.  2       
    �:ג" ק1משקל כל חצי מיסב אינו עולה על .  3       
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   ביבוא         

      )המשך( 84.83פרט  
  או לרכב הנע על, למלגזות,  המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� ממס� � � � 3021/3

     �84.08.9090 ו84.07.9090          מסילה או למנועי� שבפרטי�   

 א"כ �        �                10%

 א"כ 60%  12%            10%   אחרי�   � � � � 3029/6
          �:אחרי�, בלי בתי מיסב) 84.82למעט אלה שבפרט ( גל רגילי�  מיסבי� � � 3090

3091/6 

 

  למעט , ג ליחידה" ק100שמשקל� אינו עולה על ,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � �
  לרכב הנע על מסילה ולמעט , למלגזות,           המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� ממס

  מיסבי החלקה מדובקקי�          

 א"כ 60%  12%            10%

 א"כ �        �               פטור  '  ג יח" ק100שמשקל� אינו עולה על ,  אחרי�� � � � 3092/4
 א"כ �        �               פטור   אחרי�  � � � � 3099/9

          גלגלי� מובילי שרשרת, חו� מגלגלי� בעלי שיניי�,  מימסרות ותשלובות� 4000

      תיבות; ברגי� כדוריי� וגליליי�;    ורכיבי תמסורת אחרי� המוצגי� בנפרד 
            �:לרבות ממירי פיתול,    מימסרה ומחליפי מהירות אחרי�  

  )PLANETARYומימסרות פלנטריות  (WORM GEARS) מימסרות חלזוניות � � � 4010/5

          GEARS ( ג   " ק200שמשקל כל אחת עולה על  

 א"כ �        �                6%

            �: אחרי�� � � 4090
 א"כ �        �               פטור  ג  " ק750 שמשקל כל אחד עולה על � � � � 4091/5
  למעט המיוחדי� לטרקטורי�, מהסוג המשמש ברכב מנועי,  אחרי�� � � � 4092/3

  למלגזות או לרכב הנע על מסילה   ,           הפטורי� ממס  

 א"כ 60%  12%            10%

 א"כ �        �                10%   אחרי�   � � � � 4099/8
            �:לרבות בלוקי גלגיליות,  גלגלי תנופה וגלגילות� 5000

  ס מהסוג המשמש ברכב מנועי למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� ממ� � � 5010/4

         למלגזות או לרכב הנע על מסילה     

 א"כ 60%  12%            8%

 א"כ �        �                8%   אחרי�   � � � 5090/6
            � ):לרבות מפרקי� קרדניי�(גל � מצמדי� ומצמדי� 6000
            �: למנועי� בשריפה פנימית� � � 6010
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   ביבוא         

      )המשך (84.83פרט  
 א"כ �        �                9.6%     84.27 למלגזות שסיווג� בפרט � � � � 6011/1
 א"כ �        �               5.4%     84.27 לטובי� אחרי� שסיווג� בפרט � � � � 6012/9
 א"כ 60%  12%            9.6%     87 מהסוג המשמש ברכב מנועי המסווג לפי פרט כלשהו של פרק � � � � 6013/7
 א"כ �        �               פטור   אחרי�  � � � � 6019/4

            �: אחרי�� � � 6090
  � לטרקטורי� הפטורי� מהסוג המשמש ברכב מנועי למעט המיוחדי� � � � 6091/3

            ממס למלגזות או לרכב הנע על מסילה    

 א"כ 60%  12%           פטור

 א"כ �        �                9.6%     84.27 למלגזות שסיוג� בפרט � � � � 6092/1
 א"כ �        �                6%     84.27 לטובי� אחרי� שסיווג� בפרט � � � � 6093/9
 א"כ �        �               פטור   אחרי�  � � � � 6099/6

            �: חלקי�� 9000
           מהסוג המשמש ברכב מנועי למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� ממס� � �  9010

            �:    למלגזות או לרכב הנע על מסילה      
 א"כ 60%  12%           פטור   גל   של מצמדי� ומצמדי� � � � 9011/8
 א"כ 60%  12%            10%   אחרי�   � � � � 9019/1

            �: גלגלי שיניי�� � � 9020
9021/7 

 

  ,  גר�50ובלבד שמשקל כל יחידה אינו עולה על ,  העשויי� מפלדה בלתי מחלידה� � � �
  , � לטרקטורי� הפטורי� ממסלמעט המיוחדי,      מהסוג המשמש ברכב מנועי     

  למלגזות או לרכב הנע על מסילה          

 א"כ 60%  12%           פטור

 ,  גר�150ובלבד שמשקל כל יחידה אינו עולה על ,  העשויי� מפלדה בלתי מחלידה� � � � 9022/5
  אחרי�          

 א"כ �        �               פטור

  וג המשמש ברכב מנועי למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� מהס� � � � 9023/3

    ממס למלגזות או לרכב הנע על מסילה             

 א"כ 60%  12%            8%

 א"כ �        �                8%   אחרי�   � � � � 9029/0
            �: אחרי�� � � 9090
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   ביבוא         

      )המשך (84.83פרט  
 א"כ �        �               פטור   של מצמדי
 ומצמדי גל  � � � � 9091/0
9099/3 � � � �   
 א"כ �        �                10%   אחרי

84.84         

     
 

  מתכת המשולבים עם - דומים מפחי(JOINTS)  ומחבריםGASKETS)(       אטמים 
  מערכות או אוסף אטמים ;  משתי שכבות או יותר של מתכתחומר אחר או      

  במעטפות או , הנתונים בנרתיקים,לא דומים בהרכבם,       ומחברים דומים
      -:אטמים מיכניים; באריזות דומות      

 ומי� מפחי מתכת המשולבי� ע� חומר אחר או משתי שכבות או  אטמי� ומחברי� ד� 1000

  �:יותר   
    

  למעט המיוחדי
 לטרקטורי
 הפטורי
,  מהסוג המשמש ברכב מנועי � � � 1010/6

  למלגזות או לרכב הנע על מסילה   ,   ממס       

 ג"ק 60%  12%            12%

 ג"ק �        �                12%   אחרי�   � � � 1090/8
            � : אטמי� מיכניי�� 2000

  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �  2010/5

  למלגזות או לרכב הנע על מסילה   ,      ממס     

 ג"ק 60%  12%            12%

 ג"ק �        �                12%   אחרי�   � � � 2090/7
            �: אחרי�� 9000

  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � 9010/8

  למלגזות או לרכב הנע על מסילה   ,     ממס     

 ג"ק 60%  12%            12%

 ג"ק �        �                12%   אחרי�   � � � 9090/0

  ות ומכשירים מהסוג המשמש באופן בלעדי או עיקרי ליצור             מכונ  84.86

  התקנים , (WAFERS) או פרוסות (BOULES)        גושי צורן חד גבישיים 

  מעגלים או , מעגלים משולבים אלקטרוניים,         של מוליכים למחצה

  מכונות ומכשירים ; (FLAT PANEL DISPLAYS)        לוחות תצוגה שטוחים 

   -חלקים ואביזרים ; לפרק זה) ג(9שמפורטים בכלל          

        

 א"כ �        �               פטור (WAFERS) או פרוסות (BOULES) מכונות ומכשירי� לייצור מטילי צור
 חד גבישיי� �  1000/2
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         

      )המשך (84.86פרט  
 א"כ �        �               פטור מעגלי� משולבי� אלקטרוניי�,  מכונות ומכשירי� לייצור התקני� של מוליכי� למחצה�  2000/1
 א"כ �        �               פטור  (FLAT PANEL DISPLAYS)לוחות תצוגה שטוחי�  מכונות ומכשירי� לייצור �  3000/0
 א"כ �        �               פטור   (JOR)לפרק זה ) ג(9שמפורטי� בכלל  מכונות ומכשירי� לייצור �  4000/9
 א"כ �        �               פטור   חלקי� ואביזרי��  9000/4

          ,סלילים, מבדדים, (CONNECTORS)        חלקי מכונות שאינם כוללים מחברים  84.87

            -פ בפרק זה "של,         מגעים חשמליים או אמצעים חשמליים אחרים  
 א"כ �        �               פטור   מדחפי אניות או סירות ולהבי� עבור�  �  1000/0

            �: אחרי�� 9000
 א"כ �        �               פטור   (HEAT SINKS)  מפזרי חו� � � � 9010/1
 א"כ �        �                10%    פיטמות סיכה � � � 9020/0
 א"כ �        �               פטור   מבליעי זעזועי�  � � � 9030/9
9040/8 

 

 המתוכנני� להכיל את המכונות , שלדות ודומיה�, כונני�, מגירות, תיבות,  ארונות� � �
   שאינ� כוללי� חלקי� חשמליי� או ובלבד, כל אלה ממתכת,   או המכשירי� בה�     
    אלקטרוניי�       

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �                6%   אחרי�  � � � 9090/3
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   :85 לפרק כללי�

   : זה אינו כוללפרק  . 1

 (FOOT-MUFFS) רגלוני�, (BED PADS) מיטה מצעיות, שמיכות) א(
 לאוזניי� כריותמנעלי� או , הלבשה; בחשמל מחוממי�, וכדומה

הנלבשי� , שמל אחרי� מחוממי� בחפריטי�מחוממי� בחשמל או 
   ; האד�על

   או; 70.11פריטי� מזכוכית שבפרט  ) ב(

  ;84.86מכונות ומכשירי� שבפרט   )ג(

, הרפואה דעימב מהסוג המשמש (VACUUM)מכשירי ריק   )ד(
  או; )90.18 טפר(טרינרית ווהרפואה הרפואת השיניי� או , הכירורגיה

   .94רהיטי� המחוממי� בחשמל שבפרק  ) ה(

 לטובי� המתוארי� בפרטי� מתייחסי� אינ� 85.04 עד 85.01 פרטי�  . 2
   .85.42 או 85.41, 85.40, 85.12, 85.11

  .85.04 מתכת נשארי� מסווגי� בפרט במכלימיישרי קשת כספית , אול�

 כולל אלו המוצגי�'' מצברי� חשמליי�''המונח , 85.07למטרות פרט   .3
 אנרגיה של ע� רכיבי עזר אשר תורמי� לפעולת צבירה או הספקת

התקני בקרת , כמו מחברי� חשמליי�, המצבר ושומרי� אותו מנזק
מצברי� חשמליי�   . מעגלי� הגנת והתקני) לדוגמא תרמיסטורי�(חו� 

  .יכולי� ג� לכלול  חלק מזיווד הטובי� בה� ה� אמורי� להיות בשימוש

 מיכניות הבאות מהסוג� כולל רק את המכונות האלקטרו85.09 פרט  . 4
   : ביתיותלמטרותש כרגיל המשמ

 או פירות מזו� ומסחטות למיצי ומערבלימטחנות , ריצפה ממרטי )א(
   ;במשקל כלשהו, ירקות

 .ג" ק20 עולה על אינובתנאי שמשקל כל מכונה , מכונות אחרות ) ב(
 מתייחס למאווררי� או לכיפות איוורור או אינו הפרט, אול�

יידי� במסנני� או לא א� מצו, מאוורר הכוללותלכיפות מיחזור 
 למכונות, )84.21פרט  (צנטריפוגליי� למייבשי בגדי�, )84.14פרט (

פרט ( בית למשק מסוג כביסהלמכונות , )84.22פרט ( כלי� להדחת
 או 84.20פרט ( גיהו� בגלילי� או בדר� אחרת למכונות, )84.50
פרט (למספריי� חשמליי� , )84.52פרט ( תפירה למכונות, )84.51
   ).85.16פרט (תרמיי� �או למכשירי� אלקטרו )84.67

  :85.23למטרות פרט   .5

'' כרטיסי זיכרו� הבזק''לדוגמא (התקני איחסו� מוצקי� לא נדיפי�  )א(
ה� התקני איחסו� ע� ) ''כרטיסי איחסו� הבזק אלקטרוניי�''או 

שמכילי� באותו זיווד אחד או יותר זיכרונות הבזק , שקעי מחברי�
בצורה של מעגלי� משולבי� מורכבי� ) EEPROM FLASHלדוגמא (

ה� יכולי� לכלול בקר בצורה של מעגל . על מעגלי� מודפסי�
  .בדידי� כמו קבלי� או נגדי�) פסיבי�(משולב ורכיבי� סבילי� 

פירושו כרטיסי� שמשוב� בה� אחד או '' כרטיסי� חכמי�''המונח   )ב(
 זיכרו� גישה ,מעבד�מיקרו(יותר מעגלי� משולבי� אלקטרוני� 

. בצורת שבבי�) (ROM) או זיכרו� לקריאה בלבד (RAM)אקראית 
פס מגנטי או אנטנה שמשובצת , כרטיסי� אלה יכולי� לכלול מגעי�

  .אחרי�) פסיבי�(בתוכו אבל לא כוללי� רכיבי� פעילי� או סבילי� 

 י" מעגלי� המתקבלי� עה�" מודפסי� מעגלי� "85.34 פרט מטרותל  . 6
 הבלטה, כגו� (כלשהו הדפסה בתהלי�, מבודד בסיס על עיצוב

(EMBOSSING) ,קרו�מעגל" בשיטת או) צריבה, ציפוי (FILM 
CIRCUIT)" ,אחרי� מודפסי� רכיבי�מגעי� או , רכיבי� מוליכי� 

 לפי דיגו� ביניה�לבד או מחוברי� , )קבלי�, נגדי�, משרני�כגו� (
 אולאפנ� , ישרלי, חו� מרכיבי� המסוגלי� להפיק, מראששנקבע 

 מעגלי� "הביטוי). למחצהכגו� רכיבי� מוליכי� (להגביר אות חשמלי 
 מאלה חו� ברכיבי� המשולבי� מעגלי� כולל אינו" מודפסי�

קבלי� או , וג� אינו כולל נגדי�, ההדפסההמתקבלי� בתהלי� 
, דק או עבה, קרו�  מעגלי.(DISCRETE) עצמאי� בדידי�משרני� 

 תהלי� אותוהמתקבלי� במהל� , ופעילי�י� הכוללי� רכיבי� סביל
  .85.42מסווגי� בפרט , טכנולוגי

;  מכונות וציוד חשמליי� וחלקי� בשביל�� 85 פרק
 (REPRODUCERS) ומפיקי� (RECORDERS)מקליטי� 
 קולמפיקי� של תמונה ושל מקליטי� ו, לקול

    פריטי� אלהשלוחלקי� ואבזרי� , לטלוויזיה
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אגדי	 או כבלי	 של , מחברי	 לסיבי	 אופטיי	, ''85.36למטרות פרט   . 7

 אשר באופ� מכני (CONNECTORS)פירושו מחברי	 '' סיבי	 אופטיי	

ה	 אינ	 מבצעי	 . רק מיישרי	 קצה לקצה במערכת סיפרתית קווית

 או שינויי	 (REGENERATION)שחזור ,  אחרת כמו הגברהכל פעולה

  .של אות

 אינו כולל התקני אינפרא אדו	 אלחוטיי	 לבקרה מרחוק 85.37פרט   . 8

  ).85.43פרט (למקלטי טלוויזיה או ציוד חשמלי אחר 

   :�85.42 ו85.41 פרטי	 למטרות  . 9

	 ה, "דומי	 למחצה מוליכי	 והתקני	 טרנזיסטורי	, דיודות) "א(

 הפעלת שדה ע	 בהתנגדות בשינויי	 תלויה שפעולת	התקני	 

   ;חשמלי

  :ה	"  משולבי	 אלקטרוניי	מעגלי	"  )ב(

 (MONOLITIC)שבנויי	 במיקשה אחת  משולבי	מעגלי	   )1(

, קבלי	, נגדי	, טרנזיסטורי	, דיודות (המעגל רכיבי שבה	

ועל פניו של חומר  חומר בתו�) הכרחב(נוצרי	 ) ' וכומשרני	

 תוספת צור� ע	 לדוגמא ( מורכבלמחצה מולי� או למחצה מולי�

 ,(GALLIUM ARSENIDE)גליו	 ארסנייט , ))DOPED(מזערית 

  אינדיו	 פוספייד ,(SILICON GERMANIUM)סיליקו� גרמניו	 

(INDIUM PHOSPHIDE)(  בלא אפשרות 	מחוברי 	הפרדהוה;   

י	 סבילי	  שבה	 רכיב(HYBRID) מוכלאי	 משולבי	מעגלי	 ) 2(

 בטכנולוגיית קרו	 המתקבלי	, )'וכו משרני	, קבלי	, נגדי	(

 מעגלי	, טרנזיסטורי	, דיודות (פעילי	 ורכיבי	, דק או עבה

 המתקבלי	, )'וכו (MONOLITIC)במיקשה אחת  משולבי	

 כוונה ומטרה לכל משולבי	, למחצה מוליכי	 של בטכנולוגיה

 יחיד מבודד (SUBSTRATE)על מצע , בלא אפשרות הפרדה

. י חיבור או חיווט'' ומקושרי	 בינה	 ע)'וכו קרמיקה, זכוכית(

   ;(DISCRETE) בדידי	 רכיבי	מעגלי	 אלה יכולי	 לכלול 

מעגלי	 משולבי	 רב שבביי	 המורכבי	 משתיי	 או יותר   )3(

מחוברי	  (MONOLITIC)מעגלי	 משולבי	 במיקשה אחת 

ו מטרה בלא לכל כוונה א (INTERCONNECTED)משולבי	 

ע	 או , בי� ע	 על מצע מבודד אחד או יותר, אפשרות הפרדה

אבל ללא רכיבי	 , (LEADFRAMES)בלי מסגרות מובילי	 

   .אחרי	 סבילי	 או פעילי	

שילוב של אחד או : )MCOs( רכיביי	� רב מעגלי	 משולבי	  )4(
שבביי	 ע	 �היברידיי	 או משולבי	 רב, יותר מעגלי	 אחידי	

, מתנדי	, מפעילי	 ,חיישני	: הרכיבי	 הבאי	לפחות אחד מ
או , כול	 מבוססי סיליקו�, מהודי	 או שילובי	 שלה	

מרכיבי	 המבצעי	 משימות של פריטי	 הניתני	 לסיווג 
או משרני	 הניתני	 לסיווג , 85.41, 85.33, 85.32בפרטי	 

ועניי� בצורה בלתי נפרדת לגו�  מיוצרי	 לכל דבר, 85.04בפרט 
כרכיב מסוג המשמש להרכבה על , משולב מעגלאחיד כמו 

דר� חיבורי	 של , או מוביל אחר) PCB(מעגלי	 מודפסי	 
  .כריות או, בליטות, אדמות, כדורי	, מובילי	, נקודות חיבור

  :למטרות הגדרה זו
 מיוצרי	 באופ� עצמאי, יכולי	 להיות מובדלי	'' מרכיבי	''. 1

, רכיבי� הרבהמשולב ולאחר מכ� מורכבי	 על שאר המעגל
  .או משולבי	 לתו� רכיבי	 אחרי	

או , סיליקו� משמעו בנוי	 על מצע'' סיליקו� מבוססי''. 2
או מיוצרי	 על תבנית של , עשויי	 מחומרי	 סיליקוניי	

  .מעגל משולב
�מורכבי	 ממבני	 מיקרו'' סיליקו� מבוססי חיישני	'' .א .3

ח אלקטרוניי	 או מכניי	 אשר נוצרי	 בגוש או על שט
של מולי� למחצה ויש לה	 תפקיד של זיהוי כמויות 

הנגרמי	 , פיזיות או כימיות והמרת� לאותות חשמליי	
חשמליות או תזוזה  על ידי שינויי	 תוצאתיי	 בתכונות

מתיחסות '' כמויות פיזיות או כימיות''. של המבנה המכני
, )REAL WORLD PHENOMENA(לתופעות ממשיות 

�, מתח, הכוונה, תנועה, רטט, צהתאו, גלי קול, כמו לח
, קרינה, אור, כח של שדה חשמלי, כח של שדה מגנטי

  .'ריכוז כימי וכו, זר	, לחות
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� מורכבי� ממבני� מיקרו'' סיליקו� מפעילי� מבוססי''  .ב
אלקטרוניי� או מכניי� אשר נוצרי� בגוש או על שטח של 
מולי� למחצה ויש לה� תפקיד של המרת אותות חשמליי� 

  .ועה פיזיתלתנ
� מורכבי� ממבני� מיקרו'' סיליקו� מהודי� מבוססי''. ג

אלקטרוניי� או מכניי� אשר נוצרי� בגוש או על שטח של 
מולי� למחצה ויש לה� תפקיד של יצירת תנודה מכנית או 
 חשמלית של תדר מוגדר מראש אשר תלוי בגיאומטריה

  .חיצוני פיזית של המבני� האלו בתגובה לקלט

הנ� מרכיבי� פעילי� מורכבי� '' סיליקו� י� מבוססימתנד''. ד

אלקטרוניי� או מכניי� אשר נוצרי� בגוש �ממבני� מיקרו

או על שטח של מולי� למחצה ויש לה� תפקיד של יצירת 

תנודה מכנית או חשמלית של תדר מוגדר מראש אשר תלוי 

  .פיזית של המבני� האלו בגיאומטריה

 �85.42ו 85.41טי� ילפר,  בכלל זהדרי�המוג הפריטי� של סיווג� למטרות

למעט במקרה של פרט , שבתוספת יכלשה אחר פרט פני על עדיפות

   .לפעולת�, במיוחד, התייחסות י" אות� עלכלול עשוי ש85.23

סוללות ראשוניות , תאי� ראשוניי� משומשי� ''85.48למטרות פרט  .10

מישי� ה� אלה שאינ� ש'' משומשות ומצברי� חשמליי� משומשי�

וג� שאינ� , שימוש או סיבות אחרות, חיתו�, בגלל שבר, בתור שכאלה

  .ניתני� לטעינה חוזרת

   : משנהי לפרטי�כלל

מפיקי קול מסוג קלטת ע� מגבר  רק כולל 85.27.1200 משנה פרטי  . 1

המסוגלי� לפעול בלא מקור ,  בתוכ�הבנוי בתוכ� וללא רמקול הבנוי

 X 45מ " מX 100מ "מ 170א יעלו על  שמידותיה� לחיצוניכוח חשמלי 

  .מ"מ

  

  

  ):ישראליי�(נוספי�  י�כלל

 ,85.27.1200, 85.21.9020המופיע בפרטי� " במידת כיס"המונח   .1

 מתייחס לטובי� הנכנסי� לתיבה שמידות �85.27.1910ו ,85.27.1310

    .מ" מX 45מ " מX 100מ " מ170הפני� שלה ה� 

ג� א� , 85.07יה בכל מקרה בפרט סיווג� של מצברי� חשמליי� יה  .2

  .ה� מתאימי� לשימוש בלעדי או עיקרי ע� טובי� מסויימי�

 מתייחס ,85.43.7070 בפרט המופיע" אלקטרונית סיגריה "המונח  .3
 נוזל אידוי ידי על הנוצרי� גזי� של הפה באמצעות לשאיפה למכשיר

 .38.24 בפרט המסווגת במחסנית המאוכס�
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

    
 סטטיסטית התוספות    

   ביבוא        
  למעט ערכות לייצור חשמל(חשמליים , מנועים וגנרטורים        85.01

        - ((GENERATING SETS)  
    

         �: וואט37.5 מנועי
 שהספק המוצא שלה
 אינו עולה על � 1000
 מנועי
, (STEPPING MOTORS)מנועי צעד , (SELSYN) מנועי סלסי� � � � 1010/7

           
  (SERVO MOTORS)  (JOR)  ומנועי סרבו(LINEAR MOTORS)קוויי

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור   (JOR)   מנועי זר
 ישר בעלי סטטור עשוי מגנט קבוע ומשולבי
 בטכוגנרטור� � � 1020/6
         למעט המיוחדי
 לטרקטורי
 הפטורי
,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � 1040

         �:למלגזות או לרכב הנע על מסילה, ממס         
 א"כ 60%  12%          פטור  (JOR)  ג" ק0.600 שמשקל� עד � � � � 1041/2
 �0.41 מפ" אלMERC4(  11.2%( (JOR)   אחרי�� � � � 1049/5

  ג"ק לשקלי� חדשי�
 ג"ק 60%  12%        

         �: אחרי�� � � 1090
 א"כ �        �               פטור   (JOR)  ג '' ק12 שמשקל� עד - - - - 1091/7
 ג"ק �        �                MERC4(  12%( (JOR)   אחרי�� � � � 1099/0
          �: וואט37.5  שהספק המוצא שלה� עולה על(AC/DC)י "ז/ח" מנועי� אוניברסליי� ז� 2000
         למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � 2010

         �:למלגזות או לרכב הנע על מסילה, ממס          
 א"כ 60%  12%         פטור    (JOR)  ג" ק0.600 שמשקל� עד � � � � 2011/4
 �0.41 מפ" אלMERC4(  11.2%( (JOR)   אחרי�� � � � 2019/7

  ג"ק לשקלי� חדשי�
 ג"ק 60%  12%        

         �: אחרי�� � � 2090
 א"כ �        �               פטור    (JOR)  ג'' ק12 שמשקל� עד - - - - 2091/6
 א"כ �        �               פטור  (JOR)   טו�8 שמשקל� עולה על � � � � 2092/4
 ג"ק �        �                MERC4(  12%( (JOR)   אחרי�� � � � 2099/9

         �:י"גנרטורי� ז; י אחרי�" מנועי ז� 3000
         �: וואט750 שהספק המוצא שלה� אינו עולה על � � 3100
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        

     )המשך (85.01פרט  
 א"כ �        �               פטור   (JOR)  נרטור מנועי זר� ישר בעלי סטטור עשוי מגנט קבוע ומשולבי� בטכוג� � � 3110/3
 א"כ �        �               פטור    (JOR)   גנרטורי�� � � 3120/2

 למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג  המשמש  ברכב מנועי� � � 3150
 �:למלגזות או לרכב הנע על מסילה, ממס       

        

 א"כ 60%  12%         פטור    (JOR)  ג" ק�0.600 עד  שמשקל� � � � 3151/7
 �0.41 מפ" אלMERC4( 11.2%( (JOR)    אחרי�� � � � 3159/0

  ג"ק לשקלי� חדשי�
 ג"ק 60%  12%        

         �: אחרי�� � � 3190
 א"כ �        �               פטור    (JOR)  ג'' ק12 שמשקל� עד - - - - 3191/3
 �0.41 מפ" אלMERC4(  11.2%( (JOR)   אחרי�� � � � 3199/6

  ג"ק לשקלי� חדשי�
 ג"ק �        �              

          �: קילו וואט75 וואט א� אינו עולה על 750 שהספק המוצא שלה� עולה על � � 3200
 א"כ �        �               פטור  (JOR)   מנועי זר� ישר בעלי סטטור עשוי מגנט קבוע ומשולבי� בטכוגנרטור� � � 3210/1
 א"כ �        �               פטור   (JOR)   טו�4 גנרטורי� שמשקל� עולה על;  וולט או יותר220 גנרטורי� למתח של � � � 3220/0
 למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �  3250/7

  )MERC4 ((JOR)  רכב הנע על מסילהלמלגזות או ל, ממס       
 �0.41 מפ"אל 11.2%

  ג"קשקלי� חדשי� ל
 ג"ק 60%  12%        

 א"כ �        �               פטור )MERC4( (JOR)   גנרטורי� אחרי�� � � 3260/6
 א"כ �        �               פטור (JOR)   טו�4שמשקל� עולה על ,  אחרי�� � � 3270/5
 ג"ק �        �               פטור  )MERC4( (JOR)   אחרי�� � � � 3290/3
 (JOR)    קילו וואט375 קילו וואט א� אינו עולה על 75 שהספק המוצא שלה� עולה על � � 3300/0

)MERC4(  
 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור )MERC4( (JOR)   קילו וואט375 שהספק המוצא שלה� עולה על � � 3400/8
         �:חד מופעיי�, ח אחרי�" מנועי ז� 4000

 מנועי�, (STEPPING MOTORS)מנועי צעד , (SELSYN)  מנועי סלסי�� � � 4010/4
 (JOR) (SERVO MOTORS)   ומנועי סרבו(LINEAR MOTORS) קוויי�       

 א"כ �        �               פטור

         �: אחרי�� � � 4090
 א"כ �        �               פטור    (JOR)ג  '' ק12 שמשקל� עד - - - - 4091/4
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
         )המשך (85.01פרט   

 א"כ �        �               פטור   (JOR)  )מותנה(א� משמשי� לייצור מאווררי� ,  אחרי�� � � � 4092/2
 ג"ק �        �                MERC4(  12% ((JOR)   אחרי�� � � � 4099/7

         �:רב מופעיי	, ח אחרי	" מנועי ז� 5000
         �: וואט750 שהספק המוצא שלה	 אינו עולה על � � 5100

 מנועי�, (STEPPING MOTORS) מנועי צעד, (SELSYN) מנועי סלסי� � � � 5110/1
 (JOR)   (SERVO MOTORS) ומנועי סרבו(LINEAR MOTORS) קוויי�        

 א"כ �        �               פטור

         �: אחרי�� � � 5190
 א"כ �        �               פטור    (JOR)ג  '' ק12 שמשקל� עד - - - - 5191/4
 ג"ק �        �                MERC4(   12% ((JOR)   אחרי�� � � � 5199/4

             �: קילו וואט75 וואט א� אינו עולה על 750 שהספק  המוצא  שלה	 עולה על � � 5200
 א"כ �        �               פטור  (JOR)   טו�8 שמשקל� עולה על � � � 5210/9
 ל משרד התעשיה והמסחר כי ה� מיוחדי� להנעת" שלגביה� אישר מנכ� � � 5220/8

   (JOR)  ומשמשי� לייצור כרסומות ממוחשבות) ספינדל(כוש         
 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �                MERC4(  12%( (JOR)   אחרי�� � � 5290/1
         �: קילו וואט75א שלה	 עולה על  שהספק המוצ� � 5300

 א"כ �        �               פטור (JOR)   קילו וואט ומעלהמ-1000 קונדנסטורי� סיכרוניי� � � � 5310/7
 א"כ �        �               פטור (JOR)   טו�8 שמשקל� עולה על � � � 5320/6
 ג"ק �        �                MERC4(  12% ((JOR)   אחרי�� � � 5390/9

         �):אלטרנטורי�(ח " גנרטורי� ז� 6000
 א"כ �        �               פטור )MERC4( (JOR)  אמפר�וולט� קילו75 שהספק המוצא שלה	 אינו עולה על � � 6100/1
   375 אמפר א� אינו עולה על� וולט�  קילו75 שהספק המוצא שלה	 עולה על � � 6200/9

  )MERC4( (JOR)  אמפר�וולט� קילו      
 א"כ �        �               פטור

   750 אמפר א� אינו עולה על�וולט� קילו375 שהספק המוצא שלה	 עולה על � � 6300
  �:אמפר�וולט� קילו      

        

 א"כ �        �               MERC4(  10.2% ((JOR)   טו�4שמשקל� עולה על ;  וולט או יותר220 למתח של � � � 6310/6
 �0.36פ מ"אל MERC4(  10.1% ((JOR)   אחרי�� � � 6390/8

 ג"חדשי� לק שקלי�
 ג"ק �        �              

 א"כ �        �               פטור )MERC4( (JOR)  אמפר�וולט� קילו750 שהספק המוצא שלה� עולה על � � 6400/5
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד  מכס כללי.ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
         -חשמליים , ערכות ייצור חשמל וממירים סובבים          85.02

1000 
  

  ערכות ייצור חשמל בעלות מנועי בוכנה בשריפה פנימית הצתת דחיסה�
 �):מנועי דיזל או דיזל למחצה(   

        

 א"כ �        �               פטור  אמפר�וולט� קילו75 שהספק המוצא שלה� אינו עולה על � � 1100/4
   375 אמפר א� אינו עולה על�וולט�  קילו75 שהספק המוצא שלה� עולה על � � 1200/2

  (JOR)  אמפר�וולט� קילו      
 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור (JOR)  אמפר� וולט� קילו375 שלה� עולה על  שהספק המוצא� � 1300/0
 א"כ �        �               פטור  ערכות ייצור חשמל בעלות מנועי בוכנה בשריפה פנימית הצתת ניצו�� 2000/5

         �: ערכות ייצור חשמל אחרות� 3000
 א"כ �        �               רפטו (JOR)  י רוח" מונעות ע� � 3100/2
 א"כ �        �               פטור  אחרות� � 3900/5

         �: ממירי� סובבי� חשמליי�� 4000
 א"כ �        �                12%  לייצור מכונות ומכשירי� לריתו�� � � 4010/2
 א"כ �        �               פטור  טו�4 שמשקל� מעל � � � 4020/1

         �: אחרי�� � � 4090
 א"כ �        �               פטור ג" ק0.600 שמשקל� עד � � � � 4091/2
 �0.41 מפ" אל11.2%  אחרי�� � � � 4099/5

  ג"קשקלי� חדשי� ל
 ג"ק �        �              

   85.01ות שבפרט חלקים המתאימים לשימוש בלעדי או עיקרי עם המכונ          85.03
  85.02 - או         

        

          �:ג" ק700 שמשקל כל חלק עולה על � � � 0010
 ג"ק �        �               פטור  85.01 של הטובי� שבגדר פרט (STATORS)  או שדות(ROTORS)  עוגני�� � � �    0011/2
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
     )המשך (85.03פרט  

 ג"ק �        �               פטור  אחרי�� � � � 0019/5
0030/2 

  
 למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �

 למלגזות או לרכב הנע על מסילה, ממס       
 ג"ק 60%  12%          12%

     �: אחרי�� � � 0090/6
0091/4 

  
 בלתי מלופפי� של הטובי�, (STATORS) או שדות (ROTORS)  עוגני�� � � �

 85.01שבגדר פרט           
 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �                12%  אחרי�� � � � 0099/7

         -חשמליים , ומשרנים) כגון מיישרים(ממירים סטטיים , שנאים         85.04

 א"כ �        �                MERC4(  12%(   (BALLASTS) נטלי��     1000/2
         �:אלקטר
 נוזלי שנאי די� 2000

 א"כ �        �                MERC4(  12%( (JOR)  אמפר�וולט� קילו650 בעלי הספק שאינו עולה על ��   2100/9
   10,000אמפר א� אינו עולה על �וולט� קילו650 בעלי הספק העולה על ��   2200/7

  )MERC4( (JOR) אמפר � וולט�      קילו
 א"כ �        �               10.8%

 א"כ �        �               MERC4(  10.8% ((JOR) אמפר  � וולט� קילו10,000 בעלי הספק העולה על ��   2300/5
         �: שנאי� אחרי�� 3000
         �:אמפר� וולט� קילו1 בעלי הספק שאינו עולה על � � 3100

 (JOR)   להלחמה או להלחמה קשה, � מהסוג ששימושו הבלעדי או העיקרי לריתו� � � 3110/7

)MERC4(  
 א"כ �        �                12%

3120 
  

  (TRANSFORMERS POTENTIAL OR CURRENT)  שנאי מדידה של מתח או של זר�� � �
  �:וולט או יותר� קילו22שהמתח בצד הראשוני שלה� הוא        

  
  

  
  

  
  

  
  

 א"כ �        �                MERC4(  12%( (JOR)    קילו וולט45 עד � � � � 3121/4
 א"כ �        �               פטור   (JOR)    אחרי�� � � � 3129/7
3130/5 

  
 סליל הטיה, )(IMPEDANCE MATCHER מתא� עכבות, (COUPLER) מצמיד � � �
   ,(DEFLECTION COIL)      כל אלה לטלוויזיה   (JOR)   

 א"כ �        *�               פטור

         �: אחרי�� � � 3190
 א"כ �        �               פטור    (JOR)   ג" ק0.500 שמשקל� אינו עולה על � � � � 3191/7

  .)18' עמ, �2017ח"התשע, )6'  מסהוראת(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע"שעד יו� כבתוק�  זה יעורש*  
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
         )המשך (85.04פרט   

 א"כ �        �                MERC4(  10.5%( (JOR)     אחרי�� � � � 3199/0
         �:אמפר� וולט� קילו16אמפר א� אינו עולה על � וולט� קילו1 על  בעלי הספק העולה� � 3200

 א"כ �        �               MERC4( 10.8%( (JOR)   להלחמה או להלחמה קשה,  מהסוג ששימושו הבלעדי או העיקרי לריתו�� � � 3210/5
 א"כ �        �                MERC4(  10.5%( (JOR)   אחרי�� � � 3290/7
  אמפר� וולט�קילו 500אמפר א� אינו עולה על � וולט�  קילו16 בעלי הספק העולה על ��   3300/4

(JOR) )MERC4(  
 א"כ �        �                12%

 א"כ �        �                MERC4(  12%( (JOR)  אמפר�וולט� קילו500 בעלי הספק העולה על ��   3400/2
         �:י� ממירי� סטטי� 4000

4010/8 
  

 בלא, )כגו
 מיישרי סלניו� ((RECTIFIER STACKS) אלמנטי� ליישור � � �
  (JOR)  4030למעט אלה המפורטי� בפרט משנה , מרכיבי� נוספי�       

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �                MERC4(  8%( (JOR)   רטטי�� � � 4020/7
 א"כ MERC4( 6%          12%  60%( (JOR)  מהסוג המשמש ברכב מנועי,  מיישרי�� � � 4030/6
4040/5 

  
 הפועלי� באמצעות בקרת, פזיי�� וסתי מהירות למנועי� חשמליי� תלת� � �

   (JOR)   התדירות של המתח או הזר�       
 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �                MERC4(  12%( (JOR)   למצברי� מסוג ביתי הנתוני� במערכת הכוללת מצברי� מטעני�� � � 4050/4
      �:84.71  ספקי כוח עבור מכונות אוטומטיות לעיבוד נתוני� שבגדר פרט� � � 4060

 א"כ �        �               פטור  (JOR)  חיצוניי� חיבורי� למכשירי� באמצעות המתחברי� חיצוניי� � � � �  4061/1
 א"כ �        �               פטור  (JOR)  אחרי� � � � �  4069/4

          (UPS):-  מכשירי אל פסק� � � 4070
 א"כ �        �                MERC4( 12%( (JOR)   המיובאי� ע� המצברי�� � � � 4071/0
 א"כ �        �                MERC4(  10%( (JOR)   אחרי�� � � � 4079/3
 א"כ �        �                MERC4( 12%( (JOR)   אחרי� המיובאי� ע� מצברי�� � � 4080/1

     �: אחרי�� � � 4090
 א"כ �        �               פטור  (JOR)  חיבורי� חיצוניי� באמצעות המתחברי� למכשירי� חיצוניי� כוח ספקי � � � �  4091/8
 א"כ �        �               פטור  (JOR)  אחרי� � � � �  4099/1
         �: משרני� אחרי�� 5000
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   ביבוא        
         )המשך (85.04פרט   

  וולט � קילו60למיתקני  קשר של תדירות גבוהה של קווי� למתח של    משנקי�� � � 5010/7
    (JOR)  או יותר        

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               MERC4(  10.8%(  וולט� קילו22למתח העולה על  (EARTHING COIL) סלילי כיבוי � � �  5020/6
5030/5 

  
 סליל הטיה, (IMPEDANCE MATCHER) מתא� עכבות, (COUPLER) מצמיד � � �

 ,(DEFLECTION COIL)      כל אלה לטלוויזיה  (JOR)   
 א"כ �        *�               פטור

         �:חרי� א� � � 5090
 א"כ �        �               פטור   (JOR)  ג" ק0.500 שמשקל כל אחד עד � � � � 5091/7
 א"כ �        �               פטור  (JOR)    ג" ק25,000ג א� אינו עולה על " ק0.500 שמשקל כל אחד עולה על � � � � 5092/5
 א"כ �        �               פטור   (JOR)  אחרי�� � � � 5099/0
 א"כ �        �               פטור  (JOR)חלקי�   �  9000/4

  מגנטים קבועים ופריטים שייעודם ליהפך למגנטים ; מגנטים-        אלקטרו 85.05
   והתקני CLAMPS)(מלחצות , (CHUCKS)תפסניות ;         קבועים לאחר מיגנוט

 ,(COUPLINGS)מצמדים , קבועים נטיים או מגנטייםמג-אלקטרו, החזקה דומים        
 -ראשי הרמה אלקטרומגנטיים ; מגנטיים-אלקטרו,  ובלמים(CLUTCHES)מזווגים         

        

            � : מגנטי� קבועי� ופריטי� שייעוד� ליהפ� למגנטי� קבועי� לאחר מיגנוט� 1000
 א"כ �        �               פטור   ממתכת  � � 1100/7
 א"כ �        �               פטור   אחרי�  � � 1900/0

            � :מגנטיי�� מזווגי� ובלמי� אלקטרו,  מצמדי�� 2000
2010/7 

  
  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי � � �
  למלגזות או לרכב הנע על מסילה   ,     ממס   

 א"כ 60%  12%          10%

 א"כ �        �                10%   אחרי�   � � � 2090/9
            � :לרבות החלקי�,  אחרי�� 9000
            �:מגנטי�� אלקטרו� � � 9010

 א"כ �        �                12%   למעט ראשי הרמה(.V.A)אמפר � וולט500 עד � � � � 9011/8
 א"כ �        �               פטור  רמה ראשי ה� � � �  9012/6
 א"כ �        �               פטור   אחרי�  � � � � 9019/1

  .)18' עמ, �2017ח"התשע, )6'  מסהוראת(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע"שעד יו� כבתוק�  זה יעורש*  
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   ביבוא        
         )המשך (85.05פרט   

9020/9 
   

  ,מלחציי� ומחזיקי טעוני עיבוד דומי�, מלחצות,  אופצי�� � �
  מגנטיי� או מגנטיי� קבועי�  � אלקטרו      

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �                10%   אחרי�   � � � 9090/2

            -        תאים ראשוניים וסוללות ראשוניות  85.06

 א"כ �        �               פטור  חמצני  � מנג� דו� 1000/7
 א"כ �        �               פטור   תחמוצת הכספית  � 3000/5

            � : תחמוצת הכס�� 4000
 א"כ �        �               פטור   גר�  9.5 שמשקל כל יחידה אינו עולה על � � � 4010/3
 א"כ �        �                12%   אחרי�   � � � 4090/5

            �: ליטיו�� 5000
 א"כ �        �               פטור   גר�  9.5 שמשקל כל יחידה אינו עולה על � � � 5010/2
5020/1 

  
  ,אמפר� מיקרו25לזר� נומינלי של ,  המיוחדי� לקוצב לב מושתל� � �

   גר�  35  ובלבד שמשקל� לא יעלה על      
 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור   אחרי�   � � � 5090/4
            �: אב� אוירי� 6000

 א"כ �        �               פטור   גר�  9.5 שמשקל כל יחידה אינו עולה על � � � 6010/1
 א"כ �        �                12%   אחרי�   � � � 6090/3

            � : תאי� ראשוניי� וסוללות ראשוניות אחרי�� 8000
 א"כ �        �               פטור   גר�  9.5 שמשקל כל יחידה אינו עולה על � � � 8010/9
 א"כ �        �                12%   אחרי�   � � � 8090/1
 ג"ק �        �                10%   החלקי�   � 9000/9
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 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
  לרבות (מלבניים אם , לרבות חוצצים בעבורם,          מצברים חשמליים 85.07

  -או לא ) ריבועיים         

        

            � :חומצה מהסוג המשמש להתנעת מנועי בוכנה�  עופרת� 1000
 375אינו עולה על  ובלבד שגובה דפנות המכל שלה� מהסוג המשמש ברכב מנועי � � �  1020/3

  )MERC4(   מ"מ
 קלי� חדשי�ש 80  12%

  א"כ
 א"כ �       

 א"כ �        �                MERC4(  12%(    אחרי�� � �  1090/6
            � :חומצה אחרי��  מצברי עופרת� 2000

 375אינו עולה על  ובלבד שגובה דפנות המכל שלה� המיוחדי� להנעת רכב מנועי � � �  2020/2
  )MERC4(    מ"מ

 קלי� חדשי�ש 80  12%
  א"כ

 א"כ �       

 א"כ �        �                MERC4(  12%(    אחרי�� � �  2090/5
            � :קדמיו�� ניקל� 3000
            �:ג" ק10 שמשקל כל אחד הוא עד � � � 3010

 קלי� חדשי�ש 80  12%  מהסוג המשמש ברכב מנועי � � �  3013/6
  א"כ

 א"כ �       

 א"כ �        �                12%   אחרי�  � � � �  3019/3
            �:ג" ק10 שמשקל כל אחד הוא מעל � � � 3020

 קלי� חדשי�ש 80 פטור  מהסוג המשמש ברכב מנועי � � �  3023/5
  א"כ

 א"כ �       

 א"כ �        �               פטור   אחרי�  � � � � 3029/2
            �: ניקל ברזל� 4000

 קלי� חדשי�ש 80  12%  מהסוג המשמש ברכב מנועי � � �  4030/9
  א"כ

 א"כ �       

 א"כ �        �                12%   אחרי�   � � � 4090/3
         �:(NICEL-METAL HYDRDE) מתכת הידריד� ניקל�  5000
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   ביבוא        
         )המשך (85.07פרט   

 קלי� חדשי�ש 80  12%  מהסוג המשמש ברכב מנועי � � �  5030/8
  א"כ

 א"כ �       

 א"כ �        �                12%   אחרי�   � � �   5090/2
            �:יו�� ליטיו� �  6000

 קלי� חדשי�ש 80  12%  מהסוג המשמש ברכב מנועי � � �  6030/7
  א"כ

 א"כ �       

 א"כ �        �                12%   אחרי�   � � �   6090/1
            �: מצברי� אחרי�� 8000

 קלי� חדשי�ש 80  12%  מהסוג המשמש ברכב מנועי � � �  8030/5
  א"כ

 א"כ �       

 א"כ �        �                12%   אחרי�   � � �  8090/9
 א"כ �        �               12%    החלקי�  � 9000/7

          -         שואבי אבק   85.08

          �: ע� מנוע חשמלי הנתו� בגופ��  1000

   וואט ע� שק לאבק או כלי קיבול אחר שנפחו 1500 שהספק אינו עולה על ��   1100/1
  (JOR) ליטר  20     אינו עולה על 

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור      (JOR)  אחרי� ��   1900/4
 א"כ �        �               פטור  אחרי�  שואבי אבק�  6000/8
 א"כ �        �               פטור  חלקי� �  7000/7

   למעט מכניים עם מנוע חשמלי הנתון בגופם-        מכשירים ביתיים אלקטרו 85.09
    - 85.08        שואבי אבק שבפרט 

        

4000/8 �
 א"כ �        �                6%  (JOR)מסחטות למיצי פירות או ירקות  ;  מטחנות מזו
 ומערבלי מזו
            � : מכשירי� אחרי�� 8000

 א"כ �        �               פטור  מכשיר לשטיפה ועיסוי חלל הפה   ,  מברשת לשיניי�� � � 8030/1
 א"כ �        �                12%  חרי�    א� � � 8090/5
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   ביבוא        
         )המשך (85.09פרט   

            �: החלקי�� 9000
 א"כ �        �                8%  למכשיר לשטיפה ולעיסוי חלל הפה   ,  חלקי� למברשת שיניי�� � � 9040/9
 א"כ �        �               פטור   אחרי�   � � � 9090/4

85.10  
  

  עם מנוע חשמלי, מגזזות שיער ומכשירים להסרת שיער, לוחמכונות גי       
 - הנתון בגופן       

  
  

  
  

  
  

  
  

 א"כ �        �               פטור (JOR)   מכונות גילוח� 1000/9
 א"כ �        �               פטור  מגזזות שיער� 2000/8
 א"כ �        �               פטור  מכשירי� להסרת שיער� 3000/7

         �: חלקי�� 9000
 א"כ �        �                10% להבי� ולוחות חיתו�,  ראשי�� � � 9010/0
 א"כ �        �               פטור  אחרי�� � � 9090/2

85.11  

  
  ציוד חשמלי להצתה או להתנעה מהסוג המשמש למנועי שריפה פנימית         
 סלילי , דינמו-מגנטו, הצתה-כגון מגנטו(תת ניצוץ או בהצתת דחיסה בהצ        
  ,כגון דינמו(גנרטורים ; )מנועי התנעה, מצתי ניצוץ ומצתי להט ,הצתה        
 - מהסוג המשמש עם מנועים כאלה (CUT-OUTS)והתקני ניתוק ) אלטרנטור        

   

  
   

  
   

  
  
  

         �: מצתי ניצו�� 1000
 א"כ �        �               פטור  מהסוג המשמש בכלי טייס� � � 1010/6
1020/5  

  
  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �

 למלגזות או לרכב הנע על מסילה, ממס       
 א"כ 60%  12%            6%

 א"כ �        �                6%   אחרי�� � � 1090/8
         �:גלגלי תנופה מגנטיי
; מגנטו דינמו;  מגנטו הצתה� 2000

 א"כ �        �               פטור  מהסוג המשמש בכלי טייס� � � 2010/5
2020/4  

  
  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �

 למלגזות או לרכב הנע על מסילה, ממס        
 א"כ 60%  12%           6%

 א"כ �        �                6%  אחרי�� � � 2090/7
3000 �
         �:סלילי הצתה;  מפלגי

 א"כ �        �               פטור  מהסוג המשמש בכלי טייס� � � 3010/4
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   ביבוא         
          )המשך (85.11פרט   

3020/3  

  
  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �

 למלגזות או לרכב הנע על מסילה, ממס        
 א"כ 60%  12%           6%

 א"כ �        �                6%  אחרי�� � � 3090/6
         �:גנרטורי� דו שימושיי��י התנעה ומתנעי� מנוע� 4000

 א"כ �        �               פטור  מהסוג המשמש בכלי טייס� � � 4010/3
  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � 4020/2

 למלגזות או לרכב הנע על מסילה, ממס        
 א"כ 60%  12%           6%

 א"כ �        �                6%   אחרי�   � � � 4090/5
            �: גנרטורי� אחרי�� 5000

 א"כ �        �               פטור   מהסוג המשמש בכלי טייס  � � � 5010/2
5020/1  

  
  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �
   לרכב הנע על מסילה   למלגזות או,  ממס      

 א"כ 60%  12%           6%

 א"כ �        �                6%   אחרי�   � � � 5090/4
            � : ציוד אחר� 8000

 א"כ �        �               פטור   מהסוג המשמש בכלי טייס  � � � 8010/9
8020/8 

  
  י� לטרקטורי� הפטורי�למעט המיוחד,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �

  למלגזות או לרכב הנע על מסילה   ,    ממס    
 א"כ 60%  12%           6%

 א"כ �        �                6%   אחרי�   � � � 8090/1
            �: חלקי�� 9000

9010/8 
   

  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי � � �
  למלגזות או לרכב הנע על מסילה   , מס        מ

 א"כ 60%  12%           6%

 ג"ק �        �                6%   אחרי�   � � � 9090/0

85.12 
  

  , מגבי שמשה, )85.39למעט פריטים שבפרט (ציוד תיאורה או איתות         
 -מנועי  לרכב מהסוג המשמש לאופניים או, חשמליים, מפשירים ומפיגי אדים        

  
  

  
  

  
  

  
  

            �: ציוד תאורה או ציוד איתות חזותי מהסוג המשמש לאופניי�� 1000
 א"כ �        �               פטור   דינמו והתקני תאורה ע� דינמו הכלול בה�  � � � 1010/4
 א"כ �        �                6%   אחרי�   � � � 1090/6
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   ביבוא         
          )המשך (85.12פרט   

            � : ציוד תאורה או ציוד איתות חזותי אחר� 2000

 א"כ �        �               פטור  מ" ס35  זרקורי� אינפרא אדומי� שקוטר האלמנט מחזיר האור שבה� עולה על� � � 2010/3
 א"כ �        �                6%   אחרי�   � � � 2090/5

 א"כ �        �                6%   ציוד איתות קולי   � 3000/3
 א"כ �        �                6%  מפשירי� ומפיגי אדי�   ,  מגבי שמשה� 4000/2

          �:חלקי� ��  9000

לכללי
 נוספי
  )ג(5בזור הבטיחותי כאמור בכלל יאהמיוחדי
 לגלאי
 למעט אלה  ���  9010/6
)
 �1961א"התשכ, התעבורה ד לתקנות270 ומפורטי
 בתקנה 87לפרק  )ישראליי

 
  �9030 ו9020ולמעט אלה שסיווג
 בסעיפי

 א"כ  60%  12%  6%

 א"כ �        �               6% גלאי
 המיוחדי
 להתראה על מכשול בנסיעה לאחור ���  9020/5

 א"כ �        �               6% גלאי
 המיוחדי
 להתראה על חוסר אויר בגלגלי הרכב ��� 9030/4

9090/8  ��� 
 א"כ �        �                6%  אחרי

85.13 
  

 שלהןהמתוכננות לפעול באמצעות מקור אנרגיה , מנורות חשמליות מיטלטלות        
   - 85.12 חוץ מציוד תיאורה שבפרט, )מגנטו, מצברים, כגון סוללות יבשות(         

  
  

  
  

  
  

  
  

 א"כ �        �               פטור   מנורות  � 1000/2

 א"כ �        �               פטור  חלקי� �  9000/5

85.14 
  

  בות אלו לר(תעשייתיים או מעבדתיים ,        כיבשנים ותנורים חשמליים
ציוד ; )(DIELECTRIC LOSS)       הפועלים על ידי אינדוקציה או הפסד דיאלקטרי 

  תעשייתי או מעבדתי אחר לעיבוד חומרים בחימום על ידי אינדוקציה או        
  -  (DIELECTRIC LOSS)הפסד דיאלקטרי       

        

            �: כיבשני� ותנורי� מחוממי� באמצעות התנגדות� 1000
 א"כ �        �               פטור  (JOR) ג או יותר " ק1000 שמשקל כל אחד � � � 1010/0
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � � 1090/2

    כיבשני� ותנורי� הפועלי� על ידי אינדוקציה או הפסד דיאלקטרי�   2000
    (DIELECTRIC LOSS):�  

        

 א"כ �        �               פטור  ג או יותר  " ק1000 שמשקל כל אחד � � � 2010/9
 א"כ �        �               פטור   אחרי�  � � � 2090/1
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   ביבוא         
          )המשך (85.14פרט   

            �: כיבשני� ותנורי� אחרי�� 3000
 א"כ �        �               פטור  ג או יותר  " ק1000 שמשקל כל אחד � � � 3010/8
 א"כ �        �               פטור   אחרי�  � � � 3090/0

         �:(DIELECTRIC LOSS)  ציוד אחר לעיבוד חומרי� בחימו� על ידי אינדוקציה או הפסד דיאלקטרי� 4000

 א"כ �        �               פטור  (JOR)ג או יותר  " ק1000 שמשקל כל אחד � � � 4010/7
 א"כ �        �                10%   (JOR) אחרי�  � � � 4090/9

            �: חלקי�� 9000
 ג"ק �        �               פטור   עשויי� מזכוכית  � � � 9010/2
 ג"ק �        �               פטור   אחרי�  � � � 9090/4

85.15 
  

בעלי  אם,  או לריתוך(BRAZING)להלחמה קשה ,  להלחמהמכונות ומכשירים        
 ליםהפועאו , )לרבות גז מחומם בחשמל(יים חשמל, יכולת חיתוך או לא

, אלקטרונים בקרן, אולטרסונית,  בקרן פוטוניםבלייזר או בקרן אור אחרת או
חשמליים  מכונות ומכשירים;  או בקשת פלסמה מגנטי(PULSE)בדופק 

    - צרמטיםלריסוס בחום של מתכות או של

  
  

  
  

  
  

  
  

            � : מכונות ומכשירי� להלחמה או להלחמה קשה� 1000
 א"כ �        �                10% (JOR)   מלחמי� ואקדחי הלחמה� � 1100/6

         �: אחרי�� � 1900
 א"כ �        �               פטור (JOR)   הכוללי� גנרטור בלי אמצעי הנעה� � � 1910/8
  א"כ �        �               פטור  )  JOR(  גל למעגלי� מודפסי� מכונות אוטומטיות להלחמת � � �  1920/7

 א"כ �        �                10% (JOR)   אחרי�� � � 1990/0
         �: מכונות ומכשירי� לריתו� מתכת בהתנגדות� 2000

 א"כ �        �               פטור (JOR)   אוטומטיי� או אוטומטיי� חלקית� � 2100/5
 א"כ �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � 2900/8

         �):לרבות קשת פלסמה( מכונות ומכשירי� לריתו� מתכות בקשת � 3000
         �: אוטומטיי� או אוטומטיי� חלקית� � 3100

 א"כ �        �               פטור  (JOR)   בצורת גרגירי� או אבקה(FLUX)  שבה� הריתו� נעשה במעטה של תכשיר ריתו�� � � 3110/3
 א"כ �        �               פטור (JOR)   הכוללי� גנרטור בלי אמצעי הנעה� � � 3120/2
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 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
         )המשך (85.15פרט   

 א"כ �        �                10% (JOR)   אחרי�� � � 3190/5
         �: אחרי�� � 3900

 א"כ �        �               פטור (JOR)   בצורת גרגירי� או אבקה(FLUX)  שבה�  הריתו	 נעשה במעטה של תכשיר ריתו	� � � 3910/6
 א"כ �        �               פטור (JOR)   הכוללי� גנרטור בלי אמצעי הנעה� � � 3920/5
 א"כ �        �                10% (JOR)   אחרי�� � � 3990/8

         �: מכונות ומכשירי� אחרי�� 8000
 א"כ �        �               פטור)   כגו� קר� של אלקטרוני� או גלי� אלקטרו מגנטיי�( שבה� העיבוד מתבצע על ידי קר� � � � 8010/0
 א"כ �        �               פטור  הכוללי� גנרטור בלי אמצעי הנעה� � � 8020/9

          �: מכונות חשמליות לריתו	 של פלסטיק או של מוצרי� העשויי� מפלסטיק� � � 8030
 א"כ �        �               פטור ג או יותר" ק1000 שמשקל כל אחת � � � � 8031/6
 א"כ �        �                10%   84לפרק ) ישראליי�( בכללי� נוספי� 2כמשמעות� בכלל , משרדיות  � � � � 8032/4
 א"כ �        �                10%  אחרות� � � � 8039/9
 א"כ �        �                10%  אחרי�� � � 8090/2

         �: חלקי�� 9000
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)  להחזקה ביד,  מחזיקי אלקטרודות המצויידי� באמצעי� להתזת גז או אויר דחוס� � � 9010/9
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   אינטש2שקוטר� עולה על ,  אלקטרודות עגולות מנחושת� � � 9020/8
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   עשויי� מזכוכית� � � 9030/7
 ג"ק �        �               פטור (JOR)   התקני� מיוחדי� לריתו	 פיני� או ברגי� בשיטת קשת� � � 9040/6
 ג"ק �        �                10% (JOR)   אחרי�� � � 9090/1

85.16 
  

  מכשירים; חשמליים, מחממי מים מיידיים או אגורים ומחממי טבילה        
  תרמיים -מכשירים אלקטרו; חשמליים לחימום מרחב או לחימום קרקע        
)סילסול-מחממי צבתות, מסלסלי שיער, ון מייבשי שיערכג(לטיפול בשיער         
 מהסוגתרמיים אחרים -מכשירים אלקטרו; מגהצים חשמליים; או לייבוש ידיים        
 - 85.45שבפרט חוץ מאלה , נגדי חימום חשמליים; המשמש למטרות ביתיות        

  
  

  
  

  
  

  
  

          �:ילה חשמליי�מחממי מי� מיידיי� או אגורי� ומחממי טב 1000
 א"כ �        �                פטור   מהסוג התעשייתי���  1010/5
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 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
         )המשך (85.16פרט   

 א"כ �        �                12%  אחרי�   ���  1090/7
         �: מכשירי� חשמליי� לחימו� מרחב או לחימו� קרקע� 2000
         �: מקרני� אוגרי� לחימו�� � 2100

 א"כ �        �               פטור  מהסוג התעשייתי� � � 2110/2
 א"כ �        �                12%  אחרי�� � � 2190/4

         �: אחרי�� � 2900
 א"כ �        �               פטור  וואט ומעלה5000 בעלי הספק של � � � 2910/5
 א"כ �        �                12%  אחרי�� � � 2990/7

         �:תרמיי� לטיפול בשיער או לייבוש ידיי��  מכשירי� אלקטרו� 3000
 א"כ �        �               פטור   (JOR)   מייבשי שיער� � 3100/2
 א"כ �        �               פטור   מכשירי� אחרי� לטיפול בשיער   � � 3200/0
 א"כ �        �                8%   מכשירי� לייבוש ידיי�   � � 3300/8
 א"כ �        �               פטור   מגהצי� חשמליי�   � 4000/3
 א"כ �        �               פטור   תנורי מיקרוגל   � 5000/2
 א"כ �        �                6%  אסכלות ותנורי� לצליה  , כיריי�;  תנורי� אחרי�� 6000/1

            �:תרמיי� אחרי��  מכשירי� אלקטרו� 7000
 א"כ �        �               פטור   מכונות להכנת קפה או תה   � � 7100/8
 א"כ �        �               פטור     (TOASTERS)  מקלי�� � 7200/6

       �: אחרי���   7900
 א"כ �        �               פטור  המיוחדי� להקצפת חלב � � �  7910/0
 א"כ �        �                12%  אחרי� � � �  7990/2

            �: נגדי חימו� חשמליי�� 8000
 א"כ �        �               פטור  (JOR)לא מתכתי   בעלי מולי� עשוי מחומר � � � 8010/8
 א"כ �        �               פטור  (JOR)ג  " ק2 שמשקל כל אחד עולה על � � � 8020/7
 א"כ �        �               פטור (JOR)  כשחוטי התנגדות משובצי� בה�,  נגדי� גמישי� עשויי� חומר בידוד חשמלי� � � 8030/6
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
      )המשך (85.16פרט   

 א"כ �        �                12%   (JOR) אחרי�  � � � 8090/0

            �: חלקי�� 9000
 ג"ק �        �               פטור  ג  " ק2שמשקל כל אחד עולה על ,  לנגדי חימו� חשמליי�� � � 9040/4

            �: אחרי�� � � 9090
 ג"ק �        �                12% א� מורכבי� או לא,  תאי בישול� � � � 9095/8
 ג"ק �        �                12% ע� או בלי אלמנטי� לחימו� או לבקרה,  משטחי� עליוני�� � � � 9096/6

 ג"ק �        �               פטור  אחרי�� � � � 9099/0

  תות או לרש (CELLULAR)כולל טלפונים לרשתות תאיות , ןמכשירי טלפו         85.17
  תמונות , מכשירים אחרים לשידור או לקליטה של קול;         אלחוטיות אחרות

  אלחוטיות  ת או וקוויכולל מכשירי תקשורת ברשתות , או נתונים אחרים        
 חוץ ממכשירי שידור או , )(WAN)או אזורית  (LAN)כמו ברשתות מקומיות  (      
 - 85.28 או 85.27, 85.25, 84.43  קליטה שבפרטים      

    

  או לרשתות  (CELLULAR) כולל טלפוני� לרשתות תאיות , מכשירי טלפו�� 1000
   �:אלחוטיות אחרות  

        

 א"כ �        �               פטור  (JOR)     מכשירי טלפו� קווי ע
 שפופרת אלחוטית� � 1100/2
 א"כ �        �               פטור  (JOR)  ו לרשתות אלחוטיות אחרותא (CELLULAR) טלפוני
 לרשתות תאיות � �  1200/0
1800/3  � �
 א"כ �        �               פטור   (JOR)   אחרי

  כולל מכשירי, תמונות או נתוני
, מכשירי
 אחרי
 לשידור או לקליטה של קול �  6000
�):(WAN) או אזורית (LAN)  ותכמו ברשתות מקומי(אלחוטיות ת או וקוויתקשורת ברשתות    

        

 א"כ �        �               פטור  (JOR) תחנות בסיס  � �  6100/7
  תמונות , של קול (REGENERATION)המרה ושידור או שחזור ,  מכשירי
 לקליטה��   6200


  �:כולל מכשירי מיתוג וניתוב,      או נתוני
 אחרי
        

 א"כ �        �                4%  (JOR)   כתב או של תכנ� של מסמכי� או של תמונות נייחות מכשיר לקליטה של� � �  6210/4
 א"כ �        �               פטור (JOR)י�   אחר� � �  6290/6

         �:י� אחר� �  6900
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
          )המשך (85.17פרט   

          �:   לקליטה בלבד� � �  6950

 א"כ �        �                10.8%   (JOR)   מקלט לשידורי דואר � � � �  6951/3
 א"כ �        �                12%  (JOR)  למערכת תרגו� סימולטני  מקלט המיוחד� � � �  6952/1

 א"כ �        �                פטור  (JOR)  קוויי� המיוחדי� לרשתות טלפוני� � � �  6958/8
 א"כ �        *�                פטור  (JOR)  אחרי� � � � �  6959/6
  א"כ �        �                פטור  (JOR)אחרי�   � � �  6990/1

  א"כ �        �                פטור (JOR)   חלקי�� 7000/8

85.18 
  

  ;אם מותקנים בתיבותיהם או לא, רמקולים;         מיקרופון וכנים בעבורם
  אם משולבות עם, EARPHONES)( ואוזניות HEADPHONES)( אוזניות ראש        

  ;ומערכות מורכבות מרמקול אחד או יותר ומיקרופון,         מקרופון או לו
    -מערכות חשמליות להגברת קול ;         מגברים חשמליים לתדירות שמע

  
  

  
  

  
  

  
  

            � : מיקרופוני� וכני� בעבור�� 1000
 א"כ �        �               פטור  (JOR) מיקרופוני� המיוחדי� לטלפו�  � � � 1010/1
 א"כ �        �                12%  (JOR) כני� בעבור מיקרופוני�  � � � 1020/0
 א"כ �        �               פטור  (JOR) גר�  10 מיקרופוני� קיבוליי� שמשקל� עד � � � 1030/9
 א"כ �        *�               פטור  (JOR) אחרי�  � � � 1090/3

            �:  מותקני� בתיבותיה� או לא(LOUDSPEAKERS) , רמקולי�� 2000
            � : רמקול יחיד המותק� בתיבתו� � 2100

 א"כ �        �               פטור   מוג� התפוצצות  � � � 2110/8
 א"כ �        *�               פטור   אחרי�  � � � 2190/0
 א"כ �        *�               פטור   רמקולי� אחדי� המותקני� באותה תיבה  � � 2200/7

 א"כ �        **�              פטור    � : אחרי�� � 2900

  ).18' עמ, �2017ח"התשע, )6'  מסהוראת(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע"שעד יו� כבתוק�  זה שיעור * 
צו (. "�"במקו� האמור בא ', בטור ד,  יראו כאילו בפרטי� הבאי�)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע"עד יו� כ) 2018 בינואר 1(ח "ד בטבת התשע"בתקופה שמיו� י **

  ).18' עמ, �2017ח"התשע, )6'  מסהוראת(תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי� 
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
          )המשך (85.18פרט   

  א� משולבות ע�, (EARPHONES)ואוזניות , (HEADPHONES) אוזניות ראש � 3000
    � :ומערכות מורכבות מרמקול אחד או יותר ומיקרופו�, פו� או לא   מיקרו

   

   

  
  

  
  

  
  

  א
 משולבות ע
 , (EARPHONES)  ואוזניות(HEADPHONES) אוזניות ראש � � � 3010/9
  מקרופו� או לא       

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        *�              פטור  מיקרופו�   מערכות מורכבות מרמקול אחד או יותר ו� � � 3020/8
 א"כ �        *�              פטור  שמע  � מגברי	 חשמליי	 לתדירות� 4000/9

            � : מערכות חשמליות להגברת קול� 5000
5010/7 

  
� � �
  חרשי
 וקשי שמיעה� מערכות להגברת קול להדרכת אילמי

       (AUDITORY TRAINING UNIT) ,ל משרד הבריאות  "ובלבד שיובאו באישור מנכ  
 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �                12% כ"אב לרכב משטרה או לרכב, לאמבולנסי
,  מערכות הכרזה מהסוג המיוחד לרכב כיבוי� � � 5020/6
 לשמוש ציבורי והמשמשות העור� קודפי אלו�י "הכרזה שאושרו ע� מערכות צפירה� � � 5030/5

  )מותנה(כאמור 
 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור   המיוחדות לקשר טלפוני� � � 5040/4
5090/9 � � �  
 א"כ �        *�              פטור   אחרי

              �: חלקי	� 9000
 א"כ �        *�              פטור   רמקולי
   תיבות של� � � 9010/3
9090/5 � � �  
 ג"ק �        �                12%   אחרי

          - (SOUND REPRODUCING) קול תפקאו הקלטת קול להמכשירים          85.19

  או כל , אסימוני�, כרטיסי בנק, שטרות כס�, י מטבעות" המופעלי� עמכשירי� � 2000/9
  אחרי�     אמצעי תשלו� 

 א"כ �        *�              פטור

 א"כ �        *�              פטור   מסובבי תקליטי�  � 3000/8
 א"כ �        �               פטור (JOR)   משיבי שיחה לטלפו��  5000/6

  ).18' עמ, �2017ח"התשע, )6'  מסהוראת(צו תערי	 המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע"שעד יו� כבתוק	  זה שיעור * 
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
          )המשך (85.19פרט   

          �:אחרי� מכשירי� �  8000

          �:אופטי או מוליכי� למחצה,  המשתמשי� בתוו� מגנטי� �  8100

          �: המסוגלי� לפעול בלא מקור כוח חיצוני� � �  8110

 א"כ �        �               פטור מ" מX  45מ " מX 150מ " מ180שמידותיה� לא יעלו על  � � � �  8111/8
 א"כ �        *�              פטור  אחרי�� � � �  8119/1
 א"כ �        *�              פטור  מסוג קלטת ללא התק� הקלטת קול מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �  8130/8
 א"כ �        *�              פטור  אחרי�� � �  8190/2

         �: אחרי�� �  8900

 א"כ �        �               פטור  (MASTERS) לחריטת צליל בתקליטי אבות מכונ� � �  8910/3
 א"כ �        �               פטור  שפק צליל סינמטוגרפי� � �  8920/2
   X 150  מ" מ180 שמידותיה� לא יעלו על( המסוגלי� לפעול בלא מקור כוח חיצוני � � �  8930/1

  )   מ" מX 45  מ"מ       
 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        *�              פטור  (TRANSCRIBING MACHINES)  השמעת הכתבה מכונות�  8940/0
 א"כ �        �               פטור  מכונות המיוחדות לשכפול קלטות� � �  8950/9
 א"כ �        *�              פטור  אחרי�� � �  8990/5

   וללים מחוון וידאואם כ, וידאו או הפקת וידאו-מכשירי הקלטת          85.21
         (VIDEO TUNER)  או לא-             

        

 א"כ �        *�              פטור   (JOR)  מסוג סרט מגנטי� 1000/6
     �: אחרי�� 9000

 ונתוני
 על גבי כונ� MPEG2 להפעלה רציפה של קובצי וידאו דיגיטליי
 בפורמט - - -  9010/7
  (JOR) זיכרו� קבוע אחר  קשיח או על גבי 

 א"כ �        �               פטור

  א"כ �        �                פטור  (JOR) במידת כיס  ���  9020/6

9090/9  � � �
 א"כ �        *�              פטור   (JOR) אחרי
רטחלקים ואבזרים המתאימים לשימוש בלעדי או עיקרי עם המכשירים שבפ        85.22

       - 85.21בפרט או  85.19

        

 ג"ק �        �                12%  (PICK-UP CARTRIDGES) תרמילי לקטני�� 1000/4

  ).18' עמ, �2017ח"התשע, )6'  מסהוראת(צו תערי	 המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע"שעד יו� כבתוק	  זה שיעור* 
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

    
 סטטיסטית התוספות    

   ביבוא        

          )המשך (85.22פרט  
         �: אחרי�� 9000

 א"כ �        *�               8% (CABINETS)    ארגזי�� � � 9020/4

 א"כ �        �               פטור  אחרי�� � � 9090/7

85.23 
  

  '', כרטיסים חכמים, ''התקני איחסון מוצקים לא נידפים, סרטים,         דיסקים
  כוללים ,         ותווך אחר להקלטת קול או תופעה אחרת מוקלטים או לא

 - 37 חוץ ממוצרים שבפרק         מטריצות ותקליטי אב לייצור דיסקים

  
  

  
  

  
  

  
  

         �:גנטי מתוו� � 2000
 א"כ �        �                12%  כרטיסי
 הכוללי
 פס מגנטי�  2100/9

2900  � �
          �: אחרי

     �: סרטי� מגנטיי�� � � 2910/9
 א"כ �        �                פטור  (JOR) לא מוקלטי�  � � � �  2911/9
 א"כ �        �                פטור  (JOR)   תמונהלהפקת תופעה שאינה קול או מוקלטי� � � � �  2912/7
 א"כ �        �                2.5%  (JOR)אחרי�   � � � �  2919/2
 א"כ �        �                פטור  (JOR)אחרי�   � � �  2990/3

          �: תוו� אופטי�  4000

      �:מוקלט לא � �  4100
 א"כ �        �                פטור  (JOR)תקליטורי� לצריבה   � � �  4110/6
 א"כ �        �                פטור  (JOR)  אחרי� � � �  4190/8

4900  � � 
      �:אחרי
 א"כ �        �                5%  תמונה או וידאו, להפקת קול � � �  4910/9
 א"כ �        �                פטור  (JOR)  אחרי� � � �  4990/1

          �: תוו� מולי� למחצה�  5000

5100/6  � �  
 א"כ �        �                פטור (JOR) התקני איחסו� מוצקי
 לא נידפי

  ).18' עמ, �2017ח"התשע, )6'  מסהוראת(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע"שעד יו� כבתוק�  זה שיעור* 
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
      )המשך (85.23פרט   

       �:''כרטיסי� חכמי�'' � �  5200
  )JOR(  �85.28.7190 ו 85.28.7140 	פרטיב שסיווג	 במכשירי	 המשמש  מהסוג� � � 5220/2

 א"כ �        *�               פטור
 א"כ �        �                פטור  ) JOR( אחרי�  � � � 5290/5
 א"כ �        �                פטור  (JOR) אחרי�  �  5900/9
 א"כ �        �                פטור  (JOR) אחרי�  �  8000/5

  אם כוללים מכשירי, או טלוויזיה (BROADCASTING)            מכשירי שידורי רדיו 85.25
  ;או לא (REPRODUCING)    קליטה או מכשירי הקלטת קול או הפקת קול        
                   (DIGITAL CAMERAS)ספרתיות מצלמות ;   מצלמות טלוויזיה         

             - (VIDEO CAMERA RECORDERS)ומצלמות וידאו מקליטות               

    

 א"כ �        �               פטור     שירי שידור מכ�  5000/3
 א"כ �        �               פטור  קליטה  ה מכשירי שידור הכוללי
 בתוכ
 מכשירי � 6000/2
  ומצלמות וידאו (DIGITAL CAMERAS)ספרתיות מצלמות  ,טלוויזיה מצלמות � 8000/0

   (VIDEO CAMERA RECORDERS)מקליטות    
 א"כ �        �               פטור

         -מכשירי עזר לניווט ברדיו ומכשירים לבקרה מרחוק ברדיו , ם"        מכשירי מכ 85.26

)
  " מכשירי מכ� 1000/5JORא"כ �        �               פטור  ( 
9000 �
            �: אחרי
          �:מכשיר עזר לניווט ברדיו ��  9100

 להקלטה או הפקה יועדי
 להתקנה קבועה ברכב מנועי ומשולבי
 ע
 מכשירי
המ ���  9110/4
  ) JOR(  של קול או וידאו וה
 פועלי
 באמצעות מצבר הרכב בלבד

  א"כ  �  *�                פטור

 א"כ �        �                פטור  ) JOR(  אחרי� ���  9190/6
 א"כ �        �               פטור  (JOR) מכשירי
 לבקרה מרחוק ברדיו  � � 9200/3

  באותו, אם משולבים או לא, (BROADCASTING)     מכשירי קליטה לשידורי רדיו 85.27
  הפקת ל םמכשיריב הקלטת קול או ם עםבמכשירי, HOUSING)(ווד י  ז   

(REPRODUCING)      קול או בשעון-  

         

         �: המסוגלי	 לפעול בלא מקור כוח חיצוני(BROADCASTING) מקלטי	 לשידורי רדיו � 1000

 א"כ �        �               פטור  רדיו מסוג קלטת במידת כיס מקלטי	 לשידורי � � 1200/9
          �:המשולבי	 במכשירי הקלטת קול או מכשירי הפקת קול,  מכשירי	 אחרי	� � 1300

  ).18' עמ, �2017ח"התשע, )6'  מסהוראת(צו תערי
 המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2018דצמבר  ב31(ט "ג בטבת התשע"שעד יו� כבתוק
  זה שיעור* 
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
         )המשך (85.27פרט   

 א"כ �        �               פטור  במידת כיס� � �  1310/6
 המסוגלי� לפעול בלא מקור חיצוני שמידותיה� לא יעלו על )CD( מנגני תקליטורי� � � �  1330/4

  מ'' מX 45מ '' מX 150מ '' מ180
 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        *�              פטור  אחרי�� � �  1390/8
      �: אחרי�� � 1900

 א"כ �        �               פטור  במידת כיס� � �  1910/3
 א"כ �         *�              פטור  אחרי�� � �  1990/5

  שאינ� מסוגלי� לפעול בלא מקור כוח ,  (BROADCASTING) מקלטי� לשידורי רדיו� 2000
 �:מהסוג המשמש ברכב מנועי חיצוני   

        

 א"כ �        *�              פטור ת קול או הפקת קולהקלט  המשולבי� במכשירי� � 2100/0
 א"כ �        *�              פטור  אחרי�� � 2900/3

         �: אחרי�� 9000

 א"כ �        *�              פטור  משולבי� במכשירי הקלטת קול או הפקת קול� � 9100/3
 א"כ �        *�              פטור  �:פקת קול א� משולבי� בשעו�הקלטת קול או ה  שאינ� משולבי� במכשירי� �  9200/1

         �: אחרי�� � 9900
המותאמי� לקליטת תחנה אחת בלבד שבתחו� ,  מכשירי קליטה לשידורי רדיו��� 9910/5

  קילו הר�57שתדירותו (SUBCARRIER)  מגה הר� מגל נושא משני 108 עד 87התדרי� 
 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        *�              פטור  (JOR)   אחרי�� � �  9990/7

  משולבים אםמקלטי טלוויזיה  ;מקלטי טלוויזיה        צגים ומטולים לא משולבים ב 85.28
 - הקלטה של קול או של וידיאו או לאשל במקלטי רדיו או במכשירי הפקה של קול או         

        

      �: צגי� בעלי שפורפרות קר� קתודה�  4000
מסוגלי� להתחבר ישירות ומתוכנני� לשימוש ע� מכונות אוטומטיות  לעיבוד נתוני�  � �  4200

  �:84.71 שבפרט
        

 א"כ �         *�              פטור  (JOR)  ה אלכסוניתיד אינטש במ25בעלי מס� שגודלו עולה על   � � �  4210/3
 א"כ �        �                פטור (JOR)   אחרי�� � �  4290/9

          � : אחרי�� �  4900

  ).18' עמ, �2017ח"התשע, )6'  מסהוראת( המכס והפטורי� ומס קניה על טובי� צו תערי	 (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע"שעד יו� כבתוק	  זה שיעור* 
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

    
 סטטיסטית התוספות    

   ביבוא        
     )המשך (85.28פרט   

 או במרכז לבקרה, במוסדות רפואה, במוסדות מדע,  א� משמש במפעל תעשיתי� � � 4910/8
 )מותנה(ופיקוד על תנועה בדרכי�        

 א"כ �        �                פטור

 א"כ �        �               פטור  המיוחד לרכב מנועי לראיה בנסיעה לאחור� � � 4920/7
 א"כ �        *�              פטור  (JOR)   אחרי�� � � 4990/0

          �:אחרי� צגי� �  5000

5200  
 �:84.71 מסוגלי� להתחבר ישירות ומתוכנני� לשימוש ע� מכונות אוטומטיות לעיבוד נתוני� שבפרט � �

        

  א"כ �         *�               פטור  (JOR)  במידה אלכסונית אינטש 50ואינו עולה על  אינטש 25בעלי מס
 שגודלו עולה על  � � � 5210/2

  א"כ                           *�                               פטור  (JOR)  לכסוניתאינטש במידה א 50בעלי מס
 שגודלו עולה על  � � � 5260/7

  א"כ �        �                פטור  (JOR)   אחרי�� � � 5290/4

     �: אחרי�� �  5900
 או במרכז, במוסדות רפואה, במוסדות מדע,  א� משמש במפעל תעשיתי� � � 5910/7

 )מותנה(קוד על תנועה בדרכי� לבקרה ופי       
 א"כ �        �                פטור

 א"כ �        �               פטור  המיוחד לרכב מנועי לראיה בנסיעה לאחור� � � 5920/6
המיוחדי� לשמש כמודולי�  ' אינצ50 במידה אלכסונית שאינה עולה על LCDצגי� מסוג  � � � 5930/5

  להרכבת צג
  א"כ �         *�               פטור

המשולבי� ע� צינור גמיש המכיל סיב אופטי או ,  אינטש במדידה אלכסונית10שגודל� אינו עולה על  � � � 5940/4
מ ומשמשי� " ס50שאורכו הכולל עולה על , מולי
 חשמלי ע� עדשה או מצלמה בקצה בהתאמה

  )Videoscope(צפות בתוכ� להחדרה ולצפייה במקומות שעי� האד� אינה יכולה לחדור ול

 א"כ �        �               פטור

  : האלה התכונות בעלי ממודולי� הבנויי� LCD או LED מסוג  � � � 5950/3
  ;יותר או NIT 4000 של אור עוצמת. 1        
 8 הוא צמודי� פיקסלי� שני של מרכז או) LED( הארה יחידות מרכז שתי בי� המרחק. 2        

   יותראו מ"מ

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �         *�               פטור  אלכסונית במדידה אינטש 50 על עולה שגודלו מס
 בעלי, אחרי� ��� 5960/2
 א"כ �        *�              פטור   אחרי�� � � 5990/9

          �: מטולי��  6000

וכנני� לשימוש ע� מכונות אוטומטיות לעיבוד נתוני� שבפרט מסוגלי� להתחבר ישירות ומת � � 6200/2
84.71  (JOR)  

 א"כ �        *�              פטור

 א"כ �        *�              פטור  י� אחר� � 6900/7
  במקלטי רדיו או במכשירי הפקה או הקלטהאו לא  מקלטי טלויזיה א� משולבי� � 7000

 �:של קול או של וידיאו   
        

  ).18' עמ, �2017ח"התשע, )6'  מסהוראת(צו תערי	 המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע"שעד יו� כבתוק	  זה שיעור* 
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
         )המשך (85.28פרט   

         �:או מס�לא בנויי	 לשלב בתוכ	 צג וידאו  � � 7100
 א"כ �        �               פטור (JOR)  בשחור לב� או בגוו� יחיד,  מגה הר�900י� לתדירות של מעל יהמיוחדי
 לקליטה מלוו � � �  7120/1
7130/0  � � � 
 פענוח התק� כוללי
 שאינ
 מוצפני
 לא ספרתיי
 טלוויזיה לשידורי המיוחדי

  (JOR)  קרקעיי
 טלוויזיה ממשדרי או מלוויי� לקליטה
 א"כ �        �               פטור

7140/9  � � �
 א"כ �        **�                פטור  (JOR)  מכבלי
 או מלוויי� לקליטה המיוחדי
,  אחרי
7190/4 � � �
 א"כ �        *10%           פטור (JOR)   אחרי

     �:בצבעי	, אחרי	 � �  7200
 א"כ �         **�               פטור  )JOR(  אלכסונית במדידה אינטש 50 על עולה שגודלו מס� בעלי ���  7210/0
 א"כ �        **�              פטור  )JOR(   אחרי	���  7290/2
 א"כ �        **�              פטור  (JOR)   בגוו	 יחיד, אחרי�� � 7300/9

  לשימוש בלעדי או עיקרי עם מכשירים שבפרטים          חלקים המתאימים  85.29
  - 85.28  עד85.25         

        

         �:חלקי� המתאימי� לשימוש עמ�;  אנטנות ומחזירי� לאנטנות מכל הסוגי�� 1000
 א"כ �        �                12%   (JOR)85.28.7300 או 85.28.7190 למכשירי� שסיווג� בפרט � � � 1010/8
 א"כ �        **�                12%  (JOR)  85.27.2000 אנטנות למכשירי� שסיווג� בפרט � � � 1020/7
 א"כ �        �               פטור (JOR)  85.26 למכשירי� שסיווג� בפרט � � � 1040/5
 א"כ �        �               פטור    (JOR) אחרי�� � � 1090/0

         �: אחרי�� 9000
         �:85.28 למכשירי� שסיווג� בפרט � � � 9010/0
 א"כ �        �               פטור (JOR)  �85.28.7130ו 85.28.6100, 85.28.5290, 85.28.4290 י� המיוחדי� למכשירי� שסיווג� בפרט� � � �  9011/8
 א"כ �        **�              פטור  (JOR)  85.28.7140 המיוחדי� למכשירי� שסיווג� בפרט � � � � 9012/6
 א"כ �        **�              פטור (JOR)  85.28.6900 המיוחדי� למכשירי� שסיווג� בפרט � � � �  9013/4
וה� בעלי , 85.28.5950 מודולי� המיוחדי� לצגי וידאו שסיווג� בפרט משנה � � � �  9014/2

  (JOR)התכונות המפורטות באותו פרט  
 א"כ �        �               פטור

צו תערי� המכס ( ."�" בא והאמור ב במקו� ', בטור ד יראו כאילו, )2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע"יו� כעד ) 2016 בינואר 1(ו "בטבת התשע' בתקופה שמיו� כ * 
  ).18' עמ, �2017ח"התשע, )6'  מסהוראת(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי� ( .90' עמ, �2015ה"התשע, )11' הוראת שעה מס(והפטורי� ומס קניה על טובי� 

  ).18' עמ, �2017ח"התשע, )6'  מסהוראת(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע"שעד יו� כבתוק�  זה שיעור **
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטיתסטטי התוספות        

   ביבוא        
         )המשך (85.29פרט   

 א"כ �        *�               פטור  (JOR)   אחרי�� � � � 9019/1
 א"כ �        �               פטור (JOR)  85.25.8000 למכשירי� שסיווג� בפרט משנה � � � 9020/8

            85.27.9010:-  או 85.25.5000, 85.25.6090,: הבאי� � למכשירי� שסיווג� באחד מפרטי� � � 9030
  או85.25.5000 :הבאי� �פרטיה כלולי מעגלי� מודפסי� למכשירי� שסיווג� באחד מ� � � � 9031/6

85.25.6090   )JOR(  
 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור  (JOR)    אחרי�� � � � 9039/9
 א"כ �        �               פטור (JOR)  85.26 למכשירי� שסיווג� בפרט � � � 9040/7
 א"כ �        �               פטור  (JOR)   אחרי�� � � 9090/2

  לדרכי, לכבישים, ברזל-למסילות, חשמלי, בטיחות או בקרת תנועה, ציוד איתות          85.30
  -) 86.08מאלה שבפרט  חוץ(לנמלים או לשדות תעופה , קני חניהלמית, מים פנימיות         

        

 א"כ �        �               פטור  (JOR) ציוד למסילות ברזל  � 1000/7
 א"כ �        �               פטור  (JOR) ציוד אחר  � 8000/0
 א"כ �        �               פטור  (JOR) חלקי�  � 9000/9

  מלואות, צופרים, כגון פעמונים(חשמליים ,         מכשירי איתות קולי או חזותי 85.31
    - 85.30 או 85.12חוץ מאלה שבפרט , )מזעיקי פריצה או אש,         מחוונים

         

    �: מזעיקי פריצה או אש ומכשירי� דומי�� 1000
        

 א"כ �        �                12%    (JOR)   מזעיקי פריצה� � � 1010/4
 א"כ �        �               פטור    (JOR)   אחרי�� � � 1090/6
 א"כ �        �               פטור  LED(  (JOR)( אורת דיודות פולטו או (LCD) מלואות מחווני� הכוללות התקני גביש נוזלי � 2000/4

            � : מכשירי� אחרי�� 8000
 א"כ �        �                12%  (JOR)   פעמוני�� � � 8040/4
 א"כ �        �               פטור    (JOR)    אחרי�� � � 8090/9

          �: חלקי��  9000

 א"כ �        �                12%  (JOR)  גלאי� � � �  9010/6
 א"כ �        �               פטור    (JOR)   אחרי�� � �  9090/8

  

  ).18' עמ, �2017ח"התשע, )6'  מסהוראת(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע"שעד יו� כבתוק�  זה שיעור* 
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
          (PRESET)) - כיוונון מראש(משתנים או ניתנים לכיוונון , קבועים, קבלים חשמליים         85.32
 הר� ובעלי כושר העברת 50/60 קבלי� קבועי� המתוכנני� לשימוש במעגלי� של �  1000/3

  (JOR))  קבלי הספק( לפחות KVAR 0.5של ) REACTIVE(הספק תגובתי 
 א"כ �        �               פטור

         �: קבלי� קבועי� אחרי�� 2000
 א"כ �        �               פטור (JOR)   טנטלו�� � 2100/0
 א"כ �        �               פטור  (JOR)חמר� אלקטרוליטי   � �  2200/8
 א"כ �        �               פטור (JOR)  חד שכבתי,  דיאלקטר� קרמי� � 2300/6
 א"כ �        �               פטור (JOR)  רב שכבתי,  דיאלקטר� קרמי� � 2400/4
 א"כ �        �               פטור  (JOR)דיאלקטר� נייר או פלסטיק   � �  2500/1

         �: אחרי�� � 2900
 ובלבד שה� למתח עבודה,  בעלי בידוד אלקטרוליטי למתח חילופי�� � � 2910/2

 (JOR)   גר�70 וולט ומשקל� עולה על 100ולה על הע        
 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � � 2990/4
 א"כ �        �               פטור (JOR)  )כיוונו� מראש( קבלי� משתני� או קבלי� הניתני� לכיוונו� � 3000/1
 א"כ �        �               פטור  (JOR)לקי�   ח� 9000/5

           -חוץ מנגדי חימום , )לרבות ריאוסטטים ופוטנציומטרים(        נגדים חשמליים  85.33

 א"כ �        �               פטור  (JOR) נגדי פח� קבועי� מסוג קומפוזיציה או קרו�  � 1000/1
            �: נגדי� קבועי� אחרי�� 2000

 א"כ �        �               פטור  (JOR) וואט  20 בעלי כושר העברת הספק שאינו עולה על � � 2100/8
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � 2900/1

            � :לרבות ריאוסטטי� ופוטנציומטרי�,  נגדי תיל מלופ� משתני�� 3000
 א"כ �        �               פטור  (JOR) וואט  20ושר העברת הספק שאינו עולה על  בעלי כ� � 3100/7
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � 3900/0

            � :לרבות ריאוסטטי� ופוטנציומטרי�,  נגדי� משתני� אחרי�� 4000

 א"כ �        *�               פטור  (JOR) בורר ערוצי� ותחנות טלוויזיה  � � � 4010/7
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � � 4090/9

  

  ).18' עמ, �2017ח"התשע, )6'  מסהוראת(צו תערי	 המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע"שעד יו� כבתוק	  זה שיעור* 
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד כס כללימ. ג תיאור. ב פרט. א

    
 סטטיסטית התוספות    

   ביבוא        
         )המשך (85.33פרט   

 א"כ �        �               פטור  (JOR) חלקי�  � 9000/3

 א"כ �        �               פטור  (JOR)        מעגלים מודפסים   85.34/0

 להגנת מעגלים חשמליים או לביצוע חיבורים , מליים למיתוג        מכשירים חש 85.35
 מגבילי , כולאי ברק, נתיכים, כגון מפסקים(        אל או בתוך מעגלים חשמליים 

  מהדקים   , תקעים, (SURGE SUPPRESSORS) מדכאי נחשול זרם ,  מתח      
  -לט  וו1000למתח העולה על , )תיבות חיבורים,         ומחברים אחרים

    

            � : נתיכי�� 1000
 א"כ �        �               פטור   וולט או יותר  12,000 למתח עבודה של � � � 1010/5
 א"כ �        �               10.8% (OUT DOORS)   המתוכנני� להתקנה מחו� למבנה;  המתוכנני� להתקנה במבנה או עליו� � � 1020/4
 א"כ �        �                12%   אחרי�   � � �  1090/7

            �: מנתקי מעגל אוטומטיי�� 2000
            � :וולט�קילו �72.5 מ למתח הקט� � � 2100

 א"כ �        �               פטור   וולט או יותר  12,000 המתוכנני� למתח עבודה של � � � 2110/2
 א"כ �        �               10.8% (OUT DOORS)  המתוכנני� להתקנה מחו� למבנה; התקנה במבנה או עליוהמתוכנני� ל � � � 2120/1
 א"כ �        �                4%   מפסקי מג� הפועלי� בזר� פחת או בזר� אדמה  � � �  2130/0
 א"כ �        �                12%   אחרי�  � � �  2190/4
 א"כ �        �               פטור  אחרי�   � � 2900/6

            �: מתגי בידוד ומתגי חבר ונתק� 3000
 א"כ �        �               פטור   וולט או יותר  12,000 למתח עבודה של � � � 3010/3
  מכשירי� המתוכנני� להתקנה;  המתוכנני� להתקנה במבנה או עליו� � � 3030/1

   (OUT DOORS)  למבנה    מחו�     
 א"כ �        �                12%

 א"כ �        �                12%   אחרי�   � � �  3090/5
            �:מגבילי מתח ומדכאי נחשול זר�,  כולאי ברק� 4000

 א"כ �        �               פטור   כולאי ברק  � � � 4010/2
 א"כ �        �               פטור   וולט או יותר  12,000של  למתח עבודה � � � 4020/1
  מכשירי� המתוכנני� להתקנה;  המתוכנני� להתקנה במבנה או עליו� � � 4030/0

  (OUT DOORS)      מחו� למבנה     
 א"כ �        �                12%

 א"כ �        �                12%   אחרי�   � � �  4090/4



��1.1.2017,�ז''בטבת�התשע'�ג,�1806ח�''עורי�מק�שי-ת�''����������������������������������������������������������������������������������������ק                                            755

� �

� �

� �

  

  

 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
  

  )המשך (85.35פרט 

        

            �: אחרי�� 9000

  לכבלי	 חשמליי	 שמשקל כל אחד (RING TERMINALS) סיימי� טבעתיי� � � � 9010/7
   גר	5  עולה על       

 א"כ �        �                8%

   לכללי	4 מגעי	 העשויי	 או המצופי	 מתכת יקרה כמשמעותה בכלל � � � 9020/6
  ובלבד שהמגעי	 יובאו בלא חלקי	 נוספי	  , 71      לפרק   

 א"כ �        �               פטור

  מכשירי	 המתוכנני	;  מכשירי	 המתוכנני	 להתקנה במבנה או עליו� � � 9030/5
  (OUT DOORS)        להתקנה מחו� למבנה 

 א"כ �        �               10.8%

            �: תיבות חיבור וסגירות סופיות לכבלי	� � � 9040
 א"כ �        �               פטור  ג  " ק0.5 שמשקל	 אינו עולה על � � � � 9041/2

 א"כ �        �               פטור   אחרי	  � � � � 9049/5
 א"כ �        �               פטור   וולט או יותר  12,000 המתוכנני	 למתח עבודה של � � � 9050/3
9060/2 

  
   מגעי	 וכ� מעבירי	 או מפצלי	 3 או 2בעלי ,  תקעי	 או שקעי	 למאור או לכוח� � �

  ורות לרבות אלה לנ, בתי נורות;        לשימוש ע	 תקעי	 או שקעי	 כאמור
   מהסוג המשמש בקופסאות חיבור (CONNECTORS)מהדקי	  ;       פלואורסצנטיות

  המותקנות במבנה         

 א"כ �        �                12%

            �: אחרי	� � � 9090

 א"כ �        �               פטור   גר	  300 תקעי	 או שקעי	 שמשקל כל אחד אינו עולה על � � � � 9091/7
 א"כ �        �               פטור   גר	  150 שמשקל כל אחד אינו עולה על � � � � 9092/5

 א"כ �        �                12%   אחרי	   � � � �  9099/0

           מכשירים חשמליים למיתוג או להגנת מעגלים חשמליים או לביצוע  85.36
, נתיכים, מימסרים, כגון מפסקים( מעגלים חשמליים בתוךחיבורים אל או          

  , שקעים,  מהדקים,תקעים, (SURGE SUPPRESSORS)          מדכאי נחשול זרם
  1000 למתח שאינו עולה על, ) תיבות חיבורים, ומחברים אחריםבתי נורות         
  - יםאגדים וכבלים של סיבים אופטי, מחברים לסיבים אופטיים;  וולט        

  
  

  
  

  
  

  
  

            � : נתיכי�� 1000
  מכשירי� המתוכנני� להתקנה;  המתוכנני� להתקנה במבנה או עליו� � � 1010/3

  (OUT DOORS)         מחו� למבנה 
 א"כ �        �                12%

            �: אחרי�� � � 1090
 א"כ �        �               פטור   גר�  150  שמשקל כל אחד אינו עולה על� � � � 1091/3
 א"כ �        �                12%   אחרי�   � � � �  1099/6

            �: מנתקי מעגלי� אוטומטיי�� 2000
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
          )המשך (85.36פרט   

   המתוכנני� להתקנה מחו� למבנה;  המתוכנני� להתקנה במבנה או עליו� � � 2010/2
         (OUT DOORS) (JOR)  

 א"כ �        �                12%

 א"כ �        �                4%  (JOR)   מפסקי מג� הפועלי� בזר� פחת או בזר� אדמה� � �  2020/1
  שבה� הזר� הנומינלי, אוטומטיי� להגנה על מעגלי� חשמליי�� מפסקי� חצי� � � 2030/0

   (JOR)   גר�150 גר� ואינו עולה על 60       אינו נית� לשינוי ומשקל� עולה על 
 א"כ �        �                12%

            �: אחרי�� � � 2090
 א"כ �        �               פטור    (JOR)   גר�150  שמשקל כל אחד אינו עולה על� � � � 2091/2
 א"כ �        �                12%    (JOR)   אחרי�� � � �  2099/5

            �: מכשירי� אחרי� להגנת מעגלי� חשמליי�� 3000
   המתוכנני� להתקנה מחו� למבנה;  המתוכנני� להתקנה במבנה או עליו� � � 3010/1

        (OUT DOORS) (JOR)  
 א"כ �        �                12%

3020/0 
  

  שבה� הזר�, אוטומטיי� להגנה על מעגלי� חשמליי�� מפסקי� חצי� � �
   (JOR)   גר�150 גר� ואינו עולה על 60 הנומינלי אינו נית� לשינוי ומשקל� עולה על       

 א"כ �        �                12%

 א"כ �        �                4%    (JOR)   מפסקי מג� הפועלי� בזר� פחת או בזר� אדמה� � � 3030/9
          �: אחרי�� � �  3090

 א"כ �        �               פטור    (JOR)   גר�150 שמשקל כל אחד אינו עולה על � � � � 3091/1
 ג"ק �        �                12%     (JOR)   אחרי�� � � �  3099/4

         �: מימסרי�� 4000
         �: וולט60 למתח שאינו עולה על � � 4100

 ג"ק �        �               פטור (REED-RELAYS)    מימסרי קני�� � � 4110/8
         �: המיוחדי� לטלפו� קווי או לטלגר� קווי� � � 4120

 ג"ק �        �                8%    המיוחדי� לציוד נושא� � � � 4121/5
 ג"ק �        �                12%    אחרי�� � � � 4129/8
   המתוכנני� להתקנה מחו� למבנה;  המתוכנני� להתקנה במבנה או עליו� � � 4130/6

         (OUT DOORS)  
 ג"ק �        �                12%

         �: אחרי�� � � 4190
 ג"ק �        �               פטור  גר�150 שמשקל כל אחד אינו עולה על � � � � 4191/8
 ג"ק �        �                12%     אחרי�� � � � 4199/1
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
          )המשך (85.36פרט   

         �: אחרי�� � 4900
 ג"ק �        �               פטור  (REED-RELAYS) מימסרי קני�� � � 4910/1

         �:יוחדי� לטלפו� קווי או לטלגר� קווי המ� � � 4920
 ג"ק �        �               7.2%    המיוחדי� לציוד נושא� � � � 4921/8
 ג"ק �        �                12%    אחרי�� � � � 4929/1
   המתוכנני� להתקנה מחו� למבנה;  המתוכנני� להתקנה במבנה או עליו� � � 4930/9

        (OUT DOORS)  
 ג"ק �        �                12%

         �: אחרי�� � � 4990
 ג"ק �        �               פטור  גר�150 שמשקל כל אחד אינו עולה על � � � � 4991/1
  א"כ �        �                פטור   אמפר20 לזר� נומינלי העולה על ����  4992/9

 ג"ק �        �                12%    אחרי�� � � � 4999/4
         �: מתגי� אחרי�� 5000

 ג"ק �        �               פטור  (JOR)  (ROTARY WAFER SWITCHES)  מתגי רקיקי� סיבוביי�� � � 5010/9
5030/7 

  
 מכשירי� המתוכנני� להתקנה;  המתוכנני� להתקנה במבנה או עליו� � �
 (JOR)    (OUT DOORS)מחו� למבנה       

 א"כ �        �                12%

         �: אחרי�� � � 5090
 א"כ �        �               פטור (JOR)   גר�150 שמשקל כל אחד אינו עולה על � � � � 5091/9
 א"כ �        �               פטור  (JOR)   אחרי�� � � � 5099/2

         �:קעי� ושקעי�ת,  בתי נורות� 6000
 א"כ �        �                12%    בתי נורות� � 6100/7

         �: אחרי�� � 6900
6910/9 

  
  מגעי
 וכ� מעבירי
3 או 2בעלי ,  תקעי
 או שקעי
 למאור או לכוח� � �
    או מפצלי
 לשימוש ע
 תקעי
 או שקעי
 כאמור      

 א"כ �        �                12%

  המתוכנני� להתקנה מחו� למבנה ;  המתוכנני� להתקנה במבנה או עליו���  6920
)     OUT DOORS:(�  

     

 א"כ �        �                פטור   שקעי� לתקשורת בכבלי� המוצגי� ללא חלקי הפלסטיק����  6921/6
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
          )המשך (85.36פרט   

 א"כ �        �                12%   אחרי� ����  6929/9
 א"כ �        �               פטור   אחרי����  6990/1

          �:אגדי� וכבלי� של סיבי� אופטיי�,  מחברי� לסיבי� אופטיי��  7000

  א''כ �        �                פטור   גר�150משקל כל אחד אינו עולה על ש � � �  7010/7

  א''כ �        �                12%  אחרי� � � �  7090/9

         �: מכשירי� אחרי�� 9000
          �: מכשירי� המיוחדי� לטלפו� קווי או לטלגר� קווי� � � 9010

 א"כ �        �                8%    המיוחדי� לציוד נושא� � � � 9011/3
 א"כ �        �                12%    אחרי�� � � � 9019/6
  עולה על  לכבלי� חשמליי� שמשקל כל אחד (RING TERMINALS)  סיימי� טבעתיי�� � � 9020/4

      גר�5        
 א"כ �        �               8%

9030/3 
  

   לכללי�4המצופי� מתכת יקרה כמשמעותה בכלל  מגעי� העשויי� או � � �
  ובלבד שהמגעי� יובאו בלא חלקי� נוספי�, 71לפרק        

 א"כ �        �               פטור

מהסוג המשמש בקופסאות חיבור (SCREW TERMINAL BLOCK)   מהדקי�� � � 9040/2
   במבנה המותקנות

 א"כ �        �                12%

         �: לנורות(STARTERS)  מדלקי�� � � 9050
  ובלבד ,  לנורות פלואורסצנטיות(THERMOSTARTERS)  מדלקי�  תרמיי�� � � � 9051/9

   יותר  או(TERMINALS)  גר� וה� בעלי שלושה הדקי�20שמשקל� עולה על           
 א"כ �        �                10%

 א"כ �        �                12%    אחרי�� � � � 9059/2
9060/0 

  
  מכשירי� המתוכנני� להתקנה;  המתוכנני� להתקנה במבנה או עליו� � �

    (OUT DOORS)מחו� למבנה       
 א"כ �        �                12%

 א"כ �        �               פטור  מחברי� לתקשורת בכבלי� - - -  9070/9
 א"כ �        �                12%    או מפצלי� לשימוש ע� תקעי� או שקעי� מעבירי�� � � 9080/8

         �: אחרי�� � � 9090
 א"כ �        �               פטור  גר�150 שמשקל כל אחד אינו עולה על � � � � 9091/5
 א"כ �        �                12%    אחרי�� � � � 9099/8
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 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
  מצויידים בשני , ארונות ובסיסים אחרים, שולחנות, שידות, מילואות, לוחות         85.37

  לפיקוד חשמלי או לחלוקת , 85.36 או 85.35 שבפרט מכשירים או יותר        
   ומכשירי בקרה, 90 שבפרק לרבות אלה הכוללים מכשירים, חשמל        
  - 85.17סיפרתית חוץ ממכשירי מיתוג שבפרט         

        

         �: וולט1000 למתח שאינו עולה על � 1000
 א''כ �        �               פטור (JOR)מפצלי� ומסעפי� לתקשורת בכבלי�  ,  מגשרי�- - -  1010/1

          �:כשירי� לבקרהמ ���  1070

להקלטה או הפקה  ה קבועה ברכב מנועי ומשולבי� ע� מכשירי�המיועדי� להתקנ ����  1071/3
 לרכב המיוחדי� למעט של קול או וידאו וה� פועלי� באמצעות מצבר הרכב בלבד

  (JOR)  87.10 בפרט שסיווגו מנועי

  א"כ �         *�                פטור

למלגזות או , ממסלמעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� , המיוחדי� לרכב מנועי ����  1072/1
  (JOR)  87.10 בפרט שסיווגו מנועי לרכב המיוחדי� או לרכב הנע על מסילה

  א"כ  60%  12%  פטור

  א"כ �        �                פטור  (JOR)  אחרי� ����  1079/6

 א''כ �        �                MERC4(  12%( (JOR)   אחרי�� � � 1090/3
         �: וולט1000 למתח העולה על � 2000
          �:מכשירי
 לבקרה ���  2070

, ממס למעט המיוחדי
 לטרקטורי
 הפטורי
, מהסוג המשמש ברכב מנועי ����  2071/2
  )JOR(  למלגזות או לרכב הנע על מסילה

  ג "ק  60%  12%  פטור

2079/5  ����  
  א"כ �        �                פטור  )JOR(אחרי

2090/2 � � �
 א''כ �        �                (JOR) 12%   אחרי

    חלקים המתאימים לשימוש עיקרי או בלעדי עם מכשירים שבפרטים         85.38
  - 85.37-ו 85.36  ,85.35         

        

 ארונות ובסיסי� אחרי� לטובי
, שולחנות, שידות,  לוחות מילואות� 1000/0
 ירי� המיועדי� לה� שאינ� מצויידי� במכש85.37שבפרט    

 א"כ �        �                12%

         �: אחרי�� 9000
 א"כ �        �                12% (JOR)   המיוחדי� לטלפו
 קווי או לטלגר� קווי� � � 9020/0
 א"כ �        �               5.4%  (JOR)   המיוחדי� לציוד נושא� � � 9030/9
 א"כ �        �               פטור  (JOR)  �2070 ו1070 בסעיפי� 85.37המיוחדי� למכשירי� לבקרה שסיווג� בפרט  � � � 9040/8
 א"כ �        �               פטור (JOR)   גר�300 המיוחדי� לתקעי� או לשקעי� שמשקל� אינו עולה על � � � 9050/7
 א"כ �        �               פטור (JOR)   גר��150 אינו עולה על  המיוחדי� למכשירי� אחרי� שמשקל� � � 9060/6

  

  ).18' עמ, �2017ח"התשע, )6'  מסהוראת(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי
  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע"שעד יו� כבתוק�  זה שיעור* 
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        

     )המשך (85.38פרט   
 א"כ �        �               פטור  (JOR)   וולט או יותר12,000מתוכנני� למתח עבודה של  המיוחדי� למכשירי� ה� � � 9070/5
 א"כ �        �                12% (JOR)   אחרי�� � � 9090/3

85.39 
  

 SEALED BEAM         אורה מסוגלרבות יחידות ת, מה ונורות פריקהנורות ני        
  ; נורות קשת; חשמליות, אדומות-לות או אינפראסגו-ונורות אולטרא        

 - )LED (ות פולטות אורי        דיויד

    

          SEALED BEAM:- יחידות תאורה מסוג� 1000

 א"כ �        �                6%  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � 1010/7
 א"כ �        �                8%  אחרות� � � 1090/9

         �:אדומות� סגולות או אינפרא�למעט נורות אולטרה,  נורות נימה אחרות� 2000
 א"כ �        �                8%   טונגסט� הלוג���   2100/5
 א"כ �        �                8%   וולט100 וואט ולמתח העולה על 200שהספק� אינו עולה על ,  אחרות��  2200/3
 א"כ �        �                8%   אחרות��   2900/8

         �:סגולות�חו� מנורות אולטרה,  נורות פריקה� 3000
 א"כ �        �                8%  קתודה חמה,  פלואורסצנטיות��   3100/4

          -:( HALIDE METAL)  נורות של הלידי מתכת;  נורות כספית או נורות נתר���  3200
 א"כ �        �               פטור � נורות נתר� � � 3210/1
 א"כ �        �                8%  אחרות� � � 3290/3
 א"כ �        �               פטור  אחרות� � 3900/7

         �:נורות קשתמ;  נורות אולטרה סגולות או אינפרה אדומות� 4000
       � : נורות קשת��    4100

 שמתח ההצתה שלה�          , קשת ממולאות בגז קריפטו� או בגז קסנו� נורות � � �   4110/2
(TRIGGER VOLTAGE) וולט1,000 עולה על   

  א "כ  �  �  פטור 

  א "כ  �  �  6%  אחרות  � � �   4190/4

 א"כ �        �                8%   אחרות��   4900/6
  א"כ  �         �                  פטור  LED(  (JOR)( אור  פולטותהדיוד נורות ��   5000/4

 ג"ק �        �               פטור  חלקי�� 9000/0
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        

 כגון(קתודה -נורות ושפופרות תרמיוניות בעלות קתודה קרה או פוטו         85.40
 מנורות ושפופרות מיישרות, נורות ושפופרות ריק או ממולאות אדים או גז        
 -) שפופרות מצלמת טלוויזיה, קתודה-שפופרות קרן, קשת כספית        

    

         �:לרבות שפופרות קר� קתודה לצגי וידאו, פרות קר� קתודה לתמונת טלוויזיה שפו� 1000

 א"כ �         15%           פטור  בצבעי�� � 1100/4
 א"כ �        �               פטור  בגוו	 יחיד � � 1200/2
 א"כ �        �               פטור דה אחרותקתו�שפופרות פוטו; ממירי� ומגברי� לתמונה;  שפופרות מצלמת טלוויזיה� 2000/5
  שפופרות לתצוגה גרפית או; בגוו	 יחיד, לנתוני�  שפופרות לתצוגה גרפית או� 4000/3

 מ"מ �0.4מזרח	 שהמפסעת קטנה  בעלות מס� נקודות, צבעוניות ,לנתוני�
 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               טורפ  שפופרות קר	 קתודה אחרות� 6000/1
 שפופרות לגל נע, קלייסטרוני�, כגו	 מגנטרוני�( שפופרות לגלי מיקרו � 7000

 ,(TRAVELLING WAVE)   למעט שפופרות מבוקרות סריג, )קרסינוטרוני�:� 
        

 א"כ �        �               פטור  מגנטרוני�� � 7100/8
 א"כ �        �               ורפט   אחרי�  � � 7900/1

            �: נורות ושפופרות אחרות� 8000
 א"כ �        �               פטור   נורות ושפופרות לקליטה או להגברה  � � 8100/7
 א"כ �        �               פטור   אחרות  � � 8900/0

            �: חלקי�� 9000
            �:	 קתודה של שפופרות קר� � 9100
            �: לתמונות טלוויזיה ולצגי וידאו� � � 9110

 א"כ �        *�               פטור  (JOR)  9113 סלילי הטיה למעט אלה שבגדר פרט משנה � � � � 9111/3
 א"כ �        �               10.8%  (JOR) מיכלולי מילואות חזית  � � � � 9112/1
 א"כ �        �               פטור  (JOR) 1200 המיוחדי� לשפופרות שבגדר פרט משנה � � � � 9113/9
 א"כ �        �               10.8%  (JOR) אחרי�  � � � � 9119/6
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � � 9190/7

            � : אחרי�� � 9900
  ,ותחי� אלקטרוניי� או מבני� אינטראקטיביי� לתדרי רדיו ת� � � 9910/8

  (JOR)  85.40.7900 עד 85.40.7100שבגדר פרטי� ,    לשפופרות גלי מיקרו    
 א"כ �        �               פטור

  

  ).18' עמ, �2017ח"התשע, )6'  מסהוראת(ובי� צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על ט (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע"שעד יו� כבתוק�  זה שיעור* 
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
         )המשך (85.40פרט   

 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � � 9990/0

  התקנים מוליכים; טורים והתקנים מוליכים למחצה דומיםטרנזיס,         דיודות 85.41
  אם מורכבים במודולים , לרבות תאים פוטוולטאיים,         למחצה רגישים לאור

    -גבישים פייזו, )LED(אור  דיודות פולטות; או לא,         או מוכנים כלוחות
  -אלקטריים משובצים         

        

 א"כ �        �               פטור  LED(  (JOR)( אור דיודות פולטות רגישות לאור או חו� מדיודות,  דיודות� 1000/4
            �:חו� מטרנזיסטורי� רגישי� לאור,  טרנזיסטורי�� 2000

 א"כ �        �               פטור  (JOR)וואט   �1 מ ע� שיעור פיזור הקט�� � 2100/1
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � 2900/4
 א"כ �        �               פטור  (JOR)  חו� מהתקני� רגישי� לאור, (TRIACS) וטריאקי� (DIACS)דיאקי� ,  תיריסטורי�� 3000/2
  א�, לרבות תאי� פוטוולטאיי�,  התקני� מוליכי� למחצה רגישי� לאור� 4000/1

  LED(  (JOR)( אור דיודות פולטות; או לא,    מורכבי� במודולי� או מוכני� כלוחות
 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור  (JOR) התקני� מוליכי� למחצה אחרי�  � 5000/0
 א"כ �        �               פטור  (JOR)אלקטריי� משובצי�  �  גבישי� פייזו� 6000/9
 א"כ �        �               פטור  (JOR) חלקי�  � 9000/6

           -         מעגלים משולבים אלקטרוניים 85.42

            � : מעגלי� משולבי� אלקטרוניי�� 3000
, מעגלי� לוגיי�, ממירי�, מעבדי� ובקרי� משולבי� או לא משולבי� ע� זיכרונות � � 3100/8

  (JOR)  מעגלי שעו� וזמ� או מעגלי� אחרי�, מגברי�
 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור  (JOR) זיכרונות  � �  3200/6
 א"כ �        �               פטור  (JOR) מגברי�  � �  3300/4
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � 3900/1
 א"כ �        �               פטור  (JOR) חלקי�  � 9000/4

  )INDIVIDUAL        מכונות ומכשירים חשמליים בעלי פונקציות עצמאיות  85.43
        FUNCTIONS( ,פ בפרק זה "של-    

  
  

  
  

  
  

  
  

 א"כ �        �               פטור     מאיצי חלקיקי�� 1000/0
 א"כ �        �                6%   (JOR) מחוללי אותות  � 2000/9
 א"כ �        �               פטור  פוריזה  �לאלקטרוליזה או לאלקטרו,  מכונות ומכשירי� לציפוי חשמלי� 3000/8
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
          )המשך (85.43פרט   

            �: מכונות ומכשירי� אחרי�� 7000
        �: מערבלי צליל� � � 7010

 א"כ �        *�                12%  (JOR)  (POWER MIXER)  המשולבי� במגבר הספק� � � � 7011/1
 א"כ �        �                12%   (JOR) אחרי�  � � � � 7019/4
  מכשירי� המתוכנני� להתקנה במבנה או;  לכוח מכשירי� למאור או� � � 7020/2

   (JOR)  מכשירי� המתוכנני� להתקנה מחו� למבנה;         עליו
 א"כ �        �               12%

            �: מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � 7030

 א"כ �        �                12%  (JOR)  למלגזות או לרכב הנע על מסילה,  המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� ממס� � � � 7031/9
 א"כ 12%            12%  60%   (JOR) אחרי�  � � � � 7039/2
 א"כ �        �                12%    (JOR)  מגנטית� לגילוי מתכות בשיטה אלקטרו� � � 7040/0

מעט אלה ול מרחוק לבקרה מכשירי� למעט 85.29 עד 85.17 שבפרטי� למכשירי� � � � 7050
  �:מהסוג המשמש לרכב מנועי

        

  85.25.5000,:י�אב ה המיוחדי� למכשירי� שסיווג� באחד מפרטי משנה� � � � 7051/7
85.26.9230 ,85.26.9220, 85.26.9100 ,85.26.1000            (JOR)  

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור  (JOR)חזותיי�   כרטיסי� לממירי� לאותות - - - -  7052/5
 א"כ �        *�               פטור  (JOR)   ממירי� למערכות קוויות לתדר גבוה� � � � 7054/1
 כניסות ע� ,(VIDEO SIGNALS) וידאו אותות ועיבוד הגברה, להמרה מכשירי� � � � � 7056/6

 וממיר תדרי� מגבר ע� המשולבת טנהאנ ז�; וידאו בלבד אותות של ויציאות
 (JOR)  (LOW-NOISE-BLOCK LNB) מלווייני� לקליטת אותות צלחת במוקד המותקנת

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               5.4% (JOR)  מיוחדי� לציוד נושא,  אחרי�� � � � 7057/4
 א"כ �        �               פטור  (JOR) לתקשורת בכבלי�  (EQUALIZERS)י� ומשווי� מסננ, מנחתי�,  מגברי�� � � �  7058/2
 א"כ �        �                12% (JOR)   אחרי�� � � � 7059/0
 א"כ �        �               פטור  (JOR)  אלקטרונית  סיגריה� � �  7070/7
 א"כ �        �               פטור (JOR)   אחרי�� � �  7090/5

         �: חלקי�� 9000
         �: מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � 9030

 א"כ �        �                12%  למלגזות או לרכב הנע על מסילה,  המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� ממס� � � � 9031/7
  

  ).18' עמ, �2017ח"התשע, )6'  מסהוראת(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע"שעד יו� כבתוק�  זה שיעור* 
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
     )המשך (85.43פרט  

 א"כ �        �               פטור 87.13 מהסוג המשמש ברכב מנועי שבפרט � � � � 9032/5
 א"כ 60%  12%            12%  אחרי�� � � � 9039/0
 א"כ �        �                12%  85.43.7059 למכשירי� שסיווג� בפרט משנה � � � 9040/8

          �: אחרי�� � � 9090
 א"כ �        *�               פטור  5.43.70548המיוחדי� למכשירי� שסיווג� בפרט משנה  - - - - 9092/9
 א"כ �        �               פטור  אחרי�� � � � 9099/4

 לרבות מצופים באימל או(מבודדים , )ציר-לרבות כבל משותף(כבל , תיל          85.44
 אם מצויידים במחברים, ומוליכים חשמליים מבודדים אחרים) בציפוי אנודי        

 עשויים מסיבים שכל אחד מהם עטוף , כבלי סיבים אופטיים; או לא        
 -או לא , אם מורכבים עם מוליכים חשמליים או מצויידים במחברים ,בנפרד        

  
  

  
  

  
  

  
  

         �: תיל ליפו�� 1000
         �: מנחושת� � 1100

 ג"ק �        �               פטור  בעל חת� רוחב לא עגול� � � 1110/5
 ג"ק �        �                MERC4( 9%(   מבודד באימל או בחמרי� פלסטיי� בלי בידוד נוס�,  אחר� � � 1120/4
 ג"ק �        �                MERC4(  5.6%(    אחר� � � 1190/7
 ג"ק �        �                MERC4(  5.6%(    אחר� � 1900/9

         �: כבל משות� ציר ומוליכי� חשמליי� אחרי� משותפי ציר� 2000
 ג"ק �        �               פטור (BRAIDED)  בעלי שני מוליכי� בלבד כשהמולי� החיצוני אינו קלוע� � � 2010/6
 ג"ק �        �                MERC4(  12%(    אחרי�� � � 2090/8

 בכלי, הצתה וערכות חיוט אחרות מהסוג המשמש בכלי רכב ערכות חיוט ל� 3000
 �:או באניות, טייס   

        

, למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� ממס,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � 3010/5
  )MERC5(   (MEX) למלגזות או לרכב הנע על מסילה

 ג"ק  60%  12%            10.5%

 ג"ק �        �                MERC4( 10.5%(    אחרי�� � � 3090/7
         �:וולט 1000למתח שאינו עולה על ,  מוליכי� חשמליי� אחרי�� 4000
         �: מצויידי� במחברי�� � 4200

  הכוללי� , חד גדיליי�,  מוליכי� או יותר16וולט בעלי  80  למתח שאינו עולה על � � � 4210/2
   בידוד מנייר        

 א''כ �        �               פטור

  

  ).18' עמ, �2017ח"התשע, )6'  מסהוראת(צו תערי	 המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע"שעד יו� כבתוק	  זה שיעור* 
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 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
     )המשך (85.44פרט  

  מוליכי� רב גדיליי�6בעלי ,  שטוחי� הכוללי� בידוד מחומר פלסטי� � � 4220/9
 מ" מ1.5אינו עולה על ) כולל הבידוד(שעובי כל אחד מהמוליכי� ,         או יותר

 א''כ �        �               פטור

 א''כ �        �               פטור  וולט 80למתח שאינו עולה על   אחרי�� � � 4230/8
  ובלבד ששטח חת� הרוחב, ב גדיליי� בעלי שניי� או שלושה מוליכי� ר� � �  4240/7

  ר  "ממ 1.5אינו עולה על  (AREA OF STRANDED CONDUCTOR)של כל מולי�         
 א"כ �        �               פטור

  א''כ �        �                MERC4(  12%(    אחרי�� � �  4290/2

      �:אחרי� ��  4900
 ג"ק �        �               פטור  וולט 80ל למתח שאינו עולה ע � � �  4910/5
   מוליכי� רב גדיליי�6בעלי , שטוחי� הכוללי� בידוד מחומר פלסטי � � �  4920/4

  מ" מ1.5אינו עולה על ) כולל הבידוד(שעובי כל אחד מהמוליכי� ,         או יותר

 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �                MERC4(  12%(    אחרי�� � �  4990/7
            �: וולט1000למתח העולה על ,  מוליכי� חשמליי� אחרי�� 6000

  , מוליכי� רב גדיליי� או יותר6בעלי , הכוללי� בידוד מחומר פלסטי,  שטוחי�� � � 6040/9
  מ" מ1.5אינו עולה על ) כולל הבידוד(       שעובי כל אחד מהמוליכי� 

 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �                MERC4(  12%(    אחרי�� � � 6090/4
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) כבלי סיבי� אופטיי�  � 7000/2

85.45 
  

  פחמי סוללות ופריטים , פחמי מנורות, מברשות פחם,         אלקטרודות פחם
מסוג המשמש למטרות , עם או בלי מתכת, גרפיט או מפחם אחרמאחרים         
    -חשמליות         

  
  

  
  

  
  

  
  

            � : אלקטרודות� 1000
 ג"ק �        �               פטור   מסוג המשמש בכיבשני�  � � 1100/3
 ג"ק �        �               פטור   אחרות  � � 1900/6
 ג"ק �        �               פטור  ות   מברש� 2000/4
 ג"ק �        �               פטור   אחרי�  � 9000/7

            -כלשהו          מבדדים חשמליים מחומר 85.46

            �: מזכוכית� 1000
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
  

  )המשך (85.46פרט 

        

  א''כ �        �               פטור  (JOR) וולט או יותר  3,300 למתח של � � � 1010/2

  א''כ �        �                10%   (JOR) אחרי�  � � � 1090/4

            � : מקרמיקה� 2000
  א''כ �        �               פטור  (JOR)  וולט או יותר 3,300 למתח של � � � 2010/1

  א''כ �        �                10%   (JOR) אחרי�  � � � 2090/3

            �: אחרי�� 9000
  א''כ �        �               פטור  (JOR) וולט או יותר  3,300 למתח של � � � 9010/4

  א''כ �        �                10%   (JOR) אחרי�  � � � 9090/6

  העשויים , חשמליים, למכשירים או לציוד,  מיתאמי בידוד למכונות       85.47
  מלבד מרכיבים משניים כלשהם ממתכת  ,בשלמותם מחומר בידוד       

  שהוכללו בתהליך התיבנות )  מתוברגות (SOCKETS)כגון תושבות       (
   מובילים צינורות; 85.46ם שבפרט חוץ ממבדדי, למטרות הרכבה בלבד        

        (CONDUIT TUBING) ממתכת פשוטה מדופנים בחומר , חשמליים ומחבריהם  
  -בידוד         

        

 א"כ �        �               פטור  (JOR)     מיתאמי בידוד מקרמיקה�    1000/1
 ג"ק �        �                12%    (JOR)    מיתאמי בידוד מפלסטיק� 2000/0

            �: אחרי�� 9000
9010/2 � � �
 ג"ק �        �               פטור  העשויי
 אבקת זכוכית מדובקקת  ,  מחוררי
9020/1 � � � 
  מדופני
 , ממתכת פשוטה, חשמליי
 ומחבריה
 (CONDUIT TUBING) מובילי

  בחומר בידוד       
 ג"ק �        �                8%

9090/4 � � �  
 ג"ק �        �               פטור   אחרי

  של סוללות ראשוניות ושל מצברים,         פסולת וגרוטאות של תאים ראשוניים 85.48
  תאים ראשוניים משומשים וסוללות ראשוניות משומשות ;         חשמליים

  ל מכונות או של חלקים חשמליים ש;         ומצברים חשמליים משומשים
  -:פ בפרק זה"מכשירים של        
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

    
 סטטיסטית התוספות    

   ביבוא        
  

  )המשך (85.48פרט 

        

  של סוללות ראשוניות ושל מצברי�,  פסולת וגרוטאות של תאי� ראשוניי�� 1000
  תאי� ראשוניי� משומשי� וסוללות ראשוניות משומשות ומצברי� ; מליי� חש  

  �:חשמליי� משומשי�   

    

   תאי� ראשוניי� משומשי� וסוללות ראשוניות משומשות ומצברי� חשמליי� � � � 1010/8
  משומשי�       

 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �               פטור   אחרי�  � � � 1090/0
 ג"ק �        �               פטור   אחרי�  � 9000/1
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כלי שייט , כלי טייס, כלי רכב: XVIIחלק 
  וציוד הקשור להובלה

   :XVII לחלק כללי�

 שחלקות או 95.08 או 95.03 שבפרטי� פריטי� כולל אינו זה חלק  . 1
(BOBSLEIGHS) , קרחאו מזחלות (TOBBOGANS)  או דומיה�

  .95.06שבפרט 

י�  לפריטמתייחסי� אינ�" ואבזרי� חלקי�"ו" חלקי� "הביטויי�  . 2
  : לא לזהות� כמיועדי� לטובי� שבחלק זה או נית�א� , הבאי�

מחומר כלשהו ,  או דומיה�דיסקיות, (JOINTS)מחברי�   ) א(
או ) 84.84 לפי פרט או עשויי� ה� שממנו החומרהמסווגי� לפי (

   ;)40.16פרט (חו� מגומי מוקשה , מגופרפריטי� אחרי� מגומי 

ממתכת , XV לחלק 2דרו בכלל כפי שהוג, כללי לשימושלקי� ח  ) ב(
   ;)39פרק (או טובי� דומי� מפלסטיק , )XVחלק (פשוטה 

   ;)כלי� (82פריטי� שבפרק   ) ג(

  ; 83.06פריטי� שבפרט   ) ד(

למעט , או חלקיה�, 84.79 עד 84.01 שבפרטי�מכונות או מכשירי�   ) ה(
 84.81פריטי� שבפרט ; רדיאטורי� המיועדי� לפריטי� שבחלק זה

בתנאי שה� מהווי� חלקי� , 84.83 שבפרט פריטי� או, 84.82 או
  ;(ENGINES OR MOTORS)  של מנועי�אינטגרליי�

   ;)85פרק (מכונות וציוד חשמליי�   ) ו(

   ;90פריטי� שבפרק   ) ז(

  ; 91פריטי� שבפרק   ) ח(

   ;)93פרק (נשק   ) ט(

   או; 94.05מנורות ומיתאמי תאורה שבפרט   ) י(

   ).96.03פרט (ג המשמש כחלקי� של כלי רכב מברשות מהסו ) יא(

  

  

 אינ�" אבזרי�" לאו" חלקי�" ל88 עד 86 שבפרקי� האיזכורי�  . 3
 בלעדי או לשימוש מתאימי� שאינ� לאבזרי� אומתייחסי� לחלקי� 

 לתיאור העונה אבזר או חלק. אלהעיקרי ע� הפריטי� שבפרקי� 
אותו פרט  ביסווגושבשניי� או יותר מהפרטי� שבפרקי� אלה 

  . העיקרי של אותו חלק או אותו אבזרלשימושוהמתאי� 

   : חלק זהלמטרות  . 4

 לנוע ג� בדרכי� וג� על מסילה במיוחדכלי רכב המתוכנני�  )א(
   .87 של פרק המתאי�מסווגי� בפרט 

   .87 המתאי� של פרק בפרטכלי רכב מנועיי� אמפיביי� מסווגי�  ) ב(

 בה� ג� ככלי רכב להשתמשאופ� שנית� כלי טייס שנבנו במיוחד ב  ) ג(
   ;88 סיווג� בפרט המתאי� של פרק בדרכי� לתנועה

 ע� כלי הרכב זה בחלק סיווג� (AIR-CUSHION VEHICLES) רחפות  . 5
   :כדלקמ�, ביותרהדומי� לה� 

 רח�� רכבות (הכוונה מסילת על לנוע מתוכננות א�, 86 בפרק )א(
(HOVERTRAINS)( ;  

 ג� מעל הקרקע וג� אומתוכננות לנוע מעל הקרקע א� , 87בפרק ) ב(
  ; מעל מי�

א� יכולות לנחות על ,  מעל מי�לנועא� מתוכננות , 89בפרק   ) ג(
או ,  קרחמעלאו שה� מסוגלות ג� לנוע ,  נחיתהמזחיחופי� או על 

 של של רחפות סיווג� באותה דר� כמו אלה ואבזרי� חלקי� .לא
   .שלעיללפי ההנחיות , פות מסווגות הרחשבוכלי הרכב בפרט 

 כמיקבעי�רח� סיווג� � רכבותמסילות של ומיתאמי� מיקבעי�
 בקרת או בטיחות, איתות וציוד, ברזל�מסילותאו מיתאמי� של 

בטיחות , רח� יסווגו כציוד איתות�לרכבות הובלה למערכת תנועה
  . ברזל� תנועה למסילותבקרתאו 

  ):ישראליי�(כללי� נוספי� 

 טרקטורי�ל"�ו, "ממס הפטורי� לטרקטורי�"י� הביטוי ,זה בחלק  . 1
, בלבד בסעיפי� שמופיעי� כפי, "עפר לעבודות או לחקלאות

  .87 .04.1000 בפרט המפורטי� לשופכני� ג� מתייחסי�
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   :86 לפרק כללי�

   : זה אינו כוללפרק  . 1

  פסי הכוונה מבטו�קטעי או, ברזל למסילות, מבטו� או מע�אדני
  )א(

  ; )68.10 או 44.06פרט (רח� � לרכבות

; 73.02מברזל או מפלדה שבפרט , ברזלחמרי מבנה לפסי מסילות  ) ב(

  או

   .85.30 שבפרט חשמלי, בטיחות או בקרת תנועה, ציוד איתות   )ג(

   :ל, בי� היתר,  מתייחס86.07 פרט  . 2

,  מתכתצמיגי, )תמסורת נעה (גלגלי
 מערכות, גלגלי
, סרני
) א(

 
   ; וחלקי
 אחרי
 של גלגלי
וטבורי
חישוקי

 מסוג גלגלי
, (UNDERFRAMES) תחתיות ומסגרותמסגרות   )ב(

BOGIESג ומסוBISSEL-BOGIES  ;  

  ; (BRAKE GEAR)ציוד בלימה , סר��תיבות  ) ג(

 וציודאונקלי
 ;  ברזללמסילות לרכב (BUFFERS)בולמי
 �פגושי
 ) ד(

   ; ומעברי מסדרו�אחר הצמדה

   .מרכבי קרונות ) ה(

   : היתר לבי�,  מתייחס86.08פרט ,  לעיל1 לתנאי כלל בכפו�  . 3

בולמי
 �פגושי
, (TURNTABLES) סובבני
, מורכבי
פסי
  )א(

   ; עומס חריגבודקי, לפלטפורמה

מיתקני , מיכניות איתות דיסקיות ,(SEMAPHORES)סמפורי
   )ב(

, לאיתות אחר וציוד ומיקו
 איתותבקרות , בקרה למפגש אופקי

 א
, )מיכני�אלקטרולרבות (מיכני , תנועה או לבקרת לבטיחות


, לכבישי
, ברזללמסילות , או לא, חשמלית לתאורה מותא

  . תעופהלנמלי
 או לשדות , למיתקני חניה,  מי
 פנימיותלדרכי

 ברזל מסילות קטרי� ורכב אחר של � 86 פרק
,  ברזלמסילות ומיתאמי� לפסי מיקבעי� ;וחלקיה�
מיכני , )TRAFFIC(ועה ציוד איתות לתנ; וחלקיה�
  מסוג כלשהו) מיכני�אלקטרולרבות (
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
          -        קטרי מסילה המופעלים ממקור חשמל חיצוני או על ידי מצברים חשמליים  86.01

 א"כ �        �               פטור  (JOR) המופעלי
 ממקור חשמלי חיצוני  � 1000/6
2000/5 �  
 א"כ �        �               פטור  (JOR) המופעלי
 על ידי מצברי
 חשמליי

            -טנדרים של קטרים ;         קטרי מסילה אחרים 86.02

 א"כ �        �               פטור  (JOR)חשמל  � קטרי דיזל� 1000/4
9000/6 �  
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרי

           - 86.04חוץ מאלה שבפרט , קרונועים לנוסעים או למשא למסילות ברזל            86.03

 א"כ �        �               פטור  (JOR) המופעלי
 ממקור חשמל חיצוני  � 1000/2
9000/4 �  
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרי

 אם בעלי הנעה עצמית , ורכב מסילות ברזל,         כלי רכב לאחזקה או לשירות 86.04/1

 רפידות, (BALLAST TAMPERS)בטישי נטל , עגורנים, כגון סדנאות(לא או          

 (JOR))  קרונות בדיקה וכלי רכב לביקורת מסילות, TRACKLINERS)(        למסילות   

 א"כ �        �               פטור

 קרונות למטען;         קרונות נוסעים למסילות ברזל שאינם בעלי הנעה עצמית 86.05/8

 ,ל למטרות מיוחדותקרונות דואר וכן קרונות אחרים למסילת ברז,         נוסעים 

   (JOR) ) 86.04למעט אלה שבפרט (        שאינם בעלי הנעה עצמית   

 א"כ �        �               פטור

            -        קרונות להובלת טובין למסילות ברזל שאינם בעלי הנעה עצמית  86.06

 א"כ �        �               פטור  (JOR)כל ודומיה
  י קרונות מ� 1000/5
 א"כ �        �               פטור  (JOR)  1000חו� מאלה שבפרט משנה , נות לפריקה עצמית קרו� 3000/3

9000 �
            �: אחרי
9100/5 � �  
 א"כ �        �               פטור  (JOR) מכוסי
 וסגורי
9200/3 � �
 א"כ �        �               פטור  (JOR)מ  " ס60שגובה
 עולה על , בעלי דפנות שאינ
 ניתני
 להסרה,  פתוחי
9900/8 � �  
 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרי
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
          רכב רכבת או         חלקים לקטרים של מסילות ברזל או למסילות ברזל ל 86.07

            -מסילות ברזל לחשמלית           
            � :סרני� וגלגלי� וחלקיה�, BISSEL-BOGIES ומסוג BOGIES גלגלי� מסוג � 1000

 ג"ק �        �               פטור  BISSEL-BOGIES  (JOR) ומסוג BOGIES גלגלי הנע מסוג � � 1100/1
 ג"ק �        �               פטור  BISSEL-BOGIES  (JOR) ומסוג BOGIESלי� אחרי� מסוג  גלג� � 1200/9
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)לרבות חלקי�  ,  אחרי�� � 1900/4

            � : בלמי� וחלקיה�� 2000
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) בלמי אויר וחלקיה�  � � 2100/0
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � 2900/3
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)בולמי� וחלקיה�  �פגושי�,  אונקלי� והתקני הצמדה אחרי�� 3000/1

            �: אחרי�� 9000
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) של קטרי�  � � 9100/3
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � 9900/6

  לבטיחות או , ציוד לאיתות;         התקנים ומיתאמים לפסי מסילות ברזל 86.08/2

  , לכבישים, למסילות ברזל) מיכני-לרבות אלקטרו(מיכני , תנועהלבקרת          

  חלקים ; לנמלים או לשדות תעופה, למיתקני חניה, רכי מים פנימיות        לד  
  (JOR)של אלה          

 א"כ �        �               פטור

  שתוכננו וצויידו) לרבות מכולות להובלת נוזלים ((CONTAINERS)        מכולות  86.09/0

  (JOR)        במיוחד להובלה באמצעי תחבורה אחד או יותר    

 א"כ �        �               פטור
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   :87 לפרק כללי�

  .המתוכנ� לנוע א� ורק על פסי�,  ברזללמסילות זה אינו כולל רכב פרק  . 1

משמעו כלי רכב הבנויי� בעיקר לגרירה או " טרקטורי�"למטרות פרק זה   . 2
א� ה� כוללי�  אמצעי , ר או של מטע�של מכשי, לדחיפה של כלי רכב אחר

, של זרעי�, להובלה של כלי�, משני הקשור לשימוש העיקרי של הטרקטור
מכונות וכלי� לעבודה המתוכנני� ; או לא, של דשני� או של טובי� אחרי�

שארי� מסווגי� בפרטי� נ כציוד מתחל� 87.01להצמדה לטרקטורי� שבפרט 
   .א� מורכבי� עליו או לא, רקטורא� א� הוצגו ע� הט, המתאימי� לה�

 עד 87.02סיווג� בפרטי� , של רכב מנועי המצוידות בתאי נהג תושבות  .3
  .87.06ולא בפרט  87.04

אופני ; לילדי
 שני גלגלי
 בעלי כל האופניי
 את כולל 87.12 פרט  .4
   .95.03ילדי
 אחרי
 נכללי
 בפרט 

  )י" כנ–להל� בפרק זה ( ):ישראליי�(כללי� נוספי� 
   � זה בפרק  . 1

, "מנוע עזר ע
 אופניי
", "אופנוע", "ציבורי אוטובוס", "אוטובוס" )א(
  כהגדרת
�" שטח רכב"ו" מותר כולל משקל", "כביש", "טרקטורו�"

   ;)תקנות התעבורה – להל�( )1(�1961א"התשכ, התעבורה בתקנות

 � " סיור רכב"ו" מדברי רכב", "סיור", "להסעות משרד", "הסעה"  )ב(

 הסעה, סיור הסעת( ושירותי
 מצרכי
 על הפיקוח בצו כהגדרת

�1985ה"התשמ, )רכב והשכרת מיוחדת
)2(

   ;)הפיקוח צו �  להל� (

   ;)3(התעבורה בפקודת כהגדרת
 �" הרישוי רשות"ו" מונית"  )ג(
 בתנאי
 העומד, סיור להסעת ציבורי אוטובוס �" סיור אוטובוס" )1ג(


  ;הפיקוח צול )ב( 23 בסעי� האמורי
  ;התעבורה בפקודת כהגדרתו התעבורה על מפקח �" המפקח" )2ג(
  :האלה התנאי
 כל בו שהתקיימו רכב כלי �" אשכול רכב'' )3ג(

                                                    

    .1425' עמ, א"התשכ ת"ק)  1(
    .107' עמ, ח"התשס ; 1164' עמ, ה"התשמ ת"ק)  2(
   .173' עמ, 7נוסח חדש , דיני מדינת ישראל)  3(

  ולרכב,"סיור אוטובוס'' או" מדברי רכב'' או" סיור רכב'' הוא הרכב  )1(
  ;הרישיו� בתוק� עוד וכל, הפיקוח צו לפי סיור להסעת רישיו�

 תיירות שירותי בתקנות כמשמעותו דר� מורה הוא בהרכ בעל  )2(
 1D מדרגה נהיגה רישיו� ובעל, )4(�1967 ז"התשכ, )דר� מורי(

 185 תקנה לפי D דרגה או התעבורה לתקנות 184 תקנה לפי
 למשרד רישיו� נית� הרכב שלבעל או, התעבורה לתקנות
  ;הפיקוח לצו 24 או 23 סעיפי� לפי להסעות

 בתנאי� עומד הרכב בעל כי אישר ירותהתי משרד ל"מנכ  )3(
� רכישת לאישור נוהל'' התיירות משרד ל"מנכ בחוזר הקבועי
 האינטרנט באתר המתפרס� "מס בהטבת אשכול רכב ואחזקת

  ;כאמור בתנאי� עומד הוא עוד וכל התיירות משרד של
 מפקח כבאות ראשי שנתמנה על פי סעי� –" מפקח כבאות ראשי"  )ד(

 חוק שירותי � להל� ()5(�1959ט"התשי, הכבאות לחוק שירותי 22
  ;או מי שהוסמ� על ידו, )כבאות

, )ציוד כיבוי( כהגדרתו בתקנות שירותי הכבאות –" ציוד כיבוי"  )ה(
�1964ה"התשכ

)6(
;  

סירוגי   רכב בעל מנוע בוכנה–)" HYBRID(מנוע �רכב משולב"  )ו(
לפעול יחד אשר יכול , פנימית המוצת בניצו� ומנוע חשמלי בשריפה

  ;לצור� הנעת הרכב, ע� מנוע הבוכנה האמור או במקומו

 , רכב מנועי אשר תוכנ�–)" PASSENGER CAR(רכב נוסעי� "  )ז(
 כמשמעות� בתקנה M2 או M1נבנה ומיועד להסעת נוסעי� מסוג 

  ;התעבורה א לתקנות271

 האמורי� התנאי� בו שנתקיימו רכב כלי �" משא טרקטור"  )ח(
 תנאי� למעט, התעבורה בתקנות, "משא ורטרקט" בהגדרת
�  ;התחבורה משרד בידי לרישויו או לרישומו הנוגעי

 כלי ממנוע להפיק שנית� הגבלה בלא המרבי ההספק �" הספק" ∗)ט(
  .הדג� את היצר� שתכנ� כפי הרכב

 רכב מנועי המותא� � " להשכרה) MOTOR-HOME(מעונוע " )*י(
המשמש בתאגיד שנית� לו , )קרווא� ממונע(למגורי� לפי טיבו 

בהתא� , רישיו� להפעלת שירות של השכרת רכב מאת המפקח
  ; לצו הפיקוח37לסעי� 

                                                    

   .1156' עמ, ז"התשכ ת"ק  )4(
   .199'  עמ,ט"ח התשי"ס)  5(
   .372' ד עמ"התשס; 465' עמ, ה"ת התשכ"ק)  6(
צו  (;)2018 ביוני 30( ח"התשע בתמוז ז''י יו� עד בתוק� )ט(סעי� קט�    ∗

, )9' והוראת שעה מס(תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי� 
 31 (�"בטבת התש' געד יו� ) י(סעי� קט�  ו)1016' עמ, �2017ז"התשע

הוראת (ומס קניה על טובי� צו תערי� המכס והפטורי�  (.)2019בדצמבר 
 .)26' עמ, �2018ח"התשע, )7' שעה מס

וחלקיה� , ברזלחו
 מרכב למסילות ,  כלי רכב� 87 פרק
   ואבזריה�
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 (ROTARYסיבובית  בבוכנה המצויד ,מנוע המונע על ידי שריפה פנימית  . 2
PISTON( ,תפוסת הבוכנה ; ייחשב כמנוע בוכנה)PISTON 

DISPLACEMENT ( מתפוסת של מנוע כזה תיחשב כאילו היא כפולה
  .בוכנותיו הממשית

ייחשב המשקל לפי משקל רכב מנועי , טובי� בפרק זה של סיווג� לצור�  . 3
   .תקי� לפעולה במצב

, שלהל� בטבלה' א בטור מפורט שתיאורו מנועי רכב על החל המס שיעור  . 4
 6 עד 4 כללי� ראה'' מופיע לצדו' ד בטור ואשר, זה בפרק שסיווגו

  :שלהל� בטבלה ’ב ורבט כמפורט הוא, "י"לכנ

.א4
' על שיעור המס החל על רכב מנועי בקבוצה א, 4על א� האמור בסעי�  ∗*

ווס� שיעור מס י שקלי� חדשי� י300,000שמחירו לצרכ� עולה על 
 300,000בהפרש בי� מחיר הרכב לצרכ� לבי�  , 20%שהוא מכפלה של 

  .כשהוא מחולק במחיר הרכב לצרכ�, שקלי� חדשי�

 300,000  - מחיר הרכב לצרכ�  
   x 20% מחיר הרכב לצרכ�

   –לעניי� זה 

  :לפי העניי�,  כל אחד מאלה� " מחיר הרכב לצרכ�"
לרבות כל האבזרי� והמכלולי� , מחיר לפי מחירו� היבוא�  )1(

ולרבות , יסיתשהתקי� יצר� הרכב בתהלי� הייצור כחבילה בס
                                                    

צו תערי� המכס והפטורי�  (.)2019 בדצמבר 31 (�"בטבת התש' געד יו� בתוק�    ∗
   .)26' עמ, �2018ח"התשע, )7' הוראת שעה מס(ומס קניה על טובי� 

 �"שבטבת הת' געד יו� ) 2013 בספטמבר 1(ג "תשעו באלול ה"כבתוק� מיו�   **
 הוראת שעה(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי� ( ,)2019 בדצמבר 31(

  .2' עמ, �2017ח''התשע; 138' עמ, ג''התשע, )5' מס

אבזרי חובה על פי די� ג
 א
 ה
 מותקני
 באר� ותוספות 
, חלו� בגג: כמפורט להל� ג
 כשאינ� חלק מהחבילה הבסיסית

תיבת הילוכי
 , מערכת לשמירת יציבות הרכב, כריות אוויר
וכולל מס , ABSהגה כוח ומערכת , מזג� אוויר, אוטומטית

1975�ו"התשל, ער� מוס� כמשמעותו בחוק מס ער� מוס� 
  ;ולמעט מחירי מבצע והנחות, )מ" מע� להל� (

�א
 הוא רכב ביבוא אישי שאי� לו יבוא מסחרי מקביל   )2( � ער
, מ"המס ומע, בתוספת המכס, הרכב שנקבע לצור� המכס

שיש לשלמ
 בעת ייבואו או , אגרה או כל תשלו
 חובה אחר
ת בתוספ, שהיה צרי� לשלמ
 אלמלא נקבעו פטורי
 והפחתות

שיעור  �" פחת שימוש" ; רווח סביר ובתוספת פחת שימוש20%
 לכל חודש מהמועד שבו נרש
 הרכב לראשונה 1.25%של 

  .לתנועה בדרכי
 במדינת חו� עד ייבואו לישראל

 ששיעורו, 87.11 בפרט שסיווגו אופנוע על החל המס כו
מס )א(  .5
 מערכות מותקנות ובו שלהל� בטבלה 'א בטור כמפורט
' ב בטור כמפורט סכו
 יופחת, )( A.B.S גלגלי
 נעילת למניעת
 על עולה ההפחתה סכו
 שבו במקרה ואול
; שלהל� בטבלה


 בגובה יהיה ההפחתה סכו
, הפחתה בלא החל המס סכו

  :החל המס סכו

, 4 בכלל' ב בקבוצה המפורט מנועי רכב על החל המס סכו
  )ב(
 אבזרי לפי שלהל� בטבלה' ב בטור כמפורט סכו
 יופחת

  :שלהל� בטבלה' א בטור והמפורטי
 בו המותקני
 הבטיחות

                                                    

צו תערי�  (;)2018 ביוני 30( ח"התשע בתמוז ז''י עדבתוק� טבלה זו    *
�ז"התשע, )9' והוראת שעה מס(המכס והפטורי� ומס קניה על טובי� 

 ).1016' עמ, 2017

  

 
  ' טור א

 תיאור כלי הרכב
  'טור ב

 שיעור המס
 83% .ג" ק3,500משקלו הכולל המותר אינו עולה על  'קבוצה א
 72% .ג"ק 3,500 על עולה המותר הכולל משקלו 'קבוצה ב
 המותר הכולל שמשקל
, אשכול רכב, מונית 'קבוצה ג

 8% .ג"ק 3,500 על עולה אינו

 המותר הכולל שמשקל
, אשכול רכב, תמוני 'קבוצה ד
 0% .ג"ק 3,500 על עולה

  60%  מעונוע  *'קבוצה ה
'טור א

*

  
 שיעור המס

 'טור ב

 סכו
 ההפחתה בשקלי
 חדשי

25% 350 
40% 610 
50% 1,000  

60% 1,400  

70%  1,700  
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 עולה אינו המותר הכולל שמשקלו מנועי רכב על החל המס מסכו�  ∗)ג(
 בטבלה' א בטור כמתואר אבזור רמת לו ושנקבעה ג"ק 3,500על 

 שבו במקרה ואול�; בטבלה' ב בטור סכו� כמפורט יופחת, להל�
סכו� , ההפחתה בלא המס החל סכו� על עולה ההפחתה סכו�

  :החל המס סכו� בגובה יהיה ההפחתה
 

  'טור א
 אבזור רמת

 'טור ב
 סכו� ההפחתה בשקלי� חדשי�

0  �  
1  250  
2  600  
3  1,000  
4  1,600  
5  1,850  
6  2,050  

7  2,250  
  2,400  יותר  או8

 בתקנה כאמור הבטיחותי האבזור רמת � " אבזור רמת", זה לעניי�
  .1961 א"התשכ, התעבורה לתקנות ד270

 התכונות בעל 87.11 בפרט יווגושס מנועי רכב כלי על החל המס מסכו�  ∗∗.א5
  :האלה

  ;מאחור ואחד קדמיי� גלגלי� שני  )1(

 מ"ס �35מ יפחת לא שלו הקדמיי� הגלגלי� שני מרכז בי� המרחק  )2(
  ;מ"ס 70 על יעלה ולא

 בזמ� תלות�אי תאפשר הקדמיי� הגלגלי� של מתלי� מערכת  )3(
  ;הצירי� בכל הגלגלי� שני תנועת בי�, תנועה

 ,או מחצית מסכו� המס החל בלא הפחתה, ח"ש 3,000 לש סכו� יופחת
 .הנמו� מבניה�

                                                    
 31(ט "שעהת בטבת ג"כעד יו� ) 2017 בינואר 1( ז"התשע בטבת' גבתוק� מיו�    ∗

 25 'מסתיקו� (צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (,)2018 בדצמבר
  ).190 'עמ, �2016ו" התשע;128' עמ, ג"התשע; 77' עמ, ב"התשע ,והוראת שעה

∗∗

צו תערי� המכס  (;)2018 ביוני 30( ח"התשע בתמוז ז''י עדסעי� זה בתוק�    
  ).1016' עמ, �2017ז"התשע, )9'  מסוהוראת שעה(והפטורי� ומס קניה על טובי� 

מסכו� המס החל על רכב לעניי� ציו� ירוק אשר דרגת זיהו� האוויר   .6
בהתא� לציו� הירוק שלו , בטבלה שלהל�' שלו היא כמפורט בטור א

' יופחת הסכו� המפורט בטור ג, שלהל�בטבלה ' כמפורט בטור ב
שבו סכו� ההפחתה עולה על סכו� המס החל ואול� במקרה  ;בטבלה

  :סכו� ההפחתה יהיה בגובה סכו� המס החל, לא ההפחתהב

  

 'טור ב 'טור א
   400  אוויר כריות �4ב המצויד לרכב. 1
  800 אוויר כריות �4מ ביותר המצויד לרכב. 2

  'טור א
דרגת זיהו� 

 האוויר

  'טור ב
 ציו� ירוק

  'טור ג
סכו� ההפחתה בשקלי� 

 חדשי� 
1 0�50 16,383 
2  51�130 16,383 

3 131�150 15,018 

4 151�170 13,106 

5 171�175 11,469 

6 176�180 10,102 
7 181�185 9,011 
8 186�190 7,918 

9 191�195 7,099 
10 196�200 6,009 

11 201�205 5,461 

12 206�210 4,370 
13 211�220 3,549 

14 221�250 2,184 

15 251�400 0                  
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  –לעניי� זה 

  ;לתקנות התעבורה 'ב270 כמשמעותה בתקנה – "דרגת זיהו� אוויר"

לצור� קביעת דרגת זיהו� ,  מדד הנקבע ביחס לכלי רכב–" ציו� ירוק"
חישוב דרגת זיהו� האוויר "ודר� חישובו מפורטת בנוהל , האוויר שלו

בהתייעצות ע� מנהל  תחבורהשקבע מנהל אג� הרכב במשרד ה "לרכב
 המתפרס� באתר ,אג� איכות האוויר במשרד להגנת הסביבה

לתקנות ' ב270האינטרנט של משרד התחבורה בהתא� לתקנה 
  ;התעבורה

  :  כלי רכב מנועי  שמתקיימי� בו כל אלה–" רכב לעניי� ציו� ירוק"
 או  87.06, 87.05, 87.04, 87.03, 87.02, 84.26.4110 סיווגו בפרטי�  )1(

87.07;  
  בכלל'ג בקבוצה מפורט שהוא ובלבד 8% הוא עליו החל המס שיעור  )2(

  ;יותר או 83% הוא עליו החל המס ששיעור או, 4
  .ג" ק3,500משקלו הכולל המותר אינו עולה על   )3(

 בו יתקיימו א� 87.03.9050 ובפרט 87.03.2150 בפרט יסווג מנועי רכב  .7
    :אלה כל

 לציר, מתלי� בלא, ישירות מחוברי� אשר גלגלי� עהארב בעל הוא  )1(
  ;מנוע ידי על המונע אחורי ולציר היגוי ע� קדמי

  ';אינצ 6 על עולה אינו שלו הגלגל חישוב קוטר  )2(

  ;מ"ס 205 על עולה אינו אורכו  )3(
 65 על עולה אינו )ראש משענת ובלא המושב בלא( מהרצפה גובהו  )4(

.מ"ס
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
          -) 87.09מלבד טרקטורים שסיווגם בפרט (רים טרקטו         87.01

 א"כ � � פטור  )JOR(  טרקטורי� בעלי סר� יחיד �  1000/4

 א"כ � � פטור )SEMI-TRAILERS(  ) JOR(המיועדי� לגרורי� נתמכי� ,  טרקטורי� לכביש� 2000/3
 א"כ � � פטור )TRACK LAYING(  )JOR( מניחי מסילה � 3000/2

          �: שהספקומצוידי� במנוע, רי� אח�  9000

          �:קילו וואט 18 על  אינו עולה� �  9100

          �:משא  טרקטור� � �  9130

 א"כ � 7%  12%  (JOR)  )למחצה דיזל או דיזל (בדחיסה המוצת פנימית בשריפה בוכנה מנוע  בעל� � � �  9131/9
 א"כ � *7% 12%  (JOR)   אחרי�� � � �  9139/2

 א"כ � � פטור  (JOR)   אחרי�� � �  9190/5

          �: קילו וואט37א� אינו עולה על  קילו וואט 18 על עולה � �  9200

          �:משא  טרקטור� � �  9230

 א"כ � 7%  12%  (JOR)  )למחצה דיזל או דיזל (בדחיסה המוצת פנימית בשריפה בוכנה מנוע  בעל� � �  9231/7
 א"כ � *7% 12%  (JOR)   אחרי�� � � �  9239/0

 א"כ � � פטור  (JOR)   אחרי�� � �  9290/3

          �: קילו וואט75א� אינו עולה על   קילו וואט  37 עולה על �  9300

          �:משא  טרקטור� � �  9330

 א"כ � 7%  12%  (JOR)  )למחצה דיזל או דיזל (בדחיסה פנימית המוצת בשריפה בוכנה מנוע  בעל� � � �  9331/5

 א"כ � *7% 12%  (JOR)   אחרי�� � � �  9339/8

 א"כ � � פטור  (JOR)   אחרי�� � �  9390/1

          �: קילו וואט 130א� אינו עולה על   קילו וואט75עולה על  � �  9400

          �:משא  טרקטור� � �  9430

 א"כ � 7%  12%  (JOR)  )למחצה דיזל או דיזל (בדחיסה המוצת פנימית בשריפה בוכנה מנוע  בעל� � � �  9431/3

 א"כ � *7% 12%  (JOR)   אחרי�� � � �  9439/6

  ).40 'עמ, �2018ח"התשע, 1016' עמ, �2017ז"התשע, )8' מסהוראת שעה (� ומס קניה על טובי� תערי� המכס והפטוריראה . )2018 ביוני 30(ח "ז בתמוז התשע"ייו� בתוק� עד * 
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 יחידה ורשיע. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
         )המשך (87.01פרט   

 א"כ � � פטור  (JOR)   אחרי�� � �  9490/9
          � : קילו וואט130 על עולה � �  9500

          �:משא  טרקטור� � �  9530

 א"כ � 7%  12%  (JOR)  )למחצה יזלד או דיזל (בדחיסה פנימית המוצת בשריפה בוכנה מנוע  בעל� � � �  9531/0
 א"כ � *7% 12%    (JOR)   אחרי� � � � �  9539/3

 א"כ � � פטור  (JOR)   אחרי�� � �  9590/7

         -כולל הנהג , רכב מנועי להסעת עשרה אנשים או יותר         87.02

          �:בלבד) הדיזל או דיזל למחצ(בעל מנוע בוכנה בשריפה פנימית המוצת בדחיסה  �  1000

 א"כ  � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7%   )מותנה( אשכול רכב ��� 1040/8
 א"כ � � 7%   ג" ק4,500שמשקל� הכולל המותר עולה על  ��� 1080/4
 א"כ � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7% י�  אחר ��� 1090/3

וג� מנוע ) למחצהדיזל או דיזל ( בעל מנוע בוכנה בשריפה פנימית המוצת בדחיסה �  2000
  �:חשמלי כמנועי� להנעה

        

 א"כ  � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7%  )מותנה( רכב אשכול � � �  2040/7

 א"כ � � 7%  ג" ק4,500 שמשקל� הכולל המותר עולה על � � �  2080/7

 א"כ � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7%   אחר� � �  2090/2

נימית המוצת בניצו� וג� מנוע חשמלי כמנועי�  בעל מנוע בוכנה סירוגי בשריפה פ�  3000
  �:להנעה

        

 א"כ � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�   7%  )מותנה (אשכול  רכב� � �  3040/6

 א"כ � � 7%  ג"ק 4,500 על עולה המותר הכולל  שמשקל�� � �  3080/2
 א"כ � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�   7%   אחר� � �  3090/1

          ד כמנוע להנעה בעל מנוע חשמלי בלב�  4000

 א"כ � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�   7%  )מותנה( רכב אשכול ���  4040/5

  ).40 'עמ, �2018ח"התשע, 1016' עמ, �2017ז"התשע, )8' הוראת שעה מס(תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי� ראה . )2018 ביוני 30(ח "ז בתמוז התשע"יו� יבתוק� עד * 
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
         )המשך (87.02פרט   

  א"כ  �  �  7%  ג" ק4500 שמשקל� הכולל המותר עולה על ���  4080/1

 א"כ � י" לכנ6 עד 4ללי� ראה כ  7%   אחר� � �  4090/0

          �: אחרי�–  9000

 א"כ � � 7%  ג" ק4500 שמשקל� הכולל המותר עולה על � � �  9030/9
 א"כ � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�   7%  )מותנה (9030 רכב אשכול למעט אלה המסווגי� בסעי� � � �  9040/0

 א"כ � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�   7%   אחרי�� � �  9090/5

 אלה לבד מ(מכוניות ורכב מנועי אחר שתוכננו בעיקר להסעת נוסעים          87.03
 - ומכוניות מרוץ STATIONלרבות מכוניות מסוג , )87.02פרט  המסווגים        

         

     �:דומי� גול� וכלי רכב מכוניות למגרשי;  כלי רכב המותאמי� במיוחד לנסיעה על שלג� 1000
וכל עוד אינו  הרישוי  מאת רשותבכבישי�ית� לגביה� רשיו� רכב או היתר לנוע שלא נ ��� 1010/9

   בכבישי�נע 
 א"כ � � 7%

  א"כ �  50%  7%   רכב שטח��� 1030/7

 א"כ  � � 7%   ג" ק4,500שמשקל� הכולל המותר עולה על  ��� 1080/1
 א"כ  � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7%   אחר ��� 1090/1

      �:בעלי מנוע בוכנה סירוגי בשריפה פנימית המוצת בניצו� בלבד, אחרי� כלי רכב �  2000
     �:ק" סמ1,000שנפח הצילינדרי� שלו אינו עולה על  ��  2100

  א"כ  � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  פטור )מותנה(מונית  ��� 2110/6

 א"כ  � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7%   )מותנה( אשכול רכב ��� 2120/5
ובלבד , רכב מנועי שהותא� או יותא� במיוחד להעברת גופות לקבורה והמשמש כאמור ��� 2130/4

 )מותנה(בואו אושר על ידי המנהל לפני היבוא ישי
 א"כ  � � פטור

     �:המשמשות להרכבת אמבולנסי� תושבות שעליה� מורכבי� תאי נהג ;אמבולנסי� ��� 2140
ל משרד הבריאות "א� אישר מנכ, להסעת חולי� בלבד, במוסדות רפואה המשמשי� ���� 2141/1

 )מותנה(את המוסדות לצור� סעי� זה 
 א"כ � �               פטור

 א"כ � �               7%   )מותנה(המשמשי� להסעת חולי� בלבד  ,אחרי� ���� 2149/4
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית פותהתוס        

   ביבוא        
         )המשך (87.03פרט   

 הרישוי רשות מאת בכבישי� לנוע היתר או רכב רישיו� לגביו נית� שלא מנועי רכב ���  2150/2
 )7( בכלל האמורי� התנאי� לגביו שמתקיימי� ובלבד בכבישי� נע אינו עוד וכל

  87 פרק של )ישראליי�( נוספי� לכללי�

 א"כ � �               7%

  א"כ �  50%  7%  רכב שטח;  טרקטורו���� 2170/0

 6 עד 4ראה כללי�  7%   אחר ���� 2190/8
 י"לכנ

 א"כ �

     �:ק" סמ1,500ק א� אינו עולה על " סמ1,000הצילינדרי� שלו עולה על  שנפח ��  2200
 6 עד 4ראה כללי�  פטור )מותנה(מונית  ��� 2210/4

 י"לכנ
 א"כ �

 6 עד 4ראה כללי�  7%   )מותנה( אשכול רכב ��� 2220/3
 י"לכנ

 א"כ  �

, רכב מנועי שהותא� או יותא� במיוחד להעברת גופות לקבורה והמשמש כאמור ��� 2230/2
 )מותנה(בואו אושר על ידי המנהל לפני היבוא יובלבד שי

 א"כ � � פטור

     �:שמשות להרכבת אמבולנסי�המ תושבות שעליה� מורכבי� תאי נהג ;אמבולנסי� ��� 2240
ל משרד "א� אישר מנכ, להסעת חולי� בלבד, המשמשי� במוסדות רפואה ���� 2241/9

 )מותנה(הבריאות את המוסדות לצור� סעי� זה 
 א"כ � � פטור

 א"כ � � 7%   )מותנה(המשמשי� להסעת חולי� בלבד , אחרי� ���� 2249/2
 6עד  4ראה כללי�  7%   אחר ���� 2290/6

 י"לכנ
 א"כ �

     �:ק" סמ3,000ק א� אינו עולה על " סמ1,500הצילינדרי� שלו עולה על   שנפח��  2300
 6 עד 4ראה כללי�  פטור )מותנה(מונית  ��� 2310/2

 י"לכנ
 א"כ �

 6 עד 4ראה כללי�  7%   )מותנה( אשכול רכב ��� 2330/0
 י"לכנ

 א"כ  �

, תא� במיוחד להעברת גופות לקבורה והמשמש כאמוררכב מנועי שהותא� או יו ��� 2340/9
 )מותנה(בואו אושר על ידי המנהל לפני היבוא יובלבד שי

 א"כ � � פטור

     �: תושבות שעליה� מורכבי� תאי נהג המשמשות להרכבת אמבולנסי�; אמבולנסי���� 2350
ל משרד "א� אישר מנכ,  להסעת חולי� בלבד, המשמשי� במוסדות רפואה���� 2351/6

 )מותנה(הבריאות את המוסדות לצור� סעי� זה 
  פטור

 
 א"כ � �

 א"כ � � 7%   )מותנה(המשמשי� להסעת חולי� בלבד , אחרי� ���� 2359/9
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
     )המשך (87.03פרט  

 א"כ  � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7%  )מותנה (מורכא שישמש ובתנאי ,להשכרה )HOMES-MOTOR( מעונוע ���  *2360/7
 א"כ � � 7%   ג" ק4,500 שמשקל� הכולל המותר עולה על ��� 2380/5
 א"כ � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7%   אחר ���� 2390/4
     �:ק" סמ3,000 שנפח הצילנדרי� שלו עולה על ��  2400

 א"כ � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  פטור )מותנה(מונית  ��� 2410/0
 א"כ  � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7%   )מותנה( אשכול רכב ��� 2430/8
, רכב מנועי שהותא� או יותא� במיוחד להעברת גופות לקבורה והמשמש כאמור ��� 2440/7

 )מותנה(בואו אושר על ידי המנהל לפני היבוא יובלבד שי
 א"כ � � פטור

     �:אמבולנסי� מורכבי� תאי נהג המשמשות להרכבתתושבות שעליה�  ;אמבולנסי� ��� 2450
ל משרד הבריאות "א� אישר מנכ, להסעת חולי� בלבד, המשמשי� במוסדות רפואה ���� 2451/4

 )מותנה(את המוסדות לצור� סעי� זה 
 א"כ � � פטור

 א"כ � � 7%   )מותנה(המשמשי� להסעת חולי� בלבד , אחרי� ���� 2459/7
 א"כ  � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7%  )מותנה (כאמור שישמש ובתנאי ,להשכרה )HOMES-MOTOR( נועמעו ���  *2460/5
 א"כ  � � 7%   ג" ק4,500שמשקל� הכולל המותר עולה על  ��� 2480/3
 א"כ  � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7%   אחר ���� 2490/2

דיזל או דיזל ( בדחיסה בעלי מנוע בוכנה בשריפה פנימית המוצת, כלי רכב אחרי� �  3000
  �:בלבד) למחצה

    

     �:ק" סמ1500שנפח הצילינדרי� שלו אינו עולה על  ��  3100
 א"כ � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7%   )מותנה(מונית  ��� 3110/5
 א"כ  � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7%   )מותנה( אשכול רכב ��� 3120/4

, תא� במיוחד להעברת גופות לקבורה והמשמש כאמוררכב מנועי שהותא� או יו ��� 3130/3
 )מותנה(בואו אושר על ידי המנהל לפני היבוא יובלבד שי

 א"כ � � פטור

     �: תושבות שעליה� מורכבי� תאי נהג המשמשות להרכבת אמבולנסי�; אמבולנסי���� 3140
ל משרד הבריאות "א� אישר מנכ, להסעת חולי� בלבד, המשמשי� במוסדות רפואה ���� 3141/0

 )מותנה(את המוסדות לצור� סעי� זה 
 א"כ � � פטור

 א"כ � � 7%   )מותנה(המשמשי� להסעת חולי� בלבד , אחרי� ���� 3149/3

  .)26' עמ, �2018ח"התשע, )7' הוראת שעה מס(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2019 בדצמבר 31(� "בטבת התש' געד יו� בתוק� * 
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א 

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
     )המשך (87.03פרט  

 א"כ � 50%               7%   רכב שטח ; טרקטורו� ���  3170/9
 א"כ � י" לכנ6 עד 4ראה כללי
  7%   אחר ���� 3190/7

     �:ק" סמ2,500ק א� אינו עולה על " סמ1,500צילינדרי� שלו עולה על שנפח ה ��  3200
 א"כ � י" לכנ6 עד 4ראה כללי
  7%   )מותנה(מונית  ��� 3210/3
 א"כ  � י" לכנ6 עד 4ראה כללי
  7%   )מותנה( אשכול רכב ��� 3230/1

, אמור כהמשמשכב מנועי שהותא
 או יותא
 במיוחד להעברת גופות לקבורה ו ר��� 3240/0
 )מותנה(ידי המנהל לפני היבוא  ובלבד שייבואו אושר על

 א"כ � � פטור

     �: אמבולנסי
 המשמשות להרכבת תושבות שעליה� מורכבי
 תאי נהג  ;מבולנסי
א ��� 3250
ל  משרד הבריאות "א
 אישר מנכ, להסעת חולי
 בלבד, המשמשי
 במוסדות רפואה ���� 3251/7

 )מותנה(ור� סעי� זה את המוסדות לצ
 א"כ � � פטור

3259/0 ���� 
 א"כ � � 7%   )מותנה(המשמשי
 להסעת חולי
 בלבד , אחרי

 א"כ  � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7%  )מותנה (כאמור שישמש ובתנאי ,להשכרה )HOMES-MOTOR( מעונוע ���  *3270/7
 א"כ � � 7%   ג" ק4,500שמשקל� הכולל המותר עולה על  ��� 3280/6

 א"כ � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7%   אחר  ��� 3290/5

     �:ק" סמ2,500 שנפח הצילינדרי� שלו עולה על ��  3300
 א"כ � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7%   )מותנה(מונית  ��� 3310/1

 א"כ  � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7%   )מותנה( אשכול רכב ��� 3330/9

, כאמור  שהותא� או יותא� במיוחד להעברת גופות לקבורה והמשמשרכב מנועי ��� 3340/8
 )מותנה(ובלבד שייבואו אושר על ידי המנהל לפני היבוא 

 א"כ � � פטור

     �:המשמשות להרכבת אמבולנסי� תושבות שעליה� מורכבי� תאי נהג; אמבולנסי� ��� 3350
משרד ל "א� אישר מנכ, סעת חולי� בלבדלה, המשמשי� במוסדות רפואה ���� 3351/5

 )מותנה(הבריאות את המוסדות לצור� סעי� זה 
 א"כ � � פטור

 א"כ � � 7%   )מותנה(המשמשי� להסעת חולי� בלבד , אחרי� ���� 3359/8

 א"כ  � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7%  )מותנה (כאמור שישמש ובתנאי ,להשכרה )HOMES-MOTOR( מעונוע ���  *3360/6
 א"כ � � 7%   ג" ק4,500שקל� הכולל המותר עולה על שמ ��� 3380/4

  .)26' עמ, �2018ח"התשע, )7' הוראת שעה מס(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2019 בדצמבר 31(� "בטבת התש' געד יו�  בתוק� * 
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית ותהתוספ        

   ביבוא        
     )המשך (87.03פרט  

 א"כ � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7%    אחר��� 3390/3
, בעלי מנוע בוכנה סירוגי בשריפה פנימית המוצת בניצו� וג� מנוע חשמלי, כלי רכב אחרי� �  4000

  �:יצונילמעט אלו שנית� להטעינ� על ידי חיבור� למקור חשמלי ח, כמנועי� להנעה
        

  א"כ  � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  פטור  )מותנה( מוניות ���  4010/6

 א"כ  � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7%  )מותנה( רכבי אשכול ���  4020/5

,  רכב מנועי שהותא� או יותא� במיוחד להעברת גופות לקבורה והמשמש כאמור���  4030/4
  )ותנהמ(י המנהל לפני היבוא "ובלבד שיבואו אושר ע

 א"כ  � � פטור

          �:תושבות שעליה� מורכבי� תאי נהג המשמשות להרכבת אמבולנסי�;  אמבולנסי����  4040

א� אישר מנכל משרד הבריאות , להסעת חולי� בלבד,  המשמשי� למוסדות רפואה����  4041/1
  )מותנה(את המוסדות לצור� סעי� זה 

 א"כ � �               פטור

 א"כ � �               7%  )מותנה(רי� המשמשי� להסעת חולי� בלבד  אח����  4049/4
 רכב מנועי שלא נית� לגביו רישיו� רכב או היתר לנוע בכבישי� מאת הרשות הרישוי ���  4050/2

 ) 7(וכל עוד אינו נע בכבישי� ובלבד שמתקיימי� לגביו התנאי� האמורי� בכלל 
  87של פרק ) ישראלי�(לכללי� נוספי� 

 א"כ � �               7%

  א"כ �  50%  7%  רכבי שטח;  טרקטורוני����  4060/1

 על אינו עולה שלה� הצילינדרי� ונפח 2 או 1 אחרי� שדרגת זיהו� האוויר שלה� היא ���  4070/0
  ק"סמ 3,000

 )ג(5 ראה כללוכ�  30% 7%
  * י"לכנ

 א"כ �

 א"כ � � 7%  ג" ק4,500 שמשקל� הכולל המותר עולה על ���  4080/9
 א"כ � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7%   אחרי����  4090/8

דיזל או דיזל ( בעלי מנוע בוכנה בשריפה פנימית המוצת בדחיסה ,כלי רכב אחרי� � 5000
פרט לאלו אשר ניתני� להטע� בהתחבר� , וג� מנוע חשמלי כמנועי� להנעה) למחצה

 �:למקור חשמלי חיצוני

    

  .2' עמ, �2017ח''התשע, )הוראת שעה(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2019 בדצמבר 31( �"התש בטבת' ג יו� עד �קובת*  
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
     )המשך (87.03פרט  

 א"כ � י" לכנ6 עד 4ראה כללי	  7%  )מותנה( מוניות ���  5010/5
 א"כ  � י" לכנ6 עד 4ראה כללי	  7%  )מותנה( רכבי אשכול ���  5020/4

ובלבד ,  רכב מנועי שהותא	 או יותא	 במיוחד להעברת גופות לקבורה והמשמש כאמור���  5030/3
  )מותנה(י המנהל לפני היבוא "שיבואו אושר ע

 א"כ � � פטור

      �:ושבות שעליה� מורכבי	 תאי נהג המשמשות להרכבת אמבולנסי	ת;  אמבולנסי	���  5040
א	 אישר מנכל משרד הבריאות את , להסעת חולי	 בלבד,  המשמשי	 למוסדות רפואה����  5041/0

  )מותנה(המוסדות לצור� סעי� זה 
 א"כ � � פטור

 א"כ � � 7%  )מותנה( אחרי	 המשמשי	 להסעת חולי	 בלבד ����  5049/7

 א"כ �  50% 7%  רכבי שטח;  טרקטורוני	���  5060/0
 )ג(5 ראה כללוכ�  30% 7%  ק"סמ 2,500 על אינו עולה שלה	 הצילינדרי	 ונפח 2 או 1שדרגת זיהו	 האוויר , אחרי	 ���  5070/9

   *י"לכנ
 א"כ �

 א"כ � � 7%  ג" ק4,500 שמשקל	 הכולל המותר עולה על ���  5080/8
 א"כ � י" לכנ6 עד 4	 ראה כללי 7%  אחרי	��� 5090/7

 בעלי מנוע בוכנה סירוגי בשריפה פנימית המוצת בניצו� וג� מנוע ,כלי רכב אחרי� � 6000
 �:אשר ניתני� להטע� בהתחבר� למקור חשמלי חיצוני, חשמלי כמנועי� להנעה

    

  א"כ  � י" לכנ6 עד 4ראה כללי	  פטור )מותנה( מוניות ��� 6010/4

 א"כ  � י" לכנ6 עד 4ראה כללי	  7% )מותנה(ל  רכבי אשכו��� 6020/3

ובלבד ,  רכב מנועי שהותא	 או יותא	 במיוחד להעברת גופות לקבורה והמשמש כאמור���  6030/2
  )מותנה(י המנהל לפני היבוא "שיבואו אושר ע

 א"כ  � � פטור

      �:תושבות שעליה� מורכבי	 תאי נהג המשמשות להרכבת אמבולנסי	;  אמבולנסי	��� 6040
א	 אישר מנכל משרד הבריאות את , להסעת חולי	 בלבד,  המשמשי	 למוסדות רפואה���� 6041/9

 )מותנה(המוסדות לצור� סעי� זה 
 א"כ  � � פטור

 א"כ  � � 7% )מותנה(אחרי	 המשמשי	 להסעת חולי	 בלבד ���� 6049/6
בכבישי	 מאת הרשות הרישוי וכל  רכב מנועי שלא נית� לגביו רישיו� רכב או היתר לנוע ��� 6050/0

לכללי	  ) 7(עוד אינו נע בכבישי	 ובלבד שמתקיימי	 לגביו התנאי	 האמורי	 בכלל 
 87של פרק ) ישראלי	(נוספי	 

 א"כ  � � 7%

 
 .2' עמ, �2017ח''התשע, )הוראת שעה(צו תערי� המכס והפטורי	 ומס קניה על טובי�  (.)2019 בדצמבר 31( �"התש בטבת' ג יו	 עד �קובת * 
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
     )המשך (87.03פרט  

  א"כ �  50%  7% רכבי שטח;  טרקטורוני���� 6060/9

 על עולה אינו שלה� הצילינדרי� ונפח 2 או 1 היא שלה� האוויר זיהו� שדרגת, אחרי� ���  6070
  �:ק"סמ 3000

     

 המשמש KWH 3 על העולה קיבולת בעל ומצבר 100 על עולה שאינו ירוק ציו� בעלי ���� 6071/6
   לרכב חיצוני חשמל ממקור הנטע� הרכב להנעת

 )ג(5 ראה כלל 20% 7%
  * י"לכנ

 א"כ �

 )ג(5 ראה כלל 30% 7%   אחרי����� 6079/9
  * י"לכנ

 א"כ �

 א"כ � � 7% ג" ק4,500הכולל המותר עולה על שמשקל�  6080/7
 א"כ � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7%   אחרי���� 6090/6

) דיזל או דיזל למחצה(בעלי מנוע בוכנה בשריפה פנימית המוצת בדחיסה ,  כלי רכב אחרי�� 7000
�:אשר ניתני� להטע� בהתחבר� למקור חשמלי חיצוני, וג� מנוע חשמלי כמנועי� להנעה

    

 א"כ � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7% )מותנה( מוניות ���  7010/3
 א"כ  � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7% )מותנה( רכבי אשכול ���  7020/2

ובלבד ,  רכב מנועי שהותא� או יותא� במיוחד להעברת גופות לקבורה והמשמש כאמור���  7030/1
  )מותנה(י המנהל לפני היבוא "שיבואו אושר ע

 א"כ  � � פטור

       �:תושבות שעליה� מורכבי� תאי נהג המשמשות להרכבת אמבולנסי�;  אמבולנסי����  7040
א� אישר מנכל משרד הבריאות את , להסעת חולי� בלבד,  המשמשי� למוסדות רפואה����  7041/8

  )מותנה(המוסדות לצור� סעי� זה 
    

 א"כ � �               פטור  )מותנה( אחרי� המשמשי� להסעת חולי� בלבד ����  7049/1
  א"כ �  50%  7%  רכבי שטח;  טרקטורוני����  7060/8

 על עולה אינו שלה� הצילינדרי� ונפח 2 או 1 היא שלה� האוויר זיהו� שדרגת, אחרי� ���  7070
  �:ק"סמ 3000

     

 משמשה KWH 3 על העולה קיבולת בעל ומצבר 100 על עולה שאינו ירוק ציו� בעלי ���� 7071/5
   לרכב חיצוני חשמל ממקור הנטע� הרכב להנעת

 )ג(5 ראה כללוכ�  20% 7%
  * י"לכנ

 א"כ �

 )ג(5 ראה כלל 30% 7%   אחרי����� 7079/8
  * י"לכנ

 א"כ �

 א"כ � � 7%  ג" ק4,500 שמשקל� הכולל המותר עולה על ���  7080/6
 א"כ � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7%   אחרי����  7090/5

 
 .2' עמ, �2017ח''התשע, )הוראת שעה(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2019 בדצמבר 31( �"התש בטבת' ג יו� עד �קובת *  
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
     )המשך (87.03פרט  

          �:י מנוע חשמלי בלבד" המונעי� ע,רכב אחרי�כלי  �  8000

 א"כ  � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7% )מותנה( רכב אשכול ���  8020/1

 וכל הרישוי מאת רשות בכבישי� לנוע היתר או רישיו� רכב לגביו נית� שלא מנועי רכב ���  8050/7
לכללי�  )7( לבכל האמורי� לגביו התנאי� שמתקיימי� ובלבד נע בכבישי� אינו עוד

  87פרק  של )ישראליי�( נוספי�

 א"כ � � 7%

 א"כ � � 7%  ג" ק4,500המותר עולה על   שמשקל� הכולל���  8080/5
 א"כ �         10%           7%  אחרי� ���  8090/4

     �: אחרי�� 9000
 וכל הרישוי תמאת רשו בכבישי� לנוע היתר או רישיו� רכב לגביו נית� שלא מנועי רכב ���  9050/7

לכללי�  )7( בכלל האמורי� לגביו התנאי� שמתקיימי� ובלבד נע בכבישי� אינו עוד
  87פרק  של )ישראליי�( נוספי�

 א"כ � � 7%

 א"כ � � MERC3( 7%(ג  " ק4,500 שמשקלו הכולל המותר עולה על ��� 9080/4
 א"כ � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  MERC3( 7%( אחר   ��� 9090/3

     -רכב מנועי להובלת טובין          87.04

 א"כ � � פטור (JOR)  מחו� לכביש    שופכני� המתוכנני� לשימוש� 1000/8
      �):דיזל או דיזל למחצה(בעלי מנוע בוכנה בשריפה פנימית המוצת בדחיסה ,  אחרי�� 2000
     �: טו�5 אינו עולה על (.G.V.W) שמשקל� הכולל � � 2100

א� יורכב עליו ציוד כיבוי , כבאות ראשי או מי שהוא הסמי� שיובא באישור מפקח ��� 2130/2
 )מותנה ( –שהמנהל אישר אותו וכל עוד ישמש כרכב כבאות לכיבוי דליקות 

 א"כ � � פטור

 א"כ � 12% 7%   טרקטור משא���  2140/0

 א"כ � � פטור   ג" ק4,500שמשקלו הכולל המותר עולה על  ��� 2180/7
 א"כ � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7%   אחר ��� 2190/6

 א"כ � � פטור  (JOR)   טו�20 טו� א� אינו עולה על 5 שמשקל� הכולל עולה על � � 2200/3

 א"כ � � פטור   (JOR) טו�  20 שמשקל� הכולל עולה על � � 2300/1
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   ביבוא        
     )המשך (87.04פרט  

     �:בעלי מנוע בוכנה בשריפה פנימית המוצת בניצו�, אחרי� � 3000
     �: טו�5שמשקל� הכולל אינו עולה על  � � 3100

3130/1  
  

כיבוי ד א� יורכב עליו ציו, שהוא הסמי�ראשי או מי  כבאות שיובא באישור מפקח ���
 )מותנה(שהמנהל אישר אותו וכל עוד ישמש כרכב כבאות לכיבוי דליקות 

 א"כ � � פטור

 א"כ � **12% 7%   טרקטור משא���  3140/0

 א"כ � � פטור ג" ק4,500שמשקלו הכולל המותר עולה על  ��� 3180/6

 א"כ � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7%   אחר ��� 3190/5

 א"כ � � פטור   (JOR)  טו�5לל עולה על שמשקל� הכו � � 3200/2

     �:אחרי� � 9000
          �:ג" ק4,500שמשקלו הכולל המותר אינו עולה על  ���  9020

 )ג(5 ראה כללוכ�  7%  10%  ) JOR(  בעל מנוע חשמלי בלבד המשמש לצור� הנעת הרכב ����  9021/6
  * י"לכנ

  א"כ  �

9029/9  ���� 
  א"כ  � י" לכנ6 עד 4 ראה כללי
  JOR (  7%(  אחרי

 א"כ � � פטור    (JOR)  אחר��� 9090/1

חוץ מאלה המתוכננים בעיקר להסעת  , רכב מנועי למטרות מיוחדות 87.05
 רכבי, BREAKDOWN LORRIES)(מוסך  כגון רכבי(נוסעים או להובלת טובין 

, ריסוס רכבי, טאטוא רחובות רכבי, רכבי מערבלי בטון, כבאות רכבי ,עגורן
 -) יחידות רדיולוגיות מתנייעות, דנאות מתנייעותס

    

     �:רכבי עגור� � 1000
     �:מהסוג המיועד לגרירת כלי רכב ��� 1010

 א"כ � � פטור (JOR)ג  " ק4,500שמשקלו הכולל המותר עולה על  ���� 1011/2
 א"כ � י" לכנ6 עד 4ראה כללי
  7%   (JOR)אחר   ���� 1019/5
 א"כ � � פטור (JOR)אחר   ��� 1090/6

 א"כ � � פטור (JOR)מגדלי קידוח מתנייעי�   � 2000/4

  .2' עמ, �2017ח''התשע, )הוראת שעה(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2019 בדצמבר 31( �"התש בטבת' ג יו� עד �קובת  *  
  ).40 'עמ, �2018ח"התשע, 1016' עמ, �2017ז"התשע, )8' הוראת שעה מס(תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי� צו  ראה .)2018 ביוני 30(ח "ז בתמוז התשע"ייו� בתוק� עד ** 
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     )המשך (87.05פרט 
     �:רכבי כבאות � 3000

 א"כ � � פטור (JOR)כבאות או מי שהוא הסמי
   שיובאו באישור מפקח ��� 3010/2

 א"כ � � פטור (JOR)ג  " ק4,500שמשקל� המותר עולה על , אחרי� ��� 3030/0

 א"כ � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7%  (JOR)אחרי�   ��� 3090/4

4000/2 �  
 א"כ � � פטור (JOR) רכב מערבלי בטו

     �: אחרי�� 9000
 א"כ � � פטור או לזליפה/רכב הבנוי במיוחד לטאטוא ו ��� 9010/6

 א"כ � � 7%   מכוניות לאיסו� אשפה ��� 9030/4
 א"כ � � פטור משאבות בטו� ממונעות ��� 9040/3
רכב מנועי שהותא� או יותא� במיוחד לחילו� והצלה והורכב או יורכב עליו ציוד  ��� 9050/2

 �ועל ידי המנהל וכל עוד  ראשי כבאות ובלבד שאושר על ידי מפקח, והצלהחילו
   )מותנה(ישמש כרכב רשות כבאות כהגדרתה בחוק שירותי כבאות 

 א"כ � � פטור

 א"כ � � פטור ג" ק4,500שמשקל� הכולל המותר עולה על  ��� 9060/1
 )ג(5 ראה כללוכ�  10%  7%  בעל מנוע חשמלי בלבד המשמש לצור
 הנעת הרכב, אחר ���  9080/9

   *י"לכנ
  א"כ  �

 א"כ � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7%   אחרי� ��� 9090/8

     - 87.05 עד 87.01מנועי שבפרטים  לרכב, דות במנועיםתושבות מצוי 87.06

 א"כ � � פטור ג  " ק4,500המשמשות להרכבת כלי רכב מנועי שמשקל� הכולל המותר עולה על  ��� 0010/3

0020/2  
  

 ,להסעת חולי� בלבד, המשמשות להרכבת אמבולנסי� המשמשי� במוסדות רפואה ���
 )מותנה(ל משרד הבריאות את המוסדות לצור� סעי� זה "א� אישר מנכ

 א"כ � � פטור

 א"כ � י" לכנ6 עד 4ראה כללי�  7%   אחרות ��� 0090/5

       - 87.05 עד 87.01לרכב מנועי שבפרטים , )לרבות תאי נהג(מרכבים  87.07

       �:87.03לרכב שבפרט  � 1000
 א"כ 6% 12% 60%  (JOR)  לרכב נוסעי� ��� 1010/0

  .2' עמ, �2017ח''התשע, )הוראת שעה(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2019 בדצמבר 31( �"התש בטבת' ג יו� עד �קובת  *  
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     )המשך (87.07פרט 
 א"כ � � 6%  (JOR)אחר   ��� 1090/2

       � :אחרי� ��  9000
       �:מרכבי אוטובוסי� ��� 9010

 א"כ � � 12%  (JOR)  ג" ק4,500שמשקלו הכולל המותר עולה על  ���� 9011/0

 א"כ 12% 12% 60%  (JOR)  אחרי� ���� 9019/3

ה� מיוחדי�  יכ, ל משרד הבינוי והשיכו�"תאי בטיחות שלגביה� נית� אישור מנכ ��� 9020/1
   (JOR)  להגנת מפעילי� של טרקטורי�

 א"כ � � פטור

 א"כ � � 6%  (JOR)   אחר ��� 9090/4

       - 87.05 עד 87.01שבפרטים  חלקים ואבזרים של רכב מנועי 87.08

       �:פגושי� וחלקיה� � 1000
 א"כ 6% 12% 60%  (JOR)  כביתר�המותא� להגנה מפני התנגשות תת, פגוש אחורי לרכב משא ��� 1010/8

במשקל�  ובלבד שה� שוני� במבניה� או, לטרקטורי� לחקלאות או לעבודות עפר ��� 1020/7
 (JOR)  לרכב מנועי אחר מחלקי� ואבזרי� דומי�

 א"כ � � פטור

 א"כ � � 6%  (JOR)   המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� ממס ��� 1030/6

 א"כ 6% 12% 60%  (JOR)  ג"ק �25מ לא פחות שמשקלו, עליו מורכב וו גרירהש פגוש עשוי ממתכת ��� 1040/5
 א"כ 6% 12% 60%  (JOR)  אחרי� ��� 1090/0

       �):נהג לרבות תאי(חלקי� ואבזרי� אחרי� של מרכבי�  � 2000
 א"כ 2% 12% 60%  (JOR)  חגורות בטיחות � � 2100/6

       � :אחרי� � � 2900 
במשקל�  ובלבד שה� שוני� במבניה� או, לטרקטורי� לחקלאות או לעבודות עפר ��� 2910/8

 (JOR)  לרכב מנועי אחר מחלקי� ואבזרי� דומי�
 א"כ � � פטור

 א"כ � � 6%  (JOR)  2910פ בסעי� "המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� ממס של ��� 2920/7

 א"כ � � 6%  (JOR)  מפוליקרבונט שקו� ��� 2930/6
 א"כ 60% 12% פטור   (JOR)  מסגרת בטיחות; קשת התהפכות ��� 2940/5

  א"כ  �  �  JOR (  6%(  87.03  מסיטי רוח לרכב מנועי למעט לרכב מנועי שסיווגו בפרט���  2950/5

 א"כ 6% 12% 60%  (JOR)  אחרי� ��� 2990/0
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   ביבוא        
     )המשך (87.08פרט  

       �:חלקיה
; בלמי
 ובלמי סרוו � 3000
       �:רפידות בלמי	 מורכבות ��� 3010

במשקל	  ובלבד שה	 שוני	 במבניה	 או, לטרקטורי	 לחקלאות או לעבודות עפר ���� 3011/4
 (JOR)  מחלקי	 ואבזרי	 דומי	 לרכב מנועי אחר

 א"כ � � פטור

 א"כ � � 6%  (JOR)  אחרי	 ���� 3019/7

       �:אחרי	 ��� 3090
במשקל	   שה	 שוני	 במבניה	 אוובלבד, לטרקטורי	 לחקלאות או לעבודות עפר ���� 3091/6

 (JOR)  3093 פ בסעי�"ושל ואבזרי	 דומי	 לרכב מנועי אחר מחלקי	
 א"כ � � פטור

 א"כ � � 12%  (JOR))  מותנה (87.16.1000משי	 לייצור טובי� שסיווג	 בפרט המש מעצורי	 ���� 3092/4

 א"כ � � ABS   (JOR)  6%בל	 ומערכות תופי, דיסקיות בל	 ���� 3093/2

 א"כ 6% 12% 60%  (JOR)אחרי�   ���� 3099/9
       �: תיבות הילוכי� וחלקיה�� 4000

ובלבד שה� שוני� במבניה� או במשקל� ,  עפרלטרקטורי� לחקלאות או לעבודות ��� 4010/5
  (JOR)  לרכב מנועי אחר מחלקי� ואבזרי� דומי�

 א"כ � � פטור

 א"כ � � 6%  (JOR)  4010 בסעי� שסיווג� אלה למעט הפטורי� ממס לטרקטורי� המיוחדות  ���  4020/4

 א"כ � � פטור  (JOR)  ג" ק1,500תיבה שמשקלה עולה על  ��� 4030/3

 א"כ 6% 12% 60%  (JOR)  אחרות ��� 4090/7

א� מצויידי� ברכיבי ממסרה אחרי� או לא וסרני� , סרני הנעה ע� דיפרנציאל � 5000
   � :חלקיה�; שאינ� סרני הנעה

    

במשקל�  ובלבד שה� שוני� במבניה� או, לטרקטורי� לחקלאות או לעבודות עפר ��� 5010/4
 (JOR)   אחרלרכב מנועי מחלקי� ואבזרי� דומי�

 א"כ � � פטור

 א"כ � � 6%  (JOR)המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� ממס   ��� 5020/3

 א"כ THIRD AXLE" (JOR)   2% 12% 60%"  סר� אחורי המכונה ��� 5030/2

 א"כ 2% 12% 60%   (JOR)  אחרי� ��� 5090/6
     �:חלקיה� ואבזריה�, גלגלי כביש � 7000

ובלבד שה� שוני� במבניה� או במשקל� ,  לחקלאות או לעבודות עפרלטרקטורי� ��� 7010/2
 (JOR)חר  מחלקי� ואבזרי� דומי� לרכב מנועי א

 א"כ � � פטור
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   ביבוא        
     )המשך (87.08פרט  

 א"כ � � 6%  (JOR)   די	 לטרקטורי	 הפטורי	 ממסהמיוח ��� 7020/1

 א"כ � � פטור (JOR)  (RUN-FLAT)התקני	 למיגו� אופני	  ��� 7030/0
 א"כ 6% 12% 60%  (JOR)  אחרי	 ���  7090/4

     �):כולל בולמי זעזועי�(מערכות מתלה וחלקיה�  � 8000
במשקל	  בד שה	 שוני	 במבניה	 אוובל, לטרקטורי	 לחקלאות או לעבודות עפר ��� 8010/1

 (JOR)  אחר לרכב מנועי מחלקי	 ואבזרי	 דומי	
 א"כ � � פטור

 א"כ 6% 12% 60%   (JOR)  אחרי	 ��� 8090/3

     �:חלקי� ואבזרי� אחרי� � 9000
     �:רדיאטורי� וחלקיה� � � 9100

במשקל�  � במבניה� אוובלבד שה� שוני, לטרקטורי� לחקלאות או לעבודות עפר ��� 9110/8
 (JOR)  לרכב מנועי אחר מחלקי� ואבזרי� דומי�

 א"כ � � פטור

 א"כ � � 6%  (JOR)   המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� ממס ��� 9120/7
 א"כ 6% 12% 60%   (JOR)  אחרי� ��� 9190/0

     �:חלקיה�; וצינורות פליטה) עממי�(משתקי�  � � 9200
במשקל�  ובלבד שה� שוני� במבניה� או, לחקלאות או לעבודות עפרלטרקטורי�  ��� 9210/6

 (JOR)  לרכב מנועי אחר מחלקי� ואבזרי� דומי�
 א"כ � � פטור

 א"כ � � 6%  (JOR)  המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� ממס ��� 9220/5
 א"כ 6% 12% 60%   (JOR)  אחרי� ��� 9290/8

     �:מצמדי� וחלקיה� � � 9300
במשקל�  ובלבד שה� שוני� במבניה� או,  לטרקטורי� לחקלאות או לעבודות עפר� � � 9310/4

 (JOR)  לרכב מנועי אחר מחלקי� ואבזרי� דומי�
 א"כ � � פטור

 א"כ � � 6%  (JOR)  המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� ממס ��� 9320/3

 א"כ 6% 12% 60%   (JOR)  אחרי� ��� 9390/6
     �:חלקיה�; טות הגה ותיבות הגהמו, גלגלי הגה � � 9400

9410/2  
  

במשקל�  ובלבד שה� שוני� במבניה� או, לטרקטורי� לחקלאות או לעבודות עפר ���
  (JOR)  לרכב מנועי אחר מחלקי� ואבזרי� דומי�

 א"כ � � פטור
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 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
     )המשך (87.08פרט  

 א"כ 6% 12% 60%  (JOR)  אחרי� ���  9490/4
 א"כ � � 6% חלקיה�; כריות בטיחות מתנפחות ע� מערכת ניפוח � � 9500/0

     �:אחרי� � � 9900
9910/1  

  
במשקל�  ובלבד שה� שוני� במבניה� או, לטרקטורי� לחקלאות או לעבודות עפר ���

  (JOR)  לרכב מנועי אחר קי� ואבזרי� דומי�מחל
 א"כ � � פטור

 א"כ � � 6%  (JOR)  9910בסעי�  פ"המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� ממס של ��� 9920/0

 א"כ � � 12%   (JOR)  אופני� שעליה� מורכבי� צמיגי� שאינ� ניתני� לניפוח ��� 9930/9

 א"כ � � 6%   (JOR)  שימוש פני� הרכבכל אלה ל �צילו� או וילו� , סוכ� ��� 9940/8

9950/7  
  

 וחלקיה� פ"של רכב מהירות להאטת בלמנוע מערכות מסוג; פ"של לבלימה מערכות ���
 המיוחדי� וחלקיו פ"של הידראולי היגוי מנגנו�; פ"של אבזר היגוי; פ"של המיוחדי�

 וחלקיה� גרירה ווי; נתמ� לנגרר תומ� גורר לחיבור צלחת רתימה; פ"של
למניפת  מצמד; פ"של וחלקיה פ"של למנוע שאינה מרכזית סיכה  מערכת;המיוחדי�

  (JOR)   אור מחזירי; קירור

 א"כ 60% 12% 6%

9960/6 ��� � א"כ (JOR)  2% 12% 60%  מגיני בו

 א"כ 2% 12% 60%  (JOR)  חלקי� לחגורות בטיחות ��� 9980/5
 א"כ 6% 12% 60%   (JOR) אחרי� ��� 9990/3

ידים שאינם מצו, עה עצמיתבעלי הנ, (WORKS TRUCKS)עבודות  רכבי 87.09
בנמלים , במחסנים, חרושת מהסוג המשמש בבתי, בציוד הרמה או שינוע

 טרקטורים מהסוג; להובלת טובין למרחקים קצרים ,או בשדות תעופה
 -חלקים של כלי הרכב האלה ; המשמש ברציפי תחנות רכבת

    

     �:לי רכבכ � 1000
 א"כ � � פטור  (JOR) חשמליי�  � � 1100/5
 א"כ � � פטור  (JOR)  חרי� א� � 1900/8

       �:לקי� ח� 9000
 ג"ק � � 12%   אופני� שעליה� מורכבי� צמיגי� שאינ� ניתני� לניפוח ��� 9020/7
 ג"ק � � 6%      אחרי� ��� 9090/0
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 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
, דים בנשק או לאאם מצוי, ממונעים, י משוריין אחרטנקים ורכב קרב 87.10/6

  (JOR)וחלקיהם של כלי רכב כאלה  

 א"כ � � פטור

עם סירת צד , דים במנוע עזרואופניים מצוי) לרבות מופדים(ים אופנוע 87.11
   - )SIDE CARS(סירות צד ; לאופנוע או בלעדיה

    

 50בעל מנוע בוכנה סירוגי בשריפה פנימית שנפח הצילינדרי� שלו אינו עולה על  � *1000/3
 ק  "סמ

 א"כ �  25% 7%

ק " סמ50 שלו עולה על בעל מנוע בוכנה סירוגי בשריפה פנימית שנפח הצילינדרי� � *2000
   � :ק" סמ250ואינו עולה על 

    

 א"כ �  25% 7% וואט קילו 11 על עולה אינו מנועו והספק ק"סמ 125 על עולה אינו דרי�הצילינ שנפח ���  *2030/9

 קילו 11 על עולה אינו שלו המנוע והספק ק"סמ 125 על עולה הצילינדרי� שנפח ���  *2040/8
   וואט

 א"כ � 40% 7%

 א"כ � 40% 7%  וואט קילו 25 על עולה אינו א� וואט קילו 11 על עולה שלו המנוע שהספק ���  *2050/7

 א"כ � 50% 7%   וואט קילו 35 על עולה אינו א� וואט קילו 25 על עולה שלו המנוע שהספק ���  *2060/6
 א"כ � 60% 7%   וואט קילו 75 על עולה אינו א� וואט קילו 35 על עולה שלו המנוע שהספק ���  *2070/5

 א"כ � 70% 7%   אחרי� ��� *2090/3

ק " סמ250פנימית שנפח הצילינדרי� שלו עולה על  ע בוכנה סירוגי בשריפהבעל מנו � 3000
   �:ק" סמ500א� אינו עולה על 

    

 א"כ � 40% 7%   וואט קילו 25 על עולה אינו שלו המנוע שהספק ���  *3050/6

 א"כ � 50% 7%   וואט קילו 35 על עולה אינו א� וואט קילו 25 על עולה שלו המנוע שהספק ���  *3060/5

 א"כ � 60% 7%   וואט קילו 75 על עולה אינו א� וואט קילו 35 על עולה שלו המנוע שהספק ���  *3070/4
 א"כ � 70% 7%   אחרי� ��� *3090/2

ק " סמ500בעל מנוע בוכנה סירוגי בשריפה פנימית שנפח הצילינדרי� שלו עולה על  � 4000
   �:ק" סמ800א� אינו עולה על 

        

 א"כ � 50% 7%   וואט קילו 35 על עולה אינו שלו המנוע שהספק ���  *4060/4

 א"כ � 60% 7%    קילו75 קילו וואט א� אינו עולה על 35שהספק המנוע שלו עולה על  ���  *4070/3
 א"כ � 70% 7%   אחרי� ��� *4090/1
 א"כ � 70% 7%ק  " סמ800 על  בעל מנוע בוכנה סירוגי בשריפה פנימית שנפח הצילינדרי� שלו עולה�  5000/9

  ).1016' עמ, �2017ז"התשע, )9' והוראת שעה מס(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי� (; )2018 ביוני 30( ח"התשע בתמוז ז''י עד עדבתוק� * 
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   ביבוא        
     )המשך (87.11פרט  

      �:י מנוע חשמלי" המונעי� ע�  6000
אינו עוד וכל הרישוי רשות מאת בדרכי
 לנוע היתר או רכב רישיו� לגביה
 נית� שלא ���  6010/7

  בדרכי
 נע
 א"כ � � 7%

6030/5  ��� 
 א"כ � � 7%  עזר מנוע ע
 אופניי

6090/9  ��� 
 א"כ � � 7%  אחרי
 א"כ � 70% 7%  אחרי�  � 9000/5

אופניים -לרבות תלת(אופניים בעלי שני גלגלים ואופניים אחרים  87.12/2
 לא ממונעים  , )להובלות

 א"כ � � פטור

         - או לא, כני אחר ממונעות על ידי מנוע או באופן מאם, נכים עגלות        87.13

 א"כ � � פטור (JOR)כני  שאינ� ממונעות באופ� מ � 1000/9

 א"כ � � פטור (JOR)אחרות   � 9000/1

       - 87.13 עד 87.11חלקים ואבזרים של כלי רכב שבפרטים  87.14

       � ):לרבות מופדי�( של אופנועי� � 1000
 ג"ק 60% 12% 12%   מושבי� ��� 1010/6

 ג"ק � � ABS   6%תופי בל� ומערכת ; דיסקאות בלימה; רפידות בלימה; אופ
 בלי צמיג ��� 1020/5

 ג"ק 60% 12% 6%    אחרי� ��� 1090/8

 א"כ � � פטור (JOR)של עגלות נכי�   � 2000/6
       �: אחרי�� 9000

 א"כ � � פטור מסגרות ומזלגות וחלקיה�   � � 9100/7
 א"כ � � פטור חישוקי� וחישורי� לגלגלי�   � � 9200/5

 א"כ � � פטור וסבבות הינע חופשי,  ובלמי טבורי�COASTERחו� מטבורי בלימה מסוג ,  טבורי גלגלי�� � 9300/3

 א"כ � � פטור וחלקיה�  , ורי� ובלמי טבCOASTERלרבות טבורי בלימה מסוג ,  בלמי�� � 9400/1
 א"כ � � פטור מושבי�   � � 9500/8

 א"כ � � פטור חלקיה�  , ארכובה� דוושות ומימסרות � � 9600/6
 א"כ � � פטור  אחרי�  � � 9900/0
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
 א"כ � � פטור   עגלות תינוק וחלקיהן          87.15/5

87.16  
 

 רכב אחרים כלי; (SEMI-TRAILERS) וגרורים נתמכים (TRAILERS)גרורים 
   -חלקיהם ; כנישאינם מונעים באופן מ

    

 א"כ � � 12% למגורי� או למחנאות  , CARAVAN גרורי� וגרורי� נתמכי� מסוג � *1000/2

 א"כ � � 12%    למטרות חקלאיות, גרורי� וגרורי� נתמכי� להעמסה עצמית או לפריקה עצמית � 2000/1
       � : גרורי� וגרורי� נתמכי� אחרי� להובלת טובי�� 3000
       � :מכל וגרורי מכל נתמכי� גרורי � � 3100

 א"כ � � פטור מפקח כבאות ראשי    שיובאו באישור המנהל ובאישור ,  המיוחדי� לכבאות��� 3110/7

 א"כ � � 12%     אחרי���� 3190/9
       � :אחרי� � � 3900

 א"כ � � פטור ראשי  כבאות שיובאו באישור המנהל ובאישור מפקח,  המיוחדי� לכבאות��� 3910/0

 א"כ � � 12%    אחרי���� 3990/2

       �:גרורי� אחרי� וגרורי� נתמכי� אחרי� � 4000
 א"כ � � פטור ראשי  שיובאו באישור המנהל ובאישור מפקח כבאות,  המיוחדי� לכבאות��� 4010/8
 א"כ � � 12%   אחרי� ��� 4090/0

       �:כלי רכב אחרי� � 8000
 א"כ � � פטור ראשי  מפקח כבאות שיובאו באישור המנהל ובאישור,  המיוחדי� לכבאות��� 8010/4
 א"כ � � 12%    בעלות גלגל אחד מריצות��� 8020/3

  ג"ק � � 6%   אחרי� ��� 8090/6

       �:חלקי� � 9000
 ג"ק � � 12%    אופני� שעליה� מורכבי� צמיגי� שאינ� ניתני� לניפוח��� 9010/3
 ג"ק � � 10%   חישורי� ומעצורי�, 9010פ בסעי� "של, אופני�,  צירי���� 9020/2
 ג"ק � � 6%    אחרי���� 9090/5

  .)26' עמ, �2018ח"התשע, )7' הוראת שעה מס(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2019 בדצמבר 31(� "בטבת התש' געד יו� בתוק� ) בלי פרטי משנה(פרט זה *  
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   : משנהי לפרטכלל

 ללא משקל"הביטוי , 88.02.4000 עד 88.02.1100 פרט משנה למטרות  . 1

, למעט משקל הצוות,  נורמליטיסה משקל המכונה במצב משמעו" מטע�

  . קבוע ציוד המותקני� באופ� פרטיהדלק והציוד למעט 

  ):ישראליי�(כללי� נוספי� 

  �בפרק זה   .1

 בחוק כהגדרתה מסחרית בהפעלה המופעל טיס כלי � אוויר מונית  )א(
 המטרות לביצוע, )הטיס חוק � להל� (�2011 א"התשע, הטיס

 וכללי טיס כלי הפעלת( הטיס לתקנות 230 בתקנה המפורטות
 יסההט משעות יותר או �85%ב ומשמש ,�1981ב"התשמ, )טיסה

  ;כאמור בהפעלה בשנה שלו

 המפורטות המטרות לביצוע המופעל טיס כלי �  לחקלאות טיס כלי  )ב(
 הטיס לתקנות 201 שבתקנה" בחקלאות טיס כלי הפעלת "בהגדרה

 באופ� ומשמש, �1981 ב"התשמ, )טיסה וכללי טיס כלי הפעלת(
  ;זו למטרה בלעדי

 תעודת לו תנהשני טיס כלי �  וניסויי� פיתוח למחקר טיס כלי  )ג(
 )2( או )1(84 בתקנה המפורטות המטרות לביצוע טיסה כושר

, �1977ז"התשל, )וחלקיה� טיס כלי תיעוד נוהלי( הטיס לתקנות
  ;וניסויי� פיתוח, מחקר למטרת בלעדי באופ� ומשמש

 לעובדי ספר בית במסגרת המופעל טיס כלי �  להדרכה טיס כלי  )ד(
 ובלבד, בטיסה דרכהלה המשמש, הטיס בחוק כהגדרתו טיס

 יהיה בשנה שלו הטיסה משעות יותר או �85%ב שהשימוש
  .הדרכה למטרות

  

   וחלקיה
, חלליות,  כלי טייס� 88 פרק
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 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
          התוספות סטטיסטית

          ביבוא  
  אווירגלשני , דאונים; DIRIGIBLE)(        כדורים פורחים וספינות אויר  פטור �               �        א"כ

        (HANG GLIDERS)וכלי טייס אחרים שאינם מופעלים בכוח   (JOR)   

88.01/3 

  )לרבות לוויינים(חלליות ; )מטוסים, כגון מסוקים(        כלי טייס אחרים            
    -מסלולי ושיגור חלליות-        ורכבים לשיגור תת

88.02  

 1000    � :י� מסוק�        
 1100/8  (JOR)ג  " ק2000 שמשקל� בלי מטע
 אינו עולה על � � פטור �               �        א"כ
 1200/6  (JOR)ג  " ק2000 שמשקל� בלי מטע� עולה על � � פטור �               �        א"כ
  2000    � :ג" ק2000שמשקל� בלי מטע� אינו עולה על ,  מטוסי� וכלי טייס אחרי��          

 2010/8  (JOR)  �1975ו"התשל, לחוק מס ער� מוס�) ג)(12)(א(30 שחל עליה� סעי� � � � פטור �               �        א"כ
  2030/6  (JOR)  )מ"כטב( מאויש בלתי טיס כלי � � � פטור �               �        א"כ

  )מותנה(מס  עליו מוטל לא אשר טיס להסבה לכלי או פירוק לצור� שיובא טיס כלי � � � פטור �               �        א"כ
(JOR)  

2040/5  

  2050/4  (JOR)  )מותנה( אוויר מונית � � � פטור �               �        א"כ

  2060/3  (JOR)  )מותנה( וניסויי� פיתוח למחקר טיס כלי � � � פטור �               �        א"כ

  2070/2  (JOR)  )מותנה( להדרכה טיס כלי � � � פטור �               �        א"כ

  JOR(  2080/1(  )מותנה( לחקלאות טיס כלי � � � פטור �               �        א"כ

 2090/0  (JOR) אחרי	  � � � פטור �               �        א"כ
  ג א�" ק2000 מטע� עולה על שמשקל� בלי,  מטוסי� וכלי טייס אחרי��        

   � :ג" ק15,000  אינו עולה על 

3000 
  

 3010/7  (JOR)  �1975ו"התשל, לחוק מס ער� מוס�) ג)(12 )(א(30 שחל עליה	 סעי� � � � פטור �               �        א"כ
  3030/5  (JOR)  )מ"כטב( מאויש בלתי טיס כלי � � � פטור �               �        א"כ

  )מותנה(מס  עליו מוטל לא אשר טיס להסבה לכלי או פירוק לצור� שיובא טיס כלי � � � פטור �               �        א"כ
(JOR)  

3040/4  

  3050/3  (JOR)  )מותנה( אוויר מונית � � � פטור �               �        א"כ

  3060/2  (JOR)  )מותנה( וניסויי	 פיתוח קרלמח טיס כלי � � � פטור �               �        א"כ

  3070/1  (JOR)  )מותנה( להדרכה טיס כלי � � � פטור �               �        א"כ

  JOR(  3080/0(  )מותנה( לחקלאות טיס כלי � � � פטור �               �        א"כ
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  )המשך (88.02פרט 

  

 3090/9  (JOR) אחרי�  � � � פטור 15%            �        א"כ
 4000  �:ג" ק15,000שמשקל� בלי מטע� עולה על ,  מטוסי� אחרי� וכלי טייס אחרי��        
 4010/6  (JOR)  �1975ו"התשל, לחוק מס ער� מוס�) ג)(12) (א(30ה� סעי�  שחל עלי� � � פטור �               �        א"כ
  4030/4  (JOR)  )מ"כטב( מאויש בלתי טיס כלי � � � פטור �               �        א"כ

  4040/3 (JOR)  )תנהמו(מס  עליו מוטל לא אשר טיס להסבה לכלי או פירוק לצור� שיובא טיס כלי � � � פטור �               �        א"כ

  4050/2  (JOR)  )מותנה( אוויר מונית � � � פטור �               �        א"כ

  4060/1  (JOR)  )מותנה( וניסויי� פיתוח למחקר טיס כלי � � � פטור �               �        א"כ

  4070/0  (JOR)  )מותנה( להדרכה טיס כלי � � � פטור �               �        א"כ

  JOR(  4080/9(  )מותנה( לחקלאות טיס כלי � � � פטור �               �        א"כ

 4090/8  (JOR) אחרי	  � � � פטור 15%            �        א"כ
 6000/5  (JOR)מסלולי ושיגור חלליות  � ורכבי� לשיגור תת) לרבות לווייני�( חלליות � פטור �               �        א"כ
        

 88.03    - 88.02 או 88.01        חלקים של טובין שבפרט 

 1000/8  (JOR) מדחפי� ורוטורי� וחלקיה�  � פטור �               �        ג"ק
 2000/7  (JOR) כני נסע וחלקיה�  � פטור �               �        ג"ק
 3000/6  (JOR)� של מטוסי� או של מסוקי�   חלקי� אחרי� פטור �               �        ג"ק
 9000/0  (JOR) אחרי�  � פטור �               �        ג"ק
  ורוטושוטים) ומצנחי רחיפהלרבות מצנחים מונהגים (        מצנחים          

        (ROTOCHUTES);  ואביזריהםחלקים -    

88.04 

 0010    �:חלקיה� ואבזריה�,  מצנחי�� � �        
  ,TWIST" ROCKET PARACHUTE DISTRESS SIGNAL"  רקיטות מוצנחות לאיתות� � � � פטור �               �        ג"ק

    "SHIP'S BRIDGE" ROCKET PARACHUTE DISTRESS           
 (JOR)  ל משרד התחבורה אישר כי ה� ישמשו להצלה ימית"ובלבד שמנכ                    

0011/4  

 0019/7 (JOR)   אחרי�� � � �  12% �               �        ג"ק
 0090/8 (JOR)   אחרי�� � � פטור �               �        ג"ק
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 88.05 מיתקני קרקע; מיתקני עצירה לסיפון וציוד דומה; ר כלי טייסציוד לשיגו        

   -חלקים של הציוד האמור ; לאימון טיסה                
 1000/3  (JOR)  וחלקיה�, מיתקני עצירה לסיפו� או ציוד דומה;  ציוד לשיגור כלי טייס וחלקיו� פטור �               �        ג"ק
 2000/2 �:קע לאימו� טיסה וחלקיה� מיתקני קר�     

 2100/0 (JOR)   מיתקני אימו� לקרב אווירי וחלקיה�� � פטור �               �        ג"ק
 2900/3 (JOR)   אחרי�� � פטור �               �        ג"ק
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   :89 לפרק כלל

בלתי , מורכב,  מוגמר או בלתי מושל�בלתי שייט כלי ,שייט כלי של גו�  . 1

סיווג� , או כלי שייט מושל� בלתי מורכב או מפורק, מפורק או, מורכב

  .  מסויי�שייטא� אי� לה� תכונה עיקרית של כלי , 89.06בפרט 

    צפי
ומבני
סירות ,  אניות� 89 פרק
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 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
          התוספות סטטיסטית

          יבואב  
  ארבות וכלי שייט, אניות מטען, מעבורות, סירות טיולים,         אניות נוסעים        

    -        דומים להובלת נוסעים או טובין 
89.01 

  
  סירותטיולי� וכלי שייט דומי� המתוכנני� בעיקר,  אניות נוסעי��        

    � :מעבורות מכל הסוגי�;   להובלת נוסעי� 
1000 

  
 1010/9  (JOR)  �1975ו"התשל, לחוק מס ער� מוס�) ג)(12 )(א(30 שחל עליה� סעי� � � � פטור �               �        א"כ
 1090/1  (JOR) אחרי	  � � � פטור �               �        א"כ
 2000/9  (JOR)  מכליות  � פטור �               �        א"כ
 3000/8  (JOR)  89.01.2000חו� מאלה שבפרט משנה ,  כלי שייט להובלה בקירור� פטור �               �        א"כ
  
  

  
  

  
  

  
  

   כלי שייט אחרי�  להובלת טובי� וכלי שייט אחרי� להובלת נוסעי��
    � :   וטובי� ג� יחד

9000 
  

 9010/1  (JOR)  �1975ו"התשל, לחוק מס ער� מוס�) ג)(12 ()א(30 שחל עליה	 סעי� � � � פטור �               �        א"כ
 9090/3  (JOR) אחרי	  � � � פטור �               �        א"כ
  מפעל וכלי שייט אחרים לעיבוד או לשימור מוצרי -אניות; שייט לדייג-         כלי פטור �               �        א"כ

  (JOR)  דייג         
89.02/9 

   סירות משוטים ובוציות;          יכטות וכלי שייט אחרים להנאה או לספורט        
         (CANOES) -  

89.03 

 1000    �: מתנפחי��        
 1010/5  (JOR)ל משרד התחבורה אישר כי ה� ישמשו להצלה ימית  " א	 מנכ� � � פטור �               �        א"כ
 1090/7  (JOR) אחרי	  � � �  12% �               �        א"כ
 9000  �:  אחרות�        
 9100    � :ע� מנוע עזר או בלעדיו,  מפרשיות� �        
 JOR(  9110/5(  9120למעט אלה שסיווג� בסעי� ,  מטרי	7שאורכ� עד , מגומי או מפלסטיק ���  12% �               �        א"כ

  9120    �:א� למגורי� לפי טיבוע� תא המות ���    

  JOR(  9121/2(   מטרי�7שאורכ� עד  ����  12%  15% �        א"כ

  JOR(  9129/5(  אחרי� ����  פטור  15% �        א"כ

 JOR(  9190/7(   אחרות� � � פטור �               �        א"כ
 9200    � :(OUTBOARD MOTORBOATS)למעט סירות בעלות מנוע חו
 ,  סירות מנוע� �        
 או 9220למעט אלה שסיווג� בסעי� ,  מטרי�7שאורכ� עד , מגומי או מפלסטיק ���  12% �               �        א"כ

  )JOR(  9230בסעי� 
9210/3 
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   )המשך (89.03פרט     
  9220  �:ע� תא המותא� למגורי� לפי טיבו ���        

  JOR(  9221/0(   מטרי�7שאורכ� עד  ����  12%  15% �        א"כ

  JOR(  9229/3(  אחרי� ����  פטור  15% �        א"כ

  MARINE JETS(  )JOR(  9230/1(י� �אופנועי ���  12%  20% �        א"כ

 9290/5  (JOR) אחרות  � � � פטור �               �        א"כ
 9900    �:ות אחר� �        
 או 9920למעט אלה שסיווג� בסעי� ,  מטרי�7שאורכ� עד , מגומי או מפלסטיק ���  12%  � �        א"כ

    (JOR)  9930בסעי� 
9910/8  

  9920  �:ע� תא המותא� למגורי� לפי טיבו ���          

  9921/5  (JOR)   מטרי�7שאורכ� עד  ����  12%  15% �        א"כ

  9929/8  (JOR)  אחרי� ����  פטור  15% �        א"כ

  MARINE JETS(  (JOR)  9930/6(י� �אופנועי ���  12%  20% �        א"כ

  9990/0  (JOR)  אחרי� ���  פטור  � �        א"כ

 89.04/5  (JOR) או לדחיפה          כלי שייט לגרירה פטור �               �        א"כ

  
  

  
  

  
  

  
  

  ,מחפרים צפים, כבאיות צפות, LIGHT-VESSELS)(        כלי שייט מגדלור 
          עגורנים צפים וכלי שייט אחרים שכושר השיוט שלהם משני לתפקידם

  צפות או בעלות כושר, במות  קידוח או ייצור; מבדוקים צפים;         העיקרי
    -צלילה         

89.05 
  

 1000/1  (JOR) מחפרי� צפי�  � פטור �               �        א"כ
 2000/0  (JOR)  צפות או בעלות כושר צלילה,  במות קידוח או ייצור� פטור �               �        א"כ
 9000/3  (JOR) אחרי�  � פטור �               �        א"כ
  חוץ מסירות , לרבות אניות מלחמה וסירות הצלה,  שייט אחרים         כלי        

  -משוטים          
89.06 

 1000/9  (JOR) אוניות קרב  � פטור �               �        א"כ
 9000    �: אחרי��        
 9010    �: סירות מתנפחות� � �        
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   )המשך (89.06פרט     
 9011/8  (JOR)ל משרד התחבורה אישר כי ה� ישמשו להצלה ימית  " א
 מנכ� � � � פטור �               �        א"כ
 9019/1   (JOR) אחרי
  � � � �  12% �               �        א"כ
 9090/2  (JOR) אחרי
  � � � פטור �               �        א"כ
  
  

  
  

  
  

  
  

  סכרים ארעיים, מכלים, כגון רפסודות(        מבנים צפים אחרים 
        (COFFER-DAMS) ,מצופים ומצופי משואה, מזחים צפים (-    

89.07 
  

 1000/7  (JOR) רפסודות מתנפחות  � פטור �               �        א"כ
 9000/9  (JOR) אחרי�  � פטור �               �        א"כ
 שיעור המכס לפי �               �        א"כ

 טובי� החל על
במצב� המפורק לפי 

כל פרט מפרטי 
  תוספת זו

 89.08/6  (JOR)לפירוק  ,         כלי שייט ומבנים צפים אחרים
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, מכשירי� וכלי� אופטיי�: XVIII חלק
 או רפואיי�, סינמטוגרפיי�, פוטוגרפיי�

בדיקה או , מדידהמכשירי וכלי , כירורגיי�
חלקיה� ; כלי נגינה; שעוני� ;דיוק

  זריה�יואב

  ):ישראליי�(כללי� נוספי� 

 בסעיפי� שמופיע כפי, "ממס הפטורי� לטרקטורי� "הביטוי, זה בחלק  . 1
   .87 .04.1000 בפרט המפורטי� לשופכני� ג�  מתייחס,בלבד

  

   :90 לפרק כללי�

   : זה אינו כוללפרק  . 1

מושי� טכניי� לכלי� או לשי, למכונותפריטי� מהסוג המשמש   ) א(

 או מעור, )40.16פרט  (מוקשה מגומי חו�, מגופרמגומי , אחרי�

  ; )59.11פרט (או מחמרי טקסטיל ) 42.05פרט (מעור מורכב 

מחומר טקסטיל ,  פריטי תמיכה אחרי�או תמיכהחגורות   ) ב(

נובעת ,  יש להחזיק או לתמו�אותו האיבר עלשהשפעת� המיועדת 

, הריו� חגורות, לדוגמאכמו (בלעדית מ� האלסטיות שלה� 

תמיכות , לבט�תחבושות לתמיכה , לחזהתחבושות תמיכה 

   ).XIחלק ) (למפרקי� או שרירי�

 למעבדות קרמיי� מוצרי�; 69.03 שבפרט אש חסיניטובי�   ) ג(

   ;69.09 או טכניי� אחרי� שבפרט כימיי� ולשימושי�

 או ,70.09שבפרט ,  אופטיתעובדושלא , מראות זכוכית  ) ד(
 אלמנטי�שאינ� ,  ממתכת יקרהאומראות ממתכת פשוטה 

  ;)71  או פרק83.06פרט (אופטיי� 

   ;70.17או , 70.15, 70.14, 70.11, 70.08, 70.07טובי� שבפרטי�   ) ה(

ממתכת , XV לחלק 2המוגדרי� בכלל ,  כללילשימושחלקי�   ) ו(
   ;)39פרק ( טובי� דומי� מפלסטיק או)  XVחלק (פשוטה 

מכונות ; 84.13 אמצעי מדידה שבפרט הכוללותמשאבות מ  ) ז(
 משקולות או שקילה באמצעות או לביקורת לספירה

 או להרמה  מכונות;)84.23פרט ( בנפרד המוצגות למאזניי�
 הסוגי�מכונות חיתו� מכל ; )84.28 עד 84.25פרטי� (לשינוע 

� טעונילכיוונו�מיתאמי� ; )84.41פרט (ו�  או לקרטלנייר
לחיתו� בסילו� או במכונות  כלי� במכונות כלי� אוד עיבו
לרבות מיתאמי� ע� אמצעי� אופטיי� , 84.66 שבפרט מי�

א� למעט , ")אופטיי� "חלוקה ראשיכגו�  (הסקלה לקריאת
כגו� טלסקופי�  (אופטיי� כלי� בעיקר בעצמ� המהווי�אלה 

שסתומי� או מכשירי� ; )84.70פרט (מכונות חישוב ; )ליישור
כולל מכשירי� להטלה או (מכונות ומכשירי� ; 84.81 רטשבפ

לרישו� מדגמי מעגלי� של חומרי� מוליכי� למחצה 
  .84.86שבפרט ) מרוגשי�

 SEARCH LIGHTS OR SPOT LIGHTS זרקורי� מסוג  )ח (
; )85.12פרט (מהסוג המשמש באופניי� או ברכב מנועי 

לטה מכשירי הק; 85.13מנורות חשמליות מיטלטלות שבפרט 
(RECORDING) , הפקה(REPRODUCING)או הקלטה �

פרט (סינמטוגרפיי� �של קול, (RE-RECORDING) חוזרת
מצלמות , טלוויזיהמצלמות ; )85.22פרט (קול �ראשי; )85.19

מכשירי ; )85.25פרט (מצלמות וידאו מקליטות , דיגיטליות
מכשירי עזר לניווט ברדיו או מכשירי� לבקרה מרחוק , מ"מכ

לאגדי� , מחברי� לסיבי� אופטיי�; )85.26פרט  (ברדיו
מכשירי בקרה סיפרתית ; )85.36פרט (וכבלי סיבי� אופטיי� 

 SEALED BEAM יחידות תאורה מסוג; 85.37שבפרט 
   ;85.44כבלי סיבי� אופטיי� שבפרט ; 85.39שבפרט 

  

, פוטוגרפיי�,  מכשירי� וכלי� אופטיי�� 90 פרק 
 וכלימכשירי ,  או כירורגיי�רפואיי�  ,סינמטוגרפיי�

  זריה�יחלקיה� ואב; בדיקה או דיוק, מדידה
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 שבפרט SEARCH LIGHTS OR SPOT LIGHTSזרקורי� מסוג  )י�ט(

94.05 ;  

  ; 95יטי� שבפרק פר ) אי(

של , רגליות ופרטי� דומי��תלת, רגליות�דו, רגליות�חצובות חד  ) בי(

  .96.20פרט 

 (SUPPORTS) תומכי� או (REELS) סלילי�, (SPOOLS) אשוות  )גי(

 39.23כגו� בפרט ,  ה� עשויי�שממנוהמסווגי� לפי החומר  (דומי�

  ).XVאו בחלק 

2 .  �למכשירי� או , לכלי�, מכונותחלקי� ואבזרי� ל,  לעיל1 לכלל כפו

   : זה סיווג� על פי ההוראות הבאותשבפרקלפריטי� 

 באחד מהפרטי� של פרק זה הנכללי� טובי� שה�, זרי�יואבחלקי� ) א(

) 90.33 או 85.48�ו 84.87חו� מפרטי�  (91 או 85, 84 פרקי�או של 

  ;  לפי הפרטי� המתייחסי� לה�המקרי�סיווג� בכל  

 בלעדי או עיקרי לשימוש מתאימי� א�, אחרי� רי�זיואבחלקי�   )ב(

או ע� מספר , של כלי או של מכשיר, מכונה של מסויי�ע� סוג 

מכשיר או , לרבות מכונה (הפרט שבאותו כלי� או מכשירי�, מכונות

,  ע� המכונותסיווג�) 90.31 או 90.13, 90.10כלי שבפרטי� 

  ;המכשירי� או הכלי� מאותו הסוג

   .90.33 בפרטזרי� האחרי� סיווג� יוהאבכל החלקי� ) ג(

  . זה מתייחס ג� לפרק XVI לחלק 4 ובכלל 3 בכלל האמור  . 3

,  בכלי נשקלהתקנה לכוונות טלסקופיות מתייחס אינו 90.05 פרט  . 4

או ,  או בטנקי�בצוללות להתקנה פריסקופיי�לטלסקופי� 

 שבחלק או זה שבפרק למכשירי�לכלי� או , לטלסקופי� למכונות

XVI; 90.13 בפרט סיווג� כאלה וטלסקופי� טלסקופיות כוונות.   

אשר לולא , לבדיקה אופטיי� למדידה או מכונות או כלי�, מכשירי�  . 5

סיווג� בפרט , 90.31 וה� בפרט 90.13 היה לסווג� ה� בפרט נית�, כלל זה

90.31.   

  

משמעו " התקני� אורתופדיי�" הביטוי 90.21למטרות פרט   .6

  : עבורהתקני�

  או;  מניעת או תיקו� מומי� גופניי��     

    �  .ניתוח או נזק,  תמיכת או החזקת חלקי� של הגו� לאחר מחלה

פנימיות מיוחדות ומנעלי� �התקני� אורתופדיי� כוללי� סוליות

עשויי� במיוחד ) 1(בתנאי שה� או , המתוכנני� לתק� מצבי� אורתופדיי�

מוצגי� , מיוצרי� המונית) 2( או (MADE TO MEASURE)לפי מידה 

בנפרד ולא בזוגות ומתוכנני� להתאי� לכל אחת משתי הרגליי� באופ� 

  .שווה

  : מתייחס רק ל90.32פרט  .  7

לח� או משתני� , רמה, כלי� ומכשירי� לבקרה אוטומטית של זרימה )א(

א� , או לבקרה אוטומטית של  טמפרטורה, אחרי� של נוזלי� או גזי�

פעה חשמלית המשתנה לפי הגור� המבוקר פעולת� תלויה בתו

, שמתוכנני� להביא את הגור� הזה אל הער� הרצוי, אוטומטית או לא

באמצעות מדידה , מיוצב כנגד הפרעות, ולשמור אותו בער� הרצוי הזה

  וכ�; תמידית או תקופתית של הער� הממשי שלו

ה וסתי� אוטומטיי� של כמויות חשמליות וכלי� או מכשירי� לבקר  )ב(

חשמליות שפעולת� תלויה בתופעה חשמלית �אוטומטית של כמויות לא

שמתוכנני�  להביא את הגור� הזה ,  המשתנה בהתא� לגור� המבוקר

, מיוצב כנגד הפרעות, ולשמור אותו בער� הרצוי הזה, אל הער� הרצוי

  .באמצעות מדידה תמידית או תקופתית של הער� הממשי שלו
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד  כללימכס. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
  חוץ, כבלי סיבים אופטיים;         סיבים אופטיים ואגדים של סיבים אופטיים 90.01

 לרבות(עדשות ; יריעות ולוחות עשויים חומר מקטב; 85.44        מאלה שבפרט 
 ,מחומר כלשהו, מראות ואלמנטים אופטיים אחרים,  מנסרות,)        עדשות מגע

 -חוץ מאלמנטים כאלה מזכוכית שאינה מעובדת אופטית ,         בלתי משובצים

       

 ג"ק �        �               פטור  אגדי� וכבלי� של סיבי� אופטיי�  ,  סיבי� אופטיי�� 1000/8
 ג"ק �        �               פטור  ויי� חומר מקטב   יריעות ולוחות עש� 2000/7
 א"כ �        �               *פטור    (JOR) עדשות מגע  � 3000/6
 א"כ �        �               *פטור    (JOR) עדשות זכוכית למשקפיי�  � 4000/5
 א"כ �        �               *פטור    (JOR) עדשות מחמרי� אחרי� למשקפיי�  � 5000/4

            �: אחרי�� 9000
 ג"ק �        �                6%  (JOR) מהסוג המשמש בכלי רכב  � � � 9010/9
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � � 9090/1

90.02 
  

  ,מחומר כלשהו, מראות ואלמנטים אופטיים אחרים, מנסרות,         עדשות
  חוץ, המהווים חלקים או מיתאמים של מכשירים או כלים,         משובצים

    -ל מזכוכית שלא עובדה אופטית "        מאלמנטים כנ

  
  

  
  

  
  

  
  

            �:(OBJECTIVE)  עדשות עצמיות� 1000
 ג"ק �        �               פטור  (JOR)  למטולי� או למכשירי הגדלה והקטנה פוטוגרפיי�,  למצלמות� � 1100/4
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) אחרות  � � 1900/7
 ג"ק �        �               פטור   מסנני�  � 2000/5
 ג"ק �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � 9000/8

            -וחלקיהם , מיהםלמשקפי מגן או לדו,         מסגרות ומיקבעים למשקפיים 90.03

            �: מסגרות ומיקבעי�� 1000
 א"כ �        �               *פטור   מפלסטיק  � � 1100/2
 א"כ �        �               *פטור   מחמרי� אחרי�  � � 1900/5
 ג"ק �        �               *פטור   חלקי�� 9000/6

  .)12 'עמ, �2017ח"התשע, )4'  מסהוראת שעה(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2018 בדצמבר 31 (ט" בטבת התשעג''כעד יו� בתוק�  השיעור*  
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד כללימכס . ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
  להגנה או למטרות , לשיפור הראייה, משקפי מגן וכדומה, משקפיים          90.04

 -דומות          
        

 א"כ �        �                פטור  משקפי שמש� 1000/2
 א"כ �        �               פטור  אחרי�� 9000/4

90.05 
  

 ,טלסקופים אופטיים  אחרים, עיניות-משקפות חד, עיניות-משקפות דו        
 אך, מכשירים אסטרונומיים אחרים ומיקבעים בעבורם; ומיקבעים בעבורם        
 -אסטרונומיה -למעט מכשירים לרדיו        

  
  

  
  

  
  

  
  

 א"כ �        �                12%  עיניות� משקפות דו 1000/9
         �: מכשירי� אחרי�� 8000

 א"כ �        �               פטור אחרי� ירי� אסטרונומיי� טלסקופי� ומכש� � � 8010/1
 א"כ �        �                12%  אחרי�� � � 8090/3

         �):לרבות מיקבעי�(זרי� י חלקי� ואב� 9000
 ג"ק �        �               פטור 90.05.8010 פרט שבגדר אחרי� ומכשירי� אסטרונומיי� לטלסקופי� המיוחדי� � � � 9010/0
 ג"ק �        �                12%  אחרי�� � � 9090/2

90.06 
  

 מכשירי הבזקה פוטוגרפיים; )חוץ מסינמטוגרפיות(מצלמות פוטוגרפיות         
 - 85.39חוץ מנורות פריקה שבפרט , ות הבזקהונור        

  
  

  
  

  
  

  
  

  לסקר אווירי או לבדיקות כירורגיות , מימי�מצלמות המתוכננות במיוחד לשימוש תת - 3000/5
 מצלמות השוואה למטרות משפטיות או קרימינולוגיות;   או רפואיות של איברי� פנימיי�

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור  מצלמות פיתוח מיידי� 4000/4
         �: מצלמות אחרות� 5000

5100/1 
  

לגלילי סרט שרוחבו , )מצלמות רפלקס ע� עדשה יחידה( בעלות כוונת דר� העדשה � �
  מ" מ35אינו עולה על       

 פטור
  

              � 
  

       � 
  

 א"כ
  

 א"כ �        �                פטור  מ" מ�35 לגלילי סרט שרוחבו קט� מ, אחרות � � 5200/9
 א"כ �        �                פטור  מ " ס35לגלילי סרט שרוחבו ,  אחרות� � 5300/7
 א"כ �        �                פטור  אחרות� � 5900/4
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 חידהי שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
     )המשך (90.06פרט  

            � : מכשירי הבזקה פוטוגרפיי� ונורות הבזקה� 6000
 א"כ �        �               פטור  ")  אלקטרוניי�(" מכשירי הבזקה באמצעות נורות פריקה � � 6100/0
 א"כ �        �               פטור   אחרי�  � � 6900/3

            � :זרי�י חלקי� ואב� 9000
 ג"ק �        �                12%   למצלמות   � � 9100/7
 ג"ק �        �                12%   אחרי�� � 9900/0

  אם כוללים מכשירי הקלטת קול או ,          מצלמות ומטולים סינמטוגרפיים 90.07
  -או לא , קולהפקת          

        

 א"כ �        �               פטור   מצלמות  � 1000/5
            �: מטולי�� 2000

2010/3 � � � 
 א"כ �        �               פטור  מ  " ממ-35 לסרט שרוחבו קט
 א"כ �        �               פטור   אחרי	  � � � 2090/5

            � :זרי�י חלקי� ואב� 9000
 ג"ק �        �                12%   למצלמות   � � 9100/5
 ג"ק �        �                12%   למטולי�� � 9200/3

90.08 
  

  מכשירי הגדלה והקטנה; חוץ ממטולים סינמטוגרפיים,         מטולי תמונה
    -) חוץ מסינמטוגרפיים(        פוטוגרפיים 

  
  

  
  

  
  

  
  

 א"כ �        �               פטור  מכשירי הגדלה והקטנה, � מטולי �  5000/9
 ג"ק �        �               פטור   חלקי� ואבזרי�  � 9000/5

90.10 
  

  )לרבות סינמטוגרפיות(מכשירים וציוד למעבדות פוטוגרפיות          
  -מרקעים למטולים ; נגטוסקופים; פ בפרק זה"של         
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
      )המשך (90.10פרט  

1000/9 
  

   מכשירי� וציוד לפיתוח אוטומטי של גלילי סרט או גלילי נייר�
  וטומטית של סרטי�או לחשיפה א) לרבות סינמטוגרפיי�(פוטוגרפיי�    
  מפותחי� או גלילי� של נייר פוטוגרפי   

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור  נגטוסקופי�) לרבות סינמטוגרפיות( מכשירי� וציוד אחרי� למעבדות פוטוגרפיות � 5000/5
 א"כ �        �               פטור   מרקעי� למטולי�� 6000/4
 ג"ק �        �               פטור  זרי�י חלקי� ואב� 9000/1

90.11 
  

  לרבות אלה, (COMPOUND)מיקרוסקופים אופטיים מורכבים          
  -לסינפוטומיקרוגרפיה או להטלת מיקרו , לפוטומיקרוגרפיה         

  
  

  
  

  
  

  
  

 א"כ �        �               פטור   מיקרוסקופי� סטראוסקופיי�� 1000/7
2000/6 

  
  ,למיקרופוטוגרפיה, לצילו� זיעור,  מיקרוסקופי� אחרי��
  לסינפוטומיקרוגרפיה או להטלת מיקרו   

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור  (JOR)   מיקרוסקופי� אחרי�� 8000/0
 ג"ק �        �               פטור  זרי�י חלקי� ואב� 9000/9

            -מכשירי דיפרקציה ;         מיקרוסקופים חוץ ממיקרוסקופים אופטיים 90.12

 א"כ �        �               פטור   מיקרוסקופי� חו� ממיקרוסקופי� אופטיי� מכשירי דיפרקציה  � 1000/5
 ג"ק �        �               פטור  זרי�  י חלקי� ואב� 9000/7

90.13 
  

          התקני גביש נוזלי שאינם מהווים פריטים המוזכרים ביתר פירוט בפרטים
  ,כלים ומכשירים אופטיים אחרים; חוץ מדיודות לייזר, לייזרים;         אחרים

    -פ בפרק זה "        של

  
  

  
  

  
  

  
  

  טלסקופי� המתוכנני�; סקופי�פרי;  כוונות טלסקופיות להתקנה בכלי נשק� 1000/3
   XVI של כלי� או של מכשירי� שבפרק זה או שבחלק,    להיות חלקי� של מכונות

 א"כ �        �                6%

 א"כ �        �               פטור  חו� מדיודות לייזר  ,  לייזרי�� 2000/2
            � :כלי� ומכשירי� אחרי�,  התקני�� 8000

 א"כ �        �                10%   מכשיר להסתכלות בתמונה   � � � 8010/5
8020/4 

  
   לרבות אלה� זכוכית מגדלת והתקני� ומכשירי� דומי� להגדלה � � �
     (DOOR EYE)משקפות לדלתות ;  מכל חומר שהוא�    להתבוננות במס� טלוויזיה    

 א"כ �        �                10%
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
     )המשך (90.13פרט  

 א"כ �        �               פטור   אחרי�  � � � 8090/7
 ג"ק �        �               פטור  זרי�  י חלקי� ואב� 9000/5

            -מכשירים וכלים אחרים לניווט ; מציאת הכיוון        מצפנים ל 90.14
1000/1 �  
 א"כ �        �               פטור   מצפני� למציאת הכיוו
 א"כ �        �               פטור  )  חו� ממצפני�( מכשירי� וכלי� לניווט אווירי או לניווט בחלל � 2000/0
 א"כ �        �               טורפ   מכשירי� וכלי� אחרי�  � 8000/4
 ג"ק �        �               פטור  זרי�  י חלקי� ואב� 9000/3

  ,מטאורולוגיים, הידרולוגיים, אוקיאנוגרפיים,          מכשירים וכלים הידרוגרפיים 90.15
  למעט , )פוטוגרמטרילרבות סקר (         גיאופיסיים או לסקר פני הקרקע 

         -מדי טווח ; מצפנים         

         

 א"כ �        �               פטור    (JOR)   מדי טווח� 1000/8
   (TACHYMETERS (TACHEOMETERS)) וטכיאומטרי�(THEODOLITES)   תיאודוליטי�� 2000/7

(JOR)  

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור (JOR)   פלסי�� 3000/6
 א"כ �        �               פטור (JOR)   מכשירי� וכלי� לסקר פוטוגרמטרי� 4000/5
 א"כ �        �               פטור (JOR)   מכשירי� וכלי� אחרי�� 8000/1
 א"כ �        �               פטור זרי�י חלקי� ואב� 9000/0

  עם משקלות או ,  סנטיגרם או רגישים יותר5 רגישות של          מאזניים בעלי 90.16
  - בלעדיהם         

    

 ג"ק  �         �                6%   המאזניי����  0010/6
 ג"ק  �         �                2%   החלקי����  0090/8

  , פנטוגרפים, כגון מכונות שרטוט(סימון או חישוב מתימטי ,          כלי שרטוט 90.17
  כלים למדידת ; )חישוב-דיסקות, סרגלי חישוב, ערכות שרטוט ,         מדי זווית

  ) קליפרים, מיקרומטרים, כגון מוטות וסרטי מדידה(לשימוש ביד ,          אורך
  -פ בפרק זה "של         

       

  א"כ  �         �                פטור   שולחנות ומכונות שרטוט�  1000/4

          �:לסימו� או לחישוב מתמטי, י
 אחרי
 לשרטוט כל� 2000



  1.1.2017,�ז''בטבת�התשע'�ג,��1806ח''�שיעורי�מק-ת�''ק����������������������������������������������������������������������������������������                                            812

  

 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
         התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
        

  )המשך (90.17פרט 

  

 2010/2  (JOR)   הנושאי� סימני בראייל והמיוחדי� לצרכי עיוורי�� � � פטור �               �        א"כ
 2020/1 (JOR)   לחישוב מתימטי� � �  6% �               �        א"כ
 2090/4 (JOR)   אחרי�� � � פטור �               �        א"כ
 3000 �:קליפרי� ומדידי�,  מיקרומטרי��        

 3010/1 מלית המשתנה בהתא� לגור� הנבדק שפעולת� מבוססת על תופעה חש� � � פטור �               �        ג"ק
 3090 �: אחרי�� � �       

 3091/1   הנושאי� סימני בראייל והמיוחדי� לצרכי עיוורי�� � � � פטור �               �        א"כ
 3092/9  לחמרי טקסטיל� � � � פטור �               �        א"כ
 3099/4  אחרי�� � � �  12% �               �        א"כ
 8000 �: כלי� אחרי��        

 8010/6   שפעולת� מבוססת על תופעה חשמלית המשתנה בהתא� לגור� הנבדק או המפוקח� � � פטור �               �        א"כ
 8090 �: אחרי�� � �        

 8091/6   והמיוחדי� לצרכי עיוורי� הנושאי� סימני בראייל� � � � פטור �               �        א"כ
 8092/4 מ" מ20 מטר ורחב� עד 7שארכ� עד ,  סרטי מדידה גמישי� ממתכת� � � �  12% �               �        א"כ
 8094/0 למדידה או לבדיקה,  אחרי�� � � �  6% �               �        א"כ
 8099/9 רי� אח� � � �  12% �               �        א"כ

        
 רפואת השיניים או, הכירורגיה, כלים ומכשירים ששימושם במדעי הרפואה        
 מכשירים, לרבות מכשירים סינטיגרפיים, הרפואה הווטרינרית        
 -חשמליים אחרים וכלים לבדיקת ראיה -רפואיים        

90.18 

  נת תיפקוד או לביקורתלרבות מכשירי� לבחי( מכשירי� חשמליי� לאיבחו� �        
    �):   פרמטרי� פיסיולוגיי�

1000 
  

 1100/0  (JOR)י
  יקרדיוגרפ� אלקטרו� � פטור �               �        א"כ
 1200/8  (JOR)סונית  � מכשירי
 לסריקה אולטרה� � פטור �               �        א"כ
 1300/6  (JOR)  (Magnetic Resonance Imaging-MRI)  מגנטית לתהודה ימותד מכשירי � � פטור �               �        א"כ
 1400/4  (JOR) מכשירי
 סינטיגרפיי
  � � פטור �               �        א"כ
 1900/3 (JOR) אחרי
  � � פטור �               �        א"כ



  1.1.2017,�ז''בטבת�התשע'�ג,��1806ח''�שיעורי�מק-ת�''ק����������������������������������������������������������������������������������������                                            813

  

  

 טפר. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
        התוספות סטטיסטית

  
        ביבוא  

  
   )המשך (90.18פרט     
 2000/1  (JOR)אדומות  � סגולות או אינפרא� מכשירי קרניי� אולטרא� פטור �               �        א"כ
 3000    �: וכדומה(CANNULAE) קניות, צנתרי�, מחטי�,  מזרקי��        
 3100    �:חטי� או בלעדיה�ע� מ,  מזרקי�� �        

 3110/7  (JOR) בעלי בוכנה העשוייה בשלמותה זכוכית  � � � פטור �               �        א"כ
 3140/4  (JOR) שמשקל החומר הפלסטי בה� עולה על משקל כל החמרי� האחרי�  � � � פטור �               �        א"כ
 3190/9 (JOR) אחרי�   � � �  6% �               �        א"כ
 3200/6  (JOR)צינוריות ומחטי� לתפירה כירורגית  ,  מחטי מתכת� � פטור �               �        ג"ק
 3900    � : אחרי�� �        

 ;סטרילית  פעמי באריזה�צנתרי� לשימוש חד; מערכות לעירוי ד� או נוזלי� וחלקיה� � � � פטור �               �        א"כ
  (JOR)  מלאכותית אבזרי� לחיבור לכליה ; אבזרי� לחיבור למערכות ד� או נוזלי�

3910/0 

 3990/2  (JOR) אחרי�  � � � פטור �               �        א"כ
 4000    �: מכשירי� וכלי� אחרי� ששימוש� במדעי רפואת השיניי��        

 4100/7  (JOR)א� מורכבות על בסיס אחיד ע� ציוד דנטלי או לא  ,  מקדחות דנטליות� � פטור �               �        ג"ק
 4900    � : אחרי�� �        

לשימוש  מקדחי� ומברשות המותאמי� במיוחד, דיסקות, (BURRS) מברזי� � � �  6% �               �        א"כ
 IMPRESSION)הטבעהכפות ; זהב ולסתימות�מכשירי� למילוי; במקדחה דנטלית

COMPOUND TRAYS) ;שיניי�  כלי� ומכשירי� מהסוג המשמש ברפואת
    (JOR)  (PROSTHETIC DENTISTRY) פרוסתטית

4910/9 

 4990/1  (JOR) אחרי�  � � � פטור �               �        א"כ
 5000    � : מכשירי� וכלי� אחרי� לרפואת עיניי��        

 5020/6  (JOR)   אופטלמוסקופי�� � � פטור �               �        א"כ
 5090/9  (JOR) אחרי�  � � � פטור �               �        א"כ
 9000    � : מכשירי� וכלי� אחרי��        

 9010/3  (JOR)  (SPATULAE)  מריות רפואיות� � �  12% �               �        א"כ
,  אוטוסקופ,סטטוסקופ: מכשירי איבחו� אלה; �מערכות וחלקיה� לעירוי ד� או נוזלי � � � פטור �               �        א"כ

למערכות כליה  אבזרי� לחיבור; כות ד� או נוזלי�בזרי� לחיבור למער א;לרינגוסקופ
  (JOR)   מלאכותית

9020/2 

 9090/5  (JOR) אחרי�  � � � פטור �               �        א"כ
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 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה ידהיח
          התוספות סטטיסטית

          ביבוא  
  
  

  
  

  
  

  
  

  מכשירים למבחן כושר; מכשירים לעיסוי; מיכני-        מכשירים לריפוי
  ,לריפוי באירוסול, לריפוי בחמצן, מכשירים לריפוי באוזון; ולוגיכיס        פ

    -   להנשמה מלאכותית או לריפוי הנשמתי אחר      

90.19 
  

 1000     � :ולוגיכיסמכשירי
 למבח� כושר פ; מכשירי
 לעיסוי;  מכשירי
 לריפוי מיכני�    
 1010    �: מכשירי עיסוי� � �        

 על שתי מערכות שלהמורכבי� ממזר� ב, (BEDSORES) למניעת כתית � � � �  12% �               �        ג"ק
 המתנפחי� ומתרוקני� במקצב ולח� מסויימי� ומדחס ע� התקני�, צינורות          

  (JOR)  להתאמת הלח� וקצב ההתנפחות וההתרוקנות של הצינורות          

1011/7 
  

 100האלכסו� עולה על מכשיר לעיסוי תת מימי שאחת ממידותיו החיצוניות לרבות  ����  12% 12%            60%     א"כ
  )JOR ( מ"ס

1012/5 

 1019/0   (JOR)   אחרי�� � � �  12% �               �        ג"ק
 1090/1   (JOR)   אחרי�� � � פטור �               �        ג"ק
  מכשירי�,לריפוי באירוסול, לריפוי בחמצ�,  מכשירי� לריפוי באוזו�� פטור �               �        ג"ק

 (JOR)  להנשמה מלאכותית או לריפוי הנשמתי אחר   
2000/9 

  
  

  
  

  
  

  
  

 למעט מסכות מגן שאין להן חלקים, מכשירי נשימה אחרים ומסכות גז        
 -מיכניים ואף לא מסננים הניתנים להחלפה         

90.20 
  

 0010/8 (JOR)   (AQUALUNGS)מימיי
�תת התקני נשימה � � �  12% �               �        ג"ק
 0020  �:שאינ
 מהסוג המצרי� קישור להתק� הזנה כלשהו,  להתקנה על הא
 והפה� � �        

 �0.42 מפ" אל8% �               �        א"כ
  א"כח ל''ש

� � � �
 (JOR) 0021/5   המכשירי

 0029/8 (JOR)   החלקי
� � � � פטור �               �        ג"ק
 0090/0 (JOR)   אחרי
� � � פטור �               �        ג"ק
  
  

  
  

  
  

  
  

  ; חגורות ניתוח וחגורות שבר, לרבות קביים,          התקנים אורתופדיים
מכשירי שמיעה; חלקי גוף מלאכותיים;          קשושות והתקנים אחרים לשברים

  תקנים אחרים הנלבשים או נישאים או שתולים בתוך לכבדי שמיעה וה         
  -כדי לפצות על מום או נכות , הגוף         

90.21 
  

  1000/6  (JOR) התקני� אורתופדיי� או לשברי�  �  פטור �               �        א"כ

 2000 �: שיניי� תותבות ומתאמי� דנטליי��        

 2100 �:מלאכותיות שיניי� � �    
  JOR(   2110/2 ( שיניי� תותבות � � �   12%  �                �        ג"ק
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
         התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
   )המשך (90.21פרט         

  JOR (   2190/4(רי�   אח� � �    6%  �                         �         ג"ק

 2900/6 (JOR)   אחרי�� �  6% �               �        ג"ק
 3000/4 �: חלקי גו� מלאכותיי� אחרי��     

 3100/2 (JOR)   פרקי� מלאכותיי�� � פטור �               �        א"כ
 3900/5 (JOR)   אחרי�� � פטור �               �        א"כ
 4000/3  (JOR)זרי�  ילמעט חלקי� ואב,  מכשירי שמיעה לכבדי שמיעה� פטור �               �        א"כ
 5000/2  (JOR)זרי�  ילמעט חלקי� ואב, רור שריר הלבי קוצבי לב לע� פטור �               �        א"כ
 9000    �: אחרי��        

 9010/7 (JOR)  רור שריר הלביי� ואבזרי� למכשירי שמיעה לכבדי שמיעה או לקוצבי לב לע חלק� � � פטור �               �        ג"ק
 9090/9    (JOR) אחרי�  � � �  6% �               �        ג"ק
  
  

  
  

  
  

  
  

  ביתא או ,  או על קרינות אלפאX    מכשירים המבוססים על שימוש בקרני     
  , רפואת שיניים או רפואה וטרינרית, כירורגיה, אהאם לשימושי רפו,         גמא

   Xשפופרות קרני , לרבות מכשירי רדיוגרפיה או רדיותרפיה,         או לא
  מלואות ושולחנות  ,גנרטורים למתח גבוה, X        ומחוללים אחרים לקרני 

  -שולחנות וכסאות בדיקה או טיפול וכדומה , מסכים, בקרה        

90.22 
  

  ,כירורגיה, א� לשימושי רפואה, X מכשירי� המבוססי� על שימוש בקרני �    
  לרבות מכשירי רדיוגרפיה או , או לא,   רפואת שיניי� או רפואה וטרינרית

  �:רדיותרפיה  

1000 

 1200/0  (JOR) מכשירי טומוגרפיה ממוחשבת  � � פטור �               �        א"כ
 1300/8  (JOR)לשימושי� דנטליי�  ,  אחרי�� � פטור �               �        א"כ
 1400/6  (JOR)כירורגיי� או וטרינריי�  , לשימושי� רפואיי�,  אחרי�� � פטור �               �        א"כ
 1900/5  (JOR) לשימושי� אחרי�  � � פטור �               �        א"כ
  
  

  
  

  
  

  
  

  , א� לשימושי רפואה, ביתא או גמא,  שימוש בקרינות אלפא כלי� המבוססי� על�
  לרבות מכשירי רדיוגרפיה או , או לא, רפואת שיניי� או רפואה וטרינרית,  כירורגיה  

  �:רדיותרפיה   

2000 
  

 2100/1  (JOR)  רפואת שיניי� או רפואה וטרינרית, כירורגיה,  לשימושי רפואה� � פטור �               �        א"כ
 2900/4  (JOR) לשימושי� אחרי�  � � פטור �               �        א"כ
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 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
          התוספות סטטיסטית

          ביבוא  
    )המשך (90.22פרט         
 X  (JOR)  3000/2 שפופרות קרני � פטור �               �        א"כ
 9000/6  (JOR)זרי
  ילרבות חלקי
 ואב,  אחרי
� פטור �               �        ג"ק
  כגון בחינוך או(המתוכננים למטרות הדגמה , כלים ודגמים,         מכשירים פטור �               �        ג"ק

  (JOR)  שאינם מתאימים לשימושים אחרים, )        בתערוכות
90.23/3 

  
  גמישות או תכונות, דחיסות, חוזק,         מכונות ומכשירים למבחן קושי        

   -) פלסטיק, נייר, טקסטילים, עץ, כגון מתכות(        מיכניות אחרות של חמרים 
90.24 

  
 1000    �: מכונות ומכשירי
 למבחני
 של מתכות�        

 1010/9   שפעולת� מבוססת על תופעה חשמלית המשתנה בהתא� לגור� הנבדק   � � �  8% �               �        א"כ
 1090/1   אחרי�   � � �  6% �               �        א"כ
 8000    �: מכונות ומכשירי� אחרי��        

 8010/2   הנבדק    שפעולת� מבוססת על תופעה חשמלית המשתנה בהתא� לגור�� � �  8% �               �        א"כ
 8090/4   אחרי�   � � �  6% �               �        א"כ
 9000    �: חלקי� ואבזרי��        

   למכשירי� שפעולת� מבוססת על תופעה חשמלית המשתנה בהתא� לגור� � � �  2% �               �        ג"ק
  המבוקר       

9010/1 

 9090/3   אחרי�   � � �  6% �               �        ג"ק
  
  

  
  

  
  

  
  

  , ברומטרים, פירומטרים, חום-מדי,          הידרומטרים ומכשירי ציפה דומים
  וכל צירוף של , עם יכולת רישום או לא,          היגרומטרים ופסיכרומטרים

  -מכשירים אלה         

90.25 
  

 1000    � :י� אחרי�שאינ� משולבי� במכשיר,  מדי חו��        
 1100    �: ממולאי נוזל לקריאה ישירה� �        

 1110/4  (JOR) מדי חו� רפואיי� המיוחדי� לעיוורי�  � � � פטור �               �        א"כ
 1120/3    (JOR)אחרי�  ,  מדי חו� רפואיי�� � �  12% �               �        א"כ
 1190/6    (JOR) אחרי�  � � �  12% �               �        א"כ
 1900    � : אחרי�� �        
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 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
          התוספות סטטיסטית

          ביבוא  
   )המשך (90.25פרט     
 1920/6  המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�למעט ,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �  6%  12%           60% א"כ

    למלגזות או לרכב הנע על מסילה   ,     ממס       
 1990/9   אחרי�   � � �  6% �               �        א"כ
 8000    � : מכשירי� אחרי��        

 8020/8   הפטורי�למעט המיוחדי� לטרקטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �  6%  12%           60% א"כ

    למלגזות או לרכב הנע על מסילה   ,        ממס    
 8090/1   אחרי�   � � �  6% �               �        א"כ
 9000/9   חלקי� ואבזרי�   �  2% �               �        ג"ק
  
  

  
  

  
  

  
  

אחריםץ או משתנים לח, רמה, מכשירים וכלים למדידה או לבדיקה של זרימה        
  ,)חום צריכתמדי , מדי לחץ, מדידי רמה, כגון מדי זרימה(של נוזלים או גזים         
    - 90.32 או 90.28  90.14, 90.15,למעט מכשירים וכלים שבפרטים        

90.26 
  

  1000  �:למדידה או לבדיקה של זרימה או רמה של נוזלי� �        

  לטרקטורי� הפטורי�למעט המיוחדי� ,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � פטור  12%           60% א"כ
    (JOR)  למלגזות או לרכב הנע על מסילה,    ממס    

1020/3 
  

 1090/6    (JOR)   אחרי�� � � פטור �               �        א"כ
 2000    � : למדידה או לבדיקה של הלח��        

  י� לטרקטורי� הפטורי�למעט המיוחד,  מהסוג המשמש ברכב מנועי � � � פטור  12%           60% א"כ
  (JOR)למלגזות או לרכב הנע על מסילה  ,        ממס

2020/2 
  

 2090/5    (JOR)   אחרי�� � � פטור �               �        א"כ
 8000    � : מכשירי� וכלי� אחרי��        

  קטורי� הפטורי�למעט המיוחדי� לטר,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � פטור  12%          60% א"כ
    (JOR)  למלגזות או לרכב הנע על מסילה,  ממס      

8020/6 
  

 8090/9    (JOR)   אחרי�� � � פטור �               �        א"כ
 9000    �: חלקי� ואבזרי��        

  ורי�למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפט,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � פטור  12%          60% ג"ק
  למלגזות או לרכב הנע על מסילה  ,        ממס

9020/5 
  

 9090/8   אחרי�  � � � פטור �               �        ג"ק
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
         התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
  
  

  
  

  
  

  
  

  , כגון פולרימטרים(נאליזה פיסיקלית או כימית          מכשירים וכלים לא
  ; )מכשירים לאנאליזת גז או עשן, ספקטרומטרים ,         רפרקטומטרים

  , התפשטות, נקבוביות,          מכשירים וכלים למדידה או לבדיקה של צמיגות
 , מכשירים וכלים למדידה או לבדיקה של כמויות חום; פנים וכדומה-         מתח

  -מיקרוטומים ; )לרבות מדי חשיפה( קול או אור         

90.27 
  

 1000/3    (JOR)   מכשירי
 לאנאליזה של גז או עש��  5.6% �               �        א"כ
 2000/2    (JOR)   כרומטוגרפי
 וכלי
 לאלקטרופוריזיה� פטור �               �        א"כ
  
  

  
  

  
  

  
  

�
  ספקטרופוטומטרי
 וספקטרופוטוגרפי
 המבוססי
 על,  ספקטרומטרי
    �):אדומה�אינפרא, נראית לעי�, סגולה� אולטרא(   קרינות אופטיות 

3000 
  

 3010/0    (JOR)   שפעולת
 מבוססת על תופעה חשמלית המשתנה בהתא
 לגור
 הנבדק� � � פטור �               �        א"כ
 3090/2    (JOR)   אחרי�� � � פטור �               �        א"כ
  
  

  
  

  
  

  
  

 ,סגולה�אולטרא( מכשירי
 וכלי
 אחרי
 המבוססי
 על קרינות אופטיות �
 �):אדומה� אינפרא, נראית לעי�  

5000 
  

 5010 �: שפעולת� מבוססת על תופעה חשמלית המשתנה בהתא� לגור� הנבדק� � �        
 לבדיקה או לאנאליזה, מכשירי� למדידה;  פוטו פלאורימטרי�� � � � פטור �               �        א"כ

   (JOR)  בצורה אוטומטית של נוזלי גו� האד�          
5011/6 

  
 5012/4   (JOR)   סנטיטומטרי� ודנסיטומטרי�� � � � פטור �               �        א"כ
 5013/2   (JOR)   מדי אור לפוטוגרפיה או לסינמטוגרפיה� � � � פטור �               �        א"כ
 5019/9   (JOR)   אחרי�� � � � פטור �               �        א"כ
 5090 �: אחרי�� � �        

 5091/8   (JOR)   רפרקטומטרי� לשימוש ביד או לטבילה� � � � פטור �               �        א"כ
 5099/1   (JOR)   אחרי�� � � � פטור �               �        א"כ
        �
 8000 �: מכשירי
 וכלי
 אחרי

 BLOOD GAS ANALYZERS - - - (JOR)  8010/5   פטור �               �        א"כ
 8020/4   (JOR)  רה אוטומטית של נוזלי גו� האד�לבדיקה או לאנאליזה בצו,  מכשירי� למדידה� � � פטור �               �        א"כ
 8030/3   (JOR)   סנסיטומטרי� ודנסיטומטרי�� � � פטור �               �        א"כ
 PH  (JOR)  8040/2 מודדי � � � פטור �               �        א"כ

  8050  �:חשיפה  מדי� � �        
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 פרט. א תיאור. ב  כללימכס. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
         התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
   )המשך (90.27פרט         
  8053/5  (JOR)  לסינמטוגרפיה או  לפוטוגרפיה� � � �  12% �               �        א"כ

  8059/5    (JOR)   אחרי�� � � �  5.6% �               �        א"כ

 8090/7   (JOR)   אחרי�� � � פטור �               �        א"כ
 9000 �:חלקי� ואבזרי�;  מיקרוטומי��        

 9010/4 (JOR)   מיקרוטומי�� � � פטור �               �        ג"ק
 9090/6 (JOR)   אחרי�� � � פטור �               �        ג"ק
        

 90.28 -כיול בעבורם -לרבות מדי, לנוזל או לחשמל, לגזמדי אספקה או ייצור          

 1000/1   (JOR)   מדי� לגז�  8% �               �        א"כ
 2000 �: מדי� לנוזל�        

 2010/9   (JOR)   למי�� � �  10% �               �        א"כ
 2090/1    (JOR)   אחרי�� � �  8% �               �        א"כ
 3000/9   (JOR)   מדי� לחשמל�  12% �               �        א"כ
 9000    � :זרי�י חלקי� ואב�        
 9010    �: למודדי מי�� � �        

 9011/0   (JOR)  לוחות סיפרה למודדי מי� וחלקיה� של מודדי מי� עשויי� אבוניט � � � � פטור �               �        ג"ק
 9012/8  (JOR)� למודדי מי�  י שקערורי(AGATES)  אבני אכטיס� � � � פטור �               �        ג"ק
 9019/3   (JOR) אחרי�  � � � �  10% �               �        ג"ק
 9020/1    (JOR)   למוני חשמל� � � פטור �               �        ג"ק
 9090/4   (JOR) אחרי�  � � �  2% �               �        ג"ק
  
  

  
  

  
  

  
  

  ;מוני צעדים ודומיהם, מוני מרחק, מוניות-מוני, ייצור-מוני,          מוני סיבובים
  ; 90.15 או 90.14חוץ מאלה שבפרט , מהירות וטכומטרים-         מחווני

  -סטרובוסקופים          

90.29 
  

 1000  �:מוני צעדי� ודומיה�, מוני מרחק, מוני מוניות,  ייצורמוני,  מוני סיבובי��    
 1010/8   מוני מוניות שרישו� פעולותיה� מצטבר וסכומיה� אינ� ניתני� למחיקה� � � פטור �               �        א"כ
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
         התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
    )המשך (90.29פרט         
, למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� ממס, רכב מנועיב מהסוג המשמש � � �  6%  12%           60% א"כ

  על מסילה למלגזות או לרכב הנע
1020/7 

 1090    �: אחרי�� � �        
  לרבות המראי� את שעות, מוני ייצור ודומיה�, י� מוני סיבוב� � � � פטור �               �        א"כ

            העבודה של מכונות ומנועי� וכדומה  
1091/8 

  
 1099/1  אחרי�� � � �  6% �               �        א"כ
 2000 �:סטרובוסקופי�;  מחווני מהירות וטכומטרי��        

  � לטרקטורי� הפטורי�למעט המיוחדי,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �    
  �:למלגזות או לרכב הנע על מסילה, ממס       

2010 
  

  2011/5  הרושמי� את מהירות הנסיעה- - - -  6% �               �        א"כ

  2019/8  אחרי�- - - -  6%  12%           60% א"כ

 2090/9  אחרי�� � � פטור �               �        א"כ
 9000 �:זרי�י חלקי� ואב�        

  , למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� ממס,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �  2%  12%           60% ג"ק
         למלגזות או לרכב הנע על מסילה וכ� למעט אלה המיוחדי� למכשירי� הרושמי� 

  את מהירות הנסיעה       

9010/0 
  

 9090/2  אחרי�� � �  2% �               �        ג"ק
  
  

  
  

  
  

  
  

  נתחי ספקטרום ומכשירים וכלים אחרים למדידה או ,          אוסילוסקופים
  מכשירים ; 90.28למעט מודדים שבפרט ,          לבדיקה של כמויות חשמליות

  קרינה , Xקרני , גמא, ביתא,          וכלים למדידה או לגילוי של קרינות אלפא
  -נון אחרות יקוסמית או של קרינות י         

90.30 
  

 1000/7 ינו�י מכשירי� וכלי� למדידה או לגילוי של קרינות � פטור �               �        א"כ
 2000/6  אוסילוסקופי� ואוסילוגרפי��  2% �               �        א"כ
 3000  �:התנגדות או הספק, זר�,  של מתח מכשירי� וכלי� אחרי� למדידה או לבדיקה�        

 3100/3   ללא התק� רישו� (MULTIMETERS) רב מודדי�� �  2% �               �        א"כ
 3200/1   בעלי התק� רישו� (MULTIMETERS) רב מודדי�� �  2% �               �        א"כ

 3300  �:בלא התק� רישו�,  אחרי�� �    
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 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
          התוספות סטטיסטית

          ביבוא  
    )המשך (90.30פרט         
  קווי  שפעולת� מבוססת על אותות המועברי� על,  המתוכנני� למדידה מרחוק� � � פטור �               �        א"כ

 הרשת הארצית להספקת חשמל       
3310/8  

  בקרה של  שתוכננו בעבור חדרי (INSTRUMENTS PANELS) לוחות ומכשירי מדידה � � � פטור �               �        א"כ
 תחנות כוח ארציות או עירוניות       

3320/7  

  3330/6  ילהלמלגזות או לרכב הנע על מס,  המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� ממס� � �  6% �               �        א"כ

  3340/5  אחרי� מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �  6%  12%           60% א"כ

  3390/0  אחרי�� � �  2% �               �        א"כ

 3900 �: בעלי התק	 רישו� אחרי�� �        
 על אותות המועברי� עלשפעולת� מבוססת ,  המתוכנני� למדידה מרחוק� � � פטור �               �        א"כ

 קווי הרשת הארצית להספקת חשמל        
3910/5 

  
 שתוכננו עבור חדרי (INSTRUMENTS PANELS) לוחות ומכשירי מדידה � � � פטור �               �        א"כ

 בקרה של תחנות כוח ארציות או עירוניות       
3920/4 

  
 3930/3  למלגזות או לרכב הנע על מסילה,  המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� ממס� � �  6% �               �        א"כ
 3940/2  אחרי� מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �  6%  12%           60% א"כ
 3990/7  אחרי�� � �  2% �               �        א"כ
  וכנני� במיוחד לטלקומוניקציההמת,  מכשירי� וכלי� אחרי�� פטור �               �        א"כ

 )פסופומטרי�, מדי גור� עיוותי�, מכשירי� למדידת הגברה, דיבור� ערב�כגו	 מדי    (
4000/4 

 8000    � : מכשירי� וכלי� אחרי��        
 8200/6   של מוליכי� למחצה  (WAFERS) פרוסות  אוהתקני�ה של קדי למדידה או לב� � פטור �               �        א"כ
 8400    � :בעלי התק	 רישו�,  אחרי�� �        
  שפעולת� מבוססת על אותות המועברי� על,  המתוכנני� למדידה מרחוק� � � פטור �               �        א"כ

         קווי הרשת הארצית לאספקת חשמל  
8410/1 

  
   שתוכננו עבור חדרי(INSTRUMENTS PANELS) ידה לוחות מכשירי מד� � � פטור �               �        א"כ

         בקרה של תחנות כוח ארציות או עירוניות  
8420/2 

  
 8490/3   אחרי�   � � �  2% �               �        א"כ
 8900    � : אחרי�� �        
  בוססת על אותות המועברי� עלשפעולת� מ,  המתוכנני� למדידה מרחוק� � � פטור �               �        א"כ

         קווי הרשת הארצית לאספקת חשמל  
8910/0 
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 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
          התוספות סטטיסטית

          ביבוא  

   )המשך (90.30פרט     
 פטור �               �        א"כ 8920/9  שתוכננו עבור חדרי (INSTRUMENTS PANELS) ה לוחות מכשירי מדיד� � �

           בקרה של תחנות כוח ארציות או עירוניות  
 8990/2   אחרי�   � � �  2% �               �        א"כ
 9000    �: חלקי� ואבזרי��        

 9010/8    1000ה  למכשירי� וכלי� שבפרט משנ� � � פטור �               �        ג"ק
  2%  12%           60% א"כ 9020/7  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �

    למלגזות או לרכב הנע על מסילה   ,        ממס
 9090/0   אחרי�  � � � פטור �               �        ג"ק
  מטולי ; פ בפרק זה"של, למדידה או לבדיקה, כונותכלים ומ,            מכשירים        

  -פרופיל            
90.31 

 1000    �: מכונות לאיזו� חלקי� מיכניי��        
 1010/4   שפעולת� מבוססת על תופעה חשמלית המשתנה בהתא� לגור� הנבדק  � � � פטור �               �        א"כ
 1090/6   אחרי�   � � �  12% �               �        א"כ
 2000    �: שולחנות בדיקה�        

 2010/3   שפעולת� מבוססת על תופעה חשמלית המשתנה בהתא� לגור� הנבדק  � � � פטור �               �        א"כ
 2090/5   אחרי�   � � �  6% �               �        א"כ
 4000    �:אחרי� מכשירי� וכלי� אופטיי� �        

 פטור �               �        א"כ 4100/0   של מוליכי� למחצה או לבדיקה של(WAFERS) פרוסות לבדיקה של התקני� או � �
    (JOR) לשימוש בייצור התקני� מוליכי� למחצה  RETICLES     מסכות צילו� או  

 4900/3  (JOR)   אחרי�� � פטור �               �        א"כ
 8000    �:כלי� ומכונות אחרי�,  מכשירי��        

 8010/7   למדידה או לבדיקה של חמרי טקסטיל  � � � פטור �               �        א"כ
 8020/6  שפעולת� מבוססת על תופעה חשמלית המשתנה בהתא� לגור� הנבדק,  אחרי�� � � פטור �               �        א"כ
 8090/9   אחרי�   � � �  6% �               �        א"כ
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 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
          התוספות סטטיסטית

          ביבוא  
    )המשך (90.31פרט         

 9000/7  זרי�  י חלקי� ואב� פטור �               �        ג"ק
        

 90.32    - מכשירים וכלים לוויסות או לבקרה אוטומטיים        

 1000    � : תרמוסתטי��        
 1010   שפעולת� מבוססת על תופעה חשמלית המשתנה בהתא� לגור� הנבדק  � � �        

  8%  12%           60% א"כ 1011/0  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � �
    למלגזות או לרכב הנע על מסילה   ,      ממס     

 1019/3   אחרי�   � � � �  8% �               �        א"כ
 1020  �: גר�500 אינו עולה על, בלי קופסת מג� או אביזרי�,  שמשקל כל אחד� � �        

  12%  12%           60% א"כ 1021/9  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�, י מהסוג המשמש ברכב מנוע� � � �
    למלגזות או לרכב הנע על מסילה   ,      ממס     

 1029/2   אחרי�   � � � �  12% �               �        א"כ
 1090    �: אחרי�� � �        

 פטור  12%           60% א"כ 1091/2  די� לטרקטורי� הפטורי�למעט המיוח,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � �
    למלגזות או לרכב הנע על מסילה   ,    ממס       

 1099/5   אחרי�  � � � � פטור �               �        א"כ
 2000    �: וסתי לח��        
 2010    �: שפעולת� מבוססת על תופעה חשמלית המשתנה בהתא� לגור� הנבדק� � �        

  8%  12%           60% א"כ 2011/9  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � �
    ילה   סלמלגזות או לרכב הנע על מ,    ממס       

 2019/2   אחרי�   � � � �  8% �               �        א"כ
 2090    �: אחרי�� � �        

 פטור  12%           60% א"כ 2091/1  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � �
    למלגזות או לרכב הנע על מסילה  ,     ממס      

 2099/4   אחרי�  � � � � פטור �               �        א"כ
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 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
          התוספות תסטטיסטי

          ביבוא  
    )המשך (90.32פרט         
 8000    � : כלי� ומכשירי� אחרי��        
 8100    � : הידראוליי� או פניאומטיי�� �        
 8110   גר� ופעולת� מבוצעת250 וסתי רמה שמשקל כל אחד אינו עולה על � � �        
      �:ר או ניתוק של מעגלי� חשמליי�        על ידי חיבו        

  12%  12%           60% א"כ 8111/1  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � �
    למלגזות או לרכב הנע על מסילה   ,           ממס

 8119/4   אחרי�   � � � �  12% �               �        א"כ
 8120    �: וסתי רמה אחרי�� � �        

 פטור  12%          60% א"כ 8121/0  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � �
    למלגזות או לרכב הנע על מסילה  ,           ממס

 8129/3   אחרי�  � � � � פטור �               �        א"כ
 8190    �:אחרי� � � �        

  6%  12%         60% א"כ 8191/3  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � �
    למלגזות או לרכב הנע על מסילה   ,           ממס

 8199/6   אחרי�   � � � �  6% �               �        א"כ
 8900    � : אחרי�� �        
 8910  �:בהתא� לגור� הנבדק  שפעולת� מבוססת על תופעה חשמלית המשתנה� � �         

 8911/4  למלגזות או לרכב הנע על מסילה,  המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� ממס� � � �  12% �               �        א"כ
 8912/2  ברכב מנועי   ,  אחרי�� � � �  12%  12%           60% א"כ

 פטור �               �        א"כ 8913/0  הפועלי�,  וסתי מהירות אוטומטיי� למנועי� חשמליי� תלת פזיי�� � � �
              באמצעות בקרת תדירות של המתח או הזר�  

  8915/5  וירו המיוחדי� למכונות מיזוג א� � � �  פטור �               �        א"כ

 8919/7   אחרי�   � � � �  8% �               �        א"כ
 8920   גר� ופעולת� מבוצעת250 וסתי רמה שמשקל כל אחד אינו עולה על � � �        
      �:8910פ בפרט משנה "        על ידי חיבור או ניתוק של מעגלי� חשמליי� של        
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 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
          תוספותה סטטיסטית

          ביבוא  
   )המשך (90.32פרט     
   מהסוג המשמש ברכב מנועי  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�� � � �  12%  12%           60% א"כ

  למלגזות או לרכב הנע על מסילה   ,           ממס
8921/3 

 8929/6   אחרי�   � � � �  12% �               �        א"כ
 8930    �: וסתי רמה אחרי�� � �        

   מהסוג המשמש ברכב מנועי  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�� � � � פטור  12%           60% א"כ
  למלגזות או לרכב הנע על מסילה  ,           ממס

8931/2  

 8939/5   אחרי�  � � � � פטור �               �        א"כ
 8990    �: אחרי�� � �        

ורי� ממס למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפט, מהסוג המשמש ברכב מנועי � � � �  6%  12%           60% א"כ
 87.10או המיוחדי� לרכב מנועי שסיווגו בפרט , למלגזות או לרכב הנע על מסילה

8991/6  

 8999/9   אחרי�   � � � �  6% �               �        א"כ
 9000    �: חלקי� ואבזרי��        
 9010    �: חלקי תרמוסתטי�� � �        

 9011/2   מפוחי� עשויי� פליז מהסוג המשמש לייצור תרמוסתטי�  � � � � פטור �               �        ג"ק
  למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי � � � �  12%  12%           60% ג"ק

      ממס למלגזות או לרכב הנע על מסילה        
9012/0  

 9019/5  י�    אחר� � � �  12% �               �        ג"ק
  ,למעט המיוחדי� לטרקטורי� הפטורי� ממס,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �  2%  12%           60% ג"ק

     למלגזות או לרכב הנע על מסילה       
9020/3  

 9090/6   אחרי�   � � �  2% �               �        ג"ק
- 90 לכלים או למכשירים שבפרק, למכונות) פ בפרק זה"של(זרים יחלקים ואב                 90.33 

 כיל את המכונותהמתוכנני� לה, שלדות ודומיה�, כונני�, מגירות, תיבות ,ארונות � � � פטור �               �        ג"ק
 ד שאינ� כוללי� חלקי� חשמליי� אוובלב, כל אלה ממתכת, או המכשירי� בה�

  אלקטרוניי�

0010/1  

  לטרקטורי� הפטורי�, למעט המיוחדי�,  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � �  2%  12%           60% ג"ק
  למלגזות או לרכב הנע על מסילה   ,    ממס    

0020/0 
  

 0090/3   אחרי�   � � �  2% �               �        ג"ק
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   :91 לפרק כללי�

   : זה אינו כוללפרק  . 1

סיווג� לפי החומר שממנו ה�  (לשעוני�זגוגיות או משקולות ) א(

  ;)עשויות

לפי , 71.17 או 71.13פרט  (WATCHשרשראות לשעוני� מסוג  ) ב(

  ; )עני�ה

ממתכת , XV לחלק 2 שהוגדרו בכלל כפי כללי לשימושחלקי�   )ג(

או ממתכת ) 39פרק  (מפלסטיק דומי� טובי� או, )XVחלק (פשוטה 

; )71.15 פרט כללבדר�  (יקרה למתכת מוצמדת ממתכתיקרה או 

   ;)91.14פרט ( כחלקי שעוני� מסווגי� לשעוני�אול� קפיצי� 

   ;) העני�לפי, 84.82 או 73.26פרט (כדורי� למיסבי�  ) ד(

  ;(ESCAPEMENT) לפעול בלא מחגר הבנויי� 84.12פריטי� שבפרט  ) ה(

  או ; )84.82פרט (מיסבי כדורי�   ) ו(

שטר� הורכבו יחד או שטר� הורכבו ע� , 85 שבפרקפריטי�   )ז(

 המתאימי� פריטי� או שעוני� מנגנוני להיותרכיבי� אחרי� 

   ).85פרק ( של מנגנוני� כאלה לקי�כחלשימוש בלעדי או עיקרי 

 בעלי תיבה העשויה WATCH מסוג שעוני� רק כולל 91.01 פרט  . 2

 מאות� או יקרה למתכת מוצמדת מתכת או יקרה מתכתבשלמותה 

 יקרות אבני� או מתורבתות או ע� טבעיות פניני�חמרי� משולבי� ע� 

 71.01 �שבפרטי) משוחזרות או סינתטיות, טבעיות(או יקרות למחצה 

 פשוטה משובצי� ממתכת תיבה בעלי WATCH מסוג שעוני�. 71.04 עד

  . 91.02 בפרטבמתכת יקרה נכללי� 

  

 משמעו" WATCH שעו� מסוג מנגנוני"הביטוי ,  פרק זהלמטרות  . 3

 אוגביש קוור� , נימי� וקפי� איזו� גלגל באמצעותהתקני� המווסתי� 

 מערכת או ע� צג , תקופות זמ�לקצובכל מערכת אחרת המסוגלת 

 12 על יעלה לא עוביי� כאלהמנגנוני שעו� . שבה נית� לשלב צג מיכני

   .מ"מ 50 או קוטר� לא יעלה על אורכ�,  ורוחב�מ"מ

 וחלקי� אחרי� המתאימי� לשימוש מנגנוני�, 1 האמור בכלל להוציא  . 4

 בפרק סיווג�, )כגו� מכשירי דיוק( בפריטי� אחרי� וה�ה� בשעוני� 

  . זה

   וחלקיה� שעוני� � 91 פרק
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 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
          התוספות סטטיסטית

          ביבוא  
  לרבות שעוני עצר מסוג,  אחריםWATCHשעוני כיס ושעונים מסוג ,         שעוני יד        

        WATCH , עם תיבה ממתכת יקרה או ממתכת מוצמדת למתכת יקרה-    
91.01 

  
 1000    � : שעוני יד המופעלי
 בחשמל א
 כוללי
 אמצעי עצר או לא�        

 1100/4  (JOR)   בעלי צג מיכני בלבד� � פטור �               �        א"כ
 1900/7  (JOR)     אחרי�� � פטור �               �        א"כ
 2000    �:א� כוללי� אמצעי עצר או לא,  שעוני יד אחרי��        

 2100/3      (JOR)  בעלי כינו� אוטומטי� � פטור �               �        א"כ
 2900/6        (JOR)  אחרי�� � פטור �               �        א"כ
 9000    �: אחרי��        

 9100/6   המופעלי� בחשמל � � פטור �               �        א"כ
 9900/9   אחרי� � � פטור �               �        א"כ
  
  

  
  

  
  

  
  

  לרבות שעוני עצר,  אחריםWATCHשעוני כיס ושעונים מסוג ,         שעוני יד
    -) 91.01חוץ מאלה שבפרט  (WATCH        מסוג 

91.02 
  

 1000    � : שעוני יד המופעלי� בחשמל א� כוללי� אמצעי עצר או לא�        
 1100/2  (JOR)   בעלי צג מיכני בלבד� � פטור �               �        א"כ
 1200/0    (JOR)  אלקטרוני בלבד� בעלי צג אופטו� � פטור �               �        א"כ
 1900/5     (JOR)   אחרי�� � פטור �               �        א"כ
 2000    �:אא� כוללי� אמצעי עצר או ל,  שעוני יד אחרי��        

 2100/1     (JOR)   בעלי כינו� אוטומטי� � פטור �               �        א"כ
 2900/4    (JOR)   אחרי�� � פטור �               �        א"כ
 9000    �: אחרי��        

 9100/4   המופעלי� בחשמל  � � פטור �               �        א"כ
 9900/7   אחרי�  � � פטור �               �        א"כ
  למעט שעונים , WATCH בעלי מנגנון של שעון מסוג CLOCK  שעונים מסוג              

  - 91.04שבפרט        

91.03 

 1000/2   המופעלי� בחשמל   � פטור �               �        א"כ
 9000/4   אחרי�   � פטור �               �        א"כ
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 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
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   דומים לכלי CLOCK ללוח מכשירים ושעונים מסוג CLOCK        שעונים מסוג  פטור  10%           60% א"כ

  לחלליות או לכלי שייט   , לכלי טייס ,        רכב
91.04/1 

  
 91.05    - אחרים CLOCK        שעונים מסוג         

 1000    �: שעוני� מעוררי��        
 1100    �: המופעלי� בחשמל� �        
 1110/4   המיוחדי� לעיוורי�  � � � פטור �               �        א"כ
 1120/3  המווסתי� על ידי מטוטלת� � �  10% �               �        א"כ
 1190/6  אחרי�� � �  8% �               �        א"כ
 1900 �: אחרי�� �        

 1910/7  המיוחדי� לעיוורי�� � � פטור �               �        א"כ
 1920/6   המופעלי� על ידי משקולת או המווסתי� על ידי מטוטלת או שתיה� כאחד� � �  10% �               �        א"כ
 1990/9  אחרי�� � �  8% �               �        א"כ
 2000 �: שעוני קיר�        
 2100 �: המופעלי� בחשמל� �        

 2110/3  המווסתי� על ידי מטוטלת� � �  10% �               �        א"כ
 2190/5  אחרי�� � �  8% �               �        א"כ
 2900 �:אחרי� � �        

 2910/6   המופעלי� על ידי משקולת או מווסתי� על ידי מטוטלת או שתיה� כאחד� � �  10% �               �        א"כ
 2990/8  אחרי�� � �  8% �               �        א"כ
 9000 �: אחרי��        
 9100 �: המופעלי� בחשמל� �        

 9110/6  המיוחדי� לעיוורי�� � � פטור �               �        א"כ
 9120/5  המווסתי� על ידי מטוטלת� � �  10% �               �        א"כ
 9190/8  אחרי�� � �  8% �               �        א"כ
 9900 �: אחרי�� �        

 9910/9  המיוחדי� לעיוורי�� � � פטור �               �        א"כ
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  )המשך (91.05פרט 

  

 9920/8   המופעלי� על ידי משקולת או מווסתי� על ידי מטוטלת או שתיה� כאחד� � �  10% �               �        א"כ

 9990/1  אחרי�� � �  8% �               �        א"כ
  
  

  
  

  
  

  
  

 לרישום או לחיווי , מכשירים לרישום שעות היממה ומכשירים למדידה        
 בעלי מנגנון של שעון או בעלי מנוע סינכרוני , בדרך אחרת של פרקי זמן        

  TIME-REGISTERS, TIME-RECORDERS) -           כגון(           

91.06 
  

 TIME RECORDERS, TIME REGISTERS - 1000/5    פטור �               �        א"כ
 9000    �: אחרי��        
 9010    �:בעל התראה קולית,  קוצב זמ� לתהלי�� � �        

 9011/4   מהסוג המיוחד להתקנה במכשירי�   � � � �  12% �               �        א"כ
 9019/7   אחרי�   � � � �  8% �               �        א"כ
 9090    �: אחרי�� � �        

 9091/6  המיוחדי� להתקנה במכשירי�   ;  למניית שעות עבודה של מכונה� � � �  10% �               �        א"כ
  9092/4   מדחני�� � � �  12% �               �        א"כ

 9099/9   אחרי�   � � � � פטור �               �        א"כ
 פטור �               �        א"כ

 91.07/4          מתגי זמן בעלי מנגנון של שעון או בעלי מנוע סינכרוני  

 91.08    -מושלמים ומורכבים , WATCH        מנגנוני שעון מסוג         

 1000    �: המופעלי� בחשמל�        
 1100/9   בעלי צג מכני בלבד או בעלי אמצעי שאליו נית� לחבר צג מכני  � � פטור �               �        א"כ
 1200/7  אלקטרוני בלבד � בעלי צג אופטו� � פטור �               �        א"כ
 1900/2   אחרי�� � פטור �               �        א"כ
 2000/0  � אוטומטינו בעלי כי� פטור �               �        א"כ
 9000/3   אחרי�  � פטור �               �         א"כ
 91.09    -מושלמים ומורכבים , CLOCK        מנגנונים של שעון מסוג         

 1000/9   המופעלי� בחשמל � פטור �               �         א"כ
 9000/1   אחרי�  � פטור �               �         א"כ
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
        התוספות סטטיסטית

         ביבוא  
  
  

  
  

  
  

  
  

 ;)מערכות מנגנונים(בלתי מורכבים או מורכבים חלקית , מנגנונים מושלמים של שעונים         
 - של שעונים ROUGH)( מנגנונים גסים; מורכבים, ם של שעוניםמנגנונים בלתי מושלמי         

91.10 
  

 WATCH: �    1000 של שעוני� מסוג �        
 1100/5  )מערכות מנגנוני�( מנגנוני�  מושלמי�  בלתי  מורכבי� או מורכבי� חלקית � �  12% �        �        א"כ
 1200/3  י מושלמי� מורכבי�    מנגנוני� בלת� �  12% �        �        ג"ק
 1900/8   מנגנוני� גסי�   � � 10.8% �        �        ג"ק
 9000/9   אחרי��  12% �        �        ג"ק
 91.11    - וחלקיהן WATCH        תיבות שעונים מסוג         

 1000/5  יקרה    תיבות ממתכת יקרה או ממתכת מוצמדת למתכת � פטור �        �        א"כ
 2000/4  א� מצופות זהב או כס� או לא,  תיבות ממתכת פשוטה� פטור �        �        א"כ
 8000/8   תיבות אחרות  � פטור �        �        א"כ
 9000/7   חלקי�� פטור �        �        ג"ק
 91.12  -וחלקיהן , ם שבפרק זה ותיבות מסוג דומה לטובין אחריCLOCK      תיבות לשעונים מסוג         

 2000/2   תיבות� פטור �        �        א"כ
 9000/5  חלקי�� פטור �        �        ג"ק
 91.13 -וחלקיהם , WATCHמסוג , חגורות וצמידים לשעונים, רצועות               

 1000/1 ה ממתכת יקרה או ממתכת מוצמדת למתכת יקר� פטור �        �        א"כ
 2000/0 או לא, א� מצופה זהב או כס�,  ממתכת פשוטה� פטור �        �        ג"ק
 9000/3  אחרי�� פטור �        �        ג"ק
 91.14 -חלקים אחרים של שעונים               

 1000/9 לרבות קפיצי נימה,  קפיצי�� פטור �        �        ג"ק
 3000/7  חוגות� פטור �        �        ג"ק
 4000/6  לוחות וגשרי�� פטור �        �        ג"ק
 9000/1  אחרי�� פטור �        �        ג"ק
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  :92 לפרק כללי�

   : זה אינו כוללפרק  . 1

ממתכת , XV לחלק 2 בכלל שהוגדרו כפי, כללי לשימושחלקי
 ) א(

   ;)39פרק (או טובי� דומי
 מפלסטיק ) XVחלק (פשוטה 

סטרובוסקופי
 , מפסקי
, אוזניות, רמקולי
, מגברי
, מיקרופוני
  )ב(

לשימוש , 90 או 85 ציוד עזר אחר שבפרק או עזר אחרי
 מכשיריאו  

 
 או מותקני
 באותה תיבה כלולי
א� אינ
 ,  זהשבפרק הכלי
ע


   ; זהשבפרק שבה מותקני
 הכלי

   ;)95.03פרט (כלי
 או מכשירי
 שה
 צעצוע   ) ג(

� דו, רגליות�חצובות חד, )96.03פרט (כלי נגינה לניקוי מברשות   )ד(

 
   או; )96.20פרט (רגליות ופריטי
 דומי

  ). 97.06 או 97.05פרט (פריטי אספנות או עתיקות  ) ה(

לי נגינה שבפרט  דומי� ששימוש� לנגינה בכואמצעי� ומקלות קשתות  . 2

 אלה בכמויות המקובלות נגינההמוצגי� יחד ע� כלי , 92.06 או 92.02

 כליסיווג� באותו הפרט כמו ,  לשימוש עמ�בברורבעבור� והמיועדי� 

 המוצגי� 92.09 שבפרט וגלילי� דיסקות, כרטיסי�. הנגינה המתאי�

נה  נפרדי� ולא כחלק של כלי הנגיכפריטי�יחד ע� כלי הנגינה יחשבו 

  . הזה

    של פריטי� כאלהואבזרי�חלקי� ;  כלי נגינה� 92 פרק
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 92.01 מבלו וכלי מיתר אחרים בעלי'צ; לרבות פסנתרים אוטומטיים, פסנתרים            

   -מקלדת                 
  1000/4  סנתרי� זקופי� פ�  פטור �               �        א"כ

  2000/3   פסנתרי כנ��  פטור �               �        א"כ

 9000/6  אחרי��  פטור �               �        א"כ
        

 92.02  -) נבלים, כינורות, כגון גיטרות(כלי מיתר אחרים          

 1000/2  לנגינה ע� קשת�  פטור �               �        א"כ
  9000/4   אחרי��  פטור �               �        א"כ

-חמות, חצוצרות ,קלרינתות, אקורדיונים, עוגבי מקשיםכגון (כלי נשיפה             
  חוץ מעוגבי ירידים ועוגבי רחוב מכניים, )חלילים

92.05 

  1000/5  כלי נשיפהממתכת�  פטור  �                �        א"כ

  9000/7   אחרי�� פטור  �                �        א"כ

 92.06/4 )מראקאס, קסטנטות, מצילתיים, קסילופונים, כגון תופים(כלי הקשה           פטור �               �        א"כ

 92.07 כגון(בעלי צליל המופק חשמלית או החייב בהגברה חשמלית , כלי נגינה                

   -) אקורדיונים, טרותגי, עוגבים                
 1000/1 חו� מאקורדיוני�,  כלי נגינה בעלי מקלדת�  פטור �               �        א"כ
 9000/3  אחרי��  פטור �               �        א"כ
 92.08 ציפורי  שיר, עוגבי רחוב מיכניים, עוגבי ירידים, תיבות נגינה                

  משורים  מוסיקליים וכלי נגינה אחרים שאינם כלולים באף פרט, מיכניות            
  ,משרוקיות;  מכל הסוגיםDECOY CALLS)(קולות פיתוי ; אחר שבפרק זה            
   -וכלי נשיפה אחרים לאיתות קולי (CALL HORNS) קרנות קריאה                 

 1000/9 נה תיבות נגי�  פטור �               �        א"כ
 9000/1  אחרי��  פטור �               �        א"כ
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 92.09 דיסקות, כגון כרטיסים(ואבזרים ) כגון מנגנונים לתיבות נגינה(חלקים                 

  קולנים, מטרונומים; של כלי נגינה) וגלילים לכלי נגינה מיכניים            
   -ומשרוקיות כיוונון מכל הסוגים                 

 3000/5  מיתרי� לכלי נגינה� פטור �               �        ג"ק
 9000 �: אחרי��        

 9100/7 לפסנתרי� חלקי� ואבזרי� � � פטור �               �        ג"ק
  9200/5  92.02 חלקי� ואבזרי� לכלי נגינה שבפרט ��   פטור �               �        ג"ק

  9400/1  92.07 חלקי� ואבזרי� לכלי נגינה שבפרט ��   פטור �               �        ג"ק

  9900/0   אחרי���   פטור �               �        ג"ק
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 חלקיה
;  נשק ותחמושת� XIX חלק
 
  ואבזריה

   :93 לפרק כללי�

   : זה אינו כוללפרק  . 1

   ;)נורי איתות, נפצי�, כגו� פיקות הקשה (36טובי� שבפרק ) א(

ממתכת , XV לחלק 2 בכלל שהוגדרוכפי , כללי לשימושחלקי�  ) ב(

  ; )39פרק (בי� דומי� מפלסטיק או טו, )XVחלק  (פשוטה 

   ;)87.10פרט (רכב קרבי משוריי�   ) ג(

 או התקני� אופטיי� אחרי� המתאימי� טלסקופיותכוונות  ) ד(

 מוצגי� ע� או ח� נשק על מותקני� ה� א� אלא,  ע� נשקלשימוש

   ;)90פרק ( להיות מותקני� מתוכנני�הנשק הח� שעליו ה� 

   ;)95פרק (� או צעצועי� חרבות סיו, חיצי�, קשתות ) ה(

  ). 97.06 או 97.05פרט (פריטי אספנות או עתיקות   ) ו(

 כוללת מכשירי רדיו או אינה" חלקיה�" לההתייחסות 93.06 בפרט  . 2

  . 85.26  שבפרט �"מכ

    ואבזריה�חלקיה�;  נשק ותחמושת� 93 פרק
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
        - 93.07ונשק שבפרט  (REVOLVERS, PISTOLS)חוץ מאקדחים ,         נשק צבאי 93.01

 א"כ �        �               פטור  )מרגמות, תותחי�, כלי יריה, לדוגמא(    נשק ארטילרי  1000/2
 א"כ �        �               טורפ  משגרי פצצות טורפדו ומשגרי� דומי�; מטולי רימו�; להביורי�;  משגרי טיל� 2000/1
 א"כ �        �               פטור   אחרי�  � 9000/4

 א"כ �        �               פטור  93.04 או 93.03חוץ מאלה שבפרט  (REVOLVERS AND PISTOLS)        אקדחים  93.02/1

  כגון רובים(י מטען נפץ         נשק חם אחר והתקנים דומים הפועלים על ידי יר 93.03
  ,לספורט ,RIFLES)( ורובים בעלי קנה סלילי SHOTGUNS)(בעלי קנה לא סלילי         

  לירי נורי אקדחי זיקוקין והתקנים אחרים המתוכננים,         נשק חם נטען לוע
  ,סרק לירי תחמושת (PISTOLS AND REVOLVERS)אקדחים , איתות בלבד        

-) חבלים להשלכת כלי יריה, CAPTIVE-BOLT HUMANE KILLERSוג         כלים מס

        

 א"כ �        �               פטור   נשק ח� נטע� לוע  � 1000/8
          לרבות, לצייד או לקליעה למטרה,  רובי� בעלי קנה לא סלילי לספורט� 2000

            �:(SHOTGUN-RIFLES)   רובי� משולבי� קנה סלילי וקנה לא סלילי   
 א"כ �        �               פטור  )  0.22("מ " מ5.6 בקליבר שאינו עולה על � � � 2010/6
 א"כ �        �               פטור   אחרי�  � � � 2090/8

            � :לצייד או לקליעה למטרה,  רובי	 בעלי קנה סלילי אחרי	 לספורט� 3000
 א"כ �        �               פטור  )  0.22("מ " מ5.6בקליבר שאינו עולה על  � � � 3010/5
 א"כ �        �               פטור   אחרי�  � � � 3090/7
 א"כ �        �               פטור   אחרי	  � 9000/0

93.04 
  

  ,אויר או גז, יריה ואקדחים המופעלים באמצעות קפיץ-כגון כלי(        נשק אחר 
   - 93.07למעט אלה שבפרט , )        אלות

    

 מ"מ 13 או )רובה( מ"מ 18 של בקוטר צבע כדורי של לירי אוויר בלח	 המופעל � � �  0010/6
  PAINTBALL � )אקדח(

 א"כ �        �               פטור

 פלסטיק או חרס כדורי של לירי וקפי	 לדריכה חשמל או אוויר בלח	 המופעל � � �  0020/5
  AIR -SOFT � מ"מ �6כ של בקוטר

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור   אחרי�� � �  0090/8
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 פרט. א  תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
          התוספות יסטיתסטט

          ביבוא  
 93.05    - 93.04 עד 93.01        חלקים ואבזרים של פריטים שבפרטים         

  1000/3   של אקדחי�  � פטור �               �        א"כ

 2000/2   93.03 של רובי� שבפרט � פטור �               �        א"כ
 9000    �: אחרי��     

 9100/3    93.01 של נשק צבאי שבפרט � � פטור �               �        א"כ
 9900/6   אחרי�  � � פטור �               �        א"כ
        93.06 

        

  ופריטי מלחמה דומים , טילים, מוקשים, פצצות טורפדו, רימונים,          פצצות
רסס-לרבות קליעי, וחלקיהם, כדורים ותחמושת אחרת וקליעים ;         וחלקיהם

  -ואגדי תרמילים          
  

  כדוריות לכלי יריה המופעלי� ;  תחמישי� לרובי� בעלי קנה לא סלילי וחלקיה��        
  �:באויר   

2000 

 2100/8   תחמישי�  � � פטור �               �        א''כ
 2900/1   אחרי�  � � פטור �               �        א''כ
 3000/9   תחמישי� אחרי� וחלקיה�  � פטור �               �        א''כ
 9000    �: אחרי��        

 9010/2   כדורי�  � �  12% �               �        א''כ
 9090/4   אחרי�  � � פטור �               �        א''כ

 פטור �               �        א''כ 93.07/0  , רומחים ונשק דומה, כידונים, (CUTLASSES)שלח -חרבות,         חרבות

            חלקיהם ונדנים ונרתיקים בעבורם  
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   שוני� מיוצרי� פריטי� � XX לקח

   :94 לפרק כללי�

   : זה אינו כוללפרק  . 1

, 39 או ממולאי מי� שבפרק פניאומטיי�,  כריותאו כרי�, מזרני�  ) א(
  ; 63 או  40

כגו� מראות ( הריצפה או על הקרקע עלמראות המתוכננות להצבה   ) ב(
   ;70.09 שבפרט) מסתובבות

   ;71פריטי� שבפרק   ) ג(

ממתכת , XV לחלק 2 שהוגדרו בכלל כפי כללי לשימושחלקי�   ) ד(
  פשוטה 

 כספות שבפרט או, )39ק פר(או טובי� דומי� מפלסטיק ) XVחלק (
83.03;   

 או הקפאה קירוררהיטי� שתוכננו במיוחד כחלקי� של ציוד   ) ה(
פרט ( שתוכננו במיוחד למכונות תפירה רהיטי�; 84.18שבפרט 

84.52(;  

   ;85מנורות או מיתאמי תאורה שבפרק   ) ו(

 85.18 במיוחד כחלקי� של מכשירי� שבפרט שתוכננורהיטי�   ) ז(
או שבפרטי� ) 85.22פרט  (85.21או  85.19 י�שבפרט, )85.18פרט (

   ;)85.29פרט  (85.28 עד 85.25

  ; 87.14פריטי� שבפרט   ) ח(

 90.18 מכשירי� דנטליי� שבפרט הכוללי�כסאות לרופאי שיניי�   ) ט(
   ;)90.18פרט ( רופאי שיניי� שלאו מרקקות 

  ; )שעוני�כגו� שעוני� ותיבות  (91פריטי� שבפרק   ) י(

 צעצוע צעצוע או מנורות או מיתאמי תאורה שה� שהוארהיט   )יא(
 אחרי� שנבנו רהיטי� ביליארד או שולחנות, )95.03פרט (

 או להטי� למעשי רהיטי�, )95.04פרט (במיוחד למשחקי� 
; )95.05פרט  (סיניי�כגו� פנסי� , )חו� מזרי� חשמליי� (קישוטי�

   או

  .)96.20פרט (ריטי� דומי� רגליות ופ�דו, רגליות�חצובות חד  )יב(

 סיווג� 94.03 עד 94.01 בפרטי� הנזכרי�, )חו� מחלקי� (הפריטי�  . 2
   .הקרקע א� ה� מתוכנני� להצבה על הריצפה או על רקבפרטי� אלה 

,  א� ה� מתוכנני� לתליהג� ל" בפרטי� הנסיווג� שלהל� אלה, אול�
   : או להצבה זה על גבי זהלקירלהיקבע 

דדי� וכולל מדפי� ב( אחרריהוט מדפי� , רונות ספרי�א, ארונות )א(
   ;וריהוט מודולרי)  על הקירקיבוע לי�מכות� המוצגי� ע

  . מושבי� ומיטות ) ב(

 של טובי� אינ� לחלקי� האיזכורי� 94.03 עד 94.01 בפרטי�  ) א. (3
א� חתוכי� לצורה או לא ( ללוחות או לטבלות איזכורי� כוללי�

משיש , )מראותלרבות  (מזכוכית) אחרי�� א� לא משולבי� לחלקי
   ;69 או 68 בפרק הנזכר או מחומר אחר כלשהו אחרתאו מאב� 

אי� לסווג� , בנפרד המוצגי�, 94.04 בפרט המתוארי� טובי�  )ב(
   . כחלקי� של הטובי�94.03 או 94.02, 94.01בפרטי�

 מבני� משמעו" טרומיי� מבני� "הביטוי, 94.06 פרט למטרות  . 4
, המוצגי� יחד,  נתוני� כאלמנטי�או החרושתמרי� בבית המוג

 זמניי� לאתרי מבני� או מגורי�כגו� מבני , להרכבה באתר הבניה
  .  או מבני� דומי�מוסכי�,  מחסני�, חנויות, בתי ספר, משרדי�, בניה

):ישראליי�(כללי� נוספי� 
∗

  

  – זה בפרק  .1

 שגובהו תינוקל המתאימי� מושבי� �" לתינוק אחרי� מושבי�" )א(
  ;"מ"ס 29 על עולה אינו

 אינו שגובהו לתינוק המתאימי� הליכוני� � " לתינוקות הליכוני�"  )ב(
  ;"מ"ס 29 על עולה

                                                   
צו תערי� המכס  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע''כבתוק� עד יו�    ∗

 .)14' עמ, �2017ח"התשע, )5' הוראת שעה מס(והפטורי� ומס קניה על טובי� 

,  למזר�תומכי�, מזרני�, כלי מיטה;  רהיטי�� 94 פרק
 ומיתאמימנורות ;  ריהוט ממולאי� דומי�וחפצי כרי�

ש� מוארי� �שלטי,  מוארי�שלטי� ;פ"תאורה של
   מבני� טרומיי�; וכדומה
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא         
  , אם ניתנים להפיכה למיטות או לא, )94.02חוץ מאלה שבפרט (         מושבים  94.01

  -וחלקיהם          
    

 א"כ �        �                12%      מושבי
 מהסוג המשמש לכלי טייס� 1000/0
 א"כ  60%  12%  10%      מושבי� מהסוג המשמש לרכב מנועי� 2000/9
 א"כ �        �               פטור  מושבי� מסתובבי� הניתני� לכיוונו�� 3000/8

         �:חו� מכסאות לג� או מציוד מחנאות,  מושבי� הניתני� להפיכה למיטות� 4000
 א"כ �        �                12%  (JOR)    העשויי� בשלמות� או בעיקר� מפלסטיק� � � 4010/6
 א"כ �        �                12%  (JOR)   אחרי�� � � 4090/8

        �:מבמבוק או מחמרי� דומי�, מערבה, מושבי� עשויי� מקני� � 5000
 א"כ �        �                12%  (JOR) מבמבוק  � �  5200/2
 א"כ �        �                12%  (JOR) מרטא�  � �  5300/0
 א"כ �        �                12%  (JOR)   אחרי�� �  5900/7

         �:� בעלי שלד מע� מושבי� אחרי� 6000
         �: מרופדי�� � 6100

 א"כ �        �                12%  (JOR)    כסא או מושב לסיר לילה� � � 6110/2
  א"כ �        �                פטור  )JOR( מושב לתינוק או לילד המיוחד להתקנה או להצבה על מושב המכונית  ��� 6120/1

  א"כ �        �                פטור  לתינוק אחרי�  מושבי�� � �  *6180/5

 א"כ �        �                12%  (JOR)   אחרי�� � � 6190/4
         �: אחרי�� � 6900

 א"כ �        �                12%      כסא או מושב לסיר לילה� � � 6910/5
  א"כ �        �                פטור  לתינוק אחרי�  מושבי�� � �  *6980/8

 א"כ �        �                12%      אחרי�� � � 6990/7
         �:בעלי שלד ממתכת,  מושבי� אחרי�� 7000
         �: מרופדי�� � 7100

  א"כ �        �                פטור  )JOR ( מושב לתינוק או לילד המיוחד להתקנה או להצבה על מושב המכונית  ���   7110/1

  .)14' עמ, �2017ח"התשע, )5' הוראת שעה מס(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע''כפרט זה בתוק� עד יו� *  



�1.1.2017,�ז''בטבת�התשע'�ג,�1806ח�''�שיעורי�מק-�ת�''ק���������������������������������������������������������������������������������������                                            841 �

� �

� �

� �

  

  

 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
         )המשך (94.01פרט   

 א"כ �        �                12%     כסא או מושב לסיר לילה� � � 7120/0
  א"כ �        �                פטור  לתינוק אחרי�  מושבי�� � �  *7180/4

 א"כ �        �                12%      אחרי�� � � 7190/3
         �: אחרי�� � 7900

 א"כ �        �                12%      כסא או מושב לסיר לילה� � � 7910/4
  א"כ �        �                פטור  לתינוק אחרי�  מושבי�� � �  *7980/7

 א"כ �        �                12%      אחרי�� � � 7990/6
         �: מושבי� אחרי�� 8000

  א"כ �        �                פטור  ינוק או לילד המיוחד להתקנה או להצבה על מושב המכונית   מושב לת���    8010/2

 א"כ �        �                12%      כסא או מושב לסיר לילה� � � 8020/1
 א"כ �        �                12%  **8080 בסעי� שסיווג� אלו למעט  העשויי� בשלמות� או בעיקר� מפלסטיק� � � 8030/0
  א"כ �        �                פטור  לתינוק אחרי�  מושבי�� � �  *8080/5

 א"כ �        �                12%      אחרי�� � � 8090/4
         �: חלקי�� 9000

 ג"ק �        �               פטור      חלקי� העשויי� מתכת� � � 9010/1
 ג"ק �        �               פטור    מע� שיוצרו בכבישה צורתית חלקי� � � � 9020/0
 ג"ק �        �               פטור      משענות ראש המיוחדות לרכב מנועי� � � 9030/9
 ג"ק �        �               פטור     מפלסטיק� � � 9040/8
 ג"ק �        �               פטור      אחרי�� � � 9090/3

שולחנות , כגון שולחנות ניתוח(דנטלי או וטרינרי , כירוגי, ריהוט רפואי 94.02
כסאות רופאי , מיטות לבתי חולים המצויידות במיתאמים מיכניים, בדיקה
להרכנה , עם מנגנונים לסיבוב, כסאות ספרים וכסאות דומים; )שיניים

  -ל "חלקים של הפריטים הנ; ולהגבהה

        

         �:כסאות ספרי� או כסאות דומי� וחלקיה�,  רופאי שיניי� כסאות� 1000
 ג"ק �        �                6%    כסאות רפואיי� או כירורגיי� דומי�,  כסאות רופאי שיניי�� � � 1010/7

  .)14' עמ, �2017ח"התשע, )5' הוראת שעה מס(על טובי� צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע''כפרט זה בתוק� עד יו� *  
,)5' הוראת שעה מס(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע''כבתוק� עד יו� '' 8080 בסעי� שסיווג� אלו למעט''המילי� ** 

  .)14' עמ, �2017ח"התשע
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

    
 סטטיסטית התוספות    

   ביבוא         
         )המשך (94.02פרט   

 ג"ק �        �                12%      אחרי�� � � 1090/9
          �: אחרי�� 9000

 ג"ק �        �               פטור  (JOR)   אלונקות� � � 9010/9
 ג"ק �        �                6%  (JOR)   כירורגי או וטרינרי, דנטלי, יהוט רפואי ר� � � 9020/8
 ג"ק �        �                12%  (JOR)   אחרי�� � � 9090/1

         -רהיטים אחרים וחלקיהם          94.03
 ג"ק �        �                12%     רהיטי� ממתכת מהסוג המשמש במשרדי�� 1000/6

      �: רהיטי� ממתכת אחרי�� 2000
      �: המיובאי� ע� כיור או קערת רחצה� � �  2010

החלי
 לפי שיעורי המכס        הכיור או קערת הרחצה � � � �  2011/2
לפי כל פרט מפרטי 

  תוספת זו על טובי� אלה

 א"כ �        �              

 א"כ �        �                12%   קערת הרחצה  הרהיט ללא הכיור או � � � �  2019/5
2090  � � �
        �: אחרי

2091/4*  � � � � 
 א"כ �        �                פטור  לתינוקות הליכוני
 א"כ �        �                12%  חרי
 א� � � �  *2099/7
 א"כ �        �                12%      רהיטי� מע� מהסוג המשמש במשרדי�� 3000/4

      �: רהיטי� מע� מהסוג המשמש במטבח� 4000
      �: המיובאי� ע� כיור או קערת רחצה� � �  4010

לפי שיעורי המכס החלי�     הכיור או קערת הרחצה � � � �  4011/0
לפי כל פרט מפרטי 

  תוספת זו על טובי� אלה

 א"כ �        �              

 א"כ �        �                12%   הרהיט ללא הכיור או קערת הרחצה  � � � �  4019/3
 א"כ �        �                12%     אחרי� � � �  4090/4
 א"כ �        �                12%     רהיטי� מע� מהסוג המשמש בחדר שינה� 5000/2

  .)14' עמ, �2017ח"התשע, )5' הוראת שעה מס(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע''כפרט זה בתוק� עד יו� *  
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא         
         )המשך (94.03פרט   

     �: רהיטי� מע� אחרי�� 6000
      �: המיובאי� ע� כיור או קערת רחצה� � �  6010

פי שיעורי המכס ל      הכיור או קערת הרחצה � � � �  6011/8
החלי� לפי כל פרט 

מפרטי תוספת זו על 
  טובי� אלה

 א"כ �        �              

 א"כ �        �                12%    הרהיט ללא הכיור או קערת הרחצה � � � �  6019/1
       �:  אחרי�� � �  6090

 א"כ �        �                פטור  לתינוקות הליכוני� � � � �  *6091/0
 א"כ �        �                12%  חרי� א� � � �  *6099/3

     �: רהיטי� מפלסטיק� 7000
      �: המיובאי� ע� כיור או קערת רחצה� � �  7010

לפי שיעורי המכס     הכיור או קערת הרחצה � � � �  7011/7
החלי� לפי כל פרט 

מפרטי תוספת זו על 
  טובי� אלה

 א"כ �        �              

 א"כ �        �                12%      הרהיט ללא הכיור או קערת הרחצה � � � �  7019/0
 א"כ �        �                12%  �:  אחרי�� � �  7090

 א"כ �        �                פטור  לתינוקות הליכוני� � � � �  *7091/9
 א"כ �        �                12%  חרי� א� � � �  *7099/2

         �:דומי� במבוק או מחמרי� , מערבה, לרבות רהיטי� מקני�,  רהיטי� מחמרי� אחרי�� 8000
 א"כ �        �                12%   מבמבוק��   8200/5
 א"כ �        �                12%   מרטא���   8300/3

      �: אחרי���   8900
      �:י� ע� כיור או קערת רחצה המיובא� � �  8910

  .)14' עמ, �2017ח"התשע, )5' הוראת שעה מס(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע''כפרט זה בתוק� עד יו� *  
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         

     )המשך (94.03פרט  
לפי שיעורי המכס     הכיור או קערת הרחצה � � � �  8911/7

החלי� לפי כל פרט 
מפרטי תוספת זו על 

  טובי� אלה

לפי שיעורי המס 
והתוספות החלי� 

לפי כל פרט מפרטי 
תוספת זו על טובי� 

  אלה

 א"כ �       

 א"כ �        �                12%    הרהיט ללא הכיור או קערת הרחצה � � � �  8912/5
 א"כ �        �                12%    אחרי� � � � �  8919/0

      �: אחרי�� � �  8990
 א"כ �        �                פטור  לתינוקות הליכוני� � � � �  *8991/9
 א"כ �        �                12%  חרי� א� � � �  *8999/2
 א"כ �        �                12%    חלקי�� 9000/8

  ,כגון מזרנים(פריטים של כלי מיטה ופריטי ריהוט דומים ; ן        תומכים למזר 94.04
  המצויידים בקפיצים או ממולאים או ) כריות וכרים, שמיכות מוך,    כסתות    

  ,        מצויידים פנימית בחומר כלשהו או עשויים מגומי תאי או מפלסטיק תאי
  -אם מכוסים או לא        

        

 ג"ק �        �                12%  י� למזר�    תומכ� 1000/4
            � : מזרני�� 2000
            �:א� מכוסי� או לא,  מגומי תאי או מפלסטיק תאי� � 2100

 א"כ �        �                6%   מגומי תאי  � � � 2110/0
 א"כ �        �                12%   אחרי�  � � � 2190/2
 א"כ �        �                12%   מחמרי� אחרי�  � � 2900/4
 ג"ק �        �                12%   שקי שינה   � 3000/2

            �: אחרי�� 9000
         �:למעט מגומי תאי או מפלסטיק תאי, לרבות כרי� וכריות לסוגיה�,  כלי מיטה� � �    9010

 ג"ק �        �                פטור  שמל   מחוממי� בח� � � � 9011/3

  .)14' עמ, �2017ח"התשע, )5' הוראת שעה מס(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע''כפרט זה בתוק� עד יו� *  
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         

     )המשך (94.04פרט  
 ג"ק �        �                8%  והמיוחדת להגבהת ילדי�  ,  כרית המתחברת למושב רכב מנועי� � � � 9012/1
 ג"ק �        �                8%   אחרי�   � � � � 9019/6

            �: ממולאי� גומי תאי או פלסטיק תאי� � � 9020
  ממולא בחומר נוזלי או בסיבי� סינתטיי� או ,  כר מחומר פלסטי תאי� � � � 9021/2

   מהסוג המשמש בעיקר למניעה ולטיפול �          מלאכותיי� מצופי� סיליקו� 
  �ULCER DECUBITUSב          

 ג"ק �        �                6%

 ג"ק �        �                12%   אחרי�   � � � � 9029/5
 ג"ק �        �                12%   אחרי�     � � � 9090/7

94.05 
  

  לרבות זרקורים מסוג,         מנורות ומיתאמי תיאורה
        SPOTLIGHTS AND SEARCHLIGHTSשלטים מוארים; פ"של,  וחלקיהם ,  

    -פ "של, בעלי מקור אור קבוע וחלקיהם, שם מוארים וכדומה-        שלטי

  
  

  
  

  
  

  
  

1000 
  

 למעט אלה,  נברשות ומיתאמי תאורה חשמליי� אחרי� לתקרה או לקיר�
 �:מהסוג המשמש לתאורת שטחי� פתוחי� ציבוריי� או לדרכי� ציבוריות   

        

         SEARCHLIGHT OR SPOTLIGHT:-  זרקורי� מסוג� � � 1010
 ג"ק �        �               פטור חדרי ניתוח מהסוג המשמש ב� � � � 1011/8
 ג"ק �        �                10%  אחרי�� � � � 1019/1
 ג"ק �        �                10% הנדלקי� באופ� אוטומטי ע� הפסקת החשמל ברשת,  לתאורת חירו�� � � 1020/9
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   שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 יחידה

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        

         )המשך (94.05פרט  

         �:המיובאי� ע� הנורה,  אחרי�� � � 1030
 שיעורי המכס לפי  הנורות� � � � 1031/6

החלי� לפי פרט 
85.39 

 שיעורי המס לפי
והתוספת החלי� 

 85.39לפי פרט 

 א"כ �       

 א"כ �        �                10%  המנורות� � � � 1032/4
 א"כ �        �                10%  אחרי�� � � 1090/2

          �:חשמליות, למיטה או ניצבות על ריצפה, לשולח� כתיבה,   מנורות לשולח�� 2000
         �: המיובאות ע� הנורה� � � 2020

 שיעורי המכס לפי  הנורות� � � � 2021/6
החלי� לפי פרט 

85.39 

 שיעורי המס לפי
והתוספת החלי� 

 85.39לפי פרט 

 א"כ �       

 ג"ק �        �                10%  המנורות� � � � 2029/9
          SEARCHLIGHT OR SPOTLIGHT:- זרקורי� מסוג� � �   2030

 ג"ק �        �               פטור דרי ניתוח מהסוג המשמש בח� � � � 2031/5
 ג"ק �        �                10%  אחרי�� � � � 2039/8
 ג"ק �        �                10%  אחרות� � � 2090/1
 ג"ק �        �                12%  מערכות תאורה מהסוג המשמש לעצי חג המולד� 3000/9

         �:אחרי�, חשמליי�, אמי תאורה מנורות ומית� 4000
 ג"ק �        �               פטור  לשדות תעופה(NON FLASHING BEACONS) מגדלורי� בלתי מנצנצי� � � � 4010/7

          SEARCHLIGHT OR SPOTLIGHT:- זרקורי� מסוג� � � 4020
 ג"ק �        �               פטור  מהסוג המשמש בחדרי ניתוח� � � � 4021/4
 ג"ק �        �                10%  אחרי�� � � � 4029/7

         �:המיובאי� ע� הנורה,  אחרי�� � � 4040
 שיעורי המכס לפי  הנורות� � � � 4041/2

החלי� לפי פרט 
85.39 

 שיעורי המס לפי
והתוספת החלי� 

 85.39לפי פרט 

 א"כ �       
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   שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 יחידה

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
     )המשך (94.05פרט  

 ג"ק �        �                10%  המנורות� � � � 4049/5
 ג"ק �        �                10%  אחרי�� � � 4090/9

         �:י�לא חשמלי,  מנורות ומיתאמי תאורה� 5000
 פנסי נפט מהבהבי� המיועדי� לצרכי;  מנורות לכורי� ולחוצבי�� � � 5020/5

 התעבורה בדרכי� ושיובאו באישור המפקח על התעבורה         
 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �                10%  אחרי�� � � 5090/8
         �:טי ש� מוארי� וכדומהשל,  שלטי� מוארי�� 6000
          �: ממתכת פשוטה� � � 6070

 ג"ק �        �               פטור  שלטי פרסומת� � � � 6071/7
 ג"ק 60%  12%            8%  מהסוג המשמש ברכב מנועי� � � � 6072/5
 ג"ק �        �                8%  אחרי�� � � � 6079/0
 ג"ק �        �                10%  אחרי�� � � 6090/7

         �: חלקי�� 9000
 ג"ק �        �                12%  מזכוכית� � 9100/1
 ג"ק �        �                10%   מפלסטיק� � 9200/9
9900/4 � �
 ג"ק �        �                10%  אחרי

         מבנים טרומיים        94.06

 ג"ק �        �                10%   מע��  1000/9
9000/1  �
 ג"ק �        �                10%   אחרי
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   :95 לפרק כללי�

   : זה אינו כוללפרק  . 1

   ;)34.06פרט (נרות   ) א(

  ; 36.04 שבפרט אחרי� פירוטכניי� נור או פריטי��זיקוקי� די  ) ב(

, לדייגכבלי� או מעיי� או דומיה� ,  נימיי�חד חוטי�, חוטי�  ) ג(
 42.06פרט , 39שבפרק ,  דייגכחכות א� שלא הוכנו למידהחתוכי� 
  ;XIאו חלק 

   ;43.04 או 43.03, 42.02תיקי ספורט או מכלי� אחרי� שבפרטי�   ) ד(

הלבשת ספורט ופריטי ; 62או  61שבפרק , תחפושות מטקסטיל  ) ה(
 בי� א� מכילי� או לא 62 או 61שבפרטי� , לבוש ואופנה מטקסטיל

ברכיי� או אזור , רכיבי הגנה כגו� רפידות או ריפוד במרפקי�
   ;)ביגוד סייפ או מכנסי שוער, לדוגמא(המפשעה 

,  לסירותמיפרשי�או ,  מטקסטיל(BUNTING) נסי� אודגלי�   ) ו(
  ; 63שבפרק , (LAND CRAFT) רוח לרכבלגלשני� או 

 מחליקיי� אליה� שהוצמדו החלקה מנעליחו�  (ספורטמנעלי   ) ז(
   ;65 שבפרק לספורטאו כיסויי ראש , 64שבפרק ) גלגיליותלקרח או 

או , )66.02פרט ( פרשי� וכדומה שוטי, שוטי�, מקלות הליכה) ח(
   ;)66.03פרט (חלקיה� 

שבפרט , לבובות או לצעצועי� אחרי� מורכבותעיני זכוכית בלתי   ) ט(
70.18;  

ממתכת , XV לחלק 2 בכלל שהוגדרוכפי , כללי לשימושחלקי�   ) י(
  ; )39פרק (או טובי� דומי� מפלסטיק , )XVחלק  (פשוטה 

   ;83.06גונג או דומיה� שבפרט �פעמוני,  פעמוני�)יא(

  

או מכונות או מכשירי� לסינו� , )84.13פרט (משאבה לנוזלי�   )יב(
מנועי� חשמליי� , )84.21פרט ( או של גזי� נוזלי�לטיהור של 

, סרטי�, דיסקי� ,)85.04פרט  (חשמליי�שנאי� , )85.01פרט (
ותוו� אחר '' כרטיסי� חכמי�, ''התקני אחסו� מוצקי� לא נדיפי�
פרט (בי� א� מוקלטי� או לא , להקלטת קול או תופעה אחרת

או התקני , )85.26פרט ( מכשירי רדיו לבקרה מרחוק ,)85.23
  ;)85.43פרט (שליטה אלחוטיי� אינפרא אדומי� 

שבחלק ) וכדומהקרח �חו� משחלקות ומזחלות(רכב ספורט   )יג(
XVII;   

  ; )87.12פרט (אופניי� בעלי שני גלגלי� לילדי�   )יד(

פרק (או אמצעי הנעת� , )89פרק  (בוציות כגו�, לספורט שייטכלי   )טו(
   ;)ה� עשויי� מע� פריטי� שלאות� 44

לספורט או למשחקי� בחו� , דומיה�משקפי מג� או , משקפיי�  )טז(
  ;)90.04פרט (

   ;)92.08פרט (קולות פיתוי או משרוקיות   ) יז(

  ; 93נשק או פריטי� אחרי� שבפרק   ) יח(

  ;)94.05פרט (זרי� חשמליי� מכל הסוגי�  ) יט(

  ;)96.20פרט (� רגליות ופריטי� דומי�דו, רגליות�חצובות חד  )כ(

או , אוהלי� או טובי� אחרי� למחנאות, מיתרי� למחבטי� ) אכ(
 MITTENS AND)כפפות אגודל וכפפות ללא אצבעות, כפפות

MITTS)) או; )המסווגי� לפי החומר שממנו ה� עשויי�  

 כיסוי רצפה, שטיחי�, כלי� סניטרי�, כלי מטבח, כלי שולח�   )בכ(
לבני , לבני מטבח, בני מיטהל, פרטי לבוש, טקסטילי� אחרי�

מסווגי� לפי (מוצרי� דומי� בעלי פונקציה תועלתית , טואלט
  .)חומר שממנו ה� עשויי�

אבני� ,  פניני� טבעיות או מתורבתותשבה� פריטי� כולל זה פרק  . 2
מתכת , )סינתטיות או משוחזרות, טבעיות (למחצה יקרות  אויקרות
ווי� מרכיבי� שוליי� מה,  יקרהלמתכת או מתכת מוצמדת יקרה
   .בלבד

חלקיה� ; ספורטמשחקי� וצרכי ,  צעצועי�� 95 פרק
   ואבזריה�
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3 .  � ואבזרי� המתאימי� לשימוש בלעדי או חלקי�, לעיל 1 לכלל כפו

  . הפריטי�סיווג� ע� אות� ,  שבפרק זההפריטי�עיקרי ע�  

4 .  � חל בי� היתר על פריטי� של פרק זה 95.03 פרט לעיל 1 לכלל כפו

 (SETS)שלא מתחשבי� כמערכות , המורכבי� מאחד או יותר מוצרי�

וא� נוכחי� בנפרד יסווגו בפרטי� ) ב(3 סיווג הראותכפי שהוגדר ב

אחרי� בתנאי שבפריטי� האלה נתוני� ביחד למכירה קימעונאית 

  .לשילוב זה יש אופי עיקרי של צעצועי�

צורת� או החומר , בגלל תכנונ�,  אינו כולל פריטי� אשר95.03פרט   .5

, חיי��י� א� ורק לבעליניתני� לזיהוי כמיועד, שממנו ה� עשויי�

  .)המסווגי� בפרט המתאי� שלה�" (שעשועי��יתיצעצועי ח", לדוגמא

   לפרטי משנה כללי�

  : כולל 95.04.5000פרט משנה   .1

פקת מה� על גבי מקלט או שהתמונה מויקונסולות משחקי ויד )א(

  או;  או משטחאחרני מס� חיצו, צג, טלויזיה

בי� א� ניידות או , � וידאו עצמאי מס וידיאו בעלותמכונות משחק  )ב(

  . לא

או מכונות משחק , פרט משנה זה לא כולל קונסולות משחקי וידאו

, כרטיסי� בנקאיי�, שטרות כס� ,הפועלות באמצעות מטבעות

  .)95.04.3000פרט (תשלו� אחרי� אמצעי  באמצעותאו , דיסקיות
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד ס כללימכ. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
95.03         

  

  י דוושות וצעצועים בעלי ''מכוניות המופעלות ע, קטנועים, תלת אופנים        
 דגמים מוקטנים ; צעצועים אחרים; בובות; עגלות לבובות; דומים,         גלגלים

        )(SCALE אם הם פועלים או לא, רים למטרות בידורודגמים אח;  
    - מכל הסוגים (PUZZLES)        משחקי שיבוץ 

        

  כדורי� המתוכנני� � אופניי� הבנויי� בצורת אופניי� רגילי� ומצויידי� במסיבי� � �  0010/3
 (JOR)   לרכיבה על ידי ילדי�      

 א"כ �        �               פטור

שמשקל כל אחד ,  בשריפה פנימיתמהסוג המשמש לטיסני� המונעי� מנועי בוכנה � � � �  0020/2
  (JOR) מהסוג המשמש לטיסני� הכוללי� מנוע  מדחפי�;  גר�750אינו עולה על           

 א"כ �        �               פטור

לפי שיעורי המכס  (JOR) תיקי� או ארנקי�  � � �  0030/1
 �42.02 בפרט החלי

 א"כ �        �              

 א"כ �        �               פטור  (JOR) אחרי�  � � �  0090/5

  , פריטים לירידי שעשועים, ומכונות משחק וידיאו אויקונסולות משחקי ויד        95.04
   למשחקי כדור ויתדותלרבות שולחנות , למשחקי שולחן או חברה       
       (PINTABLES) ,שולחנות מיוחדים למשחקי מזל וציוד אוטומטי , ביליארד  
  -למסלולי כדורת        

        

 א"כ �        �                12%      מכל הסוגי	 פריטי	 ואבזרי	 לביליארד� 2000/0
3000/9 

  
   , סי בנקרטי כ,שטרות כס�, המופעלי	 באמצעות מטבעות,  משחקי	 אחרי	�

  מסלולי כדורת  אוטומטי לחו� מציוד , אמצעי תשלו	 אחרי	סקיות או    די
 א"כ �        �                12%

 'חב �        �                12%   קלפי משחק   � 4000/8
מאלו המופיעי	 בפרט משנה אחרי	 , ומכונות משחק וידיאו קונסולות משחקי וידאו �  5000/7

95.04.3000    
 א"כ �        �                12%

 א"כ �        �                12%   אחרי	   � 9000/3

  לרבות מעשי להטים , לקרנבלים או לבידור מסוג אחר,          פריטים לחגיגות 95.05
  -וקונדס          

        

 ג"ק �        �               פטור   פריטי	 לחגיגות חג המולד  � 1000/8
 ג"ק �        �                12%   אחרי	   � 9000/0

95.06 
  

  לספורט , לאתלטיקה, להתעמלות,        פריטים וציוד לפעילות גופנית כללית
  בריכות ; פ בפרק זה"של, או למשחקים בחוץ) לרבות לטניס שולחן(אחר        

  (PADDLING POOLS) -שחיה ובריכות ילדים        

  
  

  
  

  
  

  
  

            � : מגלשיי� וציוד אחר לגלישה על שלג� 1000
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
          )המשך (95.06פרט   

 זוג �        �               פטור   מגלשיי�   � � 1100/4
 ג"ק �        �               פטור  )   מגלשיי� לסקי�קושרי(מגלשיי� �צמדי מ� � 1200/2
 ג"ק �        �               פטור   אחרי�   � � 1900/7

            �:רוח וציוד אחר לספורט מי�� גלשני, גלשני גלי�, מי��  מגלשיי� לסקי� 2000
 א"כ �        �               פטור  רוח   �  גלשני� � 2100/3
 א"כ �        �               פטור   אחרי�   � � 2900/6

            �: אלות גול� וציוד גול� אחר� 3000
 א"כ �        �               פטור   אלות מושלמות   � � 3100/2
 א"כ �        �               פטור   כדורי�  � � 3200/0
 ג"ק �        �               פטור   אחרי�   � � 3900/5

            � : פריטי� וציוד לטניס שולח�� 4000
 ג"ק �        �               פטור   כדורי� לטניס שולח�   � � � 4010/2
 ג"ק �        �               פטור   אחרי�   � � � 4090/4

            �:� או לאא� מרושתי, לבדמינטו� או מחבטי� דומי�,  מחבטי� לטניס� 5000
 א"כ �        �               פטור  א� מרושתי� או לא   ,  מחבטי� לטניס על דשא� � 5100/0
 א"כ �        �               פטור   אחרי�   � � 5900/3

            �:חו� מכדורי גול� וכדורי טניס שולח�,  כדורי�� 6000
 א"כ �        �               פטור    כדורי� לטניס על דשא � � 6100/9
 א"כ �        �               פטור   מתנפחי�   � � 6200/7

            � : אחרי�� � 6900
 א"כ �        �               פטור   לטניס  � � � 6910/1
 א"כ �        �               פטור   אחרי�   � � � 6990/3
  לרבות נעלי החלקה שהוצמדו אליה�, ח וגלגיליות להחלקה מחליקיי� לקר� 7000/0

     מחליקיי� או גלגיליות     

 זוג �        �               פטור
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
          )המשך (95.06פרט   

            �:אחרי� � 9000
            �:להתעמלות או לאתלטיקה,  פריטי
 וציוד לפעילות גופנית כללית� � 9100

 ג"ק �        �               פטור   מכשירי
 נייחי
 לאימו� שרירי הגפיי
 באמצעות דוושות סובבות  � � � 9110/5
9190/7 � � �   
 ג"ק �        �                10%   אחרי
 ג"ק �        �                10%   אחרי�   � � 9900/9

          רשתות לשליית; קרסים לדייג וציוד אחר לחכות דייג,         מקלות וחכות דייג 95.07

     חוץ מאלה(פיתוי " ציפורי"; רשתות לציד פרפרים ורשתות דומות,         הדגים 
            -וצרכי צייד או ירי דומים ) 97.05 או 92.08        שבפרט   

 א"כ �        �               פטור   מקלות וחכות דייג  � 1000/4
 ג"ק �        �               פטור   או לא  (SNELLED)א
 קשורי
 אליה
 פתילי
 ,  קרסי
 לדייג� 2000/3
 א"כ �        �               פטור   מגללות לחכות  � 3000/2
9000/6 �   
 א"כ �        �                12%   אחרי

          קרקסים; ביתני ירי ומיתקנים אחרים לבידור בירידים, נדנדות,         סחרחרות 95.08

            -תיאטרונים ניידים ; וגני חיות ניידים,         ניידים  
 א"כ �        �                12%   קרקסי� ניידי� וגני חיות ניידי�   � 1000/2
            �: אחרי�� 9000/4
 א"כ �        �                10%  ביתני ירי ומיתקני� אחרי� לבידור, נדנדות,  סחרחורות� � � 9010/3
 א"כ �        �                12%   אחרי�� � � 9090/5
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   :96 לפרק כללי�

   : זה אינו כוללפרק  . 1

   ;)33פרק (עפרונות לשימוש קוסמטי או לטואלט   ) א(

 או של מקלות מטריותכגו� חלקי� של  (66פריטי� שבפרק   ) ב(

  ; )הליכה

   )71.17פרט (חיקויי תכשיטי�   ) ג(

ממתכת , XV לחלק 2כפי שהוגדרו בכלל , כללי לשימושחלקי�   ) ד(

   ;)39פרק (טובי� דומי� מפלסטיק או , )XVחלק (פשוטה 

 ע� ידיות או חלקי� אחרי� 82 שבפרק אחרי� פריטי� או �"סכו  ) ה(

 מתייחס 96.02 או 96.01פרט , אול�; תיבנות או גילו�מחמרי 

   ;כאלה או לחלקי� אחרי� של פריטי� בנפרדלידיות המוצגות 

 עטי, )90.03פרט  (למשקפיי� מסגרותכגו�  (90 שבפרקפריטי�   ) ו(

מברשות מהסוג המיוחד לרפואת , )90.17פרט  (מתימטישרטוט  

   ;))90.18פרט (כירורגיות או וטרינריות , רפואיותשיניי� או למטרות 

   ;)כגו� תיבות שעוני� (91פריטי� שבפרק   ) ז(

   ;)92פרק (כלי נגינה או חלקיה� או אבזריה�   ) ח(

   ;)נשק וחלקיו (93פריטי� שבפרק   ) ט(

  ; ) תאורהומיתאמימנורות , כגו� רהיטי� (94טי� שבפרק פרי  ) י(

   או; ) ספורטצרכי, משחקי�, צעצועי� (95פריטי� שבפרק  ) יא(

   ).97פרק (פריטי אספנות או עתיקות , יצירות אמנות  ) יב(

  

   :משמעו"  צמחיאו גילו� מינרלי חומר"הביטוי , 96.02 בפרט  . 2

 צמחיי� דומי� וחמרי� וזי�ואג קליפות, חרצני�, קשי�זרעי�  )א(

  ; )�DOMו COROZOכגו� ( לגילו� המשמשמהסוג 

שחרו� ותחליפי� ,  ומירשאו� מגובבמגובבענבר , מירשאו�, ענבר  )ב(

   .לשחרו�מינרליי� 

 לעשיית מטאטאי� או מעובדי� ופקעות אגדי� "הביטוי, 96.03 בפרט  . 3

ויי� עש,  לאגדי� ופקעות בלתי מותקני�רק מתייחס" מברשות

 מבלי, המוכני�, אחר מחומר או צמחיי�מסיבי� ,  בעלי חיי�משיער

 הדורשי� תהליכי או, במברשות במטאטאי� או להיכלל, שיופרדו

כדי להכינ� , העליו� קל למידה בקצה חיתו�כגו� , עיבוד קלי� בלבד

   .להכללה כאמור

 96.15 או 96.06 עד 96.01 שבפרטי� מאלה חו�, זה שבפרק פריטי�  . 4

בשלמות� או , א� ה� עשויי� או לא, זה בפרק מסווגי�נשארי� 

מפניני� ,  למתכת יקרהמוצמדת ממתכתבחלק� ממתכת יקרה או 

, טבעיות (למחצה יקרות אואו מאבני� יקרות , מתורבתותטבעיות או 

 �96.15ו 96.06 עד 96.01פרטי� , אול�). סינתטיות או משוחזרות

 יקרותאבני� , יות או מתורבתות פניני� טבעשבה� פריטי� כוללי�

 אומתכת יקרה , )סינתטיות או משוחזרות, טבעיות (למחצה יקרות או

  .  בלבדשוליי� מוצמדת למתכת יקרה מהווי� מרכיבי� מתכת

    שוני�מיוצרי� פריטי� � 96 פרק
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
      אם הפנינה וחומר גילוף , אלמוג, קרן צבי, קרן, שריון צב, עצם,   שנהב        96.01

  לרבות פריטים (ופריטים מחמרים אלה , מעובדים,          אחר מבעלי חיים  
  -) המתקבלים בתיבנות         

        

 ג"ק �        �                12%   שנהב מעובד ופריטי� משנהב   � 1000/5
 ג"ק �        �                12%   אחרי�   � 9000/7

          פריטים; מעובד ופריטים מחמרים אלה,         חומר גילוף מינרלי או צמחי 96.02

      מצמג טבעי או משרפים , מסטיארין,         מתובנתים או מגולפים משעווה 
    ; פ"של, נתים או מגולפיםופריטים אחרים מתוב,         טבעיים או מעיסות עיצוב 
  ופריטים ) 35.03להוציא מיקפא שבפרט (מעובד ,         מיקפא לא מוקשה  

  -ממיקפא לא מוקשה         

        

  ,פסלי� או פסלוני� העשויי� שעווה, דמויות, ראשי�,  פרוטומות� � � 0010/3

  (JOR)מש לתצוגה בחלונות ראווה או במוזיאוני�          מהסוג המש  

 ג"ק �        �                12%

 ג"ק �        �               פטור  (JOR)   כמוסות מקפא� � � 0020/2
 ג"ק �        �                6%  (JOR) אחרי�   � � � 0090/5

          של , לרבות מברשות המהוות חלקים של מכונות(מברשות ,         מטאטאים 96.03

      לא , מטאטאי ריצפה מיכניים המופעלים ביד, )או של כלי רכבמכשירים          
      אגדים ופקעות ;  ומאבקי נוצותMOPS)(סחבות חוטים מאוגדים  ,        מנועיים 
     ממרקי ; כריות וגלילים לצביעה;         מעובדים לעשיית מטאטאים או מברשות 
            -) יד גליליים-חוץ ממגבי (SQUEEGEES)(יד -מגבי ,        גומי  

1000/1 
  

  העשויי� מחוטרי� או מחמרי� צמחיי� אחרי� מאוגדי�,  מטאטאי� ומברשות�
  ע� או בלי ידיות  ,    יחד

 א"כ �        �                12%

2000 
  

  מברשות , מברשות ציפורניי�, מברשות שיער, מברשות גילוח,  מברשות שיניי��
 לרבות מברשות כאלה המהוות חלקי� , ריסי� ומברשות אחרות  לטואלט של האד�   
  �:של מכשירי�   

  
  

  
  

  
  

  
  

            �:לרבות מברשות לשיניי� תותבות,  מברשות שיניי�� � 2100
 א"כ �        �                12%   שה
 חלקי מכשירי�   � � � 2110/7
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 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
          )המשך (96.03פרט   

 א"כ �        �                12%   אחרות   � � � 2190/9
            � : אחרי�� � 2900
            �:לגילוח או לשיער,  מברשות לבגדי�� � � 2910

 א"כ �        �                12%   שה� חלקי מכשירי�   � � � � 2911/8
 א"כ �        �                12%     אחרות� � � � 2919/1

            �: אחרות� � � 2990
 א"כ �        �                12%   שה� חלקי מכשירי�   � � � � 2991/0
 א"כ �        �                12%   אחרות   � � � � 2999/3
 א"כ �        �                12%  מברשות לכתיבה ומברשות דומות למריחה של קוסמטיקה  ,  מברשות אמני�� 3000/9
  חו� ממברשות(לווארניש או מברשות דומות , לדיסטמפר,  מברשות לצבע� 4000/8

  כריות וגלילי� לצביעה  ; )3000 משנה    שבפרט  

 א"כ �        �                12%

            � :מכשירי� או כלי רכב,  מברשות אחרות המהוות חלקי� של מכונות� 5000
   בעלות זיפי� עשויי� תיל של פלדה או של נחושת ושמשקל כל אחת� � � 5010/6

   גר�   4000ולה על  גר� א� אינו ע150       עולה על   

 א"כ �        �                12%

            �: אחרות� � � 5090
 א"כ �        �               פטור    מהסוג המשמש כחלקי� של מכונה או של מכשיר הפטורי� ממכס  � � � � 5091/6
 א"כ �        �                12%   אחרי�   � � � � 5099/9

            �: אחרי�� 9000
 א"כ �        �                6%   מנוצות או מחלקי נוצות   � � � 9010/2
 א"כ �        �                12%   אחרי�   � � � 9090/4

 א"כ �        �               פטור          נפות יד וכברות יד   96.04/0

          - לניקוי בגדים לתפירה או לניקוי נעליים או,          מערכות נסיעה לטואלט אישי 96.05

 א"כ �        �                12%   הכוללות מברשות   � � � 0010/6
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 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
          )המשך (96.05פרט   

 א"כ �        �                10%     הכוללות כלי חיתו�,  אחרות� � � 0020/5
            �: אחרות� � � 0090

 ג"ק �        �                12%   הנתונות בכלי קיבול העשוי בד טקסטילי או המכיל בד טקסטילי   � � � � 0091/6
 ג"ק �        �                12%   הנתוני� בכלי קיבול ששכבת� החיצונית מעור   � � � � 0092/4
 ג"ק �        �                12%   אחרות   � � � � 0099/9

  ,(PRESS-STUDS ,SNAP-FASTENERS ,PRESS-FASTENERS)לחצניות ,         כפתורים  96.06
    -גלמי כפתורים ;         גופי כפתורים וחלקים אחרים של פריטים אלה

           

 ג"ק �        �                6%  (JOR)   לחצניות וחלקיה�� 1000/4
            �: כפתורי�� 2000

 ג"ק �        �                6%  (JOR)לא מכוסי� בחומר טקסטילי  ,  מפלסטיק� � 2100/1
 ג"ק �        �                6%  (JOR)  ממתכת פשוטה � � 2200/9
 ג"ק �        �                6%  (JOR) אחרי�  � � 2900/4
 ג"ק �        �                6%  (JOR)  גלמי כפתורי�;  גופי כפתורי� וחלקי� אחרי� של כפתורי�� 3000/2

            -        רוכסנים וחלקיהם  96.07

            �: רוכסני�� 1000
 מטר �        �                6%  (JOR) חיבור ממתכת פשוטה �  מצויידי� בשיני� � 1100/0
 מטר �        �                6%   (JOR) אחרי�  � � 1900/3
 ג"ק �        �                6%    (JOR)   חלקי�� 2000/4

96.08 
  

 כתיבה מלבד או- בעלי קצוותMARKERS)(עטים ועטי סימון ;         עטים כדוריים
 ;חרטים נובעים ועטים אחרים, ים  נובעיםעט;          מחמרים  נקבוביים  אחרים

  ;(PROPELLING OR SLIDING PENCILS)עפרונות נובעים ;         חרטי שיכפול
  לרבות מכסים(חלקים ; מחזיקי עיפרון ומחזיקים דומים,         מחזיקי עט

    - 96.09חוץ מאלה שבפרט , של הפריטים שהוזכרו לעיל)         ותפסים

  
  

  
  

  
  

  
  

 יח.אל �        �               פטור  (JOR) עטי� כדוריי�  � 1000/0
 א"כ �        �                12%  (JOR) עטי� ועטי סימו� בעלי קצוות כתיבה מלבד או מחמרי� נקבוביי� אחרי�  � 2000/9
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 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
      )המשך (96.08פרט  

            �:חרטי� נובעי� ועטי� אחרי�,  עטי� נובעי�� 3000
 א"כ �        �                12%   (JOR) עטי שרטוט לדיו הודי  � � �  3010/7
 א"כ �        �               פטור  (JOR)אחרי�   � � �  3090/9
 �0.06 מפ" אל12%   (JOR)רונות נובעי�   עפ� 4000/7

  א"כ לשקלי� חדשי�
 א"כ �        �              

 �0.06 מפ" אל12%  (JOR) מערכות של פריטי� הנכללי� בשניי� או יותר מפרטי המשנה שלעיל  � 5000/6
  א"כ לשקלי� חדשי�

 א"כ �        �              

 �6.85 מפ" אל12%  כוללי� חוד כדורי ומכל דיו   ה,  מילויי� לעטי� כדוריי�� 6000/5
 שקלי� חדשי�

 'יח� אלל

 יח.אל �        �              

            �: אחרי�� 9000
 ג"ק �        �                12%   ציפורני� וחודי� לעטי�   � � 9100/0

            � : אחרי�� � 9900
 ג"ק �        �                12%  ולמילויי� לעטי� כדוריי�    חלקי� לעטי� כדוריי� � � � 9910/2
 ג"ק �        �                12%   אחרי�   � � � 9990/4

  , (CRAYONS)עפרונות צבע , )96.08חוץ מעפרונות שבפרט (        עפרונות   96.09
   לשרטוט גיר לכתיבה או, פחם לציור, עפרונות פסטל,         עופרת לעפרונות

  -וגיר חייטים         

           

            � :בעלי עופרת הנתונה בעטיפה קשוחה,  עפרונות ועפרונות צבע� 1000
 ג"ק �        �                12%  מ   " מ1 שעובי העטיפה עולה על � � � 1010/7
 �6.85 מפ" אל12%   אחרי�   � � � 1090/9

שקלי� חדשי� 
 'יח� אלל

 יח.אל �        �              

            �: עופרת שחורה או צבעונית לעפרונות� 2000
 ג"ק �        �               פטור  מ או יותר  " מ2 שקוטרה � � � 2010/6
 ג"ק �        �                12%   אחרי�   � � � 2090/8

            �: אחרי�� 9000
 ג"ק �        �                12%  בה או לשרטוט    גיר לכתי� � � 9010/9
 יח.אל �        �                12%   אחרי�   � � � 9090/1
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 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
   אם ,  משטח לכתיבה או לשרטוט         לוחות צפחה ולוחות אחרים בעלי 96.10/7

  ממוסגרים או לא         

 א"כ �        �                12%

  לרבות (חותמות חיתום או מספור וכדומה ,    תאריכונים       96.11/5
  ; שתוכננו להפעלה ידנית, )התקנים להדפסה או להבלטה של תוויות         

  מופעלות ביד ומערכות לדפוס יד  (COMPOSING STICKS)          משורות
  הכוללות משורות כאלה         

 ג"ק �        �                12%

96.12 
  

  מדוייתים או שהוכנו בדרך אחרת,         סרטי מכונת כתיבה או סרטים דומים
  כריות; או לא, אם הם נתונים על סלילים או בתרמילים,         להעברת הכתוב

    -עם קופסאות או בלעדיהן ,  אם מדוייתות או לא,        חותם

  
  

  
  

  
  

  
  

 א"כ �        �               פטור   (JOR) סרטי�  � 1000/2
 א"כ �        �                10%   (JOR) כריות חות�  � 2000/1

  ,או לא, אם מיכניים או חשמליים,         מציתי סיגריות ומציתים אחרים 96.13
    -חוץ מאבני מציתים ופתילות ,         וחלקיהם

           

 א"כ �        �                8%  (JOR)שלא ניתני� למילוי חוזר  , מתודלקי� בגז,  מציתי כיס� 1000/0
 א"כ �        �                8%  הניתני� למילוי חוזר   , מתודלקי� בגז,  מציתי כיס� 2000/9

            �:ציתי� אחרי� מ� 8000
 א"כ 60%  12%            8%   מהסוג המשמש ברכב מנועי   � � � 8010/2
 א"כ �        �                8%   המיוחדי� להרכבה במכשיר בישול   � � � 8020/1
 א"כ �        �                8%   אחרי�   � � � 8090/4

            �: חלקי�� 9000
 ג"ק 60%  12%            12%   למציתי� מהסוג המשמש ברכב מנועי   � � � 9010/1
 ג"ק �        �                12%   אחרי�   � � � 9090/3

  ופומיות לסיגרים או (PIPE BOWLS)) לרבות ראשי מקטרות(        מקטרות  96.14
    -וחלקיהן ,         לסיגריות

           

   מהסוג המשמש  בלוקי� של ע� או של שורש המעוצבי� באופ� גס לייצור מקטרות� � � 0010/8
  מקטרות וראשי מקטרות           ל

 א"כ �        �                12%

 א"כ �        �               פטור   קני מקטרות אחרי�� � �  0020/7
 א"כ �        �                12%   אחרי�   � � � 0090/0
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 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         

  , סיכות סילסול, סיכות ראש; מסרקים מחזיקי שיער וכדומה,         מסרקים  96.15
  , 85.16חוץ מאלה שבפרט , מסלסלי שיער וכדומה, סילסולמאחזי         
    -לקיהם וח        

          

            �:מסרקי� מחזיקי שיער וכדומה,  מסרקי�� 1000
 א"כ �        �                12%   מגומי קשה או מפלסטיק   � � 1100/3
 א"כ �        �                12%   אחרי�   � � 1900/6

            �: אחרי�� 9000
 ג"ק �        �                12%  מפלסטיק, שאינ� חיקויי תכשיטי� (FANCY GOODS)  קישוטי� ופריטי ח�� � � 9010/6
 ג"ק �        �                12%  מפלדה או מחמר�   , מברזל,  אחרי�� � � 9020/5

            �: אחרי�� � � 9090
 ג"ק �        �                12%   חיקויי תכשיטי�   � � � � 9091/6
 ג"ק �        �                12%   אחרי�   � � � � 9099/9

      ;         מרססי בושם ומרססים דומים לטואלט ובסיסים וראשי ריסוס בעבורם 96.16

            -        כריות פודרה וכריות למריחה של קוסמטיקה או של תכשירי טואלט   
 א"כ �        �                10%  (JOR)בסיסי� וראשי� בעבור�  , לטואלט,  מרססי בוש� ומרססי� דומי�� 1000/3
 ג"ק �        �               פטור   כריות פודרה וכריות למריחה של קוסמטיקה או של תכשירי טואלט  � 2000/2

96.17/2 
 

 מושלמים עם המכל,         קנקנים מבודדים בריק ומכלים אחרים מבודדים בריק
  חוץ מפנימיים מזכוכית   , חלקיהם;       החיצוני  

 א"כ �        �                12%

96.18 
 

 אוטומטונים ותצוגות; אחרות (LAY FIGURES)אמום -        אמומי חייטים ודמויות
    - אחרות ששימושם לתפאורת חלונות ראווה (ANIMATED)        נעות 

         

 א"כ �        �                6%  מיכני�להצגת תמונות שקופות המתחלפות באמצעות מתק
 אלקטרו  מכשיר � � � 0010/9
 א"כ �        �                12%   אחרי�   � � � 0090/1
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 סטטיסטית התוספות         

   ביבוא         
 חיתולים ,חיתולים ורפידות, וטמפונים) פדים(גייניות יושות התחב  96.19

  -מחומר כלשהו , ים דומיםפריטלתינוקות ו

        

  ג"ק �                 �                             פטור   ממו�� � �  0010/7

 ג"ק �        �               12%  מפלסטיק � � �  0030/5
 ג"ק �        �               12%    נייר  מפולפה שלאו, מנייר אחרי� � � �  0040/4
 ג"ק �        �               JOR (  12%(  אחרי� לבוש מחומרי� חיתולי� ופרטי � � �  0050/3
 ג"ק �        �               פטור   אחרי� � � �  0090/9

 ג"ק �        �               פטור  רגליות ופריטים דומים-דו, רגליות-        חצובות חד 96.20/6
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  פרטי אספנות , יצירות אמנות – XXI לקח

   ועתיקות

   :97 לפרק כללי�

   : זה אינו כוללפרק  . 1

 בלתי, וכדומה) נייר מבוייל(צרכי דואר , הכנסה בולי או דוארבולי ) א(

 או מסדרות חדשות לשימוש באר� שבמחזורמסדרות , משומשי�

  ; )49 פרק(דו לה יוע

 קנבס מבדי,  לסטודיו או דומיה�רקע בדי, תיאטרו�תפאורות ) ב(

   או; 97.06 בפרטלמעט א� נית� לסווג� , )59.07פרט (מצויירי� 

 למחצה יקרותאו אבני� יקרות או ,  או מתורבתותטבעיות, פניני�) ג(

   ).71.03 עד 71.01פרטי� (

, הדפסי� וליתוגרפיות, תחריטי�"הביטוי , 97.02 פרט למטרות  . 2

,  ישירותשיוצרו בצבע אולב� �בשחור הטבעות משמעו" מקוריי�

 י"ע ביד בשלמות� שהוכנו גלופותבאמצעות גלופה אחת או מספר 

 כל למעטא� , השתמשבלא תלות בתהלי� או בחומר שבו , האומ�

  . מיכני� פוטותהלי� מיכני או 

 אומנות לעבודותמוני או  אינו מתייחס לשעתוקי� מייצור ה97.03 פרט  . 3

 אלה מעוצבי� או מיוצרי� מוצרי�א� א� ,  אופי מסחריבעלותרגילות 

  . אמני�י"ע

פריטי� שבפרק זה סיווג� בפרק זה ולא ,  לעיל3 עד 1 לכללי� כפו�) א( . 4

   . אחר שבתוספתפרקבכל 

  . שבפרק זההקודמי� אינו מתייחס לפריטי� שבפרטי� 97.06 פרט ) ב(

י� או ללוחות 'לקולז, לפסטלי�, לשרטוטי�,  סביב לציורי�מסגרות  . 5

יש לסווג� , לליתוגרפיות או להדפסי�, לתחריטי�, דומי�דקורטיביי� 

 פריטי� שה� מהסוג ומהער� המקובל לגבי בתנאי, ע� פריטי� אלה

   .אלה

 הנזכרי� בכלל פריטי� מהער� המקובל לגבי או מהסוג שאינ� מסגרות

   בנפרד לסווגיש , זה

   פרטי אספנות ועתיקות, יצירות אמנותיות � 97 פרק
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 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
    חוץ משרטוטים שבפרט    , עשויים בשלמותם ביד, רישומים ופסטלים, ציורים        97.01

  ים 'קולז;  מפריטים מיוצרים מצויירים ביד או מקושטים ביד וחוץ49.06       
  -ולוחות דקורטיביים דומים       

    

         �:רישומי� ופסטלי�,  ציורי�� 1000
או שיובאו בשביל רשות ,  שיובאו בשביל מוזיאו� או מוסד חינו� ולשימוש�- - - 1010/2

לש� הצבת� דר� קבע במקו� , מקומית או מוסד ציבורי שקבע השר לעני� זה
  )מותנה(ציבורי 

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור  אחרי�� � � 1090/4
         �: אחרי�� 9000

 ג"ק �        �               10.8%  מענפי� או מחלקי� אחרי� של צמחי�, מעלווה, מכפתורי פרחי�,  מפרחי�� � � 9010/4
 ג"ק �        �               10.8%  מע� זית� � � 9020/3
 ג"ק �        �                12% מע�,  אחרי�� � � 9030/2
 ג"ק �        �               9%  משע� טבעי� � � 9040/1
 ג"ק �        �                12%  הכוללי� דברי דפוס� � � 9050/0
 ג"ק �        �                12%  מנחושת� � � 9060/9
 ג"ק �        �               6% טקסטיל מ� � � 9070/8
 ג"ק �        �                12%  אחרי�� � � 9090/6

      - מקוריים, הדפסים וליתוגרפיות, תחריטים        97.02

או שיובאו בשביל רשות ,  שיובאו בשביל מוזיאו� או מוסד חינו� ולשימוש�- - - 0010/1
לש� הצבת� דר� קבע במקו� , סד ציבורי שקבע השר לעני� זהמקומית או מו

 )מותנה(ציבורי 

 א"כ �        �               פטור

 א"כ �        �               פטור  אחרי�� � � 0090/3

         - מחומר כלשהו, פסלים מקוריים        97.03

או שיובאו בשביל רשות  , ולשימוש� שיובאו בשביל מוזיאו� או מוסד חינו� - - - 0010/9
לש� הצבת� דר� קבע במקו� , מקומית או מוסד ציבורי שקבע השר לעני� זה

 )מותנה(ציבורי 

 ג"ק �        �               פטור

 ג"ק �        �               פטור  אחרי�� � � 0090/1



��1.1.2017,�ז''בטבת�התשע'�ג,�1806ח�''�שיעורי�מק-ת�''�������������������������������������������������������������������������������ק                                            863

� �

� �
  

  

 היחיד שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

   ביבוא        
97.04/8 

  
יום המעטפות , הטבעות חותם של בולי דואר, בולי דואר או הכנסה        

 או בלתי משומשים, וכדומה, )נייר מבוייל (צרכי דואר, ראשוןה
  49.07בפרט שלמעט אלה , משומשים

 ג"ק �        �               פטור

         ,אנטומי, מינרלוגי, בוטני, אוספים ופריטי אספנות בעלי ענין זואולוגי         97.05

         -אתנוגרפי או נומיסמטי , פלאונטולוגי, ארכיאולוגי, היסטורי          
0010/4 

 

  ל משרד החינו� "י מנכ" שיובאו לתצוגה בבתי נכות ובמוסדות חינו� שהוכרו ע� � �
  ושה� ישמשו , ל אישר את יבוא הטובי� לצור� פרט זה"שהמנכובלבד ,והתרבות       
  )מותנה(כאמור        

 ג"ק �        �               פטור

 א"כ �         �                פטור   אחרי�   � � � 0090/6

            -        עתיקות שגילן עולה על מאה שנה  97.06

0010/2 

 

  ל משרד החינו� " בבתי נכות ובמוסדות חינו� שהכיר בה� מנכ שיובאו לתצוגה� � �
 ושה� ישמשו , ל אישר את יבוא הטובי� לצור� פרט זה"ובלבד שהמנכ , והתרבות      
  )מותנה(כאמור        

 ג"ק �        �               פטור

          �: אחרי����   0090

  א"כ  �  20%  12%   רהיטי�����  0091/2

  א"כ  �  �  פטור   אחרי�����  0099/5
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  שוני� טובי�

 טובי� המיועדי� למפורטי� בתוספת לחוק 1 - קבוצה
 ,)ביטול פטור מיוחד(הבלו ומס הקניה  ,המכס

   �1957ז''תשי
 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג  תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות       

    ביבוא         
   �        �          פטור   ) מותנה(לשימוש נשיא המדינה , טובין שיובאו או שנרכשו במחסן רשוי          1/8

3 
  

         -טובין לנציגויות מדינת חוץ ולנציגי מדינת חוץ         
 : בפרט זה        
 קונסוליה , קונסוליה כללית, צירות,  שגרירות-" נציגות מדינת חוץ) "א(        

 ; מדינת חוץאו סוכנות קונסולרית של                
 , מיופה כוח, ממונה על ענייני צירות, ציר,  שגריר-" נציג מדינת חוץ"               
  פקיד המועסק, מזכיר לשגרירות או לצירות, לשגרירות או לצירות יועץ              
  קונסול, סגן קונסול, קונסול, קונסול כללי, על ידי שגרירות או צירות              

  קונסול בפועל או סוכן קונסולרי של מדינת חוץ או פקיד, כללי בפועל              
  שהם אזרחי חוץ ואינם, המועסק על ידי קונסוליה של מדינת חוץ              
  שהוכרו על ידי שר החוץ, עוסקים בכל עסק או מקצוע אחר בישראל              
 ;ם בישראלבתור שכאלה ושהם משמשים בתפקיד              

  טובין שיובאו על ידי נציגות מדינת חוץ או על ידי נציג מדינת חוץ או) ב(         
  אם הם מיועדים לשימוש  , הנרכשים על ידיהם ישר ממחסן רשוי              
 של נציגות מדינת חוץ או לשימוש עצמי של נציג  הציבורי השירות              
  ;)מותנה(ומשפחתו מדינת חוץ               

 -הפטור לפי פרט זה יוענק רק במקרה של הדדיות ) ג(         

     
  

          �:מנועי רכב �  1000

 מ"מ 7.62 מסוג כדורי� ירי בפני הממוג� בכבישי� לתנועה המיועד, ממוג� רכב ��   1100/1
  שריו� חודרי

   �        �          פטור

   �        �          פטור   אחר��   1900/4

   �        �          פטור   אחר�  9000/5

4 
  

 אם הטובין , טובין המיובאים על ידי מוסד של ארגון האומות המאוחדות       
 ) מותנה(מיועדים למטרותיו        

     

          �:מנועי רכב �  1000

 מ"מ 7.62 סוגמ כדורי� ירי בפני הממוג� בכבישי� לתנועה המיועד, ממוג� רכב ��   1100/9
  שריו� חודרי

   �        �          פטור

   �        �          פטור   אחר��   1900/2

   �        �          פטור   אחר�  9000/3
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות       

   ביבוא        
   �        �          פטור 5/9

     
     
     
     
     
 

  חלקי חילוף לרכב מנועי וציוד משרדי , רכב מנועי, ט טבק למע-טובין        
  ולמעט מזון שלא יובא באישור מיוחד של שר האוצר לצורך פרט        
  לאומי לסיוע שהוכר על ידי -המיובאים על ידי מוסד של ארגון בין-זה       
  ורשימת הטובין אושרה על ידי ,אם הטובין מיועדים למטרותיו,הממשלה       

ובלבד שישמשו למטרות האמורות תוך , המנהל לפני הזמנתם בארץ חוץ       
  ) מותנה(שנתיים אחרי שחרורם על ידי רשות המכס        
  אם ראה נסיבות מיוחדות ,המנהל רשאי להאריך את התקופה האמורה       
     . לכך       

6  
  

       טובין המיובאים על ידי אדם הנהנה מפטור עליהם על פי התחייבות        
         - מהסכמים אלה הנובעת       

   

  
   

  
   

  
   

  
  ה הסכ� כללי לשיתו� פעולה טכני בי� ישראל וארצות הברית של אמריק� 1000/6

 )מותנה) (265עמוד , 181א "כ; 315עמוד , 24א "כ (�4 לפי תכנית סעי     
   �        �          פטור

          �):351עמוד , 28א "כ(מדעי ותרבותי ,  הסכ� בעני� יבוא חומר חינוכי�   1500
   �        �          פטור ) מותנה('  נספח ד� � �  1510/4
   �        �          פטור ) מותנה( יתר הנספחי� � � �  1590/6
  ) 455עמוד ,30א "כ( בדבר הטיפול בשבויי מלחמה �12.8.1949נבה מ' אמנת ג� 2000/5

 ) מותנה(  
   �        �          פטור

  ) 559עמוד , 30א "כ( בדבר הגנת אזרחי� בימי מלחמה �12.8.1949נבה מ'אמנת ג � 2500/4
 ) מותנה(  

   �        �          פטור

 בדבר פטור גומלי� ממסי� לגבי חומר , ראל ובי� צרפת הסכ� בי� יש� 3000/4
 א "כ; 185עמוד , 141א "כ(תעמולה וכתבי תעמולה המיועדי� לתיירי�     
 ) מותנה) (421עמוד , 210א "כ; 113' עמ, 168א "כ; 111עמוד , 167     

   �        �          פטור

 ,  ובי� ממשלת ארצות הברית של אמריקה חילו� איגרות בי� ממשלת ישראל� 3500/3
 המהווה הסכ� בדבר עזרה כלכלית מיוחדת לישראל במסגרת מצע לעזרה     
 כלכלית מיוחדת על ידי ארצות הברית של אמריקה למזרח הקרוב ולאפריקה     
 ) מותנה) (231עמוד , 151א "כ(     

   �        �          פטור
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פרט. א תיאור. ב  מכס כללי. ג  מס קנייה. ד  שיעור. ה   יחידה 

 סטטיסטית התוספות       

   ביבוא        

)המשך (6פרט        
   �        �          פטור ) מותנה (1.9.1975מיו� , הנספחת להסכ� בי
 מצרי� וישראל" ההצעה "� � 3600/1
   �        �          פטור בי
 מדינת ישראל לבי
) 3.8.1981 (א"באב התשמ'  הפרוטוקול שנחת� ביו� ג��  3700/9

    ) מותנה( בסיני, לאומיי��בדבר הקמת� וקיומ� של הכוח והמשקיפי� הרב, מצרי�      
   �        �          פטור  הסכ� בי
 מדינת ישראל ובי
 ארצות הברית של אמריקה על פי חוק � � 3800/7

      �1993ג"התשנ, סכ� בדבר מעמד� של אנשי סגל ארצות הברית של אמריקההה        
4000/3 �
   �        �          פטור ) מותנה) (279' עמ, 153א "כ(לאומית � הסכ� בדבר קר
 המטבע הבי
4100/1 � �
   �        �          פטור ) מותנה (�1976ו"התשל, אמריקני לפיתוח� אמנת הבנק הבי
   �        �          פטור ) מותנה(ישראל למחקר ולפיתוח מדעי �  הסכ� קר
 גרמניה� � 4200/9
  הפרוטוקול בי
 ממשלת ישראל וממשלת אוקראינה בדבר הקמה הדדית של � � 4300/7

 ) מותנה(מרכזי תרבות ומידע ופעילויותיה�         

�          פטור         �    

)מותנה) (313עמוד , 154א "כ(לאומי לשיקו� ולפיתוח �כ� בדבר הבנק הבי
 הס� � 4500/2 �          פטור          �    
 למימו
 ,  הסכ� בי
 ממשלת ישראל ובי
 ממשלת ארצות הברית של אמריקה� 5000/2

 ) מותנה ()481עמוד , 472א "כ(תכניות מסויימות לחילופי� בשדה החינו�      
�          פטור         �    

 בדבר קר
 ,  הסכ� בי
 ממשלת ישראל ובי
 ממשלת ארצות הברית של אמריקה� 5100/0
 ) מותנה) (811א "כ(לאומית של ארצות הברית וישראל � מדע דו     

�          פטור         �    

בדבר קר
,  הסכ� בי
 ממשלת ישראל ובי
 ממשלת ארצות הברית של אמריקה� 5200/8  

) 853א "כ(לאומית למחקר ולפיתוח תעשייתיי� של ישראל וארצות הברית � דו 
)מותנה(  

טורפ           �         �    

 בדבר ,  הסכ� בי
 ממשלת ישראל ובי
 ממשלת ארצות הברית של אמריקה� 5300/6
 ) מותנה(הקמת קר
 למחקר ולפיתוח חקלאיי�      

�          פטור         �    

 ,  הסכ� בי
 ממשלת ישראל ובי
 ממשלת הרפובליקה הפדרלית של גרמניה� 5400/4
 ) מותנה) (867א "כ(מרכז התרבות הגרמני , בדבר מכו
 גתה     

�          פטור         �    

5500/1 � �
�          פטור ) מותנה) (9' עמ, 236א "כ(לאומי למימו
 � הסכ� של התאגיד הבי         �    
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פרט. א תיאור. ב  מכס כללי. ג  מס קנייה. ד  שיעור. ה   יחידה 

     
 סטטיסטית התוספות  

   ביבוא        

)המשך (6פרט        
�          פטור  הסכ� לשיתו� פעולה בשטח החקלאות בי� ממשלת מדינת ישראל לבי� ממשלת � 5600/9         �    

     ) מותנה) (979א "כ(הרפובליקה של ונצואלה      
�          פטור  הסכ� לשיתו� פעולה מדעי וטכנולוגי בי� ממשלת מדינת ישראל לבי� � 5700/7         �    

     ) מותנה(ממשלת הרפובליקה של ונצואלה      
�          פטור  הסכ� לשיתו� פעולה טכני בי� ממשלת מדינת ישראל לבי� ממשלת � 5800/5         �    

     ) מותנה(הרפובליקה של ארגנטינה      
�          פטור  הסכ� בדבר שיתו� פעולה טכני בי� ממשלת הרפובליקה של זאיר לבי� � 5900/3         �    

     ) מותנה(ממשלת מדינת ישראל      
�          פטור ,  אמנת המכס בדבר הקלות ביבוא� של טובי� להצגה או לשימוש בירידי�� 6000/1         �    

     ) מותנה) (1' עמ, 509א "כ(בכינוסי� או באירועי� דומי�      
)מותנה) (399' עמ, 555א "כ( אמנת מכס בדבר יבוא זמני של ציוד מקצועי � 6500/0 �          פטור          �    
)מותנה) (407' עמ, 677א "כ( אמנת מכס בדבר כלי קיבול � 7000/0 �          פטור          �    
לאומית של טובי� מכוח� אמנת מכס בדבר הובלה בי�� � 7500/9  

פנקסי      TIR )מותנה) (964א "כ(   
�          פטור         �    

מסמכי�  של ליבוא� לתיירות בנוגע ממכס על הקלות לאמנה נוס� פרוטוקול � � 7600/7
  )תנהמו) (131' עמ 240 א"כ(התיירות  לפרסומת וחומר

�          פטור         �   

)מותנה) (135' עמ, 756א "כ( אמנת מכס בדבר יבוא זמני של ציוד מדעי � 8000/9 �          פטור          �    
)מותנה) (549' עמ, 12כר� , 440א "כ( אמנת מכס בדבר יבוא זמני של כלי אריזה � 8500/8 �          פטור          �    
�          פטור ) מותנה) (791א "כ(מכס בדבר ציוד רווחה ליורדי י�  אמנת � 9000/8         �    
�          פטור ) מותנה) (802א "כ( אמנת מכס בדבר יבוא זמני של ציוד פדגוגי � � 9500/7         �    
�          פטור ) מותנה) (51א "כ(לאומית � אמנת התעופה האזרחית הבי�� � 9600/5         �    
 בדבר ,  הסכ� יסודי בי� ארגו� הבריאות העולמי ובי� ממשלת ישראל� � 9700/3

 ) מותנה) (587'  עמ341א "כ(אספקת סיוע של יעו� טכני         
�          פטור         �    

  הסכ� בי� ממשלת מדינת ישראל ובי� ממשלת קנדה בדבר הובלה אווירית � � 9800/1
 ) מותנה) (17' עמ, 985א "כ(      

�          פטור         �    

  הסכ� בי� ממשלת מדינת ישראל לבי� ממשלת הפדרציה הרוסית בדבר � � 9900/1
 ההקמה והתפקוד של מרכזי תרבות       

�          פטור         �    
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  : 7כללי� לפרט 

   �בפרט זה   . 1

  .87לפרק ) ישראליי�(י� נוספי�  לכלל1 כהגדרתו בסעי
 � ''אופנוע" )א(

 האר� שבה שהה הזכאי ערב כניסתו � "אר
 מגורי	 אחרונה"  )ב(

להכיר , מטעמי� מיוחדי�, המנהל רשאי; לישראל לפחות שנה

   .באר� אחרת כאר� מגורי� אחרונה

   .) 5(*�1952 ב"תשי,  חוק הכניסה לישראל� "חוק הכניסה") ג(

�1950י"תש,  חוק השבות� "חוק השבות") ד(
*)6(

   

   : כל אלה המפורטי� להל�� "חפצי	 אישיי	") ה(

הנעלה וצרכי טואלט מסוגי� ובכמויות שנהוג להביא� , הלבשה  . א

  ; כמטע� יד של נוסע

וכ� משקאות משכרי� ,  ליטר2יי� בכמות שאינה עולה על   . ב

 18לכל נכנס שגילו , אחרי� בכמות שאינה עולה על ליטר אחד

   ;לפחות שנה

   ;לכל נכנס, תמרוקי� כהליי� בכמות שאינה עולה על רבע ליטר   .ג

 ובלבד, גר� 250 על עולה שאינו צורותיו במשקל לכל טבק  . ד

 נכנס לכל, 200 על תעלה לא כמות הסיגריות – סיגריות שלעניי�

  ;לפחות שנה 18 שגילו

לרבות צרכי מזו� , 'ד עד' ב משנה פסקאותחפצי� שלא פורשו ב  . ה

ולמעט צרכי ,  קילוגר�3שוני� שמשקל� אינו עולה על מסוגי� 

 שערכ� הכולל �שמעל לקילוגר� אחד מכל סוג  מזו� במשקל

א� יובאו ע� הנכנס וה� מיועדי� , דולר 200אינו עולה על 

,  במתנה לאד� אחר לשימושו העצמי לשימושו העצמי או יינתנו

 סכו� ובלבד שהפטור לא יינת� על חפ� שערכו ליחידה עולה על

   .שגילו שנתיי� ומעלה הפטור יינת� לכל נכנס;  דולר200

  

  

,  טובי� מ� הסוג המשמש כרגיל בדירת מגורי�� "חפצי	 ביתיי	") ו(

למעט טובי� לכיסוי או ציפוי קירות מכל סוג וכ� למעט טובי� 

 מזגני אויר שסיווג� לפי פרט �2פרט ל, המותקני�  כרגיל במבנה

84.15.   

א� , מהסוג הנישא ביד, כלי עבודה ומכשירי עבודה  � "הכלי עבוד") ז(

ובלבד שערכ� הכולל ,  מיועדי� לצרכיו המקצועיי� של הנכנס ה�

   . דולר אלא א� נאמר בפרט זה אחרת1,650 לא יעלה על

 מוסד המעניק בתו� �לעני� עולה , "מוסד להשכלה גבוהה"  )ח(

 שהלימודי� בו תיכוני�הלימודי� תואר אקדמי או מוסד לחינו� על

נמשכי� שנתיי� לפחות ומתקבלי� אליו תלמידי� בעלי תעודת 

ובלבד ,  שנות לימוד12בגרות או תעודת גמר ממשלתית של 

ל משרד החינו� והתרבות וע� " בהתייעצות ע� מנכ�שהמנהל 

 הכיר  � ל המשרד לקליטת העליה או ע� מי שה� הסמיכו "מנכ

לאחר ,  ובלבד שהמנהל,וכ� ישיבה גבוהה; במוסד בתור שכזה

התייעצות ע� המנהל הכללי של משרד הדתות או ע� מי שהוא 

 �   .הכיר בישיבה כישיבה גבוהה  �הסמיכו לכ

 תושב ישראל החוזר מלימודיו במוסד להשכלה � "סטודנט חוזר) "ט(

שאושר לצור� פסקה זו על ידי שר החינו� , גבוהה מחו� לישראל

 �שהוכיח להנחת , ) המוסד� ל� לה(והתרבות או מי שהוא הסמי

   :דעתו של גובה המכס כל אלה

שהוא למד לפחות שתי שני� אקדמיות רצופות כתלמיד מ�   )1(

או היה תלמיד מ� המני� במוסד וקיבל תואר , המני� במוסד

   ;אקדמי מטעמו

 חודשי� 18שהוא חזר לישראל לאחר ששהה מחוצה לה  )2 (

עלה על שישה חודשי� ובלבד  שחזר תו� תקופה שלא ת, לפחות

   ;לפי העני�, מהיו� שבו סיי�  לימודיו או מיו� קבלת התואר

שהתואר האקדמי או אישור המוסד על לימודיו אושרו בידי שר ) 3(

�   ;החינו� והתרבות או מי שהוא הסמי
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 אד� או ב� זוגו, לא ייראה כסטודנט חוזר, על א� האמור בפסקה זו

מטע� מדינת ישראל או , הכניסהשהועסקו בחמש שני� שלפני מועד 

לרבות כל גו� הפועל מכוח די� וחברות , רשות מרשויותיה

, ההסתדרות הציונית העולמית או רשות מרשויותיה, ממשלתיות

הקר� , הסוכנות היהודית לאר� ישראל או רשות מרשויותיה

המגבית היהודית המאוחדת או , קר� היסוד, הקיימת לישראל

  . )Development Corporation For Israel (DCI)(הבונדס 

וקיי� אחד ,  הזכאי לעלות לישראל לפי חוק השבות� "עולה"  ) י(

   :מאלה

   ;נכנס לישראל על פי אשרת עולה ) 1(

, לאחר כניסתו לישראל קיבל תעודת עולה לפי חוק השבות) 2(

  ;�1950י"תש

 ב"א בתמוז תשי" שיצא את ישראל לפני יו� כ� נכנס לישראל ) 3(
או שנולד מחו� לישראל לאד� שיצא מישראל ) 14.7.1952(

ושהה ברציפות מחו� לישראל מיו� צאתו או מיו� , כאמור

   ;לידתו

   ;בטלה ) 4(

  ; בטלה ) 5(

   � שהוא לישראל נכנס) 6(

   ;העלייה לקליטת מהמשרד" חוזר קטי� "תעודת בעל )א(

   .העלייה לקליטת מהמשרד" עולה אזרח "תעודת בעל  )ב(

יראו כתושב חוזר מי , )5(עד ) 1(על א� האמור בסעיפי� קטני�   )7(

התבטלה אזרחותו , שלאחר תו� תקופת זכויותיו לפי פרט זה

 ��ב"תשי, לחוק האזרחות) ה(�ו) ד(10הישראלית כאמור בסעי

1952
*)8(

רצונו להיות אזרח ישראלי על פי סעי� � או הצהיר על אי, 

 לאחר תו� תקופת זכויותיו לחוק האמור ויצא את ישראל) 2)(ג(2

  ).3(נכנס לפי סעי� קט�  למעט, לפי פרט זה

  

 �1959ט"תשי ,בטחו
 שירות בחוק כמשמעותו � "שירות סדיר"  ) יא(

 למעט שירות קבע כמשמעותו בחוק שירות ,)9(*)נוסח משולב(

�1954ד"תשי, )גמלאות(הקבע בצבא הגנה לישראל 
*)10(   

   � "תושב חוזר"  ) יב(

 � למעט מי שנכנס לישראל מהאזור �ס לישראל נכנ ) 1(

, סטודנט חוזר, למעט עולה, הרשאי לשבת בה ישיבת קבע

תושב המשרת באניה או בכלי טיס וששהה , תושב חו�

   או, ימי� רצופי� ותושב האזור�60מחו� לישראל פחות מ

הנכנס לישראל על פי אשרה ורשיו
 לישיבת קבע לפי סעי�  ) 2(

אזרח אר� , לדעת המנהל, שהוא, ניסהלחוק הכ) 4)(א(2

  . למעט נכנס  כאמור שהוא תושב האזור, אויב

למעט נכנס כאמור שהוא תושב , נכנס לישראל �  "תושב חו	"  ) יג(

   � אזרח אר� אויב, לדעת המנהל, האזור ונכנס שהוא

לחוק ) 4)(א(2על פי אשרה ורשיו
 לישיבת קבע לפי סעי� ) 1(

   ;הכניסה

 כמשמעות� 1 או ב3ה ורשיו
 לישיבה מסוג אעל פי אשר) 2(

   ;בתקנות הכניסה

 כמשמעות� בתקנות 2על פי אשרה ורשיו
 לישיבה מסוג א) 3(

   ).2 תושב חו� מסוג א�להל
 (הכניסה 

   – "תייר"  ) יד(

 הנכנס לישראל על פי אשרה או רשיו
 לישיבת מעבר או) 1(

נס או הנכ, כמשמעות� בתקנות הכניסה, 2ביקור מסוג ב

 17לישראל ויושב בה על פי צו או היתר שנית
 מכוח סעי� 

  . לחוק הכניסה

 במאי 21(ס "ז באייר התש"נכנס מלבנו
 בי
 התאריכי� ט) 2(

על פי , )2000 במאי 26(ס "א באייר התש"עד כ) 2000

 כמשמעותו בתקנות 5מסוג א אשרה ורישיו
 לישיבה

   .הכניסה
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  .בטלה  )טו(

ראשונה לישראל במעמד הקובע לעני� זכויות לפי  כניסה � "כניסה") טז(

  . פרט זה

  : א� נתמלאו התנאי� דלהל�, יבוא טובי� יסווג בפרט זה  . 2

  ; הטובי� יובאו בכמות סבירה ) 1(

  ; בטלה) 2(

הטובי� ישמשו לשימושו העצמי של הנכנס או של בני משפחתו הגרי� ) 3(

  ; במש� תקופה של שש שני� לפחות, עמו

או , י� ה� רכושו של הנכנס שאות� החזיק בחו� לאר� לפני כניסתוהטוב) 4(

א� הוא , או, נרכשו על ידיו מכספו שהוחזק בחו� לאר� לפני כניסתו

  ; נשלחו אליו כמתנה בתו� לב, תושב חו� או עולה, תייר

הנכנס הציג בפני גובה המכס את התעודות והמסמכי� שהוצאו לו מאת  ) 5(

י והנוגעי� "ו מאת הסוכנות היהודית לאהמשרד לקליטת העליה א

  ; לכניסתו או לעלייתו לישראל או לשהותו בה

חשבו� המכר של הטובי� שנרכשו בחו� לאר� וכ� שטר המטע� של  ) 6(

  ; הוצאו על שמו של הנכנס, הטובי� כאמור

רשאי הוא לרכוש את הטובי� מחו� , לא הובאו הטובי� ע� הנכנס ) 7(

  ; י פרט זהלישראל כפו� לשאר תנא

הנכנס הצהיר בכתב על העובדות המצביעות על זכאותו לפטור לפי פרט  ) 8(

  ; בטופס שהורה עליו המנהל, זה

 על ) בסעי� זה הזכאי–להל� ( לתושב חו�  אופטור לעולהלא יינת�  ) 9(

זכות  של הזכאי מימשו ו זוג� או בזכאיא� ה, למעט חפ� אישי, טובי�

 פרט הנית� לפילמעט פטור , לפי פרט זהג מאותו סוטובי� על פטור ל

על טובי�  פטור שב� זוגו מימש פסקה זו לא תחול על זכאי ;1000משנה 

  ; וחלפו שש שני� מהיו� ששוחררו הטובי� מאותו סוג

 אשרה לפי לישראל נכנס על יחולו לא, )9(פסקה  הוראות )10(

 גמהסו שקיבל רישיו� מי או, 1ב או 3א מסוג לישיבה ורישיו�

  : כל אלה בו נתקיימו א�, כניסתו לאחר האמור

  ; חזר לישראל לאחר שיצא ממנה) א(

זוגו נהנה בעבר לגביה� מפטור �כל הטובי� שהנכנס או ב�) ב(

זולת , מלא או חלקי מהמכס יוצאו ע� צאתו את ישראל

א� הרשה גובה המכס את השארת הטובי� בישראל 

  ; והנכנס שיל� את המכס החל עליה�

 בסעי� �להל� (לא יינת� פטור לתושב חוזר או לסטודנט חוזר   )11( 

א� הזכאי או ב� זוגו , למעט חפ� אישי, טובי� על) זה הזכאי

טובי� מאותו סוג לפי פרט  של הזכאי מימשו זכות לפטור על

ושהה  זכאי שמימש פטור על טובי� פסקה זו לא תחול על; זה

, � מאותו סוגבישראל שש שני� לפחות מיו� ששוחררו הטובי

וחלפו שש שני�  שב� זוג מימש פטור על טובי� וכ� על זכאי

היעדרות מישראל ; סוג מהיו� ששוחררו הטובי� מאותו

חודשי�  ארבעה שאינ� עולי� בכל שנה על, למש� פרקי זמ�

  ; לא תיחשב כהיעדרות מישראל לעני� זה

, )זכאי�לל זהלהל� בכ (עולה או תושב חו�רכב מנועי שיובא על ידי ) א(  . 3

  : הכל לפי העני�, א� נתמלאו תנאי� אלה, יסווג בפרט זה

  ;  לכללי� אלה2נתקיימו התנאי� שבכלל   ) 1(

לרכב מהסוג , תוק� בישראל� הזכאי הינו בעל רשיו� נהיגה בר  ) 2(

  ;שייבא

תוק� של אר� מגוריו �הזכאי היה בעל רשיו� נהיגה בר  ) 3(

,  מסוג הרכב שייבאלרכב, האחרונה ערב כניסתו לישראל

תנאי זה לא יחול לגבי . והציג רשיו� זה בפני גובה המכס

  ; אופניי� המצויידי� במנוע עזר
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הגנה �עולה שנכנס כדי לשרת בצבא, )3(על א� האמור בפסקה  ) א3(

במסגרת הסדר מיוחד שפורס� בהוראת ) ל" צה�  להל�(לישראל 

יסתו לישראל את יראו כערב כנ, המנהל, לעני� זה, ל ושאישר"מטכ

  . שלפני מימוש זכויותיו, ערב הכניסה האחרונה שלו

  : א� נתקיימו בו תנאי� אלה, לא יחולו על עולה) 3(הוראות פסקה  ) ב3(

ל בגיל שאינו פחות משבע עשרה "נכנס לישראל כדי לשרת בצה )א(

  ; ואינו עולה על עשרי�

 חייל", לעני� זה; שירת במועדו שירות סדיר כחייל בודד  )ב(

שזה , )2(ב2בסעי� , 35.0808ל " כהגדרתו בהוראת מטכ�"בודד

אשר בא  ,חייל  למעט חייל בשירות חובה בתנאי קבע: "לשונה

י הנחיות גיוס  "ל ולפני בואו לא היה חייב גיוס עפ"לאר� מחו

ל וכל קרובי משפחתו "התגייס לצה, י מינהל גיוס"שהוצאו ע

גוריה� הקבוע הוא ל ומקו� מ"מדרגה ראשונה נשארו בחו

מוסדות ציבור או , למעט בני שליחי� מטע� המדינה(ל "בחו

  ; )"מפעלי�

אלא לביקורי� שאינ� , לא יצא מישראל לאחר השירות הסדיר) ג(

 � "שנה", בפסקת משנה זו; עולי� על ארבעה חודשי� בכל שנה

  . תקופה של שני� עשר חודשי� שתחילתה בתארי� השחרור

 יהא חייב בהצגת, )ג)(ב3(ישראל שלא כאמור בפסקה יצא העולה מ  ) ג3(
רשיו� נהיגה בר תוק� מאר� מגוריו האחרונה ג� א� הרשיו� נית� 

  . לו במועד שאחרי ערב הכניסה לישראל

זוגו לא נהנה בעבר משיעור מכס מופחת על רכב � הזכאי או ב�  ) 4 (
ובכפו� לתנאי� שבכלל , למעט מי שייבא בעבר רכב כתייר, מנועי

זוגו עדיי� �אלא  א� ב� זוגו של הזכאי נהנה כשלא היה ב�, )10(2

   �: ונתקיי� אחד  מאלה
 הזוג העביר את הרכב המנועי או את השימוש בו לאחר� ב�  . א

  ; )6 (פסקהונתקיימו הוראות 
הרכב המנועי היה בחזקתו ובשימושו של ב� זוגו של הזכאי    .ב

  ;)6(כאמור בסעי� קט� , ארבע שני�

א� ייבא , 3130לא יסווג לפי סעי� , ידי זכאי�רכב מנועי שיובא על  ) 5(

אלא א� , 3120זוגו רכב מנועי המסווג לפי סעי� � הזכאי או ב�

שול� מלוא המכס החל על האופנוע
 

  ;87 על פי פרק 

, העביר הזכאי את הרכב המנועי או את השימוש בו לאחר  ) 6(
קודת מסי היבוא כמשמעות� בפ יתרת � במלואישולמו

הוראה זו לא ; לפי השיעור שיחול עליו ביו� התשלו�, המכס

למעט זכאי שהוא , זכאי הידיבתחול על רכב כאמור שיובא 
א� היה בחזקתו , )2)(יג(1תושב חו� כמשמעותו בכלל 

; שני� מיו� שחרורו מהמכסארבע ובשימושו בישראל לפחות 

אי החזקה ושימוש בידי ב� זוג של זכ, לעני� סעי� קט� זה
  ;יראו כהחזקה ושימוש בידי הזכאי שנפטר

רשאי� לרכוש , )1)(יג(1 וכ� תושב חו� כמשמעותו בכלל עולה  )7(
 יראו אות� כאילו ה� 7ולצור� פרט , רכב מנועי  ממחס� רשוי

  . הרכב המנועי ייבאו את

, רכב מנועי שיובא על ידי תושב חוזר או סטודנט חוזר הבא לביקור ) ב(

סמו� , ובלבד שהרכב ייוצא עמו, � המסיהיה פטור מתשלו

תו� תקופה שלא תעלה על ארבעה חודשי� , ליציאתו או לפניו
ובלבד שא� , או תקופה נוספת שאישר המנהל, מיו� כניסת הרכב

, יצא הרכב אחרי יציאתו של התושב החוזר  או הסטודנט החוזר

  . יאוחס� הרכב עד יציאתו בנמל היצוא

א� יובאו , יינת� הפטור לפי פרט זה, הנכנסלא יובאו הטובי� ע�   . 4

  : הטובי� בתקופות הבאות

, ידי עולה� שיובאו על, )7(עד ) 2(טובי� שאינ� מפורטי� בסעיפי� ) 1(

 �   ; תו� שלוש שני� מיו� כניסתו�תושב חו

 )1)(יג(1ידי עולה או תושב חו� כמשמעותו בכלל ברכב מנועי שיובא  ) 2(

  ;הניסכה מיו� שלוש שני�תו� ב �

 תו� תשעה � �4043 ו4042, 4034, 4032בסעיפי� טובי� המפורטי�   )3(

  .חודשי� מיו� הכניסה

, סטודנט חוזר, תושב חו�, המיובאות על ידי עולה, הלבשה והנעלה ) 4(

יובאו תו� שלושי� יו� לפני כניסתו או תו� שלושה , תושב חוזר

יחד ע� אול� הלבשה והנעלה המיובאות ; חודשי� מיו� כניסתו

, משלוח עיקר חפצי ביתו שהיו בשימושו של הנכנס מחו� לישראל

  . יובאו בתקופה שנקבעה בכלל זה ליבוא חפצי ביתו
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לא יינת�  � 5000וחפצי� המיובאי� לפי פרט משנה , חפצי� אישיי�  )5(

  . אלא א� יובאו בעת הכניסה, עליה� פטור

  .  הכניסה תו� שלושי� יו� לפני או אחרי�טובי� אחרי�  ) 6(

אלא א� , לא יינת� פטור לטובי� שיובאו באמצעות חבילות דואר ) 7(

  . החבילה  נשלחה מאר� המגורי� האחרונה לפני הכניסה לישראל

)8 ( 1 .  �יינת� לו , ששינה מעמדו לעולה, 2למעט תושב חו� מסוג א, תושב חו

כפו� לקיו� האמור , )2(�ו) 1(הפטור בתקופה האמורה בסעיפי� 

  . ובלבד שהתקופה לא תפחת משנה מיו� שינוי מעמדו, 12ל בכל

יינת� לו הפטור בתקופות , ששינה מעמדו לעולה, 2תושב חו� מסוג א  . 2

 �  . החל מיו� שינוי מעמדו) 2(�ו) 1(האמורות בסעי

  .בטלות) 10(�)9(

   � לעני� חישוב תקופות  )11(
, )5(�ו) 2)(י(1יראו את יו� כניסתו של עולה כמשמעותו בכלל ) א(

�לכלל ) 9(כאמור בסעי� , למעט עולה  ששינה מעמדו כתושב חו
  ; ביו� שבו קיבל רשיו� לישיבת ארעי או תעודת עולה, זה

 1נית� לראות אד� כעולה לפי יותר מסעי� קט� אחד של כלל ) ב(
 �יראו את יו� כניסתו בתארי� המוקד� ביותר שבו  � )י(סעי

  ; י�נית� לראותו כעולה לפי אותו סע
 כיו� כניסתו 2יראו את יו� כניסתו של תושב חו� מסוג א ) ג( 

כיו� , וא� קיבל רשיו� לישיבת קבע, פי האשרה�הראשונה על
  ; שבו קיבל את  הרשיו�

, 2למעט תושב חו� מסוג א, יראו את יו� כניסתו של תושב חו�  )ד(
  . כיו�  כניסתו הראשונה על פי האשרה או הרשיו�

, יו� כניסתו של תושב חו�, )ד( בפסקת משנה על א� האמור  )ה(
יהיה היו� , ששינה מעמדו לעולה, 2למעט תושב חו� מסוג א

לפי המוקד� , שבו קיבל רישיו� לישיבת ארעי או תעודת עולה
  .מביניה�

)12(  �אלא , )2)(יג(1כהגדרתו בכלל , לא יינת� פטור לפי פרט זה לתושב חו
, בות להנחת דעתו של המנהלא� מי שהזמי� את תושב החו� נת� ער

  . פי פרט זה�למילוי תנאי הפטור ותשלו� המיסי� החלי� על

  

  .בטל  .5

לא תבוא במני� תקופה , בחישוב כל תקופה לצור� מת� הפטור )א(  .6
תקופה שהנכנס שירת בשירות , שהנכנס שירת בשירות סדיר

בנות (לאומי בהתנדבות כהגדרתו בתקנות ביטוח הלאומי 
ובלבד שהציג , �1978ח"התשל, )מי בהתנדבותבשירות לאו

אישור על קיו� תנאי השירות הלאומי הקבועי� בתקנות 
או תקופה שהנכנס שירת בשירות בטחוני מיוחד ועל , האמורות

ידי ראש הממשלה או מי שהוא �שירותו זה נית� לו אישור על
  . הסמי�

 לתושב או, �10ו, )א)(6)(י(1למעט עולה האמור בכללי� , לעולה) ב(
�לא תבוא במני� , בחישוב כל תקופה לצור� מת� הפטור, חו

, ששהה מחו� לישראל, תקופה רצופה העולה על שישה חודשי�
מיו�  כניסתו עד תו� התקופה שבה , ובלבד שס� כל התקופה

לא יעלה על שש שני� או תקופה ארוכה , הוא זכאי לפטור
  .די�א� ניתנה עליה הסכמת המנהל מטעמי� מיוח, יותר

לתת פטור בתנאי� , א� ראה טעמי� מיוחדי� לכ�, רשאי המנהל  . 7
ובלבד , 2 לכלל 4 או 2ג� א� לא נתקיימו התנאי� שבסעיפי� , שיורה

של , בתו� לב, שפטור לפי כלל זה יינת� רק א� החפצי� ה� בבעלותו

   .הנכנס

  : יינת� הפטור רק על אלה) קטי��להל� (18לנכנס שהוא למטה מגיל   . 8

  ; חפצי� אישיי�) א(

שלדעת גובה המכס נחוצי� לשימושו התכו� , טובי� אחרי�  )ב(

  ; בתקופה הסמוכה  לכניסתו
   �שהוא עולה כלל זה לא יחול על קטי� 

חלה עליו חובת התייצבות ,  שנה17שנכנס לישראל בגיל . 1
לשירות סדיר והתייצב בישראל תו� שנה מיו� כניסתו או 

ובלבד שא� , התייצבות על פי די�הוכיח כי הוא פטור מ

, א� קיבל דחיית שירות עקב צאתו מהאר�, התייצב כאמור
למש� כל תקופת דחיית , לא ייחשב כמתייצב לשירות וזאת

  או , שירותו

 חודש מיו� כניסתו כתלמיד מ� 18א� החל לימודיו תו�   . 2

  . המני� במוסד להשכלה גבוהה ולמד לפחות שנתיי� רצופות



��1.1.2017,�ז''בטבת�התשע'�ג,�1806ח�''�שיעורי�מק-�ת�''��������������������������������������������������������ק                                                                   874

� �

� �

� �
  

כל עוד לא הוכח , נת� לזכאי פטור על חפצי� ביתיי� לפי פרט זהלא יי  . 9
  . כי הוא מנהל משק בית בישראל, להנחת דעתו של המנהל

 חודש מיו� כניסתו בלימודי� סדירי� כתלמיד 18לעולה שהחל תו�   .10

א� ייבא , יינת� הפטור לפי פרט זה, מ� המני� במוסד להשכלה גבוהה

ובלבד שלימודיו לא נמשכו ,  לימודיואת חפציו תו� שנה מיו� תו�
המנהל רשאי להארי� את התקופה של ; למעלה מחמש שני� רצופות

א� התחלת לימודיו ,  חודש מיו� כניסתו של העולה�24 חודש עד ל18
לגבי מקצועות , המנהל רשאי; נמנעה ממנו מסיבות שלא היו בשליטתו

, ה יותרלאשר לעני� זה תקופת לימודי� ארוכ, רפואה ומשפטי�

יו� ", בכלל זה; ולראות בהתמחות המקצועית בה� כתקופת לימודי�
שבה היה העולה ,  יו� תו� שנת הלימודי� האחרונה�" תו�  לימודיו

ורשאי המנהל לראות את יו� תו� ההתמחות , תלמיד מ� המני�

כיו� תו� , המקצועית או יו� המבח� האחרו� שבו נבח� העולה
  . לימודיו

, לגבי סטודנט חוזר, ופת שהות מחו� לישראל לצור� פרט זהבחישוב תק .11
,  לא יראו ביקורי� בישראל, )6)(י(1או נכנס כאמור בכלל , תושב חוזר

כמפסיקי� את רציפות השהות , שאינ� עולי� על ארבעה חודשי� לשנה
לראות , א� נתקיימו נסיבות מיוחדות, ורשאי המנהל, מחו� לישראל

כביקורי� שאינ� , ו על ארבעה חודשי� לשנהא� ביקורי� בישראל שעל
  ; מפסיקי� את הרציפות

  . לצור� כלל זה יחל מני� השני� ממחרת יו� היציאה מישראל

כי , להנחת דעתו של המנהל, פטור לפי פרט זה יינת� א� הנכנס הוכיח .12
הטובי� שעליה� נית� בעבר פטור מלא או חלקי לפי התוספת לפקודת 

או נמכרו לאחר , ה� ברשותו, זוגו�לו או לב�, י�תערי� המכס והפטור
וכי נתמלאו תנאי , באישור מוקד� של גובה המכס או יוצאו מישראל

, המנהל רשאי לוותר על קיומו של תנאי זה; הפטור האחרי� לגביה�
  . בתנאי� שיקבע, במקרי� מיוחדי�

  

  

מתאימי� ומיועדי� , א� הטובי� נחוצי�, החלטתו של גובה המכס .13

א� ה� משומשי� או א� , א� יובאו בכמות סבירה, לשימוש עצמי

וכ� א� נתמלאו , ה� מסוג� של טובי� אחרי� או דומי� לה�

התנאי� בדבר שהות בישראל או שהות מחו� לישראל  לתקופות 

  .  תהא סופית�הקבועות בפרט זה 

  .בטל .14

  .בטל .15

א� , רט זההמנהל רשאי להארי� כל תקופה ליבוא בפטור לפי פ .16
הוכח להנחת דעתו שנבצר מהזכאי לממש זכותו במועד מחמת 

וכי הטובי� נשלחו לישראל במועד , שביתה שפגעה בהובלת הטובי�
  .סביר לפני תו� תקופת הזכויות של הזכאי

על א� האמור בפרט זה לא יינת� פטור מלא או חלקי לעולה ) א( .17
ג בכסלו "לאחר ישהחל את תקופת זכויותיו לפטור לפי פרט זה 

, על חפצי� ביתיי� חשמליי�) 1990 בנובמבר 30(א "התשנ
שערכ� בשקלי� חדשי� ליחידה עולה על , לרבות אלקטרוניי�

 דולר של ארצות הברית ועל שטיחי� �75סכו� השווה ל
  . ר" מ12ששטח�  הכולל עולה על 

 מי שנכנס לישראל ממדינה שקבע �" עולה", לעניי� כלל זה ) ב(

,  זה שר האוצר בהתייעצות ע� השר לקליטת העליהלעני�

או שקיבל מעמד כאמור תו� , )י(1לפי כלל " עולה"במעמד 

; לפי העני�, שנה מיו� כניסתו או מיו� שעזב אותה מדינה

   �ואול� יכול 

שבקביעה כאמור ייקבע לגבי מדינה פלונית כי יראו ) 1(

שנתקיימה בו אחת הפסקאות  כעולה ממנה רק מי

  ; שתצויי�) 7(1ל שבכל
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בהתייעצות ע� המנהל הכללי של המשרד לקליטת , שהמנהל) 2(

העליה יראה כעולה לעני� סעי� זה ג� מי שקיבל מעמד 

כאמור לאחר שנה מיו� הכניסה לישראל או מיו� כניסתו 

  .לישראל או עזיבתו מדינה שנקבעה כאמור

ד "יושמטענו נשלח לישראל לפני יו� , עולה שחל עליו כלל זה

, לפי בחירתו, יחולו עליו, )1990 בדצמבר 1(א "בכסלו התשנ

הוראות כלל זה או ההוראות שהיו בתוק� לעניני� האמורי� בכלל 

  : ובלבד שנתקיימו כל אלה, זה לפני היו� האמור

העולה לא קיבל פטור מלא או חלקי על טובי� כמפורט בכלל  ) 1(

                                                                                                                                                        ;זה

                                                                                                                                                                 ;העולה לא קיבל מענק כספי במקו� פטור על טובי� כאמור ) 2(

 במאי 31(א "ח בסיו� התשנ"המטע� הגיע לאר� לפני יו� י ) 3(

1991.(       
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 יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג תיאור. ב פרט. א

 סטטיסטית התוספות        

    ביבוא       

           -טובין המיובאים על ידי נכנסים לישראל  7
         �: תייר זכאי לפטור על הטובי
 המנויי� להל
 שהובאו עמו� 1000

   �        �          פטור ) מותנה( חפצי� אישיי� � � � 1010/3
   �        �          פטור ) מותנה( כלי עבודה � � � 1020/2
1030/1  

  
  מקליט , מקלט טלוויזיה, מקלט רדיו, מסרטה, מצלמה,  מכונת כתיבה� � �

  אוהל , גלת ילדי�ע, מקול, כלי נגינה, תכשיטי� אישיי�, משקפת, צליל       
  זוג אופניי� בלי מנוע ומכשירי� , ציוד ספורט, אחד ושאר ציוד מחנאות       
 ) מותנה(כול� משומשי� ומיטלטלי� , כיוצא באלה של נוסעי�       

   �        �          פטור

  גובה המכס רשאי לדרוש מהנכנס ערובות) מותנה(סירה ;  גרור למגורי�� � � 1040/0

  שהחפצי� יוצאו ע� תו� תוקפו של הרשיו� לישיבת מעבר או לישיבת ביקור או       
  או שישול� סכו� המכס, הכל לפי התארי� המוקד� יותר, ע� צאתו מישראל      
  .במקרה שגובה המכס ירשה את השארת� באר�, והמס שהגיע בעד� בעת היבוא      

   �        �          פטור

   חודשי� מיו� כניסת התייר ויוצא או שולמה 3ובלבד שיובא בתו� , ב מנועי רכ� � � 1050/9
  ואול� ,  חודשי� מיו� השחרור6יתרת המסי� החלי� עליו לא יאוחר מתו�       
  חודשי� 6המנהל רשאי לאשר את השארתו בישראל של הרכב שיובא לתקופה של       
  דעתו של המנהל לגבי תייר כהגדרתו  ובלבד שנת� התייר ערבות להנחת, נוספי�       
  המנהל רשאי לאשר את השארתו בישראל , "תייר"להגדרת ) 2)(יד(בפסקת משנה       

 )מותנה( חודשי� נוספי� 30של הרכב לתקופה של        

   �        �          פטור

  ,התייר חודשי� מיו� כניסת 3 רכב מנועי שרכש תייר ממחס� רשוי בתו� � � � � 1051/7
   חודשי� מיו� 6לא יאוחר מתו� , ויוצא או שולמה יתרת המסי� החלי� עליו          
  לקיו� התנאי� , להנחת דעת המנהל, ובלבד שהתייר נת� ערבות ,הרכישה          
  , ואול� המנהל רשאי לאשר את השארתו בישראל של הרכב שנרכש, האמורי�          
  ובלבד שהתייר נת� ערבות להנחת דעת המנהל , שי� נוספי� חוד6לתקופה של           
 )מותנה(          

   �        �          פטור

1052/5  
  

   חודשי� מיו� 3 רכב מנועי שיובא או שנרכש ממחס� רשוי בתו� � � � �
  כמשמעותה , )תלמיד (2/כניסת תייר ע� אשרה ורשיו� לישיבת ארעי מסוג א          
  ויוצא או , )תקנות הכניסה � להל� (�1974ד"התשל, בתקנות הכניסה לישראל          
  עד מועד תפוגת תוק� האשרה ובלבד , שולמה יתרת המסי� החלי� עליו          
 ) מותנה(לקיו� התנאי� האמורי� , להנחת דעת המנהל, שיית� ערבות          

   �        �          פטור
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פרט. א תיאור. ב  מכס כללי. ג  מס קנייה. ד  שיעור. ה   יחידה 

 סטטיסטית התוספות       

   ביבוא        

)המשך (7פרט        
   חודשי� מיו� כניסת תייר ע�3 רכב מנועי שיובא או שנרכש ממחס
 רשוי בתו� � � � � 1053/3

  יוצא או ו, לפי תקנות הכניסה) איש דת (3/אשרה ורשיו
 לישיבת ארעי מסוג א          
 עד מועד תפוגת האשרה ובלבד שמוסד הדת , שולמה יתרת המסי� החלי� לגביו          
לקיו� התנאי� האמורי� , להנחת דעת המנהל, שמשרת בו התייר נת
 התחייבות          
 )מותנה(          

   �        �          פטור

1054/1 
  

   חודשי� מיו� 3
 רשוי בתו�  רכב מנועי שיובא או שנרכש ממחס� � � �
  עיתונאי חו� או צל� חו� מאת , המחזיק בתעודת עיתונאי, כניסת התייר          
  , ויוצא או שולמה יתרת המסי� החלי� לגביו, לשכת העיתונות הממשלתית          
  להנחת , ובלבד שמעסיקו נת
 התחייבות, עד מועד תפוגת אשרת הכניסה          
 ) מותנה(לקיו� התנאי� האמורי� , דעת המנהל          

�          פטור         �    

          �: תושב חו�� � 2500
2510/1 

  
  זכאי לייבא טובי� המפורטי� בפרט משנה , )3)(יג(1 כמוגדר בכלל � � �

 ) מותנה(בכפו� לתנאי� האמורי� ש� , 1000        
�          פטור         �    

2520/0 
  

  זכאי לייבא טובי� המפורטי� בפרטי משנה , )1)(יג(1 כמוגדר בכלל � � �
 ) מותנה(בכפו� לתנאי� האמורי� ש� , �3100 ו3000       

�          פטור         �    

     רשאי לייבא טובי� המפורטי� בפרט ) 2)(יג(1 תושב חו� המוגדר בכלל � � 
2530/9 

  
  רשאי לייבא טובי� המפורטי� בפרט ) 2)(יג(1 תושב חו� המוגדר בכלל � �

  בכפו� לתנאי אות� , 3000 וכ� חפצי� ביתיי� המפורטי� בפרט 1000משנה      
 ) מותנה(הסעיפי�      

�          פטור         �    

          � :שייבא,  עולה� 3000
3010/1 

  
  אינו עולה לרבות צרכי מזו� ממיני� מעורבי� במשקל ש,  חפצי� אישיי�� �

  בי� שה� מסוג ,  קילוגר� ושאינ� כוללי� יותר משני קילוגר� תבלי�15על      
  בי� שה� מסוג , ולא יותר משני קילוגר� קפה, אחד ובי� שה� מכמה סוגי�     
 ) מותנה(אחד ובי� שה� מכמה סוגי�      

�          פטור         �    

�          פטור ) מותנה( כלי עבודה � � � 3020/0         �    

 חפצי� ביתיי� שיובאו במטענו הנילווה של העולה בעת כניסתו ובמספר משלוחי� שאינו � � 3030/9
  :א� נתקיי� אחד מאלה, וכ� משלוח אחד נוס� של חפצי� ביתיי�, עולה על שלושה     
  הוכח להנחת דעתו של המנהל כי הצור� במשלוח הנוס� התעורר עקב ) א(     

  תקלה באריזת� או בהובלת� של החפצי� הביתיי� במשלוח הקוד� והעולה      
 הודיע על כ� לגובה המכס סמו� לשחרור המשלוח מפיקוח רשות המכס      

�          פטור         �    
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פרט. א תיאור. ב  מס קנייה. ד מכס כללי. ג  שיעור. ה   יחידה 

 סטטיסטית התוספות    

  ביבוא    
)המשך (7 פרט       

�ו"התשל, )פטור( לצו מס קניה 6עולה אשר זכאי לפטור ממס לפי סעי�  ��  3100
  �:שייבא רכב מנועי, *1975

    

 או 87.11.5000, 87.11.4000 ,87.11.3000 בפרטי� שסיווגו אופנוע ���  3120/8
 )מותנה( 3130 סעי� לפי מנועי רכב ייבא לא שהעולה ובלבד ,87.11.9090

 סכו� ניכויב 50%
 על החל ההפחתה

 בהתא� אופנוע
 לכללי� 5 לכלל

 )ישראליי�( נוספי�
 87 בפרק

  א"כ  �  �

        �:)מותנה (3120ובלבד שהעולה לא ייבא אופנוע לפי סעי� ,  רכב מנועי���  3130

 בניכוי סכו� 50%  ואיל� )2007 בינואר 1( ז"התשס בטבת א"י מיו� שיוצר רכב � � � �  3131/5
 על חלההפחתה ה

 לכלל הרכב בהתא�
נוספי�   לכללי�5
בפרק  )ישראליי�(

 60% ובניכוי, 87
ההפחתה  מסכו�

הרכב  על החל
 6 לכלל בהתא�
נוספי�  לכללי�

בפרק ) ישראליי�(
87  

  א"כ  �  �

 בניכוי סכו� 50%  אחר � � � �  3139/8
 על ההפחתה החל
 לכלל הרכב בהתא�

נוספי�   לכללי�5
בפרק ) ישראליי�(

87  

  א"כ  �  �

  .1120' עמ, ז''התשס; 36' עמ, ו''התשל. ח''ת שיעורי מק''ק*    
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פרט. א תיאור. ב  מס קנייה. ד מכס כללי. ג  שיעור. ה   יחידה 

 סטטיסטית התוספות    

  ביבוא    
)המשך (7פרט        

 בו השימוש את או העבירו, 3100 משנה בפרט מנועי רכב שייבא עולה ��  3200

 ,)פטור( קנייה מס לצו )ב( 17 סעי� לפי לפטור זכאי אינו והוא, לאחר
 �:*�1975ו"התשל

    

 או 87.11.5000, 87.11.4000 ,87.11.3000 בפרטי� שסיווגו אופנוע ��� 3210/7
87.11.9090 

על  החל המס שיעור 7%
פרט  לפי האופנוע

סכו�  בניכוי 87.11
על  החל ההפחתה
בהתא�  האופנוע

לכללי�  5 לכלל
) ישראליי�( �נוספי
 ובניכוי סכו� 87 בפרק
 ששול� במועד המכס

 שחרור האופנוע
 מפיקוח המכס

 א"כ  �

 סכו� בניכוי 83% 7%  ואיל� )2007 בינואר 1( ז"התשס בטבת א"י מיו� שיוצר רכב ���  3220/6
 על החל ההפחתה

 בהתא� הרכב
 לכללי� �6ו 5 לכללי�
 )ישראליי�( נוספי�

 ובניכוי 87 בפרק
 ששול� המכס סכו�

 הרכב שחרור במועד
 המכס מפיקוח

 א"כ  �

 סכו� בניכוי 72% 7%  רכב מנועי אחר���  3290/9
 על החל ההפחתה

 5 לכלל בהתא� הרכב
 נוספי� לכללי�

 87 בפרק) ישראליי�(
 המכס סכו� ובניכוי
 שחרור במועד ששול�

 המכס מפיקוח הרכב

 א "כ  �

4000 
  

 , פה מהתקופות שצויינו להל� תושב חוזר לאחר ששהה מחו� לישראל תקו�
  �:זכאי לפטור על החפצי� המנויי� להל�, )הזכאי� להל�(או סטודנט חוזר    

  
  

  
  

  
  

  
  

ובלבד שנכנס  ,לישראל עד שלושה ימי� תושב חוזר ששהה מחו� � � � 4010/0
 הנעלה וצורכי טואלט מסוגי� ,הלבשה � מעבר גבול יבשתי לישראל דר�

   )מותנה( כמטע� יד של נוסע  להביא�ובכמויות שנהוג

�          פטור         �    

  .320' עמ, ע''התש; 36' עמ, ו''התשל. ח''ורי מקת שיע''ק*    
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תיאור. ב פרט. א  יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג 

 סטטיסטית התוספות    הקהילה כללי    

   ביבוא   א"ואפט      
)המשך (7פרט               

  לגבי מי שנכנסשלושה ימי�מיותר א� ,  תושב חוזר לאחר פחות משנתיי�� � � 4020/9
  )מותנה( למעט מלבושי פרווה, חפצי� אישיי�  �גבול יבשתי מעבר לישראל דר�        

    �        �          פטור

          �:חוזרתושב חוזר ששהה מחו� לישראל למעלה משנתיי�  או סטודנט  � � � 4030
  �        �          פטור פטור ) מותנה( חפצי� אישיי� � � � � 4031/6
  �        �          פטור פטור ) מותנה( כלי עבודה � � � � 4032/4
' עד ה'  ב)ה(1והטובי� המפורטי� בכלל   לא יובאו)מותנה(חפצי� ביתיי�  � � � � 4034/0

א� ייבא את הטובי�  ,יינת� הפטור, עת כניסתובמטע� הנלווה של הזכאי ב
ובלבד שיובאו לישראל במספר , בתו� תשעה חודשי� מיו� כניסתו

המנהל רשאי לאשר ייבוא במשלוח אחד ; משלוחי� שאינו עולה על שניי�
�א� הוכח לו שהצור� במשלוח הנוס� התעורר עקב תקלה באריזת� , נוס

על כ� לגובה המכס  הזכאי הודיעו, או הובלת� של הטובי� במשלוח הקוד�
  סמו� לשחרור אותו משלוח מפיקוח רשות המכס

  �        �          פטור פטור

5000 
  

הנכנס לישראל לאחר ששהה מחו� לישראל ,  אד� המשרת באניה או בכלי טיס�
  �: ימי� רצופי� זכאי לפטור על חפצי� אלה�60פחות מ   

  
  

        

  כמטע�  עלה משומשות וצרכי טואלט מסוגי� ובכמויות שנהוג להביא� הלבשה והנ� � 5010/9
  )מותנה(יד של נוסע      

   �        �          פטור פטור

  3/4יי� בכמות שאינה עולה על ;  גר�200 בכמות שאינה עולה על צורותיו לכלטבק  � � 5020/8
  לכל נכנס �ליטר  3/4ליטר ומשקאות משכרי� אחרי� בכמות שאינה עולה על      
 ) מותנה(א� שהה מחו� לישראל חמישה ימי� או יותר , לפחות שנה 18שגילו      

   �        �          פטור פטור

          �:על עולה שאינה בכמות סיגריות, שנה לפחות 18 שגילו נכנס לכל � � � 5030

   �        �          פטור פטור  מי�י פחות מחמישה לישראל שהה מחו� א�, סיגריות 80 � � � �  5031/5

   �        �          פטור פטור  יותר או חמישה ימי� לישראל שהה מחו� א�, סיגריות 200 � � � �  5032/3

     פטור פטור �:טובי� אחרי� � � � 5040

,  דולר לכל תקופת היעדרו עד חמישה ימי�20שערכ� הכולל אינו עולה על  � � � � 5041/4
 )מותנה( דולר וחצי נוספי� לכל יו� מעל חמשת הימי� הראשוני� ועל

   �        �          פטור פטור

הפטורי� ממס כשה� מסווגי� בכל ,  דולר75שערכ� הכולל אינו עולה על  � � � � 5042/2
 129פרט מפרטי תוספת זו וה� מיועדי� לשימוש עצמי כהגדרתו בסעי� 

 )מותנה( שעות או יותר 24מחו� לישראל לכל נכנס ששהה , לפקודת המכס

   �        �          פטור פטור
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תיאור. ב פרט. א  יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג 

 סטטיסטית התוספות       

   ביבוא        
)המשך (7פרט             

   �        �          פטור ח " ש20 טובי� שס� כל מסי היבוא החלי
 עליה
 אינו עולה על � � � 5050/5

 בתוספת לחוק המכס 12טובין המיובאים על ידי מוסד ציבורי כאמור בפרט   *8
 -להלן בפרט זה  (1957-ז"התשי, )ביטול פטור מיוחד(הבלו ומס הקניה 

  -ומשמשים כאמור באותו פרט , )חוק המכס

        

 87.13 בפרט שסיווג� עגלות נכי� שאינו מנועי רכב  למעט,רפואיי� ומכשירי� אבזרי� �  1000/2
 ב"פו הכולל אשר ערכ�, מס בשנת ציבורי יחידות למוסד 200 על עולה בכמות שאינה, 
)Free on Board( מס ציבורי בשנת למוסד חדשי� מיליו� שקלי� שני על עולה אינו 

המוסד  ידי על שיובאו  ובלבד,)מס שנת � זה בסעי� להל�(המכס  בחוק כהגדרתה
 האבזרי� וכ� שרשימת, מס בשנת משלוחי� יותר מארבעה לא באמצעות ציבוריה

 רפואיי� במשרד ומכשירי� היחידה לאבזרי� ידי על אושרה והמכשירי� הרפואיי�
 אינ� כי אישר המסחר והתעסוקה התעשייה משרד הכללי של והמנהל הבריאות

  )מותנה( בישראל מהסוג המיוצר

   �        �          פטור

2000/1  
  

 בפרט וסיווג אשר )Magnetic Resonance Imaging) - MRIמגנטית  לתהודה דימות כשירמ -
 ובלבד, בשנת מס ,ציבורי למוסד אחת יחידה עולה על שאינה בכמות, 90.18.1300

 והמנהל הכללי הבריאות במשרד ומכשירי� רפואיי� לאבזרי� היחידה על ידי שאושר
 )מותנה( בישראל המיוצר  מהסוגאינו כי אישר סוקהוהתע התעשייה המסחר משרד של

   �        �          פטור

3000/0  
  

עור  או פרווה העשויי� למעט בגדי� , 63.09 בפרט  שסיווג�,משומשי� מנעלי� או בגדי� �
 בחוק כהגדרתה מס ציבורי בשנת למוסד טו� 2 על שלא תעלה בכמות, תחתונה והלבשה

יותר  לא באמצעות המוסד הציבורי ידי על שיובאו  ובלבד,)מס שנת � זה בסעי� להל�(המכס 
 והשירותי� משרד הרווחה של הכללי שהמנהל,  וכ�,מס בשנת משלוחי� מארבעה

  ;)מותנה( זה בפרט הציבורי לצור� יבוא המוסד את החברתיי� אישר
 כשה�, אשר סיווג� הלבשה ואבזרי לבוש  פריטי� "תחתונה הלבשה", זה בפרט

 ,61.12.3000, 61.09 ,61.08.2000 ,61.08.1000 ,61.07.1000בפרטי� , חדשי�
, מות'פיג, T חולצות, כותנות לילה למעט  ,62.12 או, 62.08 , 62.07 ,61.15, 61.12.4000

  דומי� וחלוקי� ופריטי� רחצה חלוקי, חלוקי� קלי�

   �        �          פטור

 הלבשה שסיווג� ואבזרי לבוש ופריטי 64.05עד  64.02 בפרטי� שסיווג� מנעלי� �  4000/9
  ,61.15 ,61.12.4000, 61.12.3000, 61.12.2000 למעט פרטי�, 62 או 61 בפרקי�

 על שאינה עולה בכמות, תחתונה ולמעט הלבשה 62.17.1010 ,62.11.2000 ,62.11.1000
שנת  � זה בסעי� להל�( בחוק המכס כהגדרתה, מס בשנת למוסד ציבורי יחידות 1,000

 משלוחי� יותר מארבעה לא באמצעות המוסד הציבורי ידי על שיובאו ובלבד, )מס
 את החברתיי� אישר והשירותי� משרד הרווחה של הכללי שהמנהל  וכ�,מס בשנת

  )מותנה( זה בפרט לצור� יבוא הציבורי המוסד

   �        �          פטור

, 36'  עמ�2014ד''התשע, 1044' עמ, �2012ב"התשע, )14' הוראת שעה מס (צו תערי
 המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�, )2019 דצמברב 31( 
"התש בטבת' גזה בתוק
 עד יו�  פרט *
  .116 ' עמ�2016ו''התשע
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תיאור. ב פרט. א  יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג 

סטטיסטי התוספות       

 ת

   ביבוא        
 ובלבד , )11(*1952-ב"התשי, ן הפטורים ממכס לפי חוק הנפטטובי        9/1

 ) מותנה(שנתמלאו תנאי החוק בדבר מתן הפטור        
   �        �          פטור

 טובין המיובאים במסגרת תכנית שאושרה על ידי ממשלת ישראל ושלטונות      12/5

 הבלו ומס הקניה ,  לתוספת לחוק המכס11פרט כאמור ב, מדינות חוץ     
 ) מותנה) (12(*1957-ז"התשי, )ביטול פטור מיוחד(     

   �        �          פטור

 ) 13(*1968-ח"התשכ, טובין הפטורים ממכס לפי חוק זכיון צינור הנפט     13/3

 ) מותנה(ובלבד שנתמלאו תנאי החוק בדבר מתן הפטור      

   �        �          פטור

      

 --------------------------------------------------------------------------     
         .86עמוד , ה"ח התשכ"ס; 322עמוד , ב"יח התש"ס) 11(*  

         . 143עמוד , ז"ח התשי"ס) 12(*  

         . 62עמוד , ח"ח התשכ"ס) 13(*  
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תיאור. ב פרט. א  יחידה שיעור. ה  קנייהמס. ד מכס כללי. ג 

 סטטיסטית התוספות       

   ביבוא        
 , למלאכה, כל אלה מהסוג המשמש לתעשיה, מכשירים וכלים, מכונות    14/1

 ל המשרד  "לחקלאות או למטרה אחרת שאושרה מראש על ידי מנכ    
 מכשירים או  , כב מנועי וכן למעט מכונות למעט ר-העליה והמנהל  לקליטת    

   �        �          פטור

     אסימון או דיסקית המשמשים  , המופעלים על ידי השלשת מטבע כלים    
     אם יובאו על ידי  , או למשחקים או להשמעת נגינה, סחורות למכירת    
 

       4030 או תושב חוזר כמשמעותו בסעיף 7עולה כמשמעותו בפרט     
 

     : ובלבד שנתקיימו כל אלה ) עולה–ן בפרט זה להל(   
     ובלבד שאם יובאו טובין,  דולר36,000ב אינו עולה על "ערך הטובין פו) 1(    
     תחול פסקה זו על אותו חלק מהטובין, שערכם עולה על הסכום האמור         
     ך הטוביןיצורף גם ער, לצורך חישוב הערך; שערכם עד אותו סכום         
     ;כאילו הובאו לפי פרט זה, 7 לפרט 3020שייבא העולה לפי פרט משנה          
     בבית מלאכתו או במשקו , הטובין מיובאים לשימוש במפעלו התעשייתי) 2(   
     ויוחזקו , של העולה)  מפעל-להלן בפרט זה (החקלאי או בעיסקו         
     ; מפעלבמרוכז בחצרי ה        
     ; העולה הינו בעלים במפעל ועובד פעיל בו) 3(   
     ; המנהל אישר מראש רשימה כוללת של כל הטובין) 4(   
     ; לפחות, הטובין יישארו בבעלותו המלאה של העולה במשך חמש שנים) 5(   
     ום  שנים מי3והטובין יובאו תוך ,  לגבי העולה7נתמלאו הוראות פרט ) 6(   
     , אולם רשאי המנהל לאשר תקופה נוספת שלא תעלה על שנה, כניסתו        
     אם שוכנע כי העיכוב ביבוא הטובין נגרם בגלל תנאי הרישוי במקצועו של         
     ; העולה        
     האישורים והמסמכים , העולה הציג בפני המנהל את כל הרשיונות) 7(  
     אולם רשאי המנהל ; הדרושים על פי כל דין לניהול המפעל, האחרים        
     ידי העולה כל -אם הוכח להנחת דעתו כי ננקטו על, לוותר על תנאי זה       
         ) מותנה(הצעדים הדרושים לקבלת מסמכים אלה         
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תיאור. ב פרט. א  יחידה שיעור. ה מס קנייה. ד מכס כללי. ג 

 סטטיסטית התוספות       

   ביבוא        
   �        �          פטור ,)14(*1950-י"התש, לחוק מגן דוד אדום) ד(2טובין הפטורים ממכס לפי סעיף      16/6

 
     )מותנה(ובלבד שנתמלאו תנאי החוק בדבר מתן הפטור      

 ם של "הוכר על ידי המנכליש, טובין המיועדים לארגון בין לאומי לסיוע    17/4

 ובלבד שרשימת הטובין , והעבודה והרווחה, הבטחון, משרדי האוצר    
 ל משרד העבודה "וכמויותיהם אושרו לפני היבוא או המכירה על ידי מנכ    

   �        �          פטור

         ) מותנה(והרווחה או מי שהוא הסמיך      

  -ובלבד , המיובאים לתצוגה בבתי נכותטובין     18/2
 ; שרשימת הטובין אושרה מראש בידי המנהל) א(   
 ,1983-ג"התשמ, כמשמעותו בחוק המוזיאונים" מוזיאון מוכר"בית הנכות הוא ) ב(   

 א"כ �        �          פטור

         ) מותנה (לא יובא יותר מאשר פריט אחד מכל דגם בידי בית נכות אחד) ג(    

     --------------------------------------------------------------------------     
         .86עמוד , א"ח התשל"ס; 125עמוד , י"ח התש"ס) 14(*      
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   טובי� המיובאי
 לתקופה מסויימת �2קבוצה 
  

תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה  פרט. א 
       התוספות סטטיסטית

        ביבוא  

 201/4 בין שטובין מהסוג , 612שלא פורשו בפרט , )711' עמ, 264א "כ(דוגמאות    

   -ובלבד , המודגם כבר נוצרו ובין שהם עתידים להיווצר   

 פטור �          �         

  ין המוצעים להישלח מחוץ שלא ישמשו אלא לצורך הדגמתם של טוב) א(   
  ; לישראל            
  לא יושכרו ולא תשולם כל תמורה בעדן או בעד השימוש , שלא יימכרו) ב(       
  ; כל עוד הן בישראל, בהן            
  לא במשגור , שלא יובאו על ידי אותו אדם ושלא יישגרו לאותו אדם) ג(       
  דומיהן של אותן דוגמאות בכמות העולה על , מה משגוריםאחד ולא בכ            
  הכמות אשר דרך הסוחרים להשתמש בה לצורך הדגמתם של הטובין             
  ; המודגמים            
  , שלפי דרישת גובה המכס יצהיר היבואן על מקום ייעודם של כלי רכב) ד(       
  ,  דולר700שערכם עולה על , עשיה או לחקלאותמכונות או ציוד אחר לת            
  שלא יסולקו מאותו מקום אלא ברשות גובה המכס ושעל פי הוראות גובה             
  או בדרך אחרת תימנע הפעלתם שלא במקום שנקבע לכך , המכס ייחסמו            
  ; לצורך הדגמתם           
   -ובלבד , ראות גובה המכסשהדוגמאות יסומנו לפי הו) ה(      
  ; שלא יסומנו בסימון העלול לגרוע משימושיותן) 1(            
  שלא יסומנו דוגמאות הנושאות סימני זיהוי של רשות מכס מארץ ) 2(            
  ; אם תוגש עליהן רשימה מפורטת המאושרת על ידי אותה רשות, חוץ                 
  או תוך , וגמאות ייוצאו מישראל תוך שישה חודשים מיום ייבואןשהד) ו(        
  ; תקופה נוספת שתיקבע על ידי גובה המכס            
   ) מותנה(שהדוגמאות ניתנות לזיהוי ביצואן ) ז(           
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תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה  פרט. א 
       התוספות סטטיסטית

        בואבי  
 207 ובלבד שאותם , טובין שאושרו על ידי המנהל לצורך פרט זה לפני היבוא          

  יושמדו , באישור המנהל, טובין נשארו בבעלות הספק וייוצאו מישראל או      
  הכל תוך תקופה שקבע , בפיקוח רשות המכס או יינטשו לרשות המכס      
    )מותנה (-המנהל           

 1000/0  א� אושרה תקופה עד חצי שנה �  10%  10% �         א"כ
 1500/9  א� אושרה תקופה עד שנה � �  20%  20% �         
 2000/9  א� אושרה תקופה עד שנה וחצי �  30%  30% �         
 2500/8  א� אושרה תקופה עד שנתיי� � �  40%  40% �         
 3000/8  א� אושרה תקופה עד שנתיי� וחצי �  50%  50% �         
 3500/7  א� אושרה תקופה עד שלוש שני� � �  60%  60% �         
 4000/7  א� אושרה תקופה עד שלוש שני� וחצי �  70%  70% �         
 4500/6  א� אושרה תקופה עד ארבע שני� � �  80%  80% �         
 5000/6  א� אושרה תקופה עד ארבע שני� וחצי �  90%  90% �         

 5500/5  א� אושרה תקופה עד חמש שני� � �
  האחוזי� הנקובי� בפרט זה ה� אחוזי� משיעורי המכס והמס החלי� על ) 1(      

  ; הטובי� לפי כל פרט מפרטי התוספת            

         � 100%  100%  

  רט זה חלק של חצי שנה ייחשב כחצי שנה לצור� פ) 2(      

 209/7 המשמש ללהקות אומנות , לרבות מכונית משא וקרוניות זירה גרורים, ציוד   

  : אם נתקיימו כל אלה, ובידור שמקום עיסקן הקבוע הוא מחוץ לישראל   

 פטור �          �         

  ; פרט זה לפני השחרורהמנהל אישר את רשימת הטובין לצורך . 1   
  והם ייוצאו תוך תקופה שתיקבע על , הטובין ניתנים לזיהוי בעת היצוא. 2       
   ) מותנה(ידי המנהל                
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תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה  פרט. א 
       התוספות סטטיסטית

        ביבוא  

 210/5  -שנתקיימו בהן כל אלה , 612 או בפרט 201שלא פורשו בפרט , דוגמאות   

  לא ישמשו אלא לצורך דגם לייצור טובין דומים בישראל או לצורך ) א(   

 פטור �          �         

  ; עריכת בדיקה מעבדתית        
  כמות הטובין לא תעלה על הכמות שהוכח להנחת דעתו של גובה ) ב(       
  לייצור או לצורך עריכת בדיקה , כי היא נחוצה למטרות הדגמה, המכס            

 ;מעבדתית        
 

  , לפי דרישת גובה המכס יצהיר היבואן על מקום ייעודם של הטובין) ג(       
  שלא יסולקו מאותו מקום אלא ברשות גובה המכס ושעל פי הנחיות גובה             
  או בדרך אחרת תימנע הפעלתם שלא במקום שנקבע , כס ייחסמוהמ            
  ; לצורך שימושם כדגם לייצור או לצורך עריכת בדיקה מעבדתית            
  ; הדוגמאות יסומנו להנחת דעתו של גובה המכס) ד(       
  או יינטשו לרשות , יושמדו בפיקוח המכס, הדוגמאות ייוצאו מישראל) ה(       
  תוך שישה חודשים מיום ייבואן או תוך תקופה נוספת שתיקבע , המכס            
  ; על ידי גובה המכס            
  ) מותנה(הדוגמאות ניתנות לזיהוי ביצואן ) ו(       
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תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה  פרט. א 
       התוספות סטטיסטית

        ביבוא  

 211/3 אוטובוסים המשמשים באופן בלעדי לשם עריכת סיורים וטיולים של תיירים    

  במסגרת נסיעה שאורגנה על ידי , בים או ביבשה, שהגיעו לישראל באויר   

 פטור �          �         

  ובלבד , ) החברה-להלן בפרט זה (החברה שבבעלותה האוטובוסים    
  : מו כל אלהשנתקיי       
  ; מקום עיסקה הקבוע של החברה הוא מחוץ לישראל. 1       
  ; ל משרד התחבורה"היבוא אושר על ידי מנכ. 2       
  בתקופה שבה אינם נערכים הסיורים והטיולים יוחסנו האוטובוסים . 3       
  ; במחסן רשוי           
  או תוך תקופה נוספת שיקבע , ם יבואםהאוטובוסים יוצאו תוך שנה מיו. 4       
   ) מותנה(המנהל                

 פטור �          �          212/1 לפקודת המכס כל עוד מתמלאים תנאי ) ג(162טובין המיובאים על פי סעיף    

   ) מותנה(אותו סעיף    

 213/9 על פי הסכם בין , לאומית של טובין בדרכים-כלי רכב המשמש להובלה בין   

  הרפובליקה הפדרלית , בלגיה, איטליה: ממשלת ישראל לבין הממשלות של   

 פטור �          �         

   ) מותנה(צרפת והממלכה הירדנית ההאשמית , הולנד, של גרמניה   

 פטור �          �          214/7 פי ההסכם בין -על,  בדרכיםלאומית של טובין-כלי רכב המשמש להובלה בין   

   ) מותנה (1981 בספטמבר 17מיום , ממשלת ישראל לבין ממשלת מצרים   
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    שוני�טובי� �3קבוצה   
  

תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה  פרט. א 
       התוספות סטטיסטית

        ביבוא  
  ל משרד החקלאות כי הוא מיוחד לדיג "ציוד דיג שלגביו אישר מנכ         פטור �          �         

  מקצועי         
402/8 

 
 408/5  כלי יד המותאמים במיוחד לשימוש באמצעות גפיים מלאכותיים          פטור �          �         

        410 

    

  ונמלי ) AIRLINES(המשמשים לצרכי נתיבי אויר , טובין המפורשים להלן        
   אושרה על ידי המנהל לפני ןובלבד שרשימת הטובי, )AIRPORTS(תעופה         
  -היבוא         

 

  טלפוניי
 שבגדר �טלגרפיי
 ורדיו� מכשירי שידור ומכשירי קליטה רדיו� פטור �          �         


"מכשירי מכ, מכשירי רדיו לעזר בניווט, 85.25.6000 או 85.25.5000פרט      

 )מותנה (85.26.9200 או 85.26.1000ומכשירי רדיו לפיקוח רחוק שבגדר פרט    

1000/0 

 2000/9 ) מותנה( ציוד וחמרי
 לתיקו� כלי טיס ולהחזקת
 � פטור �          �         
�
 פטור �          �          3000/8 ששימושו רכב מנועי ;  ציוד קרקע למת� שירותי
 לנוסעי
 והטיפול בה

   ) מותנה(הבלעדי העברת נוסעי
 בנמל התעופה אל מטוס וממנו    
 4000/7 ) מותנה( ציוד להטענת והעברת מטעני
 בנמלי תעופה � פטור �          �         
 5000/6 ) מותנה( ציוד להדרכת צוות אויר � פטור �          �         
  
  

       � 
  

         � 
  

 פטור
  

 שמני סיכה ומשחות; לתצרוכת בכלי טיס קרוסין מסוג דלק סילוני המשמש
  :ובלבד, סיכה המשמשים לצורכי כלי טיס

 רשוי או לפי תנאים שיורה עליהם שיסופקו למטרה האמורה ממחסן .א
  או; המנהל

 יוצאו מהם כל עוד כלי הטיס נמצא שיובאו במכלים של כלי טיס ולא .ב
  )מותנה( ישראל בשטח מדינת

411/9 
  

 פטור �          �         
  , חמרים וציוד המשמשים לבניית כלי שיט או לתיקונם, מכשירים, מכונות      
  : ובלבד שנתקיימו תנאים אלה, 621למעט כלי שיט שבגדר פרט       
 ; בונה כלי השיט או מתקן כלי השיט אושר לצורך פרט זה על ידי המנהל. א      
  ; רשימת הטובין שיובאו וכמויותיהם אושרו על ידי המנהל לפני היבוא. ב      
  בניית כלי השיט או תיקונים ייעשו במפעל ששטחו אינו פחות . ג      

  ) מותנה(ר שבשטח נמל מוכרז " מ25,000-מ          

412/7 
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       התוספות סטטיסטית

        אביבו  
 414/3  ) מותנה(המשמשים לייצור צמיגים , למעט בנזין, חמרים       פטור �          �         

 ,)פטור והישבון(הבלו על דלק   לצו)א1)(א(3סולר כמפורט בסעיף  פטור �          �         
  )מותנה( 2005-ה''התשס

415/0  

 ,)פטור והישבון(הבלו על דלק   לצו)ב1)(א(3 כמפורט בסעיף דלק פטור �          �         
  )מותנה( 2005-ה''התשס

416/8  

  
  

  
  

  
  

  
  

  אם הם משמשים לייצור או לתיקון של כלי טיס על חלקיו , חמרים וחלקים      
  ובלבד שהטובין המיוצרים הם בגדר , או של ציוד קרקע הקשור לטיסה      
   - 621ינם ציוד לחימה כמוגדר בפרט  וא90או , 88, 85, 84הפרקים       

425 
  

 או שה�,  א� הטובי� המיוצרי� או המתוקני� ה� מ� הסוג שיבואו פטור ממכס� פטור �          �         
 )מותנה( של התוספת 410פטורי� ממכס א� ישמשו למטרה שנקבעה בפרט    

1000/8 

 שיעורי לפי �        א"כ
המס 

והתוספות 
החלי� על 

טובי� ה
 רי� �האמו

לפי כל פרט 
מפרטי 

 תוספת זו 

 שיעור לפי
המכס החל על 

הטובי� 
האמורי� לפי 

כל פרט מפרטי 
 תוספת זו   

 9900/1 )מותנה( אחרי� � �

        
  אם הם משמשים , למעט כלי רכב וציוד משרדי, מכשירים וציוד, מכונות        
  או של ציוד קרקע ,  על חלקיובתהליך הייצור או התיקון של כלי טיס        
  שהוכר בתור , במפעל שעיקר עיסוקו בייצור כלי טיס, הקשור לטיסה        
   -שכזה על ידי המנהל         

426 

 ,  שנשארו בבעלות הספק ומשמשי� באופ� בלעדי לייצור טובי� לייצוא� פטור �          �        
 ) מותנה(וזאת כל עוד משמשי� כאמור    

1000/6 
  

 9900  � : אחרי�� �        
 4% א� שיעור המכס החל על הטובי� לפי כל פרט מפרטי תוספת זו הוא � � �  4% �          �         

 ) מותנה(או יותר         
9910/8 

 השיעור לפי �          �         
החל על 
 לפי הטובי�

כל פרט 
מפרטי 

 תוספת זו 

 9990/0  אחרי� � � �
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
       התוספות סטטיסטית

        ביבוא  
 428   -טובין המיועדים לעזרה לקרבנות אסון טבע                   

חיוניי	   בתי	 טרומיי	 ומצרכי	, אוהלי	, שמיכות,  מלבושי	,  תרופות,   מזו�� פטור �          �         
ארגו�   במתנה שקיבל, משקאות משכרי	 ומוצרי טבק,  א�  למעט  כוהל,  אחרי	

 תשלו	  ובפיקוח לחלוקה בלי שאישר  אותו  המנהל לצור� פרט זה והמשמשי	
 והשירותי	 משרד הרווחה,  משרד הבריאות:אחד מ� המשרדי	 הבאי	

 )מותנה( רבנות של אסו� טבע וכעזרה לק ,משרד הביטחו� ,החברתיי	

1000/2 
  

אסו�  תוצאות ציוד בלי תמורה שקיבל ארגו� שאישר אותו המנהל והמשמש להקלת � פטור �          �         
  )מותנה( ובלבד שהציוד ייוצא תו� תקופה שיקבע המנהל ,טבע

2000/1 

  
  

       � 
  

         � 
  

 פטור
  

  ל זיהום על ידי ציוד או חמרים המיובאים למניעה או להדברה ש 
  ובלבד שסוג הציוד או , בנחלים או בחופים, באגמים, בימים ,שמנים          
ל "בידי המנהל ומנכ, לפני היבוא, החמרים כאמור אושרו לצורך פרט זה          
  ציוד או חמרים להתקנה בכלי שיט למניעה ; המשרד לאיכות הסביבה          
 ובלבד שאושרו -ום על ידי שמנים מכלי השיט עצמו או להדברה של זיה          
 בידי המנהל ומנהל אגף הספנות והנמלים , לפני היבוא, לצורך פרט זה          
  במשרד התחבורה           

430/9 
  

  
  

       � 
  

         � 
  

 פטור
  

   מהסוג המשמש באופן בלעדי, מכונה או מכשיר חשמלי או אלקטרוני          
  דרכי , ים, למדידה או לדגימה של זיהום אוויר, במעבדות או בתעשיה          
  מכשיר או התקן , מכונה; ידי רעש או קרינה-מים או קרקע וזיהום על          
  מהסוג המשמש באופן בלעדי בתעשיה למניעת זיהום סביבתי של           
  ; ידי רעש או קרינה-ם סביבתי עלדרכי מים או קרקע או זיהו, ים ,אוויר          
  , לפני היבוא, ובלבד שסוג הציוד כאמור אושר לצורך פרט זה, כל אלה          
  ל המשרד לאיכות הסביבה "ידי המנהל ומנכ-על          

432/5 
  

         � 
  

         � 
  

 פטור
  

ל משרד הבריאות שישמשו לצורך ניסויים "תרופות שלגביהן אישר מנכ
  ובלבד שישמשו כאמור, רפואיים בבני אדם המבוצעים בישראל

501/7  



��1.1.2017,�ז''בטבת�התשע'�ג,�1806ח�''�שיעורי�מק-ת�''�����ק��������������������������������������������������������������������������                                            892

� �
  

  

  

 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
       התוספות סטטיסטית

        ביבוא  
  , 84.36- ו44.21פ בפרטים "מכשירים מהסוג המשמש לכוורנות של          פטור �          �         

  וחלקיהם          
601/5 

 602   -מסוגים אלה , ציוד מובהק לעיוורים                 

  (BRAILLE) נייר בראיל � פטור �          �         

1000/2 

 פטור �          �          2000/1 ובלבד שהטובי� , הכל לבראיל, לוחות לסרגלי� ומרצעי�,  סרגלי��

  צרכי עיוורי� מותאמי� ומיוחדי� ל   

 603/1  עדשות או משקפיים המיוחדים לשיפור הראייה של אנשים אשר זווית           

   או כושר הראייה לאחר , הראייה שלהם אינה עולה על עשרים מעלות          

 פטור �          �         

  ) SNELLEN(לן  סנ6/36 הרכבת עדשות או משקפיים אלה אינו עולה על          
  בעין המיטיבה לראות           

  

 פטור �          �         
 611/4  ארונות המכילים גופות מתים ותיבות שבהן אפר אדם           

 612/2 לאומית בדבר -כמשמעותם באמנה הבין, דוגמאות בעלות ערך מבוטל          

   , ) האמנה-להלן (ת יבואם של דוגמאות מסחריות ודברי פרסומת הקל         

 פטור �          �         

   : שנתקיימו בהם כל אלה         
   ; לאמנה'  סימן ב1יובאו בהתאם להוראות סעיף . 1             
   להדגמה בלבד של אותם , לדעת גובה המכס, הדוגמאות מתאימות. 2             
   ; י הלקוחות בכוחטובין בפנ                 
   ; כפי שהורה גובה המכס, הדוגמאות הוצאו מכלל שימוש כסחורה. 3             
  תוך כדי , בכל צורה שהיא, או כלים, אם היו הדוגמאות טובין נצרכים. 4             
    לא -) מוצרים כימיים וכיוצא באלה, תמרוקים, כגון מזון(הדגמתם                  
   לדעת , בצורה ובאריזה אלא כאלה המתאימים, יהיו הטובין בכמות                 
    להדגמה בלבד , גובה המכס                     
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
       התוספות סטטיסטית

        ביבוא  
  
  

 פטור �          �       
 

, כוהל ומשקאות משכרים, ן לרבות חבילות שי ולמעט מוצרי טבקטובי
הארוזים באריזה אחת או בכמה אריזות והם מיועדים לשימוש עצמי 

ובלבד שמחיר העסקה שלהם אינו ,  לפקודת המכס129כהגדרתו בסעיף 
  ב" דולר ארה75עולה על 

614/8 
  

    615 

     
     
     
     
        

   מחוררים המכילים סרטים, 37.06סרטים סינמטוגרפיים שבגדר פרט        
  ושקופיות שבגדר פרט ) סרטונים(סדרת תמונות על נושא מסויים        
   וכן שקפים שבגדר 37.05.9010מיקרופילמים שבגדר פרט , 37.05.9090       
ל משרד התעשיה והמסחר אישר שאותם "ובלבד שמנכ ,37.05.9090פרט        
   השקופיות לא צולמו בישראל השקפים או ,המיקרופילמים, הסרטים       
   השקפים או , ל משרד החינוך והתרבות אישר שאותם הסרטים"ומנכ       
   - דהיינו, השקופיות הם בעלי אופי חינוכי       

  
 1000/4 עות בנוגע לעבודתו שקפי� או שקופיות המכווני� להקנות ידי,  סרטי��
  ולמטרותיו של ארגו� האומות המאוחדות ומוסדותיו וכ� הסתדרויות    
  לאומית של שנת � לאומיות אחרות שהוכרו על ידי הצדדי� לאמנה הבי��בי�   
  לאומית של סרטי� �בנדו� הקלת התפוצה הבי�) 351' עמ, 28א "כ (1933   

 פטור �          �         

   פי חינוכי בעלי או   
 2000/3 שקפי� ושקופיות המיוחדי� לשימוש בחינו� לכל דרגותיו ,  סרטי�� פטור �          �         

 3000/2 לרבות , שקפי� ושקופיות המיוחדי� ללימודי� להדרכה מקצועית,  סרטי��
  שקפי� , וסרטי�, שיהשקפי� ושקופיות טכניי� הנוגעי� לתע, סרטי�   

 פטור �          �         

   ושקופיות הדני� בהנהלת ענייני תעשיה בדרכי� מדעיות   

 פטור �          �          4000/1 שקפי� ושקופיות העוסקי� במחקר מדעי או טכני או המיוחדי� ,  סרטי��
   להפצת המדע   

 פטור �          �          5000/0 אימו� גופני ועבודה , קי� בשאלת בריאותשקפי� ושקופיות העוס,  סרטי��

  או עזרה סוציאלית    
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        ביבוא  

 616/3  העובדים ששימושם הבלעדי להגנתם ולבטחונם של , מכשירים וציוד         

   שאושרו על ידי מפקח העבודה הראשי כמתאימים , בתעשיה ובחרושת         

 פטור �          �         

   , ובלבד שרשימת הטובין אושרה על ידי המנהל לפני היבוא, למטרה זו         
    90.20.0020 או 90.04, 90.03, 65.06אך למעט טובין שבגדר פרטים              
    וכן למעט מלבושים והנעלה                  

 618/9  מדליות וסמלים המוענקים על ידי מוסד או , אותות הצטיינות, גביעים        

  ובלבד , תרבותי או מאורע דומה, ארגון כאות הוקרה למאורע ספורטיבי        

 פטור �          �         

    על ידי המנהל לצורך פרט זה שהטובין והמוסד או הארגון הוכרו         
 619/7 מכשירים או כלים מהסוג המיוחד למשקי חלב ועופות , מכונות, מיתקנים         פטור �          �         

 621/3  ציוד לחימה ייחודי אשר נמנה על סוגי ציוד לחימה ייחודי שאישר אותם         

   ל משרד הבטחון בהתייעצות עם המנהל ואשר יובא או יוצר ונמכר "נכמ        

 פטור �          �         

    ) מותנה(ל משרד הבטחון "בארץ באישור מנכ        
  חלקים למוני מוניות שרישום פעולותיהם מצטבר וסכומיהם אינם ניתנים         פטור �          �         

  למחיקה       
627/0 

  
  

       � 
  

         � 
  

 פטור
  

התקנים המיועדים לשימושם הבלעדי של בעלי סטומות דרכי העכול ודרכי       
  , הנלבשים,  לתוספת הראשונה90.21שבגדר פרט , התקנים; השתן      
  חלקים או ; כדי להקל על מום או נכות, נישאים או שתולים בגוף האדם      
  אבזרים לכל אלה       

628/8 
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        ביבוא  

, המתוכננים במיוחד לשימושם של נכי גפיים, התקנים ומכשירים חשמליים        פטור �          �          629/6

  גיל על ידי בקרה או פיקוח על פעולות המבוצעות כר, המיועדים להפעלה      
  הגפיים      

 

    --------------------------------------------------------------------------  
   664 עד 658הערה לפרטים     
  אם הטובין המיוצרים מהם פטורים , לפי פרטים אלה יסווגו טובין כאמור          

  ממכס       
 

לפי השיעור  �          �         א"כ
החל על 

הטובי
 לפי 
כל פרט 
מפרטי 

 תוספת זו

  630/4 המותאמים במיוחד לשימושם של נכים למעט רכב מנועיטובין 

  שבגדר , אם משמשים לייצור התקנים אורטופדיים לנפגעי שיתוק, טובין       פטור �          �         
   או לייצור 90.21או לייצור חלקי גוף מלאכותיים שבגדר פרט  90.21פרט       
) מותנה( חלקים של ההתקנים האורטופדיים או חלקי גוף מלאכותיים כאמור      

658/5  
  

  כתבי עת ודברי דפוס אחרים שמס ערך מוסף החל על יבואם ,       עיתונים    
 - 1975-ו"לחוק מס ערך מוסף התשל) ב(26      שולם לפי סעיף 

660  

  1000/0  49.03 שבגדר פרט �  12% �          �         ג"ק

  9000/2   אחרי	�  פטור    ג"ק



��1.1.2017,�ז''בטבת�התשע'�ג,�1806ח�''�שיעורי�מק-ת�''�����ק��������������������������������������������������������������������������                                            896

� �
  

  

 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
       התוספות סטטיסטית

        ביבוא  
למעט חלק או אבזר מחודשים, חלק או אבזר משומשים לכלי רכב מנועי                 731 

    - 40.12.2000או משופצים וכן למעט צמיגים שבגדר פרט             
 1000/9 87.10 שסיווג� בפרט � פטור �          �        ג"ק
שקלי�  3.00 �        ג"ק

  ג"קחדשי� ל
10% + 0.30 

שקלי� חדשי� 
  ג"קל

  2000/8  מנועי�-

שקלי�  3.00 
        ג"ק
  ג"קחדשי� ל

10% + 0.30 
שקלי� חדשי� 

  ג"קל

 9000/1  אחרי��

        
 801   -תשמישי קדושה         

         
          
 :  לפי דת ישראל� פטור 
 ,מעילי�, כתרי תורה,מזוזות, תפילי�,נביאי� וכתובי�, מגילות, ספרי תורה  
 ,נרתיקי� לספרי תורה מנהג ספרד, ידות וטסי� לספרי תורה, אבנטי�  
 שופרות, אזמלי מילה, חלפי� לשחיטה, ארונות קודש ופרוכיות לארונות קודש  

1000/0 

 2000  �: לפי הדת הנוצרית�        
         
          

 פטור  
 
 כל אלה מהסוג המיוחד לפולח� , ת מקודשותמדליו, מוצלבי�,  צלבי�

 מחרוזות לתפילה , פסלי� מקודשי�, תמונות מקודשות שיעוד� לתפילה; בלבד        
 גלימות , מטה לבישו�, קערות ובקבוקי� למי� מקודשי�, שאינ� לקישוט        
  כלי עזר מיוחדי� לטקס המיסה, המשמשות בטקסי תפילה, מקושטות לכמרי�        

2010/8 
  

         
          

 פטור  
 כסא מתקפל מיוחד , מצנפת לבישו�, חופה לטקסי� דתיי�, משכ�,  מזבח
 דגלי� מצויירי� לתהלוכות בטקסי� , כתרי� יקרי ער� לפסלי�, לבישו�     
 ל משרד הדתות כי הטובי� "ובלבד שאישר מנכ, פעמוני� לכנסיות, דתיי�     
 ימוש בכנסיה מיועדי� לש    

2020/7 
  

         
          
 מחרוזות לתפילה ושטיחוני תפילה המקושטי� :  לפי הדת המוסלמית� פטור 
 ר " מ1ששטח� אינו עולה על , בסמלי דת או מסגדי� ללא תשתית כלשהי   

3000/8 
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        ביבוא  

 804/5  ציוד ומכשירים רפואיים וכן חלקיהם ואבזריהם של ציוד ומכשירים          

   : ובלבד שנתקיימו כל אלה, למעט ציוד אוזל, כאמור        

 פטור �          �         

  ם או לייבוש ד, ל משרד הבריאות אישר שהם ישמשו לבנק הדם"מנכ. 1        
   ; להחזקת פלסמה של דם                
   ל משרד התעשיה והמסחר אישר שהטובין או דומיהם אינם "מנכ. 2            
   ; מיוצרים בישראל                
  לפני הישלחם מארץ חוץ , המנהל אישר יבוא הטובין לפי פרט זה. 3            

  )מותנה(            
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        ביבוא  
  �         א"  כ

  
 המס שיעורי לפי

והתוספות 
החלי� לפי כל 

פרט מפרטי 
תוספת זו על 

 ,המכונה
המכשיר או 

 המיתק�
שבעבור� יובאו 

 חלקי החילו� 

 שיעור לפי
המכס החל 
לפי כל פרט 

מפרטי 
פת זו על תוס

 ,המכונה
המכשיר או 

המיתק� 
שבעבור� 

 חלקי יובאו
 החילו�     

  הנשלחים על ידי הספק , מכשירים או מיתקנים, חלקי חילוף למכונות        
  , המכשיר או המיתקן, במסגרת אחריותו להפעלה תקינה של המכונה        
  : ובלבד שנתקיימו כל אלה        
  ; לחים ללא תמורה על ידי ספק המכונהחלקי החילוף נש. 1       
  חלקי החילוף מסופקים במסגרת אחריותו להפעלה תקינה של . 2       

  ; המכשיר או המיתקן, המכונה           
  המכשיר או , חלקי החילוף יובאו תוך שנה מיום שחרור המכונה. 3       

    ; המיתקן           
  5%המכשיר או המיתקן אינו עולה על , שיעור המכס החל על המכונה. 4       

807/8  
  

808/6 

 

   וכן הנעלה משומשת המיובאת - למעט פרוות -בגדים משומשים         פטור �          �        ג"ק
  ובלבד שגובה המכס שוכנע כי ,  הנשלחים במתנה-במשלוחי דואר        
 תינתן בעדם הבגדים וההנעלה אינם משמשים למסחר וכי לא ניתנה ולא        
    תמורה כל שהיא        

 809/4  בחלקים של , למגורים) PREFABRICATED HOUSES(מבנים טרומיים       

   לרבות ארונות הבנויים בתוך החלקים או הקירות , המבנה העיקרי      

  4% �          �         א"כ

   ל משרד הבינוי והשיכון "שמנכ, רדים מהםוהמהווים חלקים בלתי נפ      
    והמנהל אישרו כי הם מיובאים לצרכי הדגמה               
טובין שיוצאו מישראל ושהמכס שניתן היה להטיל עליהם לפני ייצואם שולם               810 

  או שלא היו חבים מכס לפני ייצואם והם הוחזרו לישראל לא יאוחר מחמש          
  , ידי המנהל-שנים לאחר ייצואם או לאחר תקופה ארוכה יותר שאושרה על         
     -אם נתמלאו תנאים אלה              
 1000  �: א� לא נית� לגבי הטובי� הישבו� מסי��        
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        יבואב  
        

)המשך (810פרט     

 1010/0 חידוש או שיפור מחו� ,  לא עברו הטובי� תהלי� כלשהו של תיקו�� � � פטור �          �             

   לישראל אחרי ייצוא�             
 1020 יהיו חבות מכס ומס, 1010 עברו הטובי� תהלי� כאמור בפרט משנה � � �        

  הביטוח , לרבות דמי ההובלה, קניה ההוצאות הכרוכות בתהלי� האמור           
   �:והוצאות אחרות           

 1021/7 מכס לפי ער� או טובי� חבי מכס לפי ער� א� לא פחות משיעור קצוב טובי� חבי � � � �
  ,מסויי� או טובי� חבי מכס לפי כל שילוב אחר של מכס לפי ער� ומכס קצוב          

 המס שיעורי �        ג'' ק
והתוספות 
החלי� על 
כל  הטובי� לפי

פרט מפרטי 
 תוספת זו 

 המכס שיעור
לפי ער� החל 

על הטובי� לפי 
כל פרט מפרטי 

 תוספת זו   
   �1029 ו1028 ,1027, 1026, 1025, 1024למעט אלה שבגדר פרטי משנה           

  המס שיעורי �        א"כ 
התוספות ו

החלי� על 
הטובי� לפי כל 

פרט מפרטי 
 תוספת זו 

  למעט אלה שבגדר ,  החבי� מכס קצובXIטקסטילי� ומוצרי טקסטיל שבחלק  � � �  12%
  �1028 ו1027פי� סעי       

1022/5 

 המס שיעורי 40% א"כ 
והתוספות 
 החלי� על

טובי� לפי כל ה
פרט מפרטי 

 תוספת זו 

 1023/3 �66 ו65, 64למעט טובי� שסיווג� במסגרת פרקי� , חבי� מכס קצוב טובי� אחרי� ה� � �  8%
 

  למעט אלה שבגדר ,  החבי� מכס קצובXIטקסטילי� ומוצרי טקסטיל שבחלק  � � � �  12% �          �        א"כ
1028� סעי           

1024/1 

 1025/8 ג " ק4500המותר עולה על  אוטובוסי� שמשקל� הכולל � � � �  20% �          �         
 1026/6  טובי� שיוצאו לאחת מארצות הקהילה או לקנדה והוחזרו ישירות מארצות אלו� � � � פטור �          �         
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        ביבוא  
        

)ךהמש (810פרט     

          60.06.3100, 60.06.2100 ,60.04.9000, 60.04.1000 בפרטי	 שסיווג	 טובי� � � � � פטור �          �         
  71.13 פרט שבגדר טובי� או צביעת	 לצור� מישראל יוצאו אשר, �60.06.4100ו

1027/4  

 המס שיעור �        א"כ
החל על 

הטובי� לפי כל 
פרט מפרטי 

  תוספת זו

 המכס שיעור
החל על הטובי� 

לפי כל פרט 
מפרטי תוספת 

  זו

  1028/2  שיוצאו לירד� והוחזרו ישירות ממנה XIטקסטילי	 ומוצרי טקסטיל שבחלק  � � � �

 המס שיעורי �         א"  כ
ספות והתו

החלי	 לפי 
כל פרט 
מפרטי 

 תוספת זו 

 המכס שיעור
לפי ער� החל 

על הטובי� לפי 
כל פרט מפרטי 

+ ת זו  תוספ
8%   

 1029/0 נוס� למכס קצוב ,  טובי� אחרי	 חבי מכס לפי ער�� � � �

 2000  �: א� נית� לגבי הטובי� הישבו� מסי��        
  ישול	 סכו	 המכס והמס , 1010 לא עברו הטובי� תהלי� כאמור בפרט משנה � � � פטור �          �         

 ;שהוחזר כהישבו�        
2010/9 

 2020/8 ישול	 סכו	 המכס והמס , 1010 עברו הטובי� תהלי� כאמור בפרט משנה � � �

  ההוצאות , 1020כאמור בפרט משנה , שהוחזר כהישבו� וכ� יהיו חבות מסי	       

 פטור �          �         

   הביטוח והוצאות אחרות , לרבות דמי ההובלה, הכרוכות בתהלי� האמור       
 3000/9  דולר 10 א� ערכ� הכולל של הטובי� אינו עולה על � פטור �          �         

 פטור �          �          4000/8 במסגרת אחריותו , מחו� לישראל,  עברו הטובי� תהלי	 של תיקו� ליקוי�
  ובלבד שלא שולמה תמורה כלשהי בעבור התיקו� , של הספק   
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
       התוספות סטטיסטית

        ביבוא  
  -כלי רכב ממוגן        

   7.62הממוגן בפני ירי כדורים מסוג , כלי רכב המיועד לתנועה בכבישים

 :שאושר על ידי משרד התחבורה ומשמש את אחד מאלה, מ חודרי שריון "מ
  ).ע"ן יש"להל(שב יהודה שומרון וחבל עזה   תו)1(        
 .ע"ע העושה שימוש בכלי הרכב בעיקר ביש"מי שאינו תושב יש)  2(     

 .מי שמשרד הביטחון אישר כי מיגון כלי הרכב נדרש לצורך עבודתו)  3(       

811  

לפי השיעור החל  �        א"כ
על הטובי
 לפי 

פרט מפרטי 
 תוספת זו

לפי השיעור 
חל על הטובי
 ה

לפי פרט מפרטי 
 תוספת זו

 1000  כלי הרכב ללא מיגו� בער� שאינו נמו� מער� כלי רכב זהה ללא מיגו��

 2000   המיגו�� פטור �          �        א"כ
הכולל מתקן המיוחד , שאושר על ידי משרד התחבורה, כלי רכב מונמך רצפה        

ובלבד , ) המתקן–להלן (ויציאה ממנו לנכים המאפשר לכסא גלגלים כניסה לרכב 
  שהמתקן אושר על ידי משרד הביטחון  או המוסד לביטוח לאומי לפי העניין

812  

לפי השיעור החל  �        א"כ
על הטובי
 לפי כל 

פרט מפרטי 
  תוספת זו

לפי השיעור 
 
החל על הטובי

לפי כל פרט 
מפרטי תוספת 

  זו

  1000/7   מער� כלי רכב זהה ללא המתק�  כלי הרכב ללא המתק� בער� שאינו נמו��

  2000/6   המיתק��  פטור �          �        א"כ

  שאושר על ,  רכב מנועי  אשר מותקן בו באופן קבוע ציוד מקצועי יקר ערך            
   ידי המנהל לפני היבוא

813  

לפי השיעור  �         א"כ
 
החל על הטובי

לפי כל פרט 
מפרטי תוספת 

  זו

עור לפי השי
 
החל על הטובי

לפי כל פרט 
מפרטי תוספת 

  זו

  1000/5   הרכב המנועי  ללא הציוד בער� שאינו נמו� מער� רכב  מנועי זהה ללא הציוד�

  2000/4   ציוד מקצועי�  פטור  � �         א"כ

 לתקנות 1כהגדרתם בתקנה , רכב אספנות שמשקלו הכולל המותר 7% 72% �         א"כ
 ג" ק4,500ה על אינו עול, התעבורה

814/4 
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
       התוספות סטטיסטית

        ביבוא  
 �2מ  פ"אל  12% �          �        ג"ק

 שקלי� חדשי�
  ג"לק

 816/9   94.03- ו94.01שבגדר פרטים , רהיטים משומשים     

  ידי נכנס לישראל בעת כניסתו או תוך -טובין המפורטים להלן שיובאו על               
  וא אינו זכאי לגביהם לפטור חודשים לפני או אחרי כניסתו וה שלושה      
  , )פטור( לפי צו מס קניה קניה ולפטור ממס 7ממכס לפי פרט       
   יחולו , ברוטוג" ק30בחבילות שמשקלן עד  וכן טובין הנשלחים, 1975-ו"התשל      
  -כל אלה ובלבד שנתקיימו ,  בשיעור הנקוב לצידו של כל פרט משנהעליהם מכס ומס קניה      
  ; דולר1000 אינו עולה על, שסיווגם הוא לפי פרט זה,  ערכם של כל הטובין המיובאים.1      
  ; הטובין לא ישמשו למסחר. 2      
  מזון אחריםצרכי ; מוצרי טבק; משקאות משכרים: פרט זה אינו חל על טובין אלה. 3      

  -רהיטים ; םשטיחי; חלקיו ואבזריו, רכב מנועי; ג לכל סוג" ק2במשקל שמעל          

818 

למעט , א
 משולבי
 במקלט רדיו או לא, תמונה או וידאו, מקלטי רדיו ומכשירי
 להקלטה או להפקת קול �    
; רמקולי
; מקלטי קול מגנטי
; 85לפרק ) ישראליי
( לכללי
 נוספי
 1אלה במידת כיס כמשמעותה בכלל 

; זיה לרבות תשלובות הכוללות מקלטי טלוויזיהמקלטי טלווי; מיקרופוני
; מגברי
 חשמליי
 לתדירות שמע

  �:מטולי
;  צגי
; פענחי

1000 

  1100  �:84.71צגי
 ומטולי
 המשמשי
 באופ� בלעדי או עיקרי במכונות אוטומטיות לעיבוד נתוני
 שבפרט  ��        

  1110/1   אינטש במדידה אלכסונית50ל אינו עולה ע אינטש ו25י� בעלי מס� שגודלו עולה על צג ���  פטור  *�        �         א"כ

  1120/0  במדידה אלכסונית,  אינטש50עולה על גי� בעלי מס� שגודלו צ ���  פטור  *�        �         א "כ

  1190/3  חרי�א ���  פטור  פטור �         א"כ

  1200/2  לכסוניתבמדידה א,  אינטש50עולה על  צגי
 אחרי
 בעלי מס� שגודלו ��   פטור  *�        �         א"כ

  1300/6  במדידה אלכסונית,  אינטש50עולה על בעלי מס� שגודלו ,  מקלטי טלויזיה בצבעי
��   פטור  *�        �         א"כ

   1400/6   ממירי
 לטלויזיה ��  10%  *�           

  1900/5   אחרי
��   פטור  *�        �         א"כ

  2000/3 	:תנורי בישול; מקפיאי
מקררי
 ו �     

  2100  	:מקפיאי
מקררי
 ו 	 	     

שקלי�  550 �        א"כ
 א"כחדשי� 

  2110/0  ליטר 800 על אשר עולה כולל קיבול בעלי מקררי� ���  12%

  2190/3  חרי�א ���  12% �          �        א"כ

  ).18' עמ, �2017ח"התשע, )6' הוראת מס(פטורי� ומס קניה על טובי� צו תערי� המכס וה (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע"שעד יו� כבתוק� שיעור זה  *
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 פרט. א רתיאו. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה

       התוספות סטטיסטית
        ביבוא  

        

)המשך (818פרט     

 3000/2 סבו�� ואל למעט בשמי� קוסמטיי�  תכשירי� �  12% �          �        א"כ
 4000/1   מזגני� -  12% �          �        א"כ
המסווגי� בפרטי�  � מעור פרווה, אבזרי הלבשה ופריטי� אחרי�, פריטי לבוש � � פטור  20% �        א"כ

 �43.03.9094  ו43.03.1090
6100/7  

אבזרי הלבשה ומוצרי טקסטיל שבגדר , )למעט משומשי�(פריטי לבוש , בדי� � �  6% פטור �        א"כ
  65.05.0010 ובפרט 63 עד 60פרקי� 

6600/6 

 6700/4  95.07.9000 טאו בפר 95.04 בפרט שסיווג� טובי� � �  12% �          �        א"כ
 6800/2  �95.06.9900  ו95.06.9190 בפרטי� או 65.06.9910 בפרט שסיווג� טובי� � �  10% �          �        א"כ
  6900/0  64הנעלה שבגדר פרק  � �  12% פטור �        א"כ

שקלי
  2.5 �          �        ג"ק 7000/8 , לרבות כלי קיבול פנימיי�, ג" ק15 צרכי מזו� שמשקל� אינו עולה �
  ג"קחדשי
 ל

   למעט תבלי� מכל סוג שהוא    
  8000/7 מ" ס100מכשיר לעיסוי תת מימי שאחת ממידותיו  החיצוניות לרבות האלכסו� עולה על  �  12%  12%  60%  א"כ

 9000/6  אחרי� �
  , ב"ארה, א"ארצות אפט,  ארצות הקהילה� " ארצות ההסכ�", לעני� פרט זה   

 פטור �          �        ג"ק

  מקסיקווטורקיה , קנדה   
 פטור �          �         

 819/3  כיסויי לחץ המיוחדים לנפגעי כוויות      
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 :822כללי� לפרט 
 כמונית לשמש הטובי� חדלו שבו במועד הטובי� ער� בסיס על מחושב 87 לפרק 7 עד 4 י"בכנ כאמור מס שיעור יהיה 822.1000 בפרט המס שיעור  .1

; טבעי בלאי בשל ברכב השימוש פחת שיעור לבי� המצטברת השימוש הטבת שבי� בהפרש המכס מפיקוח שחרור� לצור� הטובי� ער� מכפלת בניכוי
  .�1 מ יותר לא א�, ברכב השימוש חודשי במספר 0.0165 של המכפלה בתוספת 0.208 �  "המצטברת השימוש הטבת", זה לעניי�

 פרט. א תיאור. ב כללימכס . ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
       התוספות סטטיסטית

        ביבוא  
להלן בפרט  (85.28מכשירי טלוויזיה בלתי משולבים שסיווגם בפרט  פטור �          �        א"כ

  :המשמשים בבתי מלון ובלבד שנתקיימו כל אלה)  המכשירים-זה 
של  בינואר 1–ל משרד התיירות אישר שבשנה שקדמה ל"מנכ. 1

שנת שחרור הטובין אירח בית המלון תיירי חוץ במספר כולל 
 ; מסך כל לינות בית המלון באותה שנה10%העולה על 

המכשירים יסומנו בשם בית המלון או התקיים לגבי הסימון או  .2
 ;במקומו כל תנאי אחר שיקבע גובה המכס לקיום הוראות פרט זה

נו כלול בתכנית המכשירים הם לשימוש בית מלון בשטח שאי. 3
 -להלן (-1959 ט"התשי, מאושרת על פי חוק לעידוד השקעות הון

אך , או בשטח הכלול בתכנית המאושרת) התכנית המאושרת
השימוש במכשירים יהיה רק לאחר תום שנתיים מיום גמר ביצוע 

יראו מכשירים אשר שימושם אינו , לעניין זה; התכנית המאושרת
מאושרת כאילו הם לשימוש בלעדי בשטח שמחוץ לתכנית ה

  )מותנה(בשטח הכולל בתכנית המאושרת 

820/1  
  

 821  , י מיזם מורשה על פי חוק אזורי נמל חופשיים"טובין המיובאים ע              

   י גובה המכס והמיועדים לשימושו "שאושר ע, )12(1969-ט"התשכ              
     -נמל חופשי הבלעדי של מיזם שבאזור                   

 פטור � �   1000/8 , מכונות ורכב עבודה בלבד כמשמעותו בפקודת התעבורה, חמרי�,  ציוד�

   ) מותנה(המיועדי� להקמתו ולשימושו של המיז�    
 פטור � �   2000/7 ובלבד שהוגש לגובה המכס מפרט ,  חמרי� וחלקיה� המיועדי� לייצור�

   ) תנהמו(לייצור המוצר    
  9000/0 ) מותנה( טובי� אחרי� שלא נעשתה בה� פעולת ייצור והמיועדי� לייצוא � פטור � �  
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה  יחידה
       התוספות סטטיסטית

        ביבוא  
,  מנוע חשמליוגם בשריפה פנימית המוצת בניצוץ כלי רכב בעלי מנוע בוכנה סירוגי        

חשמלי  להטעינם על ידי חיבורם למקור כולל אלה שניתן, )HYBRID (כמנועים להנעה
  :חיצוני

822  

  המס שיעור    

 1 בכלל כאמור

  לפרט זה

 בישראל לראשונה שנרש� ,ק"סמ 3,000 על עולה אינו הסירוגי הבוכנה מנוע של הצילינדרי� שנפח �  פטור
 וחויב כמונית, )2019בדצמבר  31( �"התש בטבת' ג עד יו� )2017 בינואר 1( ז"התשע  בטבת'ג מיו�

  אחר ועבר לשימוש , 87.03 המכס בפרט מס כאמור בשיעור

1000/6  

 החל המס סכו� על עולה המצטברת השימוש הטבת סכו� שלגביו 1000 משנה בפרט כאמור רכב �  פטור  פטור    
  ההטבה בלא

2000/5  

 ושסיווגם בפרטים  בדים בלתי מולבנים שהם חומר גלם לתעשיית הטקסטיל וההלבשה           רפטו �            �           ר''מ
   55.16, 55.14 ,55.13, 55.12, 54.08, 54.07, 51.12.1000: אלה          

825/0 

והם מיועדים לשימוש עצמי כהגדתו , הארוזים באריזה אחת או בכמה אריזות, טובין        
ובלבד שמחיר , כוהל ומשקאות משכרים, למעט מוצרי טבק, המכס לפקודת 129בסעיף 

  - 614ולמעט טובין שסיווגם בפרט , ב" דולר ארה500העסקה שלהם אינו עולה על 

826  

  1000  �:מנועי לרכב חילו� חלקי �        

  1010/6  זו תוספת פרט מפרטי בכל מסווגי
 כשה
 ממס הפטורי
  � � � פטור �          �        א"כ

שקלי�  80 �        א"כ
 א"חדשי� לכ

  1020/5  מצברי� � � � פטור

  1090/8  אחרי� � � � פטור  12%         60%       א"כ

  2000  תוספת זו מפרטי פרט בכל מסווגי� ה� קנייה כאשר מס עליה� חל אשר אחרי� טובי� �    

  2100/4  לטלוויזיה ממירי� � � פטור *�          �        א"כ

  2900/8  אחרי� � � פטור  15%        �        א"כ

  3000/5  אחרי� � פטור  �          �        א"כ

, )6' הוראת מס(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי� ( .)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע"עד יו� כ) 2018 בינואר 1(ח "ד בטבת התשע"י יו�מבתוק� שיעור זה    *
  ).18' עמ, �2017ח"התשע
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה  יחידה
       התוספות סטטיסטית

        ביבוא  
        

   -ספורטיבית לנהיגה תחרותיים כלים
  -בפרט זה 

     2 כמשמעותם בתקנה -" קארט"ו" משאית","טרקטורון", "באגי", "אופנוע"  )1(
    תקנות-להלן ( 2010-ע"התש ,)תחרותי רישיון כלי(הספורטיבית  הנהיגה לתקנות      
  ; )ורטיביתהספ הנהיגה      

להלן ( 2005-ו"התשס ,הספורטיבית הנהיגה  בחוקה כהגדרת-" הרשות המוסמכת"  )2(
   *;)הספורטיבית הנהיגה  חוק-       

  ; הספורטיבית הנהיגה  לחוק16 כמשמעותם בסעיף -" ציוד מגן"ו" לבוש מגן"  )3(
  ;יתהספורטיב הנהיגה  לתקנת1 כהגדרתו בתקנה - "רכב ספורט עממי"   )4(
  כהגדרתם -לעניין כלי תחרותי " ייבוא מסחרי"ו" ייבוא אישי " )5(           

הוראות בדבר ייבוא כלי תחרותי (הנהיגה הספורטיבית  בתקנות                  
*;2012-ב"התשע ,)וחלקי חילוף                  

לבד שהומצא אישור לפיו כהגדרתו בחוק הנהיגה הספורטיבית וב � "כלי תחרותי"  )6(             
למעט ,  חודשים ממועד ייצורו24טרם חלפו , ביום שבו הגיע הכלי התחרותי לארץ                  
*;2700 או 1700לגבי מכונית שסיווגה בפרטי משנה                   

*; כהגדרתה בחוק הנהיגה הספורטיבית-" נהיגה ספורטיבית"  )7(             
  *;הספורטיבית הנהיגה  לחוק7 כמשמעותו בסעיף -" רישיון לנהיגה ספורטיבית"  )8(           
  רישיון כלי (לתקנות הנהיגה הספורטיבית ) 7(2כמשמעותו בתקנה  -" רכב שטח"  )9(           

  *;2010-ע"התש, )תחרותי                
  :2000- ו1000כללים לפרטי משנה )10           (

  כל   אם התמלאו2000 או 1000יסווגו בפרטי משנה , כלים תחרותיים שיובאו               
     :התנאים האלה               

  יפחת משני  נעשה שימוש בכלי התחרותי לנהיגה ספורטיבית ובלבד שלא)א            (   
  הרשימון ספורטיבית במשך שנה ממועד התרת אירועים של נהיגה                     

  ;שבמסגרתו יובא הכלי התחרותי האמור                     
  ואולם ;אחד א יהיה בבעלותו יותר מכלי תחרותילא יחזיק אדם ול,  ככלל)ב               (

  שיפורטו בנוהל נוסף בתנאים המוסמכת רשאית לאשר בעלות על כליהרשות                     
  הרשות המוסמכת יינתן  אישור. עם רשות המסים ופורסםשקבעה בהתייעצות                     
  שייבא אותו בייבוא מסחרי או  טרם יבוא הכלי התחרותי הנוסף או רכישתו ממי                    
  התחרותיים שאדם יחזיק מספר הכלים; מבעל רישיון לנהיגה ספורטיבית                    
  . על שני כלים תחרותייםבבעלותו לא יעלה                    

  את השימוש בו העביר בעל רישיון לנהיגה ספורטיבית את הכלי התחרותי או) ג               (
  לפי, בפקודת המכס ישולמו במלואם יתרת מסי היבוא כמשמעותם, לאחר                    
   על כלי תחרותי כאמורתחול הוראה זו לא; השיעור שיחול עליו ביום התשלום                    
  מוכר הכלי התחרותי ייבא או רכש שהועבר לאחר תום חצי שנה מהמועד שבו                    
  התחרותי נמכר לבעל רישיון לנהיגה ספורטיבית את הכלי התחרותי ובלבד שהכלי                    
  *.)א( האמורים בכלל והתקיימו בו התנאים, המכס לאחר קבלת אישור                    

  :1000 כלל נוסף לפרט משנה ) 11           (
   לתקנות הנהיגה4הכלי התחרותי נבדק על ידי בוחן כאמור בתקנה                  
   תקנות-להלן ( 2010-ע"התש, )רישיון כלי תחרותי(הספורטיבית                  
  - *;ת רשימון היבואלפני התר, )הנהיגה הספורטיבית                 

831  

  .)26' עמ, �2018ח"התשע, )7' הוראת שעה מס(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע''כעד יו�  בתוק� * 
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
       התוספות סטטיסטית

        ביבוא  
        

)המשך (831פרט     

        


 ו1000כללי
 לפרטי משנה  2000: 
  :האלה א
 נתמלאו כל התנאי
 2000 או 1000יסווג  בפרטי משנה , כלי תחרותי שיובא

נעשה שימוש בכלי התחרותי לנהיגה ספורטיבית בארבעה אירועי
 לפחות של   )א(
 יובא הכלינהיגה ספורטיבית במש� שנה ממועד התרת הרשימו� שבמסגרתו

  ;התחרותי האמור
הרשות  ואול
; לא יחזיק אד
 ולא יהיה בבעלותו יותר מכלי תחרותי אחד  )ב(

רשאית לאשר בעלות על כלי תחרותי , בהתייעצות ע
 רשות המסי
, המוסמכת
ישור כאמור יינת� טר
 ייבוא הכלי התחרותי הנוס� או רכישתו ממי ; נוס�

מספר הכלי
 ; יו� לנהיגה ספורטיביתשייבא אותו בייבוא מסחרי או מבעל ריש

 ;התחרותיי
 שאד
 יחזיק בבעלותו לא יעלה על שניי

העביר בעל רישיו� לנהיגה ספורטיבית את הכלי התחרותי או את השימוש בו)    ג(
לפי השיעור, 5 ישולמו במלוא
 יתרת מסי היבוא כהגדרת
 בפקודת המכס, לאחר


א תחול  על כלי תחרותי שהועבר לאחר הוראה זו ל; שיחול עליו ביו
 התשלו
בתו
 חצי שנה מהמועד  שבו מוכר הכלי התחרותי ייבא או רכש אותו ובלבד
שהכלי התחרותי נמכר לבעל רישיו� לנהיגה ספורטיבית בתוק� לאחר קבלת אישור 


   ;)א(והתקיי
 בו התנאי האמור בפסקת משנה , רשות המסי

 :1000כלל נוס� לפרט משנה 
 לתקנות הנהיגה 4הכלי התחרותי נבדק על ידי בוח� כאמור בתקנה          

 תקנות הנהיגה 
להל� (2010
ע"התש, )רישיו� כלי תחרותי(הספורטיבית 
  *;לפני התרת  רשימו� היבוא)  הספורטיבית

  

        

שיובא בייבוא אישי או בייבוא מסחרי לצור� , למעט רכב ספורט עממי,  כלי תחרותי �
  : כמפורט להל�, פורטיבית בלבדשימוש בנהיגה ס

 בידי מי שקיבל אישור לכ� מאת הרשות המוסמכת והוא בעל �  בייבוא אישי  )א(
ובלבד שהכלי התחרותי ישמש לנהיגה , רישיו� לנהיגה ספורטיבית בתוק�

  ; ספורטיבית
אשר ,   בידי מי שקיבל אישור לכ� מאת הרשות המוסמכת�  בייבוא מסחרי  )ב(

לגביו זכות שימוש למי שהוא בעל רישיו� לנהיגה ספורטיבית נמכר או ניתנה 
בתוק� ובלבד שישמש לנהיגה ספורטיבית או שניתנה לגביו ערבות בנקאית 

 לבי� המס הקבוע ביתר 1900בגובה ההפרש שבי� המס הקבוע בפרט משנה 
והוא יימכר או תינת� לגביו זכות , לפי העניי�, 1000פרטי המשנה בפרט משנה 

למי שהוא בעל רישיו� לנהיגה ספורטיבית בתוק� בתו� שלושה חודשי� שימוש 
  �:)מותנה(ובלבד שישמש לנהיגה ספורטיבית , ממועד התרת הרשימו�

1000*  

 החל השיעור לפי  *12%         *60%       א"כ

כאשר הטובי� על
 מסווגי� ה�

 87 בפרק

  1100/5  )מותנה( ג"ק 4,500 עד הכולל שמשקלה משאית מסוג � �

  .)26' עמ, �2018ח"התשע, )7' הוראת שעה מס(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע''כעד יו�  בתוק�  * 
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
       התוספות סטטיסטית

        ביבוא  
        

)המשך (831פרט     

 החל השיעור לפי �          �        א"כ

כאשר הטובי
 על
 מסווגי� ה�

 87 בפרק

  *1200/3  )מותנה( ג"ק 4,500 על עולה הכולל שמשקלה משאית מסוג � �

 החל השיעור לפי  *12%         *60%       א"כ

כאשר הטובי� על
 מסווגי� ה�

 87 בפרק

  1300/1  )מותנה( אופנוע מסוג � �

 החל השיעור לפי  12%         60%       א"כ

כאשר הטובי� על
 מסווגי� ה�

 87 בפרק

  *1400/9  )מותנה( שטח רכב מסוג; )מותנה( טרקטורו
 מסוג � �

 החל השיעור לפי �          �        א"כ

כאשר הטובי� על
 מסווגי� ה�

 87 בפרק

  *1500/6  )מותנה( קארט מסוג � �

 החל השיעור לפי  *12%         *60%       א"כ

כאשר הטובי� על
 מסווגי� ה�

 87 בפרק

  1600/4  )מותנה( באגי מסוג � �

 ובלבד ,הספורטיבית הנהיגה לתקנות )1(2 בתקנה כמשמעותה מכונית מסוג � �  פטור  12%         60%       א"כ
 60 חלפו טר� ,לאר� התחרותי הכלי הגיע שבו ביו� ולפיו אישור שהומצא
  )מותנה(  ייצורו ממועד חודשי�

1700/2*  

 השיעור לפי �        א"כ

 על החל

 כאשר הטובי�

 מסווגי� ה�

 87 בפרק

 החל השיעור לפי

כאשר הטובי� על
 מסווגי� ה�

 87 בפרק

  *1900/8  י�אחר � �

שיובא לצור� הסבה לכלי תחרותי ולשימוש , למעט רכב ספורט עממי, כלי מנועי �    
מייבא בייבוא אישי או בייבוא מסחרי כמפורט ובלבד שה, בנהיגה ספורטיבית

להל
 יית
 ערבות בנקאית בגובה ההפרש שבי
 מסי הייבוא החלי� על הכלי 
המנועי לאחר שיותא� להיות כלי תחרותי לבי
 מסי הייבוא החלי� על אותו כלי 

  :לקיו� התנאי� האלה, 87מנועי כאשר הוא מסווג בפרק 
אישור לכ� מאת הרשות  המוסמכת והוא בעל  בידי מי שקיבל � בייבוא אישי )1(

  ;רישיו
 לנהיגה ספורטיבית בתוק� ובלבד שיוסב ושישמש כאמור
 בידי מי שקיבל אישור לכ� מאת הרשות המוסמכת אשר � בייבוא מסחרי )2(

נמכר או ניתנה לגביו זכות שימוש למי שהוא בעל רישיו
 לנהיגה ספורטיבית 
�  �): מותנה(ר ובלבד שיוסב וישמש כאמו, בתוק

2000*  

  .)26' עמ, �2018ח"התשע, )7' הוראת שעה מס(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע''כעד יו�  בתוק�  * 
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה 

       התוספות סטטיסטית
        ביבוא  

        

)המשך (831פרט     

 החל השיעור לפי  *12%         *60%       א"כ

 כאשר הטובי� על

 בפרק מסווגי� ה�
87 

  2100/4  )מותנה( ג"ק 4,500 עד הכולל שמשקלה ,משאית מסוג � �

 החל השיעור לפי �          �        א"כ

 כאשר הטובי
 על

 בפרק מסווגי� ה�
87 

  *2200/2  )מותנה( ג"ק 4,500 על עולה הכולל השמשקל ,משאית מסוג � �

 החל השיעור לפי  *12%         *60%       א"כ

 כאשר הטובי
 על

 בפרק מסווגי� ה�
87 

  2300/0  )מותנה( אופנוע מסוג � �

 החל השיעור לפי  12%         60%       א"כ

 כאשר הטובי
 על

 בפרק מסווגי� ה�
87 

  *2400/8  )מותנה( שטח רכב מסוג; )מותנה( טרקטורו� מסוג � �

 החל השיעור לפי �          �        א"כ

 כאשר הטובי
 על

 בפרק מסווגי� ה�
87 

  *2500/5  )מותנה( קארט מסוג � �

 ,הספורטיבית הנהיגה לתקנות )1(2 בתקנה כמשמעותה מכונית  מסוג � �  פטור  12%         60%       א"כ
 טר� ,לאר� התחרותי הכלי הגיע שבו ביו� ולפיו אישור שהומצא ובלבד
  )מותנה(  ייצורו ממועד חודשי� 60 חלפו

2700/1*  

 החל השיעור לפי  12%         60%       א"כ

 כאשר הטובי
 על

 בפרק מסווגי� ה�
87 

  2900/7  )מותנה( אחר � �

  3000  �:1000 משנה בפרט המיוחדי� לכלי מנועי שסיווגו חילו� חלקי �    

  .)26' עמ, �2018ח"התשע, )7' הוראת שעה מס(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי
  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע''כיו� עד  בתוק�  * 
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 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
       התוספות סטטיסטית

        ביבוא  
        

)המשך (831פרט     

על החל השיעור לפי �          �        א"כ

 פרט כל לפי הטובי
 זו תוספת מפרטי

  *3100/3  )מותנה( דלק מכלי � �

על החל השיעור לפי �          �        א"כ

 פרט כל לפי הטובי
 זו תוספת מפרטי

  *3200/1  )מותנה( מושבי� � �

על החל השיעור לפי �          �        א"כ

 פרט כל לפי הטובי
 זו תוספת מפרטי

  *3300/9  )מותנה( בטיחות )חגורות( רתמות � �

על החל השיעור לפי �          �        א"כ

 פרט כל לפי הטובי
 זו תוספת מפרטי

  *3400/7  )מותנה( (ROLL CAGES), התהפכות כלובי � �

 השיעור לפי א"כ
 על החל


כל לפי הטובי
 מפרטי פרט

 זו תוספת

 השיעור לפי
 על החל


 כל לפי הטובי
 מפרטי פרט

 זו תוספת

על החל השיעור לפי

 פרט כל לפי הטובי
 זו תוספת מפרטי

  3900/6  )מותנה( אחרי� � �

על החל השיעור לפי �          �        א"כ

 פרט כל לפי הטובי
 זו תוספת מפרטי

 שסיווגו תחרותי בכלי לרוכבי� או לנהגי� המיוחדי� מג� וציוד מג� לבוש �
  )מותנה( 1000 משנה בפרט

4000/2*  

 השיעור לפי �        א"כ
 על החל


 כל לפי הטובי
 מפרטי פרט

 זו תוספת
 כלי ולגבי

 לפי תחרותי

 החל השיעור
 הטובי
 על

 ה� כאשר

 מסווגי�
  87 בפרק

 החל השיעור לפי

 כל לפי הטובי
 על

 מפרטי פרט
 ולגבי זו תוספת

 לפי תחרותי כלי
 על החל השיעור


 ה� אשרכ הטובי

 87 בפרק מסווגי�

  *9000/9  אחרי� � �

  .)26' עמ, �2018ח"התשע, )7' הוראת שעה מס(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי
  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע''כעד יו�  בתוק�  * 
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  מסויימות  טובי
 המיובאי� מארצות� 4קבוצה 

מאחת מהמדינות  בקבוצה זו יסווגו טובי
 שמקור� ויבוא�
        שחתמו על

, ות מתפתחותבי
 ארצ הפרוטוקול בדבר משא ומת
 בענייני סחר
  שנער�

  .�8.12.1971ב, ניבה'בג
  

  

 פרט. א תיאור. ב מכס כללי. ג מס קנייה. ד שיעור. ה יחידה
       התוספות סטטיסטית

        ביבוא  
 7.24 + 12% �          �        טו�

שקלי� חדשי� 
 לטו� 

 901/9  07.12.9010שום מיובש שבפרט          

 18.21 + 12% �          �        טו�
שקלי� חדשי� 

 לטו� 

 902/7  08.01.1000אגוזי קוקוס מיובשים שבפרט          

 ג"ק
  

       � 
  

         � 
  

8% + 0.06 
שקלי� חדשי� 

  ג"לק
  

 , ארנקי כיס, ארנקי יד, תיקים, ילקוטים, שקי קניות, חפצי נסיעה        
 , נדנים, אמתחות לטבק, עבודהתיבות לכלי , תיקי פירכוס, חריטים        
כל אלה ששכבתם החיצונית מעור או , קופסאות וכלי קיבול דומים, תיבות        
  42.02מעור מורכב שבפרט         

909/2 
  

 911/8  51.06חוט מצמר מנופץ המכיל אקריליים או מודאקריליים שבפרט           9% �          �        ג"ק

 912/6  51.07חוט מצמר סרוק המכיל אקריליים או מודאקריליים שבפרט           9% �          �        ג"ק

 913/4  33.01 לפרט 1000טובין שבפרט משנה          פטור �          �        ג"ק

  למעט מחוברי , 44.07 לפרט 1000טובין שבפרט משנה          פטור �          �        ק"מ
  FINGER JOINTED)(אצבעות         

945/6 
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   נ י הש   ו ס פ ת ת
  ))ב(2סעי	 (

  
   �  זו בתוספת

 ,20, 10 ואלה מסומני� באחד המספרי� לסעיפי� שיתחלק יכול פרט  ) א(
 ובי� בי� מספר הסעיפי� מפריד וקו 90או , 80, 70, 60, 50, 40, 30

  ; �:  כ�תוכנו
 עד �11 המספרי� מבאחדהמסומנות ,  יכול שיתחלק לפסקאותסעי�

 בי� מספר מפרידי� ושני קווי� 0ונה שבו אינה  האחרספרה שה99
  . � �:  כ�תוכנההפסקה ובי� 

ופסקה יש לקרוא יחד ע� ,  יש לקרוא יחד ע� הרישה לפרטסעי�  ) ב(
  ;  ולסעי�לפרטהרישה 

משמעות התיאור , מסויימי� הטובי� על פי שימוש או ייעוד תוארו  ) ג(
ניה בשימוש  ואי� משמעו התטובי� סוג מסויי� של קביעת היא

לא נתקיי� ;  האמורבתיאור כ� נוספה מלת תנאי א� אלא, האמור
 אותו לולאיסווגו הטובי� לפי הפרט , מלהתקיי� התנאי או שחדל

  ; תנאי

אינ� טעוני� ,  בפרטהמופיעה" סייג" המפורטי� תחת הכותרת טובי�  ) ד(
  ;  לגביה�המפורטי�א� נתקיימו התנאי� ,  אותו פרטלפי מס

  ;  0 יסומ� בשלוש ספרות שהראשונה בה� היא גסיי  ) ה(

  ; יש לקרוא יחד ע� הרישה לפרט, א� לא נאמר אחרת, סייג  ) ו(

  לצדהמופיעה הביקורת וספרת" סטטיסטית יחידה "בטור האמור  ) ז(
אינ� חלק , והסייגי�, הפסקאות, הסעיפי�,  במספר הפרטי�האלכסו�

  ; מהתוספת

 יהיה, מסויימי�גודל או ער� ,  משקל,כמות לפי מוטל שהמס מקו�  ) ח(
, יותר  או קטני�יותרגודל או ער� שה� גדולי� , משקל,  על כמותהמס

  ; מחושב לפי חישוב יחסי

 של מוצר באחד מפרטי התוספת יראו ככולל ג� איזכורה של איזכורו  ) י( 
  .  החלקי� של אותו מוצררכתמע

 של ככולל ג� איזכור� התוספת יראו מפרטי באחד חומר שלאיזכורו   )יא(
 שלאיזכורי� ; מרי� אחרי�ו חומר ע� חאותורכב של התערובות או 

  ככולל ג� איזכור� של טובי� שה� מאותויראו מחומר מסויי� טובי�
העשויי� , ובי� מורכבי�טתערובות . בחלק�בשלמות או , חומר

 הרישה לפי או ממרכיבי� שוני� ולא נית� לסווג� שוני� רי�מומח
 או מרכיב חומריסווגו כאילו ה� עשויי� מאותו ,  זואהלהור

  .  ביותראות�המאפיי� 

נקבע ;  מער� הטובי�אחוזי�משמעו , נקבע שיעור המס באחוזי�) 1(  )יב(
  ;  בשקלי�סכו�משמעו ,  המס בסכו� קצובשיעור

  יועלו כל אימת שהשער היציג עלההנקובי�הסכומי� הקצובי�  ) 2(
 יו� לפי לאחרונה שפורס� היציג  לעומת השער�20% מביותר

  ;  הקודמתההעלאה
  הודעה בדבר שיעור ההעלאה לפי פסקתברשומותהמנהל יפרס�  ) 3(

  . ובדבר יו� תחילתו) 2(  משנה

מהסוג המשמש   חשמליי� מחודשי�מצברי� 0601 
 שלה� המכל שגובה דפנות ברכב מנועי ובלבד

מצברי ניקל  עטלמ, מ"מ 375אינו עולה על 
 לתוספת 85.07 בפרטשסיווג� , �קדמיו

 של צו מס קניה התנאי� נתקיימוא� , הראשונה
  �1986ו"התשמ, )הטלת כפל מס(

 ח''ש 80
  א"כ

  

  

א� ,  טובי�בתוכ�קופסה או כלי קיבול אחר המכילי� , נרתיק, תיק  ) ט(
  . הטובי�יסווגו כסיווג ,  כרגיל בה�נארזי� ה�
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  שלישיתההתוספת  W.T.O  
 )15סעי� ( חקלאיותרשימת מכסות  
     'טור א

  המכספרט
 טור ב'

  )טו
( כמות במכסה
 טור ג'

  שיעור המכס הנקוב
  'טור ד

  הערות
     'טור א 

  המכספרט
 טור ב'

   )טו
( כמות במכסה
 טור ג'

  שיעור המכס הנקוב
  'טור ד
  הערות

 
01.02.2100 
01.02.2990 
01.02.3100 
01.02.3990 
01.02.9080 

   פטור 7,500

בהתא� לתנאי   פטור *ראש 10,000 01.04.1090
 *המקומי הגידול

צו תערי� המכס  (.)2018 בדצמבר 31( ט"התשע בטבת ג"כ יו� בתוק� עד *
  .)112' עמ, �2016ו"התשע, )8' הוראת שעה מס(והפטורי� ומס קניה על טובי� 

  כמות שנה

2016  7,500  

2017  10,000  

2018  12,500  

2019  15,000  

02.01.0000 

 17,500 ואיל� 2020

 פטור

 

   פטור 02.02.0000

02.06.1000 50%  

02.06.2000 

37,250 

   פטור

*פטור  *1,000 02.04.0000   

צו תערי� המכס  (.)2018 בדצמבר 31( ט"התשע בטבת ג"כ יו� בתוק� עד *
  .)112' עמ, �2016ו"התשע, )8' הוראת שעה מס( טובי� והפטורי� ומס קניה על

 שקלי� חדשי� 2 500 03.03.1410
ג"לק  

 

03.03.9930 500 
 שקלי� חדשי� 2

ג"לק  

 

03.04.6100 2500 
 שקלי� 11

ג"חדשי� לק  

 
03.04.6100  
 שקלי� 11  2500  16.04.1930

ג"חדשי� לק  

 

03.06.1680 
03.06.1780 

 

03.06.3590 
03.06.3690 
03.06.9590 

  פטור 15
 

03.07.4210 
03.07.4391 
03.07.4991 

   פטור 15

  כמות  שנה

2014 

 בניכוי 750
 הכמות שנוצלה

עד  זו ממכסה
 צו פרסו� יו�

 זה

2015 1,000 

04.01.4000  
04.01.5000  

2016 
 ואיל�

1,250 

   פטור

   פטור 1200 04.02.1020

04.02.1090 1200 85%  

   פטור 1000 04.02.2120

   פטור 100 04.03.1020

  כמות  שנה

2014 

 בניכוי 1,250
 הכמות שנוצלה

עד  זו ממכסה
 צו פרסו� יו�

 זה
2015 1,500 

04.03  

2016 
 2,000 ואיל�

   פטור

  כמות  שנה

2017 1,000  

2018 1,000  
04.05.1039* 

2019 1,000  

  פטור
בהתא� לתנאי 

ייצור ה
 המקומי

צו תערי� המכס  (.)2019 בדצמבר 31 (פ"בטבת התש' בפרט זה בתוק� עד יו�  *  
 .)210' עמ, �2016ו"התשע, )19' הוראת שעה מס(מס קניה על טובי� והפטורי� ו

   פטור 50 04.05.9020
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  השלישיתהתוספת  W.T.O  
 )15סעי� ( חקלאיותרשימת מכסות  
     'טור א

  המכספרט
 טור ב'

  )טו�( הכמות במכס
 טור ג'

  שיעור המכס הנקוב
  'טור ד

  הערות
     'טור א 

  המכספרט
 טור ב'

   )טו�( כמות במכסה
 טור ג'

  שיעור המכס הנקוב
  'טור ד

  הערות
  

  כמות  שנה

2014 
הכמות  בניכוי 750

 זו ממכסה שנוצלה
זה צו פרסו� עד יו�  

2015 1,000 

04.05.1099  
04.05.2000  
04.05.9000  

2016 
 1,250 ואיל�

   פטור

    כמות  שנה

2014 

 בניכוי 4,200
 הכמות שנוצלה

יו�  עד זו ממכסה
זה צו פרסו�  

2015 4,800 

2016 

הכמות  בניכוי 5,400
 במסגרת המרבית

 ע� הסכ� הסחר
         י "אל ב"ארה

טו� �1,000מ  

2017 

הכמות  בניכוי 6,000
 במסגרת המרבית

 ע� הסכמי הסחר
 וע� האיחוד ב"ארה

י "אל האירופי  
טו� �2,000מ  

04.06.1090 
04.06.2000 
04.06.3000 
04.06.4000 
04.06.9020 
04.06.9090 

2018 
 ואיל�

 בתוספת 6,500
 הכמות המרבית

הסכמי  במסגרת
 ב"ארה ע� הסחר

 וע� האיחוד
ובניכוי  האירופי
טו� 2,000  

  פטור

04.07.2100* 
04.07.2900* 
04.07.9000* 

א"כ 200,000,000   פטור 

בהתא� 
לתנאי 
הגידול 
  המקומי

04.08.1000* 
 לתעשייה פטור 50 *04.08.1900

צו תערי� המכס והפטורי�  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע''כעד יו�   *  
  .)26' עמ, �2018ח"התשע, )7' הוראת שעה מס(ומס קניה על טובי� 

  פטור  500  04.09.0030*

בהתא� 
לתנאי 
הגידול 
 המקומי

  פטור  160  04.09.0090*

בהתא� 
לתנאי 
הגידול 
 המקומי

צו תערי� המכס והפטורי�  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע''כעד יו�  *  
�ח''התשע, 1030' עמ, �2017ז"התשע, )11' הוראת שעה מס(ומס קניה על טובי� 

  .)6' עמ, 2017
   פטור 15,000 07.01.1000

07.01.9011* 
 פטור 6,000 *07.01.9021

 בהתא�
לגידול 

 המקומי
צו תערי� המכס והפטורי�  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע''כעד יו�  *  

  .)26' עמ, �2018ח"התשע, )7' הוראת שעה מס(ומס קניה על טובי� 

 פטור 3000 07.02.0090
 בהתא�
 למחיר

  הסיטונאי

 פטור 1000 07.03.1000

בהתא� 
לתנאי 
הגידול 
 המקומי

 פטור 1500 07.07
 בהתא�
 למחיר

  הסיטונאי

 פטור 6,200  *07.13.2000

בהתא� 
לתנאי 
 הגידול
 המקומי

 פטור 150 *08.02.1190
בהתא� 
לתנאי 
 הגידול
 המקומי

 פטור 1,700 *08.02.1290

בהתא� 
לתנאי 
 הגידול
*המקומי  

� צו תערי� המכס והפטורי (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע''כעד יו�   *  
  .)26' עמ, �2018ח"התשע, )7' הוראת שעה מס(ומס קניה על טובי� 
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  השלישיתהתוספת  W.T.O  
  המש�
  חקלאיותרשימת מכסות  
     'טור א

  המכספרט
 טור ב'

  )טו�( כמות במכסה
'טור ג  

  שיעור המכס הנקוב
  'טור ד
  הערות

     'טור א 
  המכספרט

 טור ב'

  )טו�( כמות במכסה
'טור ג  

  עור המכס הנקובשי
  'טור ד
  הערות

  

08.02.3000 170 12% 
 

 פטור 300 08.02.5000
 

בהתא�   פטור  750  *08.02.9020
לתנאי 
הגידול 
  המקומי

צו תערי� המכס והפטורי�  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע''כעד יו�   *  
  .)26' עמ, �2018ח"התשע, )7' הוראת שעה מס(ומס קניה על טובי� 

08.03.1090 
 פטור 50 08.03.9090

 

 פטור 600 08.06.2030
 

 פטור 700 08.11.1010
 

ג" שקלי� חדשי� לק2 1500 08.13.2090  
 

 פטור 20 08.13.4000
 

10.01.1000 

10.01.9100 
10.01.9900 

 פטור 2,000,000
 

 פטור 1,250 *12.02.4290
בהתא� 

לתנאי הגידול 
  המקומי

צו תערי� המכס והפטורי�  (.)2018 בדצמבר 31(ט " התשעג בטבת''כעד יו�  *  
  .)26' עמ, �2018ח"התשע, )7' הוראת שעה מס(ומס קניה על טובי� 

15.09.1010 
15.09.9031 

ג" לקשקלי� חדשי� 1 2,000  
בהתא� 

לתנאי הגידול 
  המקומי

   פטור 1,500 *20.02.9013
צו תערי� המכס והפטורי� ומס  (.)2018 בדצמבר 31(ע "ג בטבת התשע''כעד יו�  *  

  ).968' עמ, �2017ז"התשע, )2' הוראת שעה מס(קניה על טובי� 

 פטור 6,000 *20.05.7010
בהתא� 

לתנאי הגידול 
  המקומי

צו תערי� המכס והפטורי�  (.)2018 בדצמבר 31 (ט" בטבת התשעג''כעד יו�  *  
  ).8' עמ, �2017ח"התשע, )2'  מסהוראת שעה(ומס קניה על טובי� 

20.05.8010 
 

20.05.8090 
350 12% 

 

 פטור 12,000 *20.05.9950
בהתא� 

לתנאי הגידול 
  המקומי

צו תערי� המכס והפטורי�  (.)2019 בדצמבר 31(� "בטבת התש' געד יו� בתוק�  *  
  .)26' עמ, �2018ח"התשע, )7' הוראת שעה מס(ומס קניה על טובי� 

 פטור 400 20.08.1120
 

 פטור 50 20.08.1934
 

20.09.1110  

20.09.1120 
 

20.09.1130*  

20.09.1190 
 

20.09.1900 
 

20.09.2900 

160 25% 

 

 במקו� שיעורי� 20.09.1130 בפרט .)2019 בדצמבר 31(� "בטבת התש' געד יו� *  
מס צו תערי� המכס והפטורי� ו(יופיעו שיעורי� כדלקמ� ' וג' הקיימי� בטורי� ב

  ):26' עמ, �2018ח"התשע, )7' הוראת שעה מס(קניה על טובי� 
20.09.1130 

20.09.1140* 
20.09.1210* 

  פטור  טו� 7,000

צו תערי� המכס והפטורי�  (.)2019 בדצמבר 31(� "בטבת התש' געד יו� בתוק�  *  
  .)26' עמ, �2018ח"התשע, )7' הוראת שעה מס(ומס קניה על טובי� 

   פטור  250  35.02.1100
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� �

� �

� �

  

 
  *מכסות חקלאיות מיוחדות

07.01.9012  
07.01.9022  
07.03.1011  
07.03.1091  
07.04.9031  
07.06.1011  
07.06.1091  
07.06.9041  

 פטור 15,000
בהתא� לתנאי הגידול 

 והצריכה בשוק המקומי

07.02.0011 

07.02.0091 

07.05.1110 

07.05.1910 

07.06.9011 

07.07.0010 

07.09.6010 

07.09.9941 

 
 35,000  

 
 
  

 פטור

ח באדר "בי� התאריכי� כ
) 2018 במרס 15(ח "התשע

 3(ח "ח בניס� התשע"עד י
ובי� ) 2018באפריל 

באלול ' התאריכי� ט
 באוגוסט 20(ח "התשע
ח בתשרי "עד י) 2018
 בספטמבר 27(ט "התשע

תחולק המכסה ללא ) 2018
ובשאר התקופה , תנאי

תחולק בהתא� לתנאי 
ריכה בשוק הגידול והצ

".המקומי  

צו תערי� המכס והפטורי�  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע"כבתוק� עד יו�  *  
, �2018ח"התשע, 980' עמ, �2017ז"התשע, )4' הוראת שעה מס(ומס קניה על טובי� 

  ).38 'עמ
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   המש��  ' רשימה א�  הרביעיתהתוספת 
 

  'טור ו  'טור ה  'טור ד  'טור ג 'טור ב  'טור א

    מכסות  הפחתה משיעור המכס הכללי  

 

  למעט

02.07.4100  
      

02.07.4200        

02.07.4300        

02.07.4400         

02.07.4510         

02.07.5300         

02.07.5510         

02.07.6090      

    

   

02.07.5300      100  100     

02.07.5510  

02.07.6090  
    100  500  

   

   

03.02.3100      100  250     

03.03.3100       

03.03.3300       

03.03.3400      

03.03.3900  

25  

  

100  100  

   

03.03.2490  

03.03.2521  

03.03.5500  

03.03.5600  

03.03.5920  

03.03.6700  

03.03.6800  

03.03.6920  

03.03.8980  

10           
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   המש�
  ' רשימה א
  הרביעיתספת התו
 

  'טור ו  'טור ה  'טור ד  'טור ג 'טור ב  'טור א

    מכסות  הפחתה משיעור המכס הכללי  

  שיעור   המכספרט
  הפחתה

  )באחוזי�(

  שיעור הפחתה  שעור המכס
  במכסה

  )באחוזי�(

  כמות
  מירבית

  )טו�(

  הערות

 
03.04.3300  
03.04.3930  
03.04.4300  
03.04.4410  
03.04.4420  
03.04.4440  
03.04.4710  
03.04.4920  
03.04.4930   

  

100  50  

  

04.02.1020 100    100  2180     

04.02.1090     55  2180     

04.02.2120 100    100  4420     

04.02.2190            

04.02.9100     100  100     

04.02.9900            

     200  100  ג"ח לק" ש4.2   04.03.1011

         ג"ח לק" ש8.8   04.03.1012

     ג"ח לק" ש0.65   04.03.1013

     ג"ח לק" ש0.8   04.03.1019

04.03.1020        

04.03.1030        

04.03.1090        

04.03.9010        

04.03.9090     

100  200  

   

04.04.1090  
04.04.9000 

    100  1400     
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   המש��  ' רשימה א�  הרביעיתהתוספת 
 

  'ר וטו  'טור ה  'טור ד  'טור ג 'טור ב  'טור א

    מכסות  הפחתה משיעור המכס הכללי  

  שיעור   המכספרט
  הפחתה

 )באחוזי�(

  שיעור הפחתה  שעור המכס
  במכסה

  )באחוזי�(

  כמות
  מירבית

  )טו�(

  הערות

 

04.05.1039  250  
04.05.1099  
04.05.2000  
04.05.9000  

  

  

100  
400  

   
   
    

04.06      100  830     

04.07.2100  
04.07.2900  
04.07.9000    

  
 )א"כ (8,004,800  100

   

     )א"כ( 50,000  100      04.07.1900

04.09      100  180      

04.09.0030      100  300     

  למעט07.01.9000
07.01.9012* ,
07.01.9022*    

  
100  6380  

   

למעט  07.02
07.02.0011* ,
07.02.0091*    

  �150%י מ"שיעור המכס הכללי אל
    

  

למעט  07.03.1000
07.03.1011*, 
07.03.1091*    

  
100  2300  

  

07.03.2000  25    100  230    

למעט  07.04
         �75%י מ"שיעור המכס הכללי אל    *07.04.9031

למעט  07.05.1000
07.05.1110* ,
07.05.1910*  

         �60%י מ"שיעור המכס הכללי אל  

למעט  07.06.9010
         �75%י מ"שיעור המכס הכללי אל    *07.06.9011

        �75%י מ"שיעור המכס הכללי אל    07.06.9030

        �75%י מ"שיעור המכס הכללי אל    *07.06.9049
' עמ, �2017ז"התשע, )4' הוראת שעה מס(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2018 בדצמבר 31(ט "ג בטבת התשע"כבתוק� עד יו� * 

  ).38 'עמ, �2018ח"התשע, 980
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   המש�
  ' רשימה א
  הרביעיתהתוספת 
 

  'טור ו  'טור ה  'טור ד  'טור ג 'טור ב  'טור א

    מכסות  המכס הכלליהפחתה משיעור   

  שיעור   המכספרט
  הפחתה

  )באחוזי�(

  שיעור הפחתה  שעור המכס
  במכסה

  )באחוזי�(

  כמות
  מירבית

  )טו�(

  הערות

 

        �75%י מ"שיעור המכס הכללי אל   07.08.1000

        �75%י מ"שיעור המכס הכללי אל   07.08.2000

07.09.2010     100  100    

         �60%י מ"שיעור המכס הכללי אל   07.09.4000

     200  100  �60%י מ"שיעור המכס הכללי אל   07.09.5190

         �60%י מ"שיעור המכס הכללי אל   07.09.5990

         �80%י מ"שיעור המכס הכללי אל   07.09.7000

         �75%י מ"שיעור המכס הכללי אל   07.09.9930

07.10.1000     100  250     

07.10.2100     100  1090     

07.10.2200     100  1460     

07.10.2990     100  660     

07.10.3000     100  650     

         ג"ח לק'' ש0.63   07.10.4000

07.10.8000  
07.10.9000   

  
100  1580  

   
   

         ג"ח לק" ש0.55   07.11.9041

07.12.9020        

07.12.9050        

07.12.9090     

100  350  

   

07.12.9010     100  60     

07.12.9030        

20.02.9020     
100  1230  
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   המש�
  ' רשימה א
  הרביעיתהתוספת 
 

  'טור ו  'טור ה  'טור ד  'טור ג 'טור ב  'טור א

    מכסות  הפחתה משיעור המכס הכללי  

  שיעור   המכספרט
  הפחתה

  )באחוזי�(

  שיעור הפחתה  שעור המכס
  במכסה

  )באחוזי�(

  כמות
  מירבית

  )טו�(

  הערות

 
08.02.6000    

08.02.7000   

08.02.8000   

08.02.9020    

08.02.9099 

15    100  560  

   

08.04.2020 20    100  560     

08.05.1010     100  1000     

08.05.2110  
08.05.2210  
08.05.2910   

  
100  2000  

   

         �90%י מ"שיעור המכס הכללי אל   08.05.4011

     500  100  �120%י מ"י  אלשיעור המכס הכלל   08.05.5010

         �100%י מ"שיעור המכס הכללי אל   08.05.9011

     500  100  �150%י מ"שיעור המכס הכללי  אל   08.06.1000

08.06.2030 25  

  

100  120  

שיעור הפחתה בטור 
יחול רק על ' ב

הקצוב בשיעור 
  המכס הכללי

        �150%י מ"שיעור המכס הכללי  אל   08.06.2090

     750  100  �50%י מ"שיעור המכס הכללי אל   08.07.1100

08.07.1910     100  300     

         �70%י מ"שיעור המכס הכללי אל   08.07.1990

08.08.1000     100  3280     

08.08.3000     100  2140     

    380  100  �80%י מ"שיעור המכס הכללי אל   08.08.4000
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   המש�
  ' רשימה א
  הרביעיתהתוספת 
 

  'טור ו  'טור ה  'טור ד  'טור ג 'טור ב  'טור א

    מכסות  הפחתה משיעור המכס הכללי  

  שיעור   המכספרט
  הפחתה

  )באחוזי�(

  שיעור הפחתה  שעור המכס
  במכסה

  )באחוזי�(

  כמות
  מירבית

  )טו�(

  הערות

 

08.09.1010        

  �60%י מ"שיעור המכס הכללי אל   08.09.1090
100  300  

   

08.09.2000     100  100     

08.09.3010        

  �50%י מ"שיעור המכס הכללי אל   08.09.3090
100  300  

   

08.09.4010        

  �60%י מ"שיעור המכס הכללי אל   08.09.4090
100  500  

   

08.10.5000     100  200     

08.11.2090     100  160     

08.11.9000     100  660     

08.12.1000     100  620     

08.12.9010     100  100     

08.13.2000     100  730     

09.04.2000     100  110     

10.01.1000     100  10640     

10.01.9100  
10.01.9990 

    100  190840     

10.01.9910     100  300,000     

         �15%י מ"שיעור המכס הכללי אל   11.08.1100

12.09.9920     100  560     

12.11.2020  
12.11.9030  
12.11.9090  

    100  50    

         �19.5%י מ"שיעור המכס הכללי אל   14.04.9019
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   המש�
  ' רשימה א
  הרביעיתהתוספת 
 

  'טור ו  'טור ה  'טור ד  'טור ג 'טור ב  'טור א

    מכסות  הפחתה משיעור המכס הכללי  

  שיעור   המכספרט
  הפחתה

  )באחוזי�(

  שיעור הפחתה  שעור המכס
  במכסה

  )באחוזי�(

  כמות
  מירבית

  )טו�(

  הערות

] 
15.07.1010  40    100  5000     

15.07.9010             

15.09.1000         

15.09.9030      
100  300  

   

15.09.9090      100  700     

15.12.1110         

15.12.1920  
40  

  
  

     

15.14.1110         

15.14.1910         

15.14.9111         

15.14.9911  

40  

  

  

     

16.01      100  500     

16.02.3190      100  5000     

16.02.3290      100  2000     

16.02.5090      100  340    

16.04.1110      100  100     

16.04.1290  50           

16.04.1300      100  230     

16.04.1400      100  330     

16.04.1590      100  80     

16.04.1600  50           

16.04.3100  
16.04.3200  

    100  25     
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   המש��  'א רשימה �  הרביעיתהתוספת 
 

  'טור ו  'טור ה  'טור ד  'טור ג 'טור ב  'טור א

    מכסות  הפחתה משיעור המכס הכללי  

  שיעור   המכספרט
  הפחתה

  )באחוזי�(

  שיעור הפחתה  שעור המכס
  במכסה

  )באחוזי�(

  כמות
  מירבית

  )טו�(

  הערות

 

17.02.3010  15           

     75  100  ג"ח לק'' ש0.11    17.04.1090

         פטור    19.05.3100

     1200  100  פטור     19.05.3200

19.05.9030    6.30%         

         ג"ח לק'' ש1.05    19.05.9091

         ג"ח לק'' ש0.17    19.05.9092

20.01.1000      17  60     

         ג"ח לק'' ש0.71    20.01.9030

         ג"ח לק'' ש1.95    20.01.9040

20.01.9090      100  1000     

20.02.1000      100  100     

20.02.9013      50  1030     

         �15%י מ"שיעור המכס הכללי אל    20.04.1010

20.04.9010    8%  100  340     

20.04.9090  
  למעט

20.04.9093  
20.04.9094  

65        
   
    

         ג"ח לק'' ש0.71    20.04.9093

20.05.2010    8%         

20.05.2090      100  250     
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  ש� המ�  ' רשימה א�  הרביעיתהתוספת 
 

  'טור ו  'טור ה  'טור ד  'טור ג 'טור ב  'טור א

    מכסות  הפחתה משיעור המכס הכללי  

  שיעור   המכספרט
  הפחתה

  )באחוזי�(

  שיעור הפחתה  שעור המכס
  במכסה

  )באחוזי�(

  כמות
  מירבית

  )טו�(

  הערות

 

20.05.4010    5.80%         

20.05.4090      100  300     

20.05.5100      100  300     

20.05.5910    6.30%         

20.05.7000      100  250     

         ג"ח לק'' ש0.71    20.05.8090

20.05.9910    6%         

20.05.9990      100  1310     

20.06.0000      100  100     

20.07.9900  
  למעט

20.07.9920  
20.07.9992  
20.07.9993  

    100  1430  

   
   
   
   

20.08.4000      100  500     

20.08.5000      100  520     

20.08.6000      92  270     

20.08.7000      100  2240     

20.08.8040      100  220     

20.08.9710      100  560     

20.08.9300  
20.08.9912  
20.08.9919  
20.08.9930  
20.08.9990  

    100  500  

   
   
   
   

20.09.3100      100  560     

20.09.3911      100  1080    
20.09.6100  
20.09.6920  

    100  230     
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   המש��  ' רשימה א�  הרביעיתהתוספת 
 

  'טור ו  'טור ה  'טור ד  'טור ג 'טור ב  'טור א

    מכסות  הפחתה משיעור המכס הכללי  

  שיעור   המכספרט
  הפחתה

  )באחוזי�(

  שיעור הפחתה  שעור המכס
  במכסה

  )באחוזי�(

  כמות
  מירבית

  )טו�(

  הערות

 
20.09.7100      100  790     

20.09.7900      100  1670     

20.09.8111  
20.09.8930  

    100  880     

20.09.9030      100  600     

     �85% מ י"אל ג"לק ח''ש 0.24    21.05.0011

    �85% מ י"אל ג"לק ח''ש 1.22    21.05.0012

  �85% מ י"אל ג"לק ח''ש 1.87    21.05.0013

 הפחתה 100%
מהמס האחוזי 

 הפחתה 30%+ 
  מהמס הקצוב

500  

  

22.04      100  4,300 hl     

22.05    20%  100  2,000 hl      

22.07.1051  
22.07.1091  

     3,000  100  ח לליטר כוהל'' ש8.9  

     Hpa 2,000  100  ח לליטר כוהל'' ש7.5    22.08.2000

23.04      100  5200     

שיעור המכס       23.06.3000
  2,5%הינו 

10000     

שיעור המכס       23.06.4100
  4,5%הינו 

3920     

23.09.1020      100  1150     

23.09.9020      100  1610    

35.02.1100  
35.02.1900      100  50  

   
   

35.05.1021  
35.05.2000  

  8%      
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  )18סעי�  (' רשימה א� א " מדינות אפט�  החמישיתהתוספת 

  'טור ב  'טור א   'טור ב  'טור א   'טור ב  'טור א   'טור ב  'טור א   'טור ב  'טור א

שיעור   פרט מכס
   המכס

שיעור    מכספרט
   המכס

שיעור   פרט מכס
   המכס

שיעור   פרט מכס
   המכס

שיעור   פרט מכס
  המכס

  

  פטור  03.01.1190

  פטור  03.01.1990

  פטור  03.01.9290

  פטור  03.02.1300

  פטור  03.02.1400

  פטור  03.02.1900

  פטור  03.02.2000

  פטור  03.02.3100

  פטור  03.02.3200

  פטור  03.02.3300

  פטור  03.02.3500

  פטור  03.02.3900

  פטור  03.02.4100

  פטור  03.02.4300

  פטור  03.02.4400

  פטור  03.02.4500

  פטור  03.02.4600

  פטור  03.02.4910

  פטור  03.02.5100

  פטור  03.02.5200

  פטור  03.02.5300

  פטור  03.02.5400

  פטור  03.02.5500

  פטור  03.02.5600

  פטור  03.02.5910

  פטור  03.02.7200

  פטור  03.02.7311

  פטור  03.02.7400

  פטור  03.02.7900

  פטור  03.02.8930

  פטור  03.02.8980

  פטור  03.02.9100

  פטור  03.02.9200

  פטור  03.02.9950

  פטור  03.02.9990

  פטור  03.03.1100

  פטור  03.03.1300

  פטור  03.03.1490

  פטור  03.03.1900

  פטור  03.03.2190

  פטור  03.03.2310

  פטור  03.03.2510

  פטור  03.03.2600

  פטור  03.03.2910

  פטור  03.03.2920

  פטור  03.03.3100

  פטור  03.03.3200

  פטור  03.03.3300

  פטור  03.03.3400

  פטור  03.03.3900

  פטור  03.03.4100

  פטור  03.03.4200

  פטור  03.03.4300

  פטור  03.03.4500

  פטור  03.03.4900

  פטור  03.03.5100

  פטור  03.03.5390

  פטור  03.03.5400

  פטור  03.03.5910

  פטור  03.03.6400

  פטור  03.03.6500

  פטור  03.03.6600

  פטור  03.03.6910

  פטור  03.03.8100

  פטור  03.03.8400

  פטור  03.03.8910

  פטור  03.03.8930

  פטור  03.03.9100

  פטור  03.03.9200

  פטור  03.03.9920

  פטור  03.03.9940

  פטור  03.03.9990

  פטור  03.04.3210

  פטור  03.04.3300

  פטור  03.04.3920

  פטור  03.04.3930

  פטור  03.04.4100

  פטור  03.04.4200

  פטור  03.04.4300

  פטור  03.04.4410

  פטור  03.04.4420

  פטור  03.04.4430

  פטור  03.04.4440

  פטור  03.04.4710

  פטור  03.04.4720

  טורפ  03.04.4810

  פטור  03.04.4920

  פטור  03.04.4930

  פטור  03.04.4950

  פטור  03.04.6300

  פטור  03.04.6920

  פטור  03.04.7100

  פטור  03.04.7200

  פטור  03.04.7300

  פטור  03.04.7400

  פטור  03.04.7500

  פטור  03.04.8100

  פטור  03.04.8200

  פטור  03.04.8300

  פטור  03.04.8600

  ורפט  03.04.8700

  פטור  03.04.8810

  פטור  03.04.8920

  פטור  03.04.8940

  פטור  03.05.1000

  פטור  03.05.2000

  פטור  03.05.3000

  פטור  03.05.4000

  פטור  03.05.5000

  פטור  03.05.5200

  פטור  03.05.5300

  פטור  03.05.5400

  פטור  03.05.6100

  פטור  03.05.7100

  פטור  03.05.7200

  רפטו  03.05.7900

  פטור  03.06.1280

  פטור  03.06.1490

  פטור  03.06.1580

  פטור  03.06.1990

  פטור  03.06.2180

  פטור  03.06.2999

  פטור  03.06.3290

  פטור  03.06.3390

  פטור  03.06.3490
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   המש��  ' רשימה א� א " מדינות אפט�  החמישיתהתוספת 
  'טור ב  'טור א

 
  'טור ב  'טור א

 
  'טור ב  'טור א

 
  'טור ב  ' אטור

 
  'טור ב  'טור א

שיעור   פרט מכס
שיעור   פרט מכס   המכס

שיעור   פרט מכס   המכס
שיעור   פרט מכס   המכס

שיעור   פרט מכס   המכס
  המכס

 

  פטור  03.06.3919

  פטור  03.06.3999

  פטור  03.06.9190

  פטור  03.06.9290

  פטור  03.06.9390

  פטור  03.06.9490

  פטור  03.06.9919

  פטור  03.06.3999

  פטור  03.07.1100

  פטור  03.07.1290

  פטור  03.07.1990

  פטור  03.07.2100

  פטור  03.07.2290

  פטור  03.07.2990

  פטור  03.07.3100

  פטור  03.07.3290

  פטור  03.07.3990

  פטור  03.07.4210

  פטור  03.07.4290

  פטור  03.07.4390

  פטור  03.07.4990

  פטור  03.07.5100

  פטור  03.07.5290

  פטור  03.07.5990

  פטור  03.07.6010

  פטור  03.07.6099

  פטור  03.07.7100

  פטור  03.07.7290

  פטור  03.07.7990

  פטור  03.07.8100

  פטור  03.07.8200

  פטור  03.07.8390

  פטור  03.07.8490

  פטור  03.07.8790

  פטור  03.07.8890

  פטור  03.07.8990

  פטור  03.07.9100

  פטור  03.07.9290

  פטור 03.07.9990

  פטור  03.08.1000

  פטור  03.08.2100

  פטור  03.08.2290

  פטור  03.08.2990

  פטור  03.08.3090

  פטור  03.08.9090

  פטור  09.01.1100

  פטור  09.01.1200

  פטור  09.01.2100

  פטור  09.01.2200

  פטור  09.01.9000

  פטור  09.02.1000

  פטור  09.02.2000

  פטור  09.02.3000

  פטור  09.02.4000

  פטור  09.03.0000

  פטור  11.02.9000

  פטור  11.03.1300

  פטור  11.03.2000

  פטור  11.07.0000

  פטור  15.04.0000

  פטור  15.07.1000

  פטור  15.16.1000

  פטור  15.17.1000

  פטור  15.18.0012

  פטור  15.18.0013

  פטור  15.20.0090

  פטור  15.21.0000

  טורפ  16.03.0000

  פטור  16.04.0000

  פטור  16.05.1000

  פטור  16.05.3000

  פטור  16.05.4000

  פטור  17.01.1200

  פטור  17.01.1300

  פטור  17.01.1400

  פטור  17.01.9100

  פטור  17.01.9990

  פטור  17.02.1000

  פטור  17.02.2000

  פטור  17.02.5000

  פטור  17.02.6000

  פטור  17.02.9000

  ורפט  17.03.0000
  פטור  17.04.1010

  פטור  17.04.1090

  פטור  17.04.9010

  פטור  17.04.9030
  פטור  17.04.9040

  פטור  17.04.9090

  פטור  18.01.0000

  פטור  18.02.0000

  פטור  18.03.0000

  פטור  18.04.0000

  פטור  18.05.0000

  פטור  18.06.0000

  פטור  19.01.1000

  פטור  19.01.2000

  רפטו  19.01.9010

  פטור  19.01.9090

  פטור  19.02.1100

  פטור  19.02.1900

  פטור  19.02.2000

  פטור  19.02.3000

  פטור  19.02.4000

  פטור  19.04.1000

  פטור  19.04.9000

19.05.1000  10%  

  פטור  19.05.2010

19.05.2099  
ח '' ש0.08

  ג"לק

19.05.3100  
ח '' ש0.17

  ג"לק

19.05.3200  
ח '' ש0.42

  ג"לק

19.05.4030  
ח '' ש0.13

  ג"ק

  פטור  19.05.4090

  פטור  19.05.9020

19.05.9091  
ח '' ש1.05

  ג"לק

19.05.9092  
ח '' ש0.17

  ג"לק

19.05.9099  
ח '' ש0.32

  ג"לק

  פטור  21.01.0000

  פטור  21.02.0000

  פטור  21.03.1000

  פטור  21.03.2000

  פטור  21.03.3000

21.03.9020  10%  

  פטור  21.03.9090

  פטור  21.04.1000

  פטור  21.04.2000
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   המש��  ' רשימה א� א " מדינות אפט�  החמישיתהתוספת 
  'טור ב  'טור א

 
  'טור ב  'טור א

 
  'טור ב  'טור א

 
  'טור ב  'טור א

 
  'טור ב  'טור א

שיעור   פרט מכס
שיעור   פרט מכס   המכס

שיעור   פרט מכס   המכס
שיעור   פרט מכס   המכס

שיעור   פרט מכס   המכס
  מכסה

 
  פטור  21.05.0000

  פטור  21.06.0000

  פטור  22.01.0000

  פטור  22.02.1000

  פטור  22.02.9000

  פטור  22.03.0000

22.05.0000  20%  

  פטור  22.07.0000

  פטור  22.08.5000

  פטור  22.08.9000

  פטור  22.09.0000

 פטור  23.01.0000

 פטור  23.09.9000
  פטור  24.02.0000

  טורפ  24.03.0000

  פטור  35.02.1000

35.05.1020  10%  

35.05.2000  10%  
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  )19סעי
  (קנדה 	 תוספת השישית 

  .'שצוינה לציד� בטור ג, לשנה המרביתלגבי הכמות '  בטור בלציד� יחול שיעור המכס כמפורט שלגביה�
  'טור א

   המכספרט

  'טור ב
  שעור המכס

  'טור ג
  כמות מירבית

  'טור ד
  הערות

  'טור א 
   המכספרט

  'טור ב
  שעור המכס

  'טור ג
  כמות מירבית

  'טור ד
  הערות

  

      פטור 01.01

01.02.2910  
01.02.3910  
01.02.9040  

  ראש3,000  פטור
  

     פטור 01.04.1010

     פטור 01.04.2010

     פטור   01.05.1200

      פטור 01.06

     טו�5,000  פטור  02.02

    פטור  02.06.2000
  למעט03.03.1000
03.03.1400  
03.03.1900  

    פטור
  

      פטור  03.03.2300

      פטור  03.03.2400

      פטור  03.03.2500

      פטור  03.03.2600

      פטור  03.03.2910

      פטור  03.03.2980

    טו� 200  פטור  03.03.3000

      פטור  03.03.4000

      פטור  03.03.5100

      פטור  03.03.5300

      פטור  03.03.5400

      פטור  03.03.5500

      פטור  03.03.5600

      פטור  03.03.5900

      פטור  03.03.6000

      פטור  03.03.8000

      פטור  03.03.5910

      פטור  03.03.9200

      פטור  03.03.9910

      פטור  03.03.9920

      פטור  03.03.9940

      פטור  03.03.9950

      פטור  03.03.9990

      פטור  03.04.6100

      פטור  03.04.6200

      פטור  03.04.6300

      פטור  03.04.6900

      פטור  03.04.7000

      פטור  03.04.8000

      פטור  03.04.8810

      פטור  03.04.8890

     פטור 03.05.4100

     פטור 03.05.4200

     פטור 03.05.7200

     פטור 03.05.7900

     פטור  05פרק 
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   המש��  קנדה �  תוספת השישית

  .'לציד� בטור גשצוינה , לשנה המרביתלגבי הכמות '  בטור בלציד� יחול שיעור המכס כמפורט שלגביה�
  'טור א

  פרט המכס
  'טור ב

  שעור המכס
  'טור ג

  כמות מירבית
  'טור ד

  הערות
  'טור א 

  פרט המכס
  'טור ב

  שעור המכס
  'טור ג

  כמות מירבית
  'טור ד

  הערות
  

   06.04  עד06.01
  למעט 

06.03.1100 
  פטור

   

    טו
10  פטור  06.03.1100

     טו
1,000  פטור  07.01.1000

      פטור  07.10.2920

07.10.8030  
07.10.8090  

     פטור

   למעט07.12
07.12.9010 

  פטור

 
   

  

     פטור  07.13.1000

    טו
100  פטור  07.13.2000
    פטור   07.13.3300
    פטור   07.13.3400
    פטור   07.13.3500
    פטור   07.13.3900
    פטור 07.13.4000
    פטור   07.13.5000
    פטור   07.13.6000
    פטור   07.13.9000
08.10.2000  
08.10.3000  
08.10.4000 

   טו
150  פטור
  

     פטור 08.11.2010

08.11.2090 14%    

      פטור 08.11.9010

08.11.9019 14%    

    טו
50  פטור  08.12.1000

     פטור 09.10.9100

    פטור  10.01
     פטור  10.02

    פטור  10.03
    פטור 10.04

    פטור 10.05.1000
    טו
50  פטור 10.05.9010
    פטור   10.05.9090
    פטור 10.08.1000
    טו
300  פטור 10.08.3000
10.08.4000  
10.08.5000  
10.08.6000  
10.08.9000 

  פטור

  

     טו
10,000  פטור 11.01

50%הפחתה של  11.04.1200
משיעור המכס 

  ' בטור ג

  

    פטור 11.05.1000
    רפטו 11.05.2000
11.06.1000  
    פטור 11.06.2000

    טו
9,000  פטור   11.07
     פטור 11.08.1210

     פטור 12.01

     פטור 12.04
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   המש
	  קנדה 	 תוספת השישית 

  .'שצוינה לציד� בטור ג, לשנה המרביתלגבי הכמות '  בטור בלציד� יחול שיעור המכס כמפורט שלגביה�
  'טור א

   המכספרט

  'טור ב
  שעור המכס

  'טור ג
  כמות מירבית

  'טור ד
  הערות

  'טור א 
   המכספרט

  'טור ב
  שעור המכס

  'טור ג
  כמות מירבית

  'טור ד
  הערות

  

     פטור 12.05

      פטור 12.06.0010

     פטור 12.07.5000

     פטור   12.08.1000

12.11.2020  12%     

12.11.9030  12%     

12.11.9090  12%     

     פטור 12.12.9990

     פטור   12.14.1000

     פטור 13.01.9000

     פטור 13.02

      פטור 15.14.9919

      פטור *15.15.2100

      פטור *15.15.2900

צו תערי
 המכס והפטורי� (.)2022 ביוני 1(ב "בסיוו� התשפ' בבתוק
 עד יו� * 
  .1022' עמ, �2017ז"התשע, )10' הוראת שעה מס(ומס קניה על טובי� 

      פטור 15.16.2011

      פטור 15.16.2019

      פטור 15.16.2030

      פטור 15.16.2091

      פטור 15.16.2092

      פטור 15.16.2099

     פטור 16.01.0090

     פטור 16.02.5099

     פטור 16.04.1100

     פטור   17.04 � 17.01

     פטור  18.06 עד 18.01

     פטור 19.01.1000

     ג"  ק0.26 19.02.1100

     פטור  20.01

      פטור 20.02.1000

     טו�425  פטור  20.02.9000

     פטור 20.04.1020

     טו�50  פטור 20.04.1090

     פטור 20.04.9020

   למעט20.05.9000
20.05.9930  

     פטור

     פטור 20.06

     פטור  20.07

     פטור 20.08.1110

20.08.9300 12%     

20.08.9900 12%     

     טו�190  פטור 20.09.5000

     פטור   20.09.8000

     פטור 21.01

     פטור 21.03.1000

     פטור 21.03.3000

     פטור 21.03.9000

     פטור 21.04
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   המש
	  קנדה 	 תוספת השישית 

  .'שצוינה לציד� בטור ג, לשנה המרביתלגבי הכמות '  בטור בלציד� יחול שיעור המכס כמפורט שלגביה�
  'טור א

   המכספרט

  ' בטור
  שעור המכס

  'טור ג
  כמות מירבית

  'טור ד
  הערות

  'טור א 
   המכספרט

  'טור ב
  שעור המכס

  'טור ג
  כמות מירבית

  'טור ד
  הערות

  

     פטור 21.06.1000

     פטור 21.06.9050

     פטור 21.06.9070

     פטור 21.06.9080

    פטור  21.06.9092

 25%הפחתה של  21.06.9094

משיעור המכס 

ל ש' שבטור ג

התוספת 

  הראשונה

   

     פטור 21.06.9095

     פטור 21.06.9096

     פטור 21.06.9098

21.06.9020  

21.06.9030  

21.06.9099 
  פטור

   

     פטור 22.01

     פטור 22.02.1000

     פטור 22.03

     פטור 22.07.1010

     פטור 22.07.1060

     פטור 22.07.1080

     פטור 22.07.1092

     פטור 22.07.1099

   למעט22.08

22.08.2000 
     פטור

23.09.1020   4%    

23.09.1090 1%    

23.09.9020 4%    

23.09.9030 4%    

23.09.9090 1%    

     פטור 24.02.1000

     פטור 24.02.2000
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� �

� �

� �
  

)20סעי� ( ירד� �ית ביעשהתוספת   
   הפחתה100% �' רשימה א

15.11

15.12

15.13

15.17.10

15.20

18.06.20

18.06.30

18.06.90

20.09.2131

22.01.1010

23.01

23.02

23.03.10

23.03.30

23.04

23.05

23.06

23.07

23.08

23.09

25.02

25.03

25.04

25.06

25.07

25.08

25.09

25.10

25.11

25.12

25.13

25.14

25.18

25.19

25.20.10

25.23

25.24

25.25

25.26

25.28

25.29.10

25.29.21

25.29.22

25.30.20

26פרק 

27.01

27.02

27.03

27.04

27.05

27.06

27.07

27.08

27.09

27.12.20

27.13

27.14

28.01

28.02

28.03

28.04.10

28.04.21

28.04.29

28.04.50

28.04.61

28.04.69

28.04.70

28.04.80

28.04.90

28.05

28.06.20

28.07

28.08

28.09

28.10

28.11.11

28.11.22

28.11.29

28.12.90

28.13

28.14.10

28.15.20

28.15.30

28.16

28.17

28.18

28.19

28.20

28.21

28.22

28.23

28.24

28.25

28.26

28.27

28.28

28.29

28.30

28.31

28.32

28.33

28.34.10

28.34.29

28.35.10

28.35.22

28.35.24

28.35.39

28.36

28.37

28.39

28.40

28.41

28.42

28.43

28.44

28.45

28.46

28.47

28.49

28.50

28.52

28.53

29.01

29.02.10

29.02.20

29.02.30

29.02.40

29.02.50

29.02.60

29.02.70

29.03

29.04

29.05

29.06

29.07

29.08

29.09

29.10

29.11

29.12

29.13

29.14

29.15

29.16

29.17

29.18

29.19

29.20.11

29.20.19

29.21.11

29.21.21

29.21.29

29.21.30

29.21.40

29.21.50

29.22

29.23

29.24

29.25

29.26

29.27

29.28

29.29.10

29.30

29.31

29.32

29.33

29.34

29.35

29.36

29.37

29.38.00

29.39.10

29.39.20

29.39.30

29.39.40

29.39.50

29.39.60

29.39.80 
29.39.91

29.40

29.41

29.42

30.02

30.03

30.04

30.06.10

30.06.20

30.06.30

30.06.40

30.06.50

30.06.60

30.06.70

31.01

31.02.29

31.02.30

31.02.40

31.02.50

31.02.60

31.02.80

31.03 
31.04 
31.05 
32.01

32.02

32.03

32.04

32.05

32.06

32.07

32.08

32.09

32.10

32.11

32.12.10

32.14.10

32.15

33.01.10

33.01.20

33.01.30

33.03

33.07

34.01

34.02
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� �

� �

� �
  

   המש��   הפחתה100% �' רשימה א  ירד��תוספת השביעית 
 

34.04

35.01

35.02

35.04

35.05

35.06

35.07

36.01

36.03

36.05

37.01.10

37.01.30

37.02.10

38.01

38.02

38.03

38.04

38.05.10

38.06

38.09

38.12

38.13

38.15

38.16

38.17

38.18

38.21

38.22

38.23

38.24.10

38.24.30

38.24.60

38.24.70

38.25.30

39.01

39.02.20

39.02.30

39.02.90

39.03

39.04.10

39.04.21

39.04.22

39.04.61

39.04.69

39.04.90

39.05

39.06

39.07

39.08

39.09

39.11

39.12

39.13

39.14

39.15

39.16

39.17.10

39.17.20

39.17.30

39.20

39.21

39.23.50

39.24.10

39.25.10

39.25.30

39.25.9010

39.26.10

40.01

40.02.10

40.02.20

40.02.30

40.02.40

40.02.50

40.02.60

40.02.70

40.02.80

40.02.91

40.03

40.04

40.05.20

40.05.90

40.06

40.08.21

40.08.29

40.10

40.11

40.14

40.15

40.16

40.17

41.01

41.02

41.03

41.06.30

41.06.40

41.06.90

41.13.20

41.13.30

41.13.90

42.02.10

42.03

43.01

44.01.10

44.01.30

44.01.40

44.02

44.05

44.06

44.07

44.08

44.10.90

44.13

45.01

45.02

45.03.10

45.04.10

47.01

47.02

47.03

47.04

47.05

47.06

47.07

48.01

48.02.10

48.02.20

48.02.55

48.02.56

48.02.57

48.04.20

48.08.40

48.09

48.11.90

48.12

48.13.90

48.22

48.23.90

49.01

49.02

49.03

49.04

49.05

49.06

50.01

50.02

50.03

50.04

50.05

50.07

51.01

51.02

51.03

51.04

51.05

51.06

51.07

51.08

51.09

51.11

51.12

51.13

52פרק 

53פרק 

54פרק 

55.01

55.02

55.03

55.04

55.05

55.06

55.07

55.08

55.09

55.10

55.11.10

55.11.20

55.12

55.13

55.14

55.15

55.16

56.01

56.02.20

56.02.90

56.03

56.05

56.07.29

56.07.90

58.01

58.06

59.01.10

59.02

59.03

59.08

59.10

59.11.20

59.11.30

60.05.3900

61.01

61.02

61.03

61.04

61.05

61.06

61.07

61.08

61.09

61.10

61.12

61.13

61.14

61.15

61.16

61.17

62.01

62.02

62.03

62.04

62.05

62.09.30

62.09.90

62.10

62.11

62.12.10

62.15

63.01

63.02

64.06

66.01

68.02.10

68.02.21

68.02.29

68.02.91

68.02.92

68.02.99

68.04.10

68.04.21

68.05.10
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   המש��   הפחתה100% �'  רשימה א ירד��תוספת השביעית 
 

68.05.30

68.07.10

68.09

69.05.10

69.09.10

69.10

70.01

70.02

70.04

70.05

70.07

70.10.20

70.10.90 
70.11

70.15.10

70.17

70.19

71.01

71.02

71.03

71.04

71.05

71.06.91

71.12

71.18

72.01

72.02

72.03

72.04

72.05

72.06

72.07

72.08

72.09

72.10

72.11

72.12

72.14

72.15

72.16

72.17.10

72.17.90

72.18

72.19

72.20

72.21

72.22.10

72.22.20

72.22.30

72.24

72.25

72.26

72.28

73.02.10

73.02.30

73.02.40

73.04

73.05.10

73.05.20

73.06.11

73.06.1911

73.06.1912

73.06.1990

73.06.21

73.06.2911

73.06.2912

73.06.2990

73.06.30

73.06.40

73.06.6110

73.06.6199

73.06.6910

73.06.6999

73.06.9010

73.06.9099

73.11

73.21.82

73.21.89

73.25.91

73.26.90 
74.01

74.02

74.03

74.04

74.05

74.06

74.07

74.08

74.09.11

74.09.21

74.09.31

74.09.40

74.09.90

74.10

74.12

75.01

75.02

75.03

75.04

75.05

75.06

76.01

76.02

76.03

76.04.10

76.04.21

76.07.20

76.11

76.12.90

76.13.00

76.15.10

78פרק 

79.01

79.02

79.03

79.04

79.05

80.01

80.02

80.03

81.01

81.02

81.03

81.04

81.05.30

81.05.90

81.07.30

81.08.20

81.08.30

81.09.30

81.10.10

81.10.20

81.12.10

81.12.20

81.12.51

81.12.52

82.01.60

82.02.10

82.01.9010

82.02.20

82.02.40

82.03

82.04

82.05.10

82.05.20

82.05.30

82.05.40

82.05.59

82.05.60

82.05.70

82.05.90

82.07.10

82.07.50

82.07.60

82.07.70

82.07.80

82.07.90

82.08.10

82.08.20

82.08.40

82.08.90

82.09

82.12.20

83.01.10

83.01.20 
83.01.30

83.01.40 
83.02.10

83.02.20

83.02.42

83.02.49

83.02.60

83.03 
83.08.10

83.08.20

83.11.10 
83.11.90 
84.01

84.02

84.03.10

84.04.20

84.05

84.06

84.07.10

84.08.10

84.10

84.11

84.12

84.13.10

84.13.20

84.13.30

84.13.40

84.13.50

84.13.60

84.13.70

84.13.80

84.13.92

84.14.10

84.14.20

84.14.30

84.14.40

84.14.80

84.15.10

84.15.20

84.15.80

84.17.10

84.17.20

84.18.10

84.18.20

84.18.50

84.18.69

84.19.20

84.19.31

84.19.32

84.19.40

84.19.50

84.19.60

84.19.89

84.20

84.21

84.22.19

84.22.20

84.22.30

84.22.40

84.23.10 
84.23.20

84.23.30

84.23.80

84.24.10

84.24.20 
84.24.40 
84.24.81 
84.24.8290 
84.25.41

84.25.49

84.26.91

84.27

84.28.10
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  המש��   הפחתה100% �'  רשימה א ירד��תוספת השביעית 
 

84.28.20

84.28.31

84.28.40

84.28.60

84.28.9020

84.28.9099 
84.29

84.30.20

84.30.31

84.30.39

84.30.40

84.30.50

84.30.60

84.32

84.33

84.34

84.35

84.36

84.37

84.38

84.39

84.40

84.41.20

84.41.30

84.41.40

84.41.80

84.42

84.43

84.44

84.45

84.46

84.47

84.48

84.49

84.51.30

84.51.40

84.52

84.53

84.54

84.55

84.56

84.57

84.58

84.59

84.60

84.61

84.62

84.63

84.64

84.65

84.66.10

84.66.20

84.66.30

84.66.92

84.66.9391

84.66.94

84.67.10

84.67.20

84.67.80

84.67.91

84.67.92

84.68.10

84.68.20

84.69

84.70

84.71

84.72.9090 
84.73.21

84.73.29

84.73.30

84.73.4020 
84.73.50

84.74.20

84.74.32

84.74.39

84.74.80

84.75

84.77

84.79 
84.80

84.81

84.86.40

85.01

85.02.12

85.02.13

85.02.31

85.04.20

85.04.30

85.04.40

85.04.5010

85.04.5030

85.04.5090

85.04.90

85.08.10

85.09.40

85.10.10

85.14.10

85.14.40

85.15.10

85.15.20

85.15.30

85.15.90

85.16.31

85.16.80

85.17

85.18.10

85.18.29

85.19.50

85.21

85.23.29

85.23.41

85.23.4990

85.23.50

85.23.80

85.26

85.27.9990

85.28.42

85.28.4990

85.28.52

85.28.62

85.28.70

85.29

85.30

85.31 
85.32

85.33

85.34

85.36.20

85.36.30

85.36.50

85.37

85.38.90

85.39.50 
85.40.90

85.41

85.42

85.43.20

85.43.70

85.44.70

85.46

85.47.10

85.47.20

86פרק 

87.01

87.04.10

87.04.22

87.04.23

87.04.32

87.04.90

87.05.10

87.05.20

87.05.30

87.05.40

87.07

87.08

87.09.10

87.10

87.13

87.14.20

88פרק 

89פרק 

90.01.30

90.01.40

90.01.50

90.01.90

90.02.10

90.02.90

90.11.80

90.15.10

90.15.20

90.15.30

90.15.40

90.15.80

90.17.20

90.18

90.19 
90.20

90.21

90.22

90.23 

90.25.11

90.26.10

90.26.20

90.26.80

90.27

90.28

90.31.40

91.01.10

91.01.20

91.02.10

91.02.20

94.01.40

94.01.50

94.01.61

94.02.90

95.03

96.02

96.06

96.07

96.08.10

96.08.20

96.08.3000

96.08.40

96.08.50

96.12

96.13.10

96.16.10
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   ירד� �תוספת השביעית 

  הפחתה50% �' רשימה ב
  

17.04  

21.02.10  

21.02.20  

21.06.9092 
22.08  

24.01  

24.02  

24.03  

31.03.10  

31.03.90  

31.04.20  

31.04.30  

31.04.90  

48.19.10  

48.19.20  

48.20.90  

48.21.10  

48.21.90  
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  ) 4('  ירד� רשימה ד�  השביעיתתוספת 
ת  ר ממכסהכמו בפטו בית שנית� לסווג במש� שנה אחת   המירי

  'טור א 

  המכספרט
  'טור ב

  כמות מירבית

  'טור ג

 הערות
 

01.04.1010  

01.04.1090  

02.04.1090 

' יח30,000  
 

   טו�1,000 04.06.9020

   טו�1,000 04.06.9030

07.09 � 07.01  
07.14.2000  

08.02 
08.03.0010 
08.04.1000 
08.04.2010 
08.04.3010 

08.04.4010 

08.04.5010 

08.04.5020 

08.05.1010 

08.05.2110  
08.05.2210  
08.05.2910 
08.05.4010 

08.05.5010 

08.05.9010 
08.06.1000 

08.10 � 08.07  

  טו�50,000

כמות זו תחולק 
בתאריכי� 

ובכמויות לפי צרכי 
 השוק הישראלי

למעט פרטי מכס 
שעניינ� טובי� 

המשוחררי� 
גרת התוספת במס

  החמישית

   טו�900 15.09
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� �

� �

� �
  

 

  )21סעי�  (יהקור ט� תוספת השמינית 

ר המכס כמפורט לצד� בטור בשלגביה� עו , יחול שי ת לשנה שצוינה לצד� לגבי ' ר הכמות המרבי   .' גבטו

  'טור א
   המכספרט

  'טור ב
  שעור המכס

  'טור ג
 כמות מירבית

  'טור ד
  הערות

  'טור א 
   המכספרט

  'טור ב
  ר המכסשעו

  'טור ג
  כמות מירבית

  'טור ד
  הערות

  

03.06.1120  
03.06.1220  
03.06.1410  
03.06.1520  
03.06.1620  
03.06.1720  
03.06.1910  
03.06.3110  
03.06.3210  
03.06.3310  
03.06.3410  
03.06.3490  
03.06.3510  
03.06.3610  
03.06.3911 
03.06.3991 

03.06.9110  
03.06.9210  
03.06.9310  
03.06.9410  
03.06.9490  
03.06.9510  
03.06.9911 
03.06.9991 
03.07.1210 

03.07.1910  
03.07.2210  
03.07.2910  
03.07.3210  
03.07.3910  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 הפחתה משיעור 15%
  'המכס שבטור ג

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  03.07.4310  
03.07.4910  
03.07.5210  
03.07.5910  
03.07.6091  
03.07.7210  
03.07.7910  
03.07.8310  
03.07.8710  
03.07.8910  
03.07.9910  
03.08.1210  
03.08.1910  
03.08.2210  
03.08.2910  
03.08.3010  
03.08.9010  

  
  
  
  
  
  
  

 הפחתה משיעור 15%
  'המכס שבטור ג

    טו�  1,000  פטור 08.02.2000

    טו�  1,000  פטור  08.02.4000

    טו� 100  פטור   08.02.5000

08.02.7000  
08.02.8000  
08.02.9000    

   טו�50  פטור
 

     טו�1,500   פטור  08.04.2020
      טו�1,500   פטור 08.13.1000

     טו�500 9% 15.12.1000

     טו�500 9% 15.15.2000
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   המש��  יהקור ט� תוספת השמינית 

ר המכס כמפורט לצד� בטור בשלגביה� עו , יחול שי ת לשנה שצוינה לצד� לגבי ' ר הכמות המרבי   .' גבטו

  'טור א
   המכספרט

  'טור ב
  שעור המכס

  'טור ג
 כמות מירבית

  'טור ד
  הערות

  'טור א 
   המכספרט

  'טור ב
  שעור המכס

  'טור ג
  כמות מירבית

  'טור ד
  הערות

      

    טו�200 9% 15.17.9022
    טו�15  פטור  16.04.1400

 הפחתה משיעור 15% 16.05
    ' המכס שבטור ג

  טלמע 18.06
18.06.3200  
18.06.9090  

     טו�150  פטור

     פטור  18.06.3200

     פטור  18.06.9090

     טו�50  ג" ק0.32 + 10% 19.05.3200

20.05.7000 
   למעט20.05.9000
20.05.9930  
20.05.9960 

 הפחתה משיעור 20%
  ' המכס שבטור ג

     טו�500

20.07.9991 10%     

20.07.9920  
20.07.9992  
20.07.9999  

 הפחתה משיעור 50%
  ' המכס שבטור ג

   טו�100
  

20.08.1910  
20.08.1999  12%    

  

20.08.4000  
20.08.5000   

20.08.6000   

20.08.7000   

10%  

 

20.09.8913  
20.09.8914  
20.09.8917  

   טו�200  פטור
 

 הפחתה משיעור 50% 21.02.1000
    ' המכס שבטור ג

 הפחתה משיעור 50% 22.01
    ' המכס שבטור ג

 הקטוליטר 1,000  פטור 22.03
21.06.9092  
22.08.9099  

 הקטוליטר 1,250  פטור

    פטור 24.02.2000

24.03 
 הפחתה משיעור 20%

' המכס שבטור ג
  בעמודה הכללי
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 )1(' רשימה א )22סעי
 (מקסיקו  
  התשיעיתתוספת 
  

  'טור א

   המכספרט

  'טור ב

  שעור המכס

  'טור ג

  כמות מירבית

  'טור ד

 הערות
  'טור א 

   המכספרט

  'טור ב

  שעור המכס

  'טור ג

  כמות מירבית

  'טור ד

  הערות
  

     טו�300  פטור 04.02.2900

     טו�300  פטור   07.13.2000

    פטור 09.01.0000
     טו�50  פטור  09.04.2000

 משיעור 25%הפחתה של  11.08.1200
של '  המכס שבטור ג

  התוספת הראשונה

   

    פטור 12.07.4000
12.11.2020  
12.11.9030  
12.11.9090  

 משיעור 25%הפחתה של 
של '  המכס שבטור ג

  התוספת הראשונה

  

17.01.1300  
    פטור 17.01.1400

    פטור 17.04.9000
 עד 18.06.2000
18.06.9000  

    פטור

 משיעור 25%הפחתה של  19.01.2000
של '  המכס שבטור ג

  התוספת הראשונה

  

 משיעור 25%הפחתה של   19.05.9030
של '  המכס שבטור ג

  התוספת הראשונה

  

 משיעור 25%הפחתה של   20.01.1000
של '  המכס שבטור ג

  התוספת הראשונה

  

יעור  מש25%הפחתה של  20.01.9090
של '  המכס שבטור ג

  התוספת הראשונה

  

 משיעור 25%הפחתה של    20.03.1000
של '  המכס שבטור ג

  התוספת הראשונה

  

 משיעור 25%הפחתה של   20.03.9090
של '  המכס שבטור ג

  התוספת הראשונה

    

20.04.9094  
     טו�300  פטור 20.04.9099

      פטור  20.05.1000

משיעור  15%הפחתה של  20.05.4000
של '  המכס שבטור ג

  התוספת הראשונה

  

 משיעור 50%הפחתה של  20.05.5100
של '  המכס שבטור ג

  התוספת הראשונה

  

 משיעור 25%הפחתה של  20.05.5900
של '  המכס שבטור ג

  התוספת הראשונה

  

 משיעור 50%הפחתה של  20.05.6000
של '  המכס שבטור ג

  התוספת הראשונה

  

 משיעור 25%הפחתה של ב  20.05.8010
של '  המכס שבטור ג

  התוספת הראשונה

  

    פטור  20.05.9100
    פטור  20.05.9950
    פטור 20.05.9990
 משיעור 50%הפחתה של  20.06.0000

של '  המכס שבטור ג
  התוספת הראשונה

  

    פטור 20.07.1000
 משיעור 25%הפחתה של  20.07.9100

של '  המכס שבטור ג
  ראשונההתוספת ה

  

20.07.9900   
למעט 

20.07.9992  

 משיעור 20%הפחתה של 
של '  המכס שבטור ג

  התוספת הראשונה
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  המש�
  )1(' רשימה אמקסיקו  
 תוספת התשיעית 
  'טור א

   המכספרט
  'טור ב

  שעור המכס
  'טור ג

  כמות מירבית
  'טור ד
  הערות

  'טור א 
   המכספרט

  'טור ב
  שעור המכס

  'טור ג
  ירביתכמות מ

  'טור ד
  הערות

  

    פטור 20.08.1110
 משיעור 50%הפחתה של  20.08.2000

של '  המכס שבטור ג
  התוספת הראשונה

  

20.08.8000  

 
 משיעור 50%הפחתה של 

של '  המכס שבטור ג
  התוספת הראשונה

  

 משיעור 50%הפחתה של  20.08.9100
של '  המכס שבטור ג

  התוספת הראשונה

  

 משיעור 25%הפחתה של   20.08.9700
של '  המכס שבטור ג

  התוספת הראשונה

  

20.08.9300  
20.08.9900 

 משיעור 25%הפחתה של 
של '  המכס שבטור ג

  התוספת הראשונה

  

    פטור 20.09.1111
    פטור 20.09.1911
    פטור 20.09.2912
      פטור 20.09.3911

20.07.9992   

20.09.4000  
20.09.8000   
20.09.9090 

   טו�750  פטור

 

    פטור 21.01.1100
21.02.0000 6%   
21.03.9000 6%   
    פטור 21.04.2000
    פטור 21.06.0000
    פטור 22.03.0000
    פטור 22.08.9060
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('רשימה א ( הסכ� מרקוסור
  העשיריתהתוספת   )23סעי� ) 
1רשימת פרטי� הפטורי� ממכס בפרקי�  �24  

  

01.01.2000  

01.01.3000  

01.01.9000  

01.02.2100  

01.02.3100  

01.02.9080  

01.03.1000  

01.04.1010  

01.04.2010  

01.05.1100  

01.05.1290  

01.05.1390  

01.05.1490  

01.05.1590  

01.06.1000  

01.06.2000  

01.06.3100  

01.06.3210  

01.06.3300 
01.06.3911  

01.06.3990  

01.06.4000 
01.06.9000  

02.02.1000  

02.02.2000  

02.02.3000  

02.06.2000  

02.06.9000  

02.09.0000  

02.10.9910  

03.01.1110  

03.01.1910 
03.01.9110  

03.01.9210  

03.01.9310  

03.01.9910  

03.02.7910  

03.02.8930  

03.02.9100 
03.02.9200 
03.02.9990 
03.03.1100  

03.03.1200  

03.03.1300  

03.03.1900  

03.03.2200  

03.03.2310  

03.03.2490  

03.03.2510  

03.03.2521  

03.03.2529 
03.03.5900 
03.03.2600  

03.03.2910  

03.03.2920  

03.03.4300 
03.03.5100  

03.03.5300 
03.03.5400  

03.03.5500  

03.03.5600  

03.03.5700  

03.03.5910 
03.03.6400  

03.03.6500 
03.03.6600  

03.03.6700  

03.03.6800  

03.03.6910  

03.03.6920  

03.03.8100  

03.03.8300  

03.03.8400  

03.03.8910  

03.03.8930  

03.03.8980  

03.03.9100  

03.03.9200  

03.03.9920  

03.03.9940  

03.03.9950  

03.03.9990  

03.04.4100  

03.04.5100  

03.04.5200  

03.04.5300  

03.04.5600 
03.04.5700 
03.04.5900  

03.04.6210  

03.04.6300 
03.04.6911 
03.04.6920 

03.04.6990  

03.04.7100  

03.04.7200  

03.04.7300  

03.04.7400  

03.04.7500  

03.04.7910  

03.04.8100  

03.04.8300  

03.04.8600  

03.04.8700  

03.04.8810 
03.04.8920  

03.04.8940  

03.04.8980  

03.04.9300 
03.04.9400 
03.04.9500 
03.04.9600 
03.04.9700 
03.04.9900 
03.05.2000  

03.05.3100  

03.05.3200  

03.05.3900  

03.05.5100  

03.05.5200 
03.05.5300 
03.05.5400 
03.05.5910  

03.05.5930  

03.05.6000  

03.05.7000  

03.06.1180  

03.06.1200  

03.06.1400  

03.06.1580 
03.06.1620 
03.06.1720 
03.06.1990 
03.06.2180  

03.06.3200 
03.06.3300 
03.06.3490 
03.06.3510 
03.06.3610 
03.06.3999 
03.06.9190 
03.06.9200 
03.06.9300 
03.06.9490 
03.06.9510 
03.06.3999 
03.07.1000  

03.07.2000  

03.07.3000  

03.07.4290 
03.07.4310 
03.07.4399 
03.07.4910  

03.07.4999 
03.07.5210 

03.07.5910  

03.07.6090  

03.07.7000  

03.07.8000  

03.07.9000  

03.08.0000  

04.04.1010  

04.05.1092  

04.07.0010  

04.10.1100  

04.10.0090  

05.01.0000  

05.02.0000  

05.02.0000  

05.04.0000  

05.05.0000  

05.06.0000  

05.07.0000  

05.08.0000  

05.10.0000  

05.11.1000  

05.11.9140  

05.11.9900  

06.01.1010  

06.01.2010  

06.02.1010  

06.02.9010  

06.02.9090  

06.03.1910  

06.03.9020  

06.04.2010  
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( הסכ� מרקוסור�  העשיריתהתוספת    המש�� ) 'רשימה א 
1רשימת פרטי� הפטורי� ממכס בפרקי�  �24  

 
06.04.9010  

07.05.2100  

07.12.3100  

07.12.3900  

07.12.9040  

07.12.9070  

07.13.1000  

07.13.3000  

07.13.4000  

07.13.5000  

07.13.6000  

07.13.9000  

07.14.1000  

08.01.1100  

08.01.2000  

08.01.3000  

08.02.2210  

08.02.5000  

08.04.3020  

08.04.5090  

08.11.2010  

09.01.0000  

09.02.0000  

09.03.0000  

09.06.0000  

09.10.2000  

09.10.9910  

09.10.9920  

10.02.0000  

10.03.0000  

10.04.0000  

10.05.1000  

10.05.9090  

10.06.1000  

10.06.2000  

10.06.3000  

10.06.4000  

10.07.0000  

10.08.1000  

10.08.4000  

10.08.5000  

10.08.6000  

10.08.9000  

11.02.9000  

11.03.1000  

11.04.1900  

11.04.2300  

11.04.2900  

11.04.3000  

11.05.1000  

11.07.0000  

11.09.0000  

12.01.0000  

12.03.0000  

12.04.0000  

12.05.0000  

12.06.0010  

12.06.0020  

12.07.1000  

12.07.2000  

12.07.3000  

12.07.4000  

12.07.5000  

12.08.1000  

12.08.9030  

12.09.1000  

12.09.2000  

12.09.3000  

12.09.9922  

12.10.0000  

12.11.0000  

12.12.2100  

12.12.2911  

12.12.2990  

12.12.9200  

12.12.9990  

12.13.0000  

12.14.0000  

13.02.1110  

13.02.1200  

13.02.1300  

13.02.1490  

13.02.1910  

13.02.1940  

13.02.1990  

13.02.2000  

14.01.0000  

14.04.2000  

14.04.9011  

14.04.9090  

15.02.1090  

15.02.9090  

15.03.0090  

15.04.1020  

15.04.2000  

15.04.3020  

15.05.0000  

15.06.0000  

15.08.9000*  

15.11.1000*  

15.11.9000*  

15.13.1100*  

15.13.1900*  

15.13.2100*  

15.13.2900*  

15.15.1100*  

15.15.1900*  

15.15.2000  

15.15.2900*  

15.15.3000  

15.15.5000  

15.15.9000*  

15.16.1091  

15.16.1099  

15.16.2011  

15.16.2030  

15.18.0013  

15.18.0023  

15.20.0010  

15.21.9000  

15.22.0000  

16.03.0000  

16.04.1120  

16.04.1210  

16.04.1420  

16.04.1430  

16.04.1500  

16.04.1920  

16.04.2000  

16.05.0000  

17.01.0000  

17.02.1000  

17.02.2000  

17.02.3000  

17.02.4000  

17.02.5000  

17.02.6000  

17.02.9000  

17.03.0000  

17.04.9040  

18.01.0000  

18.02.0000  

18.03.0000  

18.04.0000  

18.05.0000  

18.06.1000  

18.06.2000  

18.06.3000  

18.06.9020  

18.06.9099  

19.01.1000  

19.01.2000  

19.01.9010  

19.02.0000  

19.03.0000  

19.04.1000  

19.04.2000  

19.05.2010  

19.05.9020  

20.05.9960  

20.08.1110  

20.08.1910  

20.08.1931  

20.08.1933  

20.08.1939  

20.08.1999  

20.08.3030  

20.08.6000  

20.08.9100  

20.08.9913  

20.08.9940  

20.09.1111  

20.09.1911  

20.09.2911  

20.09.3911  

20.09.4000  

20.09.7930  

20.09.8916  

20.09.8917  

21.01.1000  

21.01.3000  

21.02.2090  

21.04.2000  

21.06.9080  

21.06.9092 
22.01.0000  
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( הסכ� מרקוסור�  העשיריתהתוספת    המש�� ) 'רשימה א 
1רשימת פרטי� הפטורי� ממכס בפרקי�  �24  

 

22.02.0000  

22.03.0000  

22.07.1010  

22.07.1020  

22.07.1060 

22.07.2000  

22.08.4000  

22.08.7000  

22.08.9000  

23.01.0000  

23.02.0000  

23.03.0000  

23.06.1000  

23.06.2000  

23.06.4900  

23.06.5000  

23.06.6000  

23.07.0000  

23.08.0000  

23.09.1090  

23.09.9090  

24.01.0000  

24.02.0000  

24.03.1100 
24.03.1910  

24.03.1990  

24.03.9000  

  

  

  

  

  

  

  .1022' עמ, �2017ז"התשע, )10' הוראת שעה מס( והפטורי� ומס קניה על טובי� צו תערי� המכס (.)2022 יוני ב1 (ב"פ התשסיוו� ב'בבתוק� עד יו� *  
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( הסכ� מרקוסור�  העשיריתהתוספת    המש�� ) 'רשימה א 
1רשימת פרטי� הפטורי� ממכס בפרקי�  �24  

 
06.04.9010  

07.05.2100  

07.12.3100  

07.12.3900  

07.12.9040  

07.12.9070  

07.13.1000  

07.13.3000  

07.13.4000  

07.13.5000  

07.13.6000  

07.13.9000  

07.14.1000  

08.01.1100  

08.01.2000  

08.01.3000  

08.02.2210  

08.02.5000  

08.04.3020  

08.04.5090  

08.11.2010  

09.01.0000  

09.02.0000  

09.03.0000  

09.06.0000  

09.10.2000  

09.10.9910  

09.10.9920  

10.02.0000  

10.03.0000  

10.04.0000  

10.05.1000  

10.05.9090  

10.06.1000  

10.06.2000  

10.06.3000  

10.06.4000  

10.07.0000  

10.08.1000  

10.08.4000  

10.08.5000  

10.08.6000  

10.08.9000  

11.02.9000  

11.03.1000  

11.04.1900  

11.04.2300  

11.04.2900  

11.04.3000  

11.05.1000  

11.07.0000  

11.09.0000  

12.01.0000  

12.03.0000  

12.04.0000  

12.05.0000  

12.06.0010  

12.06.0020  

12.07.1000  

12.07.2000  

12.07.3000  

12.07.4000  

12.07.5000  

12.08.1000  

12.08.9030  

12.09.1000  

12.09.2000  

12.09.3000  

12.09.9922  

12.10.0000  

12.11.0000  

12.12.2100  

12.12.2911  

12.12.2990  

12.12.9200  

12.12.9990  

12.13.0000  

12.14.0000  

13.02.1110  

13.02.1200  

13.02.1300  

13.02.1490  

13.02.1910  

13.02.1940  

13.02.1990  

13.02.2000  

14.01.0000  

14.04.2000  

14.04.9011  

14.04.9090  

15.02.1010  

15.02.1090  

15.02.9090  

15.02.9010 
15.03.0090  

15.04.1020  

15.04.2000  

15.04.3020  

15.05.0000  

15.06.0000  

15.08.1000  

15.08.9000*  

15.11.1000*  

15.11.9000*  

15.13.1100*  

15.13.1900*  

15.13.2100*  

15.13.2900*  

15.15.1100*  

15.15.1900*  

15.15.2000  

15.15.2900*  

15.15.3000  

15.15.5000  

15.15.9000*  

15.16.1091  

15.16.1099  

15.16.2011  

15.16.2030  

15.18.0013  

15.18.0023  

15.20.0010  

15.21.1000  

15.21.9000  

15.22.0000  

16.03.0000  

16.04.1120  

16.04.1210  

16.04.1420  

16.04.1430  

16.04.1500  

16.04.1920  

16.04.2000  

16.05.0000  

17.01.0000  

17.02.1000  

17.02.2000  

17.02.3000  

17.02.4000  

17.02.5000  

17.02.6000  

17.02.9000  

17.03.0000  

17.04.9040  

18.01.0000  

18.02.0000  

18.03.0000  

18.04.0000  

18.05.0000  

18.06.1000  

18.06.2000  

18.06.3000  

18.06.9020  

18.06.9099  

19.01.1000  

19.01.2000  

19.01.9010  

19.02.0000  

19.03.0000  

19.04.1000  

19.04.2000  

19.05.2010  

19.05.9020  

20.05.9960  

20.08.1110  

20.08.1910  

20.08.1931  

20.08.1933  

20.08.1939  

20.08.1999  

20.08.3030  

20.08.6000  

20.08.9100  

20.08.9913  

20.08.9940  

20.09.1111  

20.09.1911  

20.09.2911  

20.09.3911  

20.09.4000  

20.09.7930  

20.09.8916  

20.09.8917  

21.01.1000  

21.01.3000  

21.02.2090  
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( הסכ� מרקוסור�  העשיריתהתוספת    המש�� ) 'רשימה א 
1רשימת פרטי� הפטורי� ממכס בפרקי�  �24  

 

21.04.2000  
21.06.9080  
21.06.9092 
22.01.0000  
22.02.0000  
22.03.0000  

22.07.1010  
22.07.1020  
22.07.1060 
22.07.2000  
22.08.4000  
22.08.7000  

22.08.9000  
23.01.0000  
23.02.0000  
23.03.0000  
23.06.1000  
23.06.2000  

23.06.4900  
23.06.5000  
23.06.6000  
23.07.0000  
23.08.0000  
23.09.1020  

23.09.1090  
23.09.9020  
23.09.9030  
23.09.9090  
24.01.0000  
24.02.0000  

24.03.1100 
24.03.1910  
24.03.1990  
24.03.9000  

  

  

  

  

  

  

  .1022' עמ, �2017ז"התשע, )10' הוראת שעה מס(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2022 יוני ב1 (ב"פ התשסיוו� ב'בבתוק� עד יו� *  
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( הסכ� מרקוסור�  העשיריתהתוספת    המש��  )'ברשימה  
 

 'טור ד
 הערות 

  

 'טור ג
 שיעור המכס

  

  'טור ב
 כמות מירבית 

  )טו�(

  'טור א
   
   

המכסה עבור 
 04.04.1090 100 פטור אורוגוואי

המכסה עבור 
 50 פטור אורוגוואי

04.06.1000 

04.06.3000 

פטור במסגרת 
מכסה 

 לאורוגוואי

הפחתה של 
 משיעור 10%

' המכס שבטור ג
של התוספת 

 הראשונה

100 04.06.2020 

  

הפחתה של 
 משיעור 10%

' המכס שבטור ג
של התוספת 

 הראשונה

  04.06.9020 

המכסה עבור 
 04.06.9030 100 פטור אורוגוואי

המכסה עבור 
 אורוגוואי

הפחתה של 
 משיעור 50%

' המכס שבטור ג
של התוספת 

 הראשונה

50 04.06.9090 

 200 פטור  

04.09.0020 
04.09.0030 

המכסה עבור 
 04.09.0090 100 פטור פרגוואי

  

הפחתה של 
 משיעור 50%

' המכס שבטור ג
של התוספת 

 שונההרא

  06.03.1100 

  

הפחתה של 
 משיעור 50%

' המכס שבטור ג
של התוספת 

 הראשונה

  
06.03.1500 
06.03.1990 

 'טור ד
 הערות 

  

 'טור ג
 שיעור המכס

  

  'טור ב
 כמות מירבית 

  )טו�(

  'טור א
   
   

 07.09.9920 300 פטור  

 07.13.2000 400 פטור  

 100 פטור  

08.03.1090 
08.03.9090 

 08.04.5020 300 ורפט  

  

הפחתה של 
 משיעור 15%

' המכס שבטור ג
של התוספת 

 הראשונה

  08.05.1020 

  

הפחתה של 
 משיעור 15%

' המכס שבטור ג
של התוספת 

 הראשונה

  
08.05.2190 

08.05.2290 

08.05.2990 

  

הפחתה של 
 משיעור 15%

' המכס שבטור ג
של התוספת 

 הראשונה

  08.05.5090 

 08.07.1100 300 פטור  

 08.07.2000 100 פטור  

 08.08.1000 500 פטור  

  

הפחתה של 
 משיעור 50%

' המכס שבטור ג
של התוספת 

 הראשונה

50 09.04.1100 

 50,000 פטור  

10.01.1000 
10.01.9100 
10.01.9990 
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( הסכ� מרקוסור�  העשיריתהתוספת    המש��  )'ברשימה  
 

 'טור ד
 הערות 

  

 'טור ג
 שיעור המכס

  

  'טור ב
 כמות מירבית 

  )טו�(

  'טור א
   
   

 11.01.0090 10,000 פטור  

 11.02.2000 200 פטור  

  

הפחתה של 
 משיעור 50%

' המכס שבטור ג
של התוספת 

 הראשונה

  11.08.1400 

 12.06.0090 300 פטור  

  

הפחתה של 
 משיעור 50%

' המכס שבטור ג
של התוספת 

 הראשונה

  14.04.9019 

 הפחתה פרגוואיל
 משיעור 40%של 

' המכס שבטור ג
של התוספת 

 הראשונה

הפחתה שנתית 
מדורגת 

ומצטברת של 
 משיעור 10%

' המכס שבטור ג
של התוספת 

הראשונה למש� 
  שני�4

  15.07.1010 

 הפחתה פרגוואיל
 משיעור 40%של 

' המכס שבטור ג
של התוספת 

 הראשונה

הפחתה שנתית 
מדורגת 

ומצטברת של 
 משיעור 10%

' המכס שבטור ג
של התוספת 

הראשונה למש� 
  שני�4

  15.07.9010 

המכסה עבור 
 15.08.9090 1000 פטור *פרגוואי

צו תערי� המכס והפטורי�  (.)2022 ביוני 1(ב "בסיוו� התשפ' בעד יו�  נמחק*  
 .1022' עמ, 2017�ז"התשע, )10' הוראת שעה מס(ומס קניה על טובי� 

 'טור ד
 הערות 

  

 'טור ג
 שיעור המכס

  

  'טור ב
 כמות מירבית 

  )טו�(

  'טור א
   
   

 הפחתה פרגוואיל
 משיעור 40%של 

' בטור גהמכס ש
של התוספת 

 הראשונה

הפחתה שנתית 
מדורגת 

ומצטברת של 
 משיעור 10%

' המכס שבטור ג
של התוספת 

הראשונה למש� 
  שני�4

  15.12.1110 

המכסה עבור 
 15.12.1190 100 פטור פרגוואי

  

הפחתה של 
 משיעור 40%

' המכס שבטור ג
של התוספת 

 הראשונה

  15.12.1990 

המכסה עבור 
סה המכ, פרגוואי
 כל 3%�גדלה ב

 10שנה למש� 
 שני�

 *15.12.2100 2000 פטור

צו תערי� המכס והפטורי�  (.)2022 ביוני 1(ב "בסיוו� התשפ' בעד יו� בתוק� * 
 .1022' עמ, 2017�ז"התשע, )10' הוראת שעה מס(ומס קניה על טובי� 

המכסה עבור 
 15.13.1190 100   *פרגוואי

צו תערי� המכס והפטורי�  (.)2022 ביוני 1(ב "שפבסיוו� הת' בעד יו�  נמחק*  
 .1022' עמ, 2017�ז"התשע, )10' הוראת שעה מס(ומס קניה על טובי� 

  

הפחתה של 
 משיעור 40%

' המכס שבטור ג
של התוספת 

 הראשונה

  15.14.1190 

  

הפחתה של 
 משיעור 40%

' המכס שבטור ג
של התוספת 

 הראשונה

  15.14.1990 
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( הסכ� מרקוסור�  העשיריתהתוספת    המש��  )'ברשימה  
 

  'טור ד
 הערות 

  

 'טור ג
 שיעור המכס

  

  'טור ב
 כמות מירבית 

  )טו�(

  'טור א
   
   

גוואי וסה אורמכ
 מכסה 150= 
  150= גוואי פר

 16.02.5010 300 פטור

 300 פטור  

16.04.1300 

16.04.1490 

 150 פטור  

16.04.1700 
16.04.1800 
16.04.1990 

16.04.2091 

 16.04.3000 50 פטור  

 16.05.4000 150 פטור  

  

הפחתה של 
 משיעור 50%

' המכס שבטור ג
של התוספת 

 הראשונה

  17.04.9010 

ג''ח לק''ש    0.11    17.04.9090 

  

הפחתה של 
 משיעור 50%

' המכס שבטור ג
של התוספת 

 הראשונה

  18.06.9010 

  

הפחתה של 
 משיעור 50%

' המכס שבטור ג
של התוספת 

 הראשונה

  19.01.2010 

המכסה עבור 
 יאורוגווא

הפחתה של 
 משיעור 50%

' המכס שבטור ג
של התוספת 

 הראשונה

500 19.01.9090 

 

 'טור ד
 הערות 

  

 'טור ג
 שיעור המכס

  

  'טור ב
 כמות מירבית 

  )טו�(

  'טור א
   
   

 19.05.2090   ג''ח לק''ש 0.32  

המכסה עבור 
 500  50% אורוגוואי

19.05.3100 
19.05.3200 

19.05.4030 

19.05.9090 

  

חתה של הפ
 משיעור 50%

' המכס שבטור ג
של התוספת 

 הראשונה

  20.05.5100 

 20.05.9940 200 פטור  

 20.05.9990 400 פטור  

 20.07.9992 300 פטור  

 20.07.9999 500 פטור  

 20.08.4090 500 פטור  

 20.08.7000 500 פטור  

 300 פטור  

20.09.8190 

20.09.8919 

20.09.8990 

  

ל הפחתה ש
 משיעור 50%

' המכס שבטור ג
של התוספת 

 הראשונה

  21.02.1000 

  

הפחתה של 
 משיעור 50%

' המכס שבטור ג
של התוספת 

 הראשונה

  21.02.2010 
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( הסכ� מרקוסור�  העשיריתהתוספת    המש��  )'ברשימה  
 

 'טור ד
 הערות 

  

 'טור ג
 שיעור המכס

  

  'טור ב
 כמות מירבית 

  )טו�(

  'טור א
   
   

המכסה עבור 
 אורוגוואי

הפחתה של 
 משיעור 50%

' המכס שבטור ג
של התוספת 

 הראשונה

200 21.03.9000 

 'טור ד
 הערות 

  

 'טור ג
 שיעור המכס

  

  'טור ב
 כמות מירבית 

  )טו�(

  'טור א
   
   

 2500מכסה של 
טו�  עבור 

 בהפחתה פרגוואי
 משיעור 50%של 

' המכס שבטור ג
של התוספת 

 הראשונה

הפחתה של 
 משיעור 38%

' המכס שבטור ג
של התוספת 

 הראשונה

  23.04.0000 

  

הפחתה של 
 משיעור 38%

' המכס שבטור ג
של התוספת 

 הראשונה

  23.05.0000 

מכסה עבור 
המכסה , פרגוואי

 �3%גדלה ב
  שני�4למש� 

 23.06.3000 1500 פטור
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( הסכ� מרקוסור�  העשיריתהתוספת   )'דרשימה  
רגתית במש�     שני�8הפחתה הד

  

13.02.1920  

13.02.1410  

13.02.3900  

15.12.2100** 

15.12.2900** 

15.13.2120*** 

15.13.2990*** 

15.15.9021*** 

15.15.9022*** 

15.18.0012  

17.02.9020  

21.03.1000  

69.07.2120  

69.07.2199  

69.07.2220  

69.07.2299  

69.07.2320  

69.07.2399  

69.07.3020  

69.07.3099  

69.07.4020  

69.07.4099  

69.08.9000  

69.10.1020  

69.10.1090  

69.10.9020  

69.10.9090  

70.05.1090  

70.05.2190  

70.05.2990  

70.05.3000  

84.15.1000  

84.15.2000  

84.15.8000  

84.15.9014  

84.15.9019  

84.15.9020  

84.15.9030  

84.15.9050* 

84.15.9090  

85.01.1049  

85.01.1099  

85.01.2019  

85.01.2099  

85.01.3159  

85.01.3199  

85.01.3250  

85.01.3260  

85.01.3290  

85.01.3300  

85.01.3400  

85.01.4099  

85.01.5199  

85.01.5290  

85.01.5390  

85.01.6100  

85.01.6200  

85.01.6300  

85.01.6400  

85.04.1000  

85.04.2000  

85.04.3110  

85.04.3121  

85.04.3199  

85.04.3200  

85.04.3300  

85.04.3400  

85.04.4020  

85.04.4030  

85.04.4050  

85.04.4070  

85.04.4080  

85.04.5020  

85.07.1000  

85.07.2000  

85.37.1090  

85.44.1120  

85.44.1190  

85.44.1900  

85.44.2090  

85.44.3090  

85.44.4290  

85.44.4990  

85.44.6090  

  

  

  

  

  

  .189' עמ, �2014ד"התשע, )14' הוראת שעה מס(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2019 בדצמבר 31 (�"בטבת התש' ג בתוק� עד יו�  פרט זה *  
  .1022' עמ, �2017ז"התשע, )10' הוראת שעה מס(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2022 יוני ב1 (ב"פ התשסיוו� ב'בתוק� עד יו� ב ** 

  .1022' עמ, �2017ז"התשע, )10' הוראת שעה מס(צו תערי� המכס והפטורי� ומס קניה על טובי�  (.)2022 יוני ב1 (ב"פ התשסיוו� ב'ב עד יו� נמחק*** 
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 )'הרשימה  ( הסכ� מרקוסור�  העשיריתהתוספת 
שאינ� בהסכ�   רשימת פרטי מכס 

  

36.02.0000  

36.03.0000  

36.04.1010  

52.11.3910  

61.01.3000  

61.02.3000  

74.07.2120  

85.44.3010  
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  עשרהשלושתוספת 

 )24סעי�  (דגי� עלתות מכס הפח
  

  'טור א  'טור ב

 פרט

  המכס
   2021ינואר ב 1   2020ינואר ב 1  2019ינואר ב 1

03.02.7100 2.40  1.60  0.90  

03.02.7390 2.40  1.60  0.90  

03.02.8910 2.40  1.60  0.90  

03.02.9920 2.40  1.60  0.90  

03.03.2390 2.40  1.60  0.90  

03.03.2590 2.40  1.60  0.90  

03.03.8920 2.40  1.60  0.90  

03.03.9910 2.40  1.60  0.90  

03.04.3100 4.10  2.70  1.30  

03.04.3910 4.10  2.70  1.30  

03.04.4910 4.10  2.70  1.30  

03.04.6100 5.60  3.70  1.80  

03.04.6919 4.10  2.70  1.30  

03.04.8910 4.10  2.70  1.30  

16.04.1930 5.40  3.60  1.80  

  

  )2016 דצמברב 30 (ז''ע התשטבתב 'א

    משה כחלו�                                                                 
 שר האוצר                                                                

  




